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Даний каталог містить 3243 позиції бібліографічного опису українського
друкованого плаката 1986–1992 рр. Роботу виконано в межах запланованого відділом
образотворчих мистецтв видання «Український друкований плакат 1950–1992 рр. з
фондів Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського» у трьох випусках.

Хронологічні межі цього випуску (період з 1986 по 1992 р.) зумовлені наявністю
фактичного матеріалу, усталеною періодизацією загального розвитку українського
мистецтва радянської доби, а також  специфічними змінами в художньо-стилістичному
рішенні та загальному тематичному спрямуванні українського друкованого плаката
як одного з видів радянського образотворчого мистецтва.

У бібліографічному описі плакатних аркушів використані методичні рекомендації,
викладені у спеціальних виданнях: Российские правила каталогизации. – Изд. 2-е,
испр. – М.: Пашков дом, 2008; Савина И. А. Типовые примеры библиографического
описания изобразительных изданий: Схема библиографического описания листового
изоиздания // Библиографическое описание документа: Семиотический подход. –
М. : Либерея, 2004; Цинковська І. І., Юхимець Г. М. Опис аркушевих образотворчих
документів. – Київ,  2000. Скорочення – за стандартами: ДСТУ 3582-2013
«Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою»,
ГОСТ 7.12-77 «Сокращение русских слов и словосочетаний в библиографическом
описании».

Основою для складання каталогу послугувала електронна база даних, створена
на платформі САБ IРБІС-64, архівного примірника українського друкованого плаката
відділу образотворчих мистецтв Національної бібліотеки України імені
В. І. Вернадського (далі НБУВ) 1917–1990-х рр., що загалом нараховує близько 15 тис.
одиниць зберігання.

Метою видання є популяризація і розкриття фондів відділу образотворчих мистецтв
НБУВ, зокрема введення у науковий обіг (понад 3 тис. од. зб.) аркушевих образотворчих
документів.

Основним практичним завданням даної праці є представлення науково
опрацьованої бібліографічної інформації про український друкований плакат
зазначеного періоду, що зберігається у фондах відділу образотворчих мистецтв
НБУВ.

ПЕРЕДМОВА
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Основою для укладання каталогу стали архівні примірники українського
друкованого плаката 1986–1992 рр. із зібрання відділу образотворчих мистецтв
НБУВ. Матеріали фонду було попередньо систематизовано, занесено до електронної
бази даних науковими співробітниками відділу Т. А. Галькевич, О. М. Донець,
І. І. Цинковською, Г. М. Юхимцем.

Джерелом опису стали бібліографічні відомості та візуальні художні зображення,
наведені безпосередньо на аркуші.

Структурно каталог складається з Передмови, вступної статті О. М. Донець
«Український друкований плакат другої половини 1980 – початку 1990-х років як
хроніка соціокультурних зрушень періоду перебудови (на матеріалах зібрання НБУВ»,
основної частини (позиції бібліографічного опису), допоміжного довідково-
пошукового апарату до основної частини – іменного покажчика, куди входять
прізвища авторів текстів, осіб, що згадуються чи зображені на плакаті, а також
покажчика імен художників-авторів плакатів з короткими біографічними відомостями
(датами життя). Каталог також містить додаток з ілюстраціями до окремих позицій
опису.

Як і в перших двох випусках, при складанні бібліографічного опису авторами-
упорядниками враховано специфіку друкованого плаката як бібліографічного зобра-
жального джерела, а також – як багатогранного явища образотворчого мистецтва,
про що також наголошується у вступній статті до каталогу. Стаття містить загальну
характеристику українського радянського друкованого плаката зазначеного періоду
із зібрання відділу образотворчих мистецтв, зокрема тематичний склад, художньо-
стилістичні особливості, основні етапи розвитку, інформацію про художників-авторів
плакатів.

В основній частині третього випуску бібліографічні записи згруповано за
хронологічним принципом і подано за алфавітом назв. Бібліографічні записи мають
суцільну нумерацію.

Опрацювання кожного окремого документа здійснено de visu, бібліографічний
опис складено мовою оригіналу. Відомості, що відсутні на аркуші, але є елементами
бібліографічного опису, подаються українською мовою. В окремих випадках, за
браком даних на аркуші, здійснено атрибуцію документів на основі стилістичного
аналізу зображення, а також технічних особливостей аркуша шляхом використання
інформації з довідкових видань, спеціальної літератури (каталогів виставок, монографій,
альбомів).

Назву твору наведено мовою документа. У разі відсутності назви на аркуші в
бібліографічному описі її подано цитатою з гасла чи тексту. Або ж (у разі відсутності
будь-якого тексту) назва самостійно сформульована за змістом зображення мовою
опису.

Плакати, що мають однакову назву, авторів та вихідні дані, але неоднакові
візуальні втілення, подані під різними номерами позицій бібліографічного опису
як окремі бібліографічні аркушеві образотворчі документи.

Текст, якщо він є частиною композиційної побудови художнього зображення
і розкриває тематику та зміст твору, віднесено до основної назви й, відповідно,
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подано у зоні назви. Відомості, що належать до назви, подаються як у джерелі опису.
У разі відсутності на плакаті прізвища художника та неможливості його встановити

в квадратних дужках подається: [художник невідомий].
З метою підвищення інформаційного потенціалу видання у зоні приміток від

упорядників курсивом подано різнопланову інформацію щодо особливостей окремих
аркушів (про зображених осіб, які не згадуються у зоні назви, розшифрування
криптонімів та розкриття монограм тощо). Прізвища осіб подаються так, як вони
вказані на плакаті.

У науково-допоміжних покажчиках відомості про одну й ту саму особу (з
різночитанням прізвищ та ініціалів, псевдонімами) наведено під одним прізвищем,
поданим українською мовою. Кожне різночитання міститься у відповідному місці
алфавіту з посиланням на основне прізвище та подається у круглих дужках поряд
з основним. У покажчику імен художників прізвища та ініціали, яких не вдалося
віднайти, подаються як у джерелі опису. З огляду на брак вичерпної інформації в
існуючих довідкових виданнях з питань образотворчого мистецтва в покажчику імен
художників не всі прізвища вдалося розкрити, а також – знайти короткі біографічні
відомості (дати життя) художників-авторів плаката.

Сподіваємося, що матеріали покажчика імен художників послугують основою
для створення в майбутньому словника українських художників-плакатистів ХХ століття.
Каталог розрахований на мистецтвознавців, художників, істориків, працівників культури,
освітян, краєзнавців тощо.

Автори каталогу висловлюють глибоку вдячність всім, хто долучився до підготовки
видання: відповідальному редактору каталогу, завідувачу відділу образотворчих
мистецтв НБУВ, канд. мистецтвознавства Г. М. Юхимцю, редактору-бібліографу,
науковому співробітнику відділу національної бібліографії  НБУВ  Л. С.  Новосьоловій,
рецензентам праці – канд. мистецтвознавства, доценту кафедри теорії та історії
мистецтва Національної академії образотворчого мистецтва та архітектури
Н. Ю. Белічко, канд. історичних наук, старшому науковому співробітникові відділу
джерелознавства інституту рукопису НБУВ  Н. М. Зубковій, а також директору
інституту інформаційних технологій, д-ру наук із соціальних комунікацій К. В. Лобузіній.



8

УКРАЇНСЬКИЙ ДРУКОВАНИЙ ПЛАКАТ
ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ 1980 – ПОЧАТКУ 1990-х РОКІВ

ЯК ХРОНІКА СОЦІОКУЛЬТУРНИХ ЗРУШЕНЬ
ПЕРІОДУ  ПЕРЕБУДОВИ

(НА МАТЕРІАЛАХ ЗІБРАННЯ НБУВ)

Плакат як найбільш інформативний вид прикладної графіки виник "за потребою
дня" й завжди віддзеркалював найактуальніші проблеми сьогодення, пропагував,
декларував, просував, рекламував, виступаючи носієм державної ідеології та політики.
На цьому неодноразово наголошували в своїх роботах українські та зарубіжні
дослідники, зокрема Л. Владич, Н. Бабуріна, О. Шклярук та ін. Втім плакат не лише
застосовувався для маніпулювання громадською думкою поряд з іншими засобами
масової інформації, а й за допомогою візуальних художніх образів фіксував соціальні
та культурні зміни в суспільному житті. Саме в цьому й полягає його беззаперечна
історична вагомість і першоджерельна цінність.

Стосовно українського радянського плаката принагідно зазначимо, що його
політико-ідеологічна спрямованість не завадила художникам-плакатистам створювати
досконалі за художньою формою і змістом твори. Політична заангажованість цього
виду мистецтва, як слушно зазначає у своїй статті "Территория плаката" художник-
графік, скульптор і дослідниця плакатного мистецтва Ірина Вештак-Остроменська,
"змивається часом, і залишається тільки графічний лист, в якому збережена пластична
стилістика моменту, талант чи невміння творця. Ці матеріальні свідчення історії були
зроблені художниками, а значить не тільки їхніми руками, а й душею" 1. Адже тільки
в мистецтві плаката гра візуального і вербального та їхнє гармонійне поєднання
відбуваються на високому інтелектуальному рівні: розкуто, лаконічно й оперативно,
всебічно розкриваючи талант митця. Та, на жаль, один з інтелектуальніших видів
графічного мистецтва – плакат – лишився поза увагою сучасних українських
дослідників. Про сучасний стан речей з вивчення українського плаката другої
половини ХХ ст. Ірина Вештак-Остроменська зазначає: "На сьогодні реальність така
– якщо знайомитися з історією мистецтва України за каталогом "Мистецтво України
XX століття", товщиною, що претендує на об'єктивність, в Україні такого виду
графіки, як плакат, не існувало. А втім плакат (точніше феномен соціалістичного
плаката) цікавий хоча б тим, що це був наймасовіший вихід художників в люди за
вeсь час існування світового мистецтва". Зі свого боку можемо додати, що автори
сучасної багатотомної "Історії українського мистецтва" також не приділили належної
уваги вивченню цього виду графіки. Зокрема, плакат 1960–1980-х років вважається
"масованою, добре спланованою й нестримною атакою на психіку, що провадилась
у різноманітних громадських місцях: у закладах, на підприємствах, у транспорті, на
вулицях" 2. Характеристика розвитку цього виду мистецтва за два десятиліття – з 1960
по 1980-ті роки – викладена в одному абзаці друкованого тексту, хоча автори
претендують на "глибокий і всебічний культурологічний та мистецтвознавчий аналіз" 3.

1 Вештак-Остроменская И. Территория плаката // Галерея. – 2000. – № 3/4. – С. 26–27.
2 Історія українського мистецтва : У 5 т. – К., 2007. – Т. 5 : Мистецтво ХХ століття. – С. 539–540.
3 Там само – С. 27.
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Значну частину зібрання відділу образотворчих мистецтв (близько 3500 од.)
складають плакати середини 1980-х – початку 1990-х років – періоду, що увійшов
в історію України під назвою "перебудова" і розпочався з квітня 1985 р., коли новим
лідером КПРС, генеральним секретарем партії було обрано Михайла Горбачова.

Це був переломний момент у суспільно-культурному житті країни, а в мистецтві
плаката – час небувалого відродження й, разом з тим, несправджених сподівань;
плідної праці відомих майстрів-плакатистів і залучення до плаката талановитої молоді,
яку раніше не приваблювала сувора регламентованість цього виду мистецтва. У
зібранні міститься чимало друкованих плакатів відомих українських художників-
графіків: Тимофія і Тамари Лящуків, Євгена та Клавдії Кудряшових, Федора Глущука,
Олега Терентьєва, Віталія Шості, Олега Векленка, Юрія Мохора, Володимира Вештака,
Віктора Бистрякова, Валерія Вітера, Олексія Штанка, Романа Кириченка, а також
молодих на той час художників-графіків: Андрія Будника, Леоніда Берната, Вячеслава
Єрка, Віктора Пішого, Ігоря Хари й багатьох ін. Отже, кількісний і якісний аналіз
змісту фактичного матеріалу дає змогу виокремити ті ідеологічні, соціальні та
художні проблеми, що певним чином знайшли своє втілення в українському
друкованому плакаті зазначеного періоду, а також прослідкувати історію "перебудови"
та специфіку її прояву в Україні. Аналіз форми та змісту плакатів уможливлює
виявити ті новотворення, які внесли тогочасні художники-плакатисти в оновлення
художньо-графічних традицій українського плаката. Адже на динаміку розвитку
плакатного мистецтва, окрім внутрішніх, суто художніх причин, впливають і зовнішні
соціокультурні процеси – зміни в політиці, ідеології тощо.

Термін "перебудова" з 1985 по 1988 рр. вживався винятково в контексті поліпшення
управління господарським механізмом, інтенсифікації економіки, прискорення
науково-технічного прогресу, активізації "людського фактора", "підвищення
організованості й дисципліни". Передусім це було пов'язане з тим, що на XXVII з'їзді
КПРС 1986 р. з програми КПРС було врешті-решт вилучено завдання "побудови
основ комунізму" і проголошено курс на "удосконалення соціалізму" та
"інтенсифікацію народного господарства". "Час вимагає від кожного комуніста
творчості, новаторства, ініціативи", – сповіщає гасло на плакаті художника
В. Г. Яланського (1987 р.), виконаного в класичних традиціях радянського агітаційного
мистецтва. Розташування основного лозунгу в центральній частині аркуша, на
яскраво-червоному тлі, відразу привертає увагу глядача. Портрет вождя розміщено
в лівому верхньому куті – найбільш активній для сприйняття зоні, де зазвичай
розміщуються найважливіші за змістом візуальні образи 4. Під ним – хрестоматійний
ленінський вислів "партия – ум, честь и совесть нашей эпохи". Зазначимо, що
семантика образу Леніна в українському друкованому плакаті середини 1980-х –
початку 1990-х років лишалася незмінною: він, як і в 1960-ті роки, був знаковою
фігурою, ідеологічним каталізатором і мірилом. Таке трактування образу "вождя
революції", приміром, бачимо на плакаті Т. Лящука "Думайте, читайте..." (1990 р.),

4 Басков А. Идеологическое оружие. (Поэтика и идеология агитплаката). Прикладное
исследование семиотики визуальных образов в агитации и пропаганде / Електронна версія в
режимі доступу: http://newideology.ru/teoriya-i-praktika-pr/zakony-kreativa/ideologicheskoe-
oruzhie-vizualnayaritorika- plakata.
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в якому автор використав рядки з поеми Т. Г. Шевченка "І мертвим, і живим...".
Художник вдався до фотомонтажу: на плакаті – портрет "вождя революції", відкритий
том його творів і "знаряддя праці" – олівець. Таким чином, за допомогою незначних,
але важливих деталей автор опосередковано, з документальною лаконічністю привернув
увагу до вивчення ленінських першоджерел, адже багатьма перебудова сприймалася,
як повернення до ленінських норм життя, на чому неодноразово наголошував і сам
М. Горбачов.

На початку перебудовчого періоду тематика плакатних гасел і текстів часто не
виходила за межі господарсько-виробничих питань. Їхньою характерною ознакою
було вживання окличних речень з використанням у цих синтаксичних конструкціях
дієслівних форм наказового способу, як це було й у попередні "доперебудовчі"
"брежнєвські" десятиліття, коли йшлося про апеляцію до свідомості "простої радянської
людини". Але форма звертання була не абстрактною (до "людини взагалі"), а цілком
конкретною: до робітників певних господарських галузей. Як, наприклад, на плакатах
художників Юрія Воєводи і Лідії Даценко, що вийшли друком 1986 р. накладами
від 9000 до 18 000 примірників: "Працівники паливно-енергетичного комплексу!
Боріться за виконання енергетичної програми!"; "Працівники легкої промисловості!
Прискорюйте оновлення асортименту продукції!"; "Будівельники і монтажники!
Будуйте економічно і добротно, на сучасній технічній основі!"; "Металурги!
Розширюйте випуск економічної високоякісної продукції!"; "Трудівники ланів!
Активніше впроваджуйте науково обгрунтовану систему землеробства!". Або ж на
плакатах художника Миколи Мотузки: "Інженери і техніки, винахідники і
раціоналізатори! Примножуйте свій вклад у прискорення науково-технічного
прогресу!". Також вживалися форми, що апелювали до свідомості кожного глядача,
як на плакаті художника В. Г. Яланського: "А що ти зробив для прискорення науково-
технічного прогресу?". Такий прийом є характерним для плакатів кризових та
перехідних періодів, коли час вимагає певної концентрації уваги на подіях, що
відбуваються, і згуртованості суспільства. Згадаймо, приміром, англійський плакат
Першої світової війни, де командуючий британською армією лорд Кітченер звертається
до глядача і закликає до мобілізації: "Твоя країна потребує тебе!" (Your country need
you!), або ж відомий хрестоматійний плакат Д. Моора "Ты записался добровольцем?".

Та вже з кінця 1980-х років плакатні тексти, їхня стилістика та образне наповнення
почали змінюватися, адже саме поняття "перебудова" трансформувалося в свідомості
людей у реконструкцію існуючої системи, через що набуло нових значень, стало
полісемантичним – суспільство очікувало й навіть вимагало докорінних зрушень
в ідеології і політиці згідно з тими принциповими гаслами, що їх ініціював М. Горбачов:
"гласність", "широка демократія", "плюралізм думок", котрі були сприйняті з
ентузіазмом насамперед творчою інтелігенцією. Про це свідчать, наприклад, численні
плакати-афіші, що інформують про проведення творчих зустрічей та літературних
вечорів з сучасними діячами культури – "Перебудова і позиція письменника"
(1989 р.), меморіальних літературних вечорів, присвячених творчості В. Симоненка,
Остапа Вишні та ін. У плакатному мистецтві місце позитивно-оптимістичних тем
поступово займають нові: СНІДу, дітей-сиріт, боротьби з наркотиками, критики
тоталітаризму, що було абсолютно неможливим у попередні десятиліття. Усталені



11

теми стають більш гострими, метафоричними за художнім втіленням, значно
розширюється діапазон їхнього втручання в тогочасну дійсність. Так, наприклад,
саме в цей період відбулося переосмислення образу Т. Г. Шевченка: поет відтепер
виступає знаковою фігурою в розв'язанні ключових питань національної політики
і культури, національної самоідентифікації. Про це свідчать плакати художників-
учасників пересувної виставки "Т. Г. Шевченко: спадщина і сучасність" (1989 p.),
а також Першої Київської бієннале плаката "Екологія культури" (1989 p.). Репрезентовані
на них плакати попередньо були представлені на республіканських виставках. Більшість
з них створені до ювілею Кобзаря. Автори вдалися до яскравого виявлення специфічної
плакатної мови – лаконізму образного художнього узагальнення, філософської
метафоричності та гротеску. Скориставшись рядками з поезій Шевченка, художники
створили плакати, спрямовані на актуалізацію та реалізацію шевченківських державних
максимів. У них сміливо порушувалися табуйовані до тих пір проблеми національної
свідомості, геноциду культури, чорнобильської трагедії. На відміну від попереднього
трактування образу Шевченка та мотивів його творчості, художники не наводять
"хрестоматійного глянцю" ні на самого Шевченка, ні на його спадщину. Тому
шевченкові рядки власне не ілюструють, а підтверджують і розкривають зв'язок між
минулим і майбутнім. Як на плакатах Л. Берната, І. Вештак-Остроменської, В. Вітера,
В. Шості, де шевченків "Кобзар" метафорично втілено як основу основ, колиску
людського буття, невичерпне джерело для минулих і прийдешніх поколінь.

Після довгих років вимушеного мовчання художники врешті-решт отримали
змогу вільно доносити, користуючись художніми засобами, неприкрашену буденну
правду життя, відчули свою причетність до того, що відбувається в країні, і, разом
з тим, – свою відповідальність перед суспільством. Особливо гостро це виявилося
в жанрі соціального плаката, зокрема тема екології набула нового звучання. Плакат
став не просто інформувати, агітувати, а й викривати, що в попередні десятиліття
було неможливим. Відтепер художник отримав змогу, не вдаючись до вигадливих
іносказань езопової мови, висловлювати громадянську позицію, як це зробив
харківський художник Олег Векленко. Він 1991 р. став організатором нового художньо-
мистецького угруповання – Асоціації дизайнерів-графіків "4-й блок". Головною
темою творчості членів асоціації стала моральна відповідальність митця перед
загрозою нових техногенних аварій, забруднення довкілля. У зібранні маємо кілька
плакатів екологічної тематики О. Векленка: "Нет!" (1989 р.); "Дружи і піклуйся"
(1989 р.); "Збережемо" (1990 р.). У цих роботах художник не оперує стандартними
гаслами, а передає власні почуття, відображає те, що пережив сам. Адже О. Векленко
був у числі ліквідаторів чорнобильської аварії і на власному досвіді переконався,
як дорого суспільству в цілому і кожній людині зокрема обходиться замовчування
кричущої правди. З екологічної трагедії чорнобильська катастрофа перетворилася
на потужний політичний чинник суспільного життя, підштовхнула до переосмислення
існуючих порядків, відкрила очі на стан речей в економіці й політиці СРСР, і в Україні
зокрема, пробудила усвідомлення національних інтересів, похитнула авторитет СРСР
на міжнародній арені. Про це свідчить, наприклад, плакат Володимира Вештака
"Welcome to Kiev!" (1990 р.). Візуальний образ (художнє зображення) контрастує
з вербальним (назвою твору). Запрошення англійською до української столиці,
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вочевидь, розраховане на гостей-іноземців, сприймається як зловісна іронія або
"антифразис", коли висловлювання набуває в контексті художнього зображення
протилежного значення. На чорному тлі – великими білими літерами назва міста.
Літера "Ї" – Лаврська дзвінниця, за якою сполохи охопленого вогнем реактора і знак
радіації. Автор скористався одним з прийомів шрифтового плаката – "перевтіленням"
графічної форми в художній образ і таким чином надав оптимістичному
інформаційному повідомленню (welcome to Kiev) трагічного звучання. Це приклад
твору, в якому візуальна мова виявилася значно багатшою, ніж вербальна.

Розробляючи екологічну тематику, художники почали звертатися до філософських
роздумів про сутність людини, її місце й роль в екосистемі планети. Тож Перша
Київська бієннале плаката 1989 року отримала назву "Екологія культури". Художники-
учасники виставки намагалися привернути увагу до болючих проблем українського
суспільства, зокрема до відродження і збереження пам'яток національної культури.
Так, художник Віталій Шостя в плакаті "І всякий день перед нами – стид наш" (1989 р.)
висловив власне ставлення до історичного й культурного надбання України,
проілюструвавши рядки з поезії Т. Шевченка оселедцями, загорнутими в стародруки.
Цій темі присвячений плакат і Валерія Вітера "Втрачаючи минуле – втрачаємо
майбутнє" (1989 р.), експонований на пересувній виставці "Т.Г. Шевченко: спадщина
і сучасність" (1989 р.). Зауважимо, що проблема збереження пам'яток культури й
сьогодні лишається надзвичайно актуальною та потребує філософського осмислення
від сучасних митців у нових концептуальних творах.

Знайшла своє втілення в плакаті й антиалкогольна кампанія, проголошена
М. Горбачовим під девізом "тверезість – норма життя". Плакат художника Володимира
Гридковця "Указ Президії Верховної Ради УРСР "Про заходи по посиленню боротьби
проти пияцтва і алкоголізму, викоріненню самогоноваріння" (1985 р.) містить текст
указу.

Переосмислення духовної спадщини та ідеологічних засад викликало появу цілої
низки плакатів з рекламою релігійних, містичних та езотеричних явищ. Нерідкими
стали плакати з цитатами та сюжетами Святого письма та християнськими сюжетами.
Так, для плаката "Навчи нас лічити дні наші, щоб нам набути серце мудре" (1990 р.)
за назву взято слова з Псалома 89-го, а на плакаті "Ісус приборкує бурю на озері"
(1993 р.) євангельська історія. А плакат "Се ми, Господи" (1991 р.) художниці
В. Бирюкович знайомить з новим жанром "політичної ікони", що з'явився на початку
1990-х років. Це плакат-календар, що містить репродукцію "політичної ікони" – образ
Богородиці з Ісусом-немовлям у центрі композиції, а під ним – зображення українських
культурних і політичних діячів минувщини й сучасності: Петра Могили, Петра
Конашевича-Сагайдачного, Петра Дорошенка, Івана Мазепи, Тараса Шевченка,
Івана Франка, Михайла Грушевського, Володимира Винниченка, Данила Галицького,
Євгена Сверстюка, Алли Горської, Ярослава Стецька, Нестора Махна, Симона
Петлюра, Романа Шухевича, Василя Симоненка, Степана Бандери, Євгена Коновальця,
Михайла Косіва, Генріха Алтуняна, Лариси Скорик, Левка Лук'яненка, Івана Дзюби,
Івана Драча, Ігоря Юхновського, Степана Хмари, Василя Стуса, архієпископа
Володимира, патріарха Мстислава, архієпископа Антонія, митрополита
Андрея Шептицького, патріарха Йосипа Сліпого, кардинала Мирослава-Івана
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Любачівського, митрополита Володимира Стернюка, В'ячеслава Чорновола, Катерини
Білокур, Михайла та Богдана Горинів, Ніни Матвієнко, Івана Гончара. Художниця
звертається до масового несвідомого шляхом залучення архетипічних провокативних
моделей – застосовування образів святих разом з образами реальних ідеологічних
і культурних лідерів, скориставшись формою іконописної традиції. На перший
погляд нове художнє явище насправді є нічим іншим, як продовженням старої
"совєцької" традиції сакралізації сьогодення. Або ж плакати з висловами популярних
на той час магів та екстрасенсів, як на плакаті-календарі з фотопортретом
А. Кашпировського та його висловом "Ничто не кончается там, где кончается..."
(1991 р.), де відомий афоризм Козьми Пруткова – "Где начало того конца, которым
оканчивается начало?" – перероблено під "мудрий" вислів А. Кашпировського:
"Ничто не кончается там, где кончается".

Змінилося і трактування ролі жінки у суспільстві, що також продемонструвало
мистецтво плаката, в якому образ сильної, сміливої огрядної будівниці комунізму
на будівлях п'ятирічок та жінки-матері поступився тепер тендітній, значно молодшій
жінці-красуні. Прикметою часу стала актуалізація ідеологічного конструкту, що
раніше засуджувався як "капіталістичний" або ж "міщанський" – жінка як спокуса,
що вабить і заохочує до певних дій, вчинків або вибору. Довгоногі оголені й
напівоголені красуні рекламують тепер не тільки культурні події. Жіноча сексуальність
і краса жіночого тіла, недоступна для показу перед широким загалом раніше, тепер
експлуатується на плакатах, що рекламують побутову техніку, телевізори і навіть
продукцію кабельного заводу та рекламу послуг київського Центрального залізничного
вокзалу. Оскільки питання побудови комунізму перестало бути актуальним, все
частіше з'являються плакати, де жінка у стилі "ню" виступає як об'єкт, про що раніше
не могло бути й мови. Зазвичай це плакати, які випускалися приватним коштом
на замовлення кооперативних організацій або спонсорів. Зокрема більшість таких
плакатів зібрання видана кооперативним видавництвом "Эммануэль": "И Бог создал
женщину. Эстетическое осмысление эротики в фотоискусстве" (1990 р.);
"Фотовыставка "Красота спасет мир": 100 лучших работ фотохудожников СССР"
(1990 р.). Зауважимо, що тенденція, яку було розпочато наприкінці 1980 – на початку
1990 років, набула свого апогею в сучасній Україні: оголені жінки закликають
купувати продукти, техніку або послуги інтернет-провайдера. У той час як західний
світ упроваджує нові стандарти для боротьби із гендерною дискримінацією.

Нового "дихання" в способах творення художнього образу набули на той час
і театральні афіші, що зумовлено появою альтернативних театрів і молодих режисерів,
які відійшли від традиційного репертуару й використовували в своїй творчості п'єси
українських та російських авторів-постмодерністів, по-новому підходили до постановок
відомих класичних творів. Так, приміром, афіша запорізького літературного театру
"Апрель-85" презентує резонансну на той час виставу за п'єсою російського поета
і драматурга Віктора Коркії "Черный человек, или я, бедный Сосо Джугашвили",
в якій порушувалося питання про природу влади та шляхи її досягнення. Афіша
Ніжинського драматичного театру ім. М. Коцюбинського інформує про те, що
репертуар поповнився одіозною п'єсою автора-постмодерніста Анатолія Дяченка
"Вона плюс вона, або мрія ідіотки". Автори цих театральних плакатів якнайкраще
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впоралися зі своїм завданням – вони не тільки привернули увагу глядача до репертуару,
а й дотепно анонсували зміст вистав. Плакати-афіші кінця 1980-х – початку
1990-х років, що складають значну частину зібрання, як різновид рекламного плаката,
мають свої особливості і потребують детального аналізу з розкриття нових тем і
образів. Плакат часів перебудови сучасні російські і зарубіжні дослідники (С. І. Сєров 5,
Н. І. Бабурина, К. Вашик 6) цілком справедливо називають "критичним" і
"викривальним". Так, плакат "Демократическая фотография: 150 лет фотографии.
Первая областная выставка" (1989 р., наклад 50 прим.) наочно демонструє художнє
втілення загального тяжіння в суспільстві до нового розуміння "правди": замість
демонстрації яскравих "урапатріотичних" досягнень і парадних портретів передовиків
виробництва на плакаті – чорно-біле фото старого з інвалідною милицею на тлі
розбитої дороги. В тексті йдеться про те, що в експозиції представлені роботи
аматорів і професіоналів, які не проходили попереднього відбору. Тобто організатори
наголошують на повній відсутності цензури, що в умовах тогочасної дійсності було
певним досягненням, враховуючи досвід попередніх "підцензурних" десятиліть.
Розвінчувальну гостроту мови плакатного мистецтва засвідчує дотермінове закриття
виставки, присвяченої шевченківським дням у Каневі 1989 р., – настільки сміливими
за змістом і формою були представлені на ній плакати.

Зібрання також містить плакати-проспекти – доволі цінний і рідкісний різновид
рекламного плаката,  в яких презентувалися сучасні художні виставки та образотворчі
видання. Так, плакат-проспект «Пересувна виставка "Т. Г. Шевченко: спадщина і
сучасність"» дає досить вичерпне уявлення про характер заходу та його учасників.
Зі статті мистецтвознавця Зої Кучерової, розміщеної на аркуші, дізнаємося: "такої
виставки ще декілька років назад не могло бути: демократизація нашого життя
збудила мистецьку активність плакатистів, примусила переосмислити міру
відповідальності художника перед суспільством і перед власною совістю. До плаката
звернулись молоді художники, яких регламентованість вчорашнього плаката не
вабила". Відтепер, як зазначає авторка, "шевченкові рядки не ілюструються, а
закликаються на допомогу для підтвердження істини".

Незважаючи на те що інформативна функція плаката лишалася домінуючою
ознакою цього виду мистецтва, все ж таки більшість талановитих плакатистів розуміли,
що привернути сучасного глядача до мистецтва плаката можна лише художнім
узагальненням ідей, явищ, проблем, подій, створенням неповторного образу у всій
його зображувальній досконалості. Під час перебудови змінився й арсенал
найуживаніших художніх засобів. Якщо в попередні роки одним з найулюбленіших
прийомів художників-плакатистів була антитеза, коли автори чітко розмежовували
поняття "добра" і "зла" (за допомогою таких протиставлень, як ворог – друг; мир –
війна; соціалізм – капіталізм; чорне – біле та ін.), – тобто глядач був приречений до
категорично однозначного вибору (як, наприклад, на плакаті художника В. П. Ручка
"Два мира – две политики" (1987 р.)), то в плакаті 1989–1990-х років пряма, безпосередня
агітація поступово зникає, він починає тяжіти до філософської неоднозначності

5 Серов С. Плакат 90-х в Третьяковке // [КАК]. – 2004. – № 4/5. – С. 166–167.
6 Вашик К., Бабурина Н. Реальность утопии. Искусство русского плаката XX века. – М.,

2005. – С. 318.
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світосприйняття. Саме тому все частіше плакатні тексти подаються не у формі
закличного гасла, а певною тезою, яка спонукає до роздумів, діалогу з "мислячою
особистістю – глядачем". Те саме стосується й художнього зображення: на відміну
від візуальних стереотипів попередніх років, що передбачали однозначне тлумачення
образу, в зазначений період художники вподобали метафорично-абстраговану мову
художніх засобів, що містить в собі загадку, інтригу, створює певну інтелектуальну
напругу в сприйнятті твору, коли глядач прагне утримати, розвинути побачене на
аркуші. Як, наприклад, у плакаті художника Олексія Штанка "Человек человеку..."
(1987 р.), де порушується замовчувана раніше проблема наркоманії. Відомий і
активно експлуатований за радянських часів афоризм з "Морального кодексу будівника
комунізму" (Матеріали ХХІІ з'їзду КПРС, 1961 р.) "людина людині друг, товариш
і брат" тут подається в трактовці першоджерела (давньоримського письменника
Плавта з лат. Homo homini lupus est) – "людина людині вовк". На плакаті – чорний
силует чоловіка з головою вовка, що нишком крадеться з оберемком макових
голівок. Автор, використовуючи прийом версифікації (шаради), подає текст за
допомогою асоціацій. Напружений контраст фіолетового й чорного посилює
драматизм твору.

Відомо, що одним з головних здобутків "гласності" стала ліквідація "білих плям"
в історії через повернення дискримінованих імен, літературно-мистецьких творів,
наукових праць: оприлюднення замовчуваних та нова інтерпретація вже відомих
фактів, розкриття раніше заборонених тем, подолання стереотипів, осмислення
сучасності через призму історичного досвіду. Для широкого загалу було відкрито
спецсхови бібліотек, і читачі змогли ознайомитися з раніше забороненими творами.
Одним із багатьох реабілітованих авторів став український мистецтвознавець Федір
Іванович Шміт, який запропонував теорію діалектичної циклічності мистецтва (за
вирішенням шести художньо-пластичних проблем – ритму, форми, композиції,
руху, світла, простору), яка суперечила марксистському вченню про суспільно-
економічні формації, за що його було репресовано, а потім і знищено. Про те, що
ім'я видатного історика мистецтва знову виринуло з небуття, свідчить плакат "Федор
Шмит и его творчество. Вечер, посвященный теоретику и историку искусства
академику Федору Ивановичу Шмиту  (1877–1941)", виконаний художником Валерієм
Шкарупою на замовлення Сумського художнього музею та обласної державної
універсальної наукової бібліотеки.

Зі змісту інших плакатів зібрання дізнаємося про діяльність центральних українських
видавництв, що почали випуск заборонених раніше творів діячів української культури,
які "підривали існуючий устрій". Наприклад, видавництво художньої літератури
"Дніпро" у 1990 р. запланувало до випуску твори засудженого до розстрілу за
"участь у контрреволюційній організації" письменника Гната Хоткевича (на плакаті
повідомлено про випуск його творів у п'яти томах, подано фотопортрет письменника
(1990 р.). Також довідуємося, що того ж року мали вийти друком твори Володимира
Винниченка (в дванадцяти томах); письменниці Зінаїди Тулуб (у чотирьох томах);
журналіста і письменника Бориса Харчука (в чотирьох томах) 7. Також плакати

7 Зараз відомо, що із запланованого чотиритомного видання творів Б. Харчука світ побачило
лише два томи.
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містять відомості про те, що видавництво "Наукова думка" підготувало до випуску
у 1990 році заборонені раніше твори: тритомник Д. І. Яворницького "Історія
запорозьких козаків" й "Історію України-Руси" М. С. Грушевського в одинадцяти
томах, дванадцяти книгах. Особливу цінність становлять названі плакати з точки зору
іконографічних та бібліографічних досліджень, адже кожен з них містить фотопортрет
та перелік запланованих до випуску книг.

В плакаті відобразилася також потужна хвиля зацікавленості історією України,
її минувщини, народних свят, обрядів. Про це свідчать навіть самі назви: "Із чистих
джерел. Свято народних ремесел і фольклорних колективів. Музей народної архітектури
та побуту УРСР" (1989 р.), "Із-за гороньки з-за калиноньки йдуть коляднички з
Верховиноньки" (1989 р.), "Геноцид культури – геноцид народу" (1989 р.), "День
Незалежності України, народне свято" (1992 р.), "День пам'яті запорізьких козаків
і українських селян, які загинули в битві під Берестечком в 1651 році: с. Пляшева
Червоноармійського району Ровенської області, 16 червня, 1991 року" (1991 р.).
Вперше на пострадянському просторі побачив світ історичний календар "Від Русі
до України. З історії державності" (1989 р.) приватного видавництва "Такі справи",
де були надруковані портрети багатьох українських лідерів, починаючи від Рюрика
і закінчуючи Петлюрою.

На багатьох плакатах з'являється одна із знакових фігур українського народного
живопису – козак Мамай як символ відродження української культури: Козак
Мамай – душа правдивая. Не п'є, жінку не б'є, вже й не гуляє, бо від смогу та нітратів
здоров'я не має" (1990 р.), "На культуру..." (1989 р.), "Сім бандур України і козак
Мамай: добродійна виставка реліквій з державних та приватних колекцій на користь
потерпілих від Чорнобильської трагедії" (1990 р.).

Було переглянуто ставлення до національної культури і релігії в цілому. Почала
відроджуватися національна духовна спадщина, про що свідчать плакати-афіші
Валерія Вітера "Українські колядки та щедрівки: український чоловічий хор імені
Л. Ревуцького" (1990 р.), "Старовинна духовна музика: український чоловічий хор
імені Л. Ревуцького" (1989 р.), "Духовна вітчизняна хорова музика" (1990 р.). В них
автор скористався цитуванням фрагментів українського монументального розпису
ХVII ст., зображенням писанки як символу відродження національної культури, а
також зобразив сюжет щедрування молоді на святвечір з різдвяною зіркою.

Сьогодні нікого не здивуєш елементами української національної або релігійної
символіки, а на той час використання писанки, тризуба, німба або хреста на плакаті
треба було відвойовувати, художник був змушений уникати вияву національної
своєрідності свого мистецтва, залишаючи місце для деяких поверхових рис
"національної форми", щоб не давати підстав для звинувачень в "українському
буржуазному націоналізмі" та "формалізмі".  Це дуже добре демонструє історія
створення плаката "Свято слов'янської писемності" (1989 р.) молодого на той час
художника-студента Леоніда Берната, якому доручили виконати замовлення від
Міністерства культури – виконати плакат до Свята слов'янської писемності. Художник
спочатку вирішив взяти за основу образного рішення постать Нестора-літописця
роботи скульптора М. М. Антокольського, але потім обрав графічно привабливий
образ Святого Луки з львівського Апостола Івана Федорова 1574 року, що вважається
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найдавнішою точно датованою книгою, надрукованою на українських землях. Цей
цікавий виразний образ, на думку автора, якнайкраще відповідав суті завдання.
Художник творчо підійшов до цитування: збільшив зображення, додав кольору, ввів
текст, скориставшись стилізованим під український скоропис шрифтом. Перед тим,
як плакат мав потрапити до друку, необхідно було затвердити ескізи у головного
на той час "ідеолога країни" Л. М. Кравчука. В цілому схваливши роботу,
Л. М. Кравчук – за звичкою комуніста-атеїста – запропонував прибрати німб. І всі
аргументи щодо прямої цитати, в яку не можна так сміливо втручатися, не допомогли.
Але художник все-таки ризикнув і лишив німб, завдяки чому плакат не втратив
цілісності цитованого образу.

Перебудовчі процеси в Україні хоча й збігалися із загальносоюзними, однак мали
і свої особливості, серед яких – тривале збереження при владі старої брежнєвської
еліти, а з огляду на це – подекуди в плакатах трапляється інерційна декларація
застарілих на той час гасел, про що свідчать плакати зібрання ВОМ художників
А. О. Гонтаря "Кожна наша п'ятирічка – крок до комунізму" (1986 р.) та С. О. Грущенка
"Майбутнє належить комунізму" (1986 р.). Незважаючи на спробу подолати "систему",
як і раніше, "зверху" продовжують надходити методичні вказівки щодо оформлення
червоних куточків у школах, військових частинах, на підприємствах. Про це свідчить
наявність у зібранні стендових плакатів, розрахованих на експонування в інтер'єрах
відповідних установ. Це плакати переважно двох типів: побудовані з використанням
синтезу тексту і карикатури, як, наприклад, серія плакатів журналу "Перець" – «На
допомогу групам і постам народного контролю та штабам "Комсомольського
прожектора"», видані чималими накладами (від 8500 до 156 000 прим.), та ті, що мали
документальний характер, з використанням фото, текстів з цифрами, діаграмами,
схемами тощо. Як, наприклад, плакат художниці Н. П. Євменової "Закон, созданный
народом" (1987 р.). Текст на плакаті містить окремі цитати з матеріалів XXVII з'їзду
КПРС, що пояснюють "нову лінію партії". Одне з провідних гасел плаката: "Прискорення
розвитку суспільства неможливе без подальшого розвитку соціалістичної демократії,
всіх її сторін і проявів".

Цікаво також простежити, користуючись матеріалами зібрання, розвиток мовної
політики в Україні часів перебудови. Принагідно зазначимо, що кількість плакатів,
виданих українською мовою у попередні десятиліття (з 1950 по 1985 р.), складає біля
50 % усього загалу. Мало значення також місце видання плаката. Так, 60 % плакатів
зібрання, виданих у Києві,  – україномовні, 38 % – російськомовні. Плакати, що
виходили з друку в обласних центрах, видані переважно російською. Так, наприклад,
з 15 плакатів,виданих у Вінниці, 4 – українською; з 22 плакатів, виданих у Луганську,
– 4 українською; з 37 плакатів, виданих у Дніпропетровську, – лише 1 українською,
плакати, видані у  Донецьку, всі – російськомовні; з 43 плакатів, виданих у Запоріжжі,
лише 1 українською, а плакати, видані у Донецьку, Одесі, Миколаєві, Херсоні,
Харкові, Симферополі, Феодосії, Чернігові, майже на 99 % російськомовні. В таких
обласних центрах, як Житомир, Черкаси,  Полтава, Тернопіль, Ужгород, Хмельницький
Чернівці, частка україномовних плакатних аркушів складає трохи більше 50 %. Під
тиском обставин у жовтні 1989 р. Верховна Рада УРСР прийняла Закон "Про мови
в Українській РСР". Було розроблено державну програму розвитку української
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мови до 2000 р. Ставлення до рідної мови та засудження русифікації в Україні бачимо
в плакаті Людмили Постних "Слово рідне, мово рідна, Хто вас забуває, той у грудях
не серденько, але камінь має..." (1989 р.).

У зв'язку з тим, що під час "перебудови" було прийнято рішення в радянську
планову економіку ввести елементи ринкової, стали організовуватися кооперативи,
більшість підприємств перейшла на бригадний підряд, виникло таке поняття, як
"сімейний підряд", і наприкінці 1980-х років розпочали свою діяльність комерційні
видавництва. Спочатку вони виникали при різних фондах, асоціаціях, творчих
об'єднаннях, спілках тощо. Також право видавничої діяльності отримали редакції
журналів, газет, навчальні й наукові інститути, які вже на початку 1990-х склали
серйозну конкуренцію державним видавництвам. З появою приватної власності
виникають такі не притаманні радянському суспільству явища, як меценатство,
доброчинність, аукціони. Про це свідчить і зміст плаката "Впервые в нашей стране.
К 150-летию фотографии. Всесоюзный благотворительный коммерческий конкурс
Мисс-фото СССР-89", виданий накладом 1000 прим. Або плакат І. І. Яхіна "Осіння
виставка-продаж, аукціон", виданий Харківською організацією Спілки художників
України спільно з Творчим об'єднанням "Сервіс-мистецтво". Випуск книг соціальної
та культурно-освітньої тематики, які не давали швидко високого прибутку, залишалися
за межами інтересів недержавних видавничих організацій, кількість яких в десятки
разів збільшилася порівняно з 1990 роком. Натомість плакатів стало більше саме
цієї тематики.

На кінець 1980-х рр. припадає початок виходу із підпілля українського року, що
зазнав утисків на початку 1970-х років, коли ЦК КПРС проголосив боротьбу з так
званим "українським буржуазним націоналізмом". Про відродження свідчать плакати-
афіші перших в Україні фестивалів молодіжної україномовної музики та рок-фестивалів
"Червона рута" (1989 р., 1991 р.), "Рок – у фонд дітей-сиріт" (1988 р.), "Рок у боротьбі
за мир" (1989 р.), "Український фестиваль вільної музики" (1990 р.), "Міжнародний
фестиваль жіночої рок-музики" Місс-рок Європа-90" (1989 р.) та ін. Молодим
художникам було цікаво створювати плакати до цих заходів. На жаль, таких плакатів
маємо досить мало, адже їх друкували приватним коштом, а не державними
установами, як, наприклад, концертні плакати-афіші артистів від філармоній та
музичних театрів, державних естрадних колективів. Так, наприклад, плакат-афішу
фестиваля "Міс-Рок-1990", що відбувався у концертному залі КПІ, було створено
молодим художником Андрієм Будником, який був на той час студентом четвертого
курсу Київського державного художнього інституту (майстерня плаката проф.
Т. А. Лящука). Замовником цього плаката виступив київський кооператив "Союз
Ліра", який займався "розкруткою" зірок, організацією концертів. Художник
попередньо розробив логотип фестивалю (на другому курсі КДХІ як шрифтову
композицію з дисципліни "шрифт"). Ним було запропоновано кілька варіантів, з
яких було обрано найпровокаційніший, з елементами еротики – стилізація шрифта
під абрис жіночих грудей. Коли величезні трафаретні банери на полотні (мальований
плакат) з логотипом фестивалю, виготовлені у "Київміськоформленні", було
встановлено на Хрещатику, чиновники з ЦК КПУ, які прямували на роботу тим
маршрутом, наказали демонтувати рекламу, знайти автора і покарати організацію-
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замовника. Друкувався плакат напівпідпільно (як згадує сам автор) вночі, на Київській
нотній фабриці, поза офіційним замовленням. Попри всі негаразди, плакат вийшов
накладом 2 тис. примірників і експонувався на Всесоюзній виставці видовищного
плаката у Москві у Центральному Будинку художника 1990 року. І зараз маємо його
у нашому зібранні завдяки подарунку самого художника-автора плаката. Принагідно
зауважимо, що плакати з торговими знаками різних компаній і підприємств на
сьогодні є унікальним джерелом для вивчення такої галузі графічного дизайну, як
український логототип – особливий креолізований текст, що складається з комбінації
вербальних та візуальних елементів і вирізняється яскраво вираженим символізмом.
Отже ті, хто цікавиться історією логотипів, зможуть знайти їх на плакатах – талановито
виконані, графічно виразні, досконалі у виборі форми. Більшість з тих підприємств
або ж культурних заходів, для яких було виконано ці знаки-логотипи, згадуються
сьогодні тільки на плакатах, тому їх логотипи у пострадянські часи не продовжили
свого існування – вони були втрачені і лишилися тільки на плакатах, що також
підвищує їхню цінність як культурно-інформаційного джерела.

Загалом під час "перебудови" якісно змінилася ситуація з випуском друкованих
плакатів. Якщо в попередні роки друк був повністю монополізований державою,
а змістове й образне навантаження плакатів регламентувалося державними органами
контролю і цензури, то зараз плакати все частіше друкуються на замовлення і
коштом численних кооперативів та громадських організацій, пр це свідчать і матеріали
зібрання. Плакат відтепер починає презентувати політичні партії, фірми, підприємства,
установи, освітні заклади тощо. Це, переважно, іміджеві плакати (наприклад, афіша
для персональної художньої виставки або авторського концерту, реклама іміджу
політичних лідерів, що з'явилися в умовах багатопартійності). Подібне тематичне
розмаїття, на перший погляд, створило широке поле для творчості, однак, підлягаючи
об'єктивним законам ринку, поставило художника в пряму залежність від конкретних
вимог, смаку й культури рекламодавця. Як наслідок, провідні плакатисти в своїй
творчості дедалі частіше звертаються до станкової графіки і графічного дизайну,
дехто – й до живопису. Отже, друкованих плакатів стає дедалі менше, натомість
значно зростає частка так званого "виставкового", або "авторського" "нетиражного"
плаката. Принагідно зазначимо, що такий різновид плакатної графіки став дедалі
частіше з'являтися наприкінці 60-х років ХХ ст. Про це згадує дослідник мистецтва
українського плаката Л.  Владич у монографії "Майстри плаката": "Протягом останніх
десятиліть великого поширення набув так званий виставочний плакат, тобто оригінали
творів, виконувані спеціально для показу на виставках. <...> Саме по собі існування
виставочного плаката не викликало б ніяких заперечень, якби твори цього роду не
переважали б в експозиціях виставок (інколи їх втричі більше тих, що побачили світ)
і якби кращі з них частіше друкувалися масовим тиражем. Пошук, експеримент у
галузі плаката, за природою своєю – масового мистецтва, повинен приводити до
логічного завершення – тиражування твору. Інакше плакат перестає бути плакатом" 8.
Що, власне, й трапилося з українським друкованим плакатом наприкінці перебудови.
Так, оригінали плакатів художника Леоніда Берната "Ось де, люди, наша слава...",

8 Владич Л. Майстри плаката : Альбом. – К., 1989. – С. 53.
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а також "Этот день мы приближали как могли?" так і не потрапили до поліграфії,
незважаючи на те, що були відзначені дипломом журі І Київської бієннале плаката
"Екологія культури". Така доля спіткала роботи багатьох художників-плакатистів, що
було зумовлено ліквідацією спеціалізованих видавництв, які займалися випуском
друкованих плакатів – "Плакат", "Політвидав", "Агітплакат". Останнє, що було
надрукувано в "Агітплакаті", – серія, присвячена гетьманам України, репресованим
діячам культури та мистецтва, традиційним народним святам 9. Та були й поодинокі
випадки, коли "виставковий" плакат перетворювався на "масовий" завдяки
громадським організаціям та спонсорській підтримці. Як, наприклад, плакати
художників – учасників І Київської бієннале "Екологія культури" (1989 р.) – Георгія
Шевцова "На культуру", Андрія Вишневського та Юрія Панфілова "Геноцид культури
– геноцид народу", Володимира Шпанька "Спаси и сохрани!", які були розтиражовані
за сприяння різних громадських організацій та новостворених кооперативів, про що
свідчить їх наявність у зібранні відділу образотворчих мистецтв. Більшість робіт
художників-плакатистів було випущено незначними, порівняно з попередніми
десятиліттями, накладами – 1000, 100, 50 примірників. Отже, за таких обставин
нетиражний авторський плакат перетворюється на "самостійний художній
інтелектуальний" 10  твір, який можна побачити вже не в "червоних куточках" освітніх
та інших закладів або на міських вулицях, а винятково в експозиції художніх виставок.

Таким чином, період другої половини 1980-х – початку 1990-х років ХХ ст., що
увійшов в історію під назвою "перебудова", вніс докорінні зміни в розвиток мистецтва
українського плаката – в його тематику, стилістичні особливості та функціональність,
що було зумовлено низкою певних обставин, а саме: демократизація суспільства
призвела до появи гострих яскравих художніх образів у плакатному мистецтві;
фактична відсутність цензури дозволила художникам порушувати болючі, заборонені
або замовчувані раніше соціально-культурні проблеми, що позначилося як на
способах художнього втілення (посилення метафоричності образної мови), так і на
розширенні тематики (висвітлення заборонених тем). Через появу елементів приватної
власності і ліквідації державних видавництв, що займалися випуском плакатів,
зменшилася частка друкованого плаката і, відповідно, збільшилася "авторського",
що згодом призвело до того, що плакат почав "розчинятися" в суміжних видах
образотворчого мистецтва – графіці та дизайні. Плакат сьогодні знайшов іншу нішу
– він виконує роль джерела елітарного повідомлення для тих, у кого розвинута уява,
він залучає глядача як співавтора, домислення, розшифровування плаката робить
його таким, що запам'ятовується. Художник знаходить свою власну історію у
знайомому і давно відомому сюжеті.

Втім, така важлива особливість плаката, як синтетичне поєднання візуального
й вербального, дозволила цьому виду мистецтва не втратити своєї актуальності й
донині. Адже комплексне дослідження, вилучення та використання закодованої в
плакаті інформації дає можливість не лише отримати фактичні дані про ту чи іншу
історичну подію або соціальне явище, а й наочно впевнитися в тому через наявність

9 Вештак-Остроменская І. Территория плаката // Галерея. – 2000. –  № 3/4. – С. 27.
10 Серов С. Плакат 90-х в Третьяковке // [КАК]. – 2004. – № 4/5. – С. 166.
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певних зорових образів. Візуальні репрезентації радянської реальності в плакаті
сприймаються як культурні тексти, особливість яких полягає в тому, що вони мають
кілька рівнів прочитання – змістовий і інтерпретаційний. Плакат як образотворчий
документ епохи є фіксатором стереотипів, що дає  змогу зробити певні соціальні
й культурні узагальнення – смаків, стилів, цінностей, уподобань. Це дає можливість
відкрити дослідникам нові шляхи розуміння минулого, збагачує їх дослідницький
арсенал. Отже, український плакат як вид масового друкованого мистецтва став
матеріальною часткою історії української графіки, яку треба зберегти для наступних
поколінь – в цьому і полягає основне завдання при створенні бази даних українського
плаката.

Олена Донець,
мистецтвознавець
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63. 19–22 августа 1986 г. ХХХ юбилейная международная многодневная
велосипедная гонка, посвященная памяти Героя Советского Союза полковника
В. Ф. Скопенко : Сандомир /ПНР/ – Ровно /СССР / худож. Е. Б. Шамраевский. – Киев :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 300 пр.

64. Декада книги Народної Республіки Болгарії, 8–17 вересня / худож. О. Л. Басс.
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 400 пр.

65. Декада книги Народної Республіки Болгарії, 6–15 вересня / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 88х58,7. – 600 пр.

66. Декада книги Польської Народної Республіки, 21–30 липня / худож. О. Л. Басс.
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 88х59. – 250 пр.

67. Декада книги, присвячена 116-й річниці з дня народження В. І. Леніна, 21–
30 квітня / [художник невідомий]. – [Київ] : РДО “Укркнига”, 1986 (КНФ). – Кольор.
друк ; 88х60. – 3000 пр.

68. Декада книги Соціалістичної Республіки Румуніїї, 21–30 серпня / худож.
А. Л. Басс. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,2х57,2. – 250 пр.
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69. Декада книги Угорської Народної Республіки, 3–12 квітня / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59,5. – 300 пр.

70. Декада книги Чехословацької Соціалістичної Республіки / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 300 пр.

71. Декада літератури, присвячена Міжнародному жіночому дню 8 Березня,
7 лютого – 8 березня 1986 року / худож. В. І. Віньковський. – Ужгород : Закарпат.
облполіграфвидав, 1986. – Офсет кольор. ; 84,3х60. – 150 пр.

72. Декада по пропаганді і розповсюдженню науково-технічної літератури, 20–
29 серпня / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986. – Кольор. друк ; 88х58. –
3000 пр.

73. Державний естрадно-симфонічний оркестр УРСР / худож. О. Ф. Брескін ;
М-во культури УРСР. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 99,5х58,5. – 1000 пр.

74. Державний музей літератури УРСР / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1986. – Кольор. друк ; 86х58. – 500 пр.

75. Державні заповідники Криму та Карпат / худож. В. І. Тарасенко. – Київ :
Урожай, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,7. – (Заповідні перлини України). – 15 к. –
23 000 пр.

76. Державні заповідники Української РСР / худож. В. І. Тарасенко. – Київ :
Урожай, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – (Заповідні перлини України). – 15 к.
– 23 000 пр.

77. Державні лісостепові та лісові заповідники / худож. В. І. Тарасенко. – Київ :
Урожай, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – (Заповідні перлини України). – 15 к. –
23 000 пр.

78. Державні причорноморські заповідники / худож. В. І. Тарасенко. – Київ :
Урожай, 1986. – Офсет кольор. ; 88,8х58,7. – (Заповідні перлини України). – 15 к.
– 23 000 пр.

79. Державні степові заповідники / худож. В. І. Тарасенко. – Київ : Урожай, 1986.
– Офсет кольор. ; 90х59,5. – (Заповідні перлини України). – 15 к. – 23 000 пр.

80. Х летняя спартакиада работников культуры города Киева / [художник
невідомий] ; Киев. гор. совет ДСО “Спартак”. – Киев : [б. в.], 1986. – Офсет кольор. ;
58х87,7. – 200 пр.
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81. Детский музыкальный фестиваль “Евпатория – 86”, 27 июня – 4 июля /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в.], 1986 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 89х59,5. – 300 пр.

82. Для блага радянського народу / худож. О. С. Дудник. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,7х58,5. – 15 к. – 14 000 пр.

83. Дни ССР с участием Украинской ССР в МНР, 1986 / худож. А. М. Папирный.
– Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 90х58. – 2000 пр.

84. [Дни ССР с участием Украинской ССР в МНР, 1986] / худож. А. М. Папирный.
– Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 2000 пр.

85. [Дни ССР с участием Украинской ССР в МНР, 1986] / худож. А. М. Папирный.
– Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 58х42,5. – 3000 пр.

86. Доглянута, напоєна земля віддячить людям щедрими плодами / худож.
Л. Г. Постних. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к.
– 32 000 пр.

87. Елаїда Нейман. Живопис : [виставка] / [художник невідомий] ; Чернів. орг.
спілки художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х60. – 500 пр.

88. Євгенія Овсянникова : виставка творів / [художник невідомий] ; Київ. орг.
спілки художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 99х66. –
500 пр.

89. Єдність! / худож. В. Ф. Бахін. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет
кольор. ; 89х58. – 15 к. – 60 000 пр.

90. Жінкам-трудівницям – слава! / худож. О. М. Абрамова. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 15 к. – 45 920 пр.

91. Жуткий господин Ау : жуткая комедия в двух действиях для детей и взрослых
Э. Успенского (по мотивам повести-сказки Ханну Мякеля) : Харьковский
государственный театр кукол им. Н. К. Крупской / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в., 1986] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,5х55,5. – 300 пр.

92. Забезпечити приріст національного доходу повністю за рахунок підвищення
продуктивності праці / худож. В. А. Потієвський. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 89х59. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к. – 66 000 пр.

93. Запись голограмм : На этапе регистрации голограммы, расширенные с
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помощью объективов лазерные пучки направляют одновременно на фотоматериал... /
[художник невідомий] ; Гос. ист. музей УССР, Ин-т физики АН УССР. – [Б. м. : б. в.],
1986. – Кольор. друк ; 83х59,5.

94. Заслужений діяч мистецтв УРСР Сергій Адамович : виставка творів / [художник
невідомий] ; Київ. орг. спілки художників України. – [Київ : б. в.], 1986. – Кольор.
друк ; 87,5х58,5. – 500 пр.

95. Заслужений художник Української РСР Іван Аполлонов. Художнє скло :
[виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. спілки художників України. – [Київ :
б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 500 пр.

96. Заслуженная артистка УССР Екатерина Крупенникова : Творческая встреча /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х90. – 1000 пр.

97. Заслуженная артистка УССР Зоя Рудник : Крымская государственная
филармония / [худож. О. Є. Судаков]. – [Сімферополь : б. в.], 1986 (Тип. изд-ва
“Таврида” ). – Офсет кольор. ; 91х59,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

98. Заслуженный ансамбль песни и танца УССР “Донбасс” : художественный
руководитель и главный дирижер В. Дебелый / [худож. С. В. Маслобойщиков]. –
[Б. м. : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х57. – 5000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

99. Заслуженный артист УССР Борис Зайцев / [худож. Коннищев]. – [Одеса] :
Чорномор. комуна, 1986. – Офсет кольор. ; 84,5х56. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

100. Заслуженный артист УССР Владимир Волков : Творческая встреча / [худож.
С. В. Рябцев]. – [Б. м. : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

101. Заслуженный артист УССР, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады,
конферансье Алексей Попов : Укрконцерт / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 58х89,5. – 1000 пр.

102. Заслуженный артист УССР, лауреат международных конкурсов Николай
Гнатюк / худож. З. Г. Берман. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 82,3х58,5.
– 2000 пр.

103. Заслуженный артист УССР Олег Жигалкин : музыкальные пародии : Крымская
государственная филармония / [худож. О. Є. Судаков]. – [Сімферополь : б. в.], 1986
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 89,7х59,5. – На тлі художнього зображення
міститься автограф художника.
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104. Заслуженный деятель искусств УССР Андрей Чебыкин. Графика : [виставка] /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 500 пр.

105. Заслуженный самодеятельный ансамбль танца УССР “Полесянка” :
художественный руководитель Виктор Марущак / худож. Л. А. Гвоздинская ;
М-во культуры УССР, Ровен. обл. упр. культуры. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет
кольор. ; 99х66. – 500 пр.

106. Заслуженный художник Украинской ССР Виктор Корольчук : выставка
произведений / [художник невідомий] ; Союз художников Украины, Брест. орг.
союза художников Белорусии. – [Б. м. : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х66,5. –
500 пр.

107. Знаки различия участников студенческих отрядов / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1986 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 97,8х66,3. – 50 000 пр.

108. Зоря і смерть Пабло Неруди : драматична поема : [авт.] І. Драч : Київський
молодіжний театр / [худож. С. В. Маслобойщиков] ; М-во культури УРСР. – [Київ :
б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 92х57,3. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

109. Іван Попович : Київський театр естради / [художник невідомий] ; М-во
культури УРСР. – [Київ : б. в.], 1986 (Комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет
кольор. ; 68х49. – 1000 пр.

110. Інженери і техніки, винахідники і раціоналізатори! Примножуйте свій вклад
у прискорення науково-технічного прогресу! / худож. М. П. Мотузко. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 85,5х57. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці).
– 15 к. – 13 000 пр.

111. Кармен : [комп.]: Ж. Бизе, Р. Щедрин : Государственный украинский
художественно-спортивный ансамбль “Балет на льду” / худож. В. Ляпинский. –
[Киев : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 4000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

112. Киевская симфония : выставка произведений киевских художников : Музей
истории города Киева / худож. А. Масик ; Киев. орг. союза художников УССР. –
[Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – (Неделя изобразительного искусства).
– 600 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

113. Киевский государственный мюзик-холл / [художник невідомий] ; М-во
культуры УССР. – [Б. м. : б. в., 1986]. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5.
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114. Киевский мюзик-холл / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП).
– Офсет кольор. ; 83,5х59,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

115. Киевский оркестр украинских народных инструментов / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 2000 пр.

116. Киевский оркестр украинских народных инструментов / [художник невідомий] ;
М-во культуры УССР. – [Київ : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 2000 пр.

117. Кіно. Театр. Телебачення : республіканська виставка творів художників
театру, кіно, телебачення : Виставка експонується у республіканському Будинку
художника / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 83,5х69.
– 500 пр.

118. Клянемся матери-отчизне границы, как святыню, охранять! / худож.
В. Г. Яланский. – Киев : Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 15 к.
– 66 000 пр.

119. Ковзанярський спорт : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко.
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково
зазначено перший ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко,
потрібно – О. І. Семенко.

120. Кожна наша п’ятирічка – крок до комунізму / худож. А. О. Гонтар. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 15 к. – 64 000 пр.

121. Компьютеризация – вторая грамотность / худож. О. В. Воронкова. – Киев :
Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 87х58. – 15 к. – 20000 пр.

122. Концерт творчої молоді : Укрконцерт / [художник невідомий] ; М-во
культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.

123. Краса землі в твоїх руках, людино! / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 65 000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

124. Кріпи слова ділами! / худож. А. О. Бондар. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 88х58,5. – 15 к. – 78 000 пр.

125. Курс – прискорення! / худож. І. Л. Чорний. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 67,5х96. – 15 к. – 68 000 пр.

126. Лауреат Всесоюзного конкурса духовых оркестров профсоюзов,
республиканских фестивалей самодеятельного искусства УССР самодеятельный
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Народный духовой оркестр дома культуры Крымского облпотребсоюза :
художественный руководитель Давид Лебединский / [художник невідомий]. –
[Сімферополь : б. в.], 1986 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80,5х57. – 500 пр.

127.  Лауреат всесоюзных конкурсов Государственный заслуженный Буковинский
ансамбль песни и танца УССР : Черновицкая областная филармония / [художник
невідомий]. – [Чернівці : б. в.], 1986 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 81,5х59,8. – 25 000 пр.

128. Лауреат республиканского конкурса Владимир Емшенецкий : конферанс,
пародии, фельетоны / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет
кольор. ; 89,8х60. – 3000 пр.

129. Лижне двоборство : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко.
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково
зазначено перший ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко,
потрібно – О. І. Семенко.

130. Лижні гонки : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко. – Київ :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково зазначено
перший ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко, потрібно –
О. І. Семенко.

131. Майбутнє належить комунізму / худож. С. О. Грущенко. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 97,8х68,3. – 15 к. – 68 000 пр.

132. Мальовнича Україна : Портрет, пейзаж, натюрморт : Всесоюзне щорічне
Шевченківське свято “В сім’ї вольній, новій” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1986. – Офсет кольор. ; 89,5х56,5. – 500 пр.

133. Марица : оперетта в 3-х действиях : [авт.] И. Кальман : Киевский государственный
театр оперетты / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
89х59,5. – 1000 пр.

134. Мар’ян Маловський : виставка творів / [художник невідомий] ; Спілка
художників України, Київ. орг. спілки художників України. – [Київ : б. в.], 1986. –
Офсет кольор. ; 93х68. – 500 пр.

135. Международные соревнования “Весенние стрелы”. Стрельба из лука, 24–
28 мая / худож. Е. Б. Шамраевский. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5.
– 400 пр.

136. Металурги! Розширюйте випуск економічної, високоякісної продукції! /
худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет
кольор. ; 87,5х58,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к. – 10 000 пр.
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137. Мир дому твоему / худож. Б. И. Сидорук. – Киев : Политиздат Украины,
1986. – Офсет кольор. ; 87х59. – 15 к. – 64 000 пр.

138. Мир народам / худож. В. К. Гавриленко. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 88,8х58,5. – 15 к. – 95 000 пр.

139. Молодь! Завдання визначені – за роботу! / худож. В. К. Гавриленко. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 90х68,5. – 15 к. – 51 753 пр.

140. Мы за мирный труд! / худож.: С. Н. Школьник, И. В. Марковский. – Киев :
Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 15 к. – 60 000 пр.

141. На варті порядку разом / худож. В. Г. Яланський. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 15 к. – 13 000 пр.

142. На допомогу групам і постам народного контролю та штабам
“Комсомольського прожектора” : серія карикатур № 1 / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, В. Гливенко, В. Зелінський, М. Капуста, О. Монастирський, Р. Сахалтуєв,
В. Солонько, В. Чмирьов. – Київ : Вид. журн. “Перець”, 1986. – Офсет кольор. ; 50х61.
– 10 к. – 156 140 пр.

143. На допомогу групам і постам народного контролю та штабам
“Комсомольського прожектора” : серія карикатур № 2 / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, В. Гливенко, В. Зелінський, О. Монастирський, В. Чмирьов. – Київ :
Вид. журн. “Перець”, 1986. – Офсет кольор. ; 50х61. – 10 к. – 156 000 пр.

144. На допомогу стінгазетам : серія карикатур № 125 / худож.: В. Гливенко,
В. Зелінський, М. Капуста, О. Монастирський, В. Солонько, В. Чмирьов. – Київ : Вид.
журн. “Перець”, 1986. – Офсет кольор. ; 50,5х61. – 10 к. – 8500 пр.

145. На допомогу стінгазетам : серія карикатур № 123 / худож.: А. Василенко,
В. Гливенко, В. Зелінський, О. Монастирський, Р. Сахалтуєв, В. Солонько, В. Чмирьов.
– Київ : Вид. журн. “Перець”, 1986. – Офсет кольор. ; 50,5х60,5. – 10 к. – 8500 пр.

146. На допомогу стінгазетам : серія карикатур № 124 / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, В. Гливенко, В. Зелінський, О. Монастирський, Р. Сахалтуєв, В. Солонько.
– Київ : Вид. журн. “Перець”, 1986. – Офсет кольор. ; 50х61. – 10 к. – 6000 пр.

147. На здоров’я! / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав України, 1986. –
Офсет кольор. ; 58,5х88,5. – 15 к. – 51 730 пр.

148. На рубежах научно-технического прогресса : В помощь организатору
наглядной агитации и художнику-оформителю / худож. В. В. Мовчан. – Киев :
Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – (Пропаганда решений
ХХVII съезда КПСС средствами наглядной агитации). – 30 к. – 65 000 пр.
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149. Наочні посібники : для загальноосвітніх шкіл і дошкільних закладів / худож.
Л. П. Гуцу. – Київ : Мистецтво, 1986. – Офсет кольор. ; 67,3х43. – 5000 пр.

150. Народный артист СССР Константин Степанков : Творческая встреча /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х89,5. –
1000 пр.

151. Народный артист СССР Юрий Богатиков : Крымская государственная
филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 3000 пр.

152. Народный артист СССР Юрий Богатиков : Крымская государственная
филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 57х85,4. – 3000 пр.

153. Народный самодеятельный ансамбль народной музыки “Наспив” :
художественный руководитель Б. Забута / худож. Л. А. Гвоздинская ; М-во культуры
УССР, Ровен. обл. упр. культуры. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 99,5х67,5.
– 500 пр.

154. Народный самодеятельный ансамбль танца “Волынянка” / [художник
невідомий] ; Луцкий гор. дом культуры Волын. обл. – [Київ] : Внешторгиздат, 1986.
– Офсет кольор. ; 99,3х58,5.

155. Наташа Рожкова, лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов :
Киевский государственный мюзик-холл / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 2000 пр.

156. “Наукова думка”. Передплатне видання “Історія Української літератури” в
2-х томах / [художник невідомий]. – Київ : Наук. думка : РДО “Укркнига” Держкомвидаву
УРСР, 1986. – Офсет кольор. ; 59,7 х 45. – 4000 пр.

157. Наукова конференція присвячена 100-річчю з дня народження славетного
українського графіка Георгія Нарбута, 1886–1986 / худож. В. В. Шкарупа ; Сум.
худож. музей, Сум. клуб екслібристів. – Суми : [б. в.], 1986. – Кольор. друк ; 59,5х35.
– 200 пр.

158. Науково-технічний прогрес на службу п’ятирічці! / худож. М. Л. Акопянц.
– Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 96х67. – 15 к. – 13000 пр.

159. Науку на службу врожаю / худож. В. І. Васянович. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 97,5х68. – 15 к. – 6000 пр.
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160. Наша дружба нерушима! / худож. В. А. Брезицкий. – Киев : Политиздат
Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 61000 пр.

161. Не для війни! / худож. Л. Г. Постних. – Київ : Політвидав України, 1986. –
Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 29 000 пр.

162. Не допустимо мілітаризаціїї Землі і космосу! / худож. В. І. Карвасарний.
– Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 15 к. – 15 000 пр.

163. Ночь чудес : [авт.] В. Шекспир : Киевский молодежный театр / [худож.
С. В. Маслобойщиков]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 58,5х84. – 3000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

164. О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению
самогоноварения. Указ Президиума Верховного Совета УССР / худож. В. И. Гридковец.
– Киев : Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 8 к. – 1 000 000 пр.

165. Обери професію за покликанням! / худож. А. О. Бондар. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 86,5х58,5. – 15 к. – 14 000 пр.

166. ХІ зимова спартакіада УРСР, 1986 / худож. А. І. Семенко. – Київ : Реклама,
1986. – Офсет кольор. ; 89х58,7. – 300 пр. – На плакаті помилково зазначено перший
ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко, потрібно –
О. І. Семенко.

167. Олекса Довбуш : [авт.] В. Фащук : музична драма на дві дії за мотивами
роману В. Гжицького “Опришки” : Івано-Франківський обласний український
музично-драматичний театр імені Івана Франка / [худож. І. М. Деркач]. – Івано-
Франківськ : [б. в.], 1986 (Обл. друк.). – Кольор. друк ; 90х62. – 200 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

168. Операция “Лелека”. Аист на крыше – мир на земле. Товарищи, возвратим
аистов в наши села! / худож. О. Н. Пашута. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ;
88,5х60. – 2000 пр.

169. Оптимальне рішення / худож. Є. Р. Фішер. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 87,8х58,5. – 15 к. – 22 000 пр.

170. Ордена Дружби народів видавництво дитячої літератури “Веселка”. Конкурс
з 15 грудня 1985 р. по 1 вересня 1986 р. : Оголошено конкурс на створення нових
зразків іграшок із застосуванням комп’ютерної техніки, навчально-наочних посібників
і дидактичних ігор для дошкільних закладів / худож. В. М. Гончаров ; М-во освіти
УРСР. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 88х59. – 1000 пр.
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171. Ордена Дружбы народов издательство детской литературы “Веселка”. Конкурс
с 15 декабря 1985 г. по 1 сентября 1986 г. : Объявлен конкурс на создание новых
образов игрушек с использованием компьютерной техники, учебно-наглядных пособий
и дидактических игр для дошкольных учреждений / худож. В. М. Гончаров ; М-во
просвещения УССР. – Киев : [б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 88,3х59. – 1000 пр.

172. Ордена “Знак пошани” видавництво “Урожай” пропонує у 1987 році... /
худож. О. Я. Ярославська. – Київ : Урожай, 1986. – Офсет кольор. ; 59,5х44. – 2000 пр.

173. От того, как ты живешь, как ты работаешь, зависит будущее всего нашего
общества / худож. В. П. Быстряков. – Киев : Политиздат Украины, 1986. – Офсет
кольор. ; 90,5х58. – 15 к. – 66 000 пр.

174. Ох водевіль : [авт.]: В. Сологуб, Ф. Коні : Чернівецький ордена Дружби
народів музично-драматичний театр ім. О. Кобилянської / [художник невідомий].
– [Чернівці : б. в.], 1986 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 59х87,7. – 2000 пр.

175. Пам’ятаємо / худож. Г. Т. Кислякова. – Київ : Політвидав України, 1986. –
Офсет кольор. ; 46,5х67. – 15 к. – 5000 пр.

176. Пам’ятка мисливцю та риболову / худож. Є. Я. Панкевич ; Київ. облрада
УТМР. – [Київ : б. в.], 1986 (Київ. ф-ка друк. реклами ім. ХХVI з’їзду КПРС). – Офсет
кольор. ; 59,5х41. – 30 000 пр.

177. Памятники Великой Отечественной войны на Харьковщине / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 61х84,5. – 1000 пр.

178. Партія – розум, честь і совість нашої епохи! Ленін – засновник комуністичної
партії Радянського Союзу / худож. М. О. Попінов. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 68х98,5. – 15 к. – 63 000 пр.

179. Пейзажи Украины. Народный художник Украинской ССР Василий Непийпиво /
[художник невідомий] ; Союз художников Украины, Крым. орг. союза художников
Украины. – [Б. м. : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 92х67,7.

180. Перевозка крупногабаритных тяжеловесных грузов, 1987 : М-во
автомобильного транспорта РСФСР, Спецтяжавтотранс / худож. В. Н. Виноградов.
– [Б. м.] : Автотрансреклама, 1986 (Одес. книж. ф-ка). – Офсет кольор. ; 58,7х89,5.
– 5000 пр.

181. Передплачуйте педагогічну пресу / [художник невідомий]. – Київ : Рад. шк.,
1986. – Офсет кольор. ; 86,5х59,5. – 2000 пр.

182. Передплачуйте та купуйте журнали ЦК ЛКСМУ для дітей та підлітків:
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“Малятко”, “Барвінок”, “Піонерія” / худож. В. І. Гайовий. – Київ : Молодь, 1986. –
Офсет кольор. ; 60х42,5. – 30 000 пр.

183. По світу йдуть переможними лавами – мислі, слова і діла Ілліча / худож.
О. В. Ворона. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 96,5х68,5. – 15 к.
– 15000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

184. Повышение благосостояния советского народа – высший смысл деятельности
КПСС : В помощь организатору наглядной агитации и художнику оформителю /
худож.: В. Н. Венедиктов, В. А. Моисеенков. – Киев : Политиздат Украины, 1986. –
Офсет кольор. ; 89,5х59. – (Пропаганда решений ХХVII съезда КПСС средствами
наглядной агитации). – 30 к. – 66 000 пр.

185. Поет Лидия Михайленко : Киевский театр эстрады / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1986 (Одес. книж. ф-ка). – Офсет кольор. ; 89х56,5. – 2000 пр.

186. Поехали! 12.IV.61 / худож. В. П. Гаря. – Киев : Политиздат Украины, 1986.
– Офсет кольор. ; 60х89. – 15 к. – 60 000 пр. – Зображена особа: Ю. О. Гагарін.

187. Помни цену хлебу / худож. С. П. Миненок. – Киев : Политиздат Украины,
1986. – Офсет кольор. ; 87,5х68. – 15 к. – 51 760 пр.

188. Працівники легкої промисловості! Прискорюйте оновлення асортименту
продукції! / худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к. – 9000 пр.

189. Працівники паливно-енергетичного комплексу! Боріться за виконання
енергетичної програми! / худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к.
– 32 000 пр.

190. Працівники хімічної промисловості! Повніше освоюйте діючі й нововведені
потужності! / худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 58х87,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 10 к. – 9000 пр.

191. Прибужский самодеятельный фольклорный ансамбль песни и танца /
худож. В. П. Вересюк. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 3000 пр.
– Парал. назва англ.

192. Приглашаем на маршруты выходного дня / [художник невідомий] ; Киев.
горсовет по туризму и екскурсиям. – Киев : [б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89х59.
– 500 пр.

193. Приєднуйтесь до нас! / худож. В. М. Решетов. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 15 к. – 68 000 пр.
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194. Пролетарі всіх країн, єднайтеся! / худож. Г. І. Шевцов. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 15 к. – 95 000 пр.

195. Пусть всегда будет мир! / худож. И. Е. Кабыш. – Киев : Политиздат Украины,
1986. – Офсет кольор. ; 59х89,5. – 15 к. – 60 000 пр.

196. Путешествия выходного дня / худож. А. Ф. Мороз ; Укр. республик. совет
по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58. –
50 000 пр.

197. П’ятирічці – ударну працю, знання, ініціативу і творчість молодих! / худож.
В. П. Гаря. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 58,5х87. – 15 к. –
64 000 пр.

198. Ради жизни на земле нет войне! / худож. В. Я. Шевченко. – Киев : Политиздат
Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 58,5х86,5. – 15 к. – 14 000 пр.

199. Разом думати і творити! / худож. К. А. Кудряшова. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 11 000 пр.

200. Республиканская выставка детского творчества / худож. В. И. Фартучный ;
М-во культуры Удмурт. АССР, Удмурт. республик. музей изобраз. искусств. – Киев :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

201. Республіканська виставка книг і політичних плакатів, присвячена ХХVII з’їзду
КПРС і ХХVII з’їзду Компартії України / худож.: В. Й. Дайниченко, В. Й. Гридковець.
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 87,7х57. – 300 пр.

202. Республіканська виставка книги і політичного плаката / худож.
В. Й. Дайниченко ; Держ. ком. УРСР у справах вид-в, поліграфії і книжк. торгівлі,
Херсон. облполіграфвидав. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х57. – 200 пр.

203. Республіканська художня виставка, присвячена ХХVII з’їзду Компартії України /
[художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1986. –
Офсет кольор. ; 99х59. – 1000 пр.

204. Республіканське весняне свято книги, 1–31 травня / [художник невідомий].
– [Б. м.] : РДО “Укркнига”, 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х57,5. – 3000 пр.

205. Рішення ХХVIІ з’їзду КПРС виконаємо! / худож. М. Л. Акопянц. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 98х67. – 15 к. – 32 000 пр.

206. Рішення ХХVII з’їзду КПРС підтримуємо, схвалюємо, виконаємо! / худож.:
М. М. Погребинський, Б. Я. Ханкін. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет
кольор. ; 97,5х67. – 15 к. – 32 000 пр.
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207. Робоче місце науки – виробництво / худож. В. К. Гавриленко. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 15 к. – 53 320 пр.

208. Ропс : [авт.] Б. Кабур : Одесский ордена “Знак Почета” украинский музыкально-
драматический театр им. Октябрьской революции / [художник невідомий]. – [Одеса] :
Чорномор. комуна, 1986. – Офсет кольор. ; 84х58.

209. Рости великий! / худож. В. К. Шостя. – Київ : Політвидав України, 1986. –
Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 14 000 пр.

210. Свекловодство’86 : международная специализированная выставка, г. Киев /
худож. Б. М. Максимов. – Киев : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 96,5х68,5. – 500 пр.

211. Сделано отлично! / худож. В. И. Карвасарный. – Киев : Политиздат Украины,
1986. – Офсет кольор. ; 98х67,5. – 15 к. – 10 000 пр.

212. Севастопольський вальс : героическая музыкальная комедия в 2-х действиях :
[авт.] К. Листов : Киевский государственный театр оперетты / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 99х59. – 1000 пр.

213. Синтез-группа “Стожары” : Черниговская областная филармония / худож.
А. М. Арутюнян ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома. – Киев : Реклама, 1986.
– Офсет кольор. ; 88х58. – 2000 пр.

214. Синтез-группа “Стожары” : Черниговская областная филармония / худож.:
Е. Вдовин, М. Вдовина ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома. – [Б. м. : б. в.],
1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
містяться підписи художників.

215. Слава Жовтню / худож. О. О. Капітан. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 90х59. – 15 к. – 45 912 пр.

216. Слалом : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко. – Київ : Реклама,
1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково зазначено перший
ініціал перед прізвищем художника плаката : А. І. Семенко, потрібно – О. І. Семенко.

217. Спасибі, Батьківщино, за наше щасливе дитинство! / худож. Л. І. Даценко.
– Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 68х107. – 15 к. – 63 000 пр.

218. Спасибі, визволитель! 9.V.45 / худож. О. К. Терентьев. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х59. – 15 к. – 90 000 пр.

219. Спасибі хлібодари! / худож. В. В. Босенко. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 88,5х58. – 15 к. – 63 000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.
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220. Спасибо за доброту, заботу и здоровье! / худож. С. А. Шахунов. – Киев :
Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 88х59. – 15 к. – 16 000 пр.

221. Співає Іван Попович : Київський театр естради / [художник невідомий] ;
М-во культури УРСР. – [Київ : б. в.], 1986 (Комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”).
– Офсет кольор. ; 71,6х48,5. – 1000 пр.

222. Станемо надійною зміною! / худож. Л. В. Койдан. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 88х58. – 15 к. – 15 000 пр.

223. Старая комедия : музыкальный фарс-комедия в 2 действиях : либретто
В. Полякова по мотивам пьесы Б. Томаса “Тетка Чарлея” : Киевский государственный
театр оперетты / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 2000 пр.

224. 7 жовтня – день Конституції СРСР / худож. В. І. Васянович. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 85,5х58,5. – 15 к. – 80 000 пр.

225. 7–14 вересня 1986 року тиждень оздоровчого бігу та ходьби / худож.
С. С. Григор’єв. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 3000 пр.

226. Тайны памяти. Человек спорит с компьютером. Существует ли телепатия?
Об этом и многом другом вы можете узнать, побывав на встрече с участником
Всесоюзного симпозиума “Биоритмы и спорт” С. Украинцевым : тематический
вечер по книгам профессора А. Лурии, В. Пушкина, А. Бородина / [художник
невідомий] ; Одес. обл. орг. ДОК УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОГТ). – Офсет кольор. ;
84х57.

227. Таким як він, ми кажем: “Годі! Нема вам місця на заводі!” / худож.
О. К. Кохан. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 58,5х41. – 9 к. –
26 000 пр.

228. Танцуют Галина и Александр Хрипуновы : Амурская областная филармония /
[художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1986]. – Офсет кольор. ; 90х61.

229. Тваринники! Добивайтеся високої культури, високої продуктивності ферм
і комплексів! / худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 18 000 пр.

230. Тиждень образотворчого мистецтва, присвячений міжнародному року
миру, 12–13 квітня 1986 р. Свято мистецтва на Андріївському узвозі / [художник
невідомий]. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.
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231. Традиционный праздник Проводы зимы, 2 марта 1986 года / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 103х69,5. – 600 пр.

232. 3–11 травня 1986 року тиждень “До праці та оборони СРСР – готовий” /
худож. С. С. Григор’єв. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 3000 пр.

233. 39 велогонка мира / худож.: И. Б. Флек, Г. И. Флек. – Киев : Реклама, 1986.
– Офсет кольор. ; 58,5х42,5. – 600 пр.

234. Трое в полоску : Крымский театр кукол / [художник невідомий]. –
[Сімферополь : б. в.], 1986 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80,5х 55. –
2000 пр.

235. Трудівники ланів! Активніше впроваджуйте науково обгрунтовану систему
землеробства! / худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України,
1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к. – 18 000 пр.

236. Трудівники села! Прискорюйте інтенсифікацію сільського виробництва! /
худож.: Ю. П. Воєвода, Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет
кольор. ; 87,5х58,5. – (СРСР у дванадцятій п’ятирічці). – 15 к. – 18 000 пр.

237. Туризм – окна в мир / худож. А. В. Ратушный. – Киев : Реклама, 1986. –
Офсет кольор. ; 87х58,5. – 25 000 пр.

238. У праці спільній ми щастя куєм! / худож. К. А. Кудряшова. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 10 к. – 66 500 пр.

239. Ударний темп держи зі старту! / худож. Б. Г. Дорогань. – Київ : Політвидав
України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 70 000 пр.

240. Украинская ССР на этапе развитого социализма : экспозиция посвящается
ХХVII съезду КПСС / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР, Гос. ист. музей
УССР. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 86х54. – 500 пр.

241. Украинские вечерницы : народное гуляние с песнями и танцами : Черновицкий
ордена Дружбы народов украинский музыкально-драматический театр
им. О. Кобылянской / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (Обл. тип.). – Офсет
кольор. ; 89,5х58. – 500 пр.

242. Урожаєм дякує земля за невтомну працю землероба / худож. Н. В. Дубенюк.
– Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 17 000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

243. ...Условием экономического подьема является и повышение дисциплины
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трудящихся... (В. Ульянов/Ленин) / худож. С. А. Грущенко. – Киев : Политиздат
Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 68,5х98. – 15 к. – 66 000 пр.

244. Учись беречь природу / худож. А. Б. Михайлов. – Киев : Политиздат
Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 88х59,5. – 15 к. – 14 000 пр.

245. Фігурне катання на ковзанах : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож.
А. І. Семенко. – Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,7х58. – 300 пр. – На плакаті
помилково зазначено перший ініціал перед прізвищем художника плаката:
А. І. Семенко, потрібно – О. І. Семенко.

246. Хозяева своей страны : В помощь организатору наглядной агитации и
художнику-оформителю / худож.: В. Н. Венедиктов, В. А. Моисеенков. – Киев :
Политиздат Украины, 1986. – Офсет кольор. ; 89х57,5. – (Пропаганда решений
ХХVII съезда КПСС средствами наглядной агитации). – 30 к. – 64 000 пр.

247. Хокей : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко. – Київ : Реклама,
1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково зазначено перший
ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко, потрібно – О. І. Семенко.

248. Хокей з м’ячем : ХІ зимова спартакіада УРСР / худож. А. І. Семенко. – Київ :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті помилково зазначено
перший ініціал перед прізвищем художника плаката: А. І. Семенко, потрібно –
О. І. Семенко.

249. Хто хлібом дорожить не звик, той совість кида на смітник / худож.
Н. О. Коваленко. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. –
15 к. – 51 760 пр.

250. Цветик-семицветик : [авт.] В. Катаев : Киевский городской театр кукол /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 60,5х90,3. – 3000 пр.

251. Цирк “Еквилибр”. Василий Фесик / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х60. – 3000 пр.

252. Цирк, Киев. Алла Гончаренко / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,2. – 2000 пр.

253. Цирк, Киев. Дрессировщица Светлана Патюкова / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,7х56,4. – 2000 пр.

254. Цирк, Киев. Иллюзия. Виктор и Елена Которовы / [художник невідомий] ;
М-во культуры СССР. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х56,7. – 2000 пр.
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255. Цирк, Киев. Клоуны / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР,
Союзгосцирк. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,8х57. – 3000 пр.

256. Цирк лилипутов, Киев. Артистка Лариса Гнатюк / [художник невідомий] ;
М-во культуры СССР. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 2000 пр.

257. Черниговский украинский народный хор : художественный руководитель
и главный дирижер Петр Процько / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1986 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 2500 пр.

258. Черниговский украинский народный хор : Черниговская областная
филармония / худож.: Е. Вдовин, М. Вдовина ; Упр. Чернигов. облисполкома. –
[Б. м. : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 2500 пр.

259. Чернігівський народний хор / худож. А. М. Арутюнян. – Київ : Реклама,
1986. – Офсет кольор. ; 90х59. – 2000 пр.

260. Четверта Республіканська виставка плаката / [худож. В. А. Потієвський] ;
Держкомвидав УРСР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х67. – 1000 пр.
– Плакат двобічний: на другому боці міститься текст В. Шості про мистецтво
плаката та 68 чорно-білих репродукцій плакатів, що експонувалися на виставці.
Прізвище художника-автора плаката встановлено з особистої розмови з
В. Потієвським.

261. 14 июня 1986 года ХV Киевская областная выставка охотничьих собак /
худож. И. С. Горбенко ; Укр. о-во охотников и рыболовов, Киев. облсовет. – Киев :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 100 пр.

262. Чи є ще більше щастя на землі, як сіять хліб, примножувать достаток! / худож.
Г. Т. Кислякова. – Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 87х58. – 15 к.
– 16 000 пр.

263. Чудя, Пугач и Шатало : [авт.] М. Рогожин : Киевский городской театр кукол /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1986 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х86. – 3000 пр.

264. Шевченківське літературно-мистецьке свято “В сім’ї вольній, новій... ” /
худож. З. В. Климко. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1986. – Кольор. друк ;
98,5х62. – 120 пр.

265. Шедевры пяти веков : из собрания Арманда Хаммера : Одесский
художественный музей / худож. В. А. Цыпленков ; М-во культуры СССР, фонд
Арманда Хаммера. – Одесса : Облполиграфиздат, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 500 пр.
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266. 6–9 мая в Киеве состоится велогонка мира / худож. В. В. Деминский. – Киев :
Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 3000 пр.

267. Шкідники народного господарства / худож. О. Г. Карнаухова. – Київ :
Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 85,3х57,3. – 15 к. – 22 000 пр.

268. “Шляпа” : [ансамбль] / [художник невідомий]. – Одесса : Чорномор. комуна,
1986. – Офсет кольор. ; 84,5х55,5.

269. Щастя, труд, мир / худож. Є. В. Саренко. – Київ : Політвидав України, 1986.
– Офсет кольор. ; 90х57,5. – 15 к. – 67 000 пр.

270. Эстрадная группа “Днипро” : Укрконцерт / [художник невідомий] ; М-во
культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1986 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 45х58. – 2000 пр.

271. Эстрадно-ироническая группа “Шарж” : художественный руководитель
Илья Ноябрев : Одесская филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – Одесса : Чорномор. комуна, 1986. – Офсет кольор. ; 57,5х60,5.

272. Эстрадный ансамбль народных инструментов “Мозаика” : Одесская
филармония / [худож.: Гершман, Васильченко] ; Упр. культуры Одес. облисполкома.
– [Одеса] : Чорномор. комуна, 1986. – Офсет кольор. ; 85х56,7. – На тлі художнього
зображення містяться підписи художників.

273. Эстрадный ансамбль народных инструментов “Мозаика” : художественный
руководитель Александр Петренко : Одесская областная филармония / [художник
невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, 1986. – Офсет кольор. ; 79,5х55,5.

274. Ядерну енергію – на службу миру і прогресу! / худож. А. А. Синішин. –
Київ : Політвидав України, 1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 21 000 пр.

275. Як заповнити бланк-замовлення на книгу по МБА / худож. Г. С. Дрюков.
– Харків : РВВ Книжк. палати УРСР ім. Івана Федорова, 1986. – Офсет кольор. ; 90х59.
– 30 к. – 18 360 пр.

276. Bacs – Krіm Kiskun, 25, 1961–1986 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1986. – Кольор. друк ; 90,5х60. – 500 пр.

277. Black sea shipping company / [художник невідомий]. – Київ : Реклама, 1986.
– Офсет кольор. ; 58,5х87. – 3000 пр.

278. Motorvessel “Shota Rustaveli” is waiting for her guests! / [художник невідомий].
– Київ : Реклама, 1986. – Офсет кольор. ; 58х87. – 2000 пр.
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279. Odessa “Inflot” shipping agency / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Реклама,
1986. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 3000 пр.

280. Port Yuzhny / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Реклама, 1986. – Офсет
кольор. ; 85,3х57,5. – 3000 пр.

281. Tudomany az Ukran szszk – ban Kiallitas... / [художник невідомий]. – Київ :
Наук. думка, 1986. – Кольор. друк ; 42,5х30.
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1987

282. А ось і ми... : пісні, танці, жарти, гумор, етюди, пародії : 1 відділення. По
ревізії : водевіль : [авт.] Марко Кропивницький : постановка Віталія Семенцова :
Київський державний інститут театрального мистецтва імені Карпенка-Карого :
художній керівник курсу нар. артист УРСР В. С. Лизогуб : Укрконцерт / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 58х83. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься монограма невідомого художника. – На
плакаті вказані прізвища виконавців ролей: Олег Замятин, Владислава Горпенко,
Валентина Манько. Артур Лі, Роман Дмитрів, Олег Янчик, Сергій Кучеренко,
Віталій Зарубін, Павло Овечкін, Тетяна Гайдук.

283. А яєчко не просте – золоте. Курячі яйця – цінний харчовий продукт / худож.
Г. Маслов. – [Б. м.] : Союзторгреклама, 1987 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 57,3х43,2. –
15 000 пр.

284. Автор-исполнитель Николай Мозговой, заслуженный артист УССР :
Укрконцерт / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
46х60. – 2000 пр.

285. Агент 00 : шоу-буфф в 2 частях : [авт.]: А. Журбин, Г. Боровик : Одесский
театр музыкальной комедии / [худож. Бондарь]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1987].
– Офсет кольор. ; 86х57,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

286. Акварели М. Волошина, книги, фотографии, автографы из собрания
З. Д. Давыдова : выставка : ...Будь прост, как ветер, неистощим, как море, и памятью
насыщен, как земля / [художник невідомий] ; Киев. орг. укр. о-ва охраны памят.
истории и культуры ; Феодосийская картинная галерея им. И. К. Айвазовского. –
[Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 500 пр. – Плакат містить
автограф М. Волошина.

287. Александра Экстер (1884–1949). Живопись, графика, театрально-
декорационное искусство : [виставка] : Одесский художественный музей / худож.
В. А. Цыпленков. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Книж. ф-ка РПО
“Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 87х58. – 150 пр.

288. Алексей Попов, заслуженный художник УССР. Живопись, акварель : выставка
открыта в Одесском художественном музее / худож. В. А. Цыпленков ; Одес. орг.
Союза художников УССР [та ін.]. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Книж. ф-ка
РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 87х57. – 300 пр. – На плакаті репродукція
акварелі О. О. Попова “Одеса. Старий сквер” (1987 р.).

289. Али-Баба и 40 песен персидского базара : Киевский театр эстрады / [художник
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невідомий] ; М-во культуры УССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 2000 пр.

290. Али-Баба и сорок песен персидского базара : музыкальный спектакль-
фантазия в двух отделениях : [авт.] В. Смехов : Киевский театр эстрады / [худож.
М. Ю. Семашин]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
88х59. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

291. Альманах “Відкриття. Пошуки. Знахідки” – ваш компас у країні знань : Які
космічні мандрівки здійснить людство у ХХІ столітті? Скільки загадок має Бермудський
трикутник? Які проблеми розв’язуватиме генна інженерія?... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 61х45. – 5000 пр.

292. Анатолий Барди – автор, режиссер и исполнитель программы для молодежи
“Загадочный мир человека”... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х98,5. – 5000 пр.

293. Анджело, тиран Падуанський : драма : [авт.] Віктор Гюго : Черкаський
обласний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / худож.
В. А. Афонін. – Черкаси : Облполіграфвидав, 1987. – Офсет; 90х60. – 700 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

294. Ансамбль “Жайвир” / [художник невідомий]. – Ровно : [б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 56,5х85. – 5000 пр.

295. Ансамбль “Настрий” : музыкальный руководитель Евгений Тростянский /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 59х89. – 2000 пр.

296. Ансамбль “Настрій” : художній керівник ансамблю Євген Тростянський :
Київська державна філармонія / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 83,5х58,5. – 2000 пр.

297. Ансамбль песни и пляски Краснознаменного Черноморского флота :
художественный руководитель капитан второго ранга Александр Сметанин /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : Таврида, 1987]. – Офсет кольор. ; 57,8х88.
– 1500 пр.

298. Ансамбль “Росава” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 58х88. – 1800 пр.

299. Античная керамика из коллекции Археологического музея АН УССР,
г. Киев : выставка : Сумский художественный музей. Отдел декоративного искусства /
худож. В. В. Шкарупа ; Упр. культуры Сум. облисполкома [та ін.]. – Сумы :
Облполиграфиздат, 1987. – Офсет кольор. ; 59х40. – 200 пр.
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300. Аркадий Пупон : жонглирование / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в],
1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 44х59. – 2000 пр.

301. Аркадий Русин. Живопись, графика : [виставка] / худож. В. А. Цыпленков ;
Одес. орг. Союза художников УССР. – Одесса : Облполіграфвидав, 1987 (Книж. ф-
ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 85,5х58,5. – 1000 пр.

302. Аурика Ротару : Винницкая областная филармония / [художник невідомий].
– [Вінниця : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 3000 пр.

303. Аэрофлот / [художник невідомий]. – [Сімферополь] : Таврида, 1987. – Офсет
кольор. ; 88,8х58. – 3000 пр.

304. Балет-фантазия по Шекспиру на музыку симфонических произведений
П. И. Чайковского : Одесский государственный академический театр оперы и балета /
[художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1987]. – Офсет кольор. ; 79х56.

305. Барди – автор, режиссер и исполнитель программы для молодежи
“Загадочный мир человека” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 78,5х99. – 10 000 пр.

306. Безупречную чистоту, ощущение свежести, приятный легкий аромат,
дезодорирующие и лечебно-профилактические свойства дарит нам высоко-
качественное туалетное мыло Винницкого масложирокомбината им. 60-летия
советской Украины / худож. С. Шибалов. – [Б. м.] : Укррекламагентство, 1987 (Тип.
изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 84х56. – 5000 пр.

307. Берегти – все і всюди! Механізатор! Палива не марнуй! Якщо щозміни
трактор працює в холосту 1 годину – за рік втратимо 500 кілограмів дизельного
палива / худож. В. К. Шостя. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ;
68,5х45. – 9 к. – 4000 пр.

308. “Березка Ц-208” : Харьковское производственное объединение “Коммунар” /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 59,2х35,5. – 10000 пр.

309. Биатлон / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу Госкомспорта УССР.
– Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр.

310. Борис Шац. Акварель, графіка : [виставка] / [худож. В. П. Бистряков] ; Київ.
орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59,5х89. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

311. В июне-августе работает Межотраслевая проблемно-тематическая выставка
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детской игрушки : Добро пожаловать!... / худож. Д. Ш. Бродский ; Укр. республик.
совет профсоюзов. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр.

312. В рабочее время минуты цени, в зарплату твою превратятся они! / худож.
А. В. Штанко. – Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 67,5х44. – 9 к.
– 9000 пр.

313. В трудовой зачетке – отлично! / худож. В. Я. Шевченко. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 9000 пр.

314. Валерий Леонтьев : [календар] : 1988 / [художник невідомий]. – [Ворошиловград :
б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ; 82,5х55. –
20 000 пр.

315. Варьете : эстрадная программа : художественный руководитель Ю. Юшкевич /
[художник невідомий] ; Отд. культуры Сум. горисполкома. – [Суми : б. в., 1987].
– Офсет кольор. ; 50х68.

316. Василий Зинкевич, народный артист Украинской ССР / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 96х62. – 2500 пр.

317. Василий Зинкевич, народный артист Украинской ССР : Волынская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
61х98,5. – 2500 пр.

318. Вахта пам’яті – вахта миру / худож. О. Д. Іскін. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 15 к. – 25 000 пр.

319. Ваш семейный праздник будет ярче и торжественней, веселее и интереснее,
если вы поручите провести его обрядовой службе : Служба быта / худож.:
О. А. Березницкий, Д. Я. Фридман, И. А. Белоконь. – Киев : Укрбытреклама, 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90,1х 58,5. – 15 000 пр.

320. ВДНХ УССР. Дни народного творчества областей Украинской ССР : Второй
всесоюзный фестиваль народного творчества, июль-сентябрь, 1987 : Посвящается
70-летию Великого Октября / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; ВДНХ ССР, Отд. пропаганды
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 500 пр.

321. Великий Октябрь и современность : выставка 70-летию Великой Октябрьской
социалистической революции посвящается : На выставке представлены документы,
фотографии, личные вещи борцов за победу Октября в нашем крае, героев гражданской
и Великой Отечественной войн. Экспозиция отражает экономическое и социальное
развитие Одесщины за 70 лет Советской власти : Одесский историко-краеведческий
музей / худож. В. Т. Миненко ; Упр. культуры Одес. облисполкома. – Одесса :
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Облполиграфиздат, 1987 (Гор. тип. облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 81х58,5.
– 200 пр.

322. Велосипеды спортивно-туристические “Туристспорт” : п/о Харьковский
велосипедный завод имени Г. И. Петровского / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 56х37. – 2000 пр.

323. “Вересень” : инструментальный ансамбль с участием Николая Мозгового,
заслуженного артиста УССР / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 39,5х58. – 3000 пр. – Парал. назва англ.

324. Вечір “Булгаков і Київ” / [художник невідомий] ; Держ. музей літ. УССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 50 пр.

325. Вечір “Недоспівана пісня”, присвячений творчості поетів, що загинули у
роки Великої Вітчизняної війни, 1941–1945 / [художник невідомий] ; Спілка
письменників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,8.
– 50 пр.

326. Вечір, присвячений 75-річчю від часу заснування Тернопільського
краєзнавчого музею : Тернопільський краєзнавчий музей / [худож. М. В. Харинович].
– [Тернопіль : б. в., 1987] (Друк. вид-ва “Збруч”). – Офсет кольор. ; 86х57. – 200 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

327. ВИА “Диамант”. Танцевальные вечера : парк Гагарина, вторник, четверг,
воскресенье, 21.00–23.00 / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в.], 1987 (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54х81. – 500 пр.

328. Вибори до місцевих Рад народних депутатів та районних (міських) народних
судів Української РСР / худож. О. В. Шульган. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 89х59,5. – 15 к. – 69 000 пр.

329. Видавництво “Наукова думка” в 1988–1989 роках випустить у світ Чесько-
український словник у двох томах. Це перше в історії вітчизняної лексикографії
видання підготовлено науковцями Інституту мовознавства ім. О. О. Потебні АН
УРСР і Інституту чеської мови ЧС АН ... / [художник невідомий]. – Київ : Наук. думка,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х44. – 5000 пр.

330. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Відкрито передплату Іван
Нечуй-Левицький. Твори в трьох томах ... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 55х40. – 5000 пр.

331. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Поезія – 86 : Вперше у “Дніпрі” /
худож. І. І. Динник. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х50. – 5000 пр.
– Вказані особи: Шутько Яків Іванович (н. 1916), Ковальчук Леонід Захарович
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(н. 1933), Засенко Петро Петрович (н. 1936), Бондарчук Петро Федорович (н. 1936),
Женченко Віктор Васильович (н. 1936), Никаноркин Анатолий Игнатьевич (р. 1921),
Мозолевсьий Борис Миколайович (н. 1936), Демків Борис Миколайович (н. 1936),
Затуливітер Володимир Іванович (н. 1944), Луків Микола Володимирович
(н. 1949)*.

332. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Поезія 87–88 / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 98х69. – 5000 пр. – Вказані
особи: Базилевський В. О. (н. 1937 р.), Гончарук З. В. (н. 1921 р.), Забашта Л. В.
(н. 1918 р.). Кащук Н. О. (н. 1937 р.), Малишко В. А. (н. 1937 р.), Мордань В. Г.
(н. 1937 р.), Плоткін Г. Д. (1917–1986), Поліщук В. Л. (1897–1942), Швець В. С.
(1918 р.), Гордеев С. М. (р. 1902 г.), Сердюк Ю. О. (н. 1938 р.), Підсуха О. М.
(н. 1918 р.), Бакуменко Д. О. (н. 1918 р.), Біба П. М. (н. 1913), Доленго М. (1896
–1981), Жолдак О. І. (н. 1918 р.), Лагоза В. М. (1918 р.), Лупій О. В. (н. 1938 р.),
Гончаренко І. І. (н. 1908 р.), Грінчак В. Я. (1928–1987), Мороз В. Л. (н. 1938 р.),
Петренко Ю. П. (н. 1928 р.), Бурлаков С. Р. (н. 1938 р.), Бортняк А. А. (н. 1938 р.),
Чернявський М. А. (н. 1920 р.), Котляров Б. И. (р. 1911 г.), Палийчук Б. Д.
(р. 1913 г.)*. – Прізвища подані укр. та рос. мовами.

333. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Поезія 87–88 : Вперше у
“Дніпрі” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х61.
– 5000 пр. – На плакаті містяться прізвища українських поетів: Булычёва Ангелина
Александровна (р. 1917 г.); Головенко Руслан Васильевич (р. 1938 г.); Грабовський
Валентин Борисович (н. 1937 р.); Гудима Андрій Дмитрович (н. 1937 р.); Демченко
Виталий Григорьевич (р. 1937 г.); Діденко Василь Іванович (н. 1937 р.); Каневський
Давид Ісаакович (1916–1944); Кашеида Анатолий Федорович (р. 1928 г.);
Курашкевич Кирило Володимирович (н. 1920 р.); Курлат Иосиф Борисович
(р. 1927 г.); Негода Микола Тодосійович (н. 1928 р.); Радевич Борис Леонидович
(р. 1912 г.); Севернюк Тамара Артемівна (н. 1941 р.); Скирда Людмила Михайлівна
(н. 1945 р.); Щуров Геннадий Леонидович (р. 1938 г.)*. – Прізвища подані укр.
та рос. мовами.

334. Виктор Киевский, лауреат Всесоюзного конкурса балетмейстеров и артистов
балета. Путешествие в танец : Республиканский Дом актера / худож. С. Петровский.
– [Київ : б. в], 1987. – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 100 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

335. Виктор Киевский, лауреат Всесоюзного конкурса балетмейстеров и артистов
балета. Путешествие в танец : Республиканский Дом актера / худож. С. Петровский ;
Союз театральных деятелей Украины. – [Київ : б. в., 1987] (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х58. – 100 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

336. Винтовка и сердце : опера : [авт.] В. Яковлев : Государственный детский
музыкальный театр, Киев / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987. – Офсет
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кольор. ; 89х61. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника Л. Ш.

337. Виставка видань Академії наук Угорщини, Одеса’87... / [художник невідомий] ;
АН УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 150 пр.

338. Виставка голограм : Черкаський обласний краєзнавчий музей / [худож.
В. А. Афонін] ; Упр. культури Черкас. облвиконкому. – [Черкаси : б. в.], 1987
(Черкас. облдрук. ім. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 85,5х57. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

339. Виставка народного художника УРСР Федора Захаровича Захарова / худож.
В. П. Бистряков ; Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х68,5. – 500 пр.

340. Виставка робіт учасників Четвертого міського фестивалю дитячої музичної
та художньої творчості, присвяченого 70-річчю Великого Жовтня / худож.
Є. Б. Яковенко ; Випущено на зам. Голов. упр. культури Київ. міськвиконкому. –
Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 500 пр.

341. Виставка румунської наукової книги, Одеса – 1987 : Відкрита з 15 по
21 вересня в Будинку техніки обласної ради НТТ (вул. Гоголя, 12) ... / [художник
невідомий] ; АН УРСР [та ін.]. – [Київ : Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х60. – 200 пр.

342. Виставка творів молодих художників Полтавщини “Художник і час” : Живопис:
Свєчников Д., Гнойовий С., Гейко М., Володько В., Лавренко А., Величко І.,
Волков Г., Передерій В. Графіка. Плакат: Бенфіалов В., Липченко О., Тарасенко О.,
Болюх М., Самойлов Е., Кусайло Т., Бабенко В., Рой С., Белецький О., Завгородня Т.
Саник Ю. Скульптура, декоративно-прикладне мистецтво: Лисенко А., Пустовий О.,
Ковалевська Л., Мельник П., Бабенко О., Волошко Т., Панкевич Ю., Рясний О.,
Нечипоренко О., Панченко Н. / [художник невідомий] ; Полтав. орг. Спілки художників
УРСР. – [Полтава : б. в.], 1987 (Друк. вид-ва “Полтава”). – Офсет кольор. ; 86,5х60.
– 200 пр.

343. Виставка творів народного мистецтва Гуцульщини, присвячена 70-річчю
Великого Жовтня : різьба по дереву, художня обробка металу та шкіри, художня
кераміка, ткацтво, вишивка : Коломийський музей народного мистецтва Гуцульщини /
худож. Є. Р. Ліскевич ; Упр. культури виконкому Івано-Франків. обл. ради нар. деп..
– Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1987 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х60.
– 100 пр.

344. Виставка творів харківського художника Олександра Гончарова : політичний
плакат, акварель : Будинок актора : ХХ з’їздові ВЛКСМ присвячується / [художник
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невідомий] ; Харків. міжобласне від. укр. театр. т-ва. – [Б. м. : б. в., 1987] (ХКФ
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 53,5х81. – 50 пр.

345. Виставка чехословацької наукової книги, Львів, 1987 : Відкрита з 12 по
18 листопада у Львівському відділенні Інституту мистецтвознавства, фольклору та
етнографії ім. М. Т. Рильського / [художник невідомий] ; АН УРСР [та ін.]. – [Львів :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х58. – 200 пр.

346. Виталий Сафонов, заслуженный артист УССР : музыкальные фельетоны,
монологи, пародии / худож. Л. М. Буткевич. – Киев : Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ.
рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.

347. Виталий Сафонов, заслуженный артист УССР : музыкальные фельетоны,
монологи, пародии / худож. Л. М. Буткевич. – Киев : Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ.
рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 60х90. – 2000 пр.

348. Виходь на суботник, товаришу! Примножимо славу великого почину! /
худож.: О. М. Ріпа, С. Л. Пашинський. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет
кольор. ; 89х57. – 15 к. – 84 000 пр.

349. Відкрито передплату. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Остап
Вишня. Твори в чотирьох томах... / [художник невідомий]. – Київ : Дніпро, 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 39,5х51. – 5000 пр.

350. Відкрито передплату. Роман Іваничук. Твори в трьох томах : Зміст томів:
Том І. Романи: Черлене вино. Манускрипт з вулиці Руської. Вода з каменю. Том
2. Романи: Мальви. Четвертий вимір. Том 3. Шрами на скалі. Роман. Повісті: Сьоме
небо. Місто. На перевалі ... : Видавництво художньої літератури “Дніпро” / [художник
невідомий]. – Київ : Дніпро, 1987. – Офсет кольор. ; 52х40. – 5000 пр.

351. Владимир Высоцкий: пост-интервью “Мой финиш – горизонт...” : исполнители:
дипломант всесоюзного и лауреат республиканского конкурсов Владимир Засухин,
лауреат республиканского конкурса Валерий Половец, инструментальный ансамбль
“Дивертисмент” / худож. В. Трегубенко. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х90. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

352. Владимир Засухин, лауреат всесоюзных и республиканских конкурсов
песни / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 44,5х59,5.
– 2000 пр.

353. Внимание, дети! Товарищи взрослые! Не разрешайте детям играть вблизи
проезжей части. Правильно организуйте досуг детей, чтобы исключить любую
возможность опасности для их здоровья и жизни / худож. Н. Б. Люлько. – Киев :
Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ;
58х42,5. – 5000 пр.
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354. Военная тайна : героическая сказка по А. Гайдару : [авт.]: В. Лебедева,
А. Кирилловский : Винницкий областной театр кукол / [художник невідомий]. –
[Вінниця : б. в., 1987] (Виноблтип.). – Офсет кольор. ; 70х52. – 1500 пр.

355. Возраст – не помеха! / худож. О. В. Игнатьева. – Киев : Политиздат Украины,
1987. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 15 к. – 65 000 пр.

356. Вокальний дует “Два кольори”: Людмила Гримальська, Олег Ледньов /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 60х89. – 1000 пр.

357. Вокальний квартет “Легінь-Легінь” у складі заслуженого працівника культури
УРСР Михайла Сливоцького, Ореста Шуляра, Юрія Серганюка, Петра Чоловського /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”).
– Офсет кольор. ; 45,5х70. – 500 пр.

358. Вокально-инструментальный ансамбль “Жайвир” / [художник невідомий].
– Ровно : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 5000 пр.

359. Вокально-инструментальный ансамбль “Чайки” : Крымская государственная
филармония / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
55х85. – 3000 пр.

360. Володимир Бондаренко, 1906–1980 : виставка творів / [художник невідомий] ;
Київ. орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х69. – 500 пр.

361. Володимир Лесь : виставка творів живопису / худож. Я. М. Павлович ;
Чернівецька орг. Спілки художників УРСР [та ін.]. – Хмельницький : Облполіграфвидав,
1987 (Кам’янець-Поділ. міська друк.). – Офсет кольор. ; 68,5х49,5. – 100 пр.

362. Волшебная лампа – телевизоры “Фотон” / [худож. М. Ю. Семашин]. –
[Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 90,3х62. – 5000
пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

363. Восемнадцатикратный чемпион СССР по гандболу, одиннадцатикратный
обладатель кубка европейских чемпионов киевская женская команда “Спартак” /
худож. В. Гринько ; фот. П. Лейко. – Киев : Рад. Україна, 1987. – Офсет кольор. ;
59х46. – 80000 пр.

364. 8 декабря юбилейный творческий отчет-концерт хора ветеранов Великой
Отечественной войны и труда “Фронтовая подруга” Ивано-Франковского
гарнизонного Дома офицеров / худож. З. В. Климко. – Ивано-Франковск :
Облполиграфиздат, 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 84х60. – 100 пр.
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365. 8 августа – Всесоюзный день физкультурника : Принимают участие сборные
команды культурно-спортивных комплексов... / худож. Э. Д. Леднев ; Ком. по физ.
культуре и спорту Сум. облисполкома [та ін.]. – Сумы : Облполиграфиздат, 1987
(Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 67,5х50. – 200 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

366. 8 мая – Всемирный день Красного Креста. В 1987 году он проводится под
девизом : “Ребенок должен жить” / худож. С. П. Курак. – Херсон : Облполиграфиздат,
1987. – Офсет кольор. ; 58х42. – 1000 пр.

367. Всадник скачущий впереди : [авт.] А. Гайдар : Черкасский областной театр
кукол / худож. А. С. Курий. – Черкассы : Облполиграфиздат, 1987. – Офсет кольор. ;
74,5х54. – 500 пр.

368. Все в саду : [авт.] Э. Олби : Крымский академический русский драматический
театр им. Горького / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-
ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 71х58. – 200 пр.

369. Все для молодых: одежда, обувь, головные уборы : Симферопольский
магазин “Молодежный” / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81х56. – 1000 пр.

370. Всесоюзная выставка карикатуры “В море юмора нет границ заплыва” :
Клуб веселых встреч / худож. Л. В. Левицкий ; Выпущено по заказу Об-ния молодеж.
клубов упр. культуры Одес. облисполкома. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Гор.
тип. облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 81,5х58. – 200 пр.

371. Всесоюзний Тиждень дитячої та юнацької книги, 23–29 березня, 1987 р. /
худож. В. А. Никифоров ; Випущено на зам. РДО “Укркнига”. – Київ : Реклама, 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 5000 пр.

372. Вчасно ремонтуй – до весни готуй! / худож. О. В. Шульган. – Київ :
Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 87х58. – 15 к. – 11 000 пр.

373. Выставка графики : Дни дружбы Сумской области УССР во Врачанском
округе НРБ / [художник невідомий] ; Сум. орг. Союза художников УССР [та ін.].
– Сумы : [б. в.], 1987 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 62х45. – 100 пр.

374. Выставка декоративных росписей заслуженного деятеля искусств УССР,
лауреата Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко Марии Примаченко :
к 80-летию со дня рождения : Из фондов Сумского художественного музея / худож.
В. В. Шкарупа ; Упр. культуры Сум. облисполкома [та ін.]. – Сумы : Облполиграфиздат,
1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 40х60. – 100 пр.
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375. Выставка “Дизайн – народному хозяйству” : Мероприятия на базе выставки:
День дизайнера республики; показ моделей; ярмарка-продажа промышленных
товаров... : ВДНХ УССР, павильон “Межотраслевые выставки”, октябрь – ноябрь
1987 года / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58.
– 300 пр.

376. Выставка “Меридиан-87” п/о им. С. П. Королева : к 30-летию выпуска первой
продукции / [художник невідомий] ; Музей истории города Киева. – [Київ : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 500 пр.

377. Выставка, научно-теоретическая конференция посвященная 100-летию со
дня рождения скульптора, кинорежиссера и драматурга И. П. Кавалеридзе (1887–
1978) : Сумский художественный музей / худож. В. В. Шкарупа ; Правление Сум.
обл. орг. Укр. об-ва охраны пам. истории и культуры [та ін.]. – Сумы :
Облполиграфиздат, 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 54,5х43,5. – 200 пр.

378. Выставка произведений графики художников Молдавской ССР : к 70-летию
Великого Октября / худож. В. А. Никифоров ; Выпущено по заказу Киев. фил. Центр.
музея В. И. Ленина. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 100 пр.

379. Выставка произведений Тита Яковлевича Дворникова (1862–1922) : живопись,
графика / худож. В. А. Цыпленков ; Одес. художеств. музей [та ін.]. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1987 (Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
86,5х57. – 200 пр.

380. Выставка произведений художников Украины / [художник невідомий] ;
Дирекция художеств. выст. Украины. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
85х60. – 3000 пр.

381. Выставка художественной фотографии : 70-летию Великого Октября
посвящается : Ивано-Франковский фотоклуб “Обрий”, лауреат Всесоюзного смотра
самодеятельного художественного творчества / оформление Я. И. Витенка,
В. А. Лендела, Л. Н. Семеньки. – [Івано-Франківськ : б. в.], 1987 (Ив.-Франковск. обл.
тип.). – Офсет кольор. ; 83,5х62,5. – На плакаті вказано фот.: В. Н. Миговича,
Я. Н. Мохнацкого, Ю. С. Пикаря, И. Н. Фуштея.

382. Выставка художника Городокской художественно-оформительской
мастерской Н. Р. Цюры : живопись / [художник невідомий] ; Хмельниц. обл. произв.
художеств.-оформит. комбинат. – Хмельницкий : Облполиграфиздат, 1987 (Каменец-
Подол. гор. тип.). – Офсет кольор. ; 59х41,5. – 100 пр.

383. Выставка художника Изяславского художественно-оформительского участка
П. И. Голюка : живопись / [художник невідомий] ; Хмельниц. обл. произв. художеств.-
оформит. комбинат. – Хмельницкий : Облполиграфиздат, 1987 (Каменец-Подол. гор.
тип.). – Офсет кольор. ; 59х41,5. – 100 пр.
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384. Гадкий утенок : балет по сказке Андерсена : [авт.]: О. Петрова, И. Цислюкевич,
А. Микита : Государственный детский музыкальный театр УССР / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х60. – 5000 пр.

385. Галина и Степан Савки в иллюзионном ревю “Волшебные узоры” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 58х80. – 2000 пр.

386. Гамлет : трагедия в 2-х актах по мотивам ютланской легенды записанной
Саксоном Грамматиком : режиссер-постановщик – В. Мишнев : Киевский театр
пантомимы / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987. – Офсет кольор. ; 88х59.
– 3500 пр.

387. Гарантия чистоты и экономия времени: “Оксибор”, “Оксиблеск”. Чистящие
средства комплексного действия с отбеливающим эффектом : Симферопольский
завод бытовой химии имени XXVI съезда КПСС / [художник невідомий]. –
[Сімферополь] : Крымторгреклама, [1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
58,7х38,7. – 500 пр.

388. Герои Н. В. Гоголя в произведениях мастеров опошнянской керамики :
выставка / [художник невідомий] ; Полтав. обл. упр. культуры ; Заповедник-музей
Н. В. Гоголя. – [Полтава : б. в.], 1987 (Тип. из-ва “Полтава”). – Офсет кольор. ; 86х61.5.
– 120 пр.

389. Горнолыжный спорт / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу
Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. –
300 пр.

390. Госстрах к вашим услугам! / худож. Н. Б. Люлько ; Выпущено по заказу
Гл. упр. Госстраха УССР. – Киев : Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ. рекламы им.
ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 56х29. – 200 000 пр.

391. Государственный герб Союза Советских Социалистических Республик /
худож. М. И. Денисенко. – Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 30 к. – 35 000 пр.

392. Государственный комитет Украинской ССР по физ. культуре и спорту /
худож. И. В. Самойлова ; Выпущено по заказу Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 300 пр.

393. Граф Люксембург : оперетта в 3 действиях : [авт.] Ж. Оффенбах : Одесский
театр музыкальной комедии / [худож. Бондарь]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1987].
– Офсет кольор. ; 82х56,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.
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394. Графіка’87: О. Петрова, А. Сіденко, В. Нікітін, Ю. Рубашов, А. Токарєв :
[виставка] / худож. О. М. Петрова ; Спілка художників УРСР, Київ. орг. – Київ :
Облполіграфвидав, 1987 (Київ. друк. №1). – Офсет кольор. ; 82х59. – 500 пр.

395. Группа “Контакт” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1987]. – Офсет
кольор. ; 56х84.

396. Группа под руководством заслуженного артиста УССР, композитора Льва
Дутковского : Черновицкая областная филармония / худож. О. И. Криворучко. –
Черновцы : Облполиграфиздат, 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 59,5х83. – 1500 пр.

397. Гуртуйся, олімпійська зміно! / худож. О. В. Воронкова. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 15 к. – 64 000 пр.

398. Дай серцю волю – заведе в неволю : драма на 2 дії : [авт.] М. Кропивницький :
Харківський державний ордена Леніна академічний український драматичний театр
ім. Т. Г. Шевченка / [худож. О. І. Удовенко]. – [Харків : б. в., 1987] (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 57х81. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

399. “ДАС”, “Аэлита”, “Ландыш”, “Био-миг” надежная помощь в домашних
заботах. Моющие для стирки всевозможных видов тканей : Симферопольский завод
бытовой химии имени XXVI съезда КПСС / [художник невідомий]. – [Сімферополь :
б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 58,1х37,7. – 1000 пр.

400. “Два кольори” : Заслужені артисти Української РСР Людмила Гримальська,
Олег Ледньов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
57х87. – 2000 пр.

401. Два мира – две политики / худож. В. П. Ручко. – Киев : Политиздат Украины,
1987. – Офсет кольор. ; 60х90. – 15 к. – 59000 пр.

402. 26–27 сентября 1987 года Дни народного творчества Киевской области :
Второй всесоюзный фестиваль народного творчества, посвященный 70-летию Великой
Октябрьской социалистической революции : Добро пожаловать! / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в., 1987] (Киев. тип. №1). – Офсет кольор. ; 83х59. – 500 пр.

403. IX Международная конференция МАРИВД “Высокие давления в науке и
технике” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58.
– 300 пр.

404. 9 квітня – 9 травня / худож. Г. І. Шевцов. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 90х58. – 15 к. – 10 000 пр.
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405. 9 Травня. Хай завжди буде сонце! / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 90х50. – 15 к. – 42 700 пр.

406. ХІХ Всесоюзна конференція КПРС – політичний екзамен з головного
предмета нашого життя – перебудови. Комуністе! Що ти зробив для перебудови? :
КПРС – бойовий авангард радянського народу / худож. О. М. Кот. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 15 к. – 57 000 пр.

407. Дезодоранты тела “DANE” и “Яна”. Свежесть и аромат готовы стать вашими
постоянными спутниками : Симферопольский завод бытовой химии имени
XXVI съезда КПСС / [художник невідомий]. – [Сімферополь] : Крымторгреклама,
[1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 58,9х38,9. – 1000 пр.

408. Декада книги Народної Республіки Болгарії, 8–17 вересня 1987 року / худож.
О. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО книж. торгівлі “Укркнига”. – Київ : Реклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57. – 400 пр.

409. Декада книги Німецької Демократичної Республіки, 5–14 жовтня, 1987 року /
худож. О. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х57,5. – 400 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

410. Декада книги Польської Народної Республіки, 21–30 липня, 1987 року :
Відкриття декади 21 липня об 11 годині в книгарні “Дружба” (вул. Хрещатик, 30) /
худож. О. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО торгівлі “Укркнига”. – Київ : Реклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 400 пр.

411. Декада книги присвячена 117-й річниці з дня народження В. І. Леніна, 20–
29 квітня, 1987 р. : Вчитися, жити, працювати і боротися по-ленінськи, по-
комуністичному! / худож.: В. Й. Дайниченко, В. Й. Гридковець ; Випущено на зам.
РДО “Укркнига”. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 5000 пр.

412. Декада книги Республіки Куба, 29 грудня, 1987 року – 7 січня 1988 року... /
худож. С. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО книж. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1987. – Офсет кольор. ; 84,5х57,5. – 300 пр. – На тлі художнього зобра-
ження міститься підпис художника.

413. Декада книги Соціалістичної Республіки Румунії, 17–26 серпня, 1987 року /
худож. О. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 250 пр. – На тлі художнього
зображеня міститься підпис художника.

414. Декада книги Соціалістичної Республіки Югославії, 27 листопада – 6 грудня,
1987 року / худож. О. Ф. Брескін. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х58. – 300 пр.
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415. Декада книги Угорської Народної Республіки, 3–12 квітня / [художник
невідомий] ; Укркнига. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. –
300 пр.

416. Декада книги Чехословацької Соціалістичної Республіки, 7–16 травня, 1987
року / худож. О. Ф. Брескін ; Випущено на зам. РДО “Укркнига”. – Київ : Реклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 250 пр.

417. Декада польской книги... / худож. Ю. Шибанов ; Упр. по делам изд-в,
полиграфии и кн. торговли Одес. облисполкома. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987
(Гор. тип. облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 82,5х58,5. – 170 пр.

418. Декада румынской книги проводится в Одессе... / худож. Ю. Н. Шибанов ;
Упр. по делам изд-в, полиграфии и кн. торговли Одес. облисполкома [та ін.]. –
Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Гор. тип. облполиграфиздата). – Офсет кольор. ;
83,5х59. – 150 пр.

419. Державний герб Української Радянської Соціалістичної Республіки / худож.
М. І. Денисенко. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. –
30 к. – 30 000 пр.

420. Х слет пионеров Украины, посвященный 70-летию Великой Октябрьской
социалистической революции, 22–24 мая, Киев – 1987 / худож. В. И. Божко ;
Республик. Совет пионер. орг. Украины. – Киев : [б .в.], 1987 (П/к ЦК ЛКСМУ
“Молодь”). – Офсет кольор. ; 91х59,5. – 1000 пр.

421. Дженні Герхард : драма на 2 частини : [авт.] Т. Драйзер : Житомирський
український музично-драматичний театр імені Івана Кочерги / [художник невідомий].
– [Житомир : б. в.], 1987 (ЖОТ). – Офсет ; 83х58.

422. Дни Дарницкого района в г. Роменвиль / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 100 пр. – На тлі художнього
зображення міститься монограма невідомого художника: Є. Я.

423. Дни Киева в Братиславе / худож. А. П. Вереша ; Выпущено по заказу
Исполкома Киев. гор. Совета нар. депутатов. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59. – 500 пр. – Парал. назва словацькою.

424. Дни литературы и искусства Узбекской ССР в Украинской ССР, 2–9 июля
1987 г. / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 92х61.
– 500 пр.

425. Дни литературы и искусства Украинской ССР в Узбекской ССР, 1987 /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 98х61. – 500 пр.
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426. Дни советской литературы на Украине, посвященные 70-летию Великого
Октября, 20–28 апреля 1987 / худож. Л. А. Кацнельсон ; Гос. ком. УССР по делам
изд-в, полиграфии и кн. торговли [та ін.]. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х57,5. – 500 пр.

427. Дни Сумской области УССР во Врачанском округе НРБ : Сумы – Враца,
12–16 октября / худож. Э. Д. Леднев. – Сумы : Облполиграфиздат, 1987 (Обл. тип.).
– Офсет кольор. ; 94,5х68. – 300 пр.

428. Дни Флоренции в Киеве / худож. Е. Б. Яковенко. – Киев : Реклама, 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х60. – 300 пр.

429. “Днипро” : эстрадная группа / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 58,5х45. – 2000 пр.

430. Дні літератури та мистецтва Української РСР в Узбецькій РСР, 1987 /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 98х61. – 500 пр.

431. До 70-річчя Великого Жовтня : Дні народної творчості областей Української
РСР на ВДНГ УРэСР та в Музеї народної архітектури і побуту УРСР, в Центральному
парку культури і відпочинку та Гідропарку, 4 липня – 27 вересня / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 89х60. – 500 пр.

432. До столиці дитинства мого, до села / худож. П. Г. Савченко. – Київ :
Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 15 к. – 62 000 пр.

433. Дорогами славы отцов : Республиканский слет, Хмельницкий - 87 : IX Респуб-
ликанский слет Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам
революционной, боевой и трудовой славы Коммунистической партии и советского
народа : 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции посвящается /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 59,5х45.
– 400 пр.

434. Другий республіканський конкурс артистів балету і балетмейстерів
Української РСР, Київ, грудень 1987 / [художник невідомий] ; Спілка театр. діячів
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 88х59. – 3000 пр.

435. “Единство” : Дипломант ХII Всемирного фестиваля молодежи и студентов
интернациональная группа “Единство” Дворца студентов Харьковского
политехнического института им. В. И. Ленина / худож. В. И. Трифонов. – [Б. м.] :
Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60 х 90. – 400 пр.

436. Если уж выбирать, то выбирать “Фотон”! / [художник невідомий]. –
Симферополь : Таврида, [1987]. – Офсет кольор. ; 56,5х39. – 3000 пр.
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437. Есть у меня друзья! / худож.: С. А. Амоскина, А. П. Перекрестова. – Киев :
Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 88х61. – 15 к. – 59 000 пр.

438. Євген Петренко. Живопис, графіка : [виставка] / [художник невідомий] ;
Спілка кінематографістів України. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х58,5. – 300 пр.

439. Живи, Україно, радянська державо! / худож. Ю. П. Мохор. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 68х93,5. – 15 к. – 69 000 пр.

440. Жизнь мастера : спектакль-монолог в двух отделениях о Михаиле Булгакове :
автор композиции и исполнитель Елена Чекан : Театр киноактера / худож. С. А. Родюк ;
Киев. ордена Ленина киностудия им. А. П. Довженко. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

441. Жил-был мультик : эстрадное киноконцертное представление при участии
Людмилы Логийко и инстументальной группы “Студио” п/у С. Казберова : Театр
киноактера / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
92х61. – 3000 пр.

442. Жінки, захистимо життя на планеті! : 8 Березня – Міжнародний жіночий
день / худож.: Н. В. Фандикова, О. Ф. Калмиков. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 58х87,5. – 15 к. – 89 000 пр.

443. Жіночі пристрасті : оперета на 2 дії за мотивами творчості І. С. Нечуя-
Левицького : Киевский государственный театр оперетты / [худож. Сосновська]. –
[Київ : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

444. Жовтень на Волині / [художник невідомий]. – Луцьк : Волин. облполіграфвидав,
1987. – Офсет кольор. ; 60х84. – 1000 пр.

445. Жовтнем народжена мир береже / худож. Ю. П. Мохор. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 87х59. – 15 к. – 79 000 пр.

446. Журналіст України : Видання правління Спілки журналістів УРСР / худож.
В. Гринько. – Київ : Рад. Україна, 1987. – Офсет кольор. ; 61х45. – 2000 пр. – Плакат
містить фото монумента Жовтневій революції (архітект. О. І. Малиновський,
М. М. Скибицький, скульпт. В. З. Бородай, І. С. Зноба, В. І. Зноба), що був
розташований на площі Жовтневої революції (з 1992 р. – Майдан незалежності)
з 1977 по 1991 рік.

447. Журналіст України : Видання правління Спілки журналістів УРСР : [календар] :
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1987 / худож.: Л. І. Матяш, Ю. О. Стефанишин ; Видання правління Спілки журналістів
УРСР. – Київ : [б. в.], 1987 (Комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ;
58,5х44,5. – 10 000 пр.

448. Заключайте договоры личного страхования! / худож. Г. В. Меркотан ; Упр.
Госстраха Харьков. обл. – Харьков : Харьковоблполиграфиздат, 1987 (Книж. ф-ка
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 85,5х56,5. – 4000 пр.

449. Закон, созданный народом / худож. Н. П. Евменова. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 97х67. – 15 к. – 42 700 пр.

450. Замовляйте, купуйте, читайте книжки видавництва “Молодь” : Книги
видавництва “Молодь” – це актуальні політичні видання для юнацтва, новинки
сучасної радянської літератури, твори світової класики і дебюти молодих, фантастика,
пригоди, науково-популярні книги, видання про культуру і спорт / худож.:
О. О. Міхнушев, В. І. Глазунов. – Київ : Молодь, 1987 (п/к ЦК ЛКСМУ “Молодь”).
– Офсет кольор. ; 60х90. – 30 000 пр.

451. Заслужений діяч мистецтв Української РСР Володимир Яценко. Живопис :
[виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України [та ін.].
– [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х67. – 500 пр.

452. Збережемо! / худож. Л. Г. Постних. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет
кольор. ; 89х58,5. – 15 к. – 5000 пр.

453. Звучание магнитофона-приставки “Орель 101-1 стерео” удовлетворит самый
изысканный музыкальный вкус : Днепрвский машиностроительный завод им. Ленина /
худож. Л. Заволока ; фот. К. Шматова. – [Київ] : Союзторгреклама, 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 58,3х58,9. – 3200 пр. – На тлі художнього зображення міститься
монограма художника.

454. Золоті ворота : історична поема : [авт.] Л. Горлач : Київський театр поезії /
[худож. Л. М. Жилко]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

455. Золоторогий олень : опера-казка : [авт.] О. Костін за одноіменною поемою
Д. Павличка : Державний дитячий музичний театр УРСР / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х82. – 5000 пр.

456. И оживут воспоминанья... : Торжественно отпраздновать золотую и
серебряную свадьбу поможет обрядовая служба : Служба быта / худож.:
О. А. Березницкий, Д. Я. Фридман, И. А. Белоконь. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 90,5х58,2. – 15 000 пр.
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457. Издательство “Наукова думка” в 1988–1989 гг. выпустит в свет подписное
издание в трех томах “Развитие строительной науки и техники в Украинской ССР” /
[художник невідомий]. – Киев : [Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х44,5.
– 5000 пр.

458. Издательство “Наукова думка” в 1988–1989 годах выпустит в свет справочное
пособие “Механика разрушения и прочность материалов”... / худож. В. В. Деминский.
– Киев : [Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х44,5. – 4000 пр.

459. Издательство “Наукова думка”, 88–89. Подписное издание в трех томах
“Металлургия сварки покрытыми электродами”: Т. 1. Технологические свойства
электродов. Т. 2. Взаимодействие металла со шлаками и газами. Т. 3 Кристаллизация
сварочной ванны / [художник невідомий] ; Наук. думка, РГО “Укркнига”. – Киев :
[Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х45. – 5000 пр.

460. Издательство “Наукова думка”. Повышение эффективности производства:
Подписное издание в 3 томах : Издательство “Наукова думка” в 1988 г. выпустит
в свет трехтомное подписное издание “Повышение эффективности производства” /
[художник невідомий]. – Киев : Наук. думка, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х41.
– 5000 пр.

461. Издательство “Наукова думка”. Подписное издание “Интенсификация
социалистической экономики в 5 томах, шести книгах”, 1988–1989 г.г. / [художник
невідомий] ; РГО “Укркнига” [та ін.]. – Киев : Наук. думка, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х42. – 5000 пр.

462. Изделия диетические хлебобулочные. Употреблять по назначению врача:
хлеб ржаной диабетический, хлебцы докторские, хлеб белково-пшеничный, хлеб
белково-отрубной, булочка витаминизированная, булочка с пониженной
кислотностью, булочка диетическая, хлеб ахлоридный, хлеб зерновой / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,6х58,7. – 5000 пр.

463. Измена или Новый Дон Кихот : трагикомедия в 6-ти историях : режиссер-
постановщик – В. Мишнев : Киевский театр пантомимы / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 3500 пр.

464. Изучай, люби, береги / худож. Ж. С. Кравченко. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89х61,2. – 15 к. – 10 000 пр.

465. Иосиф Веледницкий : эстрадные, хореографические миниатюры / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 2000 пр.

466. І приміщення, й корми – все готове до зими / худож. В. В. Босенко. – Київ :
Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 58х88. – 15 к. – 13 000 пр.



66

467. Іван Гончар, заслужений діяч мистецтв УССР. Скульптура. Живопис, рисунок :
[виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України. – [Б. м. :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х60. – 500 пр.

468. Івасик-Телесик : опера-казка на дві дії : [авт.] Кирило Стеценко : Державний
дитячий музичний театр УРСР / [худож. В. К. Шостя]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87х59. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

469. Йозеф Швейк : сатирическая комедия : режиссер-постановщик А. Левит :
Театр “Гротеск” / [худож. С. В. Маслобойщиков] ; Гл. упр. культуры Киев.
горисполкома. – [Київ : б. в.], 1987 (КФПР). – Офсет кольор. ; 55,5х89,5. – 3500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

470. Как создать и сохранить семью? Как воспитать детей добрыми и отзывчивыми?
Что такое сходство или несходство характеров? Кто должен быть главой семьи? На
эти и другие интересующие вас вопросы ответят квалифицированные специалисты
“Службы семьи”... / худож. О. А. Березницкий. – Киев : Укрбытреклама, 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,8х58,5. – (Обрядовая служба предлагает). – 5000 пр.

471. Каскадер Владимир Жариков : постановщик и исполнитель трюков в кино,
кандидат философских наук : Творческая встреча / [художник невідомий] ; Всесоюзное
бюро пропаганды киноискусства, Укр. республик. отд. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 57,5х89,7. – 1000 пр.

472. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Київ. правда”). – Офсет кольор. ; 58,5х46,7. – 5000 пр.

473. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” / [художник невідомий].
– [Київ : б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Київ. правда”). – Офсет кольор. ; 58х46. – 5000 пр.

474. Кафе-театр / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-
ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80х54. – 1000 пр.

475. Каховский завод электросварочного оборудования / [художник невідомий].
– [Сімферополь : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,5х55,3.
– 3000 пр.

476. Керченская майолика – древнее искусство древнего города / [художник
невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. из-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
58,5х84. – 1000 пр.

477. Киев – научно-индустриальная столица советской Украины / худож.
Л. А. Когосов. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.
– Парал. назва пол. мовою.
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478. Киевский государственный театр кукол : 60 лет / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68,5х49,5. – 300 пр.

479. Киевский зоопарк / худож. Г. Н. Гликман ; Выпущено по заказу Киев.
зоопарка. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 3000 пр.

480. Киевский зоопарк / худож. Г. Н. Гликман ; Выпущено по заказу Киев.
зоопарка. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 3000 пр.

481. Киевский мюзик-холл / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП).
– Офсет кольор. ; 82х54. – 2500 пр. – В межах зображення по правому краю внизу
напис : Ашот 84.

482. Киевский театр классического балета / [худож. М. С. Вайсберг]. – [Київ :
б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

483. Київський вернісаж. Свято образотворчого мистецтва. День Києва, 31 травня,
1987 / худож. В. Г. Шурубор ; Випущено на зам. виконкому Київ. міськради нар.
деп.. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х58. – 500 пр.

484. Київський молодіжний театр / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 84х59. – 20 000 пр.

485. Клуб декоративного собаководства “Преданность” : выставка : Центральный
парк культуры им. Горького / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1987] (ХКФ
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 81,5х59,5. – 1000 пр.

486. Клуб юных филателистов... Создайте клуб сами!... / худож. А. К. Косупа ;
Выпущено по заказу управления “Союзпечать”. – Киев : Реклама, [1987] (КНФ). –
Офсет кольор. ; 87х58. – 10 000 пр.

487. Книга в боротьбі за мир / худож. В. А. Никифоров ; Випущено на зам. РДО
книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х
57. – 5000 пр.

488. Книги советской Украины : [календар] : 1988, 1989 / худож. Ю. Г. Новиков ;
Выпущено по заказу Республик. гос. об-ния книж. торговли “Укркнига”. – Киев :
Реклама, 1987 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5.
– 2000 пр.

489. Кожен листок допіка до кісток. Олександр Ільченко “Козацькому роду нема
переводу” / худож. Г. В. Покотило ; Добров. т-во любителів книги УРСР. – [Б. м. :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х58,5. – 20000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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490. Комсомолец! Молодой сотрудник органов внутренних дел республики! Что
ты сделал по выполнению ХХ съезда ВЛКСМ, ХХV съезда ЛКСМ Украины? / худож.
С. Д. Сологуб. – Киев : Молодь, 1987. – Офсет кольор. ; 65,4х47. – 15 к. – 3000 пр.

491. Комсомолия – наше имя, наше место – передний край / худож. В. В. Босенко.
– Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х57. – 15 к. – 62000 пр.

492. Конкурс. Видавництво дитячої літератури “Веселка” запрошує письменників,
науковців та журналістів взяти участь у конкурсі на кращий науково-художній твір
для дітей... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87,5х59. – 500 пр.

493. Контрасты : комедия-гротеск в 2-х частях : режиссер-постановщик В. Мишнев :
Киевский театр пантомимы / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 89х59,5. – 4500 пр.

494. Концерт майстрів мистецтва м. Києва для трудівників села : Київська
державна філармонія / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х89,5. – 3000 пр.

495. Конькобежный спорт / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу
Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. –
300 пр.

496. Круїз миру / [художник невідомий] ; Укр. республік. Ком. захисту миру.
– [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 79,5х60.

497. Крымский академический русский драматический театр им. М. Горького /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 78х56,5. – 1000 пр.

498. Крымский краеведческий музей / [худож. О. Є. Судаков] ; М-во культуры
УССР. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81х55.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

499. КрымТавс : Аэрофлот : [календар] : 1988 / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 60,5х30. – 4000 пр.

500. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР в місті Львові /
худож. Г. А. Фещенко ; Випущено на зам. Укр. республік. голов. упр. Держтрудощадкас
СРСР. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х42,5. – 50 000 пр.

501. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР, 26 червня в місті
Житомирі... / худож. Г. А. Фещенко ; Укр. республік. голов. упр. Держтрудощадкас
СРСР. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х43,5. – 40 000 пр.
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502. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР. Можна виграти
цінну річ за 50 копійок... / худож.: М. І. Кучеренко, Г. А. Фещенко. – Київ : Реклама,
1987 (Київ. ф-ка друк. реклами ім. ХХVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор. ; 57,5х42,5.
– 50 000 пр.

503. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР. Перелік виграшів,
які розігруються по грошово-речовій лотереї Української РСР 1988 року другого-
п’ятого випусків... / худож.: М. І. Кучеренко, Г. А. Фещенко. – Київ : Реклама, 1987
(КФДР). – Офсет кольор. ; 58х42,5. – 50 000 пр.

504. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР! Умови першого
(святкового) випуску грошово-речової лотереї 1987 року (до Міжнародного жіночого
дня – 8 березня) / худож. Г. А. Фещенко ; Випущено на зам. Укр. республік. упр.
Держтрудощадкас СРСР. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х43,5.
– 100 000 пр.

505. Купуйте білети грошово-речової лотереї Української РСР. Умови шостого
(святкового) випуску грошово-речової лотереї 1987 року (до Нового року) / худож.
Г. А. Фещенко. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х44. – 100 000 пр.

506. Курсом Октября, курсом ускорения! : Юбилейная экспозиция главного
павильона ВДНХ УССР посвящается 70-летию Великой Октябрьской социалистической
революции... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87,5х58. – 500 пр.

507. Лауреат республиканского конкурса, концертный ансамбль “Крым” :
художественный руководитель – заслуженный артист УССР Владимир Мачикин /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в.], 1987 (Тип. из-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 54х81. – 3000 пр.

508. Лекторий “Азбука искусства” : Одесский художественный музей / худож.
В. А. Цыпленков. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987. – Офсет кольор. ; 87,5х58. –
300 пр.

509. Лесь Курбас : до 100-річчя з дня народження, 1887–1987 : виставка / худож.
Л. А. Кацнельсон ; Випущено на зам. Держ. музею театр., муз. і кіномистецтва УРСР
[та ін.]. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

510. Лесь Курбас : ювілейний вечір до 100-річчя з дня народження / худож.
Л. А. Кацнельсон ; Випущено на зам. Держ. музею театр. муз. і кіномистецтва УРСР.
– Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х40. – 500 пр.

511. Летучая мышь : оперетта в 3-х действиях : [авт.] Иоган Штраус : Киевский
государственный театр оперетты / [худож. Е. С. Антохін]. – [Київ : б. в.], 1987 (ОЭП).
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– Офсет кольор. ; 88х60. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

512. Лидия Видаш, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х89,5. – 2000 пр.

513. Лидия, Евгений Ротару : Черновицкая областная филармония / худож.
Б. Асриев. – Черновцы : [б. в.], 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 49х68. – 2000 пр.

514. Лидия, Евгений Ротару : Черновицкая областная филармония / худож.
Б. Асриев. – Черновцы : [б. в.], 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 70х100. – 2000 пр.

515. Лунин, или смерть Жака, записанная в присутствии хозяина : [авт.]
Э. Радзинский : Киевский театр на Подоле / [худож. Л. Філіпов-Шпольський]. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х88,5. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

516. Лучшая школа для моряка – плавание под парусами. Курсанты училища
– постоянные участники и многократные победители на регатах всех уровней /
[художник невідомий] ; Одес. высш. инженер. мор. училище им. Ленин. комсомола.
– Одесса : Чорномор. комуна, 1987. – Офсет кольор. ; 58х43. – 1500 пр.

517. Лучших сыновей и дочерей – в Советы! / худож. О. К. Терентьев. – Киев :
Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х57. – 15 к. – 36 000 пр.

518. Лыжное двоеборье / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу
Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. –
300 пр.

519. Лыжные гонки / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу Госкомспорта
УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр.

520. Любовь Белисы и дона Перлимпина в саду, где растет малина : (любовная
алилуя). Чудесная башмачница : (фарсовый романс) : [авт.] Федерико Гарсиа
Лорка : Киевский драматический театр на Подоле / худож. О. Верницкий. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 80 к. – 2000 пр.

521. Люди и роботы : композиция в 2-х частях в стиле брейк-данса по мотивам
англо-американской фантастики : Дворец культуры КиАПО студия пластики брейк-
данса / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ;
85,5х60. – 2000 пр.

522. Людмила Жоголь, заслуженный художник Украинской ССР : выставка
произведений / худож. В. П. Быстряков ; Союз художников Украины. – Киев : [б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 500 пр.



71

523. Малыш и Карлсон, который живет на крыше : [авт.] С. Прокофьева по
мотивам повести А. Линдгрен : Театр кукол / [худож. С. В. Рябцев] ; Упр. культуры
Чернигов. облисполкома. – [Чернігів : б. в.], 1987. – Офсет кольор. ; 86х56,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

524. Марк Чернорудский, лауреат Республиканского конкурса им. Н. Лысенко :
Житомирская областная филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 92х59. – 1500 пр.

525. “Маяк” [магнітофон] / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (Тип.
изд-ва “Київ. правда”). – Офсет кольор. ; 59,6х44,5. – 5000 пр.

526. Международная конференция по физике плазмы, 1987 : Международный
Союз чистой и прикладной физики, Киев (СССР), 6–12 апреля 1987 г. : Конференция
объединяет VII Киевскую Международную конференцию по теории плазмы и
VII Международный когресс по волнам и неустойчивостям в плазме / худож.
Д. С. Бродский ; АН УССР. – Киев : Наук. думка, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90.
– 400 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

527. Международная специализированная выставка “Алмаз-87”... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр.

528. Международная специализированная выставка “Швейавтомаш’87" : Выставка
проводится при содействии Министерства легкой промышленности УССР,
Всесоюзного объединения “Экспоцентр” и торгово-промышленной палаты УССР /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х64,5. – 500 пр.

529. Микола Шелест. Графіка : [виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг.
Спілки художників УРСР. – [Б. м. : б. в., 1987] (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х61. – 500 пр.

530. Минимашинка “Стежок”. Сюрприз бытовой минитехники – швейная машинка
“Стежок” : Ленинградское производственное объединение. завод М. И. Калинина /
худож. М. Рассыпайлов. – [Б. м.] : ЦРИБ Главкоопинформреклама, [1987] (Отпеч.
в изд-ве “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 84,3х55,5. – 10 000 пр.

531. Мир всем! / худож.: И. В. Марковский, С. Н. Школьник. – Киев : [б. в.], 1987.
– Офсет кольор. ; 97,5х67,5. – 50 к. – 13 500 пр.

532. Мир – всем! Катя Лычева / худож.: И. В. Марковский, С. Н. Школьник. –
Киев : [б. в.], 1987. – Офсет кольор. ; 97,5х67,5. – 50 к. – 13 500 пр.

533. Мир – дело всех и каждого! 24–26 апреля V Интернациональный студенческий
фестиваль мира / худож. В. А. Потиевский ; Выпущено по заказу Киев. ордена
Ленина политехн. ин-та им. 50-летия Великой Октябр. Социалист. революции. –
Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.
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534. Мир дітям / худож. Л. І. Даценко. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет
кольор. ; 89х58,5. – 15 к. – 69 000 пр.

535. Мир народам! / худож. Р. С. Кириченко. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 97х58. – 15 к. – 52 000 пр.

536. Мир народам! / худож. Ю. І. Полторак. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 60 000 пр.

537. Мир современника: Виктор Кудин (живопись), Сергей Святченко (коллаж),
Анатолий Казанский (графика), Валерий Орлов (фотография) : выставка / худож.:
[В.] Кудин, [С.] Святченко, [А.] Казанский ; фот. В. Самойленко ; Редакция журн.
ЦК ЛКСМУ “Ранок” [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ;
60х42. – 500 пр.

538. Мир тобі, майбутнє! / худож. О. М. Блінов. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 72 000 пр.

539. Мир труда – за мир без войны / худож. Ю. П. Мохор. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 68,5х96. – 15 к. – 57 000 пр.

540. Мир увлечений. Дискотека : Центральный парк культуры и отдыха / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1987] (Тип. из-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80,5х53,5. –
3000 пр.

541. Михайло Сливоцький, заслужений працівник культури УРСР / [художник
невідомий]. – Київ : [б. в.], 1987 (Комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет
кольор. ; 45,5х70. – 500 пр.

542. Міжреспубліканська виставка екслібриса “Великий Жовтень і книга” /
[художник невідомий] ; Добров. т-во любителів книги УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х57,5. – 500 пр.

543. Мій край, моя вітчизна : виставка творів самодіяльного образотворчого,
декоративно-прикладного мистецтва, фотографії, дитячої й технічної творчості
Прикарпаття : 70-річчю Великого Жовтня присвячується / худож. Я. Й. Михнюк. –
Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1987 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х62. –
100 пр.

544. Мой край, моя Отчизна : Второй всесоюзный фестиваль народного творчества,
посвященный 70-летию Великого Октября : Отчетная выставка работ самодеятельных
художников, мастеров декоративно-прикладного искусства и фотолюбителей Одесской
области / худож. В. Т. Миненко ; Одес. обл. Союз профсоюзов [та ін.]. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1987 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
81,5х57,5. – 100 пр.
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545. Молодоград / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (ХКФ “Коммунист”).
– Офсет кольор. ; 85х59. – 500 пр.

546. “Молодь України” газета для молоді / худож. Ю. Кособукін. – Київ : [б. в.],
1987 (Ордена Леніна комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ; 59х39. –
5000 пр.

547. Москва город-герой : Реликвийная выставка из серии “Города-герои” :
Мемориальный комплекс “Украинский государственный музей истории Великой
Отечественной войны 1941–1945 годов” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987.
– Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 500 пр.

548. Московская международная книжная выставка-ярмарка. Книги советской
Украины / худож. Ю. Г. Новиков ; Выпущено по заказу Республик. гос. об-ния книж.
торговли “Укркнига”. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. –
2000 пр.

549. Музей истории города Киева : Экспозиция музея рассказывает об истории
города от первых поселений на его территории и до сегодняшнего дня столицы
советской Украины / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР [та ін.]. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 5000 пр.

550. Мультипликационное эстрадное киноконцертное представление при участии
актрисы Людмилы Логийко и инструментальной группы “Студио” п/у Сергея
Казберова / худож. В. Тюряев. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х88. –
500 пр.

551. Мы – первопроходцы нового мира, 1917 / худож.: М. М. Погребинский,
Б. Я. Хенкин. – Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 15 к.
– 54 000 пр.

552. Мы построим дом для вас. Служба быта : Каким вы видите свой новый
дом? Расскажите об этом мастерам ремонтно-строительных управлений службы
быта – и дом по вашему зак. будет построен... / худож. Е. И. Лысенко. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5 х 59. – 15 000 пр.

553. Нам потрібен мир / худож. Ю. П. Воєвода. – Київ : Політвидав України, 1987.
– Офсет кольор. ; 88,5х58. – 90 к. – 80000 пр.

554. Нар-ко-ма-ни-я... / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 66,5х43,5. – 10 000 пр.

555. Наркомания / [худож. І. В. Марковський]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 66,5х44,5. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.
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556. Наркомания / [худож. І. Л. Чорний]. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 66х44. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

557. Наркомания. Если присмотреться... / [художник невідомий]. – Киев : Молодь,
1987. – Офсет кольор. ; 59,5х39. – 5000 пр.

558. Наркомания – самоубийство / [худож. Г. І. Шевцов]. – [Б. м. : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 66,5х44. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

559. Наркомания – самоуничтожение / [художник невідомий]. – Киев : Молодь,
1987. – Офсет кольор. ; 59,5х39. – 5000 пр.

560. Наркомания. Смерть / [худож. Г. І. Шевцов]. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х58. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

561. Наркомания. Смерть / [худож. Г. І. Шевцов]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 66х44. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

562. Народ наш здавна умів дорожити книгою. Покоління людей виростали,
взявши в науку Тарасове: “Думайте, читайте...” Для багатьох із нас улюблений томик
стає вірним, глибоко інтимним другом на все життя. Ріднити людей із книгою,
відкривати їм красу й силу слова – що може бути достойнішим? (Олесь Гончар) /
худож. В. О. Сердюков ; Добров. т-во любителів книги УРСР. – Київ : [б. в.], 1987
(КНф). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 20 000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься монограма художника.

563. Народний художник СРСР, дійсний член Академії мистецтв СРСР, лауреат
Державної премії УРСР ім. Т. Г. Шевченка Михайло Михайлович Божій : виставка
творів : Державний музей українського образотворчого мистецтва УРСР / [художник
невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 91,5х68. – 500 пр.

564. Народний художник Української РСР Анатолій Олександрович Пламеницький
(1920–1982). Живопис : Державний музей українського образотворчого мистецтва
УРСР / [художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х68,5. – 500 пр.

565. Народний художник УРСР А. М. Кашшай. Ліричні пейзажі Карпат : [виставка] /
[художник невідомий] ; Закарпат. орг. Спілки художників УРСР [та ін.]. – Ужгород :
Закарпат. облполіграфвидав, 1987 (Міська друк.). – Офсет кольор. ; 83х60. – 100 пр.
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566. Наукова думка, 1988. Передплатне видання: Довідковий том до зібрання
творів Івана Франка у п’ятдесяти томах / [художник невідомий] ; Вид-во “Наук.
думка” [та ін.]. – Київ : [Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х40. – 5000 пр.

567. Начинает свою работу Эксериментальный театр-студия под руководством
В. Пилипенко,1987 : Экспериментальный театр-студия / худож. А. Щепкин. – [Київ] :
Молодь, 1987. – Офсет кольор. ; 86х58. – 6000 пр.

568. Наша дружба вічна й непохитна / худож. К. А. Кудряшова. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 96х58,5. – 15 к. – 57 000 пр.

569. Наша сила в проголошенні правди. Ульянов (Ленін) / худож. В. Г. Яланський.
– Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 97,5х67. – 15 к. – 55 000 пр.

570. Невмійку, бережи копійку! / худож. Б. М. Нісевич. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 68х44. – 9 к. – 6000 пр.

571. Нестандартное оборудование, товары народного потребления выпускаемые
на предприятиях восточно-словацкого края ЧССР : выставка, 15–21 июня 1987 года
проводится в фойе Ужгородского дома быта (ул. Воссоединения 31) / худож.
А. А. Наурсков ; Обл. совет науч.-техн. о-ва. – Ужгород : Закарпат. облполиграфиздат,
1987 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 60х83. – 200 пр.

572. Несунам ходу нема! / худож. С. Ф. Гричанок. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 34,5х48. – 7 к. – 13 000 пр.

573. Николай Козловский, лауреат Государственной премии Украинской ССР
им. Т. Г. Шевченко, фотокорреспондент журнала “Огонек”. Фотографии “Мой Киев”
/ худож. В. Д. Ермаков ; Союз журналистов Украины [та ін.]. – Киев : Реклама, 1987
(Полиграфкнига). – Офсет кольор. ; 88х54,5. – 500 пр.

574. Николай Мозговой, автор-исполнитель, заслуженный артист УССР :
Киевконцерт / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
44х59. – 200 пр.

575. Николай Невидничий, дипломант Республиканского конкурса артистов
эстрады : юмористические украинские миниатюры / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59 х 88. – 2000 пр.

576. Новые поступления 1975–1985 гг.: Фарфор, стекло, керамика, дерево, ткани :
выставка : Сумский художественный музей, Отдел декоративного искусства / [художник
невідомий] ; Упр. культуры Сум. облисполкома. – Сумы : [б. в., 1987] (Облтип.).
– Офсет кольор. ; 50х30.



76

577. Новые сорта хлеба – питательнее, душистее, полезнее. Каждый день, выбирая
пышный коровай, подумайте, сколько труда вложено в его создание, каим великим
богатством вы владеете, и как его надо беречь! Столичный, российский, дарницкий,
белый пшеничный / худож. Л. Заволока. – [Київ] : Союзторгреклама, 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,4х58,7. – 15 000 пр.

578. Новые токарные многошпиндельные горизонтальные автоматы:
автоматическая загрузка заготовки, независимые встроенные регулируемые приводы
суппортов, возможность установки различных частот вращения шпинделей в
различных позициях, автоматическая размерная подналадка инструментов,
возможность оперативной корректировки размеров обрабатываемой детали, легкая
переналадка режимов работы механизмов автомата : Киевское станкостроительное
производственное объединение имени Горького / худож. А. П. Сильковский. –
[Київ] : Киевреклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 80,8х57,5. – 1000 пр.

579. Ночь в Венеции : оперетта-карнавал в 3-х действиях : [комп.] И. Штраус :
Киевский государственный театр оперетты / [худож. Сосновська]. – [Київ : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

580. Одесская эстрадно-ироническая группа “Шарж” / [художник невідомий].
– [Одеса] : Чорномор. комуна, 1987. – Офсет кольор. ; 56х82.

581. Одесский художественный музей приглашает посетителей познакомиться
с подлинными произведениями выдающихся мастеров русского и украинского
дореволюционного и многонационального советского изобразительного искусства /
худож. В. А. Цыпленков ; Упр. культуры Одес. облисполкома. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1987 (Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
87х57. – 1500 пр.

582. XI встреча молодежи Украины и Бремена / худож. А. П. Вереша. – Киев :
Молодь, 1987. – Офсет кольор. ; 93х59,5. – 200 пр. – Парал. назва нім.

583. Олександр Данченко, народний художник Української РСР. Станкова та
книжкова графіка : [виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників
України. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х68,5. – 500 пр. – Використана
репродукція твору О. Данченка «Подвиг трьохсот під Берестечком» (1954. Офорт).

584. Олександр Івченко, лауреат Республіканського конкурсу артистів естради
читає мініатюри О. Вишні, П. Глазового, Є. Дударя : сатира, гумор : Київконцерт /
[худож. В. С. Вітер]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88,5. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

585. Олексій Фіщенко, заслужений діяч мистецтв Української РСР. Графіка :
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[виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України. – [Б. м. :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х67,5. – 500 пр.

586. Ордена Трудового Красного Знамени Саранское производственное
объединение “Светотехника”... / худож. М. И. Киевская. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,4х57,5. – 1000 пр.

587. Открыта подписка. Украинский советский энциклопедический словарь в
трех томах на русском языке : Главная редакция украинской советской энциклопедии /
[художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68х45. – 5000 пр.

588. Первый Всесоюзный симпозиум скульптуры в дереве на пленере “Земля
– наш дом”, Тростянец’87 : Участники: Сергей Алипов (Ленинград), Людмила
Бетлиемская (Харьков), Феликс Бетлиемский (Харьков), Геннадий Воронов (Москва),
Юрий Коровушкин (Донецк), Олег Косткевич (худож. рук. Киев), Владимир Соколов
(Москва), Владимир Сухарский (Львов), Владимир Протас (Киев), Юрий Хоровский
(Кишинев) / [художник невідомий] ; Союз художников Украины [та ін.]. – [Б. м. :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х59. – 200 пр.

589. Переростає праця в держави нашої могуть / худож. М. П. Мотузка. – Київ :
Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 57000 пр. – На плакаті
прізвище художника Мотузка подано неправильно, потрібно Мотузко.

590. Персональная выставка произведений народного художника УССР,
заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР, профессора Петра Афанасьевича
Злочевского. Театральные эскизы, акварель, рисунок : Одесский музей западного
и восточного искусства / худож. В. А. Цыпленков ; Одес. орг. Союза художников
УССР [та ін.]. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Одес. книж. ф-ка РПО
“Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 300 пр. – Плакат містить репродукцію
твору П. А. Злочевського.

591. 1 Травня – День міжнародної солідарності трудящих / худож. В. Ф. Бахін.
– Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 90000 пр.

592. Песнь огня : историческая драма в 2-х частях : режиссер-постановщик
В. Мишнев : Киевский театр пантомимы / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 3500 пр.

593. Петушок и подсолнух : пьеса-сказка : [авт.] К. Мешков : Ворошиловоградский
областной театр кукол / [художник невідомий]. – [Ворошиловград : б. в., [1987] (ТИ
“ВП”). – Офсет кольор. ; 81,5х58.

594. Пийте соки – еліксир бадьорості і здоров’я! / худож. Л. А. Заволока. – [Київ] :
Союзторгреклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х61. – 5000 пр.
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595. Пийте старовинний народний безалкогольний напій квас... / [художник
невідомий]. – [Івано-Франківськ : б. в., 1987] (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 69х49.

596. Плаха : современная трагедия в двух действиях : [авт.] Чингиз Айтматов :
Экспериментальный театр-студия под руководством В. Пилипенко / худож. А. Щепкин.
– [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 3000 пр. – На плакаті вміщено
текст: и уж вовсе неведомы были четвероногим и прочим тварям моюнкумской
саванны те сложности, которые донимали людей, пытавшихся познать себя с
тех пор, как люди стали мыслящими существами, хотя они так и не разгадали
при этом извечной загадки: отчего зло почти всегда побеждает добро.

597. Победила отвага / худож.: М. П. Пышный, М. Б. Цыбулько. – Тернополь :
Облполиграфиздат, 1987. – Офсет кольор. ; 41,5х57. – 120 пр.

598. Поезія 87–88. Поети-лауреати: Павло Тичина, Володимир Сосюра, Андрій
Малишко, Степан Олійник, Леонід Вишеславський : Видавництво художньої літератури
“Дніпро” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 5000 пр.

599. Поет лауреат Всесоюзного конкурса Иван Бобул / [художник невідомий].
– Черновцы : [б. в.], 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1500 пр.

600. Полет над кукушкиным гнездом : пьеса Дейла Вассермена по роману Кена
Кизи : Театр киноактера / [художник невідомий] ; Киев. ордена Ленина киностудия
им. А. П. Довженко. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86х58. – 1000 пр.
– На плакаті помилково вказано прізвище автора п’єси: Вассермен, потрібно –
Вассерман. – На тлі художнього зображення міститься монограма художника
плаката.

601. Пользуйтесь услугами Центрального железнодорожного вокзала города
Киева. Заказывайте билеты с доставкой на дом... / худож. В. А. Потиевский. – Киев :
Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ;
96,5х57. – 2000 пр.

602. Пользуйтесь услугами Центрального железнодорожного вокзала города
Киева. Заказывайте билеты с доставкой на дом по телефону... / худож. В. А. Потиевский.
– [Київ] : Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 57,3х87,3. – 3000 пр.

603. Портрет для первой полосы : драма в 2 действиях : [авт.] Ю. Макаров :
Сумский театр драмы и музыкальной комедии им. М. С. Щепкина / [худож. С. Маслов].
– [Суми : б. в.], 1987 (СОТ). – Офсет кольор. ; 85х60. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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604. Потребляя восполняй / худож. А. Н. Микула. – Киев : Политиздат Украины,
1987. – Офсет кольор. ; 68х44,5. – 9 к. – 4000 пр.

605. Початок нової ери людства / худож. В. І. Сокол. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 60 000 пр.

606. Праздник современного бального танца : Молодежный центр “Романтика” /
худож. Э. Леднев. – Сумы : [б. в.], 1987 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 60х42,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

607. Приглашаем на маршруты выходного дня: Белая Церковь, Винница, Житомир,
Канев, Корсунь-Шевченкоский, Полтава, Москва, Умань, Чернигов... / [художник
невідомий] ; Бюро путешествий и экскурсий. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр.

608. Приглашаем на туристские маршруты, посвященные Великому Октябрю :
Для организации путешествий обращайтесь в БММТ “Спутник” комитетов
комсомола / худож. В. И. Гаевой ; Укр. республик. Бюро междунар. молодеж.
туризма. – Киев : [б. в.], 1987 (П/к ЦК ЛКСМУ “Молодь”). – Офсет кольор. ; 83,5х58,5.
– 15 к. – 5000 пр.

609. Приглашаем на экскурсию. Город на семи холмах / [художник невідомий] ;
Киев. гор. Совет по туризму и экскурсиям [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 500 пр.

610. Приговор : героическая драма в 3-х актах : [авт.] С. Левитина : Народный
театр ГДК / [художник невідомий] ; Полтав. гор. Дом культуры [та ін.]. – [Полтава :
б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Полтава”). – Офсет кольор. ; 84х59. – 200 пр.

611. Приключения Незнайки и его друзей : сказочное представление в одном
отделении по Н. Носову : Республиканский театр мимики и жеста “Радуга” / [худож.
О. М. Мікула]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 1000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

612. Принцесса и Эхо : [авт.] В. Поспешилова : Киевский государственный театр
кукол / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5.
– 1000 пр.

613. Принцесса цирка : оперетта в 2-х действиях : [авт.] И. Кальман : Киевский
государственный театр оперетты / [худож. В. О. Подчекаєв]. – [Київ : б. в.], 1987
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

614. Природу бережи, як рідний дім! / худож. А. Б. Михайлов. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 90х61. – 15 к. – 80 000 пр.
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615. Причины возникновения конфликта в семье? Кто из нас прав? Как сохранить
гармонию взаимоотношений? Конфликт в семье... Какими бы ни были его причины,
не торопитесь принимать решение. Посоветуйтесь с консультантами по семейно-
брачным отношениям. Откровенный разговор со специалистами-психологами
поможет разобраться в причине и сути конфликта, найти выход из самого сложного
положения... / худож. О. А. Березницкий. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,4х58,5. – (Обрядовая служба предлагает). – 5000 пр.

616. Проблема одиночества? Как преодолеть неуверенность? Что такое культура
общения? Служба знакомств поможет вам приобрести знакомых, друзей, среди
которых, возможно, будет и ваш избранник. Служба знакомств ведет картотеку
желающих создать семью, публикует объявления в газетах, организовывает вечера
отдыха и знакомств, учит культуре общения...  / худож. О. А. Березницкий. – Киев :
Укрбытреклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – (Обрядовая служба предлагает).
– 5000 пр.

617. Прыжки на лыжах с трамплина / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по
заказу Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,4.
– 300 пр.

618. Пурпурный конь : героическая сказка Н. Осиповой : Театр кукол / [худож.
С. В. Рябцев] ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома. – [Чернігів : б. в.], 1987
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 85х57,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

619. Путешествуйте автобусами. Приглашем совершить увлекательные автобусные
путешествия по маршрутам: Волвыск, Ворохта, Коломыя, Коростышев, Молодченко,
Минск, Чернигов, Яремча / [худож. В. І. Васянович] ; Киев. гор. Совет по туризму
и экскурсиям. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 1000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

620. Путешествуйте самолетами. Приглашаем совершить увлекательное
авиапутешествие в города Архангельск, Благовещенск, Владивосток, Хабаровск,
Южносахалинск. Продолжительность маршрута от 14 до 18 дней / [худож.
В. В. Босенко] ; Киев. гор. совет по туризму и экскурсиям [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

621. Пушкин и Украина: Прижизненные издания произведений, украиника в
библиотеке поэта, издания произведений Пушкина на Украине : выставка / [художник
невідомий] ; Государственный музей книги и книгопечатания УССР ; Центральная
научная библиотека АН УССР. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59.
– 150 пр.
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622. П’ять брильянтів Тев’є-молочника : трагікомедія на дві дії : [авт.] Шолом-
Алейхем : Житомирський український музично-драматичний театр імені Івана
Кочерги / [художник невідомий]. – Житомир : [б. в.], 1987 (Обл. друк.). – Офсет
кольор. ; 81,5х57. – 500 пр.

623. Рем Борисюк, заслуженный артист Украинской ССР : музыкальные фельетоны,
куплеты, пародии / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (ОЭП). – Офсет
кольор. ; 44,5х60. – 4000 пр.

624. Рем Борисюк, заслуженный артист Украинской ССР : музыкальные фельетоны,
куплеты, пародии / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58х87,5. – 2000 пр.

625. Республиканская выставка-смотр племенных животных “Ускорение
качественного преобразования сельскохозяйственных животных Украинской ССР”... /
худож. Ю. Удин ; Госагропром УССР. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х59. – 300 пр.

626. Республиканская выставка творческих работ учащихся и работников
профтехобразования “Дорогой Ленина дорогой Октября”, посвященная 70-летию
Великой Октябрьской социалистической революции : Киевский филиал Центрального
музея В. И. Ленина / [художник невідомий] ; Союз художников Украины [та ін.]. –
[Київ : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 89х60. – 100 пр.

627. Республиканская художественная выставка “Всегда начеку”, посвященная
70-летию советской милиции / [художник невідомий] ; Союз художников Украины
[та ін.]. – [Б. м : б. в., 1987] (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 700 пр. – На тлі
художнього зображення монограма невідомого художника: ИЮ’87.

628. Республиканский театр мимики и жеста “Радуга” / [худож. В. П. Трегубенко].
– [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

629. Республіканська виставка, присвячена 70-річчю Великого Жовтня / [художник
невідомий] ; Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х58. – 1000 пр.

630. Республіканська виставка самодіяльного образотворчого декоративно-
прикладного мистецтва та робіт майстрів-умільців, присвячена 70-річчю Великого
Жовтня : Второй всесоюзный фестиваль народного творчества, 1917–1987 / [художник
невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”).
– Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.

631. Республіканська виставка творів молодих художників : виставка експонується
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в Республіканському Будинку художника / [худож. О. А. Лісовий] ; Спілка художників
України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х58,5. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

632. Республіканська виставка художньої фотографії аматорів України : Назустріч
70-річчю Великого Жовтня : Второй всесоюзный фестиваль народного творчества /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (П/к ЦК ЛКСМУ “Молодь”). – Офсет
кольор. ; 87,5х57. – 500 пр.

633. Республіканська художня виставка : Рисунок, акварель / [худож.
В. П. Бистряков] ; Київ. орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 59х88. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

634. Республіканське весняне свято книги, 1–31 травня 1987 р. : Рішення ХХVII з’їзду
КПРС і ХХVII з’їзду Компартії України – в життя! / худож. В. А. Никифоров ;
Випущено на зам. РДО “Укркнига”. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х90. – 5000 пр.

635. Республіканський місячник пропаганди та розповсюдження літератури і
політичного плаката, присвячений 70-річчю Великої Жовтневої соціалістичної
революції, 1–31 листопада, 1987 року / худож. Є. Б. Яковенко. – Київ : Реклама, 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 5000 пр. – На плакаті зображено пам’ятник
В. І. Леніну.

636. Речфлот Украины / худож. Ю. М. Бусленко. – [Київ] : Реклама, [1987]. – Офсет
кольор. ; 42,5х57,5. – 3000 пр.

637. Речфлот Украины / [художник невідомий]. – [Київ] : Реклама, 1987. – Офсет
кольор. ; 57,8х42,2. – 30 000 пр.

638. Розлучення по-варшавськи : комедія на три дії з одним трупом : [авт.]
Зигмунд Зборовський : Театр-студія кіноактора / [художник невідомий] ; Київ.
ордена Леніна кіностудія ім. О. П. Довженка. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88х59. – 1000 пр.

639. Розмова у казенному домі : детектив на 2 дії : [авт.] С. Родіонов : Черкаський
обласний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – Черкаси : [б. в.], 1987 (Черкас. облдрук. ім. газ. “Правда”). – Кольор.
друк ; 89х61,5.

640. Роль передового борца может выполнить только партия, руководимая
передовой теорией. Ульянов (Ленин) / худож. В. Д. Валсамаки. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 95х67. – 15 к. – 14 000 пр.
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641. “Романтика” : Производственное объединение “Монолит” / худож. Б. Асриев. –
[Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 50,6х69,3.
– 10 000 пр. – Зображена особа: артистка С. М. Ротару.

642. “Романтика” 220-стерео : Производственное объединение “Монолит” /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). –
Офсет кольор. ; 67,6х48,7. – 10 000 пр.

643. “Романтика”-стерео / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 67,6х48,5. – 2500 пр. – Зображена
особа: артистка С. М. Ротару.

644. “Романтика”. Купив магнитоэлектрофон “Романтика” МЭ – 222 – стерео,
вы совершите музыкальное путешествие по волнам любимых мелодий / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 69х49,4. – 4000 пр.

645. “Романтика”-МП 221-с : магнитофон-приставка кассетно стереофоническая /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 70,5х50,9. – 4000 пр.

646. “Романтика”-стерео : Производственное объединение “Монолит” / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 50х68,7. – 4000 пр.

647. Ромео и Джульетта : трагедия в двух действиях : [авт.] Вильям Шекспир :
Экспериментальный театр-студия под руководством В. Пилипенко / худож.
А. Щепкин. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 3000 пр.

648. С 1 по 30 сентября 1987 г. месячник букинистической литературы / худож.
П. Г. Савченко ; Облкниготорг [та ін.]. – Запорожье : Облполиграфиздат, 1987 (Тип.
изд-ва “Коммунар”). – Офсет кольор. ; 80,5х55,5. – 100 пр.

649. Садоводам-любителям. Строительство садовых домиков, возведение надворных
построек. Благоустройство садово-огородных участков : Заказы можно оформить
во всех приемных пунктах ремонтно-строительных управлений службы быта... /
худож. Е. И. Лысенко. – [Б. м.] : Укрбытреклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,2х58,2. – 15 000 пр.

650. Санный спорт / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу Госкомспорта
УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 300 пр.

651. Сватання на Гончарівці : [авт.] Квітка-Основ’яненко : Київський молодіжний
театр / [худож. С. В. Маслобойщиков]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
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59х70. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

652. Святковий карнавал. День Києва, 31 травня, 1987 / худож. В. Г. Шурубор ;
Випущено на зам. виконкому Київ. міськради нар. деп.. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58. – 500 пр.

653. Свято газети “Молодий буковинець” : 70-річчю Великого Жовтня
присвячується, 20 вересня, 1987... : Ласкаво просимо на свято! / [художник невідомий] ;
Чернівец. обком ЛКСМУ [та ін.]. – Чернівці : [б. в.], 1987 (Обл. друк.). – Офсет
кольор. ; 83,5х60. – 100 пр.

654. Северная сказка : [авт.] Инна Заграевская : Киевский городской театр кукол /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 2000 пр.

655. Сказка о Герде и Кае : [авт.] Г. Х. Андерсен : Киевский городской театр
кукол / [худож. А. І. Александрович]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х58. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма
художника.

656. Сказка о попе и его работнике Балде : [авт.] А. С. Пушкин : Житомирский
областной театр кукол / [художник невідомий]. – [Житомир : б. в., 1987] (ЖОТ). –
Офсет кольор. ; 77х56,5. – 1000 пр.

657. Слався, ниво, роботою доброю! / худож. А. О. Бондар. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 13 000 пр.

658. “Славутич Ц-208” : Производственное объединение “Киевский радиозавод” /
худож. С. Шибалов. – [Київ] : Союзреклама, 1987 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”).
– Офсет кольор. ; 84,9х56,2. – 5000 пр. – Зображена особа: артистка С. М. Ротару.

659. Славься, Отечество наше свободное : Государственный флаг Союза Советских
Социалистических Республик. Гимн Союза Советских Социалистических Республик /
[художник невідомий]. – Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 90х57,5.

660. Слушаю вас, товарищ / худож. В. М. Косинов. – Киев : Политиздат Украины,
1987. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 15 к. – 50 000 пр.

661. Советский суд – народный суд. Изберем народными судьями лучших
представителей советского народа! / худож. Ю. П. Мохор. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 35 000 пр.

662. Современное искусство Италии из музеев Флоренции : Дни Флоренции в
Киеве / [художник невідомий]. – [Київ] : Полиграфкнига, 1987. – Офсет кольор. ;
90х58. – 300 пр.
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663. “Сокол”, Киев : [календар] : 1988 / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено
по заказу Управления спортивных сооружений Госкомспорта УССР. – [Київ] : Киев.
правда, 1987. – Офсет кольор. ; 88х59. – 90 к. – 50 000 пр.

664. 42-й чемпионат СССР среди команд высшей лиги : 24 сентября Сокол
(Киев) – Торпедо (Горький). 27 сентября Сокол (Киев) – Крылья Советов (Москва) /
худож. О. В. Белый ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и спорту [та ін.]. – Киев :
Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 400 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

665. 42-й чемпионат СССР среди команд высшей лиги : 5 марта Сокол (Киев) –
Торпедо (Ярославль). 8 октября Сокол (Киев) – Динамо (Москва) / худож. О. В. Белый ;
Гос. ком. УССР по физ. культуре и спорту [та ін.]. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 90х59,5. – 400 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

666. 42-й чемпионат СССР среди команд высшей лиги : 5 октября Сокол (Киев) –
Торпедо (Ярославль). 8 октября Сокол (Киев) – Торпедо (Усть-Каменогорск) / худож.
О. В. Белый ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и спорту [та ін.]. – Киев : Реклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 400 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

667. Сосед, заходи! : комедия : [авт.]: В. Иващенко, С. Шахбазян : Эстрадный театр
аматоров КПИ / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х68. – 5000 пр.

668. София Ротару, народная артистка УССР и МССР : Крымская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва
“Таврида”). – Офсет кольор. ; 90х60,5. – 2000 пр.

669. “Союзпечать”. Відкрито передплату на радянські та зарубіжні газети і
журнали на 1988 рік / худож. О. Ю. Скринник. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х44. – 100 000 пр.

670. Спасите! / худож. Н. М. Петренко. – Киев : Политиздат Украины, 1987. –
Офсет кольор. ; 88х59. – 15 к. – 65 000 пр.

671. Співає хорова капела “Почайна” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1987. – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 50 пр.

672. Спорт. Спорт. Спорт : Здоров’я народу – багатство країни / худож.
Н. П. Євменова. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 97х67. – 40 к. –
47 000 пр.
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673. Спортлото 5–36. Спортлото 6–45 : Крымспортлото / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в., 1987]. – Офсет кольор. ; 81х54.

674. Справі партії вірні! / худож. К. А. Кудряшова. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 57 000 пр.

675. “Спрут 110” : Небольшой инструмент с большими возможностями: Столярные
переносные ручные универсальные тиски. Столярный верстак. Струбцина.
Приспособления с центрами / худож. А. П. Сильковский. – [Київ] : Киевреклама,
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 43,3х58,2. – 1000 пр.

676. СРСР – прапороносець миру / худож. А. О. Гонтар. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 90х8. – 15 к. – 15 000 пр.

677. Старые дома : музкомедия в 2-х действиях : [авт.] О. Фельцман : Одесский
театр музыкальной комедии / [худож. Бондарь]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1987].
– Офсет кольор. ; 90х59. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

678. Стереоусилитель “Барк” У 001 / [художник невідомий]. – [Сімферополь] :
Укррекламагентство, [1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,3х54,6. –
1000 пр.

679. Стіна : [авт.] Ю. Щербак : Київський молодіжний театр / худож. В. П. Кудін. –
Київ : Реклама, 1987. – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

680. Стоп! Нетрудові доходи / худож. Л. А. Заволока. – Київ : Політвидав України,
1987. – Офсет кольор. ; 48х34,5. – 7 к. – 7000 пр.

681. Страна Советов прошла путь, равный столетиям. Мы не рабы / худож.
А. А. Бондарь. – Киев : Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 15 к. –
18 000 пр.

682. Страсти святого Микаэля : оперетта в 2-х действиях : [авт.] М. Самойлов :
Киевский государственный театр оперетты / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1987 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х59. – 1000 пр.

683. Страхування життя. Держстрах до ваших послуг / худож. В. В. Демінський ;
Випущено на зам. Голов. упр. держстраху УРСР. – Київ : Реклама, 1987 (КФДР). –
Офсет кольор. ; 57,5х42,5. – 200 000 пр.

684. Студио : инструментальный ансамбль под управлением С. Казберова /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89,8. – 2000 пр.
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685. Судостроительный завод “Океан”, г. Николаев : [календар] : 1988 / [художник
невідомий]. – Одесса : [б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет
кольор. ; 84х57. – 5000 пр.

686. Сучасна книжкова графіка Києва : до 70-річчя Великого Жовтня / [худож.
С. Н. Школьник] ; Київ. орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

687. Татьяна Кочергина, лауреат Международного конкурса “Золотой Орфей” /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,5. –
2000 пр.

688. Татьяна Кочергина, лауреат Международного конкурса “Золотой Орфей” /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87. – 2000 пр.

689. Твій вчинок – твоє обличчя / худож. Б. М. Нісевич. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 68,5х44,5. – 9 к. – 9000 пр.

690. Творчий звіт колективів художньої самодіяльності м. Києва, 26 вересня
1987 року / худож. В. Г. Лесик. – Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор.; 90х60.
– 600 пр.

691. Творчий склад Київського державного ордена Леніна академічного
українського драматичного театру ім. І. Франка / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 101х81. – 1000 пр. – Вказані особи: С. В. Данченко,
Д. Д. Лідер, В. М. Оглоблін, В. К. Абазопуло, Б. М. Бенюк, О. П. Биструшкін,
П. О. Бондарчук, О. В. Богданович, А. Є. Гашинський, М. К. Герасименко,
Н. В. Гіляровська, В. П. Гончаров, І. Я. Афанасьєв, П. І. Ільченко, Я. Ф. Нірод,
В. Ф. Горобей, Т. Т. Горчинська, В. М. Дальський, І. Є. Дорошенко, В. М. Дудник,
М. Л. Задніпровський, О. М. Задніпровський, В. П. Ілляшенко, І. В. Кадубець,
А. З. Чечик, В. С. Петров, В. Й. Лящинський, І. А. Капінос, Я. С. Козлов, Ж. Л. Калантай,
В. А. Коляда, О. М. Кондратюк, Н. К. Копержинська, Р. Р. Коцюбинський,
В. О. Кошелєва, М. П. Крамар, І. М. Іванченко, В. М. Міцкевич, Н. А. Пономаренко,
М. О. Кропивницька, Л. І. Куб’юк, П. В. Куманченко, О. Я. Кусенко, П. В. Лазова,
Н. В. Лотоцька, Б. П. Лук’янов, В. С. Мазур, А. О. Максимова, В. І. Гданський,
Н. М. Лапшина, В. А. Савчук, Є. П. Мозговий, В. М. Нечепоренко, Т. В. Оглоблін,
С. С. Олексенко, С. Л. Олексієнко, Н. М. Омельчук, О. А. Паламаренко, П. Ф. Панчук,
Н. М. Перчевська, А. Ф. Власова, Л. А. Гайова, С. Д. Щербак, О. В. Пєтухов,
В. М. Плотнікова, А. А. Помилуйко, Є. П. Пономаренко, В. Г. Розстальний, Л. О. Руснак,
В. А. Салтовська, Ю. П. Саричев, Є. П. Свиридюк, А. П. Завадський, Г. Ф. Семененко,
С. М. Семенов, Я. С. Сиротенко, Г. І. Сліпенко, Є. В. Слуцька, Л. Г. Смородіна,
Б. П. Ставицький, С. І. Станкевич, Б. С. Ступка, Н. В. Сумська, Р. М. Тєплова,
В. Г. Тесля, А. П. Тимошенко, Ю. С. Ткаченко, В. С. Троцюк, Л. І. Хоролець,
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А. Г. Хостікоєв, І. Ф. Цареградська, З. В. Цесаренко, В. П. Цимбаліст,
О. М. Шаварський, Є. М. Шах, О. В. Шкребтієнко, Г. Г. Яблонська*.

693. Телевизор “Фотон” – окно в мир! : “Фотон” – Юморина – Симферополь /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1987]. – Офсет кольор. ; 44,5х29,5. – Плакат
містить на тлі художнього зображення автографи відмих діячів культури:
В. Смєхова, О. Іванова, А. Пугачової, С. Ротару, М. Боярського, М. Жванецького,
Г. Хазанова, О. Ширвіндта, А. Міронова. Р. Карцева, В. Ільченка, Л. Каневського.

694. Телевизоры “Фотон” максимум комфорта – минимум забот! / [художник
невідомий]. – Симферополь : Таврида, [1987]. – Офсет кольор. ; 57х39. – 3000 пр.

695. Телевизоры “Фотон” – окно в мир : “Я вместо микрофона спою в экран
“Фотона” (А. Пугачева) / [худож. О. Є. Судаков]. – [Сімферополь] : Таврида, [1987]. –
Офсет кольор. ; 88,5х58,2. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

696. Телевизоры “Фотон” предназначены для всех и устроят каждого! / [худож.
М. Ю. Семашин]. – [Б. м. : б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
81,8х52,7. – 20 000 пр. – Авторство встановлено за монограмою художника на тлі
художнього зображення .

697. Тетяна Нилівна Яблонська, народний художник СРСР, дійсний Член Академії
мистецтв СРСР, лауреат державних премій СРСР : [виставка] / [художник невідомий] ;
Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х60,5. – 1000 пр. – Плакат містить репродукцію живописного твору “Стара
груша” (1986 р.) Т. Н. Яблонської.

698. Технічна реконструкція – вимога дня / худож.: М. М. Погребинський,
Б. Я. Хенкін. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 87х58. – 15 к. –
54 000 пр.

699. Тиждень молодіжної книги, присвячений дню народження комсомолу,
25 жовтня, 1987 року / худож. Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО “Укркнига”. –
Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 5000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

700. 1917–1987 / худож. В. І. Соколенко. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет
кольор. ; 71х97,5. – 15 к. – 18 000 пр.

701. Тоно Занканаро (1906–1985 гг.). Графика : Передвижная выставка в СССР /
худож. А. Б. Туз ; Сум. орг. Союза художников УССР [та ін.]. – Сумы :
Облполиграфиздат, 1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 68х48,5. – 60 пр.
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702. “Традиции и современность” : фарфор, стекло, керамика, дерево, ткани :
выставка : Сумский художественный музей, Отдел декоративного искусства / [художник
невідомий]. – [Суми : б. в., 1987]. – Офсет кольор. ; 43,5х50.

703. Трактирщица : [авт.] К. Гольдони : Театр на Подоле / [худож. Л. Філіпов-
Шпольський]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х85. – 3000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

704. ХХХІ Международная многодневная велосипедная гонка, посвященная
памяти героя Советского Союза полковника В. Ф. Скопенко, 16–20 августа 1987 г. :
70 лет Великого Октября / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено по заказу Упр.
Спортив. сооружений Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58. – 200 пр.

705. Туалетное мыло Винницкого масложирокомбината им. 60-летия советской
Украины. Плановое количество рабочего времени на 1987 год. [таблиця] / худож.
В. Кожурин. – Одесса : Укррекламагентство, 1987. – Офсет кольор. ; 55,5х83,5. –
5000 пр.

706. Ты сам обрекаешь себя наркоман / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 66,5х44. – 5000 пр.

707. У видавництві “Наукова думка” у 1987–1989 рр. вийде в світ п’ятитомне
передплатне видання “Українська література в загально-слов’янському і світовому
літературному контексті” / [художник невідомий] ; РДО “Укркнига” Держкомвидаву
УРСР [та ін.]. – [Київ : Наук. думка], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х43,5. – 5000 пр.

708. УБДН-1. Бытовое деревообрабатывающее настольное устройство – хороший
помощник дома, в гараже и на даче / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1987
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 80,5х57,9. – 3000 пр.

709. Украинские Карпаты. Подписное издание в 4-х книгах, Наукова думка 1988–
1989 : Издание является первым крупным обобщенным исследованием природы,
истории, экономики и культуры Украинских Карпат / [художник невідомий] ; Изд-
во “Наук. думка”, Укоопсоюз, РГО “Укркнига”. – Киев : Наук. думка, 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 59,5х44,5. – 5000 пр.

710. Украинский цирк на сцене / [худож. В. В. Босенко]. – [Київ : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

711. Украинский цирк на сцене / худож. Л. Постных ; в/о “Союзгосцирк”. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х87. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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712. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58х89,5. – 3000 пр.

713. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; в/о “Союзгосцирк”. –
[Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х87. – 3000 пр.

714. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 57х86.

715. Украинское республиканское бюро международного молодежного туризма :
[календар] : 1988 / худож. А. Ю. Скринник. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х58. – 10 000 пр.

716. Ускорению – творческий поиск : выставка : ВДНХ УССР – 1987 / [художник
невідомий] ; УКРСОВПРОФ. – [Київ : б. в.], 1987 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ;
85,5х60. – 1000 пр.

717. Учите детей плавать. Плавание – один из самых действенных способов
профилактики происшествий на воде: Кроль на груди. Кроль на спине. Брасс / худож.
О. М. Чебунин ; Выпущено по заказу Республик. о-ва спасания на водах УСРСР.
– Киев : Реклама, 1987 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 43х33. – 30000 пр.

718. Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й свого не цурайтесь... Т. Шевченко /
худож. О. П. Друганов ; Добров. т-во любителів книги УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1987
(КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х59. – 20 000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

719. Учредительный съезд Союза дизайнеров УССР, Киев 28.11.87 / худож.:
А. П. Бляхер, В. И. Лисняк. – Киев : [б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5.
– 300 пр. – На плакаті помилково вказано прізвище художника: Лисняк, потрібно
– Лесняк.

720. Учтен любой каприз моды и погоды... : Николаевская обувная фабрика /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). –
Офсет кольор. ; 55х80. – 1000 пр.

721. Федір Коновалюк. Живопис, графіка : [виставка] / [художник невідомий] ;
Київ. орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 68х89,5. – 500 пр.

722. Федір Нірод, народний художник СРСР. Театрально-декораційне мистецтво :
виставка творів / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х59. – 500 пр.
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723. Федор Шмит и его творчество : Вечер, посвященный теоретику и историку
искусства, академику Федору Ивановичу Шмиту (1877–1941) / худож. В. В. Шкарупа ;
Гос. обл. универс. науч. б-ка им. Н. К. Крупской [та ін.]. – Сумы : Облполиграфиздат,
1987 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 56,5х25. – 200 пр.

724. Фестиваль Индии в СССР : В гостях у юношей и девушек Закарпатья / худож.
Э. Р. Левадская ; Закарпат. обл. ком. ЛКСМ Украины. – Ужгород : Закарпат.
облполиграфиздат, 1987 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 59,5х42. – 300 пр.

725. Фигурное катание на коньках / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу
Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. –
300 пр.

726. Филателистическая выставка городов-побратимов посвящается 70-летию
Великой Октябрьской социалистической революции / худож. В. П. Вересюк ; Киев.
обл. производств.–техн. упр. связи [та ін.]. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х58. – 400 пр.

727. Фирменное торгово-бытовое предприятие “Наш дом” / [художник
невідомий]. – [Сімферополь] : Таврида, [1987]. – Офсет кольор. ; 80,8х54. – 10 000 пр.

728. Фольклорне свято Харківщини : 70-літтю Великої Жовтневої соціалістичної
революції присвячується : Ласкаво запрошуємо на свято... / [художник невідомий] ;
Харків. обл. упр. культури [та ін.]. – [Харків : б. в.], 1987 (ХКФ “Комуніст”). – Офсет
кольор. ; 99х69. – 100 пр.

729. Фото – на память! Передать и сохранить ваше изображение во всех красках
и оттенках может цветное фото. Фотоателье – к вашим услугам! / худож. Е. И. Лысенко.
– [Б. м.] : Укрбытреклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х60,2. – 15 000 пр.

730. “Фотон” – путешествие в мир прекрасного / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1987] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 68х15. – 30 000 пр.

731. “Фотон”, телевизоры из Крыма / [худож. Ю. Балашов]. – [Б. м. : б. в., 1987]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 89,3х59. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

732. Футбол : Кубок европейских чемпионов 1/16 финала, 16 сентября 1987 г. :
“Динамо” Киев, СССР – “Глазго Рейнджерс” Глазго, Шотландия / худож.:
Н. И. Кучеренко, Г. А. Фещенко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и спорту. – Киев :
Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 500 пр.

733. Футбол : Отборочный матч. Чемпионат Европы. UEFA- 88 : Сборная СССР –
сборная ГДР, 29 апреля, 1987 года / худож. А. Ф. Брескин ; Выпущено по указу
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Упр. спортив. сооружений Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 88х58. – 500 пр.

734. Футбол : Центральный стадион ЧМП : Приглашаем на стадион! : [календар] :
1988 / [худож. Ю. Горальчук] ; Упр. спортивных сооружений. – [Одеса : б. в.], 1987
(Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 60х45. – 3500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

735. Хай буде мирний кожен день! / худож.: С. П. Міненок, Н. В. Дубенюк. –
Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 90х58. – 15 к. – 86 000 пр.

736. Харада Кампо (Япония). Каллиграфия (седо). Красочные времена года и
обряды Киото : [виставка] / [худож. В. Дібров] ; Муниципалитет Киото (Япония) ;
Киев. орг. Союза художников Украины [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 69,5х99. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма
художника та фото колекціонера, відомого японського каліграфа.

737. Хоккей / худож. Т. Н. Фомичева ; Выпущено по заказу Госкомспорта
УССР. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 300 пр.

738. Художественная выставка : живопись, графика, скульптура, декоративно-
прикладное искусство : 70-летию Великого Октябя посвящается, 1917–1987 / [художник
невідомий] ; Сум. орг. Союза художников УССР [та ін.]. – Сумы : [б. в.], 1987
(Облтип.). – Офсет кольор. ; 675х49,5. – 100 пр.

739. Художественная выставка “Дорогой великих свершений”, 1917–1987 :
70-летию Великого Октября посвящается : Черниговский художественный музей /
[художник невідомий] ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома. – Чернигов :
Облполиграфиздат, 1987 (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 60х41,5.
– 100 пр.

740. “Художник в провинции”. К. И. Власовский, 1863–1922 ... : выставка : “В
тишине и безвестности прошли вы свое земное поприще и давно, очень давно его
оставили: но вы были люди и ваша внешняя и внутрення жизнь так же исполнена
поэзии, так же любопытна и поучительна для нас, как мы и наша жизнь в свою
очередь будем любопытны и поучительны для наших потомков...” С. Аксаков.
“Семейная хроника” : Сумский художественный музей / худож. В. В. Шкарупа ; Упр.
культуры Сум. облисполкома. – Сумы : [б. в., 1987] (Облтип.). – Офсет кольор. ;
61х43. – 215 пр.

741. Цветные телевизоры “Фотон” : Путешествие в мир спорта / [худож.
М. Ю. Семашин]. – [Сімферополь] : Таврида, [1987]. – Офсет кольор. ; 89,7х60. –
5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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742. Цветные телевизоры “Фотон” : Путешествие в мир спорта / [худож.
М. Ю. Семашин]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. из-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 44,5х30. – 10 000 пр. – Плакат містить автографи відомих футболістів:
В. Бессонова, В. Раца, О. Протасова, Ф. Черенкова, О. Блохіна, А. Дем’яненка,
А. Чівадзе. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

743. Це шкодить здоров’ю / худож. Б. В. Бахін. – Київ : Політвидав України, 1987. –
Офсет кольор. ; 90х58,5. – 15 к. – 61 000 пр.

744. Цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 57х87.

745. Цирк на сцені / [худож. Л. Г. Постних] ; в/о “Союздержцирк”, Київ. – [Київ :
б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,4. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

746. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57. – 2000 пр.

747. Цыганский эстрадный ансамбль “Свэнко” / [худож. Е. Д. Ледньов]. – Сумы :
[б. в.], 1987 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 44,5х62. – 1200 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

748. Час вимагає від кожного комуніста творчості, новаторства, ініціативи /
худож. В. Г. Яланський. – Київ : Політвидав України, 1987. – Офсет кольор. ; 88,5х59.
– 15 к. – 61 000 пр.

749. Человек человеку... / [худож. О. В. Штанко]. – Киев : [б. в.], 1987. – Офсет
кольор. ; 44,5х46,5. – 5000 пр.

750. Чемпион СССР и победитель кубка обладателей кубков европейских
стран - 86 “Динамо” – Киев : [календар] : 1988 / худож. Е. Б. Шамраевский ;
Выпущено по заказу Упр. спортсооружений Госкомспорта УССР. – [Київ : б. в.],
1987 (“Киев. правда”). – Офсет кольор. ; 59,5х83. – 100 000 пр.

751. “Черкащанка”, лауреат республиканских, всесоюзых смотров-конкурсов /
[худож. В. Афонін]. – [Черкаси : б. в.], 1987 (Черкас. обл. тип. им. газ.”Правда”). –
Офсет кольор. ; 58х86. – 500 пр.

752. “Черноморец” [футбольна команда] : [календар] : 1987 / [худож. Ю. Горальчук] ;
Упр. спортив. сооружений. – [Одеса : б. в.], 1987 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”).
– Офсет кольор. ; 59х44. – 3500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.
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753. Чуття єдиної родини : Свято дружби народів, День Києва, 31 травня, 1987 :
Центральний парк, площа біля монумента на честь Воззєднання України з Росією /
худож. В. Г. Шурубор ; Випущено на зам. виконкому Київ. міськради нар. деп. –
Київ : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 500 пр.

754. Шабашечка : сатирична комедія : [авт.] В. Тимченко : Театр-студія кіноактора /
[художник невідомий] ; Кіностудія ім. А. П. Довженко. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 86,5х58,5. – 1000 пр.

755. Штепсель о Тарапуньке : Рассказывает народный артист УССР Ефим Березин :
Киевконцерт / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х90. – 2000 пр.

756. Экономь бумагу – сохранишь лес! / худож. А. Г. Величко. – Киев :
Политиздат Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 15 к. – 61 000 пр.

757. Элегия : пьеса в концертном исполнении в 2-х отделениях : [авт.] П. Павловский :
Театр-студия киноактера / [художник невідомий] ; Киев. ордена Ленина киностудия
им. А. П. Довженко. – [Київ : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х57. – 1000 пр.

758. Эстрадно-ироническая группа “Шарж” : художественный руководитель
И. Ноябрев : Одесская филармония / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор.
комуна, [1987]. – Офсет кольор. ; 60х56.

759. Эстрадный ансамбль народных инструментов “Мозаика” : Одесская
филармония / [художник невідомий] ; Упр. культуры Одес. облисполкома. – [Одеса] :
Чорномор. комуна, [1987]. – Офсет кольор. ; 57х86.

760. Этих дней не смолкнет слава / худож. К. А. Кудряшова. – Киев : Политиздат
Украины, 1987. – Офсет кольор. ; 101,5х67,5. – 15 к. – 59 000 пр.

761. Юлиан Раевский. Графика, полиграфические игры, живопись : для детей
и юношества / [художник невідомий] ; Союз журналистов Украинской ССР [та ін.].
– Киев : [б. в.], 1987 (Ордена Ленина комбинат печати изд-ва “Рад. Україна”). – Офсет
кольор. ; 90х58. – 1000 пр.

762. Юморина - 87. Всесоюзная выставка карикатуры “В море юмора нет границ
заплыва” / худож. Л. В. Левицкий ; Выпущено по заказу Об-ния молодеж. клубов
упр. культуры Одес. облисполкома. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987 (Гор. тип.
облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 58,5х40,5. – 400 пр.

763. Юрий Богатиков, народный артист СССР : Крымская государственная
филармония / худож.: В. Манешин, М. Афанасьев. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54х81. – 2000 пр.
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764. Юрий Богатиков, народный артист СССР : Крымская государственная
филармония / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1987] (Тип. изд-ва
“Таврида”). – Офсет кольор. ; 54,5х81. – 2000 пр.

765. Юрий Егоров. Живопись, графика : [виставка] / худож. В. А. Цыпленков ;
Одес. художеств. музей [та ін.]. – Одесса : Облполиграфиздат, 1987. – Офсет кольор. ;
86,5х57,5. – 200 пр.

766. Юрій Северин. Графіка, живопис : [виставка] / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України. – [Б. м. : б. в.], 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х63.
– 500 пр.

767. Я дружу зі спортом, а ви? / худож. І. І. Марковська. – Київ : Політвидав
України, 1987. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 59 000 пр.

768. “Я священна зброя, відстоюю добро я”. М. Островський “Як гартувалася
сталь” / худож. Д. Энхдаваа ; Добров. т-во любителів книги УРСР. – [Б. м. : б. в.],
1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57. – 10 к. – 20 000 пр.

769. Ялта – 150 лет / [художник невідомий]. – [Сімферополь] : Таврида, 1987.
– Офсет кольор. ; 89,8х58. – 3000 пр.

770. International youth travel bureau Sputnik of the Ukrainian SSR / худож.
А. Ю. Скринник ; Выпущено по заказу Укр. республик. бюро междунар. молодеж.
туризма “Спутник”. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х57,5. –
10 000 пр.

771. Odessa inflot shipping agency. Welcome to Odessa! Branches: Ilyichevsk, Port
Yuzhny, Kherson, Belgorod-Dnestrovskiy, Yalta : [календар] : 1988 / [художник невідомий].
– [Одеса] : Чорномор. комуна, 1987. – Офсет кольор. ; 60х89. – 1500 пр.

772. Peace to all! Samantha Smith / худож.: И. В. Марковский, Н. С. Школьник. –
[Київ : б. в.], 1987. – Офсет кольор. ; 97,5х67,5. – 50 к. – 13 500 пр.

773. Port of Yuzhny : 10 years. Welcome! : [календар] : 1988 / худож. П. Д. Троцак ;
Выпущено по заказу Мор. торгового порта Южный. – [Одеса] : Реклама, 1987 (Одес.
книж. ф-ка Респ. об-ния “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 58,5х89,5. – 2000 пр.

774. Sputnik ivites you to the soviet Ukraine : [календар] : 1988 / худож.
А. Ю. Скринник ; Выпущено по заказу Украинского республиканского бюро
международного молодежного туризма “Спутник”. – Киев : Реклама, 1987 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 91х57,5. – 10 000 пр.
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775. Ukrainian folk art concerts in Kiev / худож. А. Ю. Скрынник. – Киев : Реклама,
1987. – Офсет кольор. ; 68 х 47. – 3000 пр.

776. Welcome. Port of Odessa guaranetess fast handling of your ship : [календар] :
1988 / худож. П. Д. Троцак ; Выпущено по заказу Одесского ордена Ленина морского
торгового порта. – Киев : Реклама, 1987 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”).
– Офсет кольор. ; 42х57,5. – 3000 пр.

777. Welcome. Port of Odessa guaranetess fast handling of your ship : [календар] :
1988 / худож. П. Д. Троцак ; Выпущено по заказу Одес. ордена Ленина мор. торгового
порта. – Киев : Реклама, 1987 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет
кольор. ; 42,5х58. – 3000 пр.
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1988

778.  А. Дубовик. Живопись, графика, монументально-декоративное искусство :
выставка произведений / [художник невідомий] ; Киев. орг. Союза художников
Украины [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 1500 пр.

779. Авто-комби – страхование автомобиля водителя и багажа. Госстрах :
[календар : 1989] / худож. Л. Г. Дегтярева ; Выпущено по заказу Гл. упр. гос.
страхования УССР. – Киев : Реклама, 1988. – Офсет кольор. ; 42,5х56. – 200 000 пр.

780. Автомобиль – не кузнечик! / худож. В. А. Подчекаев ; Упр. ГАИ МВД
УССР. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 44,5х68. – 50 000 пр.

781. Азот-Днепродзержинское производственное объединение : 50 лет : [календар] :
1988, 1989 / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1988. – Офсет кольор. ;
89х58.

782. Актер и зритель : в программе произведения: А. Пушкина, Т. Шевченко,
И. Франко, Н. Гоголя, К. Паустовского, Э. Межелайтиса, П. Глазового, М. Жванецкого :
художественный руководитель Ю. Брусиловский : Театр на Липках / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 59,5х58. – 200 пр.

783. Александр Рубашкин, артист / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 64х44,5. – 49 к. – 1000 пр.

784. Алкоголь – зло! Водители! Всегда помните, что алкоголь и управление
автомототранспортом несовместимы / худож. Ю. П. Денисенко ; Выпущено по
заказу Упр. ГАИ УВД Киев. горисполкома и отдела ГАИ УВД Винниц. облисполкома. –
Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81х59,5. – 6000 пр.

785. Алла Пугачева : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – Симферополь :
Таврида, [1988]. – Офсет кольор. ; 82х56. – 90 к. – 100 000 пр.

786. Анатолий Соловьяненко, народный артист СССР : [календар : 1989] / [художник
невідомий] ; Всесоюз. творч.-произв. об-ние по пропаганде театр. искусства, Укр.
республик. отд-ние [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 60х44,5.
– 5000 пр.

787. Анатолій Лимарєв (1929–1985). Живопис, графіка : виставка експонується
у виставочному залі Спілки художників України... / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України. – [Київ : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет
кольор. ; 89,5х68. – 500 пр.
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788. Ансамбль классической миниатюры и клоунады “Мимикричи” :
художественный руководитель В. Крюков / [художник невідомий] ; Глав. Упр.
культуры Киев. горисполкома. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58.
– 3000 пр.

789. Ансамбль пантомимы и клоунады “Маски” / [худож. Гершман] ; Упр.
культуры Одес. облисполкома [та ін.]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1988]. – Офсет
кольор. ; 83х55,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

790. Ансамбль пантомимы “Маски” : Одесская областная филармония / [художник
невідомий] ; Упр. культуры Одес. облисполкома. – [Б. м. : б. в., 1988]. – Офсет
кольор. ; 55,5х83,5.

791. Ансамбль пантомимы “Маски” : Одесская областная филармония / [художник
невідомий]. – [Одеса] : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет
кольор. ; 81х56.

792. Ансамбль песни и пляски Краснознаменного Черноморского флота :
художественный руководитель капитан второго ранга Александр Сметанин /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 88х58. – 1500 пр.

793. Ансамбль песни и пляски Краснознаменного Черноморского флота :
художественный руководитель капитан второго ранга Александр Сметанин /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 89,5х59. – 1500 пр.

794. Ансамбль песни и пляски Краснознаменного Черноморского флота :
художественный руководитель капитан второго ранга Александр Сметанин /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 88х58. – 1500 пр.

795. Ансамбль песни и танца “Поділля” : Винницкая областная филармония /
худож. П. Д. Троцак. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 44х58,5. –
3000 пр.

796. Арена : притча про людську химерність : [авт.] І. Фрідберг : постановка
Віталія Семенцова : Український театр KIN / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1988 (кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 58х88. – 1000 пр.

797. Арт-рок-группа “Коллаж” : рук. Дмитрий Лосинский / [художник невідомий] ;
Киев. обл. упр. культуры. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип. кооператива “Гарант”). – Офсет
кольор. ; 88,5х57. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
невідомого художника.
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798. “Архигум”. Выставка карикатуры : Минздрав предупреждает: смех не
опасен для вашего здоровья / [художник невідомий] ; Киев. клуб карикатуристов.
– [Київ : б. в.], 1988 (Ордена Ленина комбинат печати изд-ва “Рад. Україна”). – Офсет
кольор. ; 84,5х60. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма
художника. – “Архігум” – Київський клуб карикатуристів.

799. Аукцион антикварно-букинистических изданий состоится 20 ноября 1988 г.
в зале общества “Знание”... / худож. Ю. В. Рудюк ; Житомир. облкнигторг [та ін.].
– Житомир : Облполиграфиздат, 1988. – Офсет кольор. ; 82х54. – 200 пр.

800. Аукцион антикварной и букинистической книги... Вниманию книголюбов
будет предложена художественная литература, книги и альбомы по искусству,
подписные издания, пользующиеся повышенным спросом у населения... /
худож. В. Т. Миненко. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Гор. тип.
облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 81х47. – 150 пр.

801. Аукцион идей : Ускорению НТП – творчество масс! / худож. Ю. Удин ;
Киев. гор. Совет профсоюзов [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58. – 500 пр.

802. Баскетбол / худож. А. П. Давыденко. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 60х90. – 300 пр.

803. Бахчисарай : [календар] : 1988 / [художник невідомий] ; Крым. обл. совет
по туризму и экскурсиям. – [Б. м. : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 82х55. – 10000 пр.

804. Безопасность дорожного движения – дело каждого! Водители! Выбирайте
скорость движения в зависимости от состояния проезжей части... Пешеходы!
Выполняйте требования сигналов светофора и жестов регулировщиков... Родители!
Контролируйте поведение детей на улице... / худож. Ю. П. Денисенко ; Выпущено
по заказу Упр. Госавтоинспекции УВД Киев. горисполкома и отд. Госавтоинспекции
УВД Винниц. облисполкома. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 92х61.
– 6000 пр.

805. Борьба / худож. А. П. Давыденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и спорту.
– Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 300 пр.

806. “В мире тайн и чудес”. Александр Морозов, лауреат Всесоюзного конкурса
иллюзионного искусства “Волшебный парад – 88”... : Республиканский дом научного
атеизма / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ); 84х59. – 5000 пр.

807. В пределах водохранилищ среднего Днепра зарегистрировано 67 видов
водно-болотных охотничьих птиц. Из них 29 – гнездятся, 34 – встречаются только
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в период сезонных перелетов, 24 – остаются зимовать, 4 – изредка залетают. Разрешены
к отстрелу в установленные сроки (август – декабрь): серый гусь, кряква, чирок-
трескунок, чирок-свистунок, серая утка, свиязь, шилохвость, широконоска,
красноголовый нырок, лысуха, камышица, бекас, дупель / худож. В. А. Потиевский ;
Укр. о-во охотников и рыболовов, Киев. гор. орг. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 60х90. – 90 к. – 2000 пр.

808. Валентин Бернадський, заслужений художник Української РСР. Живопис :
[виставка] / [художник невідомий] ; Крим. орг. Спілки художників України [та ін.]. –
[Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 500 пр.

809. Валентин Пивоваров : [календар : 1989] / [художник невідомий] ; Всесоюз.
творческо-производственное об-ние по пропаганде театр. искусства, Укр. республик.
отд-ние [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 59,5х44,5. – 5000 пр.

810. Валентин Пивоваров, народный артист УССР / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 45х55. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

811 Валентина Поляницина. Живопись, графика : выставка : Симферопольский
художественный музей / [художник невідомий]. – Симферополь : Крым.
облполиграфиздат, 1988 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 84х60. – 100 пр.

812. Валерий Захарченко, заслуженный артист Украинской ССР / [художник
невідомий] ; Киевконцерт. – [Б. м. : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 2000 пр.

813. Василий Барабаш, член Союза художников СССР : выставка произведений /
[художник невідомий] ; Ворошиловград. обл. упр. культуры [та ін.]. – [Ворошиловград :
б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ; 86х59.

814. Василь Нечепа : Філармония / [художник невідомий]. – [Чернігів : б. в., 1988]
(Тип. изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр.

815. Василь Нечепа, кобзар-лірник дипломант І та ІІ українських конкурсів
вокалістів. Пісні з берегів зачарованої Десни : літературно-музична композиція /
худож. М. О. Небилиця. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1988 (Друк. ім. Кірова вид-
ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 87х60. – 2000 пр.

816. В[асиль] Чегодар, заслужений художник УРСР. Живопис : виставка
експонується у виставочному залі Спілки художників України / [художник невідомий] ;
Київ. орг. Спілки художників України. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х63. – 500 пр.

817. ВДНГ УРСР. Свято працівників преси, телебачення і радіо, 7 травня 1988 року :
Ласкаво просимо! / худож. Ю. Удін ; Держ. ком. Української РСР по телебаченню
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і радіомовленню [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. –
300 пр. – На плакаті вказано програму проведення свята.

818. ВДНХ УССР. 18 сентября 1988 года День работников леса : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; М-во лесного хозяйства УССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 300 пр. – На плакаті вказано програму
проведення свята.

819. ВДНХ УССР. Выставка-смотр “Керамика династии Цвилык”, г. Косов Ивано-
Франковская область в павильоне Народные художественные промыслы... : Добро
пожаловать! / худож. Ю. Удин ; Художеств. фонд УССР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 89,5х60. – 300 пр.

820. ВДНХ УССР. Выставка-ярмарка “Хлеб – всему голова”, 27–28 октября
павильон “Зерновые и масличные культуры”... Приглашаем работников отрасли
хлебопродуктов и сельского хозяйства, ученых, изобретателей и рационализаторов
производства, студентов и учащихся... / худож. Ю. Удин ; Укр. республик. совет
профсоюзов [та ін.]. – [Київ : б. в], 1988. – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 400 пр.

821. ВДНХ УССР. Годовщина Великого Октября, 6–7 ноября Народное гулянье /
худож. Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х58,5. – 300 пр.

822. ВДНХ УССР. 28 августа День шахтера : Добро пожаловать! / [художник
невідомий]; ЦБНТИ угольной промышленности СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 300 пр. – На плакаті вказано програму
проведення свята.

823. ВДНХ УССР. 28 сентября – День машиностроителя : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; Укр. республик. совет профсоюзов [та ін.]. – Киев : [б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 300 пр. – На плакаті вказано програму
проведення свята.

824. ВДНХ УССР. 28 февраля главная выставка республики приглашает на
традиционный праздник “Проводы зимы” ... / худож.: Ю. Удин, Е. Удин . – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 300 пр.

825. ВДНХ УССР. 29 мая День химика : Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин,
Е. Удин ; Госкомнефтепродукт УССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення свята.

826. ВДНХ УССР. 25 июня 1988 года День изобретателя и рационализатора :
Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; Укр. республик. Совет всесоюз.
о-ва избретателей и рационализаторов. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х58. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення свята.
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827. ВДНХ УССР. 24 июля 1988 года День работников торговли : Добро пожаловать! /
худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; М-во торговли УССР. – Киев : б. в., 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х58,5. – 300 пр.

828. ВДНХ УССР. 12 июня День работников легкой промышленности : Добро
пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; М-во легкой промышленности УССР. –
Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр. – На плакаті вказано
програму проведення свята.

829. ВДНХ УССР. 19 июня – День медицинского работника : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; М-во здравоохранения УССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – На плакаті вказано програму проведення
свята.

830. ВДНХ УССР. День работников автомобильного транспорта, 30 октября,
1988 года : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х58,5. – 300 пр.

831. ВДНХ УССР. День учителя, 2 октября : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 300 пр. – На плакаті вказано
програму проведення свята.

832. ВДНХ УССР. День энергетика, 22 декабря : Добро пожаловать! / худож.
Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 300 пр. – На плакаті
вказано програму проведення свята.

833. ВДНХ УССР. 10 июля 1988 года День рыбака : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; Всесоюз. рыбопромышл. об-ние Азово-Черномор. бассейна
[та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 300 пр.

834. ВДНХ УССР. Межотраслевая выставка “Услуги населению”, июнь – август
1988 г. / худож. Ю. Удин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 800 пр.

835. ВДНХ УССР. Межотраслевая тематическая выставка. Законченные научно-
технические разработки – в народное хозяйство... / худож. Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 800 пр.

836. ВДНХ УССР. Народное гулянье, 7 октября, посвященное Дню Конституции
СССР : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення свята.

837. ВДНХ УССР. 1, 2 мая – народное гулянье, посвященное Дню международной
солидарности трудящихся : Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин. – Киев :
[б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр. – На плакаті вказано
програму проведення свята.
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838. ВДНХ УССР. 1 сентября – День знаний : Добро пожаловать! / худож.
Ю. Удин ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 300 пр. – На плакаті вказано програму
проведення свята.

839. ВДНХ УССР. 7 августа – День железнодорожника : Добро пожаловать! /
худож. Ю. Удин ; Дорпрофсож Юго-Запад. ж. д. [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення
свята.

840. ВДНХ УССР. 17 апреля День советской науки : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; Акад. наук УССР. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення свята.

841. ВДНХ УССР. 17 июля – День металлурга : Добро пожаловать! / [художник
невідомий] ; Гос. произв. об-ния М-ва черной металлургии СССР [та ін.]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр.

842. ВДНХ УССР. 3 апреля День геолога : Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин,
Е. Удин. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр. – На плакаті
вказано програму свята.

843. ВДНХ УССР. ІІІ Республиканская выставка охотничьих трофеев с 1 августа
по 15 октября, Центральный павильон АПК : Республиканский Совет Украинского
бщества охотников и рыболовов / худож. Ю. Удин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 90х60. – 800 пр.

844. ВДНХ УССР. 4 сентября 1988 года День работников нефтяной и газовой
промышленности : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин ; Укр. республик. ком.
профсоюза рабочих нефтяной и газовой пром-сти [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х60. – 300 пр. – На плакаті вказано програму проведення
свята.

845. ВДНХ УССР. 14 августа День строителя : Добро пожаловать! / [художник
невідомий] ; Госстрой УССР [та ін.]. – Киев : б. в., 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х59,5. – 300 пр.

846. ВДНХ УССР. Ярмарка научно-технических идей. Механизация и
автоматизация ручного труда, экономия материальных и энергетических ресурсов
на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве... : Добро пожаловать! /
худож. Ю. Удин ; М-во автомобил. трансп. УССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 800 пр.

847. Великий князь Владимир : Хроника времен Киевской Руси : [авт.]: Иван
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Билык, Анатолий Воловык, Владимир Пилипенко : Экспериментальный театр-студия
под руководством В. Пилипенко / худож. А. Щепкин. – Киев : [б .в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

848. “Веселка” – дітям. Свято дитячої та юнацької книги : виставка книжок та
книжкової графіки, зустрічі читачів, бібліотекарів, вчителів, батьків з письменниками,
художниками, видавцями, обговорення книжок, конференції, диспути, конкурси,
літературні ігри... / [художник невідомий] ; Республік. будинок дит. кн. – [Б. м. : б. в.],
1988. – Офсет кольор. ; 88,5х61,5. – 5000 пр.

849. Вечер балета : І отделение: Д. Шостакович. Барышня и хулиган, ІІ отделение:
Ритмы ХХ века : Сумской театр драмы и музыкальной комедии им. М. С. Щепкина
/ худож. С. Маслов. – [Суми : б. в.], 1988 (СОТ). – Офсет кольор. ; 84х60. – 300 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

850. ВИА “Кобза” / худож.: А. Мелихов, В. Щербак ; М-во культуры УССР [та
ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87,5. – 3000 пр. – На тлі
художнього зображення містяться підписи художників.

851. Видавництво “Мистецтво” пропонує альбом Іван Сколоздра, 1990... : До
альбому вміщено понад 70 репродукцій творів митця. Попередньо замовити художній
альбом можна у книгарнях міст і сіл республіки, що реалізують видання з
образотворчого мистецтва / худож. І. А. Гільбо. – Київ : Мистецтво, 1988 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 67,5х45. – 1000 пр.

852. Видавництво “Наукова думка” в 1989–1993 роках випустить у світ передплатне
видання “Тарас Шевченко. Повне зібрання творів у 12-ти томах” / худож. Г. О. Сергєєв.
– Київ : Наук. думка, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 43х60. – 5000 пр. – Плакат
містить репродукцію портрета Т. Г. Шевченка художника Г. О. Сергєєва.

853. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Відкрито передплату “Семен
Скляренко. Твори в чотирьох томах” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 33,5х44,5. – 5000 пр.

854. Видеокиноклуб “Визион” : Ночной кинозал, видеосалон... / [художник
невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1988. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 1000 пр.

855. Виктор Алексеевич Шарапенко. Живопись, графика : выставка произведений /
худож. В. А. Цыпленков ; Татарбунар. район. Совет нар. депутатов, Исполн. ком.,
Музей колхоза им. Татарбунар. восстания. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Гор.
тип. облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 81х57,5. – 100 пр.

856. Виктор Тришин, заслуженный артист УССР / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 54,5х45.
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857. Вилорий Пащенко, заслуженный артист УССР, лауреат комсомольской
премии им. А. М. Бойченко : Встреча со зрителями / [художник невідомий] ;
ВТПО “Киноконцерт”, укр. отд-ние [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58,5. – 500 пр.

858. Вимагайте від керівників житлових управлінь негайної перевірки та очищення
димоходів / худож.: О. А. Березницький, Д. Я. Фідман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 80х59,5. – 1000 пр.

859. Виставка книг видавництва Болгарської академії наук відкрита з 7 по 13 вересня
в приміщенні Літературного музею... , Одеса, 1988 / [художник невідомий] ; Півден.
наук. центр, вид-во “Наук. думка”. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
81х58. – 200 пр.

860. Виставка однієї картини : Михайло Жук. “Біле і чорне”, панно, 1912–1914 :
збірка Одеського колекціонера, голови міського клубу шанувальників екслібрису
та книжкової графіки, інженера Тараса Максимюка : Одеський художній музей /
худож. В. Т. Миненко ; Упр. культури Одес. облвиконкому [та ін.]. – Одеса :
Облполіграфвидав, 1988 (Книжк. ф-ка РВО “Поліграфкнига”). – Офсет кольор. ;
89х58. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

861. Виставка польської наукової книги, Львів, 1988 / [художник невідомий] ;
Центр по розповсюдж. наук. вид. пол. Акад. наук (ORPAN), Вид-во “Наук. думка”.
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х59,5. – 200 пр.

862. Виставка Святослава Коштелянчука : Театр. Кино. Плакат / [худож.
C. Л. Коштелянчук] ; Спілка театр. діячів України [та ін.]. – Київ : [б. в.], 1988 (ДЭВ).
– Офсет кольор. ; 45х65. – 4000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
монограма художника.

863. Виставка Святослава Коштелянчука : Театр. Кино. Плакат / [худож.
С. Л. Коштелянчук]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ДЭВ). – Офсет кольор. ; 63,5х90,8. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

864. Виставка творів американських художників... : Експонується в Будинку
художників, м. Київ / [художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 200 пр.

865. Виставка творів Одарки Олексіївни Киселиці. Живопис : [виставка] / худож.
О. Криворучко ; Чернівецьке від-ня Спілки художників УРСР [та ін.]. – Чернівці :
[б. в.], 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 100 пр.

866. Виставка творів професора живопису Льва Юрійовича Крамаренка (1888–
1942) : до 100-річчя від дня народження / [художник невідомий] ; Cпілка художників
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України [та ін.]. – Київ : [б .в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 70х90. – 500 пр. –
Плакат містить репродукцію живописного портрета Л. Ю. Крамаренка.

867. Виставка творів художників Києва – ветеранів Великої Вітчизняної війни /
[художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 500 пр.

868. Виталий Сафонов, заслуженный артист УССР. Группа “Вернисаж” :
Киевконцерт / худож. Л. М. Буткевич. – Киев : Реклама, 1988 (Одес. книж. ф-ка РПО
“Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 57,5х89,5. – 2000 пр.

869. Відчувши запах газу, перекрийте кран газопроводу і негайно подзвоніть по
телефону 04 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
82,5х59,5. – 1000 пр.

870. Візит старої дами : [авт.] Дюрренмант : Київський державний ордена Леніна
академічний український драматичний театр ім. Івана Франка / худож. С. Коштелянчук ;
фот. В. Марущенко. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 94х68,5. – 2500 пр.
– Плакат Двобічний, на зворотному боці – сцени з вистави та короткі відгуки
про спектакль. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

871. Віктор Малинка. Живопис, графіка, акварель, книжкова ілюстрація : [виставка] /
[художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України. – [Б. м. : б. в.], 1988
(Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 500 пр.

872. Владимир Быстряков, заслуженный артист УССР : Киевская городская
филармония / [худож. Ханівецький] ; М-во культуры УССР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

873. Владимир Высоцкий, 1938–1988 : Клуб-театр авторской песни “Контакт” /
худож. И. А. Несмиянов. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

874. Владимир Кузьмин : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Сімферополь] :
Таврида, [1988]. – Офсет кольор. ; 81,5х53. – 90 к. – 100 000 пр.

875. Владимир Ярцев, дипломант Всесоюзного и республиканских конкурсов,
композитор : Встреча с музыкой / худож. С. Борисовский. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

876. ВЛКСМ, 24–30 жовтня 1988 року Тиждень молодіжної книги, присвячений
дню народження комсомолу / худож. С. П. Суглобов ; Випущено на зам. РДО книжк.
торгівлі “Укркнига”. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х58,5. –
5000 пр.
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877. Вогні Києва : Український цирк на сцені / [худож. В. С. Вітер] ; М-во культури
СРСР [та ін.]. – Київ : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

878. Водитель! При мигающем бело-лунном огне сигнализация исправна... Убедись
в отсутствии поезда / [художник невідомий]. – [Одеса : б. в., 1988] (Тип. изд-ва
“Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 56х80,5.

879. Водитель! Угон можно предупредить! Оставляя автомобиль, включите
угонное устройство!... / худож. В. В. Деминский ; Выпущено по заказу Упр.
Госавтоинспекции УВД Киев. горисполкома и отд. Госавтоинспекции УВД Винниц.
облисполкома. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х59,5. – 6000 пр.

880. Водное поло / худож. А. П. Давиденко ; Выпущено по заказу Республик.
упр. “Укрспортобеспечение”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х57,5. – 300 пр.

881. Возрожденные шедевры : выставка : 50 лет Государственной реставрационной
мастерской УССР / худож. И. Марковская. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88х58,5. – 600 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

882. Вокальний квартет “Явір” : народні артисти УРСР Валентин Реус, Володимир
Дідух, Євген Пруткін, Олесь Харченко : Київконцерт / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86х58,5. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомого художника.

883. Вокально-хореографічний ансамбль “Зоря” : художній керівник Микола
Дацик / худож. В. А. Потієвський ; Випущено на зам. ордена Трудового Червоного
Прапора агрофірми “Зоря комунізму”. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 92х58. – 500 пр.

884. Вокально-хореографічний ансамбль “Зоря” : художній керівник Микола
Дацик / худож. В. А. Потієвський ; Випущено на зам. ордена Трудового Червоного
Прапора агрофірми “Зоря комунізму”. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х57.

885. Волейбол / худож. А. П. Давыденко ; Гос. ком. Укр. ССР по физ. культуре
и спорту. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 300 пр.

886. Волшебная музыка : комическая опера-сказка : [авт.] М. Минков :
Государственный детский музыкальный театр, г. Киев / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58,5. – 6000 пр.
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887. Ворошиловградский международный молодежный комплекс “Дружба”
приглашает / худож. В. И. Глазунов ; фото И. Ю. Максимова ; Укр. Республик. бюро
междунар. молодеж. туризма “Спутник”. – Киев : Молодь, 1988. – Офсет кольор.;
88,5х58,5. – 10 000 пр.

888. Всадник лихой – итог роковой / худож. В. П. Быстряков. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 15 к. – 50 000 пр.

889. Вступайте в добровольное общество автомотолюбителей Украинской ССР!
Техническое творчество автолюбителей Украины / худож. Н. Б. Люлько. – Киев :
Реклама, 1988 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор.;
88х59. – 7000 пр.

890. Вся надія : повість для театру на 2 дії : [авт.] М. Рощін : Одеський ордена
“Знак Пошани” український музично-драматичний театр ім. Жовтневої революції /
[художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1988]. – Офсет кольор. ;
61,5х36,5.

891. ІІ летние юношеские спортивные игры УССР / худож. Е. Б. Шамраевский;
Выпущено по заказу Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87х57,5. – 3000 пр.

892. Выставка “Венецианская хроника” : 20 картин итальянского художника
ХVII века Габриэль Белла а также демонстрируются модели машин по чертежам
великого художника эпохи Возрождения Леонардо да Винчи (Из собраний центра
исследования Леонардо) : Впервые экспонируются в нашей стране : Сумский
художественный музей / [художник невідомий] ; Упр. культуры Сум. облисполкома
[та ін.]. – Сумы: [б. в.], 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 57х40. – 100 пр.

893. Выставка доктора медицинских наук, лауреата Государственной премии
УССР, хирурга А. Радзиховского : живопись, графика, личность, жизнь, творчество :
Музей истории Киева / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х58,5. – 300 пр.

894. Выставка индийской книги, 5–20 апреля 1988 года : Фестиваль Индии в СССР,
1987–1988 / худож. В. А. Никифоров ; Госкомиздат УССР [та ін.]. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х59. – 300 пр.

895. Выставка-отчет Харьковской области по выполнению комплексной
программы по товарам и услугам населению : Выставка проводится в апреле – мае
1988 года на ВДНХ УССР в павильоне “Товары народного потребления и услуги
населению” : Добро пожаловать! / худож. И. И. Яхин ; Исполком Харьков. обл.
Совета нар. депутатов [та ін.]. – Харьков : Облполиграфиздат, 1988 (Книж. ф-ка
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 96х68. – 100 пр.
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896. Выставка произведений Василия Андриановича Зайченко, 1912–1985 :
живопись, графика, скульптура : выставка открыта ... в Одесском художественном
музее / худож. В. А. Цыпленков ; Одес. орг. Союза художников УССР. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1988 (Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
86х57. – 200 пр.

897. Выставка произведений живописи и графики из коллекции профессора
В. Н. Голубева, 1988 / [художник невідомий] ; Алупкинский Дворец-музей [та ін.].
– Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 89х59,5. – 100 пр.

898. Выставка работ учащихся и преподавателей ДХШ, ДШН: живопись, графика,
декоративно-прикладное искусство / худож. И. А. Данилова. – Черкассы :
Облполиграфиздат, 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 88х57,5. – 100 пр.

899. Выставка самодеятельного народного творчества Сумщины / худож.
Э. Д. Леднев ; Сум. обл. Совет профсоюзов [та ін.]. – Сумы : Облполиграфиздат,
1988. – Офсет кольор. ; 60х84. – 250 пр.

900. Выставка технического творчества пионеров и школьников : Добро
пожаловать! / [художник невідомий] ; ЗПО “Абразив. комбинат”. – Запорожье :
Облполиграфиздат, 1988 (Тип. изд-ва “Коммунар”). – Офсет кольор. ; 57,5х39,5. –
200 пр.

901. Выставка “Физическая культура и спорт в профсоюзах УССР”, Киев 1–
15 марта 1988 г. : Выставка рассказывает о достижениях лучших физкультурных
организаций республики в развитии физической культуры и спорта среди трудящихся
и членов их семей. Предоставлены информационные и иллюстрированные материалы,
призы, кубки ведущих спортсменов и команд профсоюзов, макеты спортивных
сооружений, спортивная форма и инвентарь, оборудование и тренажеры,
выпускаемые предприятиями республики / [художник невідомий] ; Укр. республик.
совет профсоюзов [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. –
300 пр.

902. Галина Боднар, артистка : Театр на Подоле / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 64х45. – 1000 пр.

903. Галина и Степан Савки, лауреаты Международного конкурса современной
магии : Киевконцерт / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.],
1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 80,5х58,5. – 500 пр.

904. Гамлет : трагедия в 2-х актах по мотивам ютланской легенды, записанной
Саксоном Грамматиком : режиссер-постановщик – В. Мишнев : Киевский театр
пантомимы / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х60. – 1900 пр.
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905. Гей, музики! : балет-феєрія на 2 дії : [авт.] В. Зубицький : Державний дитячий
музичний театр, м. Київ / [худож. В. С. Вітер]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х59. – 4000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

906. Геннадій Глікман : виставка творів експонується у виставочному залі
Республіканського Будинку художника... / худож. Б. Й. Бродський ; Спілка художників
України. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х69,5. – 500 пр.

907. Географічна енциклопедія України в трьох томах. Відкрито передплату :
Головна редакція Української Радянської Енциклопедії / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х90. – 5000 пр.

908. Георгий Кислюк, заслуженный артист УССР, лауреат Республиканского
конкурса артистов эстрады : сатира, юмор, фельетоны, пародии, куплеты :
Киевконцерт / худож. В. Трегубенко ; Гл. Упр. культуры Киев. горисполкома. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89,5. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

909. Глуховской музыкальной школе 250 лет : 26 ноября 1988 года в помещении
Глуховского районного Дома культуры состоится юбилейный вечер... / [художник
невідомий] ; Глухов. дет. музык. шк. – [Суми : б. в.], 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ;
62,5х43,5. – 200 пр.

910. Городская межотраслевая выставка “Киев-инструмент`88” : Прогрессивные
технологии инструментального производства, усовершенствованные конструкции
инструмента и оснастки... / худож. Ю. Удин ; Правление Киев. орг. Союза науч.
и инженер. об-в СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 800 пр.

911. Городская тематическая выставка “Наука – производству” / худож. Ю.Удин ;
Киев. гор. Совет профсоюзов [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х59,5. – 300 пр.

912. Городу-герою Киеву – безаварийное движение автотранспорта / худож.
Н. Б. Люлько. – Киев : Реклама, 1988 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 88х59. – 7000 пр.

913. Госстрах – ваш надежный партнер. Услуги учреждений государственного
страхования, оказываемые населению, помогают разнообразить формы трудовых
сбережений / худож. Л. Г. Дегтярева. – Киев : Реклама, 1988. – Офсет кольор. ; 43х56.
– 200 000 пр.

914. Госстрах к вашим услугам!... : [календар] : 1988 / худож. В. Подчекаев. –
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[Київ] : Союзторгреклама, 1988 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

915. Государственная мужская хоровая капелла УССР им. Л. Н. Ревуцкого :
художественный руководитель и главный дирижер – заслуженный деятель искусств
УССР Богдан Анткив / худож. П. А. Романов ; М-во культуры УССР [та ін.]. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 2000 пр.

916. Государственное страхование / худож. Л. Г. Дегтярева. – Киев : Реклама,
1988. – Офсет кольор. ; 56х49,5. – 200 000 пр.

917. Государственный детский музыкальный театр / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х61. – 5000 пр. – Плакат-заготовка
для об’яви.

918. Государственный духовой оркестр : художественный руководитель и главный
дирижер – народный артист УССР Василий Охрименко... / [художник невідомий] ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х61. – 2000 пр.

919. Государственный оркестр народных инструментов УССР : художественный
руководитель заслуженный артист УССР Виктор Гуцал... / худож. В. В. Титаренко ;
М-во культуры УССР [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58.
– 1500 пр.

920. Государственный оркестр народных инструментов УССР : художественный
руководитель заслуженный артист УССР Виктор Гуцал / худож. В. В. Титаренко ;
М-во культуры УССР [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – 1000 пр.

921. Григорій Крижевський, заслужений художник УРСР. Живопис, графіка :
виставка експонується у виставочному залі Спілки художників України / [художник
невідомий] ; Одес. орг. Спілки художників України. – [Київ : б. в.], 1988 (Кооператив
“Гарант”). – Офсет кольор. ; 60х89,5. – 500 пр.

922. Григорій Пришедько (1927–1978). Галина Зубченко. Монументально-
декоративне мистецтво. Живопис, графіка: [виставка] / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”).
– Офсет кольор. ; 84х59. – 500 пр.

923. Грінченко Борис Дмитрович : 125 років від дня народження, 1863–1910 :
Без народної мови нема і не може бути народної просвіти... народ дуже скоро
побачить всю вигоду вчитися своєю мовою і привернеться на завсігди до рідної
школи / худож. С. М. Чамлай. – Київ : Добров. т-во любителів кн. УРСР, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 83х57. – 10 000 пр.
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924. Группа под руководством заслуженного артиста УССР, композитора Льва
Дутковского : Черновицкая областная филармония / худож. О. Криворучко. –
Черновцы : Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 83,5х59,5. – 1500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

925. “Два кольори” : заслужені артисти Української РСР Людмила Гримальська,
Олег Ледньов : Київконцерт / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 87х58. – 2000 пр.

926. 25 сентября 1988 г. в 18-00 в ЦПКиО им. Горького состоится огненная
феерия... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет
кольор. ; 60х90. – 150 пр.

927. 26–30 мая 1988 года велосипедный спорт : Всесоюзные соревнования,
посвященные памяти С. И. Каленчука... / худож. Д. Ш. Бродский. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х90. – 300 пр.

928. 26 июня – День советской молодежи : Приглашаем всех на праздник! : Сумы
– 88 / худож. Э. Д. Леднев ; Сум. Горком ЛКСМ Украины. – Сумы : Облпоиграфиздат,
1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 68х50. – 200 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника. – На плакаті вказано програму проведення свята.

929. ХХVІ чемпионат СССР по стрельбе из лука, 19–23 августа 1988 года, Сумы /
[художник невідомий]. – [Суми : б. в.], 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 68,5х49.
– 120 пр.

930. 28 травня 1988 р. День Києва. Спорт сміливих, мужніх, сильних. Повітряно-
спортивне свято : Спортивний комплекс ДТСААФ “Чайка” / худож. О. Ф. Брєскін ;
Випущено на зам. Голов. упр. культури виконкому Київ. міськради нар. деп. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х59. – 700 пр.

931. 29 травня 1988 р. День Києва. Київські сонети : літературне свято :
Шевченківський парк, біля пам’ятника Т. Г. Шевченку / худож. В. А. Никифоров ;
Випущено на зам. Голов. упр. культури виконкому Київ. міськради нар. деп. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 700 пр.

932. 29 травня 1988 р. День Києва. Народні перлини : свято народних ремесел
і фольклорних колективів : Музей народної архітектури та побуту УРСР (сел. Пирогово) /
худож. О. В. Алексєєв ; Випущено на зам. Голов. упр. культури виконкому Київ.
міськради нар. деп. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х58,5. – 700 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

933. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в ансамбль
народного танца : Приглашаются юноши и девушки в возрасте 14–23 года / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х55,5. – 500 пр.
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934. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в вокально-
инструментальный ансамбль... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 86,5х56. – 500 пр.

935. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в детский
ансамбль современного бального танца / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87х56,5. – 500 пр.

936. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в детский хор
“Сузір’я”... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
85,5х57. – 500 пр.

937. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в хоровую
капеллу / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х56,5.
– 500 пр.

938. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева объявляет набор в школу творчества
“Мир увлечений”, для детей 5–6 лет... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х56,5. – 500 пр.

939. Дворец культуры п/о. им. С. П. Королева приглашает на дискотеку / худож.
О. Суханова. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х57,5. – 500 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художниці.

940. 19 октября 1988 г. XIV Чемпионат мира (отборочный турнир). Футбол: СССР
– Австрия / худож. А. П. Давыденко. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х90. – 700 пр.

941. Декада книги Китайської Народної Республіки, 26 вересня – 5 жовтня 1988
року / худож. Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”.
– Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х61. – 150 пр.

942. Декада книги Народної Республіки Болгарії, 8–17 вересня 1988 року / худож.
Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 200 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

943. Декада книги Німецької Демократичної Республіки / худож. С. П. Суглобов ;
Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59. – 250 пр.

944. Декада книги Польської Народної Республіки, 21–30 липня 1988 року / худож.
Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 200 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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945. Декада книги, присвячена дню народження В. І. Леніна, 18–27 квітня 1988 року /
худож. В. А. Никифоров. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5.
– 5000 пр.

946. Декада книги Республіки Куба, 29 грудня 1988 року – 7 січня 1989 року /
худож. С. П. Суглобов. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х58,5. –
100 пр.

947. Декада книги Соціалістичної Республіки Румунії, 22–31 серпня 1988 року /
худож. Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 50 пр.

948. Декада книги Соціалістичної Федеративної Республіки Югославії, 28 листопада
– 7 грудня 1988 року / худож. Д. Ш. Бродський ; Випущено на зам. РДО книжк. торгівлі
“Укркнига”. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 150 пр.

949. Декада книги Угорської Народної Республіки, 4–13 квітня 1988 року / худож.
Д. С. Бродський. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 150 пр.
– На тлі художнього зображеня міститься підпис художника.

950. Декада книги Чехословацької Соціалістичної Республіки / худож.
Д. С. Бродський ; Випущено на зам. РДО книж. торгівлі “Укркнига”. – Київ : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 150 пр.

951. Декада літератури, присвячена Міжнародному жіночому дню 8 березня,
27 лютого – 3 березня 1988 року... / худож. М. М. Дем’ян ; Облспоживспілка. –
Ужгород : Закарпат. облполіграфвидав, 1988 (Міська друк.). – Офсет кольор. ;
83,5х59,5. – 150 пр.

952. Декада науково-технічної книги : Прискорення соціально-економічного
розвитку – стратегічний курс партії, 20–29 червня 1988 року / худож. С. П. Суглобов ;
Випущено на зам. Республік. держ. об-ня книж. торгівлі “Укркнига” Держкомвидаву
УРСР. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х60. – 5000 пр.

953. День города, посвященный 150-летию основания Ялты, 20 августа 1988 г. ... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
59х89. – 300 пр.

954. Державна ордена Трудового Червоного Прапора заслужена капела
бандуристів : художній керівник та головний диригент народний артист УРСР Микола
Гвоздь / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 97,5х67,5. – 2000 пр.

955. Державна ордена Трудового Червоного Прапора заслужена капела
бандуристів Української РСР : художній керівник та головний диригент народний
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артист УРСР М. Гвоздь / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 56,5х79. – 2000 пр.

956. Державна Ордена Трудового Червоного Прапора, заслужена капела
бандуристів УРСР : художній керівник та головний диригент народний артист УРСР
Микола Гвоздь / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 2000 пр.

957. Державна чоловіча хорова капела УРСР ім. Л. М. Ревуцького : художній
керівник і головний диригент – заслужений діяч мистецтв УРСР Богдан Антків /
худож. П. А. Романов ; М-во культури УРСР [та ін.]. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 3000 пр.

958. Державний музей літератури УССР, Київ / худож. Б. М. Максимов. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х58. – 500 пр.

959. Державний музей Т. Г. Шевченка / [худож. М. П. Павлусенко]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

960. Державний оркестр народних інструментів УРСР : художній керівник
заслужений артист УРСР Віктор Гуцал... / худож. В. В. Титаренко ; М-во культури
УРСР [та ін.]. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 1500 пр.

961. Детская картинная галерея / худож. И. Марковский ; Гл. упр. культуры Киев.
горисполкома. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 5000 пр. – Плакат
експонувався на Всесоюзній виставці видовищного плаката у Москві. ЦБХ.
Кримський вал 1990 р. – Оприлюднено у каталозі виставки “Зрелищный плакат.
1986–1990: 1-я выставка : каталог / Союз художников СССР ; Гос. б-ка СССР
им. В. И. Ленина. М. : Сов. художник, 1990. 262 c. : ил. – С. 152.

962. Детский косметический набор “Зайчишка-пушишка” –  это здоровье, гигиена,
чистота, хорошее настроение... / худож. И. Бондаренко ; фот. А. Падруль. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 84x60. – 5000 пр.

963. Дизайн и мода, текстиль, одежда: Галина Грищенко, Муза Кирницкая, Юрий
Никонов, Нина Попова : виставка / [художник невідомий] ; Союз дизайнеров Украины.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х91. – 225 пр.

964. Динамо-Киев : [календар] : 1989 / худож. Е. Шамраевский ; фото Б. Ховхуна,
И. Бочка. – Киев : Гарант, 1988. – Офсет кольор. ; 60х90. – 90 к. – 100 000 пр.

965. Дипломант Всесоюзного конкурсу радянської пісні ансамбль “Срібні струни” :
художній керівник Дмитро Вовк / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х58,5. – 3000 пр.
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966. Діалог через віки: Малярство. Графіка. Скульптура. Д. п. м. : виставка
присвячується 1000-літтю Хрещення Русі, Київ, 1988 : виставка експонується у
виставочних залах КПІ... Кошти від виставки буде направлено до Українського Фонду
культури на створення Української галереї сучасного мистецтва / [художник
невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників УРСР [та ін.]. – [Київ] : Молодь, 1988. –
Офсет кольор. ; 90х59,5. – 1000 пр.

967. Для вас, автолюбители! Автомобильный радиоприемник... / худож.
А. Арутюнян. – Киев : Союзторгреклама, 1988 (ККФ). – Офсет кольор. ; 62х45. –
5000 пр.

968. Для вас ребята : эстрадное представление для детей с участием Василисы
Искусницы, старухи Шапокляк, клоунов Тяпы и Ляпы : художественный руководитель
Илья Лернер : Театр-студия эстрадных миниатюр, Киев / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор.; 88х58. – 1500 пр.

969. Дмитро Павличко. Твори в трьох томах. Відкрито передплату : Видавництво
художньої літератури “Дніпро” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 64х46. – 5000 пр.

970. Дни Быдгощского воеводства ПНР в Черкасской области, 16–20 сентября
1988 / худож. А. Д. Шитик. – Черкассы : Облполиграфиздат, 1988 (Облтип.). – Офсет
кольор. ; 80х56,5. – 200 пр.

971. Дни Греции в СССР : Киев, Чернигов, Одесса, сентябрь 1988 / [художник
невідомий] ; Укр. о-во дружбы и культур. связи с зарубеж. странами [та ін.]. – [Київ :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр.

972. Дни литературы и искусства Казахской ССР в Украинской ССР, 7–14 сентября
1988 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 500 пр.

973. Дни советско-иорданской дружбы, Киев, сентябрь 1988 / [художник невідомий] ;
Укр. о-во дружбы и культур. связи с зарубеж. странами [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х56. – 300 пр.

974. Дні Братіслави у Києві, 1988 / худож. О. Ю. Скринник ; Випущено на зам.
Київ. міськвиконкому. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х56,5. –
300 пр. – Парал. назва словац.

975. Договір страхування – у ваших інтересах. В яких випадках громадянин має
право на одержання грошової суми від держстраху і в якому розмірі, як оформлюються
відносини з органами державного страхування. На ці та інші питання ви зможете
одержати відповідь, звернувшись в інспекцію держстраху або стразхового агента /
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худож. Л. Г. Дегтярьова. – Київ : Реклама, 1988. – Офсет кольор. ; 56,5х43. – 200 000 пр.

976. Дон-Кихот : спектакль для взрослых в 2-х действиях : сценарий Е. Шварца :
Киевский государственный театр кукол / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х58. – 5000 пр.

977. Дорогами дружби : виставка латиських митців, присвячена творчим зв’язкам
з Україною: Ельза Швальбе-Матвєєва, Яніс Струпуліс, Олександра Брієдіс : Виставка
організована мистецтвознавцем Галиною-Інгою Карклінь / [художник невідомий] ;
Житомир. краєзнав. музей. – Житомир : Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.). –
Офсет кольор. ; 42х60. – 100 пр.

978. Дрессировщица Марица Запашная. Новый советский аттракцион / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет
кольор. ; 59,5х40,5. – 2500 пр. – Двобічний плакат: на звороті фото з репетицій
дресирувальниці та замітка про творчість.

979. “Дружба”, образцовый хореографический ансамбль : художественный
руководитель и главный балетмейстер Ольга Золотарева : Дворец культуры и
техники “Дружба народов” г. Черкасы / [худож. В. Головко]. – [Черкаси : б. в., 1988]
(Черкас. обл. тип. им. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 81х57. – 300 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

980. Дюймовочка : балет в двух актах : [авт.] Е. Русинов : Государственный
детский музыкальный театр УССР / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х86,5. – 3000 пр.

981. Економічно використовуйте газ, не дозволяйте дітям користуватися газовими
приладами / худож.: О. А. Березницький, Д. Я. Фідман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х59. – 1000 пр.

982. Енеїда І. П. Котляревського : книжково-графічна виставка (до 150-річчя
пам’яті письменника, 1838–1988 рр.) / [художник невідомий] ; Держ. музей книги
і друкарства Української РСР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – 200 пр.

983. Еще раз о Красной Шапочке : [авт.]: С. Коган, С. Ефремов : Киевский
городской театр кукол / худож.: А. Александрович, Л. Лазарева. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
містяться підписи художників.

984. Жил в Багдаде Абу-Касым : [авт.] В. Лысюк по мотивам легенды И. Франко :
Республиканский театр мимики и жеста “Радуга”, Киев / худож. В. Трегубенко. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 1000 пр.
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985. Журнал іноземної літератури “Всесвіт”, 1989 : У 1989 році читачі журналу
“Всесвіт” матимуть нагоду ознайомитися з новими романами і повістями іноземних
письменників... / [художник невідомий]. – Київ : Рад. Україна, 1988. – Офсет кольор. ;
57х46. – 25 000 пр.

986. З Новим роком, іванофранківці! Запрошуємо взяти участь у новорічних
розвагах! / [худож. Я. Й. Михнюк] ; Міський культурно-спортивний комплекс. –
Івано-Франківськ : Облдрук, 1988. – Офсет кольор. ; 82,5х59,5. – 200 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

987. За двома зайцями : [авт.] М. Старицький : Одеський ордена “Знак Пошани”
український музично-драматичний театр ім. Жовтневої революції / [художник
невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1988]. – Офсет кольор. ; 61,5х36,5.

988. Заключительный концерт победителей Республиканского смотра-конкурса
самодеятельных солистов-вокалистов профсоюзов Украины, 26 ноября, 1988 г. :
Клуб Киевского государственного политехнического института / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86х59. – 230 пр.

989. Заключительный концерт Республиканского смотра-конкурса само-
деятельных агитбригад и агиттеатров профсоюзов Украины “Действовать в духе
перестройки!”, 18 декабря 1988 года : Республиканский межсоюзный дом
самодеятельного творчества Укрсовпрофа / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 230 пр.

990. Заключительный концерт фестиваля “Крымские зори”, 21 августа, 1988 года :
VII Всесоюзный фестиваль советской песни / [художник невідомий]. – Симферополь :
Таврида, 1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 50 пр.

991. Залізні солдати : трагедія : [авт.] В. Босович : Экспериментальный театр-
студия под руководством В. Пилипенко / [худож. А. Щепкин]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 6000 пр.

992. Запорожье. День города. Фотовыставка / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] :
Коммунар, 1988. – Офсет кольор. ; 78,5х47,5.

993. Запорожье. День города. Художественная выставка / [художник невідомий].
– [Запоріжжя] : Коммунар, 1988. – Офсет кольор.; 78,5х47,5.

994. Заслужений самодіяльний ансамбль танцю УРСР “Подолянка” : художній
керівник і балетмейстер-постановник заслужений працівник культури Української
РСР Олександр Теслер / худож. Н. Б. Люлько ; Вінниц. облрада профспілок. – Київ:
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 1000 пр.



119

995. Заслуженный артист УССР Виктор Шпортько, лауреат Всесоюзного конкурса :
Государственный мюзик-холл / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х87. – 3000 пр.

996. Заслуженный артист УССР, лауреат премии Ленинского комсомола артист
кино Иван Гаврилюк : Творческая встреча / худож. Л. Слуцкий ; ВТПО “Киноцентр”,
укр. отд-ние [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 500 пр.

997. Заслуженный народный самодеятельный ансамбль песни и танца УССР
“Колосок” : Торчинский дом культуры / худож. В. В. Деминский. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 3000 пр. – Парал. назва англ.

998. Заслуженный самодеятельный ансамбль “Подолянка” : художественный
руководитель и балетмейстер-постановщик, заслуженный работник культуры
Украинской ССР Александр Теслер / худож. Н. Б. Люлько ; Выпущено по заказу
Винницкого областного совета профессиональных союзов. – Киев : Реклама, 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 1000 пр.

999. Зверь : фантастическая притча : [авт.]: М. Гиндин, В. Синакевич : Тбилисский
театр-студия “Элва” / [худож. В. С. Вітер]. – [Київ : б. в., 1988] (кооператив “Гарант”).
– Офсет кольор. ; 59х88. – 1000 пр.

1000. Зимняя сказка : традиционный международный праздник бального танца
с участием лучших танцевальных пар из социалистических стран и СССР : Октябрьский
Дворец культуры Укрсовпрофа / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89х58,5. – 2000 пр.

1001. Знать на “5” / худож.: А. П. Вереша, А. Н. Фомичева. – Киев : Реклама,
1988 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 89х60,5.
– 15 к. – 50 000 пр.

1002. Знову цвітуть каштани : театралізоване художньо-спортивне свято : стадіон
“Динамо” ... / худож.: Д. Ш. Бродський, Й. А. Когосов. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 91,5х58,5. – (День Києва). – 700 пр.

1003. Золоті грона дружби : театралізоване свято дружби народів : Центральний
парк культури і відпочинку, площа біля монумента возз’єднання України з Росією,
29 травня 1988 р. / худож. В. А. Никифоров. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х59. – (День Києва). – 700 пр.

1004. Иван Пономаренко, народный артист УССР : [календар : 1989] / [художник
невідомий]; Всесоюз. творч.-произв. об-ние по пропаганде театр. искусства, Укр.
республик. отд-ние [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 60х41,5.
– 5000 пр.
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1005. Иван Пономаренко, народный артист УССР : Укрконцерт / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 55,5х41,5. – 2000 пр. –
Парал. назва англ.

1006. Игорь Волков, артист / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП).
– Офсет кольор. ; 64х43,5. – 49 к. – 1000 пр.

1007. Игра теней : диалоги : [авт.] Ю. Эдлис : Киевский театр поэзии / [худож.
М. Г. Кужелєв]. – Киев : [б. в., 1988] (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 4000 пр. –
На плакаті помилково зазначено перший ініціал перед прізвищем художника
плаката: И. Кужелев, потрібно – Н. Кужелев. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1008. Играет группа “Контрастный душ” : ДК “Шинник” / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х58. – 500 пр. – На плакаті вказано
склад групи: бас гитара – Петр Зосенко, гитара – Владимир Червяков, ударные
– Сергей Попов, клавишные – Анатолий Коршунов, саксофон – Владислав Корнев,
ведущий – Александр Дмитренко.

1009. Играет инструментальная группа “Контрастный душ” : ДК “Шинник” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х58,5. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого художника.

1010. Из серии “Города-герои” : Ленинград – город-герой : реликвийная выставка :
Мемориальный комплекс Украинский государственный музей истории Великой
Отечественной войны, 1941–1945 гг. ... / [худож. В. І. Вештак]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 60х87. – 300 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1011. Измена или Новый Дон Кихот : трагикомедия в 6-ти историях : режиссер-
постановщик – В. Мишнев : Киевский театр пантомимы / [художник невідомий].
– Киев : [б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 2400 пр.

1012. “Индпошив-2” – мода, качество, современность / [художник невідомий].
– [Одеса] : Чорномор. комуна, 1988. – Офсет кольор. ; 74,5х56.

1013. Индтрикотаж ’88 : [календар : 1988] / [художник невідомий] ; Одес. обл.
упр. бытового обслуживания населения. – [Б. м.] : Укрбытреклама, 1988 (Тип. изд-
ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 1050 пр.

1014. Информационно-справочная служба ГАИ. Телефоны служб
Госавтоинспекции УВД Киевского Горисполкома / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х43,5. – 3000 пр.
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1015. Испанская рапсодия : мюзикл : [авт.]: А. Горин, Э. Яворский : музыка
В. Ильина : Крымский театр драмы и музыкальной комедии / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1988]. – Офсет кольор. ; 80х60.

1016. Ісак Тартаковський, заслужений художник УРСР. Живопис, рисунок :
[виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників України. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 500 пр.

1017. Історико-архітектурний заповідник “Стародавній Київ” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х36. – 1000 пр.

1018. Кабала святош : пьеса в 4-х действиях : [авт.] М. Булгаков : Театр на Подоле /
[худож. С. Л. Коштелянчук]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 60х90. – 95 к.
– 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1019. Кабала святош : пьеса в 4-х действиях : [авт.] М. Булгаков : Театр на Подоле /
[худож. С. Л. Коштелянчук]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 3000
пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1020. Кайдашева сім’я : [авт.] Нечуй-Левицький : Черкаський обласний український
музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / худож. В. А. Афонін. – Черкаси :
Облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 700 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1021. Камо : драматична поема : [авт.] О. Левада : Київський театр поезії / худож.
О. М. Мікула. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр. –
На тлі художнього зображення міститться підпис художника.

1022. Карнавал веселых и находчивых / [художник невідомий] ; Харьков. гор.
ком. ЛКСМ Украины [та ін.]. – [Б. м. : б. в., 1988] (ХКФ “Коммунист”). – Офсет
кольор. ; 60х90. – 150 пр.

1023. Карстовые пещеры – уникальные комплексные памятники природы,
естественные накопители и хранилища разнообразной информации о природе
далекого прошлого, коллекторы высококачественных подземных вод... Охрана
наиболее известных из них, их благоустройство – важная задача научных,
природоохранных и общественных организаций / худож. Л. И. Матяш ; Укр. о-во
охраны природы. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х43. – 2000 пр.

1024. Категорично забороняється опалювати приміщення з допомогою газових
плит і колонок / худож.: О. А. Березницький, Д. Я. Фідман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор.; 89,5х59,5. – 1000 пр.

1025. Кафе-театр “Колесо” : Год существования первый, театральный сезон,
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1987–1988 : художественный руководитель театра Ирина Клищевская / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 3000 пр. – Плакат-
заготовка для об`яви.

1026. Квартет имени Лысенко : Республиканский дом органной и камерной
музыки / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х59.
– 5000 пр. – Парал. назва італ., фр. мовою.

1027. Кетмень. Рукам работа – душе праздник! : Стахановский вагоностроительный
завод : [календар] : 1989 / худож. А. А. Мизирный. – Ворошиловград : Ворошиловград.
межобл. реклам. агенство, 1988 (ТИ “ВП”). – Офсет кольор. ; 84,5х59. – 1000 пр.

1028. Киевская мужская хоровая капелла им. Л. Н. Ревуцкого : художественный
руковдитель и главный дирижер – заслуженный деятель искусств УССР Богдан
Анткив / худож. П. А. Романов ; М-во куьтуры УССР [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 2000 пр.

1029. Киевский государственный мюзик-холл / худож. В. Трифонов ; фот.
Б. Миндель ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х58. – 3500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника
та фотографа.

1030. Киевский государственный мюзик-холл / [художник невідомий] ; М-во
культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 3000 пр.

1031. Киевский государственный ордена Трудового Красного Знамени
академический русский драматический театр имени Леси Украинки: Артисты театра /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1988] (КНФ). – Офсет тоновий. – 2 арк. ; 119х168.
– 2000 пр. – На плакаті вказані та зображені артисти : Мажуга Ю. Н.,
Роговцева А. Н., Ануров А. Г., Бакштаев Л. Г., Балиев Е. Я., Бессараб В. А.,
Заклунная В. Г., Николаева А. Т., Пазенко А. Ф., Решетников А. Г., Рушковский Н. Н.,
Сивач В. Н., Смолярова А. З., Филимонов С. И., Батурина Н. П., Бунина И. А.,
Досенко Н. А., Дрозд Г. И., Дука И. М., Кадочникова Л. В., Муравицкий Ю. А.,
Павлова И. И., Паперный Е. В., Подубинский А. М., Предаевич В. Л., Резниченко М. Л.,
Шаролапова Н. В., Швидлер М. З., Яремчук Л. Г., Бабаев Д. В., Бондаренко А. В.,
Бродский В. А., Будылина Г. В., Бяхова М. В., Василенко В. П., Вознюк Б. Л.,
Галеев А. Ш., Гребельник Ю. И., Губская Н. Н., Жирова Г. А., Жмакин В. Н.,
Заднепровский В. Н., Зимовец Н. П., Исаев О. Н., Карпенко А. И., Кишко Г. И.,
Ковязина Н. Б., Комаров О. В., Кондратовская Н. Д., Кудря Н. И., Марциневский А. Л.,
Метакса Е. Г., Москвин С. К., Назарова Т. Е., Николаева К. Н., Онищенко Л. В.,
Онуров А. А., Первеева О. П., Погорелова Л. Н., Подошек И. А., Ролик А. Н.,
Стариков И. В., Сумская О. В., Титов Л. В., Черняков В. С., Суржа О. В.

1032. Киевский государственный театр кукол : [календар] : 1989 / худож.
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С. Павлюченко ; фото Г. Литюги. – Киев : Ред. укр. календарей и художеств.
открыток, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

1033. Киевский государственный театр кукол : [календар] : 1989 / худож.
С. Павлюченко ; фото Г. Литюги. – Киев : Ред. укр. календарей и художеств.
открыток, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

1034. Киевский государственный театр кукол : [календар] : 1989 / худож.
С. Павлюченко ; фото Г. Литюги. – Киев : Ред. укр. календарей и художеств.
открыток, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

1035. Киевский государственный театр кукол : Расписание уроков / худож.
В. Малько ; фото Г. Литюги. – Киев : Ред. укр. календарей и художеств. открыток,
1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр. – На плакаті вміщено таблицю для
заповнення розкладу уроків школярів.

1036. Киевский государственный театр оперетты. Художественно-руководящий
и актерский состав / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
тоновий ; 59х97. – 2000 пр. – На плакаті вказані та зображені особи: С. Б. Сатыр,
В. А. Шулаков, С. И. Литвиненко, А. Н. Сегаль, И. А. Горюшко, Я. Ф. Нирод,
А. В. Евтушенко, Е. М. Негреску, Г. А. Бахия, В. М. Перевозников, Л. П. Котляренко,
В. Ф. Заславский, В. Д. Гуло, Р. А. Каминская, В. М. Ткачев, Т. М. Тимошко,
Л. Г. Маковецкая, Г. Г. Горюшко, Е. А. Мамыкина, В. Л. Чемена, В. С. Борисенко,
А. П. Трофимчук, Е. П. Нестерчук, С. Г. Бондаренко, М. С. Адаменко, В. Д. Алешина,
Ю. И. Белан, Л. В. Бельская, В. И. Богомаз, Л. Б. Борисенко, Н. И. Волынец,
Т. Н. Гагарина, В. А. Галата, А. А. Головин, Т. Ф. Головчанская, Р. С. Даниленко,
О. И. Каминская, А. М. Ковальчук, Б. М. Коростылев, М. Н. Котеленец, Т. И. Криводуб,
Л. П. Крижановская, Л. И. Кузьменко, И. И. Лапина, С. В. Ляшенко, В. А. Малюга,
Л. А. Макаренкова, П. Г. Манько, С. Г. Мельниченко, С. А. Наумов, В. Н. Павленко,
С. Н. Павлинов, Р. Я. Пружанский, В. Ф. Рожков, Т. Н. Руденко, В. М. Соколик,
В. Г. Черный Т. Л. Шевченко, О. М. Жмура, М. В. Чантурия.

1037. Киевский зоопарк / худож. Г. Н. Гликман ; Выпущено по заказу Киев.
зоопарка. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 3000 пр.

1038. Киевский музей русского искусства / [художник невідомий] ; Гл. упр.
культуры Киев. горисполкома. – [Київ : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 87,5х58. –
1000 пр.

1039. Киевский музей русского искусства / [художник невідомий] ; Гл. упр.
культуры Киев. горисполкома. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 97х48.
– 1000 пр.

1040. Киевский республиканский планетарий : Загадки вселенной, проблемы
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космонавтики, будущее нашей планеты... / [худож. В. І. Вештак] ; О-во “Знание”
УССР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 5000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1041. Киевский театр классического балета : главный балетмейстер Виктор
Рыбий / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, [1988]. – Офсет кольор. ;
88х57. – Парал. назва англ.

1042. Киевский театр пантомимы : художественный руководитель театра –
В. Мишнев / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
84х60. – 1200 пр. – Плакат-заготовка для об’яви.

1043. Киевский фирменный салон-магазин “Новинка” : Приглашаем посетить
наш салон! : [календар : 1989] / худож. Г. А. Фещенко . – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59х43. – 2500 пр.

1044. Киевский фирменный салон-магазин “Новинка”: Приглашаем посетить
наш салон! : [календар : 1989] / худож. Г. А. Фещенко ; Укршвейпром. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х43. – 2500 пр.

1045. Київ та кияни : художня виставка : Спілка художників України / [худож.
В. П. Бистряков]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 500 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1046. Київська державна ордена Леніна консерваторія ім. П. І. Чайковського.
Оперна студія – 50 / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 1000 пр.

1047. Київська чоловіча хорова капела ім. Л. М. Ревуцького : художній керівник
головний диригент – заслужений діяч мистецтв УРСР Богдан Антків / худож.
П. А. Романов ; М-во культури УРСР [та ін.]. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59. – 3000 пр.

1048. Киноактер Сергей Иванов : Киевская ордена Ленина киностудия им.
А. П. Довженко, Театр киноактера / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х59. – 3000 пр.

1049. Киноактриса Нина Реус : Киевская ордена Ленина киностудия
им. А. П. Довженко, Театр киноактера / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 1000 пр.

1050. Клуб интересных встреч “Неаполис” уполномочен заявить: Юлиан Семенов
в программе “Информация к размышлениям”... / [худож. М. Ю. Семашин] ; Междунар.
ассоц. детектив. и полит. романа. – [Б. м. : б. в., 1988]. – Офсет кольор. ; 88х30. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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1051. Кмитовский музей советского изобразительного искусства : живопись,
графика, скульптура, декоративно-приклдное искусство : В экспозиции музея
представлены известные советские мастера и талантливая молодежь союзный
республик и гг. Москвы, Ленинграда, Киева / [художник невідомий] ; Упр. культуры
Житомир. облисполкома. – Житомир : Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип.). – Офсет
кольор. ; 84х59. – 1000 пр.

1052. Колобок : [авт.] Е. Патрик : Киевский государственный театр кукол /
[художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 70х50. – 5000 пр.

1053. Конек-горбунок : балет : [авт.] Родион Щедрин : Государственный детский
музыкальный театр, г. Киев / худож. [А. або ж Л.] Кузнецова. – [Київ : б. в.], 1988.
– Офсет кольор. ; 83,5х59. – Перший ініціал перед прізвищем художника плаката
подано у вихідних даних нечітко.

1054. Конкурс на кращого розповсюджувача літератури республіканських
видавництв та книг письменників Закарпаття / худож. О. Є. Кондратюк ;
Облспоживспілка. – Ужгород : Закарпат. облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ;
80,5х60,5. – 150 пр.

1055. Конный спорт / худож. А. П. Давыденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре
и спорту. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 300 пр.

1056. Концерт артистов Черкасской филармонии : Черкасская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х39. – 1000 пр.

1057. Концерт артистов Черкасской филармонии : Черкасская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х39,5. – 1000 пр.

1058. Концерт вокально-хореографічного ансамблю “Зоря” : У програмі: пісні
радянських композиторів, народні пісні, вокально-хореографічні композиції,
хореографічні картинки : художній керівник та головний диригент Микола Дацик /
худож. О. Ю. Скринник ; Випущено на зам. ордена Трудового Червоного Прапора
агрофірми “ Зоря комунізму”. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х89.
– 500 пр.

1059. Концерт Государственного духового оркестра УССР / [художник невідомий] ;
М-во культуры УССР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 2000 пр.

1060. Концерт Государственного духового оркестра УССР : художественный
руководитель и главный дирижер – народный артист УССР Василий Охрименко... /
[художник невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58х87,5. – 2000 пр.
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1061. Концерт детского образцового ансамбля украинского танца “Барвиночек” :
художественный руководитель заслуженный работник культуры УССР Валентина
Крамар / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х57.
– 2000 пр.

1062. Концерт дружби “Українські візерунки” : Палац культури “Жовтневий”... /
[художник невідомий]. – Запоріжжя : [Коммунар], 1988 (Тип. вид-ва “Комунар”).
– Офсет кольор. ; 76,5х51. – 40 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис невідомого художника.

1063. Концерт лауреата республіканських та всесоюзного фестивалів народного
самодіяльного ансамблю українського фольклорного танцю “Гонта” : Будинок
культури Хмельницького заводу термопластавтоматів / худож. І. Н. Суботін. –
Кам’янець-Подільський : Хмельниц. облполіграфвидав, 1988 (Кам’янець-Поділ. міська
друк.). – Офсет кольор. ; 70,5х52,5. – 1000 пр.

1064. Концертная программа Варьете / худож. В. Н. Калский ; М-во культуры
УССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1065. Конькобежный спорт / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ.
культуре и спорту. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 300 пр.

1066. Кооперативный спортивно-оздоровительный центр “Лидер” гарантирует
отличное самочувствие, молодость, уверенность в себе: Основа счастливой жизни
– крепкое здоровье!... : Добро пожаловать! / [художник невідомий]. – Житомир :
Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 60,5х42. – 1000 пр. – На плакаті
міститься літографія С. Красаускаса “Бегущие”.

1067. Користуватися газовими колонками, газифікованими опалювальними печами
та іншими приладами при відсутності тяги суворо забороняється / худож.:
О. А. Березницький, Д. Я. Фідман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
80,5х59. – 1000 пр.

1068. Користуйтеся послугами ощадного банку! : [календар : 1989] / худож.
А. П. Давиденко ; фото О. К. Шулевського ; Випущено на зам. Укр. республік. Ощад.
банку СРСР. – Київ : Реклама, 1988 (Київ. ф-ка друк. реклами ім. ХХVI з’їзду КПРС).
– Офсет кольор. ; 86,5х57. – 10 000 пр.

1069. Король Дроздобород : музыкальное представление в 2-х частях по мотивам
сказок братьев Гримм : [авт. ] Г. Чеховски : Киевский государственный ордена
Трудового Красного Знамени театр юного зрителя им. Ленинского комсомола /
[худож. А. І. Александрович]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58,5.
– 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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1070. Косметика – не только мода. Мастера декоративной косметики – к вашим
услугам в салонах красоты и парикмахерских Службы быта : Служба быта / худож.
В. Кательницкий. – [Київ] : Бытреклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. –
15 000 пр.

1071. “Костюм і сцена” : виставка робіт театральних художників м. Києва / худож.
С. Коштелянчук ; Спілка театр. діячів України. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 83,5х59. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1072. Красою, працею, думою народ вічно живий : 150-річчя першого видання
“Кобзаря” / худож. Б. М. Нісевич. – Київ : Політвидав України, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х58,5. – 5000 пр.

1073. Кровавая свадьба : трагедия : [авт.] Ф. Гарсиа Лорка : Киевский ордена
Трудового Красного Знамени академический русский драматический театр им.
Леси Украинки / [худож. В. І. Вештак]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87х58. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1074. Кровь и пепел : героическая поэма : [авт.] Ю. Марцинкявичюс : Киевский
театр поэзии / [худож. П. П. Чобітько]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х58,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1075. Круїз миру по Дніпру : Український республіканський комітет захисту
миру / худож. В. П. Вересюк. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

1076. Крымский украинский театр драмы и комедии : [календар] : 1988 / [художник
невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1988]. – Офсет кольор. ; 83,5х59,5. – 600 пр.

1077. Ксения Малахова, артистка / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 64х44,5. – 49 к. – 1000 пр.

1078. Купуйте білети книжкової лотереї. Виграш – книга / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х45. – 3000 пр.

1079. Л. Чернищук-Семенова, Г. Гаркавенко, А. Гета, Н. Кирпенко, М. Стратілат :
Акварель, графіка : [виставка] / [художник невідомий] ; Київ. орг. Спілки художників
України. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 80х59. – 500 пр.

1080. “Лада” – домашний косметолог, свежесть кожи, экономия временми :
[календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ТИТ). – Офсет кольор. ;
83,5х59. – 1000 пр.
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1081. Лариса Панько, мастер народного творчества УССР. Вышивка. Николай
Панько, заслуженный мастер народного творчества УССР. Резьба по дереву :
[виставка] / [художник невідомий] ; Дом офицеров Краснознам. Киев. воен. округа
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 89х59. – 200 пр.

1082. Лауреат Республиканского конкурса комсомольской песни, лауреат VI
Международного фестиваля дружбы молодежи СССР и ГДР – ансамбль “Советская
песня” : Киевская государственная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х88. – 2000 пр.

1083. Легкая атлетика / худож. А. П. Давиденко ; Выпущено по заказу Республик.
упр. “Укрспортобеспечение”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58.
– 300 пр.

1084. Легкая атлетика. Всесоюзные соревнования, посвященные 100-летию
отечественной легкой атлетики, 24–25 июня 1988 г... / худож. Е. Б. Шамраевский ;
Выпущено по заказу Упр. спортсооружений Госкомспорта УССР. – Київ : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 700 пр.

1085. Лестница : драма в двух частях : [авт.] Е. Заболотный : режиссер О. Когут :
Сумский театр для детей и юношества / [художник невідомий]. – [Суми : б. в.], 1988.
– Офсет кольор. ; 61,5х42. – 1000 пр.

1086. Летний сезон 1989 года на водоемах рыболовно-спортивных баз
“Святошино”, “Верлица”, “Софиевская Борщаговка”, “Петропавловская Борщаговка”
открывается 1 мая. К услугам рыболовов – укомплектованные весельные лодки /
худож. В. А. Потиевский ; Укр. о-во охотников и рыболовов, Киев. гор. орг. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 90 к. – 2000 пр.

1087. Летучая мышь : оперетта в 2-х действиях : [авт.] И. Штраус : Житомирский
областной украинский музыкально-драматический театр имени Ивана Кочерги /
[художник невідомий]. – Житомир : Облполиграфиздат, 1988. – Офсет кольор. ;
82,5х56,5. – 500 пр.

1088. Лидия, Евгений Ротару : Черновицкая областная филармония / худож.
Б. Асриев. – [Черновцы : б. в.], 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 49х67,5. – 2000
пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис фотографа.

1089. Лидия, Евгений Ротару : Черновицкая областная филармония / худож.
Б. Асриев. – [Черновцы : б. в.], 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 67,5х49. – 2000 пр.

1090. Літературно-меморіальний будинок-музей Т. Г. Шевченка в Києві / худож.
О. Г. Новіков. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 500 пр.
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1091. Лотерея. Со стадиона на автомобиле. Среди выигрышей автомобили,
мотоциклы и другие товары спортивного, туристического и бытового назначения /
худож. О. Перепелица ; Полтав. упр. спортсооружений “Колос”. – [Б. м. : б. в.], 1988
(Киев. офсет. ф-ка Госкомиздата). – Офсет кольор. ; 83х57. – 1000 пр.

1092. Любовь Белисы и дона Перлимпина в саду, где растет малина : (любовная
алилуя). Чудесная башмачница : (фарсовый романс) : [авт.] Федерико Гарсиа
Лорка : Киевский драматический театр на Подоле / худож. О. Верницкий. – Киев :
[б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1093. Любовь-книга золотая : мюзикл в 2 частях : [авт.] А. Толстой : Черниговский
областной музыкально-драматический театр им. Т. Г. Шевченко / [художник невідомий].
– Чернигов : Облполиграфиздат, 1988 (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет
кольор. ; 94х61,5. – 3000 пр.

1094. Майя : драма на дві дії : [авт.] Л. Розумовська : Черкаський обласний
український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / худож. В. А. Афонін.
– Черкаси : Облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1095. Мария Рудковская, артистка / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 64х45. – 49 к. – 1000 пр.

1096. Маруся Чурай : [авт.] Ліна Костенко : вертепне дійство за участю народної
артистки УРСР Ніни Матвієнко : Київський театр поезії / худож. В. Трегубенко. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х59. – 2000 пр.

1097. Маршруты “Спутника” – маршруты мира и дружбы : [календар] : 1989 /
худож. И. А. Семенюк ; фото И. Ю. Максимова ; Укр. Республик. бюро междунар.
молодеж. туризма “Спутник”. – Киев : Молодь, 1988. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5.
– 1 р. – 10 000 пр.

1098. Мгновения красоты : спектакль-композиция : [авт.] И. Тираспольский :
Слайд-театр Триада / [художник невідомий]. – Черкассы : [б. в.], 1988 (Черкас. обл.
тип. им. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 87х57. – 500 пр.

1099. Международный турнир по художественной гимнастике на кубок
Украинского телевидения / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено по заказу Республик.
упр. “Укрспортобеспечение”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х57,5. – 500 пр.

1100. Международный художественно-спортивный фестиваль бального танца
“Киевский сувенир-88”... / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87х58. – 1000 пр.



130

1101. Межотраслевая выставка “Новые виды продукции, намеченные к серийному
выпуску”, июль-август : ВДНХ УССР / [художник невідомий] ; Госагропром УССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 800 пр.

1102. Межотраслевая тематическая выставка “Группы качества в новых условиях
хозяйствования” : Выставка освещает работу групп качества – добровольных творческих
формирований трудящихся, которые ведут коллективный поиск резервов улучшения
качества выпускаемой продукции, повышения эффективности производства... /
худож. Ю. Удин ; Укр. республик. Совет профсоюзов [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 500 пр.

1103. Месячник политической книги, посвященный 118-й годовщине со дня
рождения В. И. Ленина, с 1 апреля по 1 мая 1988 года : Комсомольцы и молодежь!
Пионеры и школьники! Несите в массы ленинские книги, книги о его жизни и
революционной деятельности, глубже изучайте ленинское теоретическое наследие,
чтобы лучше выполнять его заветы / худож. Э. Р. Левадская ; Облпотребсоюз. –
Ужгород : Закарпат. облполиграфиздат, 1988. – Офсет кольор. ; 82,5х60,5. – 100 пр.

1104. “Мисс Рок” : фестиваль: “Маркиза”, “Примадонна”, “Настя”, “Комбо”,
“Красная пантера”, Инна Желанная и группа “М-Депо”... / [художник невідомий] ;
Молодеж. центр сервиса, Киев. – [Київ : б. в.], 1988 (Тип. кооператива “Гарант”).
– Офсет кольор. ; 84х58,5. – 2500 пр.

1105. Михаил Боярский : [календар : 1989] / [художник невідомий]. – [Сімферополь :
б. в.], 1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 55х81. – 98 к. – 50 000 пр.

1106. Михаил Рыбак, лауреат Всесоюзного конкура артистов эстрады :
конферансье : Винницкая областная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КФПР). – Офсет кольор. ; 71,5х47. – 3000 пр.

1107. Михаил Рыбак, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады :
конферансье : Винницкая областная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КФПР). – Офсет кольор. ; 57,5х45,5. – 4000 пр.

1108. Місто щасливого дитинства : конкурс дитячого малюнка на асфальті : День
Києва / худож. І. А. Братолюбова. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
91х58,5. – 700 пр.

1109. Мода. Перспективное направление развития ассортимента и художественно-
колористического оформления изделий легкой промышленности на 1990 г. : научно-
практическая конференция / [художник невідомий] ; Укр. ин-т ассортимента изделий
легкой пром-ти и культуры одежды. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КФПР). – Офсет кольор. ;
60х44,5. – 100 пр.
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1110. Москва-Брюссель, 1988 / худож. С. И. Дорогань. – Киев : [б. в.], 1988 (П/
к ЦК ЛКСМУ “Молодь” ордена Трудового Красного Знамени ИПО ЦК ВЛКСМ
“Молода гвардия”). – Офсет кольор. ; 86,5х55. – 3000 пр.

1111. Моцарт и Сальери : [авт.] А. С. Пушкин : опыт драматических изучений :
главный режиссер театра В. Пацунов : Киевский театр поэзии / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х85,6. – 3000 пр.

1112. Моя прекрасная леди : мюзикл по пьесе Бернарда Шоу “Пигмалион” :
Крымский театр драмы и музыкальной комедии / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 78х59,5. – 600 пр.

1113. Музей истории Киева / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

1114. Музею – 75 : юбилейная выставка открыта ежедневно в Музее судостроения
и флота, улица Адмиральская, 4 / худож. В. Н. Бережной ; Николаев. обл. упр.
культуры [та ін.]. – Николаев : Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип. им. В. И. Ленина).
– Офсет кольор. ; 85х60. – 150 пр.

1115. Мультфільми у відеотеках України : [календар] : 1989 / худож.: О. Гайдай,
Б. Лугін. – Київ : Укррекламфільм, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58,5. – 25 000 пр.

1116. Мы – туристская семья / худож. Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1988
(Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 90 к.
– 200 000 пр.

1117. На допомогу групам і постам народного контролю та штабам
“Комсомольського прожектора” : серія карикатур №2 (18) / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, В. Зелінський, О. Монастирський, Ю. Северин, В. Солонько, В. Чмирьов.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (Ордена Леніна комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет
кольор. ; 50,5х61. – 10 к. – 136 972 пр.

1118. На допомогу стінгазетам : серія карикатур №132 / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, В. Зелінський, О. Монастирський, В. Солонько. – [Київ : б. в.], 1988
(Ордена Леніна комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ; 50,5х61.
– 5200 пр.

1119. На рыболовно-спортивных базах “Козинка”, “Вишенки”, “Изумрудная”,
“Ржищев”, “Десенка”, расположенных в акватории “Голубой зоны” р. Днепр летний
сезон 1989 года открывается во второй половине июня. К услугам членов УООР
– стационарные и плавучие домики, пароходы, брандвахта, укомплектованные
весельные лодки. В “Голубой зоне” обитают сом, судак, жерех, лещ, плотва, щука,
окунь и др. / худож. В. А. Потиевский ; Укр. о-во охотников и рыболовов, Киев.
гор. орг. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 90 к. – 2000 пр.
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1120. Нагороди, документи, фотографії, особисті речі, які розповідають про
мужню боротьбу народних месників на тимчасово окупованій території Радянського
Союзу : Меморіальний комплекс “Український Державний музей історії Великої
Вітчизняної війни 1941 – 1945 рр.” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 100 пр.

1121. Народная самодеятельная хоровая капелла Бучанского завода стеклоизделий
“Красная гвоздика” : художественный руководитель и дирижер Г. Подольский /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 200 пр.

1122. Народний самодіяльний ансамбль українського фольклорного танцю
“Гонта” : художній керівник О. Небесний : Міжспілковий будинок самодіяльної
творчості Хмельницької облпрофради / худож. І. Н. Суботін. – Хмельницький :
Облполіграфвидав, 1988 (Кам’янець-Поділ. міська друк.). – Офсет кольор. ; 73х52,5.
– 1000 пр.

1123. Народный ансамбль танца “Любавушка” среднего профессионально-
технического училища №16 г. Ворошиловграда : художественный руководитель
заслуженный работник культуры УССР Людмила Якушева / [художник невідомий].
– Ворошиловград : Облполиграфиздат, 1988 (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”).
– Офсет кольор. ; 60х42. – 1000 пр.

1124. Народный самодеятельный ансамбль танца “Днестр”, обладатель Почетной
грамоты Президиума Верховного Совета Украинской ССР, лауреат комсомольсой
премии имени Эдуарда Багрицкого, дипломант международных фестивалей в ГДР
и НРБ / худож. В. А. Цыпленков ; фот. И. Г. Мищенко ; Одес. обл. науч.-метод. центр
[та ін.]. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”).
– Офсет кольор. ; 87х58. – 1000 пр.

1125. Народный самодеятельный вокально-инструментальный ансамбль
“Древляне”, лауреат всесоюзных смотров самодеятельного художественного
творчества, лауреат областной комсомольской премии им. Н. Шпака... :
художественный руководитель – Юрий Градовский / [художник невідомий]. –
Житомир : Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 500 пр.

1126. Народный самодеятельный мужской вокальный ансамбль “Ясени” дома
отдыха “Победа”, Курорт Ворзель : художественный руководитель Г. Подольский /
[художник невідомий] ; Киев. территор. Совет по упр. курортами профсоюзов. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 200 пр.

1127. Народный хор “Прикарпаття”, лауреат Всесоюзного та Республіканського
фестивалів / худож. Б. М. Нісевич ; Обл. міжспілковий будинок самодіяльної творчості.
– Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х62.
– 500 пр.
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1128. “Наука в Украинската ССР” научно-техническа изложба : Дом на Съветската
наука и култура, София, ул. Шипка 34, 5–19 октомври / [художник невідомий] ; АН
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х57,5. – 500 пр.

1129. Не залишайте без нагляду газові прилади увімкненими навіть на короткий
час / худож.: О. А. Березницький, Д. Я. Фідман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 80,5х59,5. – 1000 пр.

1130. Не користуйтеся газовими приладами, що підключені до димоходів, під
час бурі та сильного вітру без перевірки тяги / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х59. – 1000 пр.

1131. Неделя музыки и книги для детей, 24–31 марта 1988 года, Крым : Крымская
государственная филармония / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1988]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 300 пр.

1132. [Нет гонке ядерных вооружений! Ні “зоряним війнам!”... ] / [художник
невідомий]. – [Київ] : Молодь, 1988. – Офсет кольор. ; 97,5х60. – 3050 пр.

1133. Николаевский зоопарк / худож. В. А. Покосенко. – Николаев :
Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип. им. В. И. Ленина). – Офсет кольор. ; 60х84,5. –
850 пр.

1134. Николаевский зоопарк / худож. В. А. Покосенко. – Николаев :
Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип. им. В. И. Ленина). – Офсет кольор. ; 85х59,5. –
850 пр.

1135. Николай Серобаба / [художник невідомий] ; Сум. орг. Союза художников
Украины. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 74х53. – 200 пр.

1136. Нові горизонти : американський живопис, 1840–1910 : виставка відкрита
в Київському музеї російського мистецтва... / [художник невідомий] ; Смітсонів.
Ін-т США [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57. – (Всесвітнє
десятиріччя розвитку культури (1988–1997 р.р.)). – 800 пр.

1137. Ной : фантастическая притча : режиссер-постановщик В. Пацунов : Киевский
театр поэзии / худож. В. Трегубенко. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х58,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1138. Ночь чудес : [авт.] У. Шекспир : Киевский драматический театр на Подоле /
[художник невідомий] ; Гл. у пр. культуры Киев. горисполкома. – [Київ : б. в.], 1988.
– Офсет кольор. ; 59,5х81,5. – 3000 пр.

1139. Обласний огляд-конкурс молодих солістів-вокалістів, 11 грудня, 1988 року... /
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худож. З. В. Климко. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ;
83,5х60. – 80 пр.

1140. Обласний огляд самодіяльних лялькових театрів в приміщенні обласного
театру ляльок / [художник невідомий] ; Упр. Полтав. обл. ради нар. деп. – [Полтава :
б. в.], 1988 (Друк. вид-ва “Полтава”). – Офсет кольор. ; 83,5х60. – 100 пр.

1141. Обласний фестиваль театрального мистецтва “Свято Мельпомени”... /
худож. М. Ф. Гаталевич. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.).
– Офсет кольор. ; 84х60. – 220 пр.

1142. Обувь – по вашему заказу : [календар : 1989] / худож.: О. А. Березницкий,
Д. Я. Фидман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 58,5х90. – 5000 пр.

1143. Одежда из трикотажа всегда в моде! : [календар : 1989] / худож.:
О. А. Березницкий, Д. Я. Фидман. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 59х87,5.
– 5000 пр.

1144. Оксана Григорович, киноактриса : Киевская ордена Ленина киностудия
им. А. П. Довженко, Театр киноактера / [художник невідомий] ; Госкино УССР. –
[Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

1145. Олег Янковський : [календар : 1989] / худож.: Є. Вдовін, Б. Лугін. – Київ :
Укррекламфільм, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х58. – 25 000 пр.

1146. Ольга Павловская, заслуженная артистка УССР, Евгения Крикун, заслуженная
артистка УССР : Черкасская областная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 40,5х58. – 2000 пр.

1147. Оноре де Бальзак. Твори в десяти томах. Відкрито передплату. Видавництво
художньої літератури “Дніпро” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х58. – 5000 пр.

1148. Оригінальні вироби кооперативів та окремих громадян – у комісійних
магазинах споживчої кооперації / худож. Е. Марчук ; Укоопспілка. – Київ :
Укоопторгреклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х41,5. – 40 000 пр.

1149. Осенний вернисаж. Молодые художники Киева : выставка / худож. В. Вештак ;
Музей истории Киева [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87.
– 250 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1150. Осторожно, дети : развлекательно-поучительная клоунада для взрослых! :
режиссер-постановщик Николай Баранов : Театр-студия эстрадных миниатюр, Киев /
[худож. Л. Філіпов]. – [Київ] : Гарант, 1988. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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1151. Осторожно, дети! : развлекательное шоу для взрослых : режисер-постановщик
– Н. Баранов : Киевский театр-студия эстрадных миниатюр / [худож. Полищук]. –
Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1152. Осторожно, дети : юмористическое шоу для взрослых : режиссер-постановщик
– Николай Баранов : Киевский театр-студия эстрадных миниатюр / [художник
невідомий]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника “Ков.”.

1153. Открытая выставка собак на стадионе “Локомотив”, 12–13 ноября, 1988... :
“Доход – в советский фонд мира” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 87х58. – 100 пр.

1154. П. Чайковский. Лирическая опера : Государственный детский музыкальный
театр / худож. Н. А. Абдулаева. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 5000 пр.

1155. Памяти воинов-интернационалистов открытый конкурс на лучший эскизный
проект памятника в г. Сумы землякам-сумчанам, погибшим при выполнении
интернационального долга в Афганистане... / [художник невідомий]. – Сумы : [б. в.],
1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 88,5х61,5. – 500 пр.

1156. І Всесоюзный открытый мемориал по пожарно-прикладному спорту,
посвященный памяти пожарных – Героев Чернобыля... Соревнования проводятся
на спортивном комплексе управления пожарной охраны УВД Киев. облисполкома
(г. Вишневый, ул. Киевская, 6) / худож. Н. Н. Шиненко ; Гл. упр. пожар. охраны
МВД СССР. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 300 пр.

1157. Первый Всесоюзный съезд инженеров-геологов, гидрогеологов,
геокриологов : Проблемы инженерной геологии, гидрогеологии и геокриологии
районов интенсивной инженерной нагрузки и охрана геологической среды, 10–
14 октября 1988 г. / [художник невідомий] ; АН УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КФПР).
– Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 150 пр.

1158. Первый Крымский фестиваль политической песни “Октябрь” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1988] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 81,5х54,5. – 1000 пр.

1159. Перед вмиканням газових приладів і під час їх роботи обов’язково перевіряйте
тягу / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х59,5.
– 1000 пр.

1160. Передплатне видання у шести томах “Історія української музики”, 1989–
1991 / [художник невідомий]. – Київ : Наук. думка, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х44. – 5000 пр.
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1161. Передплачуйте педагогічну пресу... / [художник невідомий]. – Київ : Рад.
шк., 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х61. – 2000 пр.

1162. Перламутровая Зинаида : [авт.] Михаил Рощин : режиссер В. Петров :
Киевский ордена Трудового Красного Знамени академический русский
драматический театр им. Леси Украинки / худож. Н. Кужелев. – Киев : [б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.

1163. Перчатки Винницкой кожгалантерейной фабрики необходимое дополнение
к одежде в вашем стиле : [календар : 1989] / худож. Л. Заволока. – Киев :
Союзторгреклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.

1164. 1 Республіканська виставка живопису “Світ, події, людина” : експонується
у виставочному залі Республіканського будинку художника / [худож. І. І. Марковська] ;
Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет
кольор. ; 59,5х88,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художниці.

1165. Перший Республіканський конкурс хорових колективів імені
М. Д. Леонтовича : участь беруть самодіяльні народні, камерні, дитячі хори, хорові
капели / [художник невідомий] ; Муз. т-во Української РСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 2500 пр.

1166. Песнь огня : историческая драма в 2-х частях : режиссер-постановщик –
В. Мишнев : Киевский театр пантомимы / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

1167. Піонери та учні, вступайте в технічні гуртки! Щоб визначити своє покликання,
ще з шкільних років потрібно знати, яка робота вас найбільше захоплює, випробувати
свої здібності в різноманітних гуртках, знайти справу, яка вам найбільше сподобається.
Запрошуємо взяти участь у роботі таких гуртків: авіаракетомодельного,
автомодельного, автотрасового моделювання, радіолюбительства і радіоспорту,
судномоделювання, фото і кінолюбителів, кінодемонстраторів, електронно-
обчислювальної техніки і програмування, технічного моделювання і технічної іграшки
юних корабелів... / фот. В. І. Манькута ; Черкас. обл. ст. юних техніків. – Черкаси :
Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 60х42. – 500 пр.

1168. Плавание / худож. А. П. Давиденко ; Выпущено по заказу Республик. упр.
“Укрспортобеспечение”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5.
– 300 пр.

1169. По ревізії : водевіль : [авт.] Марко Кропивницький : постановка Віталія
Семенцова : Український театр KIN / [худож. А. Лі]. – [Київ : б. в.], 1988 (кооператив
“Гарант”). – Офсет кольор. ; 83х58,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
містится підпис художника.
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1170. Поет Игорь Демарин / худож.: А Мелихов, С Буров ; Об-ние эстет.
воспитания при ЦК ЛКСМ Украины. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87,5х58,5. – 3500 пр. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1171. Поет лауреат республиканских конкурсов Анатолий Оскома : Одесская
областная филармония / [художник невідомий] ; Упр. культуры Одес. облисполкома
[та ін.]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, 1988. – Офсет кольор. ; 84,5х57,5.

1172. Поет Надежда Якимова, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады :
Киевконцерт / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
79,5х55. – 2000 пр.

1173. Пожарно-прикладной спорт... : Участвуют сборные команды обществ
“Динамо” союзных республик, городов Москвы, Ленинграда, Киева, Киевской и
Гомельской областей / худож. Н. Н. Шиненко ; Центр. Совет Всесоюз. физкультур.-
спортив. ордена Ленина о-ва “Динамо” [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х57,5. – 300 пр.

1174. Положение о трехступенчатом оперативном контроле техники безопасности
в подразделениях пожарной охраны Киевской области / худож.: О. А. Березницкий,
Д. Я. Фидман ; Выпущено по заказу УПО УВД Киев. облисполкома. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х87. – 1000 пр.

1175. Порядок испытания пожарно-технического оборудования / худож.:
О. А. Березницкий, Д. Я. Фидман ; Выпущено по заказу УПО УВД Киев. облисполкома.
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х87. – 1000 пр.

1176. Посетите Каменец-Подольский государственный историко-архитектурный
заповедник / худож. А Ю. Скринник ; Выпущено по заказу Каменец-Подол. гос.
историко-архитектурного заповедника. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 84,5х58,5. – 10000 пр. – Парал. назва англ.

1177. Посетите Черкасский зоопарк / худож. В. Иноземцева. – [Черкаси : б. в.,
1988] (Черкас. обл. тип. им. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 83,5х56,5. – 2500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1178. Посетите Черкасский зоопарк / худож. В. Костогрыз. – [Черкаси : б. в.,
1988] (Черкас. обл. тип. им. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 86х57. – 2500 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1179. Правила дорожного движения вместе с Букварем! / худож. В. К. Шостя.
– Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 15 к. – 50 000 пр.

1180. Праздник славянской культуры на Ворошиловоградщине : 22 ноября 1988года
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в областном выставочном зале Вы можете познакомиться с выставками славянской
живописи, этнографии и прикладного искусства... / [художник невідомий] ; Обл. упр.
культуры [та ін.]. – Ворошиловград : [б. в.], 1988 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 87,5х50.
– 500 пр.

1181. Приглашаем в круиз по Днепру : [календар] : 1989 / худож. Г. А. Фещенко ;
Выпущено по заказу Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 10 000 пр.

1182. Приглашаем в круиз по Днепру : [календар] : 1989 / худож. Г. А. Фещенко ;
Выпущено по заказу Гл. упр. реч. флота при Совете Министров УССР. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 5000 пр.

1183. Приглашаем на дискотеку : Дворец культуры п/о им. С. П. Королева /
[худож. О. Суханова]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х57,5. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1184. Приглашаем на конные маршруты Украины / худож. Ю. И. Доценко ;
Выпущено по заказу Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев :
Реклама, 1988 (Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – 10000 пр.

1185. Приглашаем на родину С. П. Королева : Добро пожаловать на
Житомирщину! / худож. А. П. Вереша ; Выпущено по заказу Житомир. обл. совета
по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5.
– 1000 пр.

1186. Приглашаем на турбазы!: “Буковина”, “Черновцы”, “Черемош” : [календар] :
1988 / худож. В. Чмаров ; Черновиц. обл. совет по туризму и экскурсиям. – Черновцы
: Облполиграфиздат, 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 84,5х56. – 300 пр.

1187. Приглашаем на экскурсии по древнему Киеву : [календар] : 1989 / худож.
П. А. Романов ; Выпущено по заказу Киев. гор. туристско-экскурсионного об-ния
“Киевтурист”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,9. – 90 к. –
25000 пр.

1188. Приглашает Каменец-Подольский исторический музей-заповедник / худож.
А. Ю. Скринник. – Киев : Реклама, 1988. – Офсет кольор. ; 58,5х82. – 10000 пр. – Парал.
назва англ.

1189. Приглашает Каменец-Подольский планетарий / худож. В. А. Потиевский ;
фот. Ю. Г. Ткаченко ; Ордена Ленина Всесоюз. о-во “Знание”. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 5000 пр.
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1190. Приглашает Киев : [календар] : 1988 / худож. Л. И. Матяш ; Выпущено
по заказу Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 10 000 пр.

1191. Приглашает спортивно-оздоровительный комплекс. К вашим услугам
тренажерный зал, аэробика, сауна... : Спортивный клуб “Днепр”, Киевское п/о
“Коммунист” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (Киев. книж. ф-ка
“Жовтень”). – Офсет кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

1192. Приймається передплата на політичні плакати Політвидаву України :
[календар] : 1989 / худож. О. Ю. Мачинський. – Київ : Політвидав України, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 68,5х48,5. – 5000 пр.

1193. Приобретайте семена овощных культур в магазинах “Сортсемовощ” :
[календар : 1989] / [художник невідомий] ; Р/О “Укрсортсемовощ” [та ін.]. – [Київ] :
Київ. правда, 1988. – Офсет кольор. ; 56,5х43,5. – 45 к. – 50 000 пр.

1194. Провінціалки : [авт.] Я. Стельмах : Одеський ордена “Знак Пошани”
український музично-драматичний театр ім. Жовтневої революції / [художник
невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1988]. – Офсет кольор. ; 61,5х36,5.

1195. Прокат музыкальных инструментов : Служба быта / худож. В. Кательницкий.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 15 000 пр.

1196. Путешествуйте по рекам Украины / худож. С. Л. Байдак ; Выпущено по
заказу Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х87. – 10 000 пр.

1197. Пятеро : [авт.] Александр Образцов : Тбилисский театр-студия “Элва” /
[худож. В. С. Вітер]. – [Київ : б. в.], 1988 (кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ;
89х59.5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1198. Радуга – 88, Запорожье. День города : Уважаемые товарищи! Приглашаем
вас на праздник “Запорожская радуга – 88”, который состоится 7 октября т. г. на
Набережной... / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] : Коммунар, 1988. – Офсет
кольор. ; 78,5х47.

1199. Радуга. Украинский цирк на сцене / [худож. В. О. Подчекаєв]. – [Київ :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор.; 87,5х58,5. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1200. Раздельной – 125 лет. Большое театрализованное представление “С днем
рождения, мой город!” : Принимают участие: народный артист УССР Анатолий
Бойко, заслуженная артистка УССР Людмила Ширина, писатель-сатирик Михаил
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Жванецкий, ансамбль фольклорной музыки “Визерунок”, шоу-группа “Амазонки”... /
худож. В. А. Цыпленков. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Гор. тип.
облполиграфиздата). – Офсет кольор. ; 82х58. – 30 к. – 1000 пр. – На плакаті вказані
та зображені особи: хор Дворца культуры совхоза-завода “Степной”, Герой
Советского Союза С. И. Болгарин, директор совхоза им. Суворова Я. А. Бурдейный,
начальник мехзагона А. Н. Багмет, ветераны бытового обслуживания: Я. М.
Максим, Н. А. Варбанець, Л. Я. Касьян, М. С. Рогальская, З. В. Дуриева.

1201. Раїса Решетнюк, лауреат Республіканського конкурсу читців і обласної
комсомольської премії ім. О. Десняка. Літературно-музична композиція за книгою
П. Загребельного “Кларнети ніжності”. Соло для скрипки і кларнета. Маловідомі
сторінки життя і творчості юного Павла Тичини : Чернігівська обласна філармонія /
[художник невідомий]. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1988 (Друк. ім. Кірова вид-
ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 200 пр.

1202. Регби. Федерация регби СССР / худож.: А. Моторный, И. Бухальцев ; Гос.
ком. СССР по физич. культуре и спорту. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87,5х59. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1203. Рекламно-трюковая группа “Самсон” / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1988 (Жовтень). – Офсет кольор. ; 81,5х54,5. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомого художника.

1204. Рекламно-трюковая группа “Самсон” / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (Жовтень). – Офсет кольор. ; 81х54,5. – 800 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомого художника.

1205. [Реконструкція стародавнього Києва] / худож. А. Ю. Скринник. – Київ :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 700 пр.

1206. Республиканская выставка-смотр с аукционом, 4–5 августа “Качественное
преобразование сельскохозяйственных животных – основа интенсификации
животноводства” : На Центральном ипподроме Украинской ССР / худож. Ю. Удин ;
Госагропром УССР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

1207. Республиканская художественная выставка, посвященная 70-летию
Вооруженных сил СССР “На страже завоевания социализма” / худож. И. В. Марковский ;
Союз художников УССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58.
– 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1208. Республиканский смотр-конкурс духовых оркестров профтехобразования,
Киев – 88 : ІІІ Всесоюзный фестиваль народного творчества / [художник невідомий] ;
Гос. ком. Укр. ССР по проф.-техн. образованию. – [Б. м. : б. в., 1988 (П/к “Молодь”).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.
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1209. Республіканська виставка, присвячена 50-річчю Спілки художників України /
худож. Г. Т. Кислякова ; Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х58,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1210. Республіканська виставка художників театрів ляльок / [художник невідомий] ;
Спілка театр. діячів України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
59,5х41,5. – 4000 пр.

1211. Республіканська фотовиставка “Творчість народу – оновленню країни” :
ХІХ Всесоюзна партійна конференція... / [художник невідомий] ; Укр. республик.
рада проф. спілок. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 78,5х59,5. – 200 пр.

1212. Республіканська художня виставка “Естамп 88” : експонується у виставочному
залі Республіканського будинку художника / [художник невідомий] ; Спілка художників
України. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89,5х59. –
500 пр.

1213. Республіканська художня виставка “Народне мистецтво Української РСР
(традиційні художні промисли, майстри)” : виставка експонується у приміщенні
Державного музею українського народного декоративного мистецтва УРСР /
[художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87х58. – 600 пр.

1214. Республіканська художня виставка присвячена 70-річчю ВЛКСМ : виставка /
[художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х59. – 500 пр.

1215. Республіканське весняне свято книги, 1–30 травня 1988 р. / худож.
Д. Ш. Бродський. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х57.5. – 5000 пр.

1216. Республіканське свято рідної мови “Мужай, прекрасна наша мово, серед
прекрасних братніх мов”. М. Рильський, Кіровоград, 18–21 вересня, 1988 рік / худож.
О. І. Босий. – Кіровоград : Облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ; 68х51. – 600 пр.

1217. Республіканський конкурс баяністів та акордеоністів, м. Ровно 5–17 вересня,
1988 р. / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х56. – 500 пр.

1218. Республіканський місячник пропаганди і розповсюдження суспільно-
політичної літератури та політичного плаката / худож. С. П. Суглобов ; Випущено
на зам. РДО книжк. торгівлі “Укркнига”. – [Київ : Реклама], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59.5х89.5. – 5000 пр.
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1219. Ресторан “Селена” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип. изд-ва
“Таврида”). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 90 к. – 10 000 пр.

1220. Родную природу люби, береги, охраняй! : [календар] : 1988 / худож.
Л. И. Матяш ; фот. Ю. П. Самеляк ; Укр. о-во охраны природы. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 90 к. – 10 000 пр.

1221. “Рок – в фонд детей-сирот” : ІІ фестиваль молодежной музыки, Сумы... :
20, 21, 22 мая 1988 г. в зале Сумского филиала ХПИ состоится ІІ фестиваль современной
молодежной музыки г. Сумы. В фестивале принимают участие рок-группы “Окно”,
“Шанс”, “Диез”, “Визит”, “Состав”, “Начало” и др... / [художник невідомий] ;
Ковпаков. РК ЛКСМУ г. Сумы. – Сумы : [б. в.], 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ;
69х50,5. – 150 пр.

1222. Рок-группа “Странники” / худож. Р. И. Швец. – [Б. м. : б. в.], 1988
(Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 58х87. – 1500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1223. Рок на марше мира / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив
“Гарант”). – Офсет кольор. ; 86х55. – 500 пр.

1224. Роковая ошибка : повесть для театра в двух частях : [авт.] М. Рощин :
Киевский государственный ордена Трудового Красного Знамени Театр юного
зрителя имени Ленинского комсомола / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х57,5. – 2000 пр.

1225. Роман Гиндин, лауреат Всесоюзного конкурса, клавесин, фортепиано.
Владимир Илляшевич, заслуженный артист УССР, балалайка : Киевская
государственная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х83. – 3000 пр.

1226. Роман Федорів. Твори в трьох томах. Відкрито передплату. Видавництво
художньої літератури “Дніпро” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 52,5х41,5. – 5000 пр.

1227. Русская икона (16–19 вв.) : к 1000-летию христианской культуры на Руси :
Из собрания Одесского художественного музея и частных коллекций Блещунова А. В.,
Дорошенко М. В., Маринюка В. В., Сальникова В. А., Шелкова Б. Ф. и др : выставка
открыта в Одесском художественном музее... / худож. В. Т. Миненко ; Упр. культуры
Одес. облисполкома. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Книж. ф-ка РПО
“Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 85,5х44,5. – 500 пр.

1228. Русская соль : балаганное представление : пьеса Ю. Сидорова : Киевский
городской театр кукол / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ;
87х59,5. – 3000 пр.
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1229. Русские ямские колокольчики XVIII – XX вв из частной коллекции
М. Н. Шерешнева, г. Одесса : На выставке представлено бронзовое литье работы
русских мастеров XVIII – XX вв. Представлены центры литья России: Валдай, Пурех,
Касимов, Павлово, Слободской и другие русские города-центры литья / [художник
невідомий] ; Упр. культуры Одес. облисполкома [та ін.]. – [Одеса] : Чорномор.
комуна, 1988. – Офсет кольор. ; 79,5х59,5. – 300 пр.

1230. С Новым 1989 годом! Каникулы, каникулы – веселая пора!, 7–8 января
“Здравствуй, гостья-зима!” (детский культурно-спортивный праздник) : Добро
пожаловать! / худож. Ю. Удин. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59.
– 500 пр. – На плакаті вказано програму свята.

1231. С праздником, Харьков, город родной! : Народное гулянье,
23 августа 1988 года / [худож. Ю. Бондарь]. – [Харків : б. в], 1988 (ХКФ “Коммунист”).
– Офсет кольор. ; 93х59,5. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1232. Салют Києву! Масове народне гуляння, карнавал, 29 травня 1988 р. ... /
худож. І. О. Гладких. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – (День
Києва). – 700 пр.

1233. Салют, комсомол! Творческий отчет детских коллективов Дворца пионеров
и школьников имени Н. Островского : 70- летию ВЛКСМ посвящается / [художник
невідомий] ; Республик. совет пионер. орг. Украины. – Киев : Молодь, 1988. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 100 пр.

1234. Саранское призводственое объединение “Светотехника” : [календар : 1989] /
худож. В. А. Потиевский ; Выпущено по заказу Саран. ПО “Светотехника”. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

1235. Свято газети “Вечірній Київ”, 11 вересня 1988 року / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КФДР). – Офсет кольор. ; 90х60. – 600 пр.

1236. Свято мистецтв, 28 травня, 29 травня, Андріївський узвіз / худож.
В. О. Подчекаєв. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – (День Києва).
– 700 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1237. Свято народного танцю / [художник невідомий] ; Волин. обл. упр. культури
[та ін.]. – Луцьк : Волин. облполіграфвидав, 1988 (Міська друк.). – Офсет кольор. ;
84х60. – 200 пр.

1238. Свято самодіяльної народної творчості : Центральний парк культури і
відпочинку, 28, 29 травня 1988 р. / худож. В. Трегубенко. – Київ : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х59. – (День Києва). – 700 пр.
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1239. Священные чудовища : живой портрет одной театральной мистерии в двух
частях : [авт.] Ж. Кокто : постановка и режиссура Романа Виктюка : Театр им. Леси
Украинки / [худож. А. І. Александрович]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х60. – 700 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

1240. VII Всесоюзный фестиваль советской песни “Крымские зори”, 12–21 августа,
1988 года : Крымская государственная филармония / [художник невідомий]. –
[Сімферополь] : Таврида, 1988. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 600 пр.

1241. Сергей Грабченко, артист / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 63,5х45. – 49 к. – 1000 пр.

1242. Симферопольская детская художественная школа производит прием
учащихся... / [художник невідомий]. – Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1988
(Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 60х42. – 1000 пр.

1243. Симфонический оркестр Одесской филармонии : Одесская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Одеса : б. в., 1988] (Тип. изд-ва “Чорномор.
комуна”). – Офсет кольор. ; 87,5х56.

1244. Сімейна вечеря о пів на другу : драма : [авт.] В. Павлов : Черкаський
український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / худож. В. А. Афонін.
– Черкаси : Облполіграфвидав, 1988. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1245. Сказка о попе и о работнике его Балде : опера : [авт.] Д. Шостакович :
Государственный детский музыкальный театр УССР / [худож. О. О. Бурлін]. – Киев :
[б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет тоновий ; 90х60. – 5000 пр.

1246. Скетч : поп-шоу : руководитель Юрий Ратманский / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 3000 пр.

1247. Служба быта. Индтрикотаж : [календар] : 1989 / [художник невідомий] ;
Николаев. фабрика по ремонту и изготовлению трикотажных изделий. – Одесса :
Бытреклама, 1988 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 55х84. –
1000 пр.

1248. Собирайте лекарственные растения январь – март – береза (почки), сосна
(почки); апрель – ландыш (листья), май – чистотел, фиалка трехцветрная, тысячелистник,
ландыш (листья), бузина (цветы), полынь, мать-и-мачеха (листья), пастушья сумка,
боярышник (цветы); июнь – чистотел, спорыш, хвощ полевой, пустырник, бессмертник
(цветы), фиалка трехцветная, душица, тысячелистник, липа (цвет), крапива, календула
(цветы), бузина (цветы), полынь, зверобой, мать-и-мачеха (листья), пастушья сумка,
боярышник (цветы), чабрец, подорожник (листья); июль – спорыш, хвощ полевой,
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пустырник, бессмертник (цветы), фиалка трехцветная, душица, тысячелистник, липа
(цвет), крапива, календула (цветы), череда, бузина (цветы), полынь, зверобой, пастушья
сумка, ромашка (цветы), чабрец, подоржник (листья); август – спорыш, пустырник,
кукуруза (рыльца),бессмертник (цветы), фиалка трехцветная, душица, тысячелистник,
крапива, череда, полынь, зверобой, пастушья сумка, ромашка, чабрец, подорожник
(листья); сентябрь – спорыш, кукуруза (рыльца), валериана, фиалка трехцветная,
одуванчик (корень), череда, рябина (плоды), шиповник (плоды), боярышник (плоды);
октябрь – кукуруза (рыльца), одуванчик (корень), рябина (плоды), шиповник (плоды),
боярышник (плоды); ноябрь – декабрь – сосна (почки) : [календар] : 1988 / худож.
Н. И. Шульга ; Выпущено по заказу Аптеч. упр. Киев. облисполкома. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

1249. Совершенно неформальная выставка молодых художников. Приглашаем
всех желающих посетить нашу выставку, принять участие в дискуссиях с
искусствоведами, а чувствующих в себе силы единомышленников – присоединиться
к нам... / [художник невідомий] ; Киев. обл. молодеж. центр. – [Київ] : Гарант, 1988.
– Офсет кольор. ; 90х60. – 150 пр.

1250. Современные женские прически. Модели разработали: В. Л. Дюденко,
И. Г. Коротик / худож. З. А. Виноградова ; Минбыт УССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х59,5. – 5000 пр.

1251. Современные мужские прически. Модели разработаны Дюденко В. Л. /
худож. З. А. Виноградова ; Минбыт УССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 83х58,5. – 5000 пр.

1252. Сорочинський ярмарок за творами М. В. Гоголя : Киевский государственный
театр на Подоле / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
89,5х58,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1253. Сорочинський ярмарок за творами М. В. Гоголя : Киевский государственный
театр оперетты / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х87. – 3000 пр.

1254. Сосед, заходи! : комедия : [авт.]: В. Иващенко, С. Шахбазян : Эстрадный
театр аматоров КПИ / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х68,5. – 3000 пр.

1255. София Ротару : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54,5х81,5. – 90 к. – 100 000 пр.

1256. [Софія Ротару] : [календар] : 1989 / худож. Д. Захарченко ; фото М. Чернічкіна.
– Київ : Рад. Україна, 1988. – Офсет кольор. ; 81х53. – 500 000 пр.
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1257. [Софія Ротару] : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Сімферополь] :
Таврида, [1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 82х55,5. – 90 к. – 100 000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис Софії Ротару.

1258. Спасибо, солдат, за победу и мир! : 45 лет со дня освобождения Харькова
от немецко-фашистских захватчиков : Праздник трудящихся Дзержинского района,
21 августа / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1988] (ХКФ “Коммунист”). – Офсет
кольор. ; 90х50. – 150 пр.

1259. “Спектр” Ц-380 Д : Саранский телевизионный завод / худож. А. Арутюнян.
– Киев : Союзторгреклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 10 000 пр.

1260. Співець душі народної, 6, 9 березня 1988 року Шевченківське літературно-
мистецьке свято... / [художник невідомий] ; Обл. міжспіл. Будинок самодіяльної
творчості. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х60.
– 100 пр.

1261. “Спутник”. Бюро Международного молодежного туризма Крымского ОК
ЛКСМУ приглашает в Крым / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в.], 1988
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 90х60. – 10 000 пр.

1262. “Спутник” приглашает в Каменец-Подольский историко-архитектурный
заповедник / худож. А. П. Вереша ; Бюро междунар. молодеж. туризма “Спутник”
Хмельниц. обкома ЛКСМУ. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 10 000 пр. – Парал. назва англ.

1263. “Спутник” приглашает в круиз по Днепру и Черному морю : [календар] :
1989 / худож. И. А. Семенюк ; фото И. Ю. Максимова ; Укр. республик. бюро
междунар. молодеж. туризма “Спутник”. – Киев : Молодь, 1988. – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 10 000 пр.

1264. “Спутник” приглашает в Одессу : [календар] : 1988 / [художник невідомий].
– Одесса : [б. в.], 1988 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 87х56.
– 2000 пр.

1265. “Спутник” приглашает в путешествие по западным областям Украины :
[календар] : 1989 / худож. И. А. Семенюк ; фото И. Ю. Максимова ; Укр. республик.
бюро междунар. молодеж. туризма “Спутник”. – Киев : Молодь, 1988. – Офсет
кольор.; 58,5х89,5. – 1 р. – 10 000 пр.

1266. “Спутник” приглашает в путешествие по Украине / худож. И. А. Семенюк ;
Укр. Республик. бюро междунар. молодеж. туризма “Спутник”. – [Київ] : Молодь,
1988. – Офсет кольор. ; 58,5х88,5. – 10 000 пр.
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1267. Срок проживания окончен : [авт.] М. Ворфоломеев : Театр-студия
“Валентина” / [худож. А. Давыдов]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
86х53. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1268. “Статус” [група] : Областная филармония / [художник невідомий] ; Хмельниц.
облупр. культуры. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х57. – 4000 пр.

1269. Стена : поэма города : [авт.] Ю. Марцинкявичюс : Киевский театр поэзии /
худож. Н. Кужелев. – Киев : [б. в., 1988] (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 4000 пр.

1270. 175 років з дня народження Великого Кобзаря : [календар] : 1989 / фот.
Ю. Г. Ткаченко. – Київ : Реклама, 1988 (Київ. ф-ка друк. реклами ім. ХХVI з’їзду
КПРС). – Офсет кольор. ; 57,5х43,5. – 100 000 пр.

1271. Сумки современные, удобные, модные, красивые предлагает
Республиканский дом моделей кожгалантерейных изделий, г. Киев / [художник
невідомий]. – [Б. м.] : Укр. реклам. агентство, 1988 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 60,5х88,5. – 2000 пр.

1272. Т. Шевченко певец братства и дружбы народов : литературно-музыкальный
праздник, г. Шевченко / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (П/к ЦК ЛКСМУ
“Молодь”). – Офсет кольор. ; 87,5х55,5. – 300 пр.

1273. Т. Шевченко, 1814–1861. Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й свого
не цурайтесь... / худож. О. І. Мікловда. – Київ : Політвидав України, 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 68,5х43. – 19 000 пр.

1274. Таинственные похищения : опера-детектив : [авт.] П. Петров-Омельчук :
[Київський державний музичний театр для дітей та юнацтва] / [худож. Л. Л. Нагорна].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х57,4. – 5000 пр.

1275. Тарас Петриненко : автор и исполнитель / [художник невідомий] ; Киевконцерт
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 3000 пр.

1276. Тарас Петриненко : автор и исполнитель / [художник невідомий] ; Киевконцерт
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомих художників: Ашот, Андрей’88.

1277. Театр сатирических миниатюр “Пеликан”, г. Симферополь / худож.
М. Семашин. – Симферополь : [б. в., 1988] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 80х54. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1278. Театр-студия. Дворец культуры п. о. им. С. П. Королева объявляет набор... /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х56,5. –
1000 пр.
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1279. Театр-студия “Каскадер” приглашает всех, кто любит спорт, театр, кино,
в абонементные группы подготовки трюковых актеров (каскадеров)... / худож.
В. А. Соловьев. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Гор. тип. облполиграфиздата).
– Офсет кольор. ; 83х57. – 500 пр.

1280. Театр-студия пантомимы : Дворец культуры п. о. им. С. П. Королева
объявляет набор в подготовительную студию / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х56,5. – 500 пр.

1281. Театр-студия эстрадных миниатюр, Киев / худож. В. Ф. Тюдо. – [Київ : б. в.,
1988] (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89,5х59.

1282. Театрализованный праздник цветов : Международный конкурс
аранжировщиков, Киев-88 : [календар] : 1989 / фот. Ю. Г. Ткаченко ; авт. композиції
С. И. Болсуновская ; Киевзеленстрой [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988. – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 90 к. – 38 500 пр.

1283. Телевизор “Витязь” Ц 381 – путешествие в мир прекрасного : Владимир
Высоцкий, 1938–1988... : [календар : 1989] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 55,5х74. – 5000 пр.

1284. Тенденции развития современной музыки : На занятиях экскурсоводов
19 апреля 1989 г. лекция Емец О. В. / худож. Ю. Е. Вакуленко ; Киево-Печер. гос.
историко-культур. заповедник [та ін.]. – [Київ : б. в., 1988]  (КНФ). – Офсет кольор. ;
97,5х67. – 200 пр.

1285. Теннис. Чемпионат СССР (женщины) : финальные соревнования, 26–
31 июля, Киев’88 / худож. Н. И. Щединов ; Выпущено по заказу ЦСК “Наука” АН
УССР [та ін.]. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х59. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1286. Тетяна Старосельська. Живопис : [виставка] / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х59,5. – 500 пр.

1287. Тиждень дитячої книги, 21–27 березня 1988 року / худож. Д. Ш. Бродський.
– Київ : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 5000 пр.

1288. Товариство книголюбів України / худож. В. Р. Євич ; Добров. т-во любителів
кн. Української РСР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 30 000 пр.

1289. “Того великого вогню і смерть не погасила” (нові надходження до Київського
літературно-меморіального музею Лесі Українки) : виставка / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1988 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 92х62. – 150 пр.
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1290. Только со взрослыми / худож. В. П. Быстряков. – Киев : Реклама, 1988
(Киев. ф-ка печ. рекламы им. ХХVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 88х58,5. –
50 000 пр.

1291. Торопись медленно / худож. И. В. Томаш ; Выпущено по заказу УГАИ
МВД УССР и ГАИ УВД Киев. облисполкома. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х57. – 1000 пр.

1292. Требования правил техники безопасности в пожарной охране МВД СССР /
худож.: О. А. Березницкий, Д. Я. Фидман ; Выпущено по заказу УПО УВД Киев.
облисполкома. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87. – 500 пр.

1293. Требуется шут : комедия : [авт.] В. Иващенко : Киевский эстрадный театр
аматоров / худож. В. Подчекаев. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1294. Третє республіканське дитяче фольклорне свято, 4–8 січня, 1989 року,
м. Івано-Франківськ / худож. З. В. Климко. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав,
1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х62. – 200 пр.

1295. 32-я международная многодневная велосипедная гонка, посвященная
памяти Героя Советского Союза полковника В. Ф. Скопенко. Сандомир /ПНР/ –
Черновцы /СССР/... / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено по заказу Республик.
упр. “Укрспортобеспечение”. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
57,5х42,5. – 500 пр.

1296. 13–17 декабря 1988 г. Чемпионат СССР по фигурному катанию на коньках /
худож. Л. В. Войцешко. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60.
– 500 пр.

1297. Труд : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип.
изд-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 64х83,5. – 5000 пр. – На плакаті
використана картина художника В. Д. Антонова “Вдоль по улицеэ”, Федоскино,
шкатулка.

1298. Туризм – отдых в движении / худож. С. А. Шаповалов ; Выпущено по заказу
Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58. – 10 000 пр.

1299. У вінок Кобзареві : міжреспубліканська виставка екслібриса, присвячена
175-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка / худож. В. В. Шкарупа ; Держ. музей
Т. Г. Шевченка [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Суми : Облтип.). – Офсет кольор. ;
59,8х30. – 500 пр.
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1300. У неділю рано зілля копала... : народна легенда на 2 дії : [авт.] О. Кобилянська :
Одеський ордена “Знак Пошани” український музично-драматичний театр
ім. Жовтневої революції / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна,
[1988]. – Офсет кольор. ; 61,5х36,5.

1301. Удивительный мир природы на экране телевизора “Витязь” : [календар] :
1989, 1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
58,5х81,5. – 5000 пр.

1302. Украина – край туризма : [календар] : 1988 / худож. Л. И. Матяш ; Выпущено
по заказу Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 10 000 пр.

1303. Украина – край туризма : [календар] : 1989 / худож. С. П. Суглобов ; Укр.
республик. совет по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 60х90. – 10 000 пр.

1304. Украинские певцы-гастролеры. С демонстрацией материалов из фондов
Государственного музея театрального, музыкального и киноискусства / худож.
Ю. Е. Вакуленко ; Киево-Печер. гос. историко-культур. заповедник [та ін.]. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 96х67. – 200 пр.

1305. Украинский художественно-спортивный ансамбль “Балет на льду”, лауреат
Республиканской комсомольской премии им. Н. Островского / худож. А. Ю. Скрынник ;
Выпущено по заказу Укр. художеств.-спортив. ансамбля “Балет на льду”. – Киев :
Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

1306. Украинский цирк / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР [та ін.].
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 3000 пр.

1307. Украинский цирк на сцене / худож. В. В. Босенко ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1308. Украинский цирк на сцене / худож. Л. Даценко ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника..

1309. Украинский цирк на сцене / [худож. І. В. Марковський] ; М-во культуры
УССР. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1310. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ); 87х58. – 2000 пр.
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1311. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.

1312. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 86,5х58,5. – 2000 пр.

1313. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.

1314. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 3000 пр.

1315. Украинское производственно-торговое обьединение “Сокол” предлагает
снасти для зимней рыбной ловли / худож. Л. Заволока. – Киев : Укр. реклам.
агентство, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 5000 пр.

1316. Утішник вдів : комедія на 2 дії : [авт.]: Джузеппе Маротта, Белізаріо Рандоне :
Одеський ордена “Знак Пошани” український музично-драматичний театр
ім. Жовтневої революції / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна,
[1988]. – Офсет кольор. ; 61,5х36,5.

1317. Учи, знай, выполняй правила дорожного движения / худож. В. А. Иваницкий.
– Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60,5. – 50 000 пр.

1318. Фантазия о комедии : [авт.] В. Иващенко : Киевский эстрадный театр
аматоров / худож. В. Подчекаев. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1319. Фестиваль китайской гимнастики У-шу, г. Киев. Учавствуют лауреаты
Всесоюзного фестиваля У-шу, Киев’89 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

1320. Физика переходных металлов : международная конференция, Киев, 31 мая
– 3 июня 1988 / [художник невідомий] ; Ин-т металлофизики [та ін.]. – [Київ : б. в.],
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 100 пр. – Парал. назва англ.

1321. Фирменное торгово-бытовое предприятие “Наш дом” : Дизайн и комфорт :
[календар] : 1989 / худож. С. П. Суглобов. – Киев : Реклама, 1988 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 57,5х43. – 5000 пр.

1322. Фізкультуру і спорт – на здоров’я’! : [календар] : 1989 / худож. Н. В. Дубенюк.
– Київ : Політвидав України, 1988 (КНэФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 90 к. –
57 000 пр.
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1323. Фокусы. Брустини, лауреат Международного конкурса артистов эстрады
Узбекской ССР / худож. З. Г. Берман ; Выпущено по заказу Киевконцерта. – Киев :
Реклама, 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 77х57. – 2000 пр.

1324. Фокусы. Брустини, лауреат Республиканского конкурса артистов эстрады
Узбекской ССР : Киевконцерт / худож. З. Г. Берман ; М-во культуры УССР. – Киев :
Реклама, 1988 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 91х57. – 2000 пр.

1325. Фольклорно-етнографічний ансамбль “Калина” : Київконцерт / [худож.
А. В. Засульська]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87. – 3000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1326. Фольклорно-этнографический коллектив “Гуцулка” села Подзахарычи
Путильского района Черновицкой области приглашает на Гуцульскую свадьбу :
Третий всесоюзный фестиваль народного творчества / худож. О. И. Криворучко.
– [Черновцы : б. в.], 1988 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 82х69,5. – 300 пр.

1327. Фольклорный ансамбль “Цыганские напевы” : художественный руководитель
Николай Федоренков / [художник невідомий] ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома
[та ін.]. – Чернигов : Десна, 1988 (Тип. изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 60х90. –
1000 пр.

1328. “Фотон”, как двигатель прогресса, приветствует гостей конгресса! :
Международный конгресс по рекламе стран-членов СЭВ, Вильнюс`88 / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 65х27,5. – 3000 пр.

1329. Футбол / худож. А. П. Давыденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и
спорту. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 300 пр.

1330. Футбол : “Динамо”, Киев – “Арарат”, Ереван, 8 июля : 51-й чемпионат
СССР среди команд высшей лиги / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено по заказу
Упр. спортив. сооружений Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 90х57,5. – 700 пр.

1331. Футбол : Кубок СССР, 16 июля 1988 г. 1/16 финала Динамо, Киев – Гурия
Ланчхути / худож. Е. Б. Шамраевский ; Выпущено по заказу Упр. спортив. сооружений
Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 500 пр.

1332. Футбол : 1/8 финала, кубок обладателей кубков европейских стран : стадион
“Металлист”, 9/11/1988... / худож.: В. Н. Щекин, А. Г. Жуков. – Харьков :
Облполиграфиздат, 1988 (Книж. ф-ка “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 60х90. –
300 пр.

1333. Футбольная команда “РОТОР” – Волгоград : Высшая лига футбол’89 /
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[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Тип. изд-ва “Чорномор. комуна”). –
Офсет кольор. ; 89,5х59. – 6000 пр.

1334. Хатха-йога. Владимир Роях : психологические опыты / [художник невідомий] ;
Винниц. обл. упр. культуры. – [Б. м. : б. в.], 1988 (Кооператив “Гарант”). – Офсет
кольор. ; 86,5х60. – 500 пр.

1335. Хоккей / худож. А. П. Давыденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и
спорту. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 300 пр.

1336. Хор студентів Київської державної ордена Леніна консерваторії
ім. П. І. Чайковського : художній керівник та головний диригент народний артист
УРСР, профессор Павло Муравський / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр.

1337. Хрещений батько : [авт.] Маріо П’юзо : Харківський державний ордена
Леніна академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [худож.
Т. Р. Шорох]. – [Харків : б. в., [1988] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 89х57. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1338. Художественные горизонты Казимира Малевича : литературно-
художественный вечер, посвященный 110-й годовщине со дня рождения выдающегося
художника ХХ века Казимира Севериновича Малевича (1978–1935) / [художник
невідомий] ; Гос. обл. универс. науч. б-ка им. Н. К. Крупской [та ін.]. – [Суми :
б. в.], 1988 (СОТ). – Офсет кольор. ; 57х25. – 100 пр.

1339. Цена : драма : [авт.] А. Миллер : Киевский ордена Трудового Красного
Знамени академический русский драматический театр им. Леси Украинки / [худож.
В. П. Трегубенко]. – [Київ : б. в., 1988] (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1340. Цирк / [художник невідомий] ; Сум. обл. упр. культуры, Великописарев.
район. отд. культуры. – [Б. м. : б. в., 1988]. – Офсет кольор. – 80х59,7

1341. Цирк : В программе: акробаты-эксцентрики, жонглеры, эквилибристы,
воздушные гимнасты, артисты оригинального жанра, иллюзионные шутки, а так же
дрессированная собачка Дамочка. Весь вечер на сцене веселые клоуны : руководители
коллектива Иван и Елена Кошлатые / [художник невідомий] ; Сум. обл. упр. культуры,
Великописарев. район. отд. культуры. – [Б. м. : б. в., 1988]. – Офсет кольор. ; 67х49.

1342. Цирк “Дружба”. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ;
М-во культуры CCCР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 2000 пр.
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1343. Цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР. – [Київ :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр.

1344. Цирк на сцене, Киев / [художник невідомий] ; В/О “Союзгосцирк”. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр.

1345. Цирк на сцене, Киев / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР [та
ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 2000 пр.

1346. Цирк “Сучасник” : Украинский цирк на сцене / худож. С. Школьник. –
Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститья підпис художника.

1347. Цирк. Украинский цирк на сцене / худож. О. В. Белый ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 2000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1348. Цирк. Украинский цирк на сцене / худож. В. П. Быстряков ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 2000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1349. Цирк. Украинский цирк на сцене / [худож. О. А. Гайдай] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1350. Цирк. Украинский цирк на сцене / худож. И. Остроменская ; М-во культуры
СССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1351. Цирк. Украинский цирк на сцене / [худож. О. Ю. Скринник] ; М-во
культуры СССР. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1352. Цирк. Украинский цирк на сцене / худож. С. Школьник ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,5х57,5. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1353. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр.

1354. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 3000 пр.

1355. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 2000 пр.
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1356. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 2000 пр.

1357. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 2000 пр.

1358. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 2000 пр.

1359. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 2000 пр.

1360. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий] ; М-во культуры
СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 2000 пр.

1361. Цирк. Украинский цирк на сцене. Дрессировщики Иван и Нина Попович /
[худож. Сосновська] ; М-во культуры СССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 58,5х86. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1362. Цирк. Український цирк на сцені / [худож. Г. І. Шевцов] ; М-во культури
СРСР [та ін.]. – Київ : б. в., 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 2000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1363. Цирк. Український цирк на сцені / [худож. В. К. Шостя] ; М-во культури
СРСР. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х89. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1364. Цирк. Український цирк на сцені / [художник невідомий] ; М-во культури
СРСР [та ін.]. – Київ : б. в., 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр.

1365. Цыганка Аза : музыкальная драма в 2 действиях : [авт.] М. Старицкий :
Черниговский областной музыкально-драматический театр им. Т. Г. Шевченко /
[художник невідомий]. – Чернигов : Облполиграфиздат, 1988. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 3000 пр.

1366. Чайка : комедия в четырех действиях : [авт.] А. П. Чехов : Сумский театр
для детей и юношества / [художник невідомий]. – Сумы : [б. в.], 1988 (Облтип.). –
Офсет кольор. ; 40,5х62. – 1000 пр.

1367. Человек, животное и добродетель : [авт.] Луиджи Пиранделло : режиссер-
постановщик М. Лурье : Тбилисский театр-студия Элва / [худож. В. С. Вітер]. –
[Київ] : Гарант, 1988. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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1368. Чем живете? : комедия : [авт.] В. Иващенко : Киевский театр “Эта” /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 5000 пр.

1369. Чемпионат мира по кордовым моделям, 7–12 августа 1988, г. Киев : В
программе: выступления спортсменов с кордовыми скоростными, пилотажными,
гоночными моделями, копиями самолетов, моделями “воздушного боя”... / худож.
Д. Ш. Бродский ; Выпущено по заказу Центр. ком. ДОСААФ УССР. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 1000 пр.

1370. Чемпионат СССР: 100 лет отечественной легкой атлетике, 30 июля –
2 августа : Участвуют сильнейшие спортсмены СССР... / худож. Е. Б. Шамраевский ;
Выпущено по заказу Упр. спортсооружений Госкомспорта УССР. – Киев : Реклама,
1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 700 пр.

1371. Черкасский государственный заслуженный украинский народный хор,
лауреат Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко / худож.: А. Иоффе,
Г. Прохоров. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 2000 пр. – На
тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1372. Черкасский государственный заслуженный украинский народный хор,
лауреат Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко : художественный
руководитель народный артист УССР Евгений Кухарец / худож. А. Иоффе, фото.
Г. Прохоров. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х89,5. – 2000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художників.

1373. Черкасский Государственный заслуженный украинский народный хор,
лауреат Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко : художественный
руководитель народный артист УССР Евгений Кухарец / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х89,5. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення містяться підписи художників.

1374. Черкасский Государственный заслуженный украинский народный хор,
лауреат Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко : художественный
руководитель народный артист УССР Евгений Кухарец / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров.
– [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 30 000 пр. – На тлі
художнього зображення містяться підписи художників.

1375. Черкаський обласний краєзнавчий музей / [худож. В. М. Костогриз] ; Упр.
культури Черкас. облвиконкому [та ін.]. – [Черкаси] : Союзторгреклама, 1988 (Черкас.
обл. друк. ім. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 86,5х57,5. – 1000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1376. Черкаський обласний краєзнавчий музей : Запрошуємо відвідати Черкаський
обласний краєзнавчий музей, експозиція якого широко висвітлює багату історію
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шевченківського краю з найдавніших часів до наших днів / [худож. В. М. Костогриз] ;
Упр. культури Черкас. облвиконкому [та ін.]. – [Черкаси] : Союзторгреклама, 1988
(Черкас. облдрук. ім. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 86,5х58. – 1000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1377. Черниговский украинский народный хор / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 1500 пр.
– На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1378. Черниговский украинский народный хор / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х88.5. – 1500 пр.
– На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1379. Черниговский украинский народный хор / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1380. Черниговский украинский народный хор / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88,5. –
3000 пр. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

1381. Чернівецький художній музей : Образотворче і декоративно-прикладне
мистецтво : [виставка] / худож. О. І. Криворучко ; Чернівец. обл. упр. культури [та
ін.]. – Чернівці : Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 90х60. –
400 пр.

1382. Чернігівський український народний хор / [худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров] ;
М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художників.

1383. IV Всесоюзный конкурс на лучшее исполнение песен стран
социалистического содружества, 1–9 августа, 1988 : Ялта-88 / [художник невідомий] ;
М-во культуры УССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1988. – Офсет кольор.; 88,5х58,5.

1384. ІV Межгородской слет клубов интернациональной дружбы имени Георгия
Димитрова, 2–7 января, 1989, Житомир : Житомирский Дворец пионеров и
школьников / [художник невідомий]. – Житомир : облполиграфиздат, 1988 (Обл.
тип.). – Офсет кольор. ; 83х58. – 100 пр.

1385. Чи не пришити стареньку? : джаз-комедія на дві дії за п’єсою Джона
Патрика “Дорога Памела” : режисура В. Псяревського : Миколаївський український
театр драми та музичної комедії / худож. П. Є. Пасічник. – Миколаїв : Облполіграфвидав,
1988. – Офсет кольор. ; 90х60. – 2500 пр.
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1386. Что угодно, или двенадцатая ночь по комедии Вильяма Шекспира : режиссер
О. Когут : Сумский театр для детей и юношества / [художник невідомий]. – Сумы :
[б. в.], 1988 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 62х40.

1387. Чудеса щедрого вечора : казкова варвітня на одну одміну : [авт.] Ірина
та Ян Златопольські : Український театр “КіN” / [художник невідомий]. – [Київ] :
Гарант, 1988. – Офсет кольор. ; 58,5х83. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника – А.

1388. Шановні товариші! Здавайте лишки сільськогосподарської продукції
заготівельним організаціям споживчої кооперації! Укладайте договори на продаж
цієї продукції! Це вигідно вам і державі... / худож. О. Шейко ; Укоопспілка. – [Б. м. :
б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х59. – 10 000 пр.

1389. VI студенческий фестиваль мира “Миру нет альтернативы” / худож.:
К. Казанцев, Ю. Кособукин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5.
– 1000 пр.

1390. VI студенческий фестиваль мира “Миру нет альтернативы”. Лагерь мира,
Киев / худож.: К. Казанцев, Ю. Кособукин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х58. – 1000 пр.

1391. VI студенческий фестиваль мира “Миру нет альтернативы”. Массовые
мероприятия, Киев / худож.: К. Казанцев, Ю. Кособукин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

1392. VI студенческий фестиваль мира “Миру нет альтернативы”, 13–15 мая /
худож.: К. Казанцев, Ю. Кособукин. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – 1000 пр.

1393. Шкідливе бісенятко : музична казка на 2 дії : Киевский государственный
театр оперетты / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х59. – 700 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма невідомого
художника.

1394. Штепсель о Тарапуньке : Рассказывает народный артист УССР Ефим
Березин : Киевконцерт / худож. В. П. Трегубенко ; Гл. упр. культуры Киев. горисполкома.
– [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1395. Шьем по вашему заказу! / худож.: О. А. Березницкий, Д. Я. Фидман. –
[Б. м. : б. в.], 1988 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 5000 пр.

1396. Экскурсия – путь к познанию / худож. С. П. Суглобов ; Выпущено по заказу
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Укр. республик. совета по туризму и экскурсиям. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 60х90. – 10000 пр.

1397. Экспериментальный театр-студия под руководством В. Пилипенко / худож.
А. Щепкин. – Киев : [б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 6000 пр.

1398. Эстрадно-цирковая группа “Калейдоскоп” : Киевконцерт / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 2000 пр.

1399. Эстрадный оркестр под управлением Леонида Кобеца / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., [1988] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 88,5х59.
– 100 пр.

1400. Эта коварная спичка : современная сказка в двух частях : [авт.]
Л. Новогрудский : Сумский театр для детей и юношества / худож. Д. Кобузан. –
[Суми : б. в.], 1988. – Офсет кольор. ; 62х42. – 1000 пр.

1401. Ювілейний вечір Гната Юри відбудеться 8 лютого 1988 року в приміщенні
Київського державного академічного українського драматичного театру імені Івана
Франка : до 100-річчя з дня народження / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1988 (КМД – 1). – Офсет кольор. ; 59,5х40. – 500 пр.

1402. Юлий Синькевич. Скульптура : выставка произведений / [художник
невідомий] ; Киев. орг. Союза художников Украины [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988
(кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 89х59. – 500 пр.

1403. Юный пешеход! Очень опасно: устраивать игры на проезжей части дороги;
внезапно выбегать на дорогу из-за остановившегося транспорта, а также из-за
домов, заборов, кустарников, и деревьев. Будь осторожен / худож. М. М. Скуратовский ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. облисполкома. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 83,5х57. – 1000 пр.

1404. Юный пешеход! Помни! Переходи дорогу только по подземным переходам,
пешеходным мостам, в местах, обозначенных разметкой или дорожным знаком
“Пешеходный переход”, а если их нет – на перекрестках... / худож. М. М. Скуратовский ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. облисполкома. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 84х57. – 1000 пр.

1405. Юрий Горбачев. Керамика : [виставка] : Одесский государственный
литературный музей / худож. В. А. Цыпленков ; Одес. орг. Союза художников УССР
[та ін.]. – Одесса : Облполиграфиздат, 1988 (Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). –
Офсет кольор. ; 87х57,5. – 1000 пр.

1406. Я вижу солнце : [авт.] Нодар Думбадзе : Тбилисский театр-студия Элва /
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худож. В. Вештак. – [Київ] : Гарант, 1988. – Офсет кольор.; 86х59. – 1000 пр.

1407. Язык музыкального произведения. Как слушать и понимать музыку : На
занятиях экскурсоводов 18 октября 1989 г. лекция Емец О. В. / худож. Ю. Е. Вакуленко ;
Киево-Печер. гос. историко-культур. заповедник [та ін.]. – [Київ : б. в., 1988] (КНФ).
– Офсет кольор. ; 97,5х67,5.

1408. Ярмарковий гармидер : театральна буча, яка складається з трьох розумних
порад і безлічі нерозумних вчинків : [авт.] Ян та Ірина Златопольські : Київський
театр юного глядача / [худож. Г. В.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х90. – 3000 пр.

1409. Ярмарок Осінь-88 : 30 жовтня у неділю, в Дахнівському мікрорайоні Черкас
– осінній ярмарок за участю колгоспів, радгоспів області, підприємств державної
торгівлі, споживчої кооперації, громадського харчування та побуту... / худож.
В. А. Іноземцева. – Черкаси : Облполіграфвидав, 1988 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ;
83х59,5. – 300 пр.

1410. Dias de la USSR en Argentina / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х55,5. – 300 пр.

1411. Hotel Yalta is 10 years. We welcome our 1000000 guest : Intourist / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 3000 пр.

1412. Kiew – eine wissenschaftlich-industrielle Hauptstadt der Sowjetukraine. Die
Ausstellung ist vom 20. September bis 20, Oktober 1988 geoffnet / худож. А. Ф. Брескин ;
Выпущено по заказу Киев. гор. совета нар. депутатов. – Киев : Реклама, 1988 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 91х58. – 1000 пр.

1413. L’alouette, ensemble de danse folklorique de l‘Ukraine / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1988] (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 73х54. – 500 пр.

1414. Port of Odessa Welcome! / [художник невідомий]. – Одесса : Чорномор.
комуна, 1988. – Офсет кольор. ; 88х58. – 1000 пр.

1415. Proizvodstvennoje objedinenije Elektronmash named after V. I. Lenin, Kiev :
[календар : 1989] / [художник невідомий]. – Киев : Внешторгиздат, 1988. – Офсет
кольор. ; 57,5х89,5.

1416. Solar Photosphere. Structure. Convection. Magnetic fields. IAU Symposium
138 Kiev, USSR, May 15–20, 1989 / [художник невідомий] ; Academy of scіences of
the Ukrainian SSR [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х57. – 500 пр.

1417. Stop / худож.: А. П. Вереша, Т. Н. Фомичева ; Упр. ГАИ МВД УССР. –
Киев : Реклама, 1988 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х42,5. – 20 к. – 50 000 пр.



161

1989

1418. А. М. Константинопольский. Живопись, графика : [виставка] : Харьковский
художественный музей / [художник невідомий] ; Харьков. орг. Союза художников
УССР. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ;
49,5х74,8. – 100 пр.

1419. А. П. Чехов и украинская сценография, Ялта, 1989 / худож. С. Коштелянчук ;
Международный центр Станиславского, Дом-музей А. П. Чехова в г. Ялте [та ін.].
– Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 100х70. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1420. Автор и исполнитель Сергей Камень / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,7х52,7. – 2000 пр.

1421. Автор-исполнитель, лауреат всесоюзных конкурсов, заслуженный артист
УССР Николай Мозговой / худож. А. Хатаевич. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
62,2х41. – 2000 пр.

1422. Автор-исполнитель песен, лауреат всесоюзных конкурсов, заслуженный
артист УССР Николай Мозговой : Киевконцерт / худож.: А. Мелихов, В. Щербак.
– [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 40,5х60,5. – 2000 пр.

1423. Авторські вечори Дмитра Павличка (з нагоди 60-річчя). З участю нар. арт.
СРСР А. Мокренко, заслуж. арт. кобзаря В. Нечепи, вокального квартету “Явір” та
ін. художніх колективів : Вечори відбудуться в Палаці культури КПІ... / худож.
С. Б. Філіпчук ; Спілка письменників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59,5х42,5. – 1000 пр.

1424. Александр Шифрин. Чудеса без чудес! / [художник невідомий] ; Отд.
культуры Харьков. горисполкома. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,2х56,3. – 250 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1425. Альпийская баллада : спектакль по повести В. Быкова : художественный
руководитель Вера Мишнева : Киевский театр-студия пластической драмы / [худож.
В. Процко]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х60. – 500 пр.

1426. Ансамбль культурно-просветительного училища “Колорит” :
художественный руководитель и солист ансамбля, преподаватель культ-
просветучилища, лауреат Второго всесоюзного фестиваля народного творчества,
композитор Виктор Тетерин / худож. В. В. Якименко ; Днепропетр. обл. упр. культуры,
Обл. научно-метод. центр нар. творчества и культурно-просвет. работы. –
Днепропетровск : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 83,5х59,2. – 200 пр.
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1427. Ансамбль народной музыки “Колорит”, Киев / [художник невідомий]. –
[Київ] : Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х56,8.

1428. Ансамбль народных инструментов “Российские узоры” : руководитель
Р. А. Звагельский : ордена Ленина колхоз “Россия” Красногвардейского района
Крымской области / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
80,2х59,5.

1429. Ансамбль современного эстрадного танца “Синхрон” / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 82,8х58,3. – 500 пр.

1430. Ансамбль танцю “Тисменичанка” : художній керівник Ярема Галига /
худож. З. В. Климко ; Від. культури Тисьмен. райвиконкому. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 83,8х58,5. – 500 пр.

1431. Ансамбль “Цайт”, г. Биробиджан / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х61. – 2000 пр.

1432. [Антиалкогольний плакат. За кермо п’яний не сідай] / худож. Ю. В. Кавун ;
Выпущено по заказу УГАИ МВД УССР и ГАИ УВД Киев. облисполкома. – Київ :
Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 1000 пр.

1433. Артист и импресарио Михаил Сидоров представляет автора-исполнителя
в стиле бард-рок Геннадия Жукова / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (ОЭП
КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 88,8х57,8. – 2 р. – 3000 пр.

1434. Артист оригинального жанра Григорий Шпильман : (психологические
миниатюры) / [художник невідомий]. – Черновцы : [б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
81,6х59,9. – 1500 пр.

1435. Аспект 89 : республіканська виставка новаторського текстилю / [худож.
О. М. Мікула] ; Спілка дизайнерів України. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ;
89х59.

1436. Белоснежка и семь гномов : сказка для детей в 2-х действиях : [авт.]:
О. Табаков, Л. Устинов : Театр на Подоле / [худож. С. Л. Коштелянчук]. – [Київ :
б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 59х92,5. – 2500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1437. Бенефис Одесской оперетты / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор.
комуна, [1989]. – Офсет кольор. ; 57х41,5. – Парал. назва англ.

1438. Береги природу! Всесоюзный студенческий отряд / худож. В. Фекляев. –
[Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 85,5х57,1.
– 180 пр.
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1439. Берегись автомобиля! / худож. Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989
(КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1440. Бережіть хліб – найцінніший дарунок землі! / худож. Л. Даниловська. –
Київ : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х41,5. – 40 000 пр.

1441. Благотворительный вечер “Русские сезоны”, 17 декабря 1989 года. Участвуют:
Дмитрий Михайлов, солист ГАБТ СССР; Борис Стаценко (баритон), лауреат
Международногоо конкурса вокалистов в Афинах, 1989 г. (1-я премия); Андрей
Гридчук (альт), лауреат Международного конкурса альтистов в Париже, 1989 г. (1-
я премия); Станислав Исаев, заслуж. арт. РСФСР лауреат премии В. Нижинского
Парижской академии танца; Рикка Иссии Анака (Япония), солистка балета
Московского академического музыкального театра им. К. С. Станиславского и
В. И. Немировича-Данченко; Виктор Кривонос, (тенор), заслуж. арт. РСФСР, солист
Московского государственного академического театра оперетты; Юлия Бочковская,
студентка Московской консерватории им. П. И. Чайковского, кл. проф.
В. В. Горностаевой... : Сумский театр драмы и музыкальной комедии им.
М. С. Щепкина / [художник невідомий]. – Сумы : [Б. в.], 1989 (Облтип.). – Офсет
кольор. ; 59,5х39,5. – 300 пр.

1442. Большое цирковое шоу “Барви України” : Театр-цирк / худож. А. Москвитин.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (Кооператив “Гарант” при Киев. нот. ф-ке). – Офсет кольор. ;
89,6х58,9. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1443. Борис Гребенщиков : [календар] : 1990 / худож.: Б. Лугін, О. Фаустов ;
фот. В. Плотников. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х59. – 40 000 пр.

1444. Борьба. Дзюдо / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физич.
культуре и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНэФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 300 пр.

1445. Ботанічному саду імені академіка О. В. Фоміна – 150 років / худож.:
Ю. Удін, І. Ільїна. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,6х57,5. – 300 пр.

1446. Брат сильний братом / худож. В. Ф. Бахін. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 35 000 пр.

1447. “... Буде син, і буде мати, і будуть люди на землі”. Т. Шевченко / худож.
Ф. Т. Глущук. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к.
– 40000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1448. “Буде син, і буде мати, і будуть люди на землі” / худож. К. А. Кудряшова.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 69х44,5. – 45 к. – 25 000 пр.
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1449. Был человек – нет человека. Наркотики, алкоголь, токсины / худож.
Л. И. Доценко ; Выпущено по заказу Республик. Дома санитар. просвещения. –
Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 58х40. –
10 000 пр.

1450. Было дело в огороде : пьеса в 2-х действиях : [авт.] Н. Слепакова :
Ворошиловоградский областной театр кукол / [художник невідомий]. –
[Ворошиловград : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ;
82х57,5.

1451. Быстро, надёжно, удобно можно установить магнитофон, используя
автомобильное приспособление. Если вы хотите обеспечить сохранность своего
автомобильного магнитофона, предлагаем приобрести специальное
приспособление...: Одесский завод фрезерных станков им. С. М. Кирова / худож.
А. В. Малик. – Одесса : Облполиграфиздат, 1989 (Гор. тип. облполиграфиздата). –
Офсет кольор. ; 82х58,5. – 1000 пр.

1452. Бэмби : балет в 2-х действиях, 4-х картинах : Харьковский театр музыкальной
комедии / [худож. О. П. Бляхер]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х58. – 250 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1453. В. Ульянов (Ленін) / худож. В. П. Бистряков. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 89х58. – 15 к. – 35 000 пр.

1454. Валентина Антонюк : Укрконцерт / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 57,1х44,2. – 2000 пр.

1455. Валерий Ростовцев. Акварель : [виставка] / [художник невідомий] ; Крым.
орг. Союза художников УССР. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 58х71.

1456. Ванкувер-Odessa / худож.: Е. В. Попов, С. Е. Ситников. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 83,6х29,6. – 20 000 пр.

1457. Василь Нечепа / [художник невідомий] ; Упр. культуры Чернигов.
облисполкома [та ін.]. – Чернигов : б. в.], 1989] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”).
– Офсет кольор. ; 60х40. – 500 пр.

1458. Василь Пилип’юк. Живиця : прем’єра книги, фотовиставка / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 1000 пр.

1459. Вахта пам’яті – вахта миру / худож.: О. К. Терентьєв, Б. В. Семенов. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 69х44. – 9 к. – 30 000 пр. – На тлі
художнього зображення містяться підписи художників.
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1460. ВДНГ УРСР. 7 травня 1989 року свято працівників телебачення, радіо і
преси : Ласкаво просимо! / [художник невідомий] ; Держ. ком. УРСР по телебаченню
і радіомовленню. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,8х59,4. – 300 пр.

1461. ВДНХ УССР. 2 мая – народное гулянье, посвященное Дню международной
солидарности трудящихся : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин. – [Київ : б. в.],
1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 91х60,8. – 300 пр.

1462. ВДНХ УССР. 20 августа 1989 года – День воздушного флота СССР : Добро
пожаловать! / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
91х60,5. – 300 пр.

1463. ВДНХ УССР. 28 мая День химика : Добро пожаловать! / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 300 пр.

1464. ВДНХ УССР. 24 июня 1989 года День изобретателя и рационализатора :
Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; Укр. республик. совет Всесоюзного
об-ва изобретателей и рационализаторов. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). –
Офсет кольор. ; 90,4х59,6. – 300 пр.

1465. ВДНХ УССР. 24 сентября – День машиностроителя : Добро пожаловать! /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет; 91х60,7. – 300 пр.

1466. ВДНХ УССР. 19 ноября 1989 года – День работников сельского хозяйства
и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса : Добро
пожаловать! / [художник невідомий] ; Госагропром УССР. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев.
нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90,6х59,5. – 300 пр.

1467. ВДНХ УССР. 9 июля 1989 года День рыбака : Добро пожаловать! /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 91х63,7. – 300 пр.

1468. ВДНХ УССР. Достижения НТК “Институт кибернетики имени
В. М. Глушкова АН УССР в области программного обеспечения” : выставка-ярмарка :
Добро пожаловать! / худож.: Ю. Удин, И. Ильина ; АН УССР, НТК “Ин-т кибернетики
им. В. М. Глушкова. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр.

1469. ВДНХ УССР. “Инфомир” программные средства ЭВМ : выставка-ярмарка :
Павильон “Машиностроение и приборостроение”, 18–28 октября 1989 г. ... : Добро
пожаловать! / [художник невідомий] ; Республик. центр вычислител. услуг и
информатики Укр по ВТИ. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60.
– 350 пр.

1470. ВДНХ УССР. 11 июня День работников легкой промышленности : Добро
пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; М-во легкой пром-сти. – [Київ : б. в.], 1989
(Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 91х60,8. – 300 пр.
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1471. ВДНХ УССР. Передовой опыт повышения квалификации и переподготовки
руководящих работников и специалистов народного хозяйства : межотраслевая
выставка : Добро пожаловать! / худож. Ю. Удин. – Киев : [б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр.

1472. ВДНХ УССР. 3 сентября 1989 года День работников нефтяной и газовой
промышленности : Добро пожаловать! / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет ; 90х60,8. – 300 пр.

1473. ВДНХ УССР. 13 августа День строителя : Добро пожаловать! / [художник
невідомий] ; М-во строительства УССР. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет
кольор. ; 90,9х60,5. – 200 пр.

1474. ВДНХ УССР. 16 апреля День советской науки : Добро пожаловать! /
[художник невідомий] ; АН УССР, Президиум АН УССР. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 92х60,6. – 300 пр.

1475. ВДНХ УССР. 6 августа День железнодорожника : Добро пожаловать! /
худож. Ю. Удин ; Дорпрофсож юго-запад. ж. д. . – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет кольор. ; 90,5х60,5. – 300 пр.

1476. Великолепный рогоносец : фарс в двух актах : Ф. Кроммелинк : Театр-
студия “Фарс” / худож. А. А. Кузьменко. – Харьков : [б. в.], 1989 (ХКФ “Коммунист”).
– Офсет кольор. ; 58,5х39,5. – 200 пр.

1477. Великому Жовтню слава! / худож. Р. С. Кириченко. – Київ : Політвидав
України, 1989. – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 15 к. – 92 000 пр.

1478. Вера Сотникова : [календар] : 1990 / [художник невідомий] ; Укр. предприятие
всесоюз. творч.-произв. об-ния Киноцентр. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 57,5х44,5. – 50 к. – 25 000 пр.

1479. Вероника Переверзева, киноактриса : А. Ахматова, М. Цветаева, Л. Украинка /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х58. – 250 пр.

1480. Вертеп : драма В. Шевчука : Київський театр на Подолі / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 59х87.

1481. Веселая вдова : оперетта в 3-х действиях : [авт.] Ф. Легар : Харьковский
театр музыкальной комедии / [худож. О. П. Бляхер]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-
ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х38. – 300 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1482. Веселая карусель : песни, сатира, пародии, иллюзион : Эстрадно-
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развлекательная программа, в которой участвуют все зрители / [художник невідомий] ;
Отд. культуры Харьков. горисполкома. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,7х56,7. – 250 пр.

1483. Вечер вокальной музыки. Звучат: русские, украинские, итальянские народные
песни, романсы русских композиторов, популярные оперные арии. Ефим Заславский,
лауреат республиканских конкурсов и фестивалей / худож. Г. В. Лисин ; Отд.
культуры Феодосий. горисполкома [та ін.]. – Симферополь : Крым. облполиграфиздат,
1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80х55. – 500 пр.

1484. Вечер еврейской камерной музыки и балета : художественный руководитель
театра Г. Мельский : Киевский еврейский театр / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 90х61. – 5000 пр.

1485. Вечер еврейской музыки и балета : художественный руководитель театра
Г. Мельский : Киевский еврейский театр / худож. Л. Филиппов. – Киев : [б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1486. Вечер фортепианной музыки Марка Карминского : авторский концерт
заслуженного деятеля искусств УССР, композитора... / [художник невідомий] ;
Харьков. орг. Союза композиторов Украины [та ін.]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 88,5х57,5. – 50 пр.

1487. Вечорниці запрошують друзів. День Харкова. Народне свято : Чекаємо
в саду ім. Т. Г. Шевченка 24. 09. 89 року в неділю / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в.], 1989 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 91,4х69,5. – 100 пр.

1488. ВИА “Живі джерела” / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 84,8х59. – 500 пр.

1489. Видавництво “Дніпро”, 1919–1989 : “Дніпро” – 70 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 5000 пр.

1490. Видавництво художньої літератури “Дніпро” / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1989 (КНФ ). – Офсет кольор. ; 68х58. – 5000 пр.

1491. Видавництво художньої літератури “Дніпро”: Поезія 1990 / [художник
невідомий]. – Київ : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,2 х 44,8. – 5000 пр. –
Зображені особи: П. Г. Тичина, М. К. Зеров, Д. Г. Білоус, М. С. Вінграновський,
В. О. Забаштанський, І. І. Нехода, Б. О. Чичибабін, С. О. Голованівський, В. Д. Ткаченко,
О. П. Сенатович, В. О. Мисик, Н. М. Тихий, М. М. Влад, Л. Даєн, Ф. Т. Моргун,
А. В. Таран, М. О. Лукаш, Г. З. Турелик, А. П. Гарматюк, В. Р. Коломієць,
Ю. М. Михайлик, Р. О. Левін, А. І. Кичинський.
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1492. Видео-кафе “Ровесник” : Предварительная продажа билетов и оформление
коллективных заявок на проведение видео-дискотек, банкетов, юбилеев и других
торжеств... / худож.: А. Жуков, В. Щекин. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,5х57,5. – 200 пр. – На тлі художнього зобра-
ження міститься підпис художника.

1493. Видео-музыкальная гостиная представляет... / худож.: Л. А. Буравлев,
В. А. Сергеев ; Науч.-метод. центр упр. культуры облисполкома. – Симферополь :
Крым. облполиграфиздат, 1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 79х59. –
500 пр.

1494. Виктор Заруба : персональная художественная выставка / худож.
Ю. А. Душин ; Запорож. обл. художеств. музей [та ін.]. – Запорожье :
Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 77,5х57. – 100 пр.

1495. Виставка видань Академії наук Угорщини / [художник невідомий] ; АН
УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х53,5. – 100 пр.

1496. Виставка книг видавництв Югославії / [художник невідомий]. – [Київ] :
Держ. ком. у справах вид-в, поліграфії і кн. торгівлі, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59,7х89,5. – 100 пр.

1497. Виставка румунської наукової книги, Львів-1989 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,8. – 200 пр.

1498. Виставка творів народних майстрів Василини Калинич та Івана Грималюка :
ткацтво, випалювання по дереву / худож. Є. Р. Ліскевич. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 84х60. – 60 пр.

1499. Виставка творів черкаських художників / худож. В. Афонін ; Черкас. орг.
спілки художників УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х59. –
1000 пр.

1500. Виставка чехословацької наукової книги, Одеса 1989 : Відкрита з 17 по 23
жовтня у Будинку вчених / [художник невідомий] ; АН УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 55,6х81,5.

1501. Виставка “Шевченко і Сумщина”. Науково-теоретична конференція
присвячена 175-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка (1814–1989) / худож.
В. В. Шкарупа. – Суми : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 60х41,5. – 200 пр.

1502. Від успіхів у спорті – до успіхів в роботі / худож. В. А. Піший. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 57,5х84. – 90 к. – 100 000 пр.
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1503. Вілорій Пащенко, заслужений артист УРСР, кіноактор : Театр кіноактора,
Київська ордена Леніна кіностудія імені О. П. Довженка / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.

1504. Вінок Кобзареві : виставка з фондових колекцій Канівського державного
музею Т. Г. Шевченка / худож.: Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай. – Київ : Реклама,
1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

1505. Владимир Высоцкий ...Но я приду по ваши души : поэтический спектакль
в 8 картинах с прологом и эпилогом : Театр на Подоле, Киев / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 32х59,5. – 2000 пр.

1506. Владимир Высоцкий ...Но я приду по ваши души : поэтический спектакль
в 8 картинах с прологом и эпилогом : Театр на Подоле, Киев / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1989. – Офсет тоновий ; 32,3х59,5. – 2000 пр.

1507. Внезапно появляться на проезжей части – опасно / худож. Р. Ф. Сахалтуев ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц.
облсоветов ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. –
1000 пр.

1508. Внезапно появляться на проезжей части – опасно / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1509. Внимание! Вне населенных пунктов нужно идти гуськом по левому краю
дороги / худож. Р. Ф. Сахалтуев; Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц.
облисполкомов, Киев. и Винниц. облсоветов ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59х42,5. – 1000 пр.

1510. Внимание! Вне населенных пунктов нужно идти гуськом по левому краю
дороги / худож. Р. В. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС).
– Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к.

1511. Внимание! Внимание! Внимание! Товарищи водители! С 25 августа по
25 сентября проводится рейд Внимание, дети! 1 сентября тыячи детей станут
участниками оживленного дорожного движения на больших магистралях и маленьких
переулках. Особенно – перед началом занятий и после уроков... / [художник
невідомий] ; Упр. Госавтоинспекции УВД Киев. горисполкома, Госавтоинспекция
УВД Винниц. облисполкома. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х40.
– 5000 пр.

1512. Внимание! Дорога / худож. В. А. Иваницкий ; Выпущено по заказу УГАИ
МВД УССР и ГАИ УВД Киев. облисполкома. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58,5х88,5. – 1000 пр.
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1513. Внимание! Железнодорожный переезд / худож. Р. Ф. Сахалтуев ; Выпущено
по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц. облсоветов
ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 1000 пр.

1514. Внимание! Железнодорожный переезд / худож. Р. Ф, Сахалтуев. – Киев :
Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1515. Водитель, береги природу! Эксплуатация автотранспорта, влекущего
чрезмерное загрязнение окружающей среды, запрещается!... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 86х56. – 5000 пр.

1516. Водитель в нетрезвом состоянии опасен! Ежегодно на дорогах республики
по вине нетрезвых водителей происходит более 4,5 тысяч дорожно-транспортных
происшествий. До 87% этих трагедий – на совести владельцев индивидуальных
транспортных средств / худож. Д. Ш. Бродский ; Укр. республик. добровол. о-во
автомотолюбителей. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57. – 9000 пр.

1517. Водитель, помни: обгон – опасный маневр! Ежегодно из-за нарушения
правил обгона на дорогах республики происходит около 6 тысяч дорожно-
транспортных происшествий, что сотавляет пятую часть от их общего числа. Нарушение
правил обгона приводит к столкновению со встречным транспортом и тяжким
последствиям. Не совершайте обгон, если не уверены в успешном выполнении
этого опасного маневра! / худож. Д. Ш. Бродский ; Укр. республик. добровол.
о-во автомотолюбителей. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х89.
– 9000 пр.

1518. Водитель, помни: превышение скорости опасно! Каждое четвертое дорожно-
транспортное происшествие на дорогах республики возникает из-за превышения
скорости. Не допускайте бессмысленных гонок! Соизмеряйте свои возможности и
скорость с дорожной обстановкой! / худож. Д. Ш. Бродский ; Укр. республик.
добровол. о-во автомотолюбителей. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59х89. – 5000 пр.

1519. Воениздату – 70 лет : виставка : Мемориальный комплекс “Украинский
государственный музей истории Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.” /
худож.: С. Школьник, И. Марковский. – [Київ : б. в.], 1989 (Кооператив “Гарант” при
КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,8. – 300 пр.

1520. Вокальний дует “Два кольори” : Заслужені артисти Української РСР
Людмила Гримальська, Олег Ледньов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989.
– Офсет кольор. ; 78,7х60. – 3000 пр.

1521. Вокально-инструментальная джаз-группа “Шолом”. Семен Палей : еврейские
эстрадные песни / худож. В. Т. Миненко ; Одес. отд-ние Фонда культуры УССР.
– Одесса : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 80,8х57,9. – 400 пр.
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1522. Вокально-инструментальный ансамбль “Кобза” / худож.: А. Мелихов,
С. Буров. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,8х38,5. – 3000 пр. – Парал.
назва англ.

1523. Вокально-инструментальный ансамбль “Кобза” / худож.: А. Мелихов,
С. Буров. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х56,4. – 3000 пр.

1524. Волею народу / худож. В. Е. Єрко. – Київ : Політвидав України, 1989. –
Офсет кольор. ; 69,5х97. – 40 к. – 4000 пр.

1525. Володимир Будников. Живопис : виставка творів / [худож. В. І. Вештак] ;
Спілка художників України, Київ. орг. Спілки художників України. – [Київ : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор.; 58,5х87,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1526. Волынский народный хор / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 86х58. – 7000 пр. – Парал. назва англ.

1527. Вони для нас зробили все. Чи все ми робимо для них? / худож. С. П. Міненок.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 67х44. – 9 к. – 39 000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1528. Ворошиловградский региональный центр НТТМ “Союз”: надежный партнер
в создании и внедрении новейшей техники и самых прогрессивных технологий;
услуги “Союза” выгодны предпринимателям-клиентам; двери “Союза” широко
открыты для всех изобретателей... / [художник невідомий]. – [Ворошиловград : б. в.,
1989] (ТИ “ВП”). – Офсет кольор. ; 83х59. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис невідомого художника БИЗ.

1529. 8–17 вересня, 1989 року Декада книги Народної Республіки Болгарії / худож.
А. П. Вереша. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х60. – 150 пр.

1530. VIII Всесоюзный конкурс профессионального мастерства парикмахеров
и косметологов, 9–10 декабря 1989 г., Киев : Дворец спорта / худож.: О. А. Березницкий,
Д. Я. Фидман. – [Київ] : Побутреклама, 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. –
5000 пр.

1531. Впервые в нашей стране к 150-летию фотографии Всесоюзный
благотворительный коммерческий конкурс “Мисс-фото СССР-89” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ;
91,8х59,8. – 1000 пр.

1532. Время, мода, мы! : спектакль-феерия : главный модельер К. Кособродова :
Театр мод “Рубикон” / худож. А. Удовенко. – Харьков : [б. в.], 1989 (Тип. изд-ва
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“Соціаліст. Харківщина” ). – Офсет кольор. ; 86х58,6. – 200 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1533. Все детишки, все зверята подружились с пастой мятной! / [художник
невідомий] ; Гор. стоматолог. поликлиника, Каф. терапевт стоматологии КМИ. –
[Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 66х46. – 500 пр.

1534. Все лучшее детям? / худож. А. В. Авраменко. – Киев : Политиздат Украины,
1989. – Офсет кольор. ; 59,7х89,8. – 39 000 пр.

1535. Все мыши любят сыр : [авт.] Дюла Урбан : Крымский театр кукол /
[художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 81,5х56. – 500 пр.

1536. Все на выборы! Подольский район от выборов до выборов / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 200 пр.

1537. Всесвітня дитяча книжкова ілюстрація / [художник невідомий] ; Київ.орг.
спілки худож. України. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,4. – 1000 пр.

1538. Всесоюзне літературно-мистецьке Шевченківське свято “В сім’ї вольній,
новій” : 175 років від дня народження Т. Г. Шевченка / худож. В. Г. Лесик. – Київ :
Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 5000 пр.

1539. Всесоюзне свято слов’янської писемності і культури, 24 травня 1989 року
урочисте відкриття / худож. В. А. Потієвський. – Київ : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,3х58,2. – 400 пр.

1540. Всесоюзне свято слов’янської писемності і культури “Поклики століть” /
худож. А. Ю. Скринник. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х59,4. – 700 пр.

1541. Всесоюзне свято слов’янської писемності та культури, Київ, 1989 / худож.
Л. А. Бернат. – [Київ : б. в.], 1989 (Кооператив “Цвет” при ОЭП КФ ВНИИП). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1542. Всесоюзное творч.-произв. объединение “Киноцентр”, украинское
предприятие представляет: Владимир Шпудейко, актер кино, исполнитель ролей в
фильмах: “Там, вдали за рекой”, “Весь мир в глазах твоих”, “Школа”, “Долгие дни,
короткие недели”, “Семейное дело”, “Зона риска”, “Что у Сеньки было”, “ В лесах
под Ковелем”, “Лучшие годы”, “Ледяные цветы”, “Свидание на млечном пути”,
“Сказка о громком барабане”, “На своей земле”, “Жил-был Шишлов”, “Передай
дальше” и др. / худож.: А. Парфилов, А. Плугарев ; Союз кинематографистов УССР.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 1000 пр.
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1543. Всесоюзный фестиваль искусств Киевская весна / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 60,7х91. – 1000 пр.

1544. Всі проблеми ремонту вашої складної побутової техніки вирішимо ми!
Майстри підприємств служби побуту якісно, з гарантією відремонтують у вас вдома
холодильники, пральні машини, підлогонатирачі, телевізори, великогабаритні
годинники тощо... / [художник невідомий]. – Київ : Побутреклама, 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 88х58,5. – 5000 пр.

1545. Вступайте в ряды добровольного пожарного общества! Охраняйте
социалистическую собственность от пожаров!... / худож. О. Н. Пашута ; Выпущено
по заказу Президиума правления УР ДПО. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР
им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 57,5х43. – 50 000 пр.

1546. “Вся історія мого життя становить частину історії моєї Батьківщини...”.
(Т. Шевченко) / худож. В. Шевченко ; Добров. т-во любителів кн. УРСР. – Київ : [б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 10 000 пр.

1547. Втрачаючи минуле – втрачаємо майбутнє! / [худож. В. С. Вітер]. – [Київ :
б. в.], 1989 (Кооператив “Интерьер” при КНФ). – Офсет кольор. ; 89 х59. – 1000 пр.

1548. Выставка НТТМ’89 : городская выставка-ярмарка научно-технического
творчества молодежи / [художник невідомий] ; Киев. гор. координацион. совет
НТТМ. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 89,6х59.

1549. Выставка НТТМ’89 : городская выставка-ярмарка научно-технического
творчества молодежи / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
90х60.

1550. Выставка самодеятельных художников Крыма / [художник невідомий] ;
Крым. обл. межсоюз. дом самодеят. творчества [та ін.]. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет
кольор. ; 54х81. – 200 пр.

1551. Выставка собак декоративных и служебно-спортивных пород / [художник
невідомий] ; Киев. гор. об-ние любителей кинологии. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1500 пр.

1552. Выставка ярмарка новых видов торгового оборудования средств механизации
рекламной продукции : Выставочный зал Дворца культуры “Судостроитель”,
г. Николаев / [художник невідомий] ; Минторг УССР [та ін.]. – [Київ] : Гарант, 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр.

1553. Выступает Виктор Евченко. Тематический вечер “Магия – таинственность
и реальность” / худож. В. А. Никифоров ; О-во “Знание” УССР. – Киев : Реклама,
1989. – Офсет кольор. ; 90х59. – 1000 пр.
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1554. Гармония и элегантность “Амфитон”. БРЭА : Научно-исследовательский
институт бытовой радиоэлектронной аппаратуры... / [художник невідомий]. – [Київ] :
Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х57.

1555. Геноцид культури – геноцид народу / [худож.: А. Р. Вишневський,
Ю. В. Панфілов]. – [Київ] : Інтер’єр, 1989. – Офсет кольор. ; 68х97,5. – 1000 пр. –
Прізвища художників плаката встановлено за каталогом “1 Київська бієнналє
плаката, серпень – вересень 1989 року”.

1556. Генрик Акопян, заслуженный артист ЧИАССР : Крымская государственная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 87,3х57,2.
– 1000 пр. – Парал. назва англ.

1557. Гимнастика спортивная / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по
физ. культуре и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58.
– 300 пр.

1558. Глобус. Электронные и компьютенрные игры... / [художник невідомий] ;
Укр. республик. отд-ние Совет. дет. фонда им. В. И. Ленина. – [Київ : б. в.], 1989
(Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 82,6х60. – 2000 пр.

1559. Город-герой Одесса : реликвийная выставка из серии “Города-герои” /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 300 пр.

1560. Государственный эстрадно-симфонический оркестр УССР : художественный
руководитель, главный дирижер Виктор Здоренко / худож. А. П. Вереша. – Киев :
Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90,7х59,8. – 1000 пр.

1561. Графика Нади Рушевой... : Музей А. С. Пушкина, Гурзуф, 1989 г. /
[художник невідомий] ; Ялт. ист. музей [та ін.].  – Симферополь :
Крым. облполиграфиздат, 1989. – Кольор. друк ; 84х60. – 200 пр.

1562. Группа “Валанжин” : В программе современные эстрадные и украинские
народные песни : Вас приглашает северный город Новый Уренгой. Танцуем и поем
вместе! / худож.: А. Жуков, В. Щекин. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х56,8. – 100 пр.

1563. Группа “Виватон” / худож. О. И. Никорук. – Черновцы : РИО
Облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ; 89х60,2. – 500 пр. – Парал. назва англ.

1564. Группа “Виватон” : Тернопольская областная филармония / худож.
О. И. Никорук. – Черновцы : РИО Облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ;
89,6х59,7. – 500 пр. – Парал. назва англ.
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1565. Группа “Новый день” в еврейской программе Лэхаим / [художник
невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Запоріжжя] : Коммунар, [1989]. – Офсет
кольор. ; 79,8х53,3. – 2000 пр.

1566. Группа “Рандеву” : музыкальный руководитель Валерий Ленартович /
худож.: С. Седов, Э. Вартанов. – [Київ : б. в., 1989] (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,6х58,6.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

1567. Группа “Розмай” : Харьковская филармония / [художник невідомий]. –
[Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,3х55,8.
– 300 пр. – Парал. назва англ.

1568. Группа “Розмай” : художественный руководитель, композитор Николай
Стецюн : Харьковская областная филармония / [художник невідомий] ; Харьков.
обл. упр. культуры. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 83х57,7. – 200 пр.

1569. Группа “Розмай” : художественный руководитель, композитор Николай
Стецюн : Харьковская филармония / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989]
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,2х55,6. – 300 пр. – Парал.
назва англ.

1570. Группа “СССР” / худож.: А. Мелихов, С. Буров ; Киев. обл. упр. культуры.
– [Київ : б. в.], 1989 (Кооператив “Гарант” при КНФ). – Офсет кольор. ; 88,8х59,9.
– 2500 пр.

1571. Группа “Циклон” / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР. –
[Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,4х55,6.
– 200 пр.

1572. Группа “Юг”. Лиза Вадеварова, Александр Фастов в группе “Юг” :
Крымская госфилармония / худож.: А. Мелихов, В. Щербак. – [Б. м. : б. в., 1989].
– Офсет кольор. ; 88,7х56,8.

1573. “Даруй словам святую силу...”. Тарас Шевченко / худож. В. К. Шостя. –
Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 60х86,5. – 15 к. – 5000 пр.

1574. Дбаючи про майбутнє / [худож. В. І. Вештак]. – Київ : Інтер’єр, 1989. –
Офсет кольор. ; 68х97,5. – 1000 пр. – Прізвище художника плаката встановлено
за каталогом “1 Київська бієнналє плаката, серпень – вересень 1989 року”.

1575. Два одиночества в Сатори : метаморфозы в двух частях : режиссер-
постановщик Игорь Талалаевский : Театр-студия АРТ / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85,5х59. – 1000 пр.
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1576. 25–26 ноября, 1989 года Международный турнир по художественной
гимнастике на кубок Интервидения / худож. Е. Б. Шамраевский. – Киев : Реклама,
1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

1577. 24 сентября 1989 г. в 18 час. в Центральном парке и отдыха им. М. Горького
Дом открытых дверей. Карнавал / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (ХКФ
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 90,6х70.

1578. 24 сентября 1989 г. в 12 00 в Центральном парке культуры и отдыха им.
М. Горького театрализованное представление “Детства радостного дом. День
Харькова” / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (ХКФ “Коммунист”). –
Офсет кольор. ; 90,3х60,3. – 150 пр.

1579. 26 марта выборы народных депутатов СССР / худож. Г. А. Видякин. –
Одесса : [б. в.], 1989 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
81,5 х 63. – 2000 пр.

1580. 26 марта выборы народных депутатов СССР / худож. В. А. Цыпленков.
– Одесса : [б. в.], 1989 (Одес. книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
81х58. – 2000 пр.

1581. 20–22 жовтня, 1989 г. Міжнародний фестиваль бального танцю “Київський
Сувенір’89" / [художник невідомий] ; Муз. т-во УРСР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х57,8. – 700 пр.

1582. 28 вересня – 7 жовтня 1989 року Декада книги Китайської Народної
Республіки / худож. Т. В. Лесик. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 150 пр.

1583. 28 листопада – 7 грудня 1989 року Декада книги Соціалістичної Федеративної
Республіки Югославії / худож. К. Е. Юдін. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
90х60. – 150 пр.

1584. 29 грудня 1989 року – 6 січня 1990 року Декада книги Республіки Куба /
худож. І. М. Поліщук. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 150 пр.

1585. 22 грудня в м. Ворошиловград відбудеться тираж виграшів грошово-
речової лотереї Української РСР 1989 року шостого (святкового) випуску (до Нового
року). У тиражі буде розіграно: 3 465 000 речових і грошових виграшів на загальну
суму 7 507 500 карбованців... / худож. А. П. Давиденко ; фот. Ю. Г. Ткаченко ;
Випущено на зам. Укр. республік. Ощад. банку СРСР. – Київ : Реклама, 1989 (КФДР
ім. XXVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор. ; 57,5х43. – 20 000 пр.

1586. 20 000 000 000 тонн відходів, від консервних банок до радіоактивних речовин,
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вже викинуто людиною в моря і океани / худож. В. А. Дем’яненко. – Київ : Політвидав
України, 1989. – Офсет кольор. ; 66х43,5. – 9 к. – 40 000 пр.

1587. 21–30 липня, 1989 року Декада книги Польської Народної Республіки /
худож. В. П. Вересюк. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,9х59,8. – 150 пр.

1588. 25 квітня концерт дитячих мистецьких колективів, присвячений 10-річній
діяльності хормейстерів клубу “Тоніка” : Колонний зал ім. М. В. Лисенка / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 125 пр.

1589. 25 серпня в м. Чернівцях відбудеться тираж виграшів грошово-речової
лотереї Української РСР 1989 року четвертого випуску... Купуйте білети грошово-
речової лотереї Української РСР! / худож. А. П. Давиденко ; фот. О. Г. Шулевський ;
Випущено на зам. Укр. республік. Ощад. банку СРСР. – Київ : Реклама, 1989 (КФДР
ім. XXVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор. ; 57х43. – 20 000 пр.

1590. 27 жовтня в м. Ровно відбудеться тираж виграшів грошово-речової лотереї
Української СРС 1989 року п’ятого випуску. У тиражі буде розіграно 2 625 000
речових і грошових виграшів на загальну суму 5 687 500 карбованців... / худож.
А. П. Давиденко ; фот. Ю. Г. Ткаченко ; Випущено на зам. Українського
республіканського Ощадного банку СРСР. – Київ : Реклама, 1989 (КФДР ім. XXVI з’їзду
КПРС). – Офсет кольор. ; 53х43. – 20 000 пр.

1591. 24 та 25 квітня конференц-зал Будину учителя. Засідання клубу хормейстерів
дитячих та юнацьких колективів “Тоніка” з питань естетичного виховання дітей та
юнацтва... / [художник невідомий] ; Київ. міське від-ня муз. т-ва Української РСР
[та ін.]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 150 пр.

1592. 24–30 жовтня 1989 року тиждень молодіжної книги, присвячений дню
народження комсомолу / худож. І. М. Поліщук. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 5000 пр.

1593. 26 березня вибори народних деп. СРСР / худож. В. А. Ципленков. – Одеса :
Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 81х57,5. – 2000 пр.

1594. Де сімейний підряд, там достаток і лад / худож. В. К. Гавриленко. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 67,5х45. – 9 к. – 36 610 пр.

1595. 9 березня – 175 років від дня народження Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий] ; Укр. фонд культури. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 57х40,5.
– 1 крб. – 25 000 пр.

1596. 9 березня, 1989 року літературно-мистецький вечір присвячений 175-ій
річниці з дня народження Т. Г. Шевченка : В приміщенні обласного музично-
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драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка / [художник невідомий] ; Волин. обл. упр.
культури, Луц. міськ. культ.-спорт. комплекс. – Луцьк : РВВ Волин. облполіграфвидаву,
1989. – Високий друк ; 84,2х59,7. – 50 пр.

1597. 9 червня 1989 року у м. Києві відбудеться Перший республіканський тираж
молодіжної грошово-речової лотереї, присвяченої 70-річчю ЛКСМ України... /
[художник невідомий]. – [Київ : Молодь], 1989. – Офсет кольор. ; 57х42. – 20 000 пр.

1598. Декада книги, присвячена дню народження В. І. Леніна, 18–27 квітня,
1989 року / худож. В. А. Потієвський. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 5000 пр.

1599. Декада книги Угорської Народної Республіки, 4–13 квітня, 1989 року /
худож. В. А. Потієвський. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х59,8. – 150 пр.

1600. Декада книги Чехословацької Соціалістичної Республіки / худож. О. Ф. Брескін.
– Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х60. – 150 пр.

1601. Демократическая фотография : Первая областная выставка : 150 лет
фотографии / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Суми : Облтип.). – Офсет
тоновий ; 59,5х41,6. – 50 пр.

1602. День города Славутич / худож. Н. Коваленко. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет
кольор. ; 60,5х91. – 1000 пр.

1603. День Києва / худож. В. П. Вересюк. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
90,2х60,2. – 400 пр.

1604. День Києва, 28 травня 1989 року карнавал, масове народне гуляння / худож.
В. А. Потієвський. – [Київ] : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,7. – 400 пр.

1605. День Києва. Свято мистецтв на Андріївському узвозі, 27–28 травня 1989 року /
худож. Д. Ш. Бродський. – Київ : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х59,6.
– 400 пр.

1606. День музею. Канівський ордена Дружби народів музей-заповідник
Т. Г. Шевченка / худож.: Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай ; фот. І. М. Хитров. – Київ :
Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1607. День рождения кота Леопольда : мюзикл для детей в 2-х действиях : [авт.]
Аркадий Хайт : Харьковский театр юного зрителя им. Ленинского комсомола /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 85х56,5.
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1608. День рождения кота Мурзика : мюзикл для детей в 2-х действиях : [авт.]
Аркадий Хайт : Харьковский театр юного зрителя им. Ленинского комсомола /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 83х56.

1609. Державна академічна заслужена капела УРСР “Думка”. Заслужений діяч
мистецтв УРСР Євген Савчук : Духовна вітчизняна хорова музика / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 1000 пр.

1610. Державна академічна заслужена капела УРСР “Думка”. Заслужений діяч
мистецтв УРСР Євген Савчук : Духовна вітчизняна хорова музика / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 39,5х56. – 1000 пр.

1611. Державний академічний театр опери та балету УРСР ім. Т. Г. Шевченка.
Урочистий вечір присвячений 175-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,8. –
300 пр.

1612. Державний естрадно-симфонічний оркестр УРСР : художній керівник,
головний диригент Віктор Здоренко / худож. А. П. Вереша. – Київ : Реклама, 1989
(Кооператив “Интерьер” при КНФ). – Офсет кольор. ; 91х59,4. – 1000 пр.

1613. Державний історико-культурний заповідник Качанівка / [художник
невідомий] ; М-во культури УРСР. – Київ : Гарант, 1989. – Офсет кольор. ; 88,5х59.
– 1000 пр.

1614. Державний історико-культурний заповідник Качанівка : екскурсії по
історичному пейзажу культурного центру ХVIII – ХІХ ст. / верхи, в фаетонах,
пішки // [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Київ] : Гарант, 1989. – Офсет
кольор. ; 59х87,2. – 3000 пр.

1615. Державний музей Т. Г. Шевченка / худож. Є. О. Ільницький ; Голов. упр.
культури Київ. міськвиконкому. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. –
1000 пр.

1616. Держи Нарушилуса! : пьеса-сказка [авт] В. Зимин : Ворошиловоградский
областной театр кукол / [художник невідомий]. – [Ворошиловград : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ; 82х57. – 1000 пр.

1617. Дети овощи едят – у них зубы не болят. Уход за зубами – забота о
здоровье... / [художник невідомий] ; Гор. стоматолог. поликлиника, Каф. терапевт.
стоматологии КМИ. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
65х46. – 500 пр.
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1618. Детский ансамбль старинной музыки “Piccolo” / [худож. Полищук]. –
Киев : [б .в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89.5х58. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1619. Детский ансамбль старинной музыки “Piccolo” : художественный
руководитель А. Шпаков / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х59. – 500 пр. – Парал. назва англ.

1620. Дзвони пам’яті : книжки про трагедію сіл України, знищених фашистами
у роки війни / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Одес. книж. ф-ка). – Офсет
кольор. ; 58,5х44,5.

1621. Диалог : фотовыставка / худож. Ерин. – [Харків] : Соціаліст. Харківщина,
[1989]. – Офсет ; 54х73. – 40 пр.

1622. Дизайн’89 : виставка, аукцион, продажа / [художник невідомий] ; Союз
дизайнеров Украины. – [Київ] : Гарант, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.

1623. Дипломант ХІІ Всесвітнього фестивалю молоді і студентів в Москві,
лауреат всесоюзних конкурсів ансамбль “Смерічка” : Чернівецька обласна філармонія /
худож.: А. Мелихов, С. Буров, А. Хатаевич. – Черновцы : [б. в., 1989] (Обл. тип.).
– Офсет кольор. ; 89х60. – 3000 пр.

1624. Дитячий хор “Вогник”, лауреат республіканських всесоюзних міжнародних
фестивалів : Київський палац піонерів та школярів ім. М. Островського / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,7х58,9.

1625. Дій, народний депутате! / худож. В. Д. Кожурін. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 43,5х68,5. – 9 к. – 38 000 пр.

1626. Для вас играет группа “Тяжелый рай” : Молодежный музыкальный центр
Киевского района г. Харькова / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 84х57,6. – 200 пр.

1627. Дмитро Стецько. Живопис : [виставка] / худож. В. Романовський ; фот.
А. Зюбровський ; Терноп. орг. Спілки художників України. – [Тернопіль : б. в.], 1989
(Друк. вид-ва “Збруч”). – Офсет кольор. ; 90х62.

1628. Дни Чехова в Ялте, 2–9 апреля 1989 г. / худож. А. Судаков ; Упр. культуры
Крымоблисплкома, Дом-музей А. П. Чехова в Ялте [та ін.]. – [Б. м. : б. в., 1989].
– Офсет кольор. ; 91,5х60,3. – 200 пр.

1629. Дні Кракова у Києві, 1989 / худож. С. П. Суглобов. – Київ : Реклама, 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,4х58,4. – 300 пр. – Парал. назва англ.
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1630. Дні Тампере у Києві / худож. Д. Ш. Бродський. – Київ : Реклама, 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр. – Парал. назва фін.

1631. До свята Дня Києва. Україна шанує Шевченка : 175-річчю з дня народження
присвячується / [художник невідомий] ; Шевченків. район. культ.-спорт. комплекс
м. Києва. – [Київ] : Молодь, 1989. – Офсет кольор. ; 90,5х60. – 1000 пр.

1632. Добрый вечер друзья! : музыкальная, эстрадно-цирковая программа /
[художник невідомий] ; Отд. культуры Харьков. горисполкома. – [Харків : б. в., 1989]
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,7х57,5. – 250 пр.

1633. Допоможемо дітям! / худож. Л. Г. Постних. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 20 к. – 14 000 пр.

1634. Дорога – не место для игр / худож. Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989
(КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1635. Дорогая Памела (Не пришить ли нам старушку?) : музыкальная комедия
в 2-х действиях : Харьковский театр музыкальной комедии / [худож. О. П. Бляхер].
– [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х58,5.
– 250 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1636. Досвід роботи Харківської обласної Ради народних депутатів з питань
розвитку народної освіти і професійної підготовки молоді : виставка-семінар, 20–
24 листопада, 1989 року на ВДНГ УРСР / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 350 пр.

1637. Дружи і піклуйся / худож. О. А. Векленко. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 66,5х43,5. – 9 к. – 37 000 пр.

1638. Душогуби : драматичні малюнки на 2 дії : [авт.] І. Тогобочний : Ніжинський
міський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського / [худож.
А. І. Александрович]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 4000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

1639. Евгения Крикун, заслуженная артистка УССР : Черкасская областная
филармония / худож.: А. Иоффе, Г. Прохоров ; М-во культуры УССР. – [Б. м.] :
Янтра, [1989]. – Офсет кольор. ; 59х39. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

1640. Единство мастерства и вкуса. Киевская кожгалантерейная фабрика / худож.
В. Комлев ; фот. А. Зеленецкий. – [Б. м.] : Укр. реклам. агентство, 1989 (ОКФ). –
Офсет кольор. ; 89х58,5. – 5000 пр.



182

1641. Ежели вы вежливы / худож. О. В. Воронкова. – Киев : Политиздат Украины,
1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 54 000 пр.

1642. Екологічну правду всім! / худож.: В. К. Шостя, Ж. С. Кравченко. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87х58. – 15 к. – 36 000 пр.

1643. Екологія культури : Перша Київська бієннале плаката’89 / худож. О. Штанко ;
Спілка художників Києва, Секція плакат. мистецтва. – [Київ] : Поліграфкнига, 1989.
– Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1 крб. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника. – Плакат Двобічний, на звороті – фото плакатів
і їх автори.

1644. Елена Сизикова. Рисунок, литография, акварель : [виставка] / худож.
Ю. Г. Лушниченко ; Упр. культуры Крым. облисполкома, Крым. орг. Союза
художников УССР. – Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ;
84х60. – 400 пр.

1645. Жанна Д’арк : мистерия ХХ века : [авт.] Юрий Рыбчинский :
Экспериментальный театр-студия под руководством В. Пилипенко, Киев / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.

1646. Желтый глаз у светофора – Стой! Зеленый будет скоро! / худож.
Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1647. З нами бог, зрозумійте народи і покорітеся бо з нами бог. Віфлеємську
ніч, Верховинський плес, Воронську Маланку, Йорданські хороводи, колядки та
щедрівки виконує лауреат Всесоюзного огляду творчих колективів Гуцульський
ансамбль пісні і танцю : Івано-Франківська обласна філармонія / [художник невідомий] ;
М-во культури УРСР. – [Івано-Франківськ : б. в.], 1989 (Івано-Франківськ : облдрук).
– Кольор. друк ; 84х59.

1648. З Новим роком! Щастя, здоров’я, успіхів! / худож. В. А. Дем’яненко. –
Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 88,5х60,5. – 15 к. – 36 600 пр.

1649. За делами и заботами не забудь, товарищ, кто ты... / худож. С. П. Миненок.
– Киев : Политиздат Украины, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х43,5. – 9 к. – 40 000 пр.

1650. Забруднюючи природу, знищуєш її / худож. С. П. Міненок. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 44,5х67,5. – 9 к. – 33 000 пр.

1651. Завітайте до музею писанки / худож. Є. Р. Ліскевич. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 83,8х62. – 500 пр.
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1652. Запомните правило это, друзья: Играть на презжей части нельзя! / худож.
Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1653. Запрошуємо вас! / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет
кольор. ; 88,5х58,6. – Парал. назва англ.

1654. Запрошуємо на євангельські богослужіння, присвячені 1000-літтю хрещення
Русі : Програма: Християнський хор, вокально-інструментальний ансамбль, вірші,
проповіді, з участю гостей із-за кордону : Гідропарк, вул. Московська м. Ровно /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х59,7. –
200 пр.

1655. Заслужений артист УРСР, лауреат премії ім. М. Островського Володимир
Талашко розповідає: тема Великої Вітчизняної війни в радянському кіномистецтві.
Образ сучасного героя на екрані: 1. “Русь споконвічна”. 2. “Капітан Немо”. 3. “Дочка
командира”. 4. “Коли ворог не здається”. 5. “В бій ідуть лише старики”. 6. “Як
гартувалась сталь”. 7. “Подолання”. 8. “Тайна святого Юра”. 9. “Біле коло”. 10.
“Народжена революцією” / [художник невідомий] ; Т-во “Знання” Української РСР.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 5000 пр.

1656. Заслужений самодіяльний ансамбль пісні і танцю УРСР “Лтава” Полтавського
міського будинку культури : художній керівник-заслужений артист УРСР Валентин
Міщенко / [художник невідомий] ; Полтав. обл. упр. культури. – [Б. м. : б. в., 1989]
(ХКФ “Комуніст”). – Офсет кольор. ; 89х59,6. – 600 пр.

1657. Заслужений художник УРСР Костянтин Покулітий. Живопис : добродійна
виставка-продаж / худож. О. Ворона ; Укр. фонд культури. – [Київ : б. в.], 1989. –
Офсет кольор. ; 82,5х59. – 100 пр.

1658. Заслуженная артистка УССР Алина Волкова, сопрано : Киевская
государственная филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР. –
Киев : [б. в], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 1500 пр.

1659. Заслуженный артист УССР, конферансье Алексей Попов : Киевконцерт /
худож.: А. Мелихов, С. Буров. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 61х40,5. – 2000 пр.

1660. Заслуженный артист УССР, лауреат международных конкурсов Аркадий
Винокуров, скрипка / [худож. І. В. Марковський]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х58,5. – 1500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1661. Заслуженный артист УССР Олег Жигалкин : монологи, фельетоны, пародии-
голоса известных артистов эстрады : Винницкая областная филармония / [художник
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невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ;
88,4х56,7. – 2000 пр.

1662. Заслуженный артист УССР Олег Жигалкин : монологи, фельетоны, пародии-
голоса известных артистов эстрады : Винницкая областная филармония / [художник
невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ;
88,7х57. – 2000 пр.

1663. Защитите первоцветы! / худож. В. А. Потиевский. – Киев : Реклама, 1989.
– Офсет кольор. ; 89,5х59. – 15 к. – 2300 пр.

1664. Звезды на утреннем небе : [авт.] А. Галин : Харьковский молодежный
театр / [худож. Белоус]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 85,5х57,5. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1665. Здавна славиться Україна різноманітним, яскравим народним одягом.
Його рукотворна краса приваблює своєю декоративністю, художньою довершеністю
і в той же час надзвичайною доцільністю... / худож. В. І. Самойлов. – Київ : Реклама,
1989 (КФДР ім. XXVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор. ; 67х43. – 25 000 пр. – Двобічний
плакат. На звороті текст укр., англ., франц. та нім. мовами.

1666. Зелений світ смішної жабки, мурашку, равликову хатку байдужістю не
погуби. Оберігай Шануй Люби / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 68,5х43,5. – 9 к. – 56 000 пр.

1667. Зеленым насаждениям – нашу заботу. Зеленый наряд города – всеобщее
достояние, и он требует внимания, заботы всех и каждого. Ежегодно увеличиваются
площади под насаждениями в нашем городе, которые не только украшают наши
улицы и дворы, но и способствуют сохранению здоровья человека... / [художник
невідомий] ; Киев. гор. орг. укр. о-ва охраны природы. – [Київ : б. в.], 1989 (П/к
“Молодь”). – Офсет кольор. ; 44,5х30. – 300 пр.

1668. Зігріємо добротою. Як нам руку Вірменії не простягти... / худож.: О. М. Кот,
М. П. Мотузко ; ЦК Т-ва Червоного хреста УРСР. – Київ : Політвидав України, 1989.
– Офсет кольор. ; 67,5х44. – 9 к. – 40 000 пр.

1669. Златовласка : режиссер Н. Николюк : Винницкий областной театр кукол /
[художник невідомий]. – [Вінниця : б. в., 1989] (Виноблтип.). – Офсет кольор. ; 59х41,7.
– 1500 пр.

1670. Зойчина квартира : музична комедія на дві дії : [авт.] М. Булгаков (лібретто
Ю. Рогози) : Миколаївський український театр драми та музичної комедії / худож.
П. Є. Пасічник. – Миколаїв : РВВ Облполіграфвидаву, 1989. – Офсет кольор. ; 89х59.
– 1000 пр.
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1671. Золушка : детская музыкальная сказка в двух действиях : [авт.] Антонио
Спадавеккиа : Черкасский дворец пионеров и школьников, Оперная студия / худож.
Н. Ирискин. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр. – На
плакаті міститься підпис художника.

1672. Золушка : сказка в 2-х действиях по пьесе Е. Шварца : Харьковский театр
музыкальной комедии / худож. А. Бляхер. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86х58,5. – 250 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1673. И быша 3 братья: единому имя Кий, а другому Щек, а третьему Хорив
и сестра их Лыбедь... / худож. В. Г. Яланський. – Киев : Политиздат Украины, 1989.
– Офсет кольор. ; 90х60. – 30 000 пр.

1674. Иванов : [авт.] А. Чехов : Народный театр Ялтинского дома учителя /
[художник невідомий]. – [Ялта : б. в.], 1989 (ТИТ). – Офсет кольор. ; 79х56,5. – На
плакаті міститься монограма художника Э. Г.

1675. Иванов : драма в 4-х действиях : [авт.] А. П. Чехов : Ивано-Франковский
областной украинский музыкально-драматический театр имени Ивана Франко /
худож. М. Ф. Гаталевич. – Ивано-Франковск : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет
кольор. ; 84х60. – 300 пр.

1676. Иво Бобул, лауреат Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение песен
стран социалистического содружества, лауреат Всеросийского конкурса советской
песни : Тернопольская обласная филармония / худож. О. И. Никорук. – Черновцы :
РИО облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ; 88,8х62. – 1000 пр.

1677. Иво Бобул, лауреат Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение песен
стран социалистического содружества /Ялта-81/, лауреат Всеросийского конкурса
советской песни /Сочи-82/ : Тернопольская областная филармония / худож.
О. И. Никорук. – Черновцы : РИО Облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ;
88,7х59,5. – 1000 пр.

1678. Игорь Демарин / худож. Б. Асриев, М. Афанасьев. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 87,8х58,2. – 15 000 пр. – Парал. назва англ.

1679. Игра в квадрате : [авт.] Э. Радзинский : Харьковский молодежный театр /
[худож. Белоус]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
тоновий ; 57,5х87. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1680. Инна Славская : еврейские песни / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,4. – 2000 пр. – Парал. назва англ.
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1681. Иоланта : лирическая опера в 2 актах : [авт.] П. И. Чайковский :
Ворошиловоградская областная филармония, Оперный ансамбль / [художник
невідомий]. – [Ворошиловград : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”).
– Офсет кольор. ; 81х56,8. – Двобічний плакат. На зворотньому боці міститься
шрифтовий плакат: Эстрадно-цирковая группа “Калейдоскоп”. :
Ворошиловоградская областная филармония.

1682. Ирина Понаровская, 1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 89,3х60,2. – 1 р. – 50 000 пр.

1683. История автомобиля в моделях : выставка экспонируется в музее истории
Киева / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58. –
10 000 пр.

1684. І всякий день перед нами стид наш... (Тарас Шевченко) / [худож. В. К. Шостя].
– Київ : Інтер’єр, 1989. – Офсет кольор. ; 67,5х98. – 1000 пр. – Прізвище художника
плаката встановлено за каталогом “1 Київська бієнналє плаката, серпень –
вересень 1989 року”.

1685. І комашина, і цвіт, і трава – рідного краю казка жива / худож. О. М. Кот.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 90х57,5. – 90 к. – 100 000 пр.

1686. Із чистих джерел : свято народних ремесел і фольклорних колективів :
Музей народної архітектури та побуту УРСР / худож. Т. М. Фомичова. – Київ :
Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 400 пр.

1687. Іскра вогню великого... : виставка до 175-річчя від дня народження Тараса
Шевченка / [художник невідомий] ; Держ. музей укр. образотворч. мистецтва УРСР.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 300 пр.

1688. Іще нема того курчати, а тут йому вже: “не пищати!” / худож. А. Б. Михайлов.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 69х44. – 9 к. – 36 000 пр.

1689. К правилам движения – с уважением : [календар] : 1990 / худож.
А. А. Мизирный ; Упр. ГАИ УВД Ворошиловград. облисполкома. – Ворошиловград :
Облполиграфиздат, 1989 (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ;
82х57. – 3000 пр.

1690. Кабаре : мюзикл : пьеса Джо Мастероффа : Крымский театр драмы и
музыкальной комедии / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989] (ТИТ).
– Офсет кольор. ; 79х58,9. – 500 пр.

1691. Каждому по труду! / худож. И. В. Марковский. – Киев : Политиздат
Украины, 1989. – Офсет кольор. ; 68х44,5. – 9 к. – 4000 пр.
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1692. Кайдашева сім’я : трагікомедія на 2 дії : [авт.] І. Нечуй-Левицький :
Ніжинський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського / худож. М. Олійник.
– [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 5000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

1693. Канівський державний ордена Дружби народів музей-заповідник
Т. Г. Шевченка / худож.: Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай ; фото І. М. Хитрова. –
Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,9х60. – 500 пр.

1694. Канівський державний ордена Дружби народів музей-заповідник
Т. Г. Шевченка / худож.: Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай ; фото І. М. Хитрова. –
Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1695. Канівський державний ордена Дружби народів музей-заповідник
Т. Г. Шевченка / худож.: Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай ; фото І. М. Хитрова. –
Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1696. Карл Маркс / худож. В. П. Бистряков. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
88х58,5. – 15 к. – 34 000 пр.

1697. Кают-компанія “Дружба” : Дні народної творчості орденоносної Одещини
в місті Києві, 15–16 липня 1989 р. Ласкаво просимо завітати до нашого матроського
кубрику / [художник невідомий] ; Упр. культури Одес. облвиконкому. – [Б. м. : б. в.],
1989 (ОГТ). – Офсет кольор. ; 80,7х57,4. – 200 пр.

1698. Квітне земля України талантом народу свого / худож. К. В. Адамкевич.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 91х59. – 15 к. – 42 000 пр.

1699. Квітневі усмішки : Обласний огляд-конкурс читців сатириків-гумористів
культосвітніх установ профспілок області : Обласний будинок культури профспілок /
[художник невідомий]. – Житомир : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ;
83,6х62,6. – 150 пр.

1700. Кераміка Опішні / худож. М. Павлусенко ; Секція худож. вист. України
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97,5х64,5. – 100 пр.

1701. Киевский еврейский театр : Еврейский календарь : 5750 (1989–1990) / худож.
Л. Филиппов. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81х59. – 50 000 пр.

1702. Киевский зоопарк / худож. Г. Н. Гликман. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет
кольор. ; 60х90. – 3000 пр.

1703. Киевский камерный оркестр : художественный руководитель и дирижер
заслуженный артист УССР Аркадий Виноградов : Киевская государственная
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филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х64,5. – 1500 пр.

1704. Киевский камерный хор имени Лятошинского : художественный
руководитель и главный дирижер заслуженный деятель искусств УССР, лауреат
Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко Виктор Иконник : Республиканский
дом органной и камерной музыки / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58х88,5. – 5000 пр.

1705. Киевский литературно-музыкальный театр-студия “Academia” :
художественный руководитель театра Семен Рубчинский / худож. В. Софронов. –
Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 4000 пр.

1706. Киевский музей русского искусства / [художник невідомий] ; Киев. музей
рус. искусства [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х59. – 750 пр.

1707. Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 96х67. – 3000 пр.

1708. Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

1709. Киевское производственно-торговое трикотажное объединение имени
Розы Люксембург / [художник невідомий] ; М-во легкой пром-сти УССР [та ін.].
– [Київ] : Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 57,5х43,5. – Двобічний плакат. На
звороті міститься текст російською мовою.

1710. Київ – місто миру і дружби : театралізований концерт, 27 травня 1989 року /
худож. В. А. Іваницький. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х59,4. – 400 пр.

1711. Київський молодіжний театр / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х30,5. – 1000 пр. – Плакат-форма для об’яви.

1712. Київський мотив. День Києва. На згадку про свято мистецтв на Андріївському
узвозі : [календар] : 1990 / худож. О. В. Потієвська ; фот.: В. Ф. Кузовков, В. А. Седачов,
О. К. Шулевський. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 59,2х45,8. – 100 000 пр.

1713. Киноактер Анатолий Переверзев : Театр киноактера, Киевская ордена
Ленина киностудия им. А. П. Довженко / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х58,5. – 1000 пр.

1714. Киноактер Анатолий Переверзев. Katharsis: М. Волошин, И. Бродский,
Н. Рубцов, В. Маяковский, А. Блок, А. Пушкин, С. Есенин, И. Мандельштам,
Т. Шевченко, В. Шукшин, Б. Пастернак, Н. Гумилев / [художник невідомий] ;
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Добровол. о-во любителей кн. УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
85х58. – 250 пр.

1715. Киноактриса Вероника Переверзева : Театр киноактера, Киевская ордена
Ленина киностудия им. А. П. Довженко / [художник невідомий] ; М-во культуры
УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 1000 пр.

1716. Киноактриса Лидия Чащина : Театр киноактера, Киевская ордена Ленина
киностудия им. А. П. Довженко / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

1717. Кіноактриса, заслужена артистка УРСР Катерина Крупеникова. Лекція –
Образ сучасного героя на екрані. Знімалась у фільмах: “Два роки над прірвою”,
“Карантин”, “Родина Коцюбинських”, “Мир хатам, війна палацам”, “Ніна”, “Інспектор
карного розшуку”, “Якщо ворог не здається”, “Небо-земля-небо”, “Народжена
революцією” / [художник невідомий] ; Т-во “Знання” Української РСР. – [Б. м. :
б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 5000 пр.

1718. Кіноплакат : виставка експонується в Республіканському Будинку
художника... / худож.: В. Шостя, В. Єрко ; Спілка художників України [та ін.]. – Київ :
Укррекламфільм, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 500 пр. – Двобічний
плакат. На звороті містяться фото експонованих плакатів.

1719. Кінорежисер Володимир Довгань розповідає: тема Великої Вітчизняної
війни в радянському кіномистецтві. Образ сучасного героя на екрані. Режисер-
постановник фільмів: “Три доби після безсмертя”, “Загибель ескадри”, “Назвіть
ураган Марією”, “Талант”, “Незручна людина”, “Сімейне коло”, “Танкодром”, “Три
гільзи від англійського карабіна”, “Сімнадцятий трансатлантичний”, “І ніхто на світі”,
“Моя люба”, “Особисте життя” / [художник невідомий] ; Т-во “Знання” УРСР. –
[Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х57. – 5000 пр.

1720. Клара Новикова, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады : Клуб
интересных встреч Неаполис : Творческая встреча / худож.: О. Панич, М. Семашин.
– [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 75х32,5. – 300 пр.

1721. Клоунская группа под руководством заслуж. артиста РСФСР Валерия
Серебрякова с участием Эльвиры Демаш, Якова Попова и Александра Новоселова :
Советскому цирку 70 лет : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. – Ворошиловград :
Реклам. бюро “Раус”, [1989]. – Офсет кольор. ; 69,4х46,9. – 20 000 пр.

1722. Клоуны смеются : юмористическое представление с прологом и эпилогом :
Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 84х60. – 2000 пр.
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1723. Клоуны смеются : юмористическое представление с прологом и эпилогом :
Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 84х60. – 2000 пр.

1724. Клуб интересных встреч “Неаполис” приглашает Ефима Шифрина /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
80,8х29,9. – 300 пр.

1725. Клуб самодеятельной песни “Фестиваль” представляет программу
юмористической песни Станислава Щербатых... : Ивано-Франковский областной
межсоюзный Дом самодеятельного творчества / [художник невідомий]. – [Івано-
Франківськ : б. в., 1989] (Івано-Франківськ : Облдрук). – Офсет кольор. ; 83,2х64,2.

1726. Книжково-графічна виставка “Безсмертне слово Кобзаря” / [художник
невідомий] ; Голов. упр. культури Київ. міськвиконкому. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 200 пр.

1727. Кобзарева весна / худож. Е. Храпко ; Обл. наук.-метод. центр нар. творчості
і культ.-освіт. роботи. – Івано-Франківськ : Облдрук, 1989. – Кольор. друк ; 83,6х60.
– 150 пр.

1728. Кобзарі Євгенія Лобас-Кириченко, Віктор Лобас : концерт : Харківська
обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Друк. вид-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 90х58,5. – 200 пр.

1729. Когда вы видите и слышите это... Оптический лазерный видеопроигрыватель
“Амфитон” ВП-201 : Научно-исследовательский институт бытовой радиоэлектронной
аппаратуры / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ;
90х58.

1730. Когда зеленый свет горит, Это значит – путь открыт! / худож. Р. Ф. Сахалтуев ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц.
облсоветов ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. –
1000 пр.

1731. Когда зеленый свет горит, Это значит – путь открыт! / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1732. Колетта хочет замуж : эксентрическая комедия : [авт.] Клод Манье :
Николаевский русский драматический театр им. В. П. Чкалова / [художник невідомий].
– [Сімферополь] : Таврида, [1989]. – Офсет кольор. ; 86х57,5. – 500 пр.

1733. Комедия Алькова : [авт.] О. Юрьев : Театр “Самуэль” / [художник невідомий].
– [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ;
79,5х56,5. – 200 пр.
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1734. Комиссар’89. Всесоюзный семинар комиссаров студотрядов / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 84,4х55,5. – 200 пр.

1735. Комсомольцы и молодежь, пополняйте ряды доноров! / худож. А. С. Балашов.
– Харьков : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 65,5х51,5. – 5000 пр.

1736. Кому любо, кому мило, той прийде до хати / худож. В. Д. Валсамакі. –
Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 59,5х87. – 15 к. – 40 000 пр.

1737. “Конвалия” : ДК ПО “Радий” / [художник невідомий]. – Кировоград : РИО
облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х51,7. – 1000 пр.

1738. Конкурс исполнителей бальных танцев с участием зарубежных танцевальных
пар “Харьковская весна’89" : Танцклуб “Радуга” / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 67х32,5. – 300 пр.

1739. Конкурс исполнителей бальных танцев “Харьковская весна’89" с участием
зарубежных танцевальных пар : Танцклуб “Радуга” / [художник невідомий]. –
[Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х57.
– 100 пр.

1740. Конкурс “Коса – женская краса”, 28 мая в 19 часов : Парк им. Артема,
регистрация участников до 15 мая / худож. С. Михайленко. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 83х59,3. – 100 пр.

1741. Конкурс красоты “Галатея – 88”. Набережные челны : [календар] : 1989 /
худож. Л. А. Кацнельсон ; Комсомолец Татарии. – [Київ] : Реклама, 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 89х58,9. – 2 р. – 10 000 пр.

1742. Конный спорт / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре
и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 300 пр.

1743. Концерт : Крымский театр драмы и музыкальной комедии / [художник
невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 83,5х64. – 300 пр.

1744. Концерт. Лауреат всесоюзных и республиканских конкурсов Народный
духовой оркестр : художественный руководитель и дирижер Владимир Кольбас :
Дворец культуры “Бриз” / худож. Г. В. Лисин. – Симферополь : Крым.
облполиграфиздат, 1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 79х54. – 500 пр.

1745. Концерт мастеров искусств Киева / [художник невідомий]. – [Київ] :
Полиграфкнига, [1989]. – Офсет кольор. ; 90х59,8. – 1000 пр.
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1746. Концерт народного самодіяльного ансамблю бального танцю “Ритм”
Світловодського РБК : керівник – Ірина Шабаліна / [художник невідомий] ; Упр.
культури Кіровогр. облвиконкому. – Кіровоград : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет
кольор. ; 68,7х51,7. – 500 пр.

1747. Концертний ансамбль “Рапсодия” : музыкальный руководитель, заслуженный
деятель искусств УССР композитор Александр Осадчий : Киевская государственная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х88,5. – 3000 пр.

1748. Кооператив ПИК : Иностранные языки английский, французский, немецкий,
польский – 3 месяца; арабский, китайский – 6 месяцев. Только у нас: школа
“Малыш”. Обучение дошкольников (с 4 до 7лет). Только у нас: “Знатоки” – курсы
для старшеклассников в период зимних, летних, весенних каникул: иностранный
язык; лекции: “История Киева”, этика поведения, физкультурно-развлекательная
программа, одноразовое питание. Технический перевод. Срочный перевод и
легализация документов... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 87,5х59,5. – 800 пр.

1749. Користуйтеся послугами Ощадного банку СРСР! Чекова книжка Ощадного
банку СРСР – зручна форма розрахунків вкладників за промислові товари і платні
послуги, що надаються населенню / худож. А. П. Давиденко ; фот. Ю. Г. Ткаченко ;
Випущено на зам. Укр. республік. Ощад. банку СРСР. – Київ : Реклама, 1989 (КФДР
ім. XXVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор.; 57х40. – 20 000 пр.

1750. Космическое содружество : выставка / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х59,8. – 300 пр.

1751. Красавецъ Кіевъ шлет вамъ приветъ! : выставка из личных собраний
киевских коллекционеров / [художник невідомий] ; Музей истории Киева [та ін.].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,7х58,4. – 1000 пр.

1752. Кредит зручно і вигідно! Товари довгострокового користування –
холодильники і пральні машини, телевізори і магнітофони, меблі і килими, одяг і
взуття тощо – можна придбати в кредит. Кредит, залежно від вартості товару,
надається на строк від 6 місяців до 4 років... / худож. П. Зайцев ; Укоопспілка. –
[Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 48,5х58. – 100 000 пр.

1753. Кровавая свадьба : трагедия [авт.] Ф. Гарсиа Лорка : Театр им. Леси
Украинки / [худож. В. І. Вештак]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 45х30.
– 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника. –
Двобічний плакат. На зворотньому боці шрифтовий плакат з репертуаром
театру на 1990 рік, та програмкою трагедії “Кровавая свадьба”.
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1754. Крымский бал 89, 6–7 мая : Международный танц-турнир участвуют:
Польша, ЧССР, Болгария, Латвия, Литва, РСФСР, Украина : Дворец культуры
профсоюзов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 67,5х47.

1755. Курить – здоровью вредить. Инфаркт, язва... / худож. Т. К. Демьяненко ;
Выпущено по заказу Республик. Дома санитар. просвещения. – Киев : Реклама, 1989
(КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 58х40. – 10 000 пр.

1756. Лазур – Варна. Наш дом – Симфереполь... / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1989] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 82х54,5.

1757. Лариса Стильмашенко, лауреат республиканского конкурса (меццо-
сопрано) : Харьковская областная филармония / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х56,5. – 200 пр.

1758. Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады, лауреат комсомольской
премии им. А. Бойченко Юрий Поздняков, Наталия Позднякова : Киевконцерт /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х58,8. –
Парал. назва англ.

1759. Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Лидия Видаш / [художник
невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ;
58х44. – 3000 пр.

1760. Лауреат всесоюзных и республиканских фестивалей народный цирк
“Родник” / худож. П. Н. Шевердин. – [Ворошиловград : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва
“Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ; 86х57,5.

1761. Лауреат всесоюзных конкурсов Надежда Шестак / худож.: А. Мелихов,
Ю. Балашов ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 63х40,8.
– 2000 пр.

1762. Ленінському комсомолу України / [художник невідомий]. – [Київ] : Молодь,
1989. – Офсет кольор. ; 89х58. – 10 000 пр.

1763. Лилия Сандулеса : Черновицкая областная филармония / худож.: Борис,
Полина Асриевы. – Черновцы : [б. в.], 1989 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 59х88. –
3000 пр.

1764. Лісова пісня : драма-феєрія : [авт.] Л. Українка : Житомирський обласний
театр ляльок / худож. Л. Середа. – Житомир : [б. в.], 1989 (Житомир. обл. друк.).
– Офсет кольор. ; 84х60. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.
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1765. Літературне свято “І мене в сім’ї великій...”, 27 травня, 1989 року / худож.
В. А. Іваницький. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х57,8. – 400 пр. –
Зображена особа: Т. Г. Шевченко.

1766. Літературний вечір присвячений 100-річчю від дня народження Остапа
Вишні : Головує Анатолій Журавський... / худож. А. Ф. Хирса ; Житомир. обл. орг.
Спілки письменників України [та ін.]. – Житомир : РВВ облполіграфвидаву, 1989
(Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 60х39,5. – 200 пр.

1767. Ловушка : французский детектив : комедия в 4-х сценах : [авт.] Роберт
Тома : Театр на Лесном / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1989] (ОЭП). – Офсет
кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

1768. Лотерея ДТСААФ. Щорічно розігрується 8 мільйонів виграшів, у тому
числі 1280 автомобілів “Волга” ГАЗ-24-10, “Жигули” ВАЗ-2109, “Таврия” ЗАЗ-1102,
1280 мотоциклів різних марок та багато інших речей, усього на суму 40 мільйонів
карбованців. Кошти, одержані від реалізації білетів, йдуть на розвиток оборонно-
масової роботи та військово-технічних видів спорту : Купуйте білети лотереї! / худож.
О. М. Пашута ; фот. С. А. Левін ; Випущено на зам. Центр. ком. Добровіл. т-ва
сприяння армії, авіації, флоту УРСР. – Київ : Реклама, 1989 (КФДР). – Офсет кольор. ;
58х44. – 4000 пр.

1769. Лук – кладовая витаминов / худож. А. В. Григоращук. – Ворошиловград :
Ворошиловград. межобл. реклам. агенство, [1989]. – Офсет кольор. ; 81,5 х 59,5.

1770. Любовь всегда загадка : по страницам оперетт : режиссер-постановщик
– О. Игнатьев : Николаевский украинский театр драмы и музыкальной комедии /
худож. Е. М. Коновалова. – Николаев : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ;
90х60. – 1500 пр.

1771. Любовь до гроба : [авт.] А. Николаи : Киевский театр драмы и комедии /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 80х59. – 500 пр.

1772. Людина і світ : Республіканська художня виставка / [художник невідомий] ;
Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60,8х90.
– 500 пр.

1773. Магнитофон-приставка “Орель 101-1 стерео” / худож. И. Филоненко. –
[Б. м.] : Укр. реклам. агентство, 1989. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 3000 пр.

1774. Магнитофоны “Протон”. Вчера, сегодня, завтра : [календар] : 1990 /
[художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 58х89.

1775. Мала сімейка в діда Омелька, та щедро родить у них земелька / худож.
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М. П. Мотузка. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х44. – 9 к.
– 39 000 пр. – На плакаті помилково зазначено прізвище художника: М. П.
Мотузка, потрібно – М. П. Мотузко.

1776. Мандат : эксцентрическая комедия : [авт.] Н. Эрдман : Молодежный театр /
[художник невідомий] ; Житомир. обл. упр. культуры. – [Житомир : б. в.], 1989
(Житомир. обл. тип.). – Офсет кольор. ; 84,5х62,5. – 200 пр.

1777. Марія : драма на дві частини : [авт.] Анатолій Кудрявцев : Ніжинський
міський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60.

1778. Мастер и Маргарита : [авт.] Всегда неожиданный Булгаков / худож.
А. Приходченко. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 500 пр.

1779. Медведя лет пяти-шести учили, как себя вести... / худож. Н. В. Дубенюк.
– Киев : Политиздат Украины, 1989. – Офсет кольор. ; 90х58. – 15 к. – 37 000 пр.

1780. Медовый месяц комиссара полиции : комедия-детектив : [авт.] Роберт
Тома : Театр на Подоле / [худож. М. Г. Кужелєв]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
86х59. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1781. Международная выставка Офтальмология’89 / [художник невідомий]. –
Киев : [б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 250 пр.

1782. Международный фестиваль женской рок-музыки Мисс-рок-Европа’90 /
[худож. А. Будник]. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 60х90. – 2000 пр. – Парал.
назва англ.

1783. Межреспубликанский конкурс органистов, 1989 февраль, Киев :
Республиканский дом органной и камерной музыки / [художник невідомий] ;
М-во культури УССР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. –
300 пр.

1784. Метаморфозы: Александр Подеревянский (живопись), Александр Костин
(скульптура), Нина Лапчик (текстиль, костюм, гобелен) : [виставка] / [художник
невідомий] ; Гл. упр. культуры Киев. горисполкома. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.

1785. Мечтатель : спектакль-притча : художественный руководитель Вера Мишнева :
Киевский театр-студия пластической драмы / [художник невідомий]. – [Київ : б. в],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 350 пр.

1786. Микола Савченко : вечір поезії : “Не дуріте сами себе! Учітесь, читайте,
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і чужому научайтесь, й свого не цурайтесь”. Т. Шевченко : Київська державна
філармонія / худож. В. Трегубенко ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – 1000 пр.

1787. Микола Чернишенко. Таємниці факірів / худож. В. К. Антонюк ; Чернів.
обл. концертно-естрадне об-ня муз. ансамблів. – Чернівці : РВВ облполіграфвидаву,
1989. – Офсет кольор. ; 91х60,4. – 1000 пр.

1788. Микола Чернишенко. Чудеса ілюзії / худож. В. К. Антонюк ; Чернів. обл.
концертно-естрадне об-ня муз. ансамблів. – Чернівці : РВВ облполіграфвидаву, 1989.
– Офсет кольор. ; 90,8х60. – 1000 пр.

1789. Мимикричи : художественный руководитель Владимир Крюков : Театр-
студия клоунады и пластической миниатюры Союза театральных деятелей Украины /
[художник невідомий]. – [Одеса : б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 59х89. – 3000 пр.

1790. Мир народам! / худож. М. П. Мотузка. – Київ : Політвидав України, 1989.
– Офсет кольор. ; 70х45. – 9 к. – 32000 пр. – На плакаті помилково вказано прізвище
художника: М. П. Мотузка, потрібно – М. П. Мотузко.

1791. Михайло Денисенко : виставка кераміки / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х90,5.
– 500 пр.

1792. Мой дух к Юрзуфу прилетит (А. П.) : Всесоюзный Пушкинский праздник
в Гурзуфе, июня 1989 г. / [художник невідомий] ; Упр. культуры Крым. облисполкома.
– Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1989 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ;
85,4х61. – 200 пр. – Зображена особа: О. С. Пушкін.

1793. Молодым везде у нас дорога...? Вибирайте майбутнє! Голосуйте за молодих! /
худож. В. А. Афонин. – Черкаси : Черкас. РВВ облполіграфвидаву, 1989 (Обл. друк.).
– Офсет кольор. ; 82х54. – 1000 пр.

1794. Молодь Черкащини. Газета збирає друзів : Якщо ви людина мисляча, якщо
вночі не можете заснути і все думаєте: бути чи не бути, чи є життя на Венері, чи
досягне своєї мети перебудова, то нам є про що з вами поговорити. Редакція
“молодіжки” призначає вам ділове побачення / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (Смилян. гортип.). – Кольор. друк ; 58,5х41.

1795. Момент : вистава на дві дії за ранніми оповіданнями : [авт.] Володимир
Винниченко : Київський державний ордена Леніна академічний український
драматичний театр ім. І. Франка / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1989] (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87х59. – 5000 пр.
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1796. Московский цирк “Старт” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90,8х58,7. – 3000 пр.

1797. Московский цирк Юрия Куклачева / [художник невідомий]. – [Київ] :
Сяйво, 1989. – Офсет кольор. ; 90,5х60,3. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

1798. Музей исторических драгоценностей УССР, г. Киев / худож. Е. Ю. Заварзин ;
фот. В. С. Жидченко ; М-во культуры УССР. – Киев : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
90х60. – 5000 пр.

1799. Музей історії комсомолу України / худож. А. Н. Демченко. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 90х60,5.

1800. Музей “Кобзаря” Т. Г. Шевченка / худож. В. М. Костогриз ; Упр. культури
Черкас. облвиконкому. – Черкаси : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 1000 пр.

1801. Музей “Кобзаря” Т. Г. Шевченка / худож. А. С. Недосєко ; Упр. культури
Черкас. облвиконкому. – Черкаси : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 1000 пр.

1802. Музей Марії Заньковецької / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х81,7. – 1000 пр.

1803. Музей народної архітектури та побуту УРСР, Київ, Україна, 1989 : [календар] :
1990 / [художник невідомий]. – [Київ] : Поліграфкнига, [1989]. – Офсет кольор. ;
69х47,4. – 700 пр. – Парал. назва англ.

1804. Музыка – душа моя : концерт камерной музыки : произведения украинских,
русских и западноевропейских композиторов... / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 57,5х82. – 100 пр.

1805. Муха-цокотуха : музыкальная сказка : [авт.] К. Чуковский : Шум, смех и
удивление спешите видеть сказочное представление : Запорожский театр молодежи
(ТЮЗ) / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] : Коммунар, 1989. – Офсет кольор. ;
80х57. – 1000 пр.

1806. Мы дружбой едины и волей сильны : Интернациональный праздник
проводится 6, 7, 8, 9 мая в мемориальном комплексе “Украинский государственный
музей истории Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.” / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,6х59,4. – 300 пр.

1807. Мы дружбой едины и волей сильны : Мемориальный комплекс “Украинский
государственный музей истории Великой Отечественной войны 1941–1945 годов” /
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[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 87,8х58,2. – 300 пр.

1808. Мы из Прикарпатья : музыкальное представление в двух частях : Ивано-
Франковский областной украинский музыкально-драматический театр имени Ивана
Франко / худож. М. Ф. Гаталевич. – Ивано-Франковск : Облполиграфиздат, 1989.
– Офсет кольор. ; 84х60. – 500 пр.

1809. На допомогу групам і постам народного контролюта штабам
“Комсомольського прожектора” : серія карикатур № 1 (19) / худож.: А. Василенко,
В. Зелінський, О. Монастирський, В. Муска, Ю. Северин, В. Солонько, В. Чмирьов.
– [Київ] : Вид. журн. “Перець”, 1989 (Тип. вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ;
50х61. – 10 к. – 118 280 пр.

1810. На допомогу стінгазетам : серія карикатур №134 / худож.: А. Василенко,
В. Зелінський, О. Кохан, О. Монастирський, Р. Сахалтуєв, В. Солонько, Л. Телятников,
В. Чмирьов, В. Ширяєв, А. Юн. – Київ : Вид. журн. “Перець”, 1989. – Офсет кольор. ;
50х61. – 10 к. – 2500 пр.

1811. На допомогу стінгазетам : серія карикатур №137 / худож.: А. Арутюнянц,
А. Василенко, О. Монастирський, М. Пилипенко, В. Солонько, В. Чмирьов. – Київ :
Вид. журн. “Перець”, 1989. – Офсет кольор. ; 50,5х61. – 10 к. – 12 500 пр.

1812. На культуру / худож. Г. І. Шевцов. – [Київ : б. в.], 1989 (Кооператив “Гарант”
при Киев. нот. ф-ке). – Офсет кольор. ; 69х44,5. – 6000 пр.

1813. На уборке урожая. Всесоюзный студенческий отряд / худож. В. Фекляев.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,5х56,8.
– 150 пр.

1814. Награды, знаки, значки : выставка из коллекции музея истории Киева /
[художник невідомий] ; Гл. упр. культуры Киев. горисполкома, Музей истории
Киева. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

1815. Нам нужен мир / худож. А. К. Кохан. – Киев : Политиздат Украины, 1989.
– Офсет кольор. ; 89х57. – 20 к. – 10 000 пр.

1816. Народная самодеятельная фотостудия Буджак, г. Арциз : выставка
документальной и художественной фотографии : 150 летию светописи посвящается /
[художник невідомий] ; Упр. культуры Одес. облисполкома, Арцизский отд. культуры.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (ОГТ). – Офсет кольор. ; 53х81,5. – 200 пр.

1817. Народний ансамбль пісні і танцю “Льоноцвіт” Житомирського
льонокомбінату : художній керівник – заслужений працівник культури УРСР Мирон
Грицевич / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Сяйво при ГП “Полиграфкнига”, [1989].
– Офсет кольор. ; 92х60. – 1500 пр. – Парал. назва англ.
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1818. Народний ансамбль танца “Лявониха” : художественный руководитель и
балетмейстер заслуженный работник культуры БССР Л. С. Бородулько / [художник
невідомий]. – [Б. м.] : Информреклама, 1989 (Чернигов : тип. им. Кирова изд-ва
“Десна”). – Офсет кольор. ; 59,5х42. – 3000 пр.

1819. Народний артист Абхазької АРСР, заслужений діяч мистецтв Чувашської
АРСР, лауреат міжнародних та всесоюзних кінофестивалів, кінорежисер Володимир
Савельєв розповідає: лекція – Висоцький – громадянин, поет, співак, актор / [художник
невідомий] ; Т-во “Знання” Української РСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х58. – 5000 пр.

1820. Народний самодіяльний ансамбль танцю “Червона калина” : художній
керівник Віктор Конкульовський / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат,
1989. – Офсет кольор. ; 91,2х58,8. – 515 пр. – Парал. назва фр.

1821. Народний самодіяльний вокально-хореографічний ансамбль “Українські
козаки” / худож. В. М. Костогриз ; Черкас. район. від. культури. – Черкаси : РВВ
облполіграфвидаву, 1989 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 55,5х87. – 1000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1822. Народний самодіяльний колектив УРСР ансамбль народної пісні і музики
“Орнамент” : художній керівник – Олександр Сокол : Палац культури і техніки
Дніпродзержинського в/о “Азот” / худож. В. Г. Федор’ян ; Дніпропетр. облрада
профспілок. – Дніпропетровськ : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 84,2х59,8.
– 1000 пр.

1823. Народний самодіяльний хор “Рідні наспіви” : Михайлівсько-Рубежівський
сільський будинок культури / [художник невідомий] ; Від. культури виконкому
Києво-Святошин. райради нар. деп. [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,2х59,5. – 1000 пр.

1824. Народное гулянье “Здравствуй, весна-красна” : Добро пожаловать! 5 марта
1989 : Парк культуры и отдыха им. 1 мая, г. Ворошиловоград / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Ворошиловградська правда”). – Офсет кольор. ;
59,2х40,8.

1825. Народный агиттеатр “Восход” : режиссер В. Задорожный : Ордена Ленина
колхоз “Россия” Красногвардейского района Крымской области / [художник
невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 79х59.

1826. Народный ансамбль песни и танца УССР “Весна” : художественный
руководитель А. Берсан / [художник невідомий] ; Упр. культуры Кировогр.
облисполкома. – Кировоград : РИО облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ;
68,6х52. – 250 пр.
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1827. Народный ансамбль танца “Лявониха” : художественный руководитель и
балетмейстер заслуженный работник культуры БССР Л. С. Бородулько / [художник
невідомий]. – [Б. м.] : Информреклама, 1989 (Чернигов : тип. им. Кирова изд-ва
“Десна”). – Офсет кольор. ; 57х41,9 – 3000 пр.

1828. Народный ансамбль танца “Рось” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х58. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис невідомого художника.

1829. Народный духовой оркестр “Диапазон” : руководитель и дирижер
А. В. Глушков : Ордена Ленина колхоз Россия Красногвардейского района Крымской
области / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 79,5х58,5.

1830. Народный самодеятельный ансамбль бального танца Дворца культуры
Кременчугского автомобильного завода “Сузір’я” : художественный руководитель
и балетмейстер заслуженный работник культуры УССР Александр Кулиш / худож.
О. Г. Перепелица ; Полтав. облсовет профсоюзов, Обл. межсоюз. дом самодеят.
творчества. – Киев : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр.

1831. Народный самодеятельный ансамбль танца Комсомольского
горнометаллургического техникума “Каблучок” : художественный руководитель
Вячеслав Семик / худож. О. Г. Перепелица ; Полтав. облсовет профсоюзов. – [Б. м.] :
Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 87,8х58. – 1000 пр.

1832. Народный фольклорно-этнографический ансамбль “Зоряны”, лауреат
ІІ Всесоюзного фестиваля народного творчества, победитель телетурнира “Солнечные
кларнеты” / худож. А. Ю. Скрыпник ; Житомир. з-д хим. волокна им. Ленин.
комсомола. – Киев : Реклама, 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 89,5х59. –
1000 пр.

1833. Наталья Рожкова, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады
(1 премия), Международного конкурса “Братиславская лира” / фот. В. Марущенко ;
Укр. республик. отд-ние “Союзтеатр”. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,2х58,5. – 3000 пр.

1834. Натюрморт : Из собрания Киевского музея русского искусства и частных
коллекций киевлян : выставка : Киевский музей русского искусства / худож.
М. М. Скуратовский ; Гл. упр. культуры Киев. горисполкома [та ін.]. – Киев :
Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр.

1835. Научно-практическая конференция, посвященная 120-летию со дня рождения
Н. К. Крупской и 50-летию образования Государственной областной универсальной
научной библиотеки им. Н. К. Крупской / худож. Э. Д. Леднев. – Сумы :
Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 59,5х40. – 50 пр.

1836. Научно-технические разработки по решению проблем охраны окружающей
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среды. Экология : аукцион проводится 21–23 ноября, 1989 года / худож.: Ю. Удин,
И. Ильина ; Киев. гор. правления союза НИО СССР и ВНТО. – Киев : [б. в.], 1989
(Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

1837. Наш счет № 700948 Советский детский фонд имени Ленина, Киевское
городское отделение / худож. В. Э. Ерко. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
89,5х59,5. – 2000 пр.

1838. Наша марка – гарантия качества : Днепропетровский лакокрасочный завод
им. М. В. Ломоносова / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 59х44,5. – 500 пр.

1839. Наша продукция – ваше настроение : Киевский завод лаков и красок /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 58,5х44,5. –
500 пр.

1840. Не бойтесь щетки, мыши, и будут зубки чище! Ребята! Давайте дружить
с зубной щеткой! / [художник невідомий] ; Гор. стоматолог. поликлиника, Каф.
терапевт. стоматологии КМИ. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 66х46. – 500 пр.

1841. Небезопасно и неэстетично! / худож. И. В. Остроменская ; Упр.
госавтоинспекции М-ва внутрен. дел УССР [та ін.]. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58х87. – 1000 пр.

1842. Неделя музыки и книги для детей, 24–30 марта 1989 : Крымская
государственная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет
кольор. ; 90,5х60,4.

1843. Нелли, Владимир, Сергей, Илья Исуповы. Керамика, живопись, графика :
[виставка] : Государственный архитектурно-исторический заповедник “Софийский
музей” / [художник невідомий] ; Киев. орг. Союза художников СССР. – [Б. м. : б. в.,
1989]. – Офсет кольор. ; 59,6х44,5.

1844. Нема проблем? / худож.: О. М. Лекомцев, О. С. Стайков, Є. П. Морозовський.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х43,5. – 9 к. – 36 000 пр.

1845. Нема святішої святині, як хліб на столі / худож. Р. С. Кириченко. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 88х58. – 90 к. – 150000 пр.

1846. Нет! / худож. О. А. Векленко. – Киев : Политиздат Украины, 1989. – Офсет
кольор. ; 68,5х44,5. – 9 к. – 3 600 068 пр.

1847. Николай Рапай (скульптура), Александр Лавров (живопись) : Осенний
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вернисаж : [виставка] / [художник невідомий] ; Музей истории Киева, Киев. орг.
Союза художников УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. –
500 пр.

1848. Нина Шестакова / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 88х56. – 300 пр. – Парал. назва
англ.

1849. Нина Шестакова : Харьковская филармония / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,1х57,2.
– 200 пр. – Парал. назва англ.

1850. Ніжинський міський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського :
головний режисер театру Олександр Горбенко : Театр засновано у 1933 році /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. –
17 000 пр.

1851. Новые книги издательства “Реклама” / худож. А. Л. Басс. – Киев : Реклама,
1989. – Офсет кольор. ; 44,6х76. – 100 пр. – Парал. назва англ.

1852. Новые поступления Одесского художественного музея : живопись, графика,
скульптура : выставка к 90-летию музея / худож. В. А. Черновол. – Одесса :
Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

1853. Новый год и белый кот : Новогоднее проишествие по мотивам сказки И.
и Я. Златопольских : МЦ “Романтика” / [художник невідомий]. – Сумы : [б. в.], 1989
(Сумы : Облтип.). – Офсет кольор. ; 86х58,5. – 100 пр.

1854. Ночь в Венеции : оперетта в 2-х действиях, 3-х картинах : [авт.] И. Штраус :
Харьковский театр музыкальной комедии / худож. [О. П. Бляхер]. – [Харків : б. в.,
1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 200 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1855. НПО “Импульс” разработка и производство управляющих вычислительных
машин, устройств ввода – вывода информации и связи с объектом для
автоматизированных систем управления, программного обеспечения ВТ / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 90х58. – Парал. назва
англ.

1856. НТТМ’89 : выставка научно-технического творчества молодежи Радянского
района г. Киева : Добро пожаловать! / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 59х82. – 400 пр.

1857. О-о-о! Воскликнет даже скептик, услышав в работе усилители “Одиссей”.
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Усилители “Одиссей У-010” стерео Hi-Fi, “Одиссей У-020” стерео Hi-Fi : Ордена
Октябрьской Революции п/о им. С. П. Королева / худож. Л. Заволока. – Киев :
Союзреклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х88. – 1000 пр.

1858. Оберемо достойних! 26 березня вибори народних деп. СРСР / худож.
Л. А. Заволока. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 15 к.
– 50 000 пр.

1859. Обласне свято рідної мови присвячується 175-річчю з дня народження
Т. Г. Шевченка, Суми, березень 1989 / худож. Е. Д. Ледньов ; Упр. нар. освіти Сум.
облвиконкому. – Суми : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 43х60,7. – 50 пр.

1860. Обласний огляд-конкурс агітаційно-художніх бригад культосвітніх установ
профспілок області : Обласний будинок культури профспілок / [художник невідомий].
– Житомир : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 84х63,5. – 150 пр.

1861. Образцовый ансамбль танца “Счастливое детство” / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х58,5. – 300 пр.

1862. Образцовый детский танцевальный ансамбль “Счастливое детство” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,3х58,2. –
200 пр.

1863. Обходи трамвай спереди, а троллейбус – сзади / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 59х42,5.
– 20 к. – 30 000 пр.

1864. Огонь и дети : музыкальное представление в 2-х действиях : [авт.] Н. Шейко-
Медведева : Экспериментальный молодежный театр кукол / [художник невідомий] ;
Житомир. обл. комитет ЛКСМ Украины. – [Житомир : б. в.], 1989 (Житомир. обл.
тип.). – Офсет кольор. ; 84х60. – 500 пр.

1865. Одесса-Vancower. Кое-что о спортивной Одессе / худож.: Е. В. Попов,
С. Е. Ситников. – Одесса : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 83,6х29,5. –
20 000 пр.

1866. Одесский камерный музыкальный театр-студия : главный режиссер
Ю. И. Столярский / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 84х41. – 2000 пр.

1867. Одесский театр музыкальной комедии: Моя прекрасная леди, Брак по-
японски, Женихи, Бенефис оперетты, Приключения Буратино, Снежная королева,
Летучая мышь, Шутки Жака Оффенбаха, Граф Люксембург, Королева чардаша,
Американское счастье, Мафиози : [календар] : 1989 / худож. В. Щепетов. – Одесса :
Чорномор. комуна, 1989. – Офсет кольор. ; 84х60. – 30 000 пр.
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1868. Одяг без єдиної зморшки... У ательє термінового прасування швейних
виробів вам за кілька хвилин повернуть акуратність і елегантність! / [художник
невідомий]. – [Київ] : Побутреклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 5000 пр.

1869. Олег Дзюба / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,2х55,6. – 300 пр. – Парал. назва англ.

1870. Олег Дзюба / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,2х55,6. – 300 пр.

1871. Олександр Абдулов і Леонід Ярмольник : [календар] : 1990 / худож.:
Б. Лугін, О. Фаустов ; фот. В. Плотников. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
84х59. – 46 000 пр.

1872. Олександр Довженко : 95 років від дня народження / худож. Л. Слуцький.
– Київ : Укррекламфільм, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х59,8. – 10000 пр.

1873. Олимпийки : трагикомедия : [авт.] Александр Галин : Николаевский
государственный русский драматический театр имени В. П. Чкалова / [худож.
В. Д. Андьонов]. – [Миколаїв : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 81,5х56. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

1874. Ольга Басистюк, лауреат Государственной премии УССР им. Т. Г. Шевченко,
народная артистка УССР, лауреат международных конкурсов, обладателтьница золотой
медали им. Э. Вила-Лобоса : Республиканский Дом органной и камерной музыки /
[художник невідомий] ; М-во культуры УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ТНК). – Офсет
кольор. ; 87х58. – 2000 пр.

1875. Ольга Матешко : [календар] : 1990 / худож.: Б. Лугін, О. Фаустов ; фот.
І. Гнєвашев. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 45 000 пр.

1876. Оргія : драматична поема : [авт.] Леся Українка : головний режисер
О. Ігнатьєв : Миколаївський український театр драми та музичної комедії / худож.
П. Є. Пасічник. – [Миколаїв : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 1500 пр.

1877. О‘ревуар, товариші! : радянсько-французька комедія : [авт.]: В. Константинов,
Б. Рацер : Тернопільський обласний український музично-драматичний театр ім.
Т. Г. Шевченка / [художник невідомий]. – [Тернопіль] : Збруч, [1989]. – Офсет
кольор. ; 50х74,5.

1878. Осіння виставка-продаж : аукціон / худож. Яхін ; Харків. орг. Спілки худож.
України. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 86х57. – 100 пр.
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1879. Отличному автомобилю – отличный уход! : П/о “Укрлакокраска” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 59х44,5. – 500 пр.

1880. Отличные товары для ремонта вашей квартиры : П/о “Укрлакокраска” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 58,5х44. – 500 пр.

1881. Палац культури “Україна”, 16 квітня 1989 року заключний концерт міського
огляду-конкурсу “Свято пісні ’89” / худож. Е. Б. Яковенко ; Київ. від. муз. т-ва України
[та ін.]. – Київ : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 500 пр.

1882. Пам’ятаємо! / худож. Г. Т. Кислякова. – Київ : Політвидав України, 1989.
– Офсет кольор. ; 58х87,5. – 15 к. – 41 000 пр.

1883. Пам’ятник архітектури XVIII століття. Закарпатський музей народної
архітектури та побуту. Михайлівська церква, пам’ятка дерев’яної архітектури 1777
року з с. Шелестове / худож. О. Сопко ; фот. Г. Костенко. – Ужгород : Рад. Закарпаття,
1989. – Офсет кольор. ; 82,5х53. – 25 000 пр.

1884. Парадокс / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 500 пр.

1885. Парусный спорт / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ.
культуре и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр.

1886. Первый фестиваль лучших спектаклей крымских театров, посвященный
международному Дню театра / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989]
(ТИТ). – Офсет кольор. ; 82х58,5. – 150 пр.

1887. Первый фестиваль Симферопольского рок-клуба / худож. М. Семашин ;
Симфероп. горком ЛКСМУ, Молодеж. центр Фиеста. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет
кольор. ; 89,6х59,1.

1888. Передплачуйте на 1990 рік педагогічну пресу... / [художник невідомий].
– Київ : Рад. шк., 1989. – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 2000 пр.

1889. Переходи улицу только в обозначеных местах / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 59х42,5.
– 20 к. – 30 000 пр.

1890. Персональна виставка творів самодіяльного художника Новобранця Івана
Яковича. В експозиції: живопис : Третій Всесоюзний фестиваль народної творчості /
худож. Г. Д. Свєчнікова ; Полтав. обл. наук.-метод. центр нар. творчості і культ.-
просвіт. роботи. – Полтава : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 84х60. –
100 пр.
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1891. Перший республіканський конкурс хорових колективів імені
М. Д. Леонтовича : Заключний концерт переможців першого республіканського
конкурсу хорових колективів імені М. Д. Леонтовича. Участь беруть самодіяльні
народні, камерні, дитячі хори, хорові капели : Колонний зал ім. М. В. Лисенка /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. –
150 пр. – Зображена особа: М. Д. Леонтович.

1892. Перший республіканський фестиваль сучасної пісні та популярної музики
“Червона рута” : Чернівці, 19–24 вересня 1989 / худож. В. С. Василенко. – Чернівці :
РВВ облполіграфвидаву, 1989 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 90х62. – 1000 пр.

1893. Перший республіканський фестиваль сучасної української пісні та
популярної музики “Червона рута” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(Кооператив “Интерьер” при КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 50 000 пр.

1894. 1–31 травня, 1989 року Республіканське весняне свято книги / худож.
О. Ю. Скринник. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х59,8. – 1000 пр.

1895. Першотравень / худож. В. І. Соколенко. – Київ : Політвидав України, 1989.
– Офсет кольор. ; 88,5х60. – 15 к. – 33 000 пр.

1896. Пийте напої, коктейлі, кваси / худож. О. В. Ємельянова ; Львів. облрада
Укр. добров. т-ва боротьби за тверезість. – Львів : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет
кольор. ; 59х41,8. – 1000 пр.

1897. Пионеры и школьники! Живой лаборатории природы щедро дарите свою
заботу и любовь! Охраняйте растительный и животный мир парков и лесопарков
Киева. Для каждого человека понятие Отечества неразделимо связано с родной
природой. Беречь ее – значит беречь свою Отчизну / [художник невідомий] ; Киев.
гор. орг. укр. о-ва охраны природы. – [Київ : б. в.], 1989 (П/к “Молодь”). – Офсет
кольор. ; 44,5х30. – 300 пр.

1898. Пионеры и школьники! Привлекайте птиц в сады, леса и поля. Развешивайте
весной скворечники, синичники, дуплянки! Оберегайте гнезда от разорения! В
период выкармливания птенцов только одна синица уничтожает за сутки в семь
раз больше вредителей, чем весит сама. Ребята! Помните, птицы – наши друзья!
Они верные защитники урожая / [художник невідомий] ; Киев. гор. орг. укр. о-ва
охраны природы. – [Київ : б. в.], 1989 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 44,5х30.
– 300 пр.

1899. Після мене – хоч потоп! / худож. А. О. Бондар. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 68,3х44. – 9 к. – 40 000 пр.

1900. Платная цирковая студия : Дворец культуры п/о “Большевик” / [художник
невідомий]. – [Київ] : Молодь, 1989. – Офсет кольор.; 79,9х52,3.
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1901. По щучьему велению : [авт.] Е. Тараховская : Киевский государственный
театр кукол / худож. Красноперов. – [Київ] : Гарант, 1989. – Офсет кольор. ; 79,5х58,5.
– 5000 пр.

1902. Побутреклама. Потенциал неиспользованных резервов / [художник
невідомий] ; Произв. об-ние по изготовлению и оформлению рекламы. – [Б. м. :
б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59,7. – 2000 пр.

1903. Поет Виктория Таранова (сопрано) : Харьковская филармония / фот.
С. В. Поликарпов. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). –
Офсет кольор. ; 887,5х56. – 200 пр.

1904. Поет Зоя Рудник, заслуженная артистка УССР : Крымская государственная
филармония / худож. А. Мелихов ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989. –
Офсет кольор. ; 89,7х59,3. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1905. Поет композитор Сергей Давидчук / худож.: А. Мелихов, А. Трощенков.
– [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81х54,7. – 2000 пр.
– Парал. назва англ.

1906. Поет лауреат Республиканского конкурса артистов эстрады Олег Дзюба :
Харьковская областная филармония / [художник невідомий] ; Харьков. обл. упр.
культуры. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 83,2х56,5. – 200 пр.

1907. Поет лауреат республиканского конкурса Тамара Томчук (сопрано) :
Харьковская филармония / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86х56. – 300 пр.

1908. Позбудемось стереотипу ворога / худож.: О. К. Терентьєв, В. М. Решетов.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 15 к. – 1000 пр.

1909. Покинуті діти – це помилка чи злочин? / худож. Л. В. Койдан. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 20 к. – 7000 пр.

1910. Политический дискуссионный клуб “Позиция” / [художник невідомий] ;
Киев. райком ЛКСМУ, г. Харькова [та ін.]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х55,5. – 200 пр.

1911. Пользуйтесь услугами Киевтрансагентства! : [календар] : 1989 / худож.
В. П. Вересюк ; Выпущено по заказу Киев. транспорт.-экспедицион. предприятия
13096. – Киев : Реклама, 1989 (ОЭП КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 700 пр.
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1912. Поминальная молитва : трагикомедия : [авт.] Г. Горин по Шолом Алейхему :
Николаевский русский драматический театр / [художник невідомий]. – [Миколаїв :
б. в., 1989] (ТИТ). – Офсет кольор. ; 81,5х56,5.

1913. Помни! Подземный переход – самый безопасный / худож. Р. Ф. Сахалтуев ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц.
облсоветов ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. –
1000 пр.

1914. Помни! Подземный переход – самый безопасный / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1915. Поп-группа “Абонент” : музыкальный руководитель, автор песен, лауреат
Республиканского джазового фестиваля Александр Исаев / худож. Э. Леднев. –
Сумы : [б. в.], 1989 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 59,2х41. – 1000 пр.

1916. Посетите Харьковский зоопарк! : [календар] : 1989 / худож. Ш. Р. Рзаев ;
Отд. культуры исполкома Харьков. гор. Совета депутатов. – Харьков :
Облполиграфиздат, 1989 (Тип. ХТЗ). – Офсет кольор. ; 65х33,5. – 80 000 пр.

1917. Праздник духовой музыки : Третий всесоюзный фестиваль народного
творчества / [художник невідомий] ; Крымский обл. оргкомитет по проведению
ІІІ всесоюзного фестиваля народного творчества. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва
“Таврида”). – Офсет кольор. ; 60х90. – 500 пр.

1918. Праздник “Играй гармонь” / [художник невідомий] ; Крым. обл. оргкомитет
по проведению ІІІ Всесоюз. фестиваля нар. творчества. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 89,8х61.

1919. Премьера книги. Владимир Высоцкий “Ни единою буквой не лгу”... /
худож.: И. Евстафьев, С. Крыжановский ; Запорож. облкниготорг. – [Запоріжжя] :
Коммунар, 1989. – Офсет кольор. ; 82х53. – 300 пр.

1920. Приглашаем учиться в Сумское среднее профессионально-техническое
училище №6 / худож. Э. Д. Леднев. – Сумы : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет
кольор. ; 84,3х60. – 500 пр.

1921. Пригоди Буратіно : мюзикл : [авт.] О. Білаш : Державний дитячий музичний
театр УРСР / худож. С. Солдатова. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х59.
– 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художниці.

1922. Приймається передплата на політичні плакати Політвидаву України /
худож. В. А. Потієвський. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87,5х56.
– 5000 пр.
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1923. Про Федота-стрельца, удалого молодца : [авт.] Леонид Филатов : Театр-
студия “Ротор” / худож. В. П. Мальцев. – Черкассы : Черкас. РИО облполиграфиздата,
1989. – Офсет кольор. ; 86х57. – 2000 пр.

1924. Проблемы археологии Сумщины / худож.: А. Гидора, В. Шкарупа. – [Б. м. :
б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 60,5х40. – 100 пр. – На тлі художнього зображення
містяться підписи художників.

1925. Проводит смотр выставку старинных и самодельных автомобилей, 23–24
сентября, 1989 года : Сквер Ленинского комсомола г. Кировоград / [художник
невідомий] ; Укр. республик. совет добровол. о-ва автомотолюбителей. – [Б. м. :
б. в.], 1989 (Кировоград : тип. им. Г. М. Димитрова). – Офсет кольор. ; 68,5х52,7.
– 250 пр.

1926. Произведения мастеров Франции ХVII – XIX вв. : выставка из собрания
музея : графика, живопись, скульптура : Харьковский художественный музей /
худож. Л. Константинов. – [Харків : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 57х86,5.

1927. П/о “Укрлакокраска” крупнейшее объединение отрасли по производству
лакокрасочных материалов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР).
– Офсет кольор. ; 59х44,5. – 500 пр.

1928. Против разрушающего действия воды и коррозии – эмали ФА-5278, ПФ-
167, ПФ-1244 : п/о “Укрлакокраска” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КФПР). – Офсет кольор. ; 59х44. – 500 пр.

1929. Прыжки в воду / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре
и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 300 пр.

1930. Путешествие “в мир воображения”. Артист Андрей Власов :
Театрализованно-психологические игры / [художник невідомий]. – Чернигов :
Облполиграфиздат, 1989 (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 83,8х59,4.
– 200 пр.

1931. 15 апреля 1989. Творческий отчет образцового оркестра народных
инструментов Дворца культуры Змиевской ГРЭС, посвященный 25-летию
образованию оркестра : художественный руководитель и дирижер – заслуженный
работник культуры УССР Валентина Беленькая... : В программе: пьесы и песни
украинских, русских, советских и зарубежных композиторов. В концерте принимают
участие: преподаватели Харьковского государственного института культуры: лауреат
республиканского конкурса Татьяна Большакова, Александр Скляров... / [художник
невідомий] ; Харьков. обл. Совет профсоюзов [та ін.]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 81,5х57,5. – 200 пр.
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1932. 15–22 октябрь’ 89 Неделя чествования матери / [художник невідомий] ;
Харьков. обл. совет женщин. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 87,2х58,3. – 1000 пр.

1933. 50 лет Одесской хореографической школе, 1939–1989 / худож. Н. Вылкун ;
Упр. культуры Одес. облисполкома. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ОГТ). – Офсет кольор. ;
86х56. – 500 пр.

1934. Работает под нажимом сверху / худож. И. В. Хара. – Киев : Политиздат
Украины, 1989. – Офсет кольор. ; 68,6х44,2. – 35 000 пр.

1935. Разработки хозрасчетных научно-технических центров и кооперативов :
I городская выставка / худож.: Ю. Удин, И. Ильина. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет ; 90х60. – 300 пр.

1936. Распорядок дня диспетчерского состава подразделений ВПО – ППО
Киевского областного гарнизона пожарной охраны... / [художник невідомий] ; Отд.
службы подгот. и пожаротушения УПО УВД Киев. облисполкома. – [Київ] : Гарант,
[1989]. – Офсет кольор. ; 61х89. – 500 пр.

1937. Республиканский детский музыкальный фестиваль, 1–8 июля 1989 г. /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ТИТ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5.

1938. Республиканский Дом моделей кожгалантерейных изделий, г. Киев :
[календар] : 1990 / худож. М. Черничкина. – [Б. м.] : Укр. реклам. агентство, 1989
(ОКФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 2000 пр.

1939. Республиканский смотр с аукционом “Селекция и воспроизводство в
животноводстве Украинской ССР” при участии зарубежных фирм, 15–25 июня /
худож. Ю. Т. Удин ; Госагропром УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Кооператив “Гарант”
при Киев. нот. ф-ке). – Офсет кольор. ; 89,4х57,4. – 500 пр.

1940. Республиканский хозрасчетный информационно-внедренческий центр
“Контакт” : От информатики к внедрению / худож.: Ю. Удин, И. Ильина, М. Гаевская ;
ВДНХ УССР, Отдел пропаганды. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 500 пр.

1941. Республіканська виставка-продаж творів самодіяльних художників та майстрів
народної творчості : У фонд Т. Г. Шевченка / [художник невідомий] ; Укр. республік.
рада профспілок. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,2.

1942. Республіканська художня виставка присвячена 175-річчю від дня народження
Тараса Шевченка / худож. М. Павлусенко ; М-во культури УРСР, Спілка художників
України. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,7.
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1943. Республіканське весняне свято книги, присвячене 45 річниці Великої
Перемоги, 1–31 травня / худож. В. Г. Лесик. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
90х60. – 5000 пр.

1944. Республіканське видавництво “Музична Україна” засновано у 1966 році.
Випускає музичні твори усіх жанрів вітчизняних та зарубіжних композиторів, посібники
і репертуарні збірники для навчальних закладів і художньої самодіяльності, книги
з питань музичної естетики, педагогіки, історії, теорії музики. Література видавництва
надходить у всі республіки Радянського Союзу, а також, експортується в 70 країн
світу : [календар] : 1989, 1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 3000 пр.

1945. Республіканське свято духової музики “Тернопіль’89”, 9–11 червня : Беруть
участь: Державний духовий оркестр УРСР, оркестри з Польської Народної Республіки,
м. Пензи, Естонської РСР, Прикарпатського військового округу, областей України,
колективи Тернопільщини... / [художник невідомий] ; Упр. культури облвиконкому.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (Друк. вид-ва “Збруч”). – Офсет кольор. ; 89х55,5. – 200 пр.

1946. Республіканський культурно-освітній центр Дружба / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 90х58,8. – 3000 пр.

1947. Республіканський культурно-освітній центр Дружба / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 3000 пр.

1948. Республіканський місячник пропаганди і розпорядження суспільно-
політичної літератури та політичного плаката, 1–30 листопада, 1989 року / худож.
К. Е. Юдін. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х60. – 5000 пр.

1949. Різдв’яна ніч : [авт.] М. Гоголь : Дніпропетровський український театр імені
Т. Г. Шевченка / [художник невідомий]. – Дніпропетровськ : [б. в.], 1989 (Обл. книж.
тип.). – Офсет кольор. ; 85х59. – 100 пр.

1950. Рок группа “Кроссворд” : руководитель С. В. Гацелюк / худож. Тихомиров.
– [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 78,8х59,1.

1951. Ромео и Джульетта : трагедия в 2-х действиях : [авт.] В. Шекспир : Запорожский
театр молодежи (ТЮЗ) / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] : Коммунар, [1989].
– Офсет кольор. ; 80,5х55,5. – 1000 пр.

1952. Рукодельницам. Современный стиль: элегантность, простота и ... фантазия :
Современная одежда сегодня предполагает свободный поиск каждым из нас своего
образа, своего сугубо индивидуального стиля. Отсюда и разнообразнейшие
предложения художников-модельеров, работающих над новыми образами для нашего
гардероба... / [художник невідомий]. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ;
59х81,5. – 25 000 пр.
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1953. Рукодельницам. Современный стиль: элегантность, простота и ...фантазия... :
автор моделей Л. Авдеева : Киевский дом моделей одежды / худож. В. В. Дусанская.
– Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 58х81. –
25 000 пр.

1954. С 25 августа по 25 сентября проводится рейд Внимание, дети! Уважаемые
папы и мамы, все взрослые! Не оставайтесь равнодушными к нарушению детьми
правил дорожного движения. Остановите их и объясните к каким опасным
последствиям могут привести эти нарушения... / [художник невідомий] ; Упр.
Госавтоинспекции УВД Киев. горисполкома, Госавтоинспекция УВД Винниц.
облисполкома. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х39. – 5000 пр.

1955. С 25 августа по 25 сентября проводится рейд Внимание, дети! Уважаемые
папы и мамы, все взрослые! Не оставайтесь равнодушными к нарушению детьми
правил дорожного движения. Остановите их и объясните к каким опасным
последствиям могут привести эти нарушения... / [художник невідомий] ; Упр.
Госавтоинспекции УВД Киев. горисполкома, Госавтоинспекция УВД Винниц.
облисполкома. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 3000 пр.

1956. Салон-магазин кооперативу “Гончарі” пропонує кераміку, емалі, батик,
живопис, графіку, сувеніри / худож. Л. Заволока. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр.

1957. Самолеты конструкторского бюро имени О. К. Антонова / худож.
Я. Ю. Смелянский. – [Б. м.] : Полиграфкнига, 1989 (Сяйво). – Офсет кольор. ; 57,5х80.
– 5000 пр.

1958. Самолечение опасно! / худож. Т. К. Демьяненко ; Выпущено по заказу
Республик. Дома санитар. просвещения. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 58х40. – 10 000 пр.

1959. Сауле, Азилбек Болатовы : [цирк] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (Тип. изд-ва “Таврида” ). – Офсет кольор. ; 82х54. – 1000 пр.

1960. Свалка : притча : [авт.] Алексей Дударев : Николаевский русский
драматический театр / [худож. В. Д. Андьонов]. – [Николаев : б. в.], 1989. – Офсет
кольор. ; 81х55,5. – На тлі художнього зображення міститься монограма
художника.

1961. Свет красный – Стой! Опасно! / худож. Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама,
1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1962. Свято мистецтв : Київ, Андріївський узвіз : [календар] : 1990 / [художник
невідомий]. – [Київ] : СЦС Дизайн, 1989. – Офсет кольор. ; 42х58,6. – 50 000 пр.
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1963. Свято самодіяльної народної творчості, 27 травня, 1989 року. Виставка
самодіяльних умільців і художників, 27–28 травня, 1989 року / худож. Т. М. Фомичова.
– Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 400 пр.

1964. VII студенческий фестиваль мира посвящается 70-летию комсомола Украины
и ХХІІІ Всесоюзному фестивалю молодежи и студентов в г. Пхеньяне, Киев’89, 20–
23 апреля / [художник невідомий] ; Киев. гор. ком. ЛКСМУ. – Киев : [б. в.], 1989
(Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 60,3х90,5. – 1000 пр.

1965. Семейный уикенд : ироническая комедия нравов в 2-х действиях : [авт.]
Ж. Пуарэ : Николаевский украинский театр драмы и музыкальной комедии / худож.
В. А. Покосенко. – Николаев : РИО Облполиграфиздата, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 2000 пр.

1966. 75 минут на другое и разное. Ответчик: заслуж. артист УССР Ник. Банковский /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
81,1х54,5. – 500 пр.

1967. Сергій Шакуров : [календар] : 1990 / худож.: Б. Лугін, О. Фаустов ;
фот. І. Гнєвашев. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х58. – 46 000 пр.

1968. Симферопольская керамика : выставка : Государственный архитектурно-
исторический заповедник “Софийский музей” / [художник невідомий] ; Крым. орг.
Союза художников УССР. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 54х81,5.

1969. Симфонічний оркестр викладачів музикальних шкіл Києва : художній
керівник та головний диригент – заслужений діяч мистецтв УРСР Аллін Власенко /
худож. Д. В. Єжов ; Київ. від. муз. т-ва Української РСР. – Київ : Реклама, 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90,5х58. – 1000 пр.

1970. Синтез-группа “Стожары” : художественный руководитель композитор –
Александр Пушкаренко / [художник невідомий]. – Чернигов : [б. в., 1989] (Тип. им.
Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 84х58. – 3000 пр.

1971. Сімейний підряд: не числом, а умінням / худож. А. О. Ізмайлов. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 58х87. – 15 к. – 6000 пр.

1972. Сказка о рыбаке и рыбке : [авт.] А. С. Пушкин : Киевский городской театр
кукол / [худож. А. І. Александрович]. – Киев : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

1973. Скамейка : комедия-шутка без перерыва с двумя неизвестными : Театр-
студия “Гротеск” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Полтава”).
– Офсет кольор. ; 82,5х58,5. – 600 пр.
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1974. Скептикам вопреки. “Славутич 61 ТЦ-311 Д” / худож. С. Липавский. – Киев :
Союзторгреклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 5000 пр.

1975. Скрипичный дуэт. Заслуженный артист УССР Валерий Ломанец –
фортепиано, клавесин, Людмила Шапко – скрипка, Павел Чеботов – скрипка :
Черновицкая областная филармония / [художник невідомий]. – Черновцы : [б. в.],
1989 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1500 пр.

1976. “Славутич 61 ТЦ – 311 Д” / худож. И. Томаш ; п/о “Киевский радиозавод”.
– Киев : Укр. реклам. агентство, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – 5000 пр.

1977. Слово рідне, мово рідна, Хто вас забуває, той у грудях не серденько, Але
камінь має... / худож. Л. Г. Постних. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет
кольор. ; 83,5х58,5. – 15 к. – 20 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1978. Служба побуту : індтрикотаж, макіяж, індпошиття головних уборів,
індпошиття одягу, модна галантерея : [календар] : 1990 / [художник невідомий] ;
Побутреклама. – Київ : Побутреклама, 1989 (КФДР). – Офсет кольор. ; 89х58. –
6000 пр.

1979. Смейтесь на здоровье. Клоунская группа под руководством заслуженного
артиста РСФСР Валерия Серебрякова / [художник невідомий]. – Ворошиловград :
Реклам. бюро “Раус”, [1989] (Тип. изд-ва “Ворошиловград. правда”). – Офсет кольор. ;
59х41. – 25 000 пр. – Вказані та зображені особи: Эльвира Демаш, Яков Попов,
Александр Новоселов.

1980. Собачье сердце : [авт.] М. Булгаков : Харьковский молодежный театр /
[худож. Белоус]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 57,5х86,5. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

1981. Соблюдай правила езды на велосипеде / худож. Р. Ф. Сахалтуев ; Выпущено
по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц. облсоветов
ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 1000 пр.

1982. Соблюдай правила езды на велосипеде / худож. Р. Ф. Сахалтуев. – Киев :
Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1983. Современное искусство Латвии : живопись, графика, медали : выставка /
[художник невідомий] ; Об-ние художеств. музеев Латвии, Киев. фил. Центр. музей
В. И. Ленина [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 400 пр.
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1984. Сон : трагічна притча : [авт.]: О. Бєляцький, З. Сагалов за Т. Г. Шевченком :
Тернопільський обласний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка :
175-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка присвячується / [художник невідомий].
– [Тернопіль : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 75х53.

1985. Сонячний дім : драма на дві дії : [авт.] Анатолій Крим : Ніжинський міський
український драматичний театр ім. М. Коцюбинського / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 4000 пр.

1986. Специализированная выставка “Косметика, бытовая химия и автокосметика
из ГДР”, которая проводится на ВДНХ УССР в павильоне “Электрификация”... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Тип. УРСПС). – Офсет кольор. ; 81,5х57,5.
– 250 пр.

1987. Співає Український народний хор Київського заводу “Більшовик” : художній
керівник Володимир Каплан / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (П/к
“Молодь”). – Офсет кольор. ; 74,5х49,5. – 300 пр.

1988. Срок проживания окончен : драма в двух действиях : [авт.] Михаил
Ворфоломеев : Экспериментальный театр-студия под руководством В. Пилипенко /
худож. А. Щепкин. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 2000 пр.

1989. СРСР – США: взаємна відповідальність / худож.: О. К. Терентьєв,
Б. В. Семенов. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 58,5х85,5. – 15 к.
– 30 110 пр.

1990. Старовинна духовна музика : Український чоловічий хор ім. Л. Ревуцького :
художній керівник Богдан Антків / [худож. В. С. Вітер]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х89. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1991. 175 років від дня народження великого Кобзаря : Київський державний
ордена Дружби народів музей-заповідник Т. Г. Шевченка / худож. Л. А. Кацнельсон ;
фот. І. М. Хитрова ; М-во культури УРСР. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
90х60. – 10 000 пр.

1992. 175-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка присвячується: Республіканська
художня виставка. Кінофестиваль. Урочистий вечір / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1989 (КНФ). – Кольор. друк ; 89,5х59,6. – 300 пр.

1993. 175-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка присвячується : Обласний
конкурс на краще виконання поезій Т. Г. Шевченка, а також на кращий власний
поетичний твір, присвячений Кобзареві. Конкурс відбудеться в приміщенні міського
Палацу піонерів і школярів 9 березня о 15 годині / [художник невідомий] ; Сум. обл.
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упр. нар. освіти. – Суми : [б. в.], 1989 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 43х31. – 200 пр.

1994. Суд : рок-опера С. Бердусенко за поемою Бориса Олійника “Сім” :
Київський театр естради / [худож. М. Г. Кужелев]. – [Київ] : Поліграфкнига, [1989].
– Офсет кольор. ; 88х59,5. – 4000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

1995. Сузір’я братерства : святковий концерт майстрів мистецтв та колективів
художньої самодіяльності Одещини, присвячений 72-й річниці утворення Української
РСР / [художник невідомий] ; Упр. культури Одес. облвиконкому. – Одеса :
Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 81х59,7. – 50 пр.

1996. Сцены у фонтана : [авт.] С. Злотников / [худож. Белоус]. – [Харків : б. в.,
1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет тоновий ; 57х86. – 200 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

1997. Так погиб Гуска : [авт.] М. Кулиш : сатирическая комедия в 3-х действиях :
Ивано-Франковский областной украинский музыкально-драматический театр имени
Ивана Франко / худож. М. Ф. Гаталевич. – Ивано-Франковск : Облполиграфиздат,
1989. – Офсет кольор. ; 83х58. – 500 пр. – На плакаті неправильно зазначено ініціал
перед прізвищем автора М. Кулиш, потрібно Н. Кулиш.

1998. Там, где машины, Помни всегда Может с тобою Случиться беда! / худож.
Р. Ф. Сахалтуев. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

1999. Твори, выдумывай, пробуй! : выставка детского технического творчества,
Киев / худож.: Ю. Удин, И. Ильина ; Киев. гор. совет профсоюзов. – Киев : [б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2000. Творческий отчет-концерт лучших коллективов самодеятельного творчества
Крымской области на ВДНХ УССР / [художник невідомий] ; Крым. обл. оргкомитет
по проведению ІІІ Всесоюз. фестиваля нар. творчества. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет
кольор. ; 89х60. – 5000 пр.

2001. Театр і перебудова. Актор і час : розповідає народний артист УРСР Богдан
Ступка. Знімався у фільмах: “Білий птах з чорною ознакою”, “Осяяння”, “Щасливий,
хто любив”, “Новосілля”, “Версія”, “Наперекор усьому”, “Данило- князь Галицький”,
“Друге дихання”, “Кам’яна душа” / [художник невідомий] ; Т-во “Знання” Української
РСР. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 5000 пр.

2002. Театр смеха “Шарж”, Киев : [календар] : 1989 / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 81,7х28,5. – 500 пр.
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2003. Театр-студия “Трюк”. Украинский цирк / [художник невідомий] ; ВТПО
“Союзтеатр”. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 39,5х58. – 2000 пр.

2004. Театр “Шарж”, Киев / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,5х54,5. – 500 пр.

2005. Театр “Шарж”, Киев / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989].
– Офсет кольор. ; 81,5х66. – 500 пр.

2006. Театрализованный праздник цветов : [календар] : 1990 / худож.
Л. А. Кацнельсон ; фот. Ю. Г. Ткаченко. – Киев : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ;
59х38,5. – 75 к. – 12 000 пр.

2007. Театралізоване свято квітів, 2–4 червня 1989 року / худож. І. Я. Когосов.
– Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х59,3. – 400 пр.

2008. Театральна весна : Обласний огляд театральних колективів культ-освітніх
установ профспілок області : Обласний будинок культури профспілок / [художник
невідомий] ; Житомир. обл. рада профспілок. – Житомир : Облполіграфвидав, 1989.
– Офсет кольор. ; 84х60,8. – 150 пр.

2009. Телевизор “Славутич” / худож. Л. Заволока ; П/о “Киев. радиозавод”. –
Киев : Укр. реклам. агентство, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 5000 пр.

2010. Тени забытых предков : музыкальная драма в 2-х действиях по мотивам
одноименной повести : [авт.] М. Коцюбинский : Ивано-Франковский областной
украинский музыкально-драматический театр имени Ивана Франко / худож.
З. В. Климко. – Ивано-Франковск : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 84х60.
– 500 пр.

2011. Терем-теремок : сказка в 2 действиях : [авт.] С. Я. Маршак : Харьковский
театр юного зрителя им Ленинского комсомола / худож. А. Удовенко. – [Харків :
б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 88х58. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2012. Терем-теремок : сказка-шутка : [авт.] С. Маршак : Запорожский театр
молодежи (ТЮЗ) / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] : Коммунар, 1989. – Офсет
кольор. ; 80,5х56. – 1000 пр.

2013. Тетяна Догілєва : [календар] : 1990 / худож.: Б. Лугін, О. Фаустов ; фото
І. Гнєвашева. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х58,5. – 40 000 пр.

2014. Тиждень дитячої книги. Книга – кращий друг / худож. Л. А. Заволока. –
Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х60. – 5000 пр.
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2015. Тиждень дитячої книги. Книга – твій кращий друг, 24–30 березня / худож.
В. А. Никифоров. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 5000 пр.

2016. 1989 року літературно-мистецьке свято “В сім’ї вольній, новій” присвячене
175-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка : Ласкаво просимо на свято! / [художник
невідомий] ; Хмельниц. обл. упр. культури. – [Хмельницький : б. в.], 1989 (Друк.
вид-ва “Поділля”). – Офсет кольор. ; 79х59,3.

2017. Товариство книголюбів України / худож. В. Р. Євич ; Добров. т-во любителів
кн. УРСР. – Київ : [б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 84х60. – 20 000 пр.

2018. Товары народного потребления: лаки, краски, эмали, грунтовки, паст :
П/о “Укрлакокраска” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 59х44,5. – 500 пр.

2019. Трагический поединок. Четыре допроса : [авт.] Аркадий Ставицкий : Театр-
студия “Колизей” : Хотелось бы всех поименно назвать, да отняли список, и негде
узнать. Анна Ахматова “Реквием” / [худож. А. Давыдов]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 86х53,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2020. Традиции национального орнамента всегда неповторимы и современны /
[художник невідомий] ; Одес. ф-ка художеств. изделий им. Жанны Лябурб [та ін.].
– Одесса : Одес. реклам. агентство, 1989 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 84х57. – 2000 пр.

2021. ІІІ фестиваль театрів ляльок України, 24.06–02.07, Луцьк’89 / [художник
невідомий] ; Спілка театр. діячів України [та ін.]. – [Київ] : Гарант, [1989]. – Офсет
кольор. ; 81,5х55,5. – 600 пр.

2022. 3 березня творчий вечір, присвячений 35-річчю режисерскої діяльності
та 60- річчю від дня народження заслуженого артиста УРСР Леоніда Отрюха, 1929–
1989 : Чернігівська обласна філармонія / [художник невідомий] ; Упр. культури
Чернігів. облвиконкому. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1989 (Друк. ім. Кірова вид-
ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 84х63. – 100 пр.

2023. Трехгрошовая опера : трагифарс в 3-х частях : [авт.] Б. Брехт : Сумский
театр для детей и юношества / [художник невідомий]. – Сумы : [б. в.], 1989 (Облтип.).
– Офсет кольор. ; 59,5х39,7. – 1000 пр.

2024. 30 декабря 1989 Новогодняя ярмарка или чудеса на хуторе близ Молдаванки :
Торговые ряды “Купи-продай”, новогоднее представление “Санта Клаус по-одесски”,
веселые музыки, щедривки, аукционы, цирк, потехи и хороводы в парке им. Ильича
с 9.00 до 16.00 : С Новым годом, друзья! / худож. В. А. Цыпленков ; Упр. торговли
Одес. облисполкома. – Одесса : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 83х58,7.
– 200 пр.
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2025. ХХХIV отчетно-выборная комсомольская конференция, 02. 12. 89 г. :
Украинский театр / худож. Н. Семашин ; Симфероп. горком ЛКСМУ. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 79,2х49,5.

2026. Трио бандуристок : заслуженные артистки Украинской ССР, лауреаты
Государственной премии Украинской ССР им. Т. Г. Шевченко Тамара Гриценко,
Майя Голенко, Нина Писаренко : Киевская государственная филармония / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

2027. Трио бндуристок : Лидия Зайнчковская, Людмила Глотова, Ольга Калина :
Черкасская областная филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР.
– [Б. м. : б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 67,5х44. – 2000 пр.

2028. Тутельман Бронислав. “Человек и городская среда” : выставка / худож.:
И. Фарбатюк, С. Сержант ; Чернов. орг. Союза худож. Украины. – [Б. м. : б. в.], 1989
(Черновцы : Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 90х60. – 100 пр.

2029. У вінок Кобзареві : республіканська виставка самодіяльного образотворчого
та народного декоративно-прикладного мистецтва, присвячена 175-річчю від дня
народження Т. Г. Шевченка / худож. С. Н. Школьник ; Київ. ордена Дружби народів
держ. музей-заповідник Т. Г. Шевченка [та ін.]. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет
кольор. ; 89,8х60. – 1000 пр.

2030. У всех у нас одни права – моя программа / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 87,5х59. – 1000 пр.

2031. У всякого своя доля і свій шлях широкий / худож. О. Г. Карнаухова. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х44,5. – 9 к. – 36 000 пр.

2032. Уважаемые киевляне и гости столицы, приглашаем вас. На летном поле
ОКБ им. О. К. Антонова пос. Гостомель большой авиационный праздник посвященный
Дню воздушного флота СССР. Ждем вас с семьями на красочном увлекательном
празднике / [художник невідомий]. – [Київ] : Сяйво, 1989. – Офсет кольор. ; 92,9х62.
– 500 пр.

2033. Уважаемые товарищи! Пользуйтесь услугами редакционно-издательского
отдела и типографий облполиграфиздата! / худож. Ю. Е. Гришин. – Днепропетровск :
Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 84х60. – 1000 пр.

2034. Украинский цирк / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 87,3х59,5. – 3000 пр.
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2035. Украинский цирк, г. Киев / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР.
– Киев : [б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 58,9х87,8. – 2000 пр.

2036. Украинский цирк на сцене / худож. Гайдай. – [Київ : б. в., 1989] (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х58,9. – 3000 пр.

2037. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,7. – 3000 пр.

2038. Українське республіканське відділення “Союзтеатр” : [календар] : 1990 /
худож. Л. Літинський. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 61х91,5. – 90 к.
– 10 000 пр.

2039. Український гумор, сатира. Анатолій Литвинов, заслужений артист УРСР,
лауреат Всесоюзного конкурсу артистів естради / худож.: В. Солонько, І. Ігнатенко ;
М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 89х59,1.

2040. Український сучасний живопис : виставка-продаж / худож. І. Поліщук. –
[Київ] : Гарант, 1989. – Офсет кольор. ; 88х56. – 2000 пр.

2041. Український хор “Журавлі”, ПНР : художній керівник і диригент Роман
Ревакович : В программі – твори хорової класики: Д. Бортнянський, А. Ведель,
М. Лисенко. М. Леонтович; – твори на вірші Т. Г. Шевченка; українські народні
пісні : Укрконцерт / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58. – 1000 пр.

2042. Українські колядки та щедрівки : Український чоловічий хор ім. Л. Ревуцького :
художній керівник Богдан Антків / [худож. В. С. Вітер]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2043. УЛК. П/о “Укрлакокраска”... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(КФПР). – Офсет кольор. ; 59х44. – 500 пр.

2044. Усе в людині від променів сонця й від молока матері / худож. К. А. Кудряшова.
– Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 15 к. – 26000 пр.

2045. Усіх, хто з війни не прийшов, спом’янімо / худож. А. Б. Михайлов. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 15 к. – 44 000 пр.

2046. Учи, знай и соблюдай Правила дорожного движения / худож. Р. Ф. Сахалтуев ;
Выпущено по заказу ГАИ УВД Киев. и Винниц. облисполкомов, Киев. и Винниц.
облсоветов ДОАМЛ. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. –
1000 пр.
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2047. Учи, знай и соблюдай Правила дорожного движения / худож. Р. Ф. Сахалтуев.
– Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42,5. – 20 к. – 30 000 пр.

2048. Учитель русского : кич в двух действиях : [авт.] А. Буравский : Киевский
театр «Арена ВК» / [художник невідомий]. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 750 пр.

2049. “Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й свого не цурайтесь...” :
літературно-драматична композиція : режисер-постановщик – О. Ігнатьєв :
Миколаївський український театр драми та музичної комедії : Із спадщини видатних
митців / худож. П. Є. Пасічник. – Миколаїв : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 1000 пр. – Зображена особа: Т. Г. Шевченко.

2050. Ф. Енгельс / худож. В. П. Бистряков. – Київ : Політвидав України, 1989. –
Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 34 000 пр.

2051. Фаворит : хроника времен Екатерины ІІ : [авт.]: Валентин Пикуль, Гарольд
Бодыкин : Крымский академический русский драматический театр им. Горького :
[календар] : 1989 / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989] (Тип. изд-
ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 53,5х82. – 6000 пр.

2052. Федра : фантазия на тему греческой трагедии Ж. Расина : художественный
руководитель Вера Мишнева : Киевский театр-студия пластической драмы / [худож.
В. Процко]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 90х59. – 550 пр.

2053. Фестиваль гітарної музики “Срібні струни” : класика, фламенко, джаз, 13–
17 травня... / [худож. В. Баглій] ; Київ. міське від-ня муз. т-ва УРСР. – [Б. м. : б. в.],
1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х58,5. – 250 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2054. Фестиваль памяти Александра Галича “Когда я вернусь...”, Днепропетровск,
1989 / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Полиграфкнига, 1989. – Офсет кольор. ; 91х60.
– 5000 пр.

2055. Фестиваль солдатской песни / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989
(П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 91,5х60,6. – 7000 пр.

2056. Фехтование / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре
и спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59. – 300 пр.

2057. Филармония народного творчества / худож. А. Е. Судаков. –  Симферополь :
Крым. облполиграфиздат, 1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 1000 пр.
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2058. Филармония народного творчества : Третий Всесоюзный фестиваль /
худож. А. Е. Судаков ; Упр. культуры Крым. облисполкома. – Симферополь : Крым.
облполиграфиздат, 1989 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 88,5х58,2. –
2000 пр.

2059. Фізкультура – щодня / худож. В. М. Прохоров. – Київ : Політвидав України,
1989. – Офсет кольор. ; 69х44,5. – 45 к. – 19 000 пр.

2060. Фольклорне свято / [художник невідомий] ; Харків. облвиконком [та ін.].
– [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х53.
– 1000 пр.

2061. Фольклорний театр-студія української пісні “Берегиня”, м. Київ : художній
керівник Микола Буравський / [художник невідомий] ; “Союзтеатр”, Укр. республік.
від-ня. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.

2062. Фольклорный ансамбль “Цыганские напевы” : художественный руководитель
Николай Федоренков / [художник невідомий] ; Упр. культуры Черниг. облисполкома
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Чернигов : тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

2063. Фольклорный ансамбль “Цыганские напевы”. Галя Черная : старинные
цыганские песни и романсы : художественный руководитель Николай Федоренков /
[художник невідомий]. – Чернигов : [б. в., 1989] (Тип. им. Кирова изд-ва “Деснян.
правда”). – Офсет кольор. ; 60,2х40. – 500 пр.

2064. Фонд охорони навколишнього середовища та благоустрою. Ваша копійка,
а бодай і карбованець, допоможуть розбудувати та покращити древній Поділ! /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 82х58,5. – 100 пр.

2065. Фотар. МС Конвертеры К-2Н, К-6Б, К-6В в 2 раза увеличат фокусное
расстояние ваших объективов / худож. И. Филоненко. – [Б. м. : б. в.], 1989 (ОКФ).
– Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

2066. Фотовыставка одного из старейших фотокореспондентов области Льва
Иосифовича Шлапоберского / [художник невідомий] ; Ворошиловоград. обл. орг.
Союза журналистов УССР. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 60х42. – 150 пр.

2067. Хай живуть у щасті наші діти! / худож. І. Л. Чорний. – Київ : Політвидав
України, 1989. – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 20 к. – 15 000 пр.

2068. Хай слово ділом відізветься : Передвиборна програма кандидата в народні
депутати / худож. О. М. Ріпа. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ;
69х43. – 9 к. – 36 600 пр.
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2069. Харьковский государственный театр кукол имени Н. К. Крупской, лауреат
Республиканской комсомольской премии имени Н. Островского : 50 лет / [худож.
Т. Р. Шорох]. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 87х56. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2070. Харьковский молодежный театр / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.,
1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет тоновий ; 57,5х87,5. – 200 пр.

2071. Хвала святим натрудженим рукам, що засівали і плекали ниву / худож.
Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 82х57. – 90 к.
– 150 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2072. Хмельницкий областной художественный музей / [художник невідомий] ;
М-во культуры УССР. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.

2073. Хороводи дружби : Республіканський інтернаціональний фестиваль народної
творчості УРСР / [художник невідомий] ; Муз. т-во УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 84,6х57.

2074. Хоть з мосту в воду головою : музична комедія на 2 дії : [авт.]
М. Кропивницький : Черкаський обласний український музично драматичний театр
ім. Т. Г. Шевченка / [худож. В. А. Дерев’янко]. – [Черкаси : б. в.], 1989 (Черкас. обл.
друк. ім. газети “Правда”). – Офсет кольор. ; 58,5х80,5. – 700 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2075. Хроніка часів культу особи : народна трагедія за мотивами повісті Є. Гінзбург
“Крутий маршрут” (п’єса О. Гейтмана на 2 дії) / худож. В. Дерев’янко. – [Черкаси] :
Черкас. РВВ облполіграфвидаву, 1989. – Офсет кольор. ; 80,5х57. – 300 пр.

2076. Художник і книга : Шоста республіканська виставка ілюстрації та книжкового
оформлення / [художник невідомий] ; Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 57,5х89,7. – 500 пр.

2077. Художник Михайло Жук. Виставка однієї картини : Панно “Біле і чорне” :
Виставка експонується в приміщенні Державного музею літератури УРСР / [художник
невідомий] ; Держ. музей л-ри УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х83,5. – 200 пр.

2078. Царевна-лягушка : комедия-сказка : [авт.] Нина Гернет : Сумский театр
для детей и юношества / худож. Э. Леднев. – Сумы : [б. в.], 1989 (Облтип.). – Офсет
кольор. ; 59х40. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.
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2079. Центр НТТМ “Промінь” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989. –
Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

2080. Центр НТТМ “Промінь” предлагает прибор для определения содержания
метана в атмосфере электронный “НОС” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор. ; 43х59,6.

2081. Центр современного искусства “Совиарт”, г. Киев : международные
художественные выставки, реклама, информация, дизайн / [художник невідомий].
– [Київ] : Молодь, 1989. – Офсет кольор. ; 78,5х51. – 10 000 пр.

2082. Центральный железнодорожный вокзал города Киева. Уважаемые
пассажиры! Центральный железнодорожный вокзал и его филиалы работают на
базе автоматизированной системы “Экспресс-2”... / худож. И. М. Полищук ; Выпущено
по заказу Центр. ж.-д. вокзала. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ;
83х58,5. – 1000 пр.

2083. Цирк / худож. І. Чорний. – [Київ : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59х88,5. – 2000 пр.

2084. Цирк лилипутов / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот.
ф-ка). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 3000 пр.

2085. Цирк лилипутов. Артистка Лариса Гнатюк / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в., 1989] (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 2000 пр.

2086. Цирк лилипутов. Клоуны-пародисты: Шурик, Фитилек, Капустик / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 88,5х58,8. – 3000 пр.

2087. Цирк “Мрия”. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 59,3х89. – 2000 пр.

2088. Цирк “Огни Киева” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1989] (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х59,8. – 3000 пр.

2089. Цирк “Трюк” / [худож. Л. Г. Постних] ; Укр. отд-ние ВТПО “Союзтеатр”.
– [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор. ; 63,5х42,4. – 2000 пр.

2090. Цирк. Украинский цирк на сцене / худож. О. В. Белый. – [Київ : б. в., 1989]
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,8х59,6. – 3000 пр.

2091. Цирк. Украинский цирк на сцене / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.,
1989] (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,4х88,4. – 2000 пр.
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2092. Чародеи : лауреаты международных конкурсов современной магии Галина
и Степан Савки / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1989
(ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 2000 пр.

2093. Человек проходит как хозяин... / худож. Е. Л. Кудряшов. – Киев : Политиздат
Украины, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 15 к. – 39 000 пр.

2094. Червона рута : Перший обласний конкурс української естрадної пісні
присвячений Володимиру Івасюку / [художник невідомий]. – [Чернівці : б. в.], 1989
(Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 81,7х60. – 100 пр.

2095. Черкасский Дворец пионеров и школьников. Оперная студия :
художественный руководитель Вера Лепехина / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1989 (Киев. нот. ф-ка ). – Офсет кольор. ; 86,2х57,7. – 3000 пр.

2096. Черкаський обласний краєзнавчий музей / худож. В. Костогриз ; Упр.
культури Черкас. облвиконкому. – [Б. м. : б. в.], 1989 (Черкас. облдрук.). – Офсет
кольор. ; 86,5х57,8.

2097. Черкаський обласний український музично-драматичний театр ім.
Т. Г. Шевченка. Творчий склад / [художник невідомий]. – [Черкаси : б. в., 1989]
(Черкас. облдрук. ім. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 48,7х74. – 100 пр. – На плакаті
зображені і вказані особи: голов. режисер – заслуж. діяч мистецтв УРСР
А. Ситник, зав. муз. ч. – заслуж. артист УРСР В. Талах, режисер-постановник
– А. Куниця, помічник. голов. режисера з літератур. ч.– В. Присяженко, художник-
постановник – Н. Нікіфорова, дир. театру – В. Борисенко, балетмейстер –
заслуж. працівник культури УРСР В. Луценко, помічник голов. режисера по трупі
– Н. Пенська, нар. артист УРСР – В. Ігнатенко, заслуж. артистка УРСР –
Н. Зарудна, заслуж. артистка УРСР – В. Кононцева, заслуж. артист УРСР –
В. Маєвський, заслуж. артистка УРСР – Н. Попова, заслуж. артистка УРСР –
Л. Попова, заслуж. артист УРСР – В. Світюк, заслуж. арт УРСР – І. Світюк,
заслуж. артист УРСР – В. Семененко, заслуж. артистка УРСР – Л. Талах,
заслуж. артист УРСР – В. Шевченко, артисти: артист – Б. Антонов, артистка
– А. Банковська, артист – Ю. Берлінський, артист – Б. Ворвулєв, артистка –
Н. Глазова, артист – С. Дудка, артист – М. Зайнчківський, артистка – Н. Зозуля,
артистка – О. Киреєва, артистка С. Клименко, артист – І. Клименко, артистка
– В. Козачук, артист – М. Ковтуненко, артистка – Н. Коломієць, артист –
В. Коломієць, артист – А. Книщук, артистка – Т. Крижанівська, артист –
С. Кржечковський, артист – М. Мельник, артист – І. Олексишин, артистка –
Л. Скобель, артистка – А. Строгіна, артистка – С. Цисарук, артистка балету
– Л. Головкова, артист балету – Ф. Головков, артистка балету – Л. Зиміна,
артист балету – В. Макаров, артистка балету – О. Макарова, артист балету
– В. Татаринов, артистка балету – Л. Татаринова, артистка балету – В. Чеколь.



226

2098. Черная магия. Нехорошая квартира : опера-буф в 2-х актах по мотивам
произведений М. Булгакова : Харьковский театр музыкальной комедии / худож.
А. Бляхер. – [Харків : б. в.], 1989 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 57,5х86. – 250 пр.

2099. Чернігівський художній музей : виставка до 175-річчя з дня народження
Тараса Шевченка / [художник невідомий]. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1989. –
Офсет кольор. ; 84х60. – 100 пр.

2100. Черный человек, или Я, бедный Сосо Джугашвили : фарс-мистерия : [авт.]
Виктор Коркия : Литературный театр “Апрель-85” / [художник невідомий]. –
[Запоріжжя] : Коммунар, 1989. – Офсет кольор. ; 85х56,5. – 500 пр.

2101. Четвертая Всесоюзная выставка художественного фотопортрета
“Современник” / [художник невідомий] ; Гор. ком. ЛКСМУ, фотоклуб “Запорожье”.
– [Б. м. : б. в.], 1989. – Кольор. друк ; 55х37,5.

2102. Чи є ще більше щастя на землі / худож. О. М. Блінов. – Київ : Політвидав
України, 1989. – Офсет кольор. ; 88х58. – 20 к. – 14 000 пр.

2103. Чистая среда – залог здоровья / худож. Е. В. Адамкевич ; М-во
здравоохранения УССР. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). –
Офсет кольор. ; 53х40. – 10 000 пр.

2104. Чистота=Здоровье / худож. Е. Б. Карнаухова ; М-во здравоохранения УССР
[та ін.]. – Киев : Реклама, 1989 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ;
57,5х40. – 10 000 пр.

2105. Чистят дети зубы. Все хорошие ребята Чистят зубы аккуратно. Чистить
зубы им не лень, Чистят их два раза в день! Чистят зубы дважды в сутки, Чистят
долго – три минутки, Щеткой чистой, не лохматой, Пастой вкусной, ароматной.
Чистят щеткой вверх и вниз. Ну, микробы, берегись! Все ребята сели в ряд, Фрукты,
овощи едят. Кто умеет грызть морковь, Будет тот всегда здоров! / [художник
невідомий]; Гор. стоматолог. поликлиника, Каф. терапевт. стоматологии КМИ. –
[Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 65х46. – 500 пр.

2106. Чорна Світлана : персональна виставка творів самодіяльного художника :
В експозиції живопис : Третій Всесоюзний фестиваль народної творчості / худож.
Г. Д. Свєчнікова ; Полтав. обл. наук.-метод. центр нар. творчості і культ.-просвіт.
роботи. – Полтава : Облполіграфвидав, 1989. – Офсет кольор. ; 90х60. – 100 пр.

2107. Чтобы зубы не болели знают дети, знают звери: Каждый должен дважды
в год Показать врачу свой рот / [художник невідомий] ; Гор. стоматолог. поликлиника,
Каф. терапевт. стоматологии. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет
кольор. ; 66х46. – 500 пр.
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2108. Чумацкие фрески : фольк-опера-балет в двух действиях семи картинах :
Ансамбль “Таврия” / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1989] (Тип. изд-
ва “Таврия”). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 725 пр.

2109. Шевченко Т. Г. (1814–1861) – Пушкін О. С. (1799–1837) : живопис, графіка,
антикварні книги із фондів музею та приватних збірок : виставка / [художник
невідомий] ; Обл. худож. музей [та ін.]. – Запоріжжя : Облполіграфвидав, 1989. –
Офсет кольор. ; 60х84. – 200 пр.

2110. Широкий ассортимент красок эмали предлагает п/о “Укрлакокраска” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 44,5х59. – 500 пр.

2111. 6–15 жовтня 1989 року Декада книги Німецької Демократичної Республіки /
худож. Т. В. Лесик. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 89,8х59,8. – 150 пр.

2112. 6 травня 1989 року молодіжний фестиваль мистецтв “Факел”, лауреатів
всесоюзних, республіканських фестивалів хореографічних колективів міст Баку,
Уфи, Львова та Івано-Франківська / [художник невідомий] ; Обл. профспілк. центр
культури і орг. дозвілля трудящих. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1989. – Офсет кольор. ;
85,3х60,8. – 500 пр.

2113. 6 червня – 190 років від дня народження О. С. Пушкіна / [художник
невідомий] ; Укр. фонд культури. – Київ : Реклама, 1989. – Офсет кольор. ; 57х38,5.
– 25 000 пр.

2114. Шоу-аттракцион : рекламно-развлекательный показ мод : Центр развития
моды, г. Киев / худож. В. Трифонов ; М-во бытового обслуживания населения. –
[Б. м. : б. в.], 1989 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2115. Шоу-группа “Мисс” / худож.: А. Мелихов, П. Миронов. – [Б. м. : б. в.,
1989] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 55х81,5. – 1000 пр. – Парал. назва
англ.

2116. Шоу-группа “От Якова”, лауреат Республиканского конкурса в г. Винница,
учасник фестиваля “Рок в борьбе за мир : художественный руководитель Василий
Пинчук : Сумский областной молодежный центр “Прогресс” / худож. Э. Д. Леднев ;
Сум. обком ЛКСМУ. – Сумы : Облполиграфиздат, 1989. – Офсет кольор. ; 68,8х50.
– 500 пр.

2117. Штанга / худож. А. П. Давиденко ; Гос. ком. УССР по физ. культуре и
спорту. – Киев : Реклама, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 300 пр.
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2118. Шуршик : люди, маски, куклы в двух действиях, пяти картинах : [авт.]
Владимир Орлов : Симферопольский клуб госторговли, Театр – шоколад – группа /
худож. А. А. Гардашник. – Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1989. – Офсет
кольор. ; 84х60. – 500 пр.

2119. Шутка или трудно быть евреем : [авт.] Шолом Алейхем : Киевский еврейский
театр-студия “Мазлтов” / худож.: Е. Богатырева, Л. Филиппов. – [Київ] : Гарант, 1989.
– Офсет кольор. ; 89x59. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художників.

2120. Щедрий вечір! Добрий вечір добрим людям на здоров’я, на цілий рік! /
худож. О. В. Штанко. – Київ : Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 15 к. – 35 000 пр.

2121. Экзотический атракцион / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,5х54,7. – 2000 пр.

2122. Эмаль водоразбавляемая. Новое направление лакокрасочной
промышленности – создание экологически чистых эмалей и красок : П/О
“Укрлакокраска” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 59х44,5. – 500 пр.

2123. Эстрадно-цирковая группа “Калейдоскоп” : В концерте принимают участие :
Василий Фоменко, Нина и Рафаэль Кирашовы, Гарис Чекаленко : Ворошиловоградская
областная филармония / [художник невідомий]. – Ворошиловград : [б. в.], 1989 (Гор.
тип.). – Офсет кольор. ; 81х56,8. – 1000 пр. – Двобічний плакат. На зворотньому
боці міститься шрифтовий плакат: Иоланта : лирическая опера в 2 актах :
[авт.] П. И. Чайковский : Ворошиловоградская областная филармония, Оперный
ансамбль.

2124. Южной железной дороге 120 лет, 1869–1989 / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1989 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 87х58,5. – 1200 пр.

2125. Юнона и Авось : современная опера в 2-х частях : [авт.]: А. Рыбников,
А. Вознесенский : Харьковский театр музыкальной комедии / [худож. А. Бляхер].
– [Харків : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 250 пр.

2126. Юрий Горбачев. Керамика : выставка-аукцион / [художник невідомий] ;
Сов. фонд культуры [та ін.]. – [Б. м. : б. в., 1989] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”).
– Офсет кольор. ; 89,6х60. – 1000 пр.

2127. Юрий Чеканов. Работа по системе йогов / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 82,4х55. – 2000 пр.
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2128. Я извиняюсь... : авт.: Н. Бровченко, Е. Солнцев : по мотивам “Голубой
книги” М. Зощенко : театр “Гротеск” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1989]
(кооператив “Янтра”). – Офсет кольор. ; 90х60. – 10 000 пр.

2129. Я клоун : [авт.] Е. Чеповецкий : Харьковский театр юного зрителя им.
Ленинского комсомола / худож. Т. Пасечник. – Харьков : [б. в.], 1989 (ХКФ
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 97,5х63,5. – 300 пр.

2130. Я – мы, ты, он, она у всех нас одни права – моя программа / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КФПР). – Офсет кольор. ; 87,5х59. – 1000 пр.

2131. Я не хотів... / худож. С. П. Міненок. – Київ : Політвидав України, 1989. –
Офсет кольор. ; 87,5х57,5. – 15 к. – 8000 пр.

2132. Я, тато, мама – і продовольча програма / худож. А. Б. Михайлов. – Київ :
Політвидав України, 1989. – Офсет кольор. ; 68,5х45. – 9 к. – 36 610 пр.

2133. Ян Табачник, заслужений артист УССР / [художник невідомий] ; М-во
культуры УССР. – [Б. м. : б. в., 1989]. – Офсет кольор. ; 80,1х55,1. – 2000 пр. – Парал.
назва англ.

2134. Folkloretanzgruppe “Prominj”. Singegruppe “Tscharivna” : Leiter der Tanzgruppe
“Prominj” Igor Bartosch. Leiter der Singergruppe Tatjana Krotschenko : Stadt Charkov,
Ukraine / худож. С. Чечельницкий. – [Харків : б. в., 1989] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 83,5х58. – 150 пр.

2135. Forever Elvis : [календар] : 1990 / худож. A. E. Sudakoff. – [Б. м. : б. в.],
1989. – Офсет кольор.; 82,8х30,8. – 45 к. – 10 000 пр. – Зображена особа: Елвіс
Престлі.

2136. Gennadij Zhukov, author – performer in the bard-rock style / [худож. М. Вайсберг].
– [Київ : б. в.], 1989 (Киев. нот. ф-ка). – Офсет кольор.; 89,2х59,4. – 2 р. – 3000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2137. Kiev the scientific and industrial capital of the soviet Ukraine : exhibition-
89 / [художник невідомий] ; The USSR State Committee for Science and Technology
[та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.

2138. No problems : шут-шок-шоу : художественный руководитель И. Лернер :
Киевский театр эстрадных миниатюр / худож. И. Полищук. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.
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2139. No problems : шут-шок-шоу : художественный руководитель И. Лернер :
Киевский театр эстрадных миниатюр / худож. И. Полищук. – Киев : [б. в.], 1989 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2140. Opera Mafiozo : [авт.] Васил Станилов : Театр на Подоле / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1989. – Офсет кольор. ; 84х59,5. – 1500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника нерозбірливо.

2141. Punkt widzenia = Точка зрения : komedie W. Szukszyna : predstawiaja aktorzy
zaporozskiej grupy teatralnej “Џywa trupa” / [худож. Заславский]. – [Б. м. : б. в.], 1989.
– Офсет кольор. ; 80,5х57. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2142. Russian bariton Edward Treskin, sings : оperatic arias and romances : Theatre
“Edvin” / [художник невідомий]. – [Київ] : Интерьер, 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88.5х60. – 200 пр.

2143. The State symphony orchestra of Ukraine : conductor Igor Blazhkov /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87,5. – 1000 пр.

2144. Tirotex / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ;
45,6х61. – 25 000 пр.

2145. W. Bysow, W. Ogloblin : Kunst foto, Charkow Ukraine / [художник невідомий].
– [Харків] : Соціаліст. Харківщина, 1989. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 150 пр.

2146. Wissenschaftlch-technische Ausstellung Wissenschaft in der Sowjetukraine /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1989 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 500 пр.
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2147. А мама ж казали: “Покинь!” / худож. В. Босенко. – Київ : Політвидав
України, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 64х44,5. – 24 450 пр.

2148. А ти вмієш відпочивати? / худож. О. М. Ріпа ; фот. Ю. М. Бусленко. –
Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 57х87. – 15 к. – 33 000 пр.

2149. А. Шеховцов. Живопись : [виставка] / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х57. – 300 пр.

2150. Аве, Мария. Поет лауреат Республиканского конкурса Лидия Величко :
Харьковская областная филармония / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990
(Друк. вид-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 84,3х58. – 150 пр.

2151. Автомобильный термоэлектрический холодильник “ТЭХОЛ” / худож.
И. Полищук ; фот. К. Шматов. – [Київ] : Союзреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 89х58.
– 1000 пр.

2152. Автопортрет : виставка творів харківських художників... / [худож. І. І. Яхін] ;
Харків. орг. Спілки художників України. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 85,4х56,8. – 100 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2153. Акварель : выставка-продажа / [художник невідомий]. – Одесса : [б. в., 1990]
(ОГТ). – Офсет кольор. ; 60х42. – 100 пр.

2154. Акорд : [календар] : 1990 / [художник невідомий] ; ВТО муз. пром-сті
“Акорд”. – [Б. м. : б. в.], 1990 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 59х89,5. – 1000 пр.

2155. Актори Київського державного молодіжного театру в кіно: з. а. УРСР
Недашківська Р. С., з. а. УРСР Шептекіта В. І., з. а. УРСР Гаврилюк Я. Д., арт.
Шевченко В. І., арт. Яценко Т. А., арт. Легін В. П., арт. Аугуст М. І. / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х59. – 2000 пр.

2156. Александра Захарова : [календар] : 1991 / худож. Н. Мадяр ; фот. І. Гнєвашев.
– Київ : Укрфільмфондреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 90 к. –
23 000 пр.

2157. Анастасія Немоляєва : [календар] : 1991 / худож. О. Гайдай ; фот. І. Гнєвашев.
– Київ : Укрфільмфондреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х59. – 33 550 пр.

2158. Анатолій Паламаренко, народний артист УРСР : Київська державна
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філармонія / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87х57,5. – 2000 пр.

2159. Анна, Валерий Захарченко, заслуженный артист УССР : В программе:
русская и западная классика, русские и украинские народные песни, советская
песня / [художник невідомий] ; Киевконцерт. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет
кольор. ; 89,5х58. – Парал. текст англ.

2160. Ансамбль народної музики “Струни серця” в композиції “Світова слава
української пісні” : художній керівник – Юліан Слободський : Палац культури імені
Гната Хоткевича : “Є щасливо обдаровані натури... І щасливо обдаровані народи.
Я бачив такий народ, народ-музикант, – це українці”. П. І. Чайковський / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 83х54. – 100 пр.

2161. Ансамбль песни и танца “Киевская Русь” : художественный руководитель :
Сергей Балабан... / [художник невідомий] ; Генер. спонсор СПО “Химпром” [та ін.].
– Сумы : [б. в.], 1990 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 52х79,5. – 2000 пр.

2162. Арзы къыз : 2 левалы музыкалы драма-эфсане : [авт.] Ю. Болат : Кърымтатар
музыкалы драма театрим / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (ТИТ). – Офсет
кольор. ; 81х57,5. – 500 пр.

2163. Аукцион “Конверсия- 90” : Научно-технические разработки для внедрения
в условиях конверсии производства, 3–6 апреля выставка научно-технических
разработок и изделий. Деловые встречи партнеров по заключению договоров.
Семинар “Опыт и проблемы конверсии на промышленных предприятиях” : Дворец
культуры и техники завода “Большевик” / худож.: Ю. Удин, И. Ильина. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 82,5х58,8. – 300 пр.

2164. Б. Пастернак. Посвящение : музыкально-поэтический реквием : сценарий
и постановка Ильи Ицкова : Харьковская областная филармония / [худож. А. Зуенко].
– [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,8х55.
– 300 пр. – Підпис художника, поданий на тлі художнього зображення,
нерозбірливий, ймовірно: А. Зуенко.

2165. Бандури струни золотії : Джерела духовності / худож. Г. Т. Кислякова. –
Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 98х68,7. – 40 к. – 19 000 пр. –
Зображені особи: бандуристи с. Стрітівка, Київська обл.

2166. Баскетбол. Чемпионат СССР / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990.
– Офсет кольор. ; 86х59. – 100 пр.

2167. Без гальм ... в інший світ / худож. Є. А. Луньов. – Запоріжжя : РВО
“Видавець”, 1990. – Офсет кольор. ; 81х66. – 5000 пр.
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2168. Без догляду стояла – залишилось кружало / худож. Є. А. Луньов. –
Запоріжжя : РВО “Видавець”, 1990. – Офсет кольор. ; 80х55. – 5000 пр.

2169. [Без назви] / худож. C. О. Шахунов . – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ;
68х44.

2170. Біла ворона : рок-опера : [авт.:] Г. Татарченко, Ю. Рибчинський : Київський
державний академічний український драматичний театр імені Івана Франка / [худож.
М. Г. Кужелєв]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х59. – 2000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2171. Бланк Мойсей Абрамович (1907–1983). Живопись, графика : [виставка] /
[худож. Л. М. Константинов]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 86х56. – 150 пр.

2172. Бор[ис] Ефимов : выставка сатирических рисунков из фондов музея :
Украинский государственный музей истории Великой Отечественной войны 1941–
1945 годов / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 200 пр.

2173. Брозголь Михаил. Живопись : выставка экспонируется... / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., [1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 80,7х56. – 100 пр.

2174. Будьмо милосердними! Не скупіться на милосердя! Воно потрібне самотнім
хворим похилого віку, інвалідам, вдовам загиблих воїнів. І кожен з нас, як ці
добродійні жінки – сестри милосердя Товариства Червоного Хреста, може допомогти
знедоленим / худож. О. М. Кот ; фот. В. А. Первенцева. – Київ : Політвидав України,
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 43х68. – 49 450 пр.

2175. Буковина туристская. Турист : [календар] : 1991 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 90 к. – 10 000 пр.

2176. Бюро пропаганди художньої літератури Спілки письменників України,
Видавництво СП “Інтербук” репрезентують: Поет Леонід Тома / [художник невідомий].
– Харків : Харків, [1990]. – Офсет кольор. ; 83,2х56. – 150 пр.

2177. В. Касиян : выставка художественных произведений из фондов музея :
Украинский государственный музей истории Великой Отечественной войны 1941–
1945 годов / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60.
– 200 пр.

2178. В книжные магазины облкниготоргов и потребительской кооперации
поступил план выпуска издательства “Техника” на 1991 год / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 57,8х44,8. – 2000 пр.
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2179. В кожному домі, в кожній оселі будьте щасливі, будьте веселі! / худож.
Г. Т. Кислякова. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 89,5х57,5. – 15 к.
– 46 000 пр.

2180. В случае опасности останови конвейер нижней галереи / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI
съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 41,5х61. – 500 пр.

2181. Вайкуле Лайма : [календар] : 1991 / худож. Л. Матяш. – Київ :
Укрфільмфондреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 90 к. – 23 000 пр.

2182. Валентина Бистрякова, Віктор Гукайло, Володимир Іванов-Ахметов, Наталя
Миколайчук, Володимир Радько : Графіка... : [виставка] / [худож. В. К. Шостя] ;
Спілка художників УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,2х59. –
500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2183. Валерий Захарченко, заслуженный артист УССР / [художник невідомий] ;
Киевконцерт. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 88х57,5.

2184. Вальпургиева ночь или шаги Командора : Трагическая паранойя с летальным
хеппи-эндом : [авт.] Венедикт Ерофеев : Театр “Гротеск” / [худож. О. С. Кулай-
Кулайчук]. – [Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 89х55,5. – 1500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2185. Варьете, Ялта. Интурист : [календар] : 1991 / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 60,5х50. – 1000 пр. – Парал. нава англ.

2186. Василь Пилип’юк. “Я – жінка, я – травинка, я – роса...” : Артфото /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 58х43. – 500 пр.

2187. Василь Симоненко : вечір поезії, 8 січня, 1990 року / худож. В. Афонін.
– Черкаси : Черкас. РВВ облполіграфвидаву, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

2188. Ваш друг и спутник проигрыватель магнитофонных кассет “Романтика”
6601 / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 69х45. – 5000 пр. – Зображена особа: Ротару С. М.

2189. Ваш друг и спутник “Романтика” 6601 проигрыватель магнитофонных
кассет : [календар] : 1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип.
изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 69х46,5. – 2500 пр.

2190. ВДНГ УРСР. Дні Великобританії в СРСР, Київ, червень, 1990 : [календар] :
1990 / худож.: Ю. Удін, І. Ільїна. – [Київ : б. в.] , 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х89,5.
– 90 к. – 1500 пр. – Парал. назва рос., англ.
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2191. ВДНГ УРСР. 6 травня 1990 року Свято працівників телебачення, радіо і
преси : Шановні кияни та гості столиці! На вас чекають зустрічі з творчими колективами
телебачення і радіо, професійними та самодіяльними артистами... / [художник
невідомий] ; Держ. ком. УРСР по телебаченню і радіомовленню. – [Б. м. : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 500 пр.

2192. ВДНХ УССР. 10 июня день работников легкой промышленности : Добро
пожаловать! / худож.: Ю. Удин, Е. Удин ; М-во легкой промышленности УССР. –
[Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 300 пр.

2193. ВДНХ УССР. Неделя абитуриента, 21–26 мая павильон “Высшая школа” :
Добро пожаловать! / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр.

2194. ВДНХ УССР. 15 апреля День советской науки : Добро пожаловать! /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 89,5х60. – 300 пр.

2195. “Велика хімія”? / худож. І. В. Хара. – Київ : Політвидав України, 1990. –
Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2196. Вероника Мишина : Украинский цирк / худож. А. Москвитин. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

2197. Весенние рекреации на Подоле: Киевский драматический театр на Подоле.
Berky, знаменитый “Молчаливый клоун”. Лісова пісня : [авт.] Леся Украинка (на
англ. языке) : Jamaica school of drama. Kathy Kramer, исполнительница степа №1
(США). Про Федота-стрельца : комедия для взрослых : Свердловский театр
“Комедиант” / [худож. А. Орловский]. – [Київ] : Молодь, 1990. – Офсет кольор. ; 58х90.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2198. “Весна” – телевизор на любой вкус : [календар] : 1991 / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 89,8х58,5. – Парал. назва
англ.

2199. Вечір українського гумору і сатири. Анатолій Литвинов / [художник
невідомий] ; Київ. концерт. орг. Київконцерт. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ;
60х90,8. – 3000 пр.

2200. Вечір українського гумору та сатири / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (Івано-Франківськ : Облдрук). – Кольор. друк ; 84,3х60. – 1000 пр. – На
плакаті вказані і зображені особи: Садов’як Володимир – переможець телевізійного
конкурсу “Майстри гумору”, вокальне тріо “Едельвейс”: Заброда Галина, Заброда
Віктор, Слободян Ігор.
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2201. Вивчай і дотримуйся правил шляхового руху! / худож. В. Г. Мацюра. –
Запоріжжя : РВО “Видавець”, 1990. – Офсет кольор. ; 82х55. – 5000 пр.

2202. Видавництво “Наукова думка” в 1990–1991 рр. випустить у світ тритомник
Д. І. Яворницький “Історія запорізьких козаків” / худож. Є. І. Муштенко. – Київ :
Наук. думка, 1990. – Офсет кольор. ; 85,3х49. – 5000 пр.

2203. Видавництво “Наукова думка” в 1991–1992 роках випустить у світ фототипним
способом передплатне видання в чотирьох томах “Словарь української мови...” /
худож. Г. М. Фінько. – Київ : Наук. думка, 1990. – Офсет кольор. ; 83,7х54. – 5000 пр.

2204. Видавництво “Наукова думка” в 1991–1995 рр. випустить у світ передплатне
видання М. С. Грушевський “Історія України-Руси” в 11 томах, 12 книгах / худож.
І. В. Козій. – Київ : Наук. думка, 1990. – Офсет кольор. ; 86,5х59,8. – 5000 пр.

2205. Видавництво “Радянський письменник” / худож. В. П. Васильєв. – Київ :
Рад. письменник, 1990. – Офсет кольор. ; 89х56,2. – 10 000 пр.

2206. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Відкрито передплату. Борис
Харчук. Твори в чотирьох томах / [художник невідомий]. – Київ : Дніпро, 1990. –
Офсет кольор. ; 52х35,7. – 5000 пр.

2207. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Відкрито передплату. Гнат
Хоткевич. Твори в п’яти томах / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 75,5х45,7. – 5000 пр.

2208. Видавництво художньої літератури “Дніпро”. Відкрито передплату Зінаїда
Тулуб. Твори в трьох томах / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1990 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 51,3х42,3. – 5000 пр.

2209. Виробниче експериментальне взуттєве об’єднання “Київ” ім. 50-річчя
Великої Жовтневої соціалістичної революції... : [календар] : 1990, 1991 / худож.
С. Лук’яненко ; фот. М. Чернічкін. – [Київ] : Союзреклама, 1990 (ОКФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.

2210. Виставка болгарської наукової книги / [художник невідомий] ; АН УРСР,
БАН. – [Київ : Наук. думка], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 100 пр.

2211. Виставка “Езотерія” : Скульптура (Перепелиця М.). Живопис (Витковська
Н., Герасименко Н., Недайборщ В.) : Артгалерея “Говерла” / [художник невідомий].
– [Б. м]. : УкрНИИСВП, 1990. – Офсет кольор. ; 50,5х80. – 300 пр.

2212. Виставка історико-літературно-мистецьких творів, присвячених 500-річчю
виникнення запорізького козацтва : З колекції доктора історичних наук, професора
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В. В. Грабовецького / худож. І. М. Деркач ; Івано-Франків. краєзнав. музей [та ін.].
– Івано-Франківськ : [б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 84х58,6. – На плакаті зображення
найстарішої козацької печатки з 1595 року гетьмана Григорія Лободи.

2213. Виставка народної творчості Тернопільщини / худож. З. В. Кріль. – Тернопіль :
[б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 60х42. – 50 пр.

2214. Виставка творчої групи художників кооперативу “Гончарі”. Кераміка /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр.

2215. Виталий Куликов. Живопись, рисунок, плакат : выставка открыта в залах
Дома художника / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 83х62. – 100 пр.

2216. Відкрито передплату. М. В. Лисенко. Повне зібрання творів (40 томів) /
[художник невідомий]. – Київ : Муз. Україна, 1990. – Офсет кольор. ; 84,5х47,5. –
3000 пр.

2217. Відлуння рідних голосів : автор-виконавець Валентин Михайлюк / [художник
невідомий]. – [Київ] : КФ ВНИИП, 1990. – Офсет кольор. ; 59х90. – 2000 пр. – Парал.
назва англ.

2218. Віктор Биков : Український цирк / худож. А. Москвітін. – [Б. м. : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86,7х58,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2219. Віктор Оліфіренко. Пейзажі рідної землі : живопис ... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,3х57,9. – 300 пр.

2220. Владимир Емшенецкий, лауреат Республиканского конкурса артистов
эстрады : конферанс – монологи – пародии / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х44. – 3000 пр.

2221. Внешнеторговое производственное объединение Роксолана – цветы круглый
год / [художник невідомий]. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1990. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 5 р. – 5000 пр.

2222. Вождь краснокожих : пьеса Зиновия Сагалова по мотивам новелл О. Генри :
Сумский театр для детей и юношества / [худож. Е. Д. Ледньов]. – Сумы : [б. в., 1990]
(Облтип.). – Офсет кольор. ; 60,8х33,5. – 3000 пр. – Подвійний плакат. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2223. Воздушная гимнастка Тамара Дрозд : Украинский цирк / худож.
А. Москвитин. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,4х58. – 1000 пр. –
На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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2224. Володимир Винниченко. Твори у дванадцяти томах. Видавництво художньої
літератури “Дніпро”. Відкрито передплату / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.],
1990. – Офсет кольор. ; 75х45,5. – 5000 пр.

2225. Володимир Колесник (1920–1986) : виставка творів : Виставка експонується
у виставочному залі Спілки художників України... / [художник невідомий] ; Спілка
художників України. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 500 пр.

2226. 8 березня. З святом, дорогі жінки! / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 15 к. – 47 000 пр.

2227. Вперше в Чернівцях запрошуємо на благодійний концерт духовної музики
вокально-інструментального ансамблю із США пастора Жоржа Давидюка... / худож.
В. Н. Когут ; Місія милосердя “Єдина надія” християн віри євангельської. – [Чернівці :
б. в.], 1990 (Чернівці: Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х60. – 200 пр.

2228. Врач-психотерапевт Виктор Толубинский (г. Винница). Традиционные и
новые методы в лечении заболеваний сердца и легких, желудочно-кишечного тракта,
печени и почек и т. д. / [художник невідомий]. – Сумы : Облполиграфиздат, 1990.
– Офсет кольор. ; 80х59. – 500 пр.

2229. Все хорошо : сатирико-юмористическое ассорти : художественный
руководитель Александр Лоза : Театр эстрадных миниатюр “Эксцентрик” : Победитель
ІІІ республиканского фестиваля сатиры и юмора на приз газеты “Комсомольское
знамя”, лауреат комсомольской премии им. П. Рудя / [худож. Е. Д. Ледньов]. –
Сумы : [б. в.], 1990 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 57х40. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2230. Всесвітнє десятиліття розвитку культури, 1988–1997 : Міжнародний фестиваль
фольклору, Київ 23–28 травня, 1990 / худож. В. Софронов. – Київ : Укр-
фільмфондреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59,5. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься монограма художника.

2231. Всесоюзный фестиваль фокусников “Харьков`90” / [художник невідомий] ;
Эксперимент. творч. мастерская бюро досуга “Досуг” [та ін.]. – [Харків : б. в.], 1990
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87х58. – 200 пр.

2232. Вторая республиканская выставка декоративных служебных и охотничьих
собак с международным судейством : Стадион “Динамо”, 15–16 сентября в 12
часов / [художник невідомий]. – Киев : Гарант, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,7.
– 600 пр.

2233. Второй международный фестиваль фольклора / худож. В. Потиевский. –
Киев : Укрфильмфондреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 2000 пр. – Парал.
назва рос., англ.
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2234. Вы хотите быть крепким и здоровым? Приобретайте электростимулятор
производства НПО “ХЭМЗ” : [календар] : 1991 / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 250 пр.

2235. Выставка карикатур художников Харькова “Нечистая сила” / [худож.
Л. М. Константинов]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 82х57. – 150 пр.

2236. Выставка компьютерной техники, Симферополь-90, 24–26 апреля : Дворец
культуры профсоюзов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Кольор. друк ;
87,6х58,5.

2237. Выставка кошек : Харьковское городское общество животных. Клуб Фелина /
[худож. Власъ]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 82,2х56,4. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2238. Выставка произведений заслуженого деятеля искусств УССР Александра
Борисовича Постеля : графика, живопись / худож. В. А. Векслер. – Одесса : РИО
облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 84х55. – 200 пр.

2239. Выставка служебных спортивных декоративных пород собак : Киевский
клуб “Кинология” : Стадион “Динамо”, 1–2 мая 1990 г. / [художник невідомий]. –
[Київ] : Укрфильмфондреклама, 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 82х58,5. – 1000 пр.

2240. Гадання по стародавній китайській “Книзі перемін” (“Цзін”)... Ви можете
побачити у додатках, номерах “Комсомольського гарту” за 1991 рік : Передплачуйте
обласну “молодіжку”! Крім вищезгаданого ви ознайомитеся з об’єктивною, без
прикрас, картиною життя молоді області, Чернігова... / [художник невідомий]. –
Чернігів : Десна, 1990 (Друк. ім. Кірова вид-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 81,5х55,8.
– 500 пр.

2241. Гарантия качества, экономичность, практичность : [календар] : 1991 /
[художник невідомий] ; По заказу треста “Электроюжмонтаж”. – Киев : Реклам.
агентство “Ракурс”, 1990 (КФПР). – Офсет кольор. ; 61,5х45,5. – 3000 пр.

2242. Где играть? / худож. С. А. Шахунов. – Киев : Политиздат Украины, 1990.
– Офсет кольор. ; 89х58. – 15 к. – 27 000 пр.

2243. Гипноз. Экстрасенс : Показательные выступления ведет М. П. Алексеев /
[художник невідомий]. – Сумы : [б. в.], 1990 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 60х41,5.
– 150 пр.
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2244. Городское добровольное общество любителей животных, город Харьков /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Кольор. друк ; 86,5х56,7. – 400 пр.

2245. Госстрах к вашим услугам! / [художник невідомий]. – Чернигов : Десна,
1990. – Офсет кольор. ; 62х45.

2246. Госстрах – надежный партнер : Таблица чемпионата СССР по футболу /
худож. В. Н. Когут. – Черновцы : Буковина, 1990. – Офсет кольор. ; 84х62. – 13 000 пр.

2247. Государственная Третьяковская галерея : выставка произведений русской
живописи II половины XIX века из собраний галереи / [художник невідомий]. –
[Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина” ). – Офсет кольор. ; 81х56,4.
– 200 пр.

2248. Государственный эстрадно-симфонический оркестр УССР : художественный
руководитель – главный дирижер, заслуженный деятель искусств УССР Виктор
Здоренко / худож. А. Ф. Брескин ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2249. Група “Вернісаж” / худож. З. В. Климко. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 64,5х49. – 1000 пр.

2250. Група “Екологія” : керівник Геннадій Осіпенко / худож. В. Афонін ;
Черкасс. завод телеграф. апаратури ВЦРПС. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ;
56х85. – 500 пр.

2251. Група Ласло Габоша. Пісні січових стрільців : Івано-Франківська обласна
філармонія / худож. В. О. Клименко. – Івано-Франківськ : [б. в., 1990]. – Офсет
кольор. ; 79х49,5.

2252. Група “500 км пляжів”. Живопис : благодійна виставка / [художник
невідомий]. – Київ : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 78х59. – 200 пр.

2253. Група “Світязь” : Волинська обласна філармонія / худож. В. Жидков. –
[Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х87,8. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника. – Парал. назва англ.

2254. Группа “Виватон” : Тернопільська обласна філармонія / худож. О. И. Никорук.
– [Б. м. : б. в.], 1990 (Черновцы : обл. тип.). – Офсет кольор. ; 89х60. – 750 пр. –
Парал. назва англ.

2255. Группа возмущенных избирателей проголосовавших за... в программе: “В
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семье не без...” шутит, танцует, поет, стреляет, выделывает оригинальные номера... /
худож. Згонник. – [Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2256. Группа “Дебют”, дипломанты областного конкурса / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 80х58,5.

2257. Группа “До свидания” / [художник невідомий]. – Николаев : РИО
облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 69,8х49,5. – 500 пр.

2258. Группа “До свидания” : шоу-программа / [художник невідомий]. – Николаев :
РИО облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 69,8х49,5. – 500 пр.

2259. Группа “Империя” : художественный руководитель Владимир Крикун :
Харьковский деловой центр досуга / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 79,3х58,5. – 150 пр.

2260. Группа “Провинция”, Одесса : Одесский молодежный музыкальный театр-
студия / худож.: А. Шевчук, М. Петренко ; Союз театральных деятелей Украины [та
ін.]. – Одесса : [б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 82х60. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення містяться підписи художників.

2261. Группа Юрия Иванова : Украинский цирк / худож. А. Москвитин. – [Київ :
б. в.], 1990 (Кооператив “Гарант”). – Кольор. друк ; 88,7х58,4. – 1000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2262. 20 мая 1990, IV традиционный пробег, посвященный 1300-летию Чернигова /
[художник невідомий]. – Чернигов : Десна, 1990. – Офсет кольор. ; 87,7х62.

2263. 20 квітня в м. Кіровограді. Купуйте білети грошово-речової лотереї
Української РСР! / худож. В. Г. Лесняк ; фот. О. К. Шулевський. – Київ : Час, 1990.
– Офсет кольор. ; 61х44. – 20 000 пр.

2264. XXVIII з’їзд Комуністичної партії Радянського Союзу : “Обов’язок комуністів
не замовчувати слабостей свого руху, а відкрито критикувати їх, щоб скоріше і
радикальніше позбутися їх”. (В. І. Ленін) / худож. М. П. Мотузка. – Київ : Політвидав
України, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 17 550 пр.

2265. 29–30 вересня 1990 міжнародні поминальні дні. Бабин яр: Громадянська
панахида. Молебень по убієним. Траурна процесія, мітинг. Благодійні концерти та
вистави / худож.: О. Лемберський, І. Марковський, С. Школьник ; Республік. т-во
єврей. культури УРСР. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 91х57. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення містяться підписи художників.
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2266. 29–30 вересня 1990 року відбудеться святкування 425-річчя столиці
Гуцульщини міста Косова – відомого цілому світу своїми народними талантами
і борцями за волю України : Стадіон Косівської середньої школи №2 по вул.
М. Грушевського... / [художник невідомий]. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1990 (Обл.
друк.). – Офсет кольор. ; 83,5х60,5. – 200 пр.

2267. 29–30 вересня 1990 року свято міста Житомира : головний режисер і
постановник Я. Примачук : Ласкаво запрошуємо на свято! / [художник невідомий].
– [Житомир : б. в.], 1990 (ЖОР). – Офсет кольор. ; 81,5х59. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься герб м. Житомир.

2268. 21 жовтня проводиться День Княгинина, присвячений відновленню
національно-історичної пам’яті найстарішої північної частини Івано-Франківська... /
[художник невідомий]. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1990 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ;
51,5х60. – 50 пр.

2269. Дворец культуры химиков обьявляет дополнительный набор в эстрадно-
цирковую студию / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (Северодонецкая
гортип.). – Кольор. друк ; 40,5х58,5.

2270. Де ти, господар? / худож. І. В. Хара ; фот. І. І. Завадського. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 15 к. – 24 450 пр.

2271. 19–25 вересня виставка книг КНР / худож. К. Е. Юдін ; Випущено на зам.
Дирекції пропаганди і реклами кн., книжк. вист. та лотарей. – Київ : Час, 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х58,7. – 200 пр.

2272. Декада польської книги / худож. О. Ю. Скринник. – Київ : Час, 1990. – Офсет
кольор. ; 89,3х58,3. – 150 пр.

2273. Декада чехословацької книги / худож. О. Ю. Скриннік. – Київ : Час, 1990.
– Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 150 пр.

2274. День Броварської сотні : свято духовного та фізичного відродження
Броварщини : 500 років козацтву / [художник невідомий]. – Київ : Реклама, 1990
(КФДР). – Офсет кольор. ; 84х56. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься монограма художника : Ст.

2275. День відкритих дверей / худож. В. М. Костогриз. – Черкаси : РВВ
облполіграфвидаву, 1990. – Офсет кольор. ; 85х56. – 1000 пр.

2276. День знань 1 вересня / худож. Н. А. Бало. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 15 к. – 34 000 пр.
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2277. День Києва / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет
кольор. ; 89,5х60. – 300 пр.

2278. День Києва. Подільський ярмарок на Контрактовій площі / худож. В. Босенко.
– [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2279. День Києва. Святковий карнавал, народне гуляння, 27.05.90 р. ... / [худож.
Карнаухова]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2280. День Києва. Свято самодіяльної народної творчості, виставка самодіяльних
художників та народних умільців : Центральний парк культури та відпочинку /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

2281. День Києва. Театралізована вистава “Київ древній, новий, віковічний” :
відкриття свята, 26. 05. 90 р., площа Богдана Хмельницького “Софійський музей” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

2282. Державна ордена Трудового Червоного Прапора заслужена академічна
капела Української РСР “Думка” : художній керівник та головний диригент заслужений
діяч мистецтв УРСР Євген Савчук / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП).
– Офсет кольор. ; 90х59,5. – 4500 пр.

2283. Державний заслужений академічний ансамбль танцю Української РСР
ім. П. П. Вірського : художній керівник народний артист УРСР Мирослав Вантух /
[художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

2284. Державний заслужений академічний ансамбль танцю Української РСР
ім. П. П. Вірського : художній керівник народний артист УРСР Мирослав Вантух /
[художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

2285. Державний заслужений академічний ансамбль танцю Української РСР
ім. П. П. Вірського : художній керівник народний артист УРСР Мирослав Вантух /
[художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП).
– Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

2286. Державний історико-архітектурний заповідник “Стародавній Київ” /
[художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.

2287. Державний ордена Дружби народів заслужений академічний ансамбль
танцю Української РСР ім. П. П. Вірського : художній керівник народний артист УРСР
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Мирослав Вантух / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет
кольор. ; 88х58,5. – 3000 пр.

2288. Державний ордена Дружби народів заслужений академічний ансамбль
танцю Української РСР ім. Павла Вірського : художній керівник народний артист
УРСР Мирослав Вантух / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 90х59. – 3000 пр.

2289. Державний оркестр народних інструментів України : художній керівник
і головний диригент народний артист України Віктор Гуцал / худож. Є. Ф. Сендзюк.
– [Київ] : Реклам. вид. НКВЦ “Рось”, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х61. – 2000 пр.
– Парал. назва англ.

2290. “Десна”. Чернигов приглашает на игры чемпионата СССР по футболу :
Хозрасчетный футбольный клуб “Десна” ищет спонсоров... : [календар] : 1990, 1991 /
[художник невідомий]. – [Чернігів : б. в., 1990] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”).
– Офсет кольор. ; 59,5х91,6. – 2800 пр.

2291. Х Спартакіада УРСР / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990. – Офсет
кольор. ; 90х58. – 600 пр.

2292. [X Спартакіада УРСР : Багатоборство] / [художник невідомий] ; Держ. ком.
УРСР по фізичній культурі і спорту. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
91х58,6. – 2400 пр.

2293. [X Спартакіада УРСР : Важка атлетика] / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в], 1990. – Офсет кольор. ; 91 х 58,7. – 1800 пр.

2294. [X Спартакіада УРСР : Ігрові види спорта] / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 89,3х57,8. – 2700 пр.

2295. [X Спартакіада УРСР : Легка атлетика] / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в], 1990. – Офсет кольор. ; 91х58,6. – 600 пр.

2296. Дети – заложники нашей бесхозяйственности : Чуден Днепр при тихой
погоде / худож. Ф. Е. Бірчанський. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ;
68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2297. Джаз. Всесоюзный джазовый фестиваль памяти Утесова, Одесса 15–
19 апреля / худож.: В. А. Колесниченко, Б. Д. Спектор. – Одесса : РИО
облполиграфиздата, 1990 (Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ;
83х53. – 300 пр. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

2298. Дипломант международных конкурсов Галина Вернигора (гитара) :
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Харьковская областная филармония / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1990]
(Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 81,5х58. – 250 пр.

2299. Дискотека. Море высококачественного звука! Звезды хит-парадов! Самые
красивые девочки! Самые неотразимые мальчики! Не упускайте свой счастливый
шанс! : Дворец студентов ХПИ / [художник невідомий]. – Харьков : [б. в.], 1990 (ППК
“Карат”). – Кольор. друк ; 44,5х63,8.

2300. Дитяче фольклорне свято “Вийди, вийди, сонечко”, 26 травня, м. Київ.
Пейзажна алея / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
83х58. – 1000 пр.

2301. Дмитрий Клебанов. “Памяти мучеников Бабьего яра” : симфония №1 :
диригент І. Блажков, 29–30 сентября / худож.: А. Лемберский, С. Школьник,
И. Марковский. – [Київ : б. в.], 1990 (кооператив “Гарант” при КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,6х58,9. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художників.

2302. Дні Великобританії в СРСР : Виставка книжок по навчанню англійській
мові, менеджменту та популярних журналів з Великобританії / худож. В. С. Кузнецов.
– Київ : Час, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2303. Дні Великобританії в СРСР : Виставка “Сучасне життя Великобританії” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФДР). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2304. Дні Мюнхена у Києві, 11–16.09.1990 : Концерт ансамблю нової музики у
приміщенні Республіканського Будинку художника / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1990 (кооператив “Гарант” при КНФ). – Офсет кольор. ; 81,7х58,8. – 300 пр.

2305. “Дніпро-50 ТБ 405 Д”. Предлагаем, советуем, рекомендуем : [календар] :
1991 / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ;
89,5х58,5. – Парал. назва англ.

2306. Добровольное общество содействия армии, авиации и флота.
Северодонецкий клуб служебных и спортивно-декоративных собак приглашает
посетить стадион “Химик”, 23 сентября в воскресенье / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 40х60.

2307. Друга республіканська виставка скульптури : Експонується у Республі-
канському будинку художника... / [худож. В. К. Шостя] ; Спілка художників України.
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,7х56,7. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2308. Другий міжнародний фестиваль фольклору : Всесвітнє десятиліття розвитку
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культури, 1988–1997 / худож. А. Демченко. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1990.
– Офсет кольор. ; 90х60. – 2000 пр.

2309. Другий міжнародний фестиваль фольклору, м. Київ, 23–28 травня 1990 /
худож. О. В. Бєлий ; Муз. т-во УРСР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х58,5. – 2000 пр. – Парал. назва рос.

2310. Думайте, читайте... / худож. Т. А. Лящук. – Київ : Політвидав України, 1990.
– Офсет кольор. ; 91,5х59,5. – 15 к. – 23 000 пр.

2311. Евгений Паперный, заслуженный артист УССР, исполнитель ролей в
фильмах: Сказка как сказка, Казачья застава, От Буга до Вислы, Поезд чрезвычайного
назначения, Ночь коротка, Три гильзы от английского карабина, Мы обвиняем,
Послейний довод королей, Кармелюк, По зову сердца : Встреча со зрителями /
худож. В. Жуков. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр.

2312. Екологія культури / худож. О. Штанко. – [Київ : Поліграфкнига, 1990]. –
Офсет кольор. ; 90х60. – 1 крб. – 3000 пр. – Двобічний плакат, на зворотньому боці
– репродукції 38 плакатів І Київської бієнале.

2313. Експромт : [авт.]: О. Вількін, Є. Славутін : Харківський державний академічний
український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / [художник невідомий]. –
[Харків : б. в., 1990] (Тип. вид-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 87,5х58.
– 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого художника:
О. Тар.

2314. Енеїда : бурлеск-опера на 2 дії : [авт.] І. Котляревський : Київський державний
ордена Леніна академічний український драматичний театр ім. Івана Франка / худож.
С. Коштелянчук. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97,5х68,5. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2315. Желаем удачи! Одесское зональное предприятие спортивных лотерей /
[художник невідомий]. – Одесса : Бытреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 88х54,8. –
3000 пр.

2316. Женьчик-бренчик : [авт.] Г. Усач : Київський державний театр ляльок /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 76х58. – 1500 пр.

2317. Живопись. Скульптура. Графика: Борис Михайлов, Алексей Владимиров,
Елена Михайлова-Родина : [виставка] / [художник невідомий] ; Дирекция выст.
М-ва культуры Украины ; Киев. музей рус. искусства [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х89. – 100 пр. – В плакаті використано репродукції
творів художників.
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2318. Живопись. Скульптура. Графика: Павел Керестей, Александр Сухолит,
Елена Кудинова, Павел Маков, Густаво Буэнавентура : Выставка открыта в залах
Киевского музея русского искусства ул. Репина, 6 / [художник невідомий] ; Союз
художников Украины [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х87.
– 500 пр.

2319. Жити, не хворіти / худож. О. Л. Удовенко ; авт.: Г. В. Пилипенко, А. Лаппа,
О. П. Чередник. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 68х97,5. – 40 к.
– 30 000 пр.

2320. З криниці пам’яті черпаємо любов до краю рідного, до мамчиної пісні /
худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 89х58.
– 15 к. – 37 000 пр.

2321. За двома зайцями : ексцентрична комедія на 2 дії : [авт.] М. Старицький :
Київський молодіжний театр / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990. – Офсет
кольор. ; 96х65,5. – 300 пр.

2322. За мирні дні, за сонячні дороги спасибі вам, солдати Перемоги / худож.
О. В. Ворона. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 15 к.
– 27 000 пр.

2323. Зависание сырья устраняй инструментом с удлиненными рукоятками /
худож. Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час,
1990 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2324. Заговорила / худож. Є. А. Луньов. – Запоріжжя : РВО “Видавець”, 1990.
– Офсет кольор. ; 81х54. – 5000 пр.

2325. Запорожский титано-магниевый комбинат, 1935–1990 : [календар] : 1990 /
[художник невідомий]. – Запорожье : РИО “Издательство”, 1990 (Тип. изд-ва
“Коммунар”). – Офсет кольор. ; 88,5х49,5. – 5000 пр.

2326. Запорозька січ : драма на три дії : [авт.] О. Коломієць : Івано-Франківський
обласний український музично-драматичний театр імені Івана Франка / худож.
М. Ф. Гаталевич. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ;
81х56,5. – 1000 пр.

2327. Запрошуємо до Київського фірмового салону-магазину “Деснянка”!... :
Чернігівське виробничо-торгове, текстильно-швейне об’єднання : [календар] : 1991 /
худож. С. Лук’яненко ; фот. Б. Міндель. – Київ : Союзреклама, [1990] (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х59,5. – 3000 пр.

2328. Запрошуємо малят на лялькові вистави: Т. Янсон “Капелюх чарівника”,
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В. Орлов “Золоте курчатко”, В. Сінакевич “Любов до одного апельсина”, А. Хайт
“День народження кота Леопольда”, Л. Дворський “Принцеса, яка стрибає”,
Г. Андерсен “Русалочка”, “Принцеса на горошині” : Театр для дітей та молоді /
[художник невідомий]. – Чернігів : [б. в., 1990] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”).
– Офсет кольор. ; 60х85. – Вихідні дані – російською мовою.

2329. Заслуженный артист УССР Владимир Шамо, фортепиано : Киевская
государственная филармония / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР [та
ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 56,5х83,5. – 2000 пр.

2330. Збережемо / худож. О. А. Векленко. – Київ : Політвидав України, 1990. –
Офсет кольор. ; 87х57,5. – 15 к. – 21 000 пр.

2331. Зелен край наш, Буковино : І Обласний фестиваль самодіяльного театрального
мистецтва “Буковинська весна-90” / [художник невідомий]. – Чернівці : РВВ
облполіграфвидаву, 1990. – Офсет кольор. ; 84х60. – 100 пр.

2332. Земле моя! Євгенія Лобас-Кириченко, Віктор Лобас : Харківська обласна
філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Друк. вид-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86,8х58. – 200 пр.

2333. Зі святом! / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ : Політвидав України, 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 42х69. – 20 к. – 67 000 пр.

2334. Злочинний саботаж перебудови / худож.: М. З. Білошицький, О. Д. Лукомська ;
фот. А. Г. В’язових. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 46х64. –
9 к. – 26 000 пр.

2335. Знищити легко / худож. П. А. Давидюк. – Київ : Політвидав України, 1990.
– Офсет кольор. ; 59х40. – 9 к. – 26 000 пр.

2336. “... И Бог создал женщину” : Эстетическое осмысление эротики в
фотоискусстве : Межгородской салон художественной фотографии “Ню и портрет” /
фот. В. Чирко. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КПРФ). – Офсет кольор. ; 70х47. – 2000 пр.

2337. Иван Иванович Мозалевский (1890–1975) : выставка произведений :
Симферопольский художественный музей / худож. Н. Ф. Грищенко. – Симферополь :
[б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 60х43. – 70 пр.

2338. Иво Бобул : Тернопільська обласна філармонія / худож. О. И. Никорук.
– [Б. м. : б. в.], 1990 (Черновцы : Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 89х59,7. – 750 пр.

2339. Из волшебного клубочка – волшебный трикотаж / худож. Л. Заволока ;
фот. И. Дедов. – [Київ] : Укр. реклам. произв. предприятие, 1990. – Офсет кольор. ;
90х60. – 1000 пр.
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2340. Илья Глазунов. Сто веков / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат,
1990. – Офсет кольор. ; 50х84.

2341. Истории от Аристида : режисер-постановщик Александр Савенко : Театр
любви / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 80х57. – 200 пр.

2342. “І раніше у багатьох виникав сумнів в правильності вибраного для станції
місця” (Борис Олійник) / худож. О. Штанко. – Київ : Випущено на благод. засадах
Київ. РВВ та КНФ : ТВК “Сенс”, 1990. – Офсет кольор. ; 59х87. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2343. Іван Гаврилюк, заслужений артист України / худож.: С. Дядик, А. Парфилов ;
Союз кинематографистов СССР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
87,5х58,5. – 1000 пр.

2344. Іван Княгиницький, засновник Скиту Манявського : літературно-мистецький
вечір, кошти від якого будуть перераховані на рахунок музею-заповідника “Скит
Манявський! : З життя славетних наших земляків / худож. І. М. Деркач ; Упр. культури
облвиконкому [та ін.]. – Івано-Франківськ : Облдрук, 1990. – Офсет кольор. ; 82,5х62.
– 300 пр.

2345. Іуда Іскаріот : музична притча на 2 частини за мотивами однойменної
повісті [Л. Андрєєва] : Івано-Франківський обласний український музично-
драматичний театр імені Івана Франка / худож. О. В. Семенюк. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 56х80. – 300 пр.

2346. К рабочим органам КШП не приближайся / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2347. К 100-летию Товарищества южно-русских художников : живопись,
скульптура, графика, документы : выставка : Одесский художественный музей /
худож. В. Т. Миненко. – Одесса : РИО облполиграфиздата, 1990 (Книж. ф-ка РПО
“Облполиграфиздата”). – Офсет кольор. ; 81,3х58,4. – 100 пр. – В плакаті використано
репродукцію живописного твору К. К. Костанді “Бузок, що квітне” (1902 р.
Одеський худож. музей).

2348. Казковий детектив : музична вистава-казка : автор сценарію Борис Хари-
тонов : Республиканский театр мимики и жеста “Радуга”, Киев / [худож.
В. П. Трегубенко]. – [Київ] : Гарант, [1990]. – Офсет кольор. ; 88х58. – 1000 пр. –
Логотип театру подано російською мовою. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.
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2349. Кактусы и другие суккуленты / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 300 пр.

2350. Кам’янець-Подільський історико-архітектурний заповідник /
худож. С. М. Старощук ; фот. Б. О. Міндель. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 25 000 пр.

2351. Карнавал, 24 июня. Городской романс, рок-конвейер, супер-данс,
экологическое шоу, фейерия огней, парад-алле, аукцион улыбок : Парк культуры
и отдыха имени В. Маяковского приглашает вас в воскресенье в 16.00 / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва. “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 57,5х81. – 200 пр.

2352. Каштанка : [авт.] А. П. Чехов : Крымский театр кукол, лауреат Республиканской
комсомольской премии имени Николая Островского / [художник невідомий]. –
[Сімферополь] : Таврида, [1990]. – Офсет кольор. ; 82х56. – 500 пр.

2353. Квартет бандуристів “Рось” / худож. Є. Ф. Сендзюк. – [Б. м. : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х88. – 2000 пр.

2354. Керамика Одессы : выставка / [художник невідомий] ; Союз художников
Украины, Одес. орг. – Одесса : РИО облполиграфиздата, 1990 (Книж. ф-ка РПО
“Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 150 пр.

2355. “Киев древний, новый вечный” : театрализованное представление : Второй
международный фестиваль фольклора, г. Киев, 26 мая 1990 года / худож. А. Гайдай.
– Киев : Укрфильмфондреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 89х58. – 1000 пр.

2356. “Киев? Что за край!” (А. С. Пушкин) : [календар] : 1991 / худож. С. В. Позняк ;
фот. Б. А. Миндель. – Киев : Политиздат Украины, 1990. – Офсет кольор. ; 85х81,5.
– 90 к. – 10 000 пр.

2357. Киевская фабрика игрушек “Победа” : [календар] : 1990, 1991 / худож.
С. Лукьяненко ; фот. М. Черничкина. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОКФ). – Офсет кольор. ;
58,5х89. – 1000 пр.

2358. Киевский государственный театр драмы и комедии на левом берегу
Днепра / [художник невідомий]. – [Київ] : КФ ВНИИП, 1990. – Офсет кольор. ; 87х60.
– На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого художника – С. В.

2359. Киевский детский еврейский музыкальный театр : художественный
руководитель Л. Филипенко-Шапиро / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990.
– Офсет кольор. ; 78х48,5. – 500 пр.
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2360. Киевский еврейский театр / [художник невідомий] ;  Укр. республик.
отд-ние “Союзтеатр”. – [Київ : б. в., 1990] (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х57,5. – 5000 пр.

2361. Киевский литературно-музыкальный театр “Akademia” : художественный
руководитель С. Рубчинский / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х58,5. – 3000 пр.

2362. Киевский литературно-музыкальный театр-студия “Academia” приглашает :
художественный руководитель театра Семен Рубчинский / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 4000 пр.

2363. Киевский научно-исследовательский и конструкторский институт
периферийного оборудования. Накопитель на магнитном диске : [календар] : 1990 /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 300 пр.

2364. Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1990]
(КНФ). – Офсет кольор. ; 96,5х67. – 1000 пр.

2365. Киевский цирк-театр “Трюк” : Акробаты Владимир Паращак, Михаил
Романенко / худож. А. В. Мелехов. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
74х56,5. – 5000 пр.

2366. Київська Фієста – Вільне небо України 1990, 23–26 серпня, Київ : Міжнародне
свято повітряних балонів “Fiesta” / [худож. В. М. Софронов]. – [Київ] : Гарант, 1990.
– Офсет кольор. ; 89,5х58. – 1500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2367. Київське виробничо-торговельне взуттєве об’єднання “Славутич”... :
[календар] : 1991 / [художник невідомий] ; На зам. Київ. ВТО “Славутич”. – Київ :
Мистецтво, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 75,5х57,2. – 90 к. – 1500 пр.

2368. Київський комбінат монументально-декоративного мистецтва виконує
художнє оформленя... / худож. В. Трегубенко. – Київ : Регион ТПП УССР, 1990. –
Офсет кольор. ; 88,4х59,1. – 5000 пр.

2369. Київський молодіжний театр / [худож. Р. Роде]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 65х95. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2370. Київський театр бального танцю : художні керівники: лауреати всесоюзних
та міжнародних конкурсів та фестивалів, кандидат мистецтвознавства Олена Касьянова,
заслужений працівник культури України Олег Касьянов / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 85х59,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.
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2371. Київський театр бального танцю : художні керівники: лауреати всесоюзних
та міжнародних конкурсів та фестивалів, кандидат мистецтвознавства Олена Касьянова,
заслужений працівник культури України Олег Касьянов / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 85,7х60. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

2372. КИКО : Киевская кожгалантерейная фабрика : [календар] : 1991 / худож.
Л. Заволока ; фот. М. Черничкин. – [Б. м.] : Союзреклама, 1990 (ОКФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

2373. Клоун мим театр : художественный руководитель Борис Таратута / [художник
невідомий] ; Союз киноматографистов УССР, Гильдия киноактеров Украины. –
[Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 77х57,5. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

2374. Клоуны смеются : юмористическое представление с прологом и эпилогом :
Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – Киев : [б. в., 1990] (КНФ). –
Офсет кольор. ; 83х59. – 1000 пр.

2375. Клоуны смеются : юмористическое представление с прологом и эпилогом :
Киевский театр “Фантом” / [художник невідомий]. – Киев : [б. в., 1990] (КНФ). –
Офсет кольор. ; 83х59. – 1000 пр.

2376. Клуб интересных встреч приглашает на встречу : Крым. обл. орг. о-ва
“Знание” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., [1990]. – Кольор. друк ; 81,5х54,5.

2377. Книга – кращий друг : Розклад занять / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,2х44,2. – 40 к. – 100 000 пр.

2378. Козак Мамай – душа правдивая. Не п’є, жінку не б’є, вже й не гуляє, бо
від смогу та нітратів здоров’я не має / худож. В. І. Побоков. – Київ : Політвидав
України, 1990. – Офсет кольор. ; 44х68. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб.
– 17 000 пр.

2379. Компания “Авось” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (Кооператив
“Гарант” при КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х40. – 2000 пр.

2380. “Конверсія...” / [худож. А. О. Ізмайлов]. – Київ : Політвидав України, 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 65,5х44. – 17 565 пр.

2381. Конгрес Міжнародної асоціації україністів, Київ’1990, 27 серпня – 3 вересня... :
Державний академічний театр опери та балету УРСР ім. Т. Г. Шевченка... / худож.
Є. Б. Шамраєвський ; Держкомвидав УРСР. – Київ : Час, 1990 (КФДР ім. XXVI з’їзду
КПРС). – Офсет кольор. ; 89х57,5. – 200 пр.

2382. Конгрес Республіканської асоціації українознавців / худож. Е. І. Сохань.
– Київ : Час, 1990. – Офсет кольор. ; 58х45. – 200 пр.
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2383. Конкурс “Коса – женская краса”, 27 мая в 18 часов : Парк им. Артема /
[худож. С. Михайленко]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 83х58. – 150 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2384. Концерт образцового художествеенного коллектива, лауреата косомольской
премии им. М. Андросова, ансамбля песни и танца “Чайка” : художественный
руководитель заслуженый работник культуры УССР Е. И. Фриш : Запорожский
городской Дворец пионеров / [художник невідомий]. – [Запоріжжя] : Коммунар,
1990. – Офсет кольор. ; 82х57.

2385. Концерт української народної пісні, дуету, романсу та гумору “Моя
Україна” : У концерті беруть участь: Нонна Суржина, народна артистка СРСР,
Микола Братков, заслужений артист УРСР, Людмила Плетньова, заслужена артистка
УРСР. Гуморески читає Михайло Чернявський, партію фортепіано виконує Олег
Карпов / худож. В. Г. Федор’ян ; фот. А. О. Нідерер ; Фонд соціал. допомоги
учнівській молоді та студентам “Старт”. – Дніпропетровськ : Редвід. облполіграфвидаву,
1990 (Обл. книж. тип.). – Офсет кольор. ; 59х84. – 200 пр.

2386. Кооператив “Салют” – это фирменный стиль во всем! : [календар] /
[художник невідомий]. – Одесса : Чорномор. комуна, 1990. – Офсет кольор. ;
87,7х58,7.

2387. Крым. Фестиваль творчества народов Крыма, 26–27 мая, 1990 г. Симферополь /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ТИТ). – Офсет кольор. ; 81,5х57,5. – 200 пр.

2388. Крымский бал : Международный танц-турнир 2, 3 июня 1990 года. Участвуют:
Австрия, ФРГ, Финляндия, ГДР, Польша, Чехословакия, Болгария, Россия, Украина,
Литва, Латвия / [худож. М. Ю. Семашин] ; Дворец культуры профсоюзов. – [Б. м. :
б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 80х60. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2389. Курсы скорочтения “Читатель” приглашают на практический курс
скоростного чтения… / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (Киев. тип. №1). –
Кольор. друк ; 70х47,5. – 1500 пр.

2390. Лакейские игры : [авт.] Э. Брагинский : Киевский театр-студия “ТЕМ” /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (Кооператив “Гарант” при КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59. – 100 пр.

2391. Ласкаво запрошуємо на ІІІ Всесоюзний фестиваль народної творчості /
худож. О. І. Криворучко. – Чернівці : РВВ облполіграфвидаву, 1990. – Офсет кольор. ;
89х60. – 130 пр.
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2392. Лауреат всесоюзного та республіканського конкурсів ансамбль народних
інструментів “Рідні наспіви” : художній керівник Анатолій Мамалига : Київська
державна філармонія / [худож. І. В. Марковський] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. :
б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 58х84,5. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2393. Лауреат республиканских конкурсов чтецов Людмила Важнёва : Харьковская
областная филармония / [художник невідомий] ; Харьков. обл. упр. культуры. –
[Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор.; 85х56,5.
– 150 пр.

2394. Лауреат республіканських, всесоюзних, міжнародних фестивалів дитячий
хор “Вогник” : Київський палац піонерів та школярів ім. М. Островського / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 81х58. – 1000 пр.

2395. Леонід Толочинський : Український цирк / худож. А. Москвітін ; ВТВО
“Союздержцирк”. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 2000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2396. Лимерівна : драма на п’ять дій : [авт.] Панас Мирний : Івано-Франківський
обласний український музично-драматичний театр імені Івана Франка / худож.
В. І. Хромей. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 84х60.
– 1000 пр. – На плакаті вказано: вистава йде з одним антрактом.

2397. Лісова пісня : драма-феєрія : [авт.] Леся Українка : Волинський обласний
театр ляльок / [худож. О. А. Дишко]. – [Б. м.] : КФ ВНИИП, 1990. – Офсет кольор. ;
88х59. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2398. Любовь и Валентин Стойковы : Украинский цирк / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х57,7. – 2000 пр.

2399. Людмила Жоголь, заслужений художник СРСР. Художній текстиль : Виставка
експонується у Музеї народного декоративного мистецтва, вул. Січневого повстання,
21... / [художник невідомий] ; Спілка художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 500 пр.

2400. Магнитола “Протон-211с” – компактная, легкая, современная / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 89х59.

2401. Магнитофон “Юпитер” МК-106 стерео... : [календар] : 1991 / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 88,5х59.

2402. Магнитофоны “Протон” – компактные, легкие, современные / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60.
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2403. Мадридские воды : комедия : [авт.] Лопе де Вега : Театр на Подоле /
[художник невідомий]. – [Київ] : Молодь, 1990. – Офсет кольор. ; 57,5х37. – 2000 пр.

2404. Майстерня плакатного мистецтва пропонує організаціям та установам
створення оригіналів плакатів для друку пропагандистської, театрально-видовищної,
культурної тематики / худож. В. Трегубенко. – Київ : Регион ТПП УССР, 1990. –
Офсет кольор. ; 87,5х58,7. – 5000 пр.

2405. Майя Кирсанова : Український цирк / худож. А. Москвітін. – [Київ : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2406. Маленький гумористичний театр. Лауреати всесоюзних конкурсів
Володимир Данилець, Володимир Мойсеєнко : художній керівник Євген Перебийніс /
худож. Є. Ф. Сендзюк. – Київ : Гарант, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 5000 пр.

2407. Марк Константинопольский. Графика, живопись : Выставка открыта в
залах Дома художника... / [художник невідомий] ; Харьков. орг. Союза художников
УССР. – [Харків : б. в.], 1990 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 83,5х57,3. –
120 пр.

2408. Марк Овруцкий, народный психотерапевт : Путь к исцелению / [худож.
Лученко]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФПР). – Офсет кольор. ; 88,5х57,5. – 1000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2409. Масова культура / худож. І. І. Марковська. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 58,5х39,5. – 9 к. – 24 450 пр.

2410. Мастера академической живописи XIX века: Г. Семирадский, К. Маковский,
В. Котарбинский, П. Сведомский, А. Харламов и др. : выставка / худож.: А. Назаренко,
Е. Белов. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

2411. Мебель’ 91. Укргипромебель : [календар] : 1991 / [художник невідомий] ;
Минлеспром эУССР [та ін.]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ;
44,8х56,5.

2412. Медицина ХХІ века : Президент Международного ордена милосердия
“Биоэнергетика – ХХ”, президент ассоциации “Феномен” УССР, экстрасенс-гипноз
международной категории Александр Алефиров : Лечение без лекарств / худож.
В. А. Афонин. – Черкассы : РИО облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 87,3х57.
– 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2413. Медицина ХХІ века : Президент Международного ордена милосердия
“Биоэнергетика-ХХІ” , президент ассоциации “Феномен” УССР, экстрасенс-гипноз
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международной категории Александр Алефиров : Лечение без лекарств / худож.
В. А. Афонин. – Черкассы : РИО облполиграфиздата, 1990. – Кольор. друк ; 87,5х57.
– 1000 пр.

2414. Медицина ХХІ века : Президент Международного ордена милосердия
“Биоэнергетика – ХХІ”, президент ассоциации “Феномен” УССР, экстрасенс-гипноз
международной категории Александр Алефиров : Лечение без лекарств / худож.
В. А. Афонин. – Черкассы : РИО облполиграфиздата, 1990. – Кольор. друк ; 87,5х57.
– 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2415. Международная отраслевая выставка “Уголь-90”, СССР : Экспозиция
СССР, Донецк, специализированный выставочный центр, 27августа – 4 сентября
1990 г. / [художник невідомий] ; УВС ВДНХ СССР. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990.
– Офсет кольор. ; 88,5х57,5.

2416. Международные соревнования по водным лыжам / худож. В. А. Потиевский.
– Киев : Час, 1990. – Офсет кольор. ; 88х59. – 500 пр.

2417. Межотраслевой научно-технический центр “Альтернатива” / [художник
невідомий]. – Киев : Полиграфист, 1990. – Офсет кольор. ; 88х58,3. – 5000 пр.

2418. Мелитопольцы-участники парада Победы : Мелитопольский краеведческий
музей / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 82х58. – 1000 пр.

2419. Меморіальний будинок-музей народного художника УРСР А. А. Коцки :
Шановні ужгородці та гості нашого міста! Запрошуємо вас відвідати меморіальний
будинок-музей народного художника УРСР А. А. Коцки / [художник невідомий] ;
Закарпат. обл. упр. культури [та ін.]. – Ужгород : Госпрозрахунк. РВВ Закарпат.
облполіграфвидаву, 1990 (Міська друк.). – Офсет кольор. ; 75х44,5. – 100 пр.

2420. Ми і наші діти : Перше Республіканське свято дитячої народної творчості /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 500 пр.

2421. Микола Панько (різьблення на дереві), Лариса Панько (вишивка) : виставка
творів / [художник невідомий]. – Чернігів : Десна, 1990. – Офсет кольор. ; 82х57. –
50 пр.

2422. Микола Степанович Сліпченко (1914–1975). Живопис : виставка / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. вид-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 86,5х57,5. – 100 пр.

2423. Минувших дней очарованье... (цыганские и русские романсы). Поет
Людмила Кудрич, меццо-сопрано : Харьковская областная филармония / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 83,5х56,5. – 150 пр.
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2424. Минувших дней очарованье : вечер старинного романса : В концерте
принимают участие: народная артистка СССР Нонна Суржина, заслуженная артистка
УССР Людмила Плетнева, заслуженный артист УССР Николай Братков, партия
фортепиано Олег Карпов, ведущая Диана Киселева / худож.: В. Г. Федорьян,
А. А. Нидерер. – Днепропетровск : Редотд. облполиграфиздата, 1990 (Обл. книж.
тип.). – Офсет кольор. ; 85х59. – 200 пр.

2425. Мир, труд, травень / худож. І. В. Хара. – Київ : Політвидав України, 1990.
– Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 15 к. – 24 000 пр.

2426. Михаил Врубель (1856–1910). Живопись, графика, скульптура : [виставка] /
худож.: Е. П. Белов, В. А. Козаков, А. М. Назаренко ; фот. О. Н. Каратаев. – [Київ :
б. в.], 1990 (П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1500 пр. – Плакат містить
репродукцію з роботи М. О. Врубеля “Надгробний плач” (фрагмент),1887.

2427. Михаил Твердый. Юмор с жанром оригинальным с номером музыкальным
музыканта- пародиста, фокусника-иллюзиониста, поэта-моменталиста / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х56,5. – 700 пр.

2428. Михайло Жук. “Біле і чорне”, 1912–1914 : виставка однієї картини із
зібрання колекціонера Тараса Максимюка (Одеса) : до 100-річчя з дня народження
Павла Тичини... / [художник невідомий] ; Чернігів. худож. музей [та ін.]. – Чернігів :
[б. в.], 1990 (Друк. ім. Кірова вид-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 82,5х57,7. – 200 пр.
– Плакат містить репродукцію триптиха М. Жука “Біле і чорне” (1912 р.).

2429. Міжнародний громадський літературно-мистецький фестиваль української
поезії “Золотий гомін”, 7–17 вересня 1990 року / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 100 пр.

2430. Міжнародний громадський літературно-мистецький фестиваль української
поезії “Золотий гомін”, 7–17 вересня 1990 року / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 100 пр.

2431. Міжнародний громадський літературно-мистецький фестиваль української
поезії “Золотий гомін”, 7–17 вересня 1990 року / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86х58,5. – 100 пр.

2432. Міжнародний університет українознавства / [художник невідомий]. –
[Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 58х43. – 3000 пр.

2433. Молодежный центр “Вариант” : [календар] : 1991 / худож. В. Н. Когут ;
фот. В. В. Вирста ; Черновиц. п/о “Электронмаш” им. 60-летия Сов. Украины. –
Черновцы : Буковина, 1990 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 82,5х58,5. – 40 000 пр.
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2434. Молоді художники міста Мюнхена : Дні Мюнхена у Києві, 11–16. 09. 1990 /
[художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 81,5х59. – 300 пр.

2435. Монарх, блудница и монах : рок-опера в 2-х частях : пьеса П. Грушко по
новелле Т. Манна “Фьоренца” : Харьковский театр музыкальной комедии / [худож.
О. П. Бляхер]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 87х57,5. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2436. Морозко : [авт.] М. Шуринова : Киевский городской театр кукол / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84,5х59. – 2000 пр.

2437. Моя Україна : концерт української народної пісні, дуету, романсу та
гумору : У концерті беруть участь: Нонна Суржина, народна артистка СРСР, Микола
Братков, заслужений артист УРСР, Людмила Плетньова, заслужена артистка УРСР.
Гуморески читає Михайло Чернявський... / худож. А. О. Нідерер ; Фонд соц.
допомоги учнів. молоді та студентам “Старт”. – Дніпропетровськ : Редвід.
облполіграфвидаву, 1990 (Обл. книж. тип.). – Офсет кольор. ; 84х59. – 200 пр.

2438. Музей історії Києва. Михайло Гуйда. Живопис : виставка : Відкрито щодня
у Виставочному залі Музею “Андріївський узвіз”... / [художник невідомий] ; Київ.
орг. Спілки художників України. – Київ : [б. в.], 1990 (КФДР). – Офсет кольор. ;
68,7х44,7. – 500 пр.

2439. Музей М. Т. Рильського в с. Романівка... / [художник невідомий] ; Упр.
культури Житомир. облвиконкому [та ін.]. – Житомир : РВВ облполіграфвидаву,
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91,6х59. – 300 пр.

2440. Музичні прем’єри сезону : Другий фестиваль Київської спілки композиторів,
8–22 грудня 1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
84,5х59. – 1000 пр.

2441. Музыкальный парад. Группа популярной эстрадной песни “Союз” :
Руководитель Павел Каплий / [художник невідомий] ; Киев. горсовпроф [та ін.]. –
Сумы : [б. в.], 1990 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 84х59. – 1000 пр.

2442. Мы все из джаза : Всесоюзный джазовый фестиваль памяти Утесова /
худож. Б. Спектор ; фот. К. Рогожкин. – Одесса : РИО облполиграфиздата, 1990. –
Офсет кольор. ; 86х53,5. – 2000 пр.

2443. “Мы противники национальной вражды, национальной розни, национальной
обособленности. Мы – международники-интернационалисты...” (Ульянов / Ленин) /
худож. К. А. Кудряшова. – Киев : Политиздат Украины, 1990. – Офсет кольор. ; 57х87.
– 15 к. – 17 560 пр.
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2444. Мюнхен – кіно місто : Дні Мюнхена у Києві, 11–16. 09. 1990 / [художник
невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х58,5. – 300 пр.

2445. Мюнхен та його економіка представляють себе : Дні Мюнхена у Києві 11–
16. 09. 1990 / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 82х59.
– 700 пр.

2446. Мюнхенський хор хлопчиків : Дні Мюнхена у Києві 11–16. 09. 1990 /
[художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х58,5.
– 300 пр.

2447. На допомогу групам і постам народного контролю та штабам
“Комсомольського прожектора” : серія карикатур №2 (22) / худож.: В. Зелінський,
О. Кохан, О. Міхнушев, О. Монастирський, В. Солонько, В. Тільман, А. Юн. – Київ :
Вид. журн. “Перець”, 1990 (Комбінат друку вид-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ;
60х50. – 80 300 пр.

2448. На допомогу стінгазетам : серія карикатур №139 / худож.: А. Василенко,
В. Зелінський, О. Кохан, О. Монастирський, В. Солонько, В. Чмирьов, А. Юн. –
[Київ] : Вид. журн. “Перець”, 1990. – Офсет кольор. ; 50,5х59. – 10 к. – 11 000 пр.

2449. На зарядку становись! / худож. С. В. Позняк. – Киев : Политиздат Украины,
1990. – Офсет кольор. ; 80х58. – 39 000 пр.

2450. На насыпи зерна установи трапы, работай вдвоем / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им.
XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2451. На щастя, на здоров’я, на Новий рік! / худож. В. М. Решетов. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 15 к. – 29 000 пр.

2452. “Навчи нас лічити дні наші, щоб нам набути серце мудре” : [календар] :
1990 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 58х44.

2453. Наймичка : музична драма на 2 дії : [авт.] Тарас Шевченко : Український
народний театр, Палац культури і техніки “Ватра” / [художник невідомий]. – [Тернопіль :
б. в.], 1990 (Друк. вид-ва “Збруч”). – Офсет кольор. ; 78х58.

2454. Народна артистка СРСР, меццо-сопрано Галина Туфтіна / худож.
В. Трегубенко. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2455. Народна медицина / фот.: В. Пилип’юк, О. Зорін. – Київ : Інтер’єр, [1990].
– Офсет кольор. ; 69,7х52.7. – 3000 пр. – Двобічний плакат-проспект.
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2456. Народне свято День Харкова, 23 вересня, 1990 р. / [художник невідомий].
– [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 59,5х88.
– 150 пр.

2457. Народний ансамбль пісні і танцю “Веснянка”, м. Львів / худож.
О. В. Потієвська. – Київ : Реклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 900 пр.
– Парал. назва англ.

2458. Народний ансамбль пісні і танцю “Веснянка”, м. Львів / худож.
В. А. Потієвський. – Київ : Реклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59. – 900 пр.

2459. Народний ансамбль пісні і танцю “Полісся” / [художник невідомий]. –
[Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 57,8х90. – Парал. назва англ.

2460. Народний ансамбль пісні і танцю “Полісся” / [художник невідомий]. –
[Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 57,2х89. – Парал. назва англ.

2461. Народний ансамбль пісні і танцю “Полісся” / [художник невідомий]. –
[Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 58х90.

2462. Народний самодіяльний ансамбль пісні і танцю “Дивоцвіт” : художній
керівник та хормейстер Нінель Савельєва / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 1000 пр.

2463. Народний самодіяльний ансамбль пісні та танцю “Червона калина”, лауреат
всесоюзних фестивалів художньої творчості / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990 (Черкас. обл. друк. ім. газ. “Правда”). – Кольор. друк ; 52,5х84,5. – 500 пр.

2464. Народний самодіяльний духовий оркестр, лауреат Другого всесоюзного
фестивалю народної творчості : художній керівник та диригент Анатолій Владимиренко :
Черкаський завод телеграфної апаратури / [худож. В. А. Афонін] . – [Б. м. : б. в.],
1990 (Черкас. обл. друк. ім. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 53х84. – 500 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2465. Народний самодіяльний хор “Шовкоцвіт” : Черкаський шовковий комбінат
ім. Великої Жовтневої соціалістичної революції / худож. В. І. Іноземцев. – Черкаси :
РВВ облполіграфвидаву, 1990. – Кольор. друк ; 85,3х57. – 200 пр.

2466. Народні перлини : виставка українського фольклору в книзі і графіці /
худож. А. В. Стерлев. – Київ : [б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 61,2х90. – 200 пр.

2467. Народні художні промисли : Творчі досягнення у збереженні та розвитку
традицій української народної вишивки фабрики ім. Л. Українки (м. Львів) : виставка /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х60. – 200 пр.
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2468. Народный ансамбль песни и танца “Веснянка”, г. Львов : Выпущено по
заказу клуба Львовского автобусного завода / худож. В. А. Потиевский. – Киев :
Реклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 500 пр.

2469. Народный ансамбль танца : концерт : художественный руководитель и
балетмейстер заслуженный артист МАССР Евгений Дементьев : Дворец культуры
“Бриз” / [художник невідомий]. – Симферополь : Крым. облполиграфиздат, 1990
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 79,5х53. – 500 пр.

2470. Находиться в вагоне-зерновозе запрещено / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2471. Наш Декамерон : [авт.] Э. Радзинский : Одесский ордена “Знак почета”
украинский музыкально-драматический театр им. Октябрьской революции / [художник
невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1990]. – Офсет кольор. ; 81х56.

2472. Наша сила в проголошенні правди! / худож. А. П. Вереша. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 15 к. – 22 000 пр.

2473. Не превышай высоту загрузки складов / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2474. Не превышай высоту складирования 14 рядов / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР
им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2475. Не пришить ли нам старушку? : [пьеса Дж. Патрика и монологи
М. Жванецкого] : Киевский театр эстрады / худож. В. Кропотов. – [Київ : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 85х59. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2476. Не стой перед скребком / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу
М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). –
Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2477. Не стой против двери / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу М-ва
хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет
кольор. ; 41,5х61. – 500 пр.

2478. Не убивай меня. Я тебе еще пригожусь / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 67х44. – (Немає природи – немає
людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.



262

2479. Не чекали милості від природи – чекаємо розплати / худож. В. А. Дем’яненко.
– Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає
людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2480. Невичерпне джерело пам’яті... : Товариші! Збільшуйте ряди охоронців
історико-культурної спадщини радянського народу, вступайте в ряди Українського
товариства охорони пам’яток історії та культури / худож. О. І. Солдатенко ; Сум.
обл. орг. Укр. т-ва охорони пам’яток історії та культури. – Суми : РВВ, 1990 (Сум.
обл. друк.). – Офсет кольор. ; 40х58,5. – 500 пр. – На плакаті містяться фото
наступних пам’яток: Троїцький собор. Суми. поч. ХХ ст.; Путивль. Спадщанський
ліс. Монумент “Народні месники”; Середина-Буда. Братська могила радянських
воїнів. Пам’ятник землякам; Середина-Буда. Пам’ятник на честь ходоків до
В. І. Леніна.

2481. Немає природи – немає людини / худож. В. І. Сокол. – Київ : Політвидав
України, 1990. – Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб.
– 17 000 пр.

2482. Нина Романец, сопрано : Крымская государственная филармония / [худож.:
А. Мелихов, С. Буров] ; М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ;
42,5х63,5. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників.

2483. “Ні! Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає...” / худож.
В. Д. Кожурін. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 97,5х66,5. – 40 к.
– 25 000 пр. – Зображена особа: Леся Українка.

2484. Ніна Матвієнко у складі тріо “Золоті ключі”: Ніна Матвієнко, Валентина
Ковальська, Маруся Миколайчук / [художник невідомий]. – Київ : Реклама, 1990
(КФДР). – Офсет кольор. ; 42х59. – 400 пр. – Парал. назва англ.

2485. Ніф, Наф, Нуф у мюзиклі Буф : [авт.]: І. Афанасьєв, М. Ткач : Київський
театр естради / [художник невідомий]. – [Київ : б. в., 1990] (КНФ). – Офсет кольор. ;
49,5х68. – На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого
художника А. И.

2486. Ніф, Наф, Нуф у мюзіклі Буф : англійська народна казка, яку переказав
Київський театр естради : Київський театр естради / [худож. В. Кропотов]. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х59. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2487. НЛО. Гуманоиды и пришельцы из других миров глазами очевидцев /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 86,5х59. – 350 пр.
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2488. Нові музичні програми у виконанні актриси Олесі Мельник та її мами Марії
Кравець... : Хмельницький державний молодіжний театр “Камерна сцена” / [художник
невідомий]. – Хмельницький : Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 69х50. –
1500 пр.

2489. НПО “Импульс” : разработка и производство управляющих вычислительных
машин / [художник невідомий]. – Киев : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 89х59.

2490. О святая! Святая родина моя! Чем помогу тебе, рыдая? / худож.:
Т. М. Фомичова, А. П. Вереша. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ;
68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2491. Обласна виставка фотолюбителів Харківщини / [художник невідомий] ;
Харків. обл. наук.-метод. центр нар. творчості і культур.-освіт. роботи [та ін.]. –
[Харків : б. в.], 1990 (Друк. вид-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 82х58.
– 200 пр.

2492. Обласна художня виставка “45 років Перемоги” : Харківський художній
музей / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 86х57. –
150 пр.

2493. Обласне свято стрілецької пісні, 1 листопада у приміщенні обласного
музично-драматичного театру імені І. Франка / худож. Л. Б. Курочкіна ; Упр.
культури виконкому Івано-Франків. обл. Ради народ. деп. [та ін.]. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1990 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 84х62,5. – 110 пр.

2494. Огляд-конкурс по пропаганді та розповсюдженню книг на селі / худож.
О. П. Жганич. – Ужгород : Госпрозрахунк. РВВ Закарпат. облполіграфвидаву, 1990.
– Офсет кольор. ; 82х60,3. – 300 пр.

2495. Окна ТАСС : выставка из фондов музея : Украинский государственный
музей истории Великой Отечествнной войны / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.

2496. Оксана Саєнко : виставка творів у приміщенні Державного музею
образотворчого мистецтва / худож. П. Малишко. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 82х60. – 500 пр.

2497. “Октан” – корректор производства НПО “ХЭМЗ” это долговечность
двигателя, экономия и использование бензина с пониженным октановым числом :
[календар] : 1991 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 59х87,5.



264

2498. Олександр Міловзоров. Кераміка, графіка : Виставка експонується у
виставочному залі музею “Михайлівська трапезна” / [художник невідомий] ; Спілка
художників України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58,5.
– 500 пр.

2499. Олень и Шалашовка : [авт.] А. Солженицин : Киевский государственный
театр драмы и комедии на левом берегу Днепра / [художник невідомий]. – [Київ] :
КФ ВНИИП, 1990. – Офсет кольор. ; 87х60. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомого художника: С. В.

2500. Ольга Басистюк, народная артистка УССР, лауреат международных
конкурсов, обладательница золотой медали им. Э. Вила Лобоса, лауреат премии
Т. Г. Шевченко / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88х57,5. – 1000 пр.

2501. Оперета : [авт.] Вітольд Гомбрович : Харківський державний ордена Леніна
академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 88,5х60,5. – 200 пр.

2502. Оперний співак, бас, заслужений артист України, соліст Київського
академічного театру опери і балету ім. Т. Г. Шевченка Vasil Manolov / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х68,5. – 2000 пр.

2503. Оркестр народных инстументов : художественный руководитель – Александр
Безгодков : Детская музыкальная школа № 9 / [художник невідомий] ; Харьков. обл.
упр. культуры. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 58,5х81. – 150 пр.

2504. Осмотр зерновозов производить вдвоем и только снаружи / худож.
Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990
(КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2505. Основы макроме [макраме] / [художник невідомий]. – Киев :
Укрфильмфондреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 58,8х82,5. – Плакат двобічний.

2506. От патологии к экологии : Акция-фестиваль с 11 мая по 1 июня : Видео-
кино-слайд фильмы, изобразительное искусство, фотография, театр / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 85,5х61. – 4000 пр.

2507. Открытое первенство по спортивной радиопеленгации среди команд городов
Советского Союза / худож. Д. Б. Кобузан. – Сумы : Облполиграфиздат, 1990. – Офсет
кольор. ; 41х58. – 65 пр.
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2508. Отпустите маму пораньше с работы / худож. Ф. Э. Бирчанский. – Киев :
Политиздат Украины, 1990. – Офсет кольор. ; 89,5х57. – 15 к. – 17 560 пр.

2509. [Охорона навколишнього середовища : Запорожці пишуть листа турецькому
султану] / худож.: О. Лєкомцев, О. Стайков, Е. Морозовский. – Київ : Випущено на
благод. засадах Київ. РВВ та КНФ, 1990. – Офсет кольор. ; 59х86. – 2000 пр. – В основі
плаката – творчо переосмислена картина художника Іллі Рєпіна “Запорожці
пишуть листа турецькому султану”, 1891 р.

2510. [Охорона природи] / худож. С. О. Шахунов. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2511. Пам’яті Андрея Шептицького. “...Хочу, в Бозі, вам бути Владика, Рідний
брат, України я син!” / худож. Л. Б. Курочкіна ; Від. культури Івано-Франків.
міськвиконкому. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ;
83х59. – 200 пр.

2512. “Панорама” представляет диско-шоу программу “Звезды-90” : Дорогие
друзья! Студия популярной музыки “Полет” предлагает совершить путешествие в
мир мелодий и ритмов, познакомиться с музыкальными новинками 1990 г. ... /
[художник невідомий] ; Муз. о-во УССР, Крым. обл. отд-ние. – [Сімферополь : б. в.],
1990 (Симгортип.). – Офсет кольор. ; 84х60. – 200 пр. – Зображені особи: М. Джексон,
Д. Маликов, Ю. Шатунов, Е. Белоусов.

2513. І Всесоюзный сбор дрессировщиков поисково-спасательных собак : Время
проведения 11–30 ноября 1990г. Место проведения турбаза “Орлиный залет”
с. Соколиное... / [художник невідомий]. – [Севастополь : б. в., 1990] (Севастополь :
Гортип.). – Кольор. друк ; 84х60. – 50 пр.

2514. Перед разгрузкой вагона установи тормозной башмак / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им.
XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 41,5х61. – 500 пр.

2515. Передплатне видання “Кирило-Мефодіївське товариство” в трьох томах.
Видавництво “Наукова думка” / худож. Є. І. Муштенко. – Київ : Наук. думка, 1990.
– Офсет кольор. ; 89,2х57,3. – 5000 пр.

2516. Передплачуйте педагогічну пресу на 1991 рік / [художник невідомий]. –
Київ : Рад. шк., 1990. – Офсет кольор. ; 97,8х58,8. – 2000 пр.

2517. Перемога 9.V.45 / худож. В. В. Босенко. – Київ : Політвидав України, 1990.
– Офсет кольор. ; 91х57. – 15 к. – 24 000 пр.
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2518. Перший республіканський конкурс режисерів естради та масових видовищ :
Заключний тур. Концерти переможців, 20–28 жовтня 1990 р., м. Запоріжжя / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,7х61. – 300 пр.

2519. Перший український міжнародний музичний фестиваль, 6–13 жовтня
1990 року, м. Київ / [художник невідомий] ; Спілка композиторів України [та ін.].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 100 пр. – Парал. назва англ.

2520. Петр Чакир. Акварель, рисунок, эмаль : выставка открыта в выставочном
зале Одесской организации Союза художниов УССР... / худож. Д. В. Штанников ;
Одес. орг. Союза художников УССР [та ін.]. – Одесса : РИО облполиграфиздата, 1990
(Книж. ф-ка РПО “Полиграфкнига”). – Офсет кольор. ; 88х58,2. – 300 пр. – В плакаті
використана репродукція художника “Білі хризантеми з рушником” (1989 р.).

2521. Побут і народне мистецтво Полтавщини : виставка / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.

2522. Побут і народне мистецтво Полтавщини : виставка : Дорогі друзі! Якщо
Ви хочете відчути подих нашої української землі, познайомитися з самобутнім
мистецтвом Полтавського краю, щиро запрошуємо на нашу виставку... : Полтавський
краєзнавчий музей / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х57,5. – 1000 пр.

2523. Поет заслуженный артист РСФСР, художественный руководитель группы
“Форум”, композитор Александр Морозов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990 (Черкас. обл. тип. им. газ. “Правда”). – Офсет кольор. ; 79,7х53. – 2000 пр.

2524. Поет лауреат республиканского конкурса Лидия Величко (колоратурное
сопрано) : Харьковская областная филармония / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 81,5х57,5. – 250 пр.

2525. Поет Людмила Кудрич, меццо-сопрано : Харьковская областная
филармония / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 84х58. – 150 пр.

2526. Поет Павел Зибров, лауреат республиканского, дипломант всесоюзного
конкурсов : В программе популярные песни и романсы / фот. М. Г. Эйленкриг ;
М-во культуры УССР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1800 пр.

2527. Політвидав України. Приймається передплата на політичні плакати
Політвидаву України / худож. В. С. Ткачов. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет
кольор. ; 69х48,4. – 1000 пр.

2528. Пользуйтесь услугами государственного страхования / худож. В. Н. Когут.
– Черновцы : Буковина, 1990. – Офсет кольор. ; 84х62. – 13 000 пр.
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2529. Польские ткани : выставка из города-побратима Познани / худож.
Л. Константинов. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). –
Офсет кольор. ; 82х56. – 150 пр.

2530. Порфирий Корнеевич Иванов : Консультации и практические занятия по
системе природной закалки-тренировки человека / [художник невідомий]. – [Київ] :
Полиграфист, 1990. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 500 пр.

2531. Поспішайте творити добро! / худож. О. М. Кот. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 69х44. – 9 к. – 40 000 пр.

2532. Правильно располагай пульт управления / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2533. Предприятие “Идея” – рекламные, издательские, полиграфические услуги,
Киев : [календар] : 1991 / [художник невідомий] ; по заказу предприятия “Идея”. –
[Київ : б. в.], 1990 (Комбинат печати изд-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ; 28,5х56,5.
– 100 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого
художника.

2534. При пожежі дзвонити 01 : [календар] : 1991 / [художник невідомий] ; Упр.
пожеж. охорони УВС Київ. обл. [та ін.]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет
кольор. ; 58,5х89,5.

2535. При разгрузке шрота берегись паров бензина / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР
им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2536. При укладке штабелей соблюдай ширину проходов / худож. Э. И. Сохань ;
Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР
им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2537. Приглашаем в круиз “Днепр – Черное море – Дунай” : Речфлот Украины :
[календар] : 1991 / худож. С. Лукьяненко ; фот. Ю. Бусленко. – Киев : Союзреклама,
1990 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 58,6х89,5. – 1000 пр.

2538. Природа вчить нас розуміти прекрасне. Любов до рідної країни неможлива
без любові до її природи. (К. Г. Паустовський) / худож. К. А. Кудряшова. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 90 к. – 70 000 пр.

2539. Природа. Объединение любителей животных / худож. В. Н. Щекин. –
[Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 80,5х56.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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2540. Про подвиги, про славу і відвагу : виставка : Державний історичний музей
УРСР / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60.
– 500 пр.

2541. Проемы и люки закрывай решетками / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2542. Производственное объединение “Киевтрактордеталь” предлагает фрезерные
культиваторы / худож. Е. Б. Шамраевский. – Киев : Час, 1990. – Офсет кольор. ; 59х43.
– 5000 пр.

2543. Производственное объединение “Черноморский судостроительный завод” :
[календар] : 1990 / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, 1990. – Офсет
кольор. ; 83,5х55,5. – 1000 пр.

2544. Психолог-экстрасенс Виктор Кладницкий / [художник невідомий]. – Чернигов :
Десна, 1990 (Чернигов. тип. изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 82х57. – 2000 пр.

2545. V республіканське свято народної творчості : Тернопіль-450 / [художник
невідомий] ; М-во культури УРСР [та ін.]. – [Тернопіль : б. в.], 1990 (Друк. вид-ва
“Збруч”). – Офсет кольор. ; 83х55,5. – 1500 пр.

2546. П’яте республіканське свято української народної творчості, 22 вересня,
1990 року : Тернопіль-450... / худож. А. Вереша. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х58,5. – 1000 пр.

2547. Работа на крыше вагона, надень предохранительный пояс / худож.
Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990
(КФПР им. XXVI съезда КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2548. Работать подкопом запрещено / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено по заказу
М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI cъезда КПСС). –
Офсет кольор. ; 41,5х61. – 500 пр.

2549. Радиоприемники “Меридиан” : [календар] : 1991 / худож. И. Полищук ;
фот. И. Репик ; Ордена Октябр. революции п/о им. С. П. Королева, г. Киев. – [Б. м.] :
Союзреклама, 1990 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 1000 пр.

2550. Радуйся, земле, вік до віку! : Джерела духовності: Різдво, Святвечір, Новий
рік : Справіку на Україні звучать колядки, щедрівки. Різдво знаменує собою народження
нового життя, оновлення душі людської. Від хати до хати ходять колядники з Козою,
Маланкою та Вертепом. Накликають добрий урожай, бажають людям многії літа,
щастя, здоров’я, злагоди і достатку. Тож колядуймо, щедруймо, повторюймо давні
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віншування – бо всі ці дії, слова, що на перший погляд не мають ніякого значення
в житті сучасної людини, збагатять нас щирими патріотичними почуттями, прищеплять
любов до народних звичаїв, до здорового розуміння культури... / худож.
К. С. Шалварова ; фот. С. И. Горбачук. – Київ : Політвидав України, 1990 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 98х66,5. – 28 000 пр.

2551. Радянський політичний плакат періоду Великої Вітчизняної війни, 1941–
1945 з фондів Музею Історії Києва : виставка / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1990. – Офсет кольор. ; 90х58. – 500 пр.

2552. Разборку штабеля начинай сверху / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено по
заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда КПСС).
– Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2553. Рай вызывает ад : небесная трагикомедия (по пьесе Руди Штраля “Визит
в небесную канцелярию”) : Народный музыкально-драматический театр
Севастопольского Дома офицеров флота / [художник невідомий]. – Симферополь :
Редотдел Крым. облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 84х60. – 200 пр.

2554. Редкие и исчезающие животные Харьковской области / худож. В. Г. Лунев ;
Харьков. обл. орг. укр. о-ва охраны природы. – Харьков : РИО облполиграфиздата,
1990. – Офсет кольор. ; 61,5х93,4. – 3000 пр.

2555. Редкие и исчезающие растения Харьковской области / худож. В. В. Меркотан ;
Харьков. обл. орг. укр. о-ва охраны природы. – Харьков : РИО облполиграфиздата,
1990 (Книж. ф-ка “Коммунист”). – Офсет кольор. ; 61,5х93,8. – 3000 пр.

2556. Республиканский конкурс “Игрушка-91” / [художник невідомий]. – Киев :
Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 88х58.

2557. Республіканська виставка “Естамп ’90” : Експонується у виставочному залі
Республіканського будинку художника / [худож. В. К. Шостя]. – [Б. м. : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,6. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2558. Республіканська художня виставка “Мальовнича Україна” / худож.
В. Калуцький. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х58. – 400 пр.

2559. Республіканське дитяче свято Пушкінської поезії, 25 травня – 10 червня
1990 р., м. Одеса / [художник невідомий] ; М-во народної освіти УРСР [та ін.]. –
[Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 500 пр.

2560. Республіканський конкурс виконавців на дерев’яних духових інструментах,
Ровно 1990 / худож. М. Вайсберг ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП).
– Офсет кольор. ; 89,5х60. – 1000 пр.
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2561. Республіканський місячник пропаганди і розповсюдження суспільно-
політичної літератури та політичного плаката, 1–30 листопада / худож. Л. А. Заволока.
– Київ : Час, 1990. – Офсет кольор. ; 88,4х58. – 5000 пр.

2562. Республіканський центр виставок та ярмарків запрошує! : [календар :
1991] / худож.: Ю. Удін, І. Ільїна. – [Київ] : Реклам. сектор від. інформації і реклами,
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,4х58,8. – 5000 пр.

2563. Робот-тренажер / [художник невідомий]. – Харьков : [б. в.], 1990 (ХКФ
“Коммунист”). – Офсет кольор. ; 84х59. – 100 пр.

2564. Родины прекрасные просторы мы откроем каждый для себя / худож.
А. Н. Рипа. – Киев : Политиздат Украины, 1990. – Офсет кольор. ; 59,2х83,5. – 90 к.
– 52 000 пр.

2565. Розділіть горе ближнього! / худож. О. М. Кот. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 68,5х43. – 9 к. – 40 000 пр.

2566. Роксолана : драматична поема на 2 дії : [авт.] Л. Забашта : Івано-Франківський
обласний український музично-драматичний театр імені Івана Франка / худож.
В. І. Хромей. – Івано-Франківськ : Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 84х60.
– 1000 пр.

2567. Русская ривьера : Ялта в дореволюционных открытках и фотографиях :
выставка из фондов Ялтинского исторического музея / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 82х58,2. – 200 пр.

2568. С. И. Щербаков : выставка акварелей из собрания музея : Харьковский
художественный музей / худож. Л. Н. Константинов. – Харьков : Соціаліст. Харківщина,
1990. – Офсет кольор. ; 87х58. – 200 пр.

2569. Свекловодство – Буряківництво – Beet sugar-90 : Международная
специализированная выставка “Машины и оборудование для возделывания и
переработки сахарной свеклы”, “Свекловодство-90”, Черкассы / [художник невідомий].
– [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 82,5х58,8. – 150 пр.

2570. Світлана Негуляєва : Український цирк / худож. А. Москвітін. – [Київ : б. в.],
1990 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 87х57,5. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2571. Свято кобзарського мистецтва “Бандуристе, орле сизий”, Київ : Другий
міжнародний фестиваль фольклору : Всесвітнє десятиліття розвитку культури (1988–
1997) / худож. М. Петренко. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88х58,5. – 1000 пр. – Парал. назва рос.
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2572. Свято козацького фольклору : до 500-річчя українського козацтва, 9 грудня,
1990 р., Київ / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х59. – 1000 пр.

2573. Свято козацької слави / худож. В. О. Долиняк ; Старосиняв. райвідділ
культури. – Хмельницький : Хмельниц. облполіграфвидав, 1990 (Кам’янець-Поділ.
міська друк.). – Офсет кольор. ; 74х53. – 500 пр.

2574. Свято козацької слави с. Пилява, Старосинявського району на Хмельниччині,
29 вересня, 1990 / худож. В. О. Долиняк ; Старосиняв. район. від. культури. –
Хмельницький : Облполіграфвидав, 1990 (Кам’янець-Поділ. міська друк.). – Офсет
кольор. ; 74х53,5. – 500 пр.

2575. Свято народних традицій, звичаїв, обрядів : Музей народної архітектури
і побуту УРСР (с. Пирогово), 26 травня 1990 р. / худож. В. Софронов. – Київ :
Укрфільмфондреклама, 1990. – Офсет кольор. ; 92х61. – 1000 пр.

2576. Свято Покрови, просвіти, духовності та славного Війська Запорізького /
[художник невідомий]. – Київ : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 85х58,5. – 1000 пр.

2577. Свято Покрови, просвіти, духовності та славного Війська Запорізького :
500 років козацтва / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ;
89х58. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення містяться герби України,
Слобожанщини, Холмщини, Полісся, Донеччини, Кубані, Закарпаття, Буковини,
Белзщини, Перемищини, Галичини, Львівщини, Київщини, Чернігівщини,
Переяславщини, Сіверщини, Волині, Поділля, Запоріжжя, Таврії, Одещини,
Херсонщини, Криму.

2578. Свято Покрови, просвіти, духовності та славного Війська Запорізького :
500 років козацтва / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ;
43х28,5. – 1000 пр. – Двобічний плакат. На звороті – програма свята. – На тлі
художнього зображення містяться герби України, Слобожанщини, Холмщини,
Полісся, Донеччини, Кубані, Закарпаття, Буковини, Белзщини, Перемищини,
Галичини, Львівщини, Київщини, Чернігівщини, Переяславщини, Сіверщини, Волині,
Поділля, Запоріжжя, Таврії, Одещини, Херсонщини, Криму.

2579. Свято українського фольклору, Київ’90 : З фондів Державного музею
українського народного декоративного мистецтва : Другий міжнародний фестиваль
фольклору / [художник невідомий] ; Республік. наук.-метод. центр нар. творчості
і культур.-освіт. роботи. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 59,5х44,5.
– 3700 пр.

2580. Святослав Пикульский, тенор, заслуженный артист УССР : Киевская
государственная филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х59. – 2500 пр. – Парал. назва англ.
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2581. Серцям – гармонію єднання, планеті хворій – виживання! / худож.
М. П. Мотузка. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 44х68. – (Немає
природи – немає людини!). – 1,20 крб. – 17 000 пр. – На плакаті прізвище художника
вказано неправильно – Мотузка, потрібно Мотузко.

2582. Сім бандур України і козак Мамай : добродійна виставка реліквій з
державних та приватних колекцій на користь потерпілих від Чорнобильської трагедії /
[художник невідомий] ; Український фонд культури. – [Тернопіль] : Збруч, [1990].
– Офсет кольор. ; 73,4х59,6.

2583. Скамейка : пьеса о любви : [авт.] А. Гельман, лауреат Государственной
премии : Киевское творческое обьединение “Ангажемент” / [художник невідомий] ;
Союзтеатр, Укр. отд-ние. – Киев : [б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 87х59.

2584. “Сковородинський ярмарок” : фольклорне свято до міжнародного дня
музеїв. Свято відбудеться 19 травня 1990 р. об 11.00 на садибі літературно-меморіального
музею Г. С. Сковороди... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 81,5х57. – 150 пр.

2585. Скульптор Эрнст Неизвестный впервые в СССР : Вернисаж работ, созданных
в Нью-Йорке, Копенгагене, Стокгольме в цветных фотографиях и скульптурах,
раскроет перед вами мир творчества выдающегося мастера современности... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ХКФ “Коммунист”). – Офсет кольор. ;
90,7х60. – 3000 пр.

2586. “Славутич” : Цвет, контрастность, отличное звучание, яркость изображения /
[художник невідомий]. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1990. – Офсет кольор. ;
58х45. – 3000 пр.

2587. Слобожанські розваги : Народне свято, 23 вересня, 1990 р. : День Харкова /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 58,5х87. – 200 пр.

2588. Смех, да и только : Киевский театр пантомимы и клоунады / [художник
невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97,7х67,7. – 1000 пр.

2589. Смійтесь на здоров’я! : гумористично-сатиричний літературний концерт :
Народний артист УРСР Анатолій Паламаренко / [художник невідомий] ; М-во
культури УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х87,5. – 2000 пр.

2590. Сміються, плачуть солов’ї : Українські народні пісні, балади, думи, стрілецькі
пісні, поезію виконують артисти обласної філармонії: заслужений артист України
Володимир Пірус, Ірина Мокрецька, Любов Клопотовська, Владислав Шетерляк,
Тамара Шетерляк, Галина Гаврилюк : Івано-Фраанківська обласна філармонія /
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[художник невідомий] ; Упр. культури облвиконкому. – Івано-Франківськ : Облдрук,
1990. – Офсет кольор. ; 82,5х58,5. – 100 пр.

2591. Соблюдай габарит 2,5 м / худож. Э. И.Сохань ; Выпущено по заказу
М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда КПСС). –
Офсет кольор. ; 41,5х61. – 500 пр.

2592. Соборная психотерапия. Сеансы здоровья врача Павла Чибисова / [художник
невідомий]. – Киев : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 88х58. – 40 к. – 600 пр.

2593. Совместное предприятие СССР – Венгрия restaurant “Miskols” / [худож.
Полищук]. – Киев : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 59х44. – 480 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2594. Современная живопись Японии : выставка : Музей истории Киева /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

2595. Современные автоматизированные системы контроля и управления
разработает и внедрит Киевское научно-производственное объединение “Институт
автоматики” / худож. Е. Хомченко ; фот. В. Лабунский. – [Київ] : Союзреклама, 1990.
– Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2596. Сохранить вашу женственность, красоту и очарование поможет трезвый
образ жизни! / [художник невідомий] ; Республик. совет Укр. добровол. о-ва борьбы
за трезвость. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 87х56.

2597. Спартакіада УРСР [багатоборство] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990. – Офсет кольор. ; 90х58. – 900 пр.

2598. Спаси и сохрани! / [худож. В. Т. Шпанько]. – Киев : Сенс, 1990 (Випущено
на благодійних засадах Київ. РВВ та КНФ). – Офсет кольор. ; 97х67,5. – 2000 пр. –
Авторство встановлено за виданням: Перша Київська Бієннале плаката серпень–
вересень 1989 року : каталог. – Київ, 1991. – 119 с.

2599. СПИД – профилактика твой шанс! / [художник невідомий] ; Укр. республик.
центр “Антиспид” [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 98х60. –
4500 пр.

2600. Співає кобзар Павло Супрун : Національно-культурний виробничий центр /
худож. Є. Ф. Сендзюк. – [Київ] : Реклам. вид. НКВЦ “Рось”, 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87,5х60. – 2000 пр.

2601. Спортпрогноз. Игра по системе выгодна, удобна, интересна / худож.
М. Москаль. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 87х62. – 1 крб. – 100 пр.
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2602. Стереофонические магнитолы “Ореанда” : “Ореанда” РМ-204С новинка
на уровне мировых стандартов. Фирменные центры “Ореанда” расположены: в
Симферополе..., в Донецке..., в Харькове..., в Ленинграде..., в Ростове-на-Дону..., в
Москве..., в Киеве...: [календар] : 1991 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80х57,5. – 3000 пр.

2603. Сто п’ятдесят років друку та ілюстрування : виставка / [художник невідомий].
– [Київ] : Держкомвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 89,7х58,8. – 200 пр.

2604. Творче об’єднання драматургическая мастерская “Казанок” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 81,5х59,5. – 2500 пр.

2605. Творческий клуб “Ойкумена” : выставка живописи и графики “Наследие” /
[художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2606. Театр смеха “Шарж”, г. Киев : [календар] : 1991 / [художник невідомий].
– [Київ : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 81х28,5.

2607. Театр-студия “Трюк” / худож. А. Москвитин. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 81х55,5. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2608. Театр-студия “Трюк” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 81х56,2. – 10 000 пр.

2609. Театр-студия “Трюк”. Цирк лилипутов / худож. А. Москвитин. – [Б. м. :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х54,5. – 10000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2610. Театр “Шарж”, Киев / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1990]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 53,5х81,5. – 500 пр.

2611. Театр “Шарж”, Киев / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1990]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54х81. – 500 пр.

2612. Театрализованно-психологические игры “Путешествие в мир воображения” :
Артист Андрей Власов приглашает вас побывать в образах артистов эстрады,
совершит путешествие в мир воображения и своими глазами увидеть очевидное
и невероятное... : Дворец культуры химиков г. Чернигова / [художник невідомий].
– Чернигов : [б. в.], 1990 (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 84х58.
– 1000 пр.

2613. Театру імені Івана Франка виповнилося 70 років, 1920–1990 / [худож.
С. Л. Коштелянчук]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 69х97,8. – 400 пр.
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2614. Телевизор “Славутич” : цвет, контрастность, яркость изображения и отличное
звучание / [художник невідомий] ; п/о Киев. радиозавод. – [Київ] : Реклам. агентство
“Ракурс”, 1990 (КФПР). – Офсет кольор. ; 85,5х56,7. – 3000 пр.

2615. Телевизоры “Славутич” : цвет, контрастность, яркость изображения и
отличное звучание / [художник невідомий]. – Киев : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ;
86х56. – 3000 пр.

2616. Телефон “Спектр-207”. Производственное объединение “Киевприбор” :
Десять неоценимых услуг! / худож. Л. Заволока ; фот. М. Черничкин. – Киев :
Союзреклама, 1990 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

2617. Тернополю – 450 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (друк.
вид-ва “Збруч”). – Офсет кольор. ; 89х9,2. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника: М. Х.

2618. Тетяна Антонова : [календар] : 1991 / худож. Б. Лугін ; фот. І. Гнєвашев.
– Київ : Укрфільмфондреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58,5. – 33 050 пр.

2619. Тиждень молодіжної книги, 24–30 жовтня / худож. В. А. Никифоров. – Київ :
Час, 1990. – Офсет кольор. ; 89,2х58,3. – 5000 пр.

2620. 1941, 1942, 1943, 1944, 1945 / худож. В. І. Васянович. – Київ : Політвидав
України, 1990. – Офсет кольор. ; 90х56,5. – 15 к. – 3000 пр.

2621. 1933 / худож. Ф. Глущук. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59х87. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2622. Тіні забутих предків : музична драма на 2 дії за мотивами однойменної
повісті : [авт.] М. Коцюбинський : Івано-Франківський обласний український музично-
драматичний театр імені Івана Франка / худож. З. В. Климко. – Івано-Франківськ :
Облполіграфвидав, 1990. – Офсет кольор. ; 81х58,5. – 100 пр.

2623. Традиционный Международный легкоатлетический марафон’90 / худож.
Ю. В. Кашин. – Харьков : РИО облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 60х84.
– 500 пр.

2624. Тренажеры “Гарт” : [календар] : 1990 / [художник невідомий] ;
Минмонтажспецстрой УССР. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – Парал. назва англ.

2625. Третій Республіканський конкурс камерних колективів та виконавців,
Хмельницький, 1990 вересень / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ
ВНИИП). – Офсет кольор. ; 83,5х60,5. – 100 пр.
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2626. Третій фестиваль народної творчості “Пролісок-90” : Танцювальний турнір,
3–4 березня 1990 / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Друк. вид-ва
“Соціаліст. Харківщина”). – Кольор. друк ; 82,3х58,7. – 200 пр.

2627. Триалл : научный аграрно-промышленный кооператив. Производство
удобрений для сельского хозяйства... : Экологически чистое удобрение можно
приобрести в фирменных магазинах “Донецкцветы” и Донецком областном
управлении “Укрторгстройматериалы” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990.
– Офсет кольор. ; 86х58,5.

2628. 34-та Міжнародна багатоденна велогонка, присвячена пам’яті Героя
Радянського Союзу В. Ф. Скопенка / худож. Є. Б. Шамраєвський. – Київ : Час, 1990.
– Офсет кольор. ; 89,5х57,7. – 1000 пр.

2629. 13-й вагон : представление для детей : Детский эстрадный театр / [художник
невідомий] ; Крым. гос. филармония. – Симферополь : Редотдел Крым.
облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. .

2630. Трійця: Тіберій Сільваші, Сергій Якутович, Євген Прокопов : живопис,
графіка, скульптура : [виставка] / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1990. – Офсет
кольор. ; 82х59. – 500 пр.

2631. Тріо бандуристок “Срібний передзвін”: Ольга Носків, Марта Шевченко,
Ярослава Стасів / [художник невідомий] ; Від. культури Івано-Франків. міськвиконкому,
Міський будинок культури №1. – Івано-Франківськ : Облдрук, 1990. – Офсет кольор. ;
84х60. – 270 пр.

2632. Труд мій – країні рідній! / худож. О. В. Шульган. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 88,5х58. – 15 к. – 9000 пр.

2633. Трудиться, а не пить – семье богатой быть / худож. С. А. Шахунов. – Киев :
Политиздат Украины, 1990. – Офсет кольор. ; 48х26. – 23 к. – 15 000 пр.

2634. У чистоти нема альтернативи / худож. Ф. Е. Бірчанський. – Київ : Політвидав
України, 1990. – Офсет кольор. ; 67х44,7. – 9 к. – 32 000 пр.

2635. Увага! Відомчий тероризм / худож. М. Червоткін. – Київ : [б. в.], 1990 (Київ.
РВВ та КНФ). – Офсет кольор. ; 59х84,5. – Безплатно. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображенння міститься підпис художника.

2636. Увага! Увага! Увага! Народне свято, 23 вересня 1990 р. – День Харкова... /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 87,5х57. – 200 пр.
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2637. Украинский цирк / [художник невідомий] ; ВТПО “Союзгосцирк”. – [Київ :
б. в.], 1990 (КНФ). – Кольор. друк ; 87х58. – 3000 пр.

2638. Український живопис ХХ століття : виставка експонується у Державному
музеї українського мистецтва / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1990 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 90х60.

2639. Український національний цирк. Театр-студія “Трюк” / [художник
невідомий] ; СТД Союзтеатр, Київ. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58,6. – 10 000 пр.

2640. Український фарфор : [календар] : 1990 / [художник невідомий] ;
Укроптгоспорг. – [Київ] : Гарант, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х39,1. – 10 000 пр.

2641. Український фестиваль вільної музики “Рада”, Київ, 8–9 вересня / [художник
невідомий] ; Міжгалуз. наук.-техн. центр “Темп”. – [Київ] : Гарант, 1990 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 86,5х58. – 2000 пр.

2642. Український фольклорний ансамбль “Гопак”, м. Київ / [худож.
В. П. Трегубенко] ; Совкультцентр КІВІС. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ ВНИИП). – Офсет
кольор. ; 59х89,5. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2643. Український фольклорний ансамбль “Калина” / [худож. С. В. Маслобойщиков].
– [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 89х59. – 3000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2644. Український хор духовної музики “Фрески Києва” : художній керівник
Олександр Бондаренко / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59,5х45,5. – 5000 пр. – Парал. назва англ.

2645. Український цирк / худож. А. Москвітін ; ВТВО “Союздержцирк”. – [Київ :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,5. – 1000 пр.

2646. УНИКОРТ / [художник невідомий]. – Харьков : Соціаліст. Харківщина, 1990.
– Офсет кольор. ; 87х58. – 150 пр.

2647. Уроки милосердя / худож. І. М. Філоненко. – Київ : Політвидав України,
1990. – Офсет кольор. ; 97х68. – 40 к. – 17 550 пр.

2648. Усе прекрасне в людині від променів сонця й від молока матері / худож.
К. А. Кудряшова. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає
природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.
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2649. Установи Ощадного банку Дніпропетровської області пропонують нові
види вкладів: термінові, відкладені, дитячі-цільові цінні папери на пред’явника... /
фот. А. О. Нідерер. – Дніпропетровськ : Редвід. облполіграфвидаву, 1990. – Офсет
кольор. ; 86х60. – 100 000 пр.

2650. Учітеся, брати мої! : [календар] : 1991 / [худож. Я. Й. Куць] ; Український
поліграфічний інститут ім. Ів. Федорова. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Таврида”).
– Офсет кольор. ; 89х59,5. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2651. Ушу – боевое искусство Древнего Китая. Стиль Тигра / [художник невідомий].
– Днепропетровск : [б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 96х60. – 3 р. – 100 000 пр.

2652. Феодосій Гуменюк. Живопис, графіка : [виставка] : Харківський художній
музей / [худож. Л. М. Константинов]. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 80,8х53,4.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2653. Фестиваль “Песни моря” / худож. А. Е. Судаков. – [Б. м. : б. в., 1990] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,3х54. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2654. Фолк-группа В. Соломина : Театр “Годдо”, Харьков / [художник невідомий].
– [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 81х56.
– 200 пр.

2655. Фолк-гурт “Доля”. Склад: Ігор Тихий – бас гітара, вокал; Ігор Іванців –
труба, клавішні, вокал; Ігор Семків – ударні інструменти; Ігор Бережницький –
клавішні, вокал; Богдан Третяк – клавішні, вокал; Богдан Гелета – соло гітара, вокал;
Микола Гришук – саксофон, тромбон, вокал / [художник невідомий]. – Івано-
Франківськ : Облдрук, 1990. – Офсет кольор. ; 84х60. – 100 пр.

2656. Фольклорний ансамбль “Кумасеньки” / худож. А. Москвитин ; СТД
“Союзтеатр”, Українське від-ня [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
81х54. – 5000 пр.

2657. Фольклорный ансамбль “Кумасеньки” / [художник невідомий] ; СТД
“Союзтеатр”, Укр. отд-ние [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
82х55. – 5000 пр.

2658. Фомопсис соняшника – небезпечне захворювання... / худож. В. Г. Лесик ;
Випущено на зам. Держ. інспекції по карантину рослин по Київ. обл. – Київ : Час,
1990 (КФДР ім. XXVI з’їзду КПРС). – Офсет кольор. ; 57,5х42,5. – 25 000 пр.

2659. Фотовыставка “Красота спасет мир” : 100 лучших работ фотохудожников
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СССР / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 86х60. – 200 пр.

2660. Фотовыставка “Красота спасет мир” : 100 лучших работ фотохудожников
СССР / [художник невідомий] ; Регион. информац.-культур. центр “Харьков-новости”
[та ін.]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ;
84х59,5. – 800 пр.

2661. Фотовыставка “Человек и подводный мир” / [художник невідомий]. –
[Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 85х57.
– 200 пр.

2662. “Фотон”, телевизор из Крыма : [календар] : 1990, 1991 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (ТИТ). – Офсет кольор. ; 64,5х88,5. – 1 р. – 3000 пр.

2663. Франциск Скорина і сьогоднішній день білоруського книговидання :
виставка білоруської книги, 21–27 серпня 1990 року присвячена 500-річчю від дня
народження Франциска Скорини / худож. В. С. Кузнецов. – Київ : Час, 1990. – Офсет
кольор. ; 90х60. – 200 пр.

2664. Фронтовыми дорогами Василия Теркина : выставка / [художник невідомий].
– Киев : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 200 пр.

2665. Футбол : Кубок европейских чемпионов / худож. В. В. Омельницкий. –
Днепропетровск : РИО Облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 83,6х59,6. –
150 пр.

2666. Футбол : СССР – Голландия : международная товарищеская встреча
сборных команд / [художник невідомий]. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1990.
– Офсет кольор. ; 88,8х59,2. – 500 пр.

2667. Футбол : “Таврия” – “Динамо”, 22 мая, 1990 года / [художник невідомий].
– Симферополь : Таврида, 1990. – Офсет кольор. ; 81х56. – 140 пр.

2668. “Хамелеон” : Шарм. Ревю. Моды : Туристическая фирма “Меотида”,
Дворец металлургов / [художник невідомий]. – Киев : Полиграфист, 1990 (КОФ). –
Офсет кольор. ; 84х55. – 3500 пр.

2669. Харьков-90 : 9–10–11 марта Международный танцевальный турнир, супер-
кубок СССР по европейским бальным танцам среди профессионалов : ДК ХЭМЗ /
худож.: В. Кривцов, А. Путренко. – Харьков : [б. в.], 1990 (Тип. №2). – Кольор. друк ;
72х47. – 1000 пр.

2670. Хокей : Чемпіонат СРСР серед команд вищої ліги / [художник невідомий].
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– [Київ : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 80х57. – 1000 пр.

2671. Хоккей : Игры Чемпионата СССР среди команд I лиги : Харьковский
Дворец Спорта / [художник невідомий]. – [Харків] : Соціаліст. Харківщина, 1990. –
Офсет кольор. ; 90х60. – 70 пр.

2672. Хор церкви християн адвентистів сьомого дня : благодійний концерт  /
худож. В. В. Петрюк ; Правління Чернів. обл. від-ня Рад. дит. фонду ім. В. І. Леніна.
– Чернівці : РВВ облполіграфвидаву, 1990 (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 82,5х59,5.
– 1000 пр.

2673. Хоча й не нове, а обновою стане / [художник невідомий]. – [Київ] :
Побутреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 92х58. – 5000 пр.

2674. Хто швидко їде... / худож. В. Г. Мацюра. – Запоріжжя : РВО “Видавець”,
1990. – Офсет кольор. ; 84х56. – 5000 пр.

2675. Художественная гимнастика : VII Харьковский международный турнир-
мемориал заслуженного тренера СССР Александры Семеновой-Найпак / [художник
невідомий]. – [Харків] : Соціаліст. Харківщина, 1990. – Офсет кольор. ; 79х58. – 200 пр.

2676. Художній метал України: ковка, лиття, емалі, дрібна пластика : Виставка
відкрита в музеї “Михайлівська трапезна” вул. Героїв Революції, 6 / [художник
невідомий] ; Спілка художників України. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х59. – 500 пр.

2677. Цвет, яркость, контрастность, гласность / [художник невідомий]. – Киев :
Реклам. агентство “Ракурс”, 1990. – Офсет кольор. ; 90х58. – 2000 пр.

2678. Цвет, яркость, контрастность изображения, отличное звучание – достоинства
телевизоров “Славутич” / [художник невідомий]. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”,
1990. – Офсет кольор. ; 58х45. – 3000 пр.

2679. Цветные телевизоры “Витязь” : [календар] : 1990, 1991 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (ОЭП). – Офсет кольор. ; 79х52,8. – 2000 пр. – Парал. назва
англ.

2680. Цветные телевизоры “Витязь” : [календар] : 1991 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 79,5х53. – 3000 пр.

2681. “Це не повинно повторитися” : виставка : Жертвам сталінських репресій
на Дніпропетровщині : Дніпропетровський державний історичний музей ім.
Д. І. Яворницького / уклад.: В. М. Бекетова, Л. М. Маркова, Г. С. Монастирна ;
М-во культури УРСР. – Дніпропетровськ : Редвід. облполіграфвидаву, 1990. – Офсет
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кольор. ; 81,5х54. – 600 пр. – Парал. назва рос. – На плакаті вміщено архівні
фотосвідчення сталінських катувань.

2682. Целевой вклад на детей... / худож. В. В. Якименко. – Днепропетровск :
Редотдел облполиграфиздата, 1990. – Офсет кольор. ; 58х41. – 30 000 пр.

2683. Центр “Червона Рута” презентує “Втіш душу піснею” : концертна програма
за участю Петра та Павла Приймаків : художній керівник і ведучий програми Василь
Ілащук : Завітайте у концерти, де зустрінетесь з українською піснею відомих і
загублених авторів та з мельодійним співом бандури / [художник невідомий]. –
Чернівці : [б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 81,5х59,5. – 100 пр.

2684. Центральный железнодорожный вокзал : фотокалендарь : 1991 / худож.
А. Краснопольский ; фот. В. Пилипюка ; Выпущено по заказу Центр. ж.-д. вокзала.
– Киев : Мистецтво, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 90 к. – 90 000 пр.

2685. Цинковые мальчики : исповедь : [авт.] С. Алексиевич : Черниговский театр
для детей и молодежи : Премьера 1990 года / [художник невідомий]. – Чернигов :
[б. в.], 1990 (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 67х43,5. – 300 пр.

2686. Цирк / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (Івано-Франківськ :
Облдрук). – Кольор. друк ; 82,3х57.

2687. Цирк, Киев / [художник невідомий] ; Союзгосцирк. – [Б. м. : б. в.], 1990
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58,3. – 4000 пр.

2688. Цирк, Киев. Дрессированные медведи / [художник невідомий] ; Союзгосцирк.
– [Київ : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,8. – 1000 пр.

2689. Цирк, Киев. Светлана и Игорь Маношкины / [художник невідомий] ;
Союзгосцирк. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1000 пр.

2690. Цирк лилипутов : художественный руководитель Л. Григорьев / худож.
С. Мишин. – [Б. м. : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80,7х53,4.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

2691. Цирк лилипутов : художественный руководитель Л. Григорьев / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80,7х53,5.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

2692. Цирк лилипутов, Киев. Клоуны-пародисты: Шурик, Фитилек, Капустик /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,7. – 1000 пр.

2693. Человек проходит как хозяин / худож. Є. Л. Кудряшова. – Київ : Політвидав
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України, 1990. – Офсет кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб.
– 17 000 пр.

2694. Чемпионат мира по ракетомодельному спорту / худож. К. Э. Юдин. – Киев :
Час, 1990. – Офсет кольор. ; 89х59. – 1000 пр.

2695. Чемпионат СССР по бейсболу / [худож. О. Є. Судаков]. – Симферополь :
Таврида, 1990. – Офсет кольор. ; 82,2 х 60,1. – 500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2696. Чемпионат СССР [по теннису] / [художник невідомий]. – [Харків] : Соціаліст.
Харківщина, 1990. – Офсет кольор. ; 80х56. – 150 пр.

2697. Чемпионат СССР [по теннису] / [художник невідомий]. – [Харків] : Соціаліст.
Харківщина, 1990. – Офсет кольор. ; 82х57. – 150 пр.

2698. Черкасский завод “Фотоприбор” : [календар] : 1991 / худож. С. Макаренко ;
фот. Н. Гончаренко. – [Б. м.] : Союзреклама, 1990 (ОКФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5.
– 1000 пр.

2699. Чернигову 1300 / [художник невідомий]. – [Київ] : Реклам. агентство
“Ракурс”, 1990. – Офсет кольор. ; 89х59,2. – 2000 пр.

2700. Чернігівське виробничо-торгове, текстильно-швейне об’єднання “Деснянка”.
Київський фірмовий салон-магазин : [календар] : 1991 / худож. В. Шоломицький ;
фот. М. Чернічкіна. – Київ : Союзреклама, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. –
3000 пр.

2701. Чорнобиль, 26 квітня – День чорнобильської трагедії / худож. Л. А. Заволока.
– Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 66х44. – 9 к. – 23 000 пр.

2702. [Чорнобильська трагедія] / худож. В. Босенко. – Київ : [б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 89х59. – 2500 пр.

2703. Шабат : музыкальное представление предлагает Киевский детский еврейский
музыкальный театр “Пинтэлэ” : художественный руководитель Л. Филипенко-Шапиро /
[художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1990. – Офсет кольор. ; 74х53. – 500 пр.

2704. Шевченківський національний заповідник : [календар : 1991] / худож.:
Л. А. Кацнельсон, О. А. Гайдай ; фото І. М. Хитрова ; Випущено на зам. Шевченків.
нац. заповідника. – Київ : Час, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр.

2705. 16 липня – День проголошення незалежності України / худож. В. М. Решетов.
– Київ : Політвидав України, 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 40 000 пр.
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2706. Школа скорочтения “Престиж” : Довертесь нам и Ваши успехи будут
просто поразительны... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 88,5х58,5. – 2000 пр.

2707. Шнеки и цепные транспортеры закрывай / худож. Э. И. Сохань ; Выпущено
по заказу М-ва хлебопродуктов УССР. – Киев : Час, 1990 (КФПР им. XXVI съезда
КПСС). – Офсет кольор. ; 61х41,5. – 500 пр.

2708. Шосткинское научно-производственное объединение “Свема” : Кино-
фото-материалы : [календар] : 1991 / [художник невідомий] ; Выпущено по заказу
НПО “Свема”. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1990 (КФПР). – Офсет кольор. ;
87,5х58,5. – 5200 пр.

2709. Экзотический аттракцион Сказки Шехерезады. Ирина Котюкова / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 81,5х54,5.
– 2000 пр.

2710. Экология природы начинется с экологии души / худож. А. М. Блинов ;
Крым. о-во Красного креста. – Симферополь : Редотдел Крым. облполиграфиздата,
1990 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 42х59,5. – 5000 пр.

2711. Экскурсия в пещеры – незабываемые впечатления о Крыме / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1990]. – Офсет кольор. ; 81х53,7. – 5000 пр.

2712. Экспериментальная творческая мастерская “ХХ век” представляет группу
“Шоу-мода”, Харьков’90 / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990. – Офсет
кольор. ; 86,5х55,5. – 200 пр.

2713. Экстрасенс, гипноз, маг Василий Кулинич / [художник невідомий]. – [Київ :
б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 200 пр.

2714. Эксцентрик : Театр эстрадно-музыкальных миниатюр : художественный
руководитель Александр Лоза / [худож. Е. Д. Ледньов]. – Сумы : [б. в.], 1990 (Облтип.).
– Офсет кольор. ; 56х40. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2715. Электронный информационно-игровой комплекс “Поиск” Киевского
производственного объединения “Электронмаш” : [календар] : 1991 / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 88,5х57.

2716. Эстрадно-развлекательная программа “Улыбайтесь с нами!” : Сегодня у
Вас в гостях пародии и дружеские шаржи: Г. Хазанов, Н. Озеров, Е. Петросян,
Е. Шифрин, Е. Леонов и др. Исполняет артист эстрады Валерий Невгад / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 55х85. – 200 пр.
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2717. Эстрадный ансамбль цыган “Радуга” : художественный руководитель –
Нина Копылова / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 57,5х81,5. – 150 пр.

2718. Это просто фантастика! : Новогоднее космическое приключение / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в.], 1990 (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет
кольор. ; 57х87,5. – 150 пр.

2719. Ювелирные изделия Киевского производственного объединения
“Ювелирпром”. Традиции, вкус, изящество : [календар] : 1991 / [художник невідомий].
– [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 89х57,5.

2720. Юрий Иванов : Ykrainian circus / худож. А. Москвитин. – [Б. м. : б. в.],
1990 (Кооператив “Гарант”). – Офсет кольор. ; 87,7х58,3. – 1000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2721. Юрий Черкашин, автор-исполнитель : Харківська обласна філармонія /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”).
– Офсет кольор. ; 84х56. – 200 пр.

2722. Я звідси не поїду – кохання не залишу / худож. Н. В. Дубенюк. – Київ :
Політвидав України, 1990. – Офсет кольор. ; 87,5х58,5. – 15 к. – 37 000 пр.

2723. Як тебе не любити, Києве мій! / худож. С. В. Позняк. – Київ : Політвидав
України, 1990. – Офсет кольор. ; 97,5х68,6. – 40 к. – 5000 пр.

2724. Ярмарок аукціон “Тваринництво-90” за участю іноземних фірм з 15 черв-
ня : Київська область, Бориспільський район, с. Нова Олександрівка... / [художник
невідомий] ; Держагропром УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФДР). – Офсет кольор. ;
90х59. – 1000 пр.

2725. Das Kharkover jugendtheater Promel / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.,
1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 57х79,5. – 200 пр.

2726. Die sterne am margenhimmel von A. Galin : der kunstleiter Peter Bojko :
Харьковский молодежный театр “Промел” / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.,
1990] (Тип. изд-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 80х53,5. – 200 пр.

2727. Ensemble Svitlytsia / Ukraine / / худож. И. Королькова. – Київ : Укр. реклам.
агентство, 1990. – Офсет кольор. ; 59,5 х 88,4. – 1000 пр.

2728. Exhibition Ukraine science for industry / [художник невідомий]. – [Київ] :
Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60.
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2729. Flash=Спаlaх : живопис, об’єкти, інсталяції : [виставка] / [худож. С. Святченко] ;
Soviart [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х42. – 500 пр. – На
тлі художнього зображення містится підпис художника.

2730. Foton TV sets : [календар] : 1991 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1990 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 85,5х60. – 2000 пр.

2731. Gold of Kiev the Ukr. SSR Museum of Historical valuables / [художник
невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ; 90х57.

2732. Kiev fashion hous / [художник невідомий]. – Киев : Реклам. агентство
“Ракурс”, 1990. – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр.

2733. Kozatski zabavy / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Реклама, 1990. – Офсет
кольор. ; 87,6х52,5. – 2000 пр.

2734. Kraz – 6322 / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет
кольор. ; 90х60.

2735. Magyar tudományos akadémia az ukrán szszk tudományos akadémiaja műszaki
termékeinek kereskedelme kiállitása / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1990 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 84х55. – 300 пр.

2736. Mihailo Popov : north american exhibition, Kharkiv, Ukrain / [художник
невідомий] ; автор тексту Степан Сапеляк. – [Харків : б. в., 1990] (ХКФ “Комуніст”).
– Офсет кольор. ; 89х58. – 300 пр.

2737. Mimikrichy / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 69,5х90. – 2 р. – 3000 пр.

2738. Mimikrichy : театр-студия клоунады и пластической миниатюры СТД
Украины : художественный руководитель В. К. Крюков : [календар] : 1991 / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КФПР). – Офсет кольор. ; 69х49. – 3000 пр.

2739. Musikal show : Київський театр естради / [худож. Мириин]. – [Київ : б. в.],
1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х43,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2740. Port of Odessa / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, 1990.
– Офсет кольор. ; 84,8х57,4. – 3000 пр.

2741. Port of Odessa founded in 1794 / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор.
комуна, 1990. – Офсет кольор. ; 85х57. – 3000 пр.
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2742. Port of Odessa founded in 1794 : [календар] : 1991 / [художник невідомий].
– [Одеса] : Чорномор. комуна, 1990. – Офсет кольор. ; 88х57,5. – 3000 пр.

2743. “Primavera” Rancho folclorico da Ucrania : Ukrainian Dance Company /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор.; 89,5х60. – 1000 пр.

2744. Renat Ibragimov, Neftek : [календар] : 1991 / худож. А. Дровников ; фот.
В. Грицюк ; по заказу Казанского п/о “Тасма”. – [Б. м. : б. в.], 1990 (ККФ “Жовтень”).
– Офсет кольор. ; 87х57. – 10 000 пр.

2745. Riev Chamber orchestra : directed by A. Vinokurov honored artist of the Ukr
SSR=Киевский камерный оркестр : Киевская государственная филармония / [художник
невідомий] ; М-во культуры УССР. – [Київ] : Внешторгиздат, 1990. – Офсет кольор. ;
57х89,5.

2746. SOS! SOS! SOS! / В. В. Босенко. – Київ : Політвидав України, 1990. – Офсет
кольор. ; 68х44. – (Немає природи – немає людини). – 1,20 крб. – 17 000 пр.

2747. Tasma your buisness partner : [календар : 1991] / худож. Л. Заволока. –
[Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 1 р. 50 к. – 10 000 пр.

2748. Tasma your buisness partner : [календар] : 1991 / худож. И. Полищук ;
САФАР. – [Б. м. : б. в.], 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х58,5. – 1 р. 50 к. – 10 000 пр.

2749. Tasma your buisness partner : [календар] : 1991 / худож.: Н. Пономарев,
И. Полищук. – [Б. м. : б. в.], 1990. – Офсет кольор. ; 88х59. – 1 р. 50 к. – 10 000 пр.

2750. Tasma your buisness partner / худож.: Н. Пономарев, И. Полищук. – [Б. м. :
б. в.] , 1990 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х59. – 10 000 пр.

2751. The Unbridled four Semion Shkolnik, Igor Markovsky, Alexander Lembersky,
Igor Raikhin / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, [1990]. – Офсет кольор. ; 86х58.
– 1000 пр.

2752. Ukrain exhibition Beresykov / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1990.
– Офсет кольор. ; 94,5х49. – 150 пр.

2753. Welcome to Chernovtsy : Sputnik / худож. В. Когут. – Черновцы : Буковина,
1990 (Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 59,5х81,5. – 10 000 пр.

2754. Welcom to Київ / худож. В. Вештак. – Київ : Випущено на благод. засадах
Київ. РВВ та КНФ, 1990. – Офсет кольор. ; 68,5х96. – 2000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.
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1991

2755. Актер театра и кино Георгий Дрозд / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 59,5х87. – 500 пр.

2756. Александр Морозов / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет
кольор. ; 45,5х62,4. – 5000 пр.

2757. Александр Морозов, мастер спорта международного класса... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 45х68,2. – 5000 пр.

2758. Ансамбль народного танцю м. Києва “Журавушка” : художній керівник...
Давиденко Лариса Семенівна / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х88. – 500 пр.

2759. Ансамбль народного танцю “Мрія” : художній керівник Олег Котенко /
худож. А. Здиховський ; фот. В. Анурієвський. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Тип. вид-ва
“Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 90х60.

2760. Ансамбль народного танцю “Суднобудівник” : художній керівник Олег
Котенко / худож. А. Здиховський ; фот. В. Анурієвський. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Тип.
вид-ва “Чорномор. комуна”). – Офсет кольор. ; 90х60. – Парал. назва англ.

2761. Ансамбль пісні і танцю “Зорецвіт” : художній керівник Ніна Чуприна... /
[художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1991. – Офсет кольор. ; 58х89.

2762. Антонина Каримова : магия, фокусы, иллюзии, чудеса быстрого счета,
отгадывание мыслей / [художник невідомий] ; М-во культуры УССР [та ін.]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 58,5х85. – 5000 пр.

2763. Арзы къыз : 2 левалы музыкалы драма – эфсане : [авт.] Ю. Болат :
Кърымтатар музыкалы драма театри=Крымско-татарский музыкально-драматический
театр / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1991] (ТИТ). – Офсет кольор. ;
81х57,5. – 500 пр.

2764. Багато галасу даремно : [авт.] У. Шекспір : Миколаївський український
театр драми та музичної комедії / худож. Д. О. Добровольський. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58. – 1500 пр.

2765. Бандурист Павло Супрун : українські думи та історичні пісні... / худож.
В. Василенко ; Укр.-Канад. спільне підприємство “Кобза”. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 39,5х59,5. – 1000 пр.
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2766. [Без назви] / [худож.: А. Р. Вишневський, Ю. В. Панфілов]. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 500 пр. – Авторство встановлено за
виданням: Перша Київська Бієннале плаката серпень-вересень 1989 року: каталог.
– Київ, 1991. – 119 с. .

2767. Бережіть нас, добрі люди! / худож. О. М. Ріпа. – Київ : Україна, 1991. –
Офсет кольор. ; 41,3х59,5. – 45 к. – 100 000 пр.

2768. Бережіть нас, добрі люди! / худож. О. Л. Удовенко. – Київ : Україна, 1991.
– Офсет кольор. ; 44,2х68,8. – 45 к. – 100 000 пр.

2769. Брас-квінтет. Запорізький симфонічний оркестр : художній керівник Вячеслав
Яковлєв : Запорізька обласна філармонія / худож. В. І. Дібров. – [Б. м.] : Регіон,
1991 (ТПП). – Офсет кольор. ; 60х90. – 500 пр.

2770. Братство “Колиска” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет
кольор. ; 98х68,6. – 500 пр.

2771. Брехня : драма на 3 дії : [авт.] Володимир Винниченко : Полтавський
обласний український музично-драматичний театр ім. М. В. Гоголя / [художник
невідомий] ; Полтав. обл. упр. культури. – [Полтава : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87х59. – 250 пр.

2772. Василь Симоненко : [календар : 1992] / худож. В. Афонін ; Творча студія
“Черкаспресфото” Черкас. Обл. орг. Спілки журналістів УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1991
(КФДР). – Офсет кольор. ; 51,5х35. – 2 крб. – 3200 пр.

2773. Веселая вдова : [авт.] Ф. Легар : пьеса В. Масса, М. Червинского
обеспечивается опереттой в 3-х действиях : Николаевский украинский театр драмы
и музыкальной комедии / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 60х90. – 1000 пр.

2774. Вечер еврейской музыки и балета : Киевский еврейский театр :
художественный руководитель театра Г. Мельский / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 1000 пр.

2775. Віктор Лаба, магнетизер, народний цілитель / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97х62. – 2000 пр.

2776. Владимир Данилец, Владимир Моисеенко / [художник невідомий]. – [Б.
м. : б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 80,9х30,1. – 3000 пр.

2777. Владимир Сон, психолог-гипнотерапевт / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 69,7х45. – 1000 пр.
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2778. Вместе мы – два члена... : українська п’єса : [авт.] О. Клименко : Благодійний
камерний театр української комедії “Добродій” / [художник невідомий] ; М-во
культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КФДР). – Офсет кольор. ; 82х56.

2779. Вокально-хореографічний ансамбль “Українські забави” : художній керівник
Володимир Дворовенко / [художник невідомий] ; Асоц. ділового співробітництва
“Україна”. – Київ : Гарант, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х85. – 500 пр.

2780. Волинській Єпархії 1000 років : православний церковний календар : 1993 /
[художник невідомий]. – [Володимир-Волинськ : б. в.], 1991 (Володимир-Волин.
міськдрук.). – Офсет кольор. ; 56х46.

2781. Володимир Чибар : фольк-гумор, монологи, сміх з осадом... : Волинська
обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87х58,5. – 1000 пр.

2782. Всеукраїнський пісенний фестиваль “Червона рута”, Івано-Франківський
відбірковий тур / [художник невідомий] ; Івано-Франків. обл. орг. демократ. молоді
[та ін.]. – Івано-Франківськ : [б. в., 1991] (Обл. друк.). – Офсет кольор. ; 58,5х83.

2783. Всеукраїнський фестиваль народного мистецтва “Хортиця” : [програма
фестивалю] / худож. А. Демченко. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
61х92. – 500 пр. – На  тлі художнього зображення міститься монограма художника.

2784. Всеукраїнський фестиваль народного мистецтва “Хортиця” присвячений
500-річчю запорізького козацтва : Театралізоване видовище “Тії слави козацької
повік не забудем”... , м. Запоріжжя, 8 червня 1991 р. / худож. О. Бєлий. – Київ :
Укрфільмфондреклама, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х79,5. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2785. Высоким слогом русского романса : литературно-музыкальная композиция
с участием ведущих солистов оперы : Харьковский государственный ордена
Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета им. Н. В. Лысенко,
Малая сцена / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.], 1991 (Тип. изд-ва “Соціаліст.
Харківщина”). – Офсет кольор. ; 56,5х82. – 120 пр.

2786. Галина Ковганич, актриса і диктор українського телебачення / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,8х59,7. – 1000 пр.

2787. Гамлет : трагедія : [авт.] У. Шекспір : Тернопільський обласний український
музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / [худож. А. І. Александрович]. –
[Б. м. : б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 52х82. – На тлі художнього зображення
міститься монограма художника.
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2788. Ганна Колесник-Ратушна. “Я знов з тобою, Україна! Твоя раба, Твоя
дитина”, акомпанує Ольга Нечипоренко : концерт : Гастролі по Україні / [художник
невідомий] ; Союз театр. діячів України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 92х60. – 600 пр.

2789. Геннадий Литовченко – обладатель приза “ВК” / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 89х58,4.

2790. Георгій Гусєв – людина-оркестр, виконавець авторських пісень / [художник
невідомий] ; Асоц. діячів естрад. мистецтва України. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 45х58,5. – 100 пр.

2791. Гербъ Таврической губерніи, высочайше утвержден 8-го марта 1784 года...
[опис художнього зображення герба] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 57х81. – 50 000 пр. – Плакат містить
зображення герба Таврійської губернії 1784 року. – Плакат було створено з
нагоди надання Криму статусу автономної республіки 12 лютого 1991 року.

2792. Гетьман Дорошенко : драматична поема на п’ять дій з одним антрактом :
[авт.] Людмила Старицька-Черняхівська : Івано-Франківський обласний український
музично-драматичний театр ім. Івана Франка / худож. В. І. Хромей. – Івано-
Франківськ : Облполіграфвидав, 1991. – Офсет кольор. ; 83х56. – 500 пр.

2793. [Голгофа : календар : 1992] / [художник невідомий]. – Одеса : Чорномор.
комуна, [1991]. – Офсет кольор. ; 68,5х45.

2794. Дача № 6 : сценарий и постановка Е. Морозова : Театр эротики – группа
“А” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х57.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма невідомого
художника.

2795. День Києва, 25–26 травня. 500 років українського козацтва : Печатки
куренів Війська Запорізького та печатки паланок / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 56х84,5. – 500 пр.

2796. День пам’яті запорізьких козаків і українських селян, які загинули в битві
під Берестечком в 1651 році : с. Пляшева Червоноармійського району Ровенської
області, 16 червня, 1991 року / худож. А. Демченко. – Київ : Укрфільмфондреклама,
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х89. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься автограф художника.

2797. Державна заслужена академічна хорова капела України “Думка” : художній
керівник та головний диригент народний артист України Євген Савчук / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (УНИИП). – Офсет кольор. ; 85х58,5. – 3000 пр.
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2798. Держстрах : [календар : 1992] / худож. О. Мадяр. – Київ : Ред. укр. календарів
і художніх листівок, 1991. – Офсет кольор. ; 41,2х56. – 400 000 пр.

2799. Джуна Давиташвили / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет
кольор. ; 81,7х59,3. – 2000 пр.

2800. Дитячий зразковий вокально-хореографічний ансамбль “Кияночка” : художні
керівники Галина та Дмитро Кайгородови / [художник невідомий]. – [Київ] :
Внешторгиздат, 1991. – Офсет кольор. ; 58,5х89,5.

2801. Дробицький яр, 1941–1991 : Тиждень пам’яті жертв геноциду, 15–22 грудня /
[худож. В. Шевченко] ; Харків. обл. ком. “Дробицький яр”. – [Харків : б. в.], 1991
(Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 59х86. – 200 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2802. Другий український міжнародний музичний фестиваль «Київ Музик Фест» /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60,5х89,5. –
100 пр.

2803. Дует “Неопалима купина”: Валентина Скляр, Анатолій Кондрашевський :
Народні музичні інструменти та пісні України / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 84,5х55,5. – 3000 пр.

2804. Дует “Неопалима купина”: Валентина Скляр, Анатолій Кондрашевський :
Народні музичні інструменти та пісні України / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 59,5х44,5. – 3000 пр.

2805. Дует сучасної музики Олександра Нестерова та Петра Товстухи : Український
авангард / худож. В. Василенко. – [Б. м.] : Пресс-Графика, 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 44,5х59,5. – 1000 пр.

2806. Дует сучасної музики Олександра Нестерова та Петра Товстухи : Нова
імпровізаційна українська музика / худож. В. Василенко ; Видано по зам. СП “Кобза”.
– [Б. м.] : Пресс-Графика, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 44,5х59,5. – 1000 пр. – Парал.
назва англ.

2807. Єврейські кінематографісти на Україні (1910–1945): фотодокументи, відгуки
преси : автори виставки Тетяна Дерев’янко, Юрій Морозов : 50-й річниці трагедії
Бабиного яру присвячується / [художник невідомий] ; Спілка кінематографістів
України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 150 пр.

2808. Житомир. Католицький календар : [календар : 1992] / худож.: Г. Т. Мушкаєв,
М. Г. Косенко. – Житомир : Вісник, 1991 (Житомир. обл. тип.). – Офсет кольор. ;
58,5х82,5. – 3 р. – 6000 пр. – Плакат містить фото Кафедрального костьолу



292

св. Софії на Замковій площі та Урочистої процесії навколо кафедрального костьолу
св. Софії, а також Урочистої св. Літургії в кафедральному костьолі св. Софії
в Житомирі.

2809. Житомир: довідки по місту, адреси, телефони : [календар : 1992] / худож.:
Г. Т. Мушкаєв, М. Г. Косенко. – Житомир : Вісник, 1991 (Житомир. обл. тип.). –
Офсет кольор. ; 58,5х82,5. – 3 р. – 3000 пр. – Плакат містить фото “Вид площі
Олександра ІІ на Соборну площу” 1904 р. та вулицю Київську. “Вид на Михайлівську
церкву” 1904 р. (Фото з колекції краєзнавця Миколи Костриці).

2810. Житомир: довідки по місту, адреси, телефони : [календар : 1992] / худож.:
Г. Т. Мушкаєв, М. Г. Косенко. – Житомир : Вісник, 1991 (Житомир. обл. тип.). –
Офсет кольор. ; 58,5х82,5. – 3 р. – 3000 пр.

2811. З Новим роком! З Різдвом Христовим! / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х87,5. – 500 пр.

2812. З Новим роком! З Різдвом Христовим! : [програма святкування] / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 300 пр.

2813. Запорізький симфонічний оркестр : художній керівник і головний диригент
Вячеслав Редя : Запорізька обласна філармонія / худож. В. І. Дібров. – [Б. м.] : Регіон,
1991 (ТПП). – Офсет кольор. ; 59,5х91. – 3000 пр. – Парал. назва англ.

2814. Зойчина квартира : мюзикл за п’єсою М. А. Булгакова : Полтавський
обласний музично-драматичний театр ім. М. В. Гоголя / [худож. В. Ф. Геращенко].
– [Полтава : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 250 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2815. Иисус хочет исцелить вас! Школа служения для христиан... Служения,
исцеления пастора и евангелиста Альфреда Г. Амуха... / [художник невідомий]. –
[Київ] : Интерьер, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х93. – 1000 пр.

2816. І нема тому почину, і краю немає... Т. Шевченко / [худож. В. І. Вештак].
– [Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 70х100. – 500 пр. – Авторство
встановлено за виданням: Перша Київська Бієннале плаката серпень-вересень
1989 року: каталог. – Київ, 1991.

2817. Іван Миколайчук / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет
кольор. ; 88,4х58,7. – 1000 пр.

2818. Івано-Франківська обласна ассоціація діячів естрадного мистецтва України
репрезентує: українське народне мистецтво, організовує та проводить концерти у
фонд Милосердя... / [художник невідомий]. – Івано-Франківськ : [б. в., 1991] (Обл.
друк.). – Офсет кольор. ; 59х84. – 2100 пр.
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2819. Із-за гороньки з-за калиноньки йдуть коляднички з Верховиноньки : Лауреат
Всесоюзного огляду творчих колективів Гуцульський ансамбль пісні і танцю /
[художник невідомий]. – Івано-Франківськ : [б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 59,5х82.
– Плакат містить монограму невідомого художника.

2820. Камерний вокальний театр “Київ” : Театр на Подоле / [художник невідомий].
– [Київ] : Гарант, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х44,5. – 10 000 пр.

2821. Камерний вокальний театр “Київ” : художній керівник – заслуж. артист
УРСР О. Лисоконь : Театр на Подоле / [худож. С. В. Маслобойщиков]. – [Київ] :
Гарант, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х44. – 10 000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2822. Камерный хор духовной музыки “Таврический Благовест” : художественный
руководитель Владимир Николенко / [худож. О. Є.Судаков]. – [Б. м. : б. в.], 1991
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 50,5х79,5. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника: Aleksandr E. Sudakoff.

2823. Камерный хор духовной музыки “Таврический Благовест” : художественный
руководитель Владимир Николенко : В программе: старинные церковные распевы,
песнопения и хоровые концерты Березовского, Бортнянского, Дехтярева, Рахманинова,
Чайковского, Чеснокова, Архангельского, Кедрова, Кошица, Гречанинова... / [худож.
О. Є. Судаков]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 50,5х79,5.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художник:
A. E. Sudakoff.

2824. Капела “Думка”. D. Rossini Stabat Mater / [художник невідомий]. – [Б. м.] :
УННИП, 1991. – Офсет кольор. ; 60х88. – 1000 пр. – Плакат містить репродукцію
роботи М. О. Врубеля “Богородиця з немовлям”.

2825. Карпатське золото / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет
кольор. ; 89х58,3. – 500 пр. – Зображена особа: артист Іван Гаврилюк.

2826. Карта Таврической губерніи : Генеральная карта полуострова Крыма
составлена и гравирована военно топографическим депо 1847 : [календар : 1992] /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ;
57х80. – 50 000 пр. – Плакат було створено з нагоди надання Криму статусу
автономної республіки 12 лютого 1991 року.

2827. Каштанка и слон : музыкальное представление в двух частях по мотивам
произведений А. П. Чехова и А. И. Куприна : [авт.]: З. Сагалов, Л. Хайт : Харьковский
театр юного зрителя имени Ленинского комсомола / худож. А. Удовенко. – [Харків :
б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 81х54. – 250 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.
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2828. Киевский театр “Золотые ворота” / [худож. Л. М. Жилко]. – [Київ] : Гарант,
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2829. Клоун-мим-театр “АRT обстрел” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КФПР). – Офсет кольор. ; 58х40. – 1000 пр.

2830. Компания “Паганель” Московского государственного университета,
Ассоциация советских киноинициатив, Творческо-произв. центр “Олеся” представляют
впервые в СССР в программе “Земля – Земля” (SS-R’n’R) популярную американскую
группу Frank Allison & the Odd Sox / [художник невідомий]. – Житомир : [б. в., 1991]
(Обл. тип.). – Офсет кольор. ; 52х82.

2831. Королевство без дураков : сказка в двух действиях : [авт.]: В. Шульжик,
И. Мазин : Харьковский театр юного зрителя / худож. А. Удовенко. – [Харків : б. в.,
1991] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 78х52,5. – 150 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника. – На плакаті помилково
вказано прізвище автора: И. Мазин, потрібно – И. Мазнин.

2832. Кот в сапогах : детский мюзикл в 2 действиях : композитор В. Плешак :
Одесский театр музыкальной комедии / [худож. А. Шишкин]. – [Одеса] : Чорномор.
комуна, [1991]. – Офсет кольор. ; 57х84. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2833. Купальські бувалиці : водевіль на 2 дії : [авт.] Богдан Жолдак : Полтавський
український обласний музично-драматичний театр ім. М. В. Гоголя / [художник
невідомий] ; Полтав. обл. упр. культури [та ін.]. – [Полтава : б. в.], 1991 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 86,5х58. – 250 пр.

2834. Лечебно-оздоровительные сеансы. Врач-психотерапевт С. Волков / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 65х80. – 1000 пр.

2835. Літературно-мистецьке свято “Лесина світлиця”, присвячене 120-річчю від
дня народження Л. Українки : Міжнародний фестиваль українського фольклору
“Берегиня” / худож. О. В. Білий. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58,5х89,5. – 1000 пр.

2836. Львівський цирк. Остання прграма сезону “Весняний коктейль” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Нестеров. міська друк.). – Офсет кольор. ; 58х84,5.

2837. Любо-дорого : [авт.] Марсель Бернье-Маринье. Звезда в Конюшне : [авт.]
Анатолий Луначарский : Киевский театр “Парадокс” / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68х98. – 1000 пр. – На плакаті помилково
зазначено прізвище автора: Бернье-Маринье, потрібно – Беркье-Маринье.
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2838. Майська ніч : музична комедія на 3 дії : [авт.] М. Старицький : музика
М. Лисенка, М. Васильєва : Миколаївський український театр драми та музичної
комедії / [художник невідомий]. – [Миколаїв : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
83х56. – 1500 пр.

2839. Міжнародне свято повітряних балонів. Небо об’єднаних націй : Відкриті
змагання на кубок України = United Nations Sky. Fiesta Ukraine, Kiev / худож.
В. Софронов. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68,5х47. – 1000 пр.

2840. Міжнародне свято повітряних балонів “Fiesta-91”, Ukraine : Відкриті змагання
на кубок України... / [худож. В. Софронов]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х89. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2841. Міжнародний фестиваль бального танцю “Київський сувенір” ’91, 26–
27 жовтня : Палац культури “Україна”... / [худож. Я. Ф. Нірод]. – Київ : Гарант, 1991
(КНФ). – Офсет кольор. ; 60х89. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2842. Міжнародний фестиваль театрів ляльок, Київ’91 / [худож. В. С. Вітер]. –
[Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х82. – 600 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2843. Міжнародний фестиваль українського фольклору “Берегиня”, 14–
16 червня 1991 р., Луцьк / худож. О. Бєлий. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1991
(КНФ). – Офсет кольор. ; 57х90. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2844. Міжнародний фестиваль українського фольклору “Берегиня”, м. Луцьк,
14–16 червня 1991 р. / худож. О. В. Білий. – Київ : Укрфільмфондреклама, 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. – 2 арк. ; 89х60. – 1000 пр.

2845. Мой бедный фюрер : эротическая версия о последних часах жизни Адольфа
Гитлера и Эвы Браун (секс-сс) : автор и постановщик – худ. рук. театра Вл.
Петранюк : Театр “Зеркало”, Киев / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 63х44. – 800 пр.

2846. Моя жена – лгунья : мюзикл в 2-х действиях В. Ильина, В. Лукашова и
Ю. Рыбчинского : Харьковский театр музыкальной комедии / [художник невідомий] ;
Упр. культуры Харьков. облисполкома. – [Харків : б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Харків”).
– Офсет кольор. ; 86х56,5. – 150 пр.

2847. Наливайко : народна трагедія : п’єса В. Грипича, В. Серпкова [за І. Ле] :
Тернопільський обласний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка /
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[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 56х80. – Плакат містить
присвяту: “Славетному земляку та всім борцям за волю України – посвята
шевченківців”.

2848. Народний ансамбль пісні та танцю “Чорнобривець”... : художній керівник
та балетмейстер-постановник заслужений працівник культури України Станіслав
Федорович... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89х59. – 1000 пр.

2849. Народний ансамбль пісні та танцю “Чорнобривець”... : художній керівник
та балетмейстер-постановник заслужений працівник культури України Станіслав
Федорович... / [художник невідомий] ; М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1991
(КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х88. – 1000 пр.

2850. Народний ансамбль пісні та танцю “Чорнобривець”... : художній керівник
та балетмейстер-постановник заслужений працівник культури України Станіслав
Федорович... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х60. – 1000 пр.

2851. Народний ансамбль пісні та танцю “Чорнобривець”... : художній керівник
та балетмейстер-постановник заслужений працівник культури України Станіслав
Федорович... / [художник невідомий] ; Київ. обл. упр. культури. – [Б. м. : б. в.], 1991
(КНФ). – Офсет кольор. ; 59х88,5. – 1000 пр.

2852. Народний артист України Василь Зінкевич / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 1000 пр.

2853. Народний артист України Михайло Голубович / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 92х61. – 500 пр.

2854. Народний артист УРСР В. М. Маляр : Харківський державний ордена
Леніна академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 82х57.
– 150 пр.

2855. Народный артист УССР Ефим Березин. Воспоминания о друге : На экране
Тарапунька Штепсель на сцене / [худож. М. С. Вайсберг]. – [Київ] : КФ ВНИИП,
1991. – Офсет кольор. ; 52х79. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2856. Насреддин оджа : пьеса А. Эльтона : Крымскотатарский музыкально-
драматический театр / [художник невідомий]. – [Сімферополь : б. в., 1991] (ТИТ).
– Офсет кольор. ; 83х56. – 500 пр.
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2857. Наша дума, наша пісня не вмре, не загине... / худож. І. Л. Чорний. – [Б. м. :
б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 86,5х61. – Зображена особа: Т. Г. Шевченко.

2858. Не судилось : балада про любов на 2 дії : [авт.] М. Старицький : Чернігівський
обласний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – Чернигов : [б. в., 1991] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет
кольор. ; 90х54. – 400 пр.

2859. Николаевский украинский театр драмы и музыкальной комедии : [календар] :
1991, 1992 / [художник невідомий]. – Одесса : РИО облполиграфиздата, 1991. – Офсет
кольор. ; 81х57,5. – 1000 пр.

2860. “Ничто не кончается там, где кончается...” А. М. Кашпировский : [календар :
1992, 1993] / [художник невідомий]. – Киев : Реклам.-издат. центр “Орбита”, 1991
(Комбинат печати изд-ва “Рад. Україна”). – Офсет кольор. ; 70х53. – 50 000 пр.

2861. Обеспечить благополучие, обрести уверенность в себе и высокий
профессионализм в наше трудное время не просто, но и не безнадежно! Все это
будет вам по плечу как только вы станете деловым человеком. А стать таковым
поможет вам высшее учебное заведение нового типа Всесоюзный институт
управления, котрый за три года обучения на очном или заочном отделениях подготовит
эрудированных специалистов высокого класса, владеющих иностранными языками,
способных управлять совместным предприятием и организовать собственное малое
предприятие... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х44. – 10 000 пр. – На плакаті вказані та зображені: Поддубный Федор
Иванович, профессор; жена Антонина Григорьевна, консультант; дочь Виктория,
преподаватель; сын Виталий – старшина Северного флота, студент заочного
отделения.

2862. 11 жовтня відкриття ІV театрального сезону 1991–1992 року : Прем’єри
сезону: М. Гоголь. Зачароване коло : музична фантазія. Т. Уільямс. Скляний звіринець :
п’єса на 2 дії. К. Гольдоні. Хазяйка трактиру : комедія на 3 дії : Театр для дітей і
молоді / [художник невідомий]. – Чернигов : [б. в.], 1991 (Тип. им. Кирова изд-ва
“Десна”). – Офсет кольор. ; 58,5х42.

2863. Памяти Бабьего Яра, 1941–1991 : Поет Александр Розенбаум :
благотворительный концерт, 29 сентября : Киевский театр Academia / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х90. – 500 пр.

2864. Переможці “Червоної рути”: Тарас Курчик, Андрій Миколайчук, “Брати
Гадюкіни” : [календар : 1991] / [художник невідомий]. – [Київ] : Реклам. агентство
“Ракурс”, [1991] (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 10 000 пр.

2865. Перший обласний конкурс імені Дениса Січинського, 5–6 жовтня 1991 р. :
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Участь беруть: самодіяльні академічні капели та камерні хори / [художник невідомий] ;
Від. Муз. т-ва УРСР [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Івано-Франківськ : Облдрук). –
Офсет кольор. ; 60х83. – 300 пр.

2866. Поет Юрий Рожков / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59х89. – 3000 пр.

2867. Последняя пакость Кащея : иллюзионно-клоунское фантастическое шоу
для детей с погонями, фокусами, драками и другими приключениями : режиссер
М. Лич : Киевский театр эстрадных миниатюр / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 77х48. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься монограма невідомого художника.

2868. Починати змалечку... / [худож. І. В. Вештак-Остроменська]. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 100х70. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2869. П’яте республіканське дитяче фольклорне свято, лютий, Київ / [худож.
В. С. Вітер] ; М-во народ. освіти УРСР [та ін.]. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 57х81. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

2870. 500 років українського козацтва : День Києва, 25–26 травня / [худож.:
В. П. Трегубенко, В. В. Босенко]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. – 8 арк. ;
59х88. – 800 пр. – На тлі художнього зображення містяться підписи художників
плаката.

2871. V Длительный фестиваль СТЭМов “Мартовский кот”, март–апрель :
Молодежный театр Экоцентрик, Сумский физико-технологический институт / [худож.
Е. Д. Ледньов]. – Сумы : [б. в.], 1991 (Облтип.). – Офсет кольор. ; 39,5х59. – 100 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2872. 500 лет открытия Америки : Columbus JSC / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991. – Офсет кольор. ; 59,5х89. – На плакаті фото пам’ятника Колумбу в
Пуерто-Ріко, скульптора Зураба Церетелі, пам’ятник встановлений 2016 року.

2873. Рахіля Руснак. Стародавні пісні Буковини / худож. В. Василенко ; Укр.-
Канад. спільне підприємство “Кобза”. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
39,5х59,5. – 1000 пр.

2874. Рекламное агентство “Ракурс” Ашот / [художник невідомий]. – Киев :
Реклам. агентство “Ракурс”, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 44х59,5.

2875. Санаторійна зона : [авт.] М. Хвильовий : Київський державний академічний
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український драматичний театр ім. І. Франка / худож. М. Бориско. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97,5х68,5. – 1000 пр. – Зображена особа: А. Г. Хостікоєв.

2876. Світ парапсихології і фантастики : Зустріч з найпопулярнішим письменником
сучасної Франції, психологом, істориком, лауреатом Гонкурівської премії за 1983 р.
Фредеріком Трістаном... / [художник невідомий] ; Фр. культур. центр України [та
ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (“Інтер’єр” при КНФ). – Офсет кольор. ; 41,5х59,5. – 500 пр.

2877. Світлана Негуляєва : Театр-студія “Трюк” / худож. А. Москвитин ; ВТВО
“Союзтеатр”, Українське від-ня. – Київ : [б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х89,5.
– 10 000 пр.

2878. Свято дитячої іграшки / [художник невідомий]. – Київ : [б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88х59. – 1200 пр. – Парал. назва рос., англ.

2879. “Се, гряду скоро...” : [календар : 1992] / [художник невідомий]. – [Одеса] :
Чорномор. комуна, [1991]. – Офсет кольор. ; 44х68,5.

2880. Се ми, Господи : [календар : 1993] / худож. В. Бирюкович. – [Київ] : Такі
Справи, 1991 (КФПР). – Офсет кольор. ; 68,5 х41. – Використана репродукція
“політичної ікони” “Се ми, Господи”, що містить вгорі зображення Богородиці,
внизу – українські діячі минулого й сучасності: Петро Могила, Петро Конашевич-
Сагайдачний, Петро Дорошенко, Іван Мазепа, Тарас Шевченко, Іван Франко,
Михайло Грушевський, Володимир Винниченко, Данило Галицький, Євген Сверстюк,
Ала Горська, Ярослав Стецько, Нестор Махно, Симон Петлюра, Роман Шухевич,
Василь Симоненко, Степан Бандера, Євген Коновалець, Михайло Косів, Генріх
Алтунян, Лариса Скорик, Левко Лук’яненко Іван Дзюба, Іван Драч, Ігор Юхновський,
Степан Хмара, Василь Стус, архієпископ Володимир, патріарх Мстислав,
архієпископ Антоній, митрополит Андрій Шептицький, патріарх Іосиф Сліпий,
кардинал Мирослав-Іван Любачівський, митрополит Володимир Стернюк, В’ячеслав
Чорновіл, Катерина Білокур, Михайло та Богдан Горині, Ніна Матвієнко,
Іван Гончар.

2881. Семья спасет мир! : [календар : 1992] / [худож. М. Ю. Семашин]. – [Б. м. :
б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54,5х80. – 2000 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис художника.

2882. Сергей Камень, автор и исполнитель / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.,
1991] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 52х81,5. – 1000 пр.

2883. Симфонический оркестр Харьковской филармонии / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1991 (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 54х82. – 350 пр.

2884. Сліпий : [за поемою Т. Г. Шевченка «Невольник»] : лібрето В. Грипича :
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Чернігівський обласний український музично-драматичний театр імені Т. Г. Шевченка /
[худож. В. П. Трегубенко]. – Чернигов : [б. в., 1991] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”).
– Офсет кольор. ; 83х55. – 300 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2885. Співає народний артист УРСР Григорій Гаркуша : Київська Державна
філармонія / [художник невідомий] ; М-во культури УРСР. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х89,5. – 2000 пр.

2886. 150 років пожежної охорони м. Києва, 1991–1841 / [художник невідомий] ;
Упр. пожеж. охорони УВС м. Києва. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
60х85. – 500 пр.

2887. Т. Г. Шевченко / худож. О. В. Штанко. – Київ : Україна, 1991. – Офсет
кольор. ; 67,7х43,6. – 20 к. – 50 000 пр.

2888. Т. Г. Шевченко. “Кобзарева зоря” : поетично-музична композиція : В
програмі: вірші, уривки з поем, балади, пісні, думи... : Харківська обласна філармонія /
[художник невідомий] ; Харків. обл. упр. культури. – [Харків : б. в.], 1991 (Друк.
вид-ва “Соціаліст. Харківщина”). – Офсет кольор. ; 56,5х82. – 150 пр.

2889. Театр маріонеток / худож. И. Андреев ; фот. М. Андреев ; Центр творчих
ініціатив СТД України. – [Київ] : Реклама, 1991 (КФПР). – Офсет кольор. ; 69,5х47.
– 2000 пр. – На плакаті художники подані російською мовою. – Парал. назва англ.

2890. Театр маріонеток, Київ / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58х29. – 1110 пр. – Парал. назва англ.

2891. Театр-студия “Трюк”. Украинский цирк / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 61х40. – 10 000 пр.

2892. Театр української музики і танцю “Святовид” / [художник невідомий] ;
Союзтеатр. – [Київ] : Молодь, 1991. – Офсет кольор. ; 89х59. – 3000 пр.

2893. Театральний фестиваль за творами Михайла Булгакова, 1891–1991 / [худож.
С. В. Маслобойщиков]. – [Київ] : Гарант, 1991. – Офсет кольор. ; 90,5х59,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2894. Театральний фестиваль присвячений 100-річчю від дня народження Михайла
Булгакова, 15–23 травня, Київ / [художник невідомий]. – [Київ] : Гарант, 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. 2 ; 80х102. – 700 пр. – На тлі художнього зображення міститься
монограма невідомого художника.

2895. Тев’є-Тевель : [авт.] Шолом-Алейхем : Київський державний академічний
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український драматичний театр ім. І. Франка / худож. М. Бориско. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68х97. – 2000 пр. – Плакат містить зображення
Б. Ступки.

2896. Тень : страшная сказка для взрослых : [авт.] Е. Шварц : Харьковский
государственный театр кукол им. Н. К. Крупской / [худож. І. А. Борисова ]. – [Харків :
б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 86х56. – 200 пр. – На тлі
художнього зображення міститься монограма художниці.

2897. Титан. Хозрасчетный профессионально-технический клуб “Профессионал”
п. Армянск ТПО “Титан”, Крым / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1991] (Тип.
изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 79х65. – 1500 пр.

2898. Третья Всеукраинская открытая выставка собак всех пород с экспертизой
международной бригадой экспертов : Центральный республиканский стадион, 1 и
2 мая 1991 года... / [художник невідомий] ; Кинолог. союз Украины. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х89. – 800 пр.

2899. У світлі : Мрії про новий світ на сцені : створила “Яра” мистецька група
з експериментального театру “Ля мама”... = In the light : dreams of a new world on
stage, Kyiv, 1920 /New York, 1990 / [худож. М. Шуган]. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 85х59,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2900. Украинский фольклорный вокально-хореографический ансамбль “Щедрый
вечер” : художественный руководитель С. Грищенко / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 57х81.

2901. Украинский цирк / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 58,5х87. – 3000 пр.

2902. Український державний ансамбль пісні та танцю “Козаки Поділля” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 78х56. – 2000 пр.

2903. Український державний ансамбль пісні та танцю “Козаки Поділля” :
Хмельницька обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 57х78. – 2000 пр.

2904. Український державний ансамбль пісні та танцю “Козаки Поділля” :
Хмельницька обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 57х78. – 2000 пр. – На плакаті вказано: Спонсор Хмельницька
взуттєва фабрика.

2905. Український державний ансамбль пісні та танцю “Козаки Поділля” :



302

Хмельницька обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 57х78. – 2000 пр. – На плакаті вказано: Спонсор Хмельницька
взуттєва фабрика.

2906. Український державний ансамбль пісні та танцю “Козаки Поділля” :
Хмельницька обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 78,5х57. – 2000 пр.

2907. Український фольклорний ансамбль “Калина” : художній керівник Валерій
Дебелий / [худож. В. П. Трегубенко]. – [Київ] : КФ ВНИИП, 1991. – Офсет кольор. ;
59х89. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
– Парал. назва англ.

2908. Український фольклорний ансамбль “Калина” : художній керівник Валерій
Дебелий / [художник невідомий]. – [Київ] : КФ ВНИИП, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
56х82,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

2909. Український цирк / [худож. А. Москвитин] . – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58,5х88. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2910. Український цирк / [худож. А. Москвитин]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 58х87. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2911. Урочисте відкриття фестивалю народного мистецтва “Хортиця” присвяченого
500-річчю запорозького козацтва, 7 червня, 1991 р. / худож. В. Котляр. – Київ :
Укрфільмфондреклама, 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х90. – 500 пр.

2912. Урочисте засідання, присвячене 120-річчю з дня народження видатної
української поетеси Лесі Українки, 24 лютого 1991 року : Новоград-Волинський
міський Будинок культури... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (Житомир.
обл. друк.). – Офсет кольор. ; 56х83. – 100 пр.

2913. Фольк-шоу группа “Українські вечорниці”, лауреат всесоюзного и
республиканского конкурсов, лауреат Восьмого международного фестиваля
фольклора Хайфа-90 /Израиль/ : художественный руководитель Владимир Грызлов... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 59,5х90.
– 1500 пр.

2914. Фольклорный ансамбль “Цыганские напевы” : художественный руководитель
Николай Федоренков / [художник невідомий] ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома
[та ін.]. – [Чернігів : б. в.], 1991 (Чернигов. тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет
кольор. ; 59х39,5.
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2915. Фольклорный ансамбль “Цыганские напевы”. Галя Черная : старинные
цыганские песни и романсы : художественный руководитель Николай Федоренков /
[художник невідомий] ; Упр. культуры Чернигов. облисполкома [та ін.]. – [Б. м. :
б. в., 1991] (Чернигов. тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 39,5х59.

2916. Хай добром освятяться душі наші : Український Червоний Хрест /
худож. М. І. Старощук. – Київ : Україна, 1991. – Офсет кольор. ; 69,5х43,8. – 1 крб
50 к. – 5000 пр.

2917. Хан Гирей : [календар : 1992] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1991]
(Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 38,5х58. – 30 000 пр. – Використано
репродукцію твору кримськотатарського художника С. Хайбулаєва “Хан Гірей”.

2918. Хоммат Мюллик : [календар] : 1992 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.,
1991]. – Офсет кольор. ; 80,5х53,8. – 25 000 пр.

2919. Християнський рок-н-рол. Деніїн та її друзі : Фестиваль сучасної
християнської музики : Україна – США разом / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х60. – 1000 пр.

2920. Христос рождається : українська народна вертепна драма : Творче об’єднання
“Ангажемент” київський театр-студія “Час” / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 3000 пр.

2921. Церковный календарь. В эти дни каждого года... : [календар] : 1991–2000 /
[художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1991. – Офсет кольор. ; 60х45.

2922. Цирк, Киев / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58,5х89. – 1000 пр.

2923. Цирк, Киев / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58х87. – 1000 пр.

2924. Цирк, Киев / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 87х59. – 3000 пр.

2925. Цирк, Киев / [художник невідомий] ; М-во культуры СССР. – [Б. м. : б. в.],
1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х88. – 3000 пр.

2926. Цирк, Киев. Дрессированные медведи / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х59. – 3000 пр.

2927. Цирк лилипутов, Киев / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 57х88. – 3000 пр.
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2928. Цирк “Трюк”, Киев / [худож. Л. Г. Постних]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 41х59,5. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

2929. Шоу-группа “Бенефис” / [художник невідомий] ; Киевконцерт. – [Київ] :
КФ ВНИИП, 1991. – Офсет кольор. ; 44,5х59,5. – 3000 пр.

2930. Щастя треба шукати, а нещастю – запобігати / худож. О. В. Штанко. – Київ :
Україна, 1991. – Офсет кольор. ; 29,2х40,8. – 50 к. – 25 000 пр.

2931. Юрий Чеканов. Работа по системе йогов / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1991] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 54,5х83. – 1000 пр.

2932. Ян Арлазоров. Сохраняйте улыбку! / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.,
1991]. – Офсет кольор. ; 80,8х30. – 3000 пр.

2933. Ярослав Евдокимов, народный артист Белорусской ССР / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КФ ВНИИП). – Офсет кольор. ; 74х50,5. – 1000 пр.

2934. Kiev jewish musical theatre “Stern” : artistic director L. Kheyfets-Poliakovsky /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х62. – 1000 пр.

2935. Litographies Peintres de l’ Ecole de Paris Jean Pons et ses amis russes, du
6 au 31 decembre 1991 : Contemporary Art Center / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 58х88.

2936. No problems : clown- shock-show : director I. Lerner : The Kiev Variety
Miniatures Theater / [худож. Поліщук]. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ;
89,5х59. – 1500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2937. No problems : режиссер М. Лич : Театр эстрадных миниатюр / [художник
невідомий] ; Международ. ассоц. свобод. смеха. – [Київ : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 77х50. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься монограма
невідомого художника.

2938. “Opalni Prinz” : [український музичний гурт з м. Львова] / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59зх89. – 5000 пр.

2939. Pa-de-de : [авт.] Анатолий Дьяченко : ТНПЦ “АРС” / [художник невідомий].
– [Київ : б. в., 1991]. – Офсет кольор. ; 89х65.

2940. Symphonic оrchestra from Zaporozhye City... / худож. В. І. Дібров. – [Б. м.] :
Регіон, 1991 (ТПП). – Офсет кольор. ; 59х90. – 1000 пр.
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2941. Valentina Kuprina : українські, російські, циганські пісні та романси :
Київський театр-студія “Побратими” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1991
(КФДР). – Офсет кольор. ; 44,5х64.
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1992

2942. А я вибираю INKO! : [календар] : 1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 10 000 пр.

2943. Акціонерний банк “АЖІО” / [худож. Н. В. Дубенюк]. – Київ : [б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 10 000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2944. Анекдоты : драматическое представление в 2-х частях по произведениям
А. Вампилова и М. Варфоломеева : Харьковский театр юного зрителя им. Ленинского
комсомола / [худож. С. Р. Вербук]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”).
– Офсет кольор. ; 70х53. – 150 пр.

2945. Ансамбль песни и танца “Байкал” : Бурятская государственная филармония /
[художник невідомий]. – Київ : МП “Розум”, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 89х57.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

2946. Ансамбль танцю “Україна” : художній керівник заслужений працівник
культури України Микола Коломієць / худож. Є. О. Камінський. – Київ : Інтерпрес,
1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 90х60.

2947. Ансамбль “Хореографічні мініатюри” : художній керівник Леонід Рослов /
[худож. С. В. Маслобойщиков] ; Укр. фонд культури. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 60,5х89. – 2000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника. – Парал. назва англ.

2948. Асоціація дослідників голоду-геноциду, 1932–1933 рр. в Україні : Державний
музей Т. Г. Шевченка / худож. Л. Міщенко. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 84х56,5. – 1000 пр.

2949. Ассоциация IN Fox : Оптовые поставки высококачественной аудио-видео
техники, одежды, продуктов питания : [календар] : 1993 / худож. И. Алейникова. –
Киев : Агенция “Эммануэль”, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97х67,5. – 1000 пр.

2950. Астрологический календарь : 1993 : Год Петуха / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 40000 пр.

2951. Ауріка Ротару = Aurika Rotaru : Higer trainig school 1, Dobrovolskogo str.,
Kirovograd, Ukraine / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х59. – 10 000 пр.

2952. Баранівський фарфоровий завод, 1802–1992 : [календар] : 1992, 1993 /
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[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 57,5х87. –
3000 пр.

2953. Безпека дорожнього руху – це життя : [календар] : 1992 / худож. Є. Ф. Сендзюк.
– Київ : Час, 1992 (Київ. ф-ка друк. реклами). – Офсет кольор. ; 88,5х57. – 5000 пр.
– На плакаті вказано: спонсори: редакція журналу “Сигнал”, корпорація
“Укравтотранс”, Держстрах.

2954. Библия в искусстве : Произведения великих мастеров прошлого и
современных авторов : Харьковский художественный музей / худож. Л. Константинов.
– [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 150 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2955. Библия: вечные истины в искусстве : Харьковский художественный музей /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет
кольор. ; 88х62,5. – Плакат містить репродукцію твору А. Дюрера “Адам і Єва”
(1504 р.), а також рекламу банківських послуг Харківлегбанку, який виступає
спонсором виставки.

2956. Борис Михайлов (живопись), Алексей Владимиров (скульптура), Елена
Михайлова-Родина (графика) : [виставка] / [художник невідомий] ; Дирекция выст.
М-ва культуры Украины [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х57,5.
– 100 пр.

2957. Бост-Арт : ексквізіт галерея : Транснаціональна акціонерна страхова компанія
“Омета Інстер” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
90х60. – Парал. назва англ. – Плакат містить репродукцію живописного твору
художника В. Кота “Реліктовий полудень” із власного картинного зібрання Ірини
Сєрікової.

2958. Бост-Арт : ексквізіт галерея : Транснаціональна акціонерна страхова компанія
“Омета Інстер” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
90х60. – Парал. назва англ. – В плакаті використано репродукцію живописного
твору художника І. Таверовського “Artificial world”.

2959. Бост-Арт : ексквізіт галерея : Транснаціональна акціонерна страхова компанія
“Омета Інстер” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
89,6х58. – Парал. назва англ. – В плакаті використано репродукцію живописного
твору Г. Миронова “Close to the Edge” з власного картинного зібрання Сергія П.

2960. Бост-Арт : ексквізіт галерея : Транснаціональна акціонерна страхова компанія
“Омета Інстер” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
60х90. – Парал. назва англ. – В плакаті використано репродукцію живописного
твору Г. Миронова “Close to the Edge” (цикл) з власного картинного зібрання
Ш. Володимирова.
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2961. Валерій Бондар. Графіка : [виставка] : Харківський літературний музей /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет
кольор. ; 94,5х30.

2962. Вальпургієва ніч : одноактний балет : постановка Г. Ковтуна : Державний
дитячий музичний театр України / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х65. – 1500 пр.

2963. Василь Скринник. Акварель, пастель : [виставка] / [худож. В. Шевченко] ;
Спілка художників України, Харків. орг. [та ін.]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-
ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 88х58.

2964. Вероника Кастро – 93 : “Взутекс”, Україна, м. Хмельницький... : [календар] :
1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х36.
– 3000 пр.

2965. Вероніка Кастро. Виконавиця головної жіночої ролі – Маріанни в серіалі
“Багаті теж плачуть”, що поставлений на мексиканській компанії “Телевіза” і з
успіхом демонструється по ТБ у різних країнах світу. Успіх цей пояснююється
насамперед участю у фільмі чудової актриси, яскравої особистості – Вероніки
Кастро... : [календар] : 1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Преса
України). – Офсет кольор. ; 61,5х47. – 100 000 пр.

2966. Весна священна : одноактний балет : [авт.] І. Стравинський : Державний
дитячий музичний театр України / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х59,5. – 1500 пр.

2967. Вечер духовной музыки Шри Чинмоя духовного Мастера,
полнореализованного йога, писателя, поэта, музыканта, художника, проводящего
дважды в неделю медитации Мира в ООН / [художник невідомий]. – Донецк : Терра-
Пресс, 1992. – Офсет кольор. ; 29,5х41.

2968. Вечірній Київ : ... Утверди, Боже, Славу люду нашого, Народу Християнського,
Війська Запорізького На многі літа До кінця віка! : Свято-фестиваль газети “Вечірній
Київ” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 3000 пр.

2969. Вечорниці : Театр “Колесо”, Київ / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х44,5. – 500 пр.

2970. Вид Святогорской Успенской Общежительной пустыни: 1. Успенский
собор. 2. Покровская церковь с колокольней. 3. Трапезная церковь Рождества
Пр. Б. 4. Преображенская церковь. 5. Меловая скала и церковь Св. Николая.
6. Подземная церковь Антония и Феодосия. 7. Вход в пещерную церковь Иоанна
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Крестителя. 8. Вход в Алексеевскую пещерную церковь. 9. Кирило-Мефодиевская
лестница. 10. Гостиница. 11. Братские корпуса. 12. Крестный ход на Святое место.
13. Экономический двор. 14. Дом Кн. Потемкиных. 15. Конка, ведущая на станцию
“Святогорская” / [художник невідомий] ; Славянский историко-культурный заповедник.
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 45,5х59,5. – 50 000 пр.

2971. Видавництва України “Дніпро”, “Мистецтво” спільно з “Укркнигою”
(Україна) та “Українською книгою” (Канада), Канадським культурним товариством
ім. Т. Г. Шевченка, Асоціацією українських бібліотекарів запрошують відвідати
виставку книжкової та образотворчої продукції / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 44,5х59,5. – 150 пр.

2972. Виробничо-торгова фірма фетрових головних уборів “Хуст” : Капелюх
фірми “Хуст” – символ Вашого успіху... [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 68х47,5. – 10 000 пр.

2973. Вирощуйте картоплю селекції Інституту картоплярства : [календар] : 1993 /
[художник невідомий] ; Видано на зам. Інституту картоплярства. – [Б. м.] : Прес-
Графіка, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х89,5. – 500 пр. – Парал. назва англ.

2974. Виставка “Бархатний сезон’92" : батик, кераміка, ляльки, моделі одягу,
дерево : Виставка відкрита у приміщенні Державного культурно-просвітницького
центру “Український Дім” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Друк. вид-
ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 56,5х85,5. – 150 пр. – На тлі художнього зображення
міститься монограма художника : АП.

2975. Виставка “Езотерія. Форми” : скульптура – Перепелиця М., живопис –
Вітковська Н., Герасименко Н., Недайборщ В. : Артгалерея “Говерла” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (УкрНИИСВП). – Офсет кольор. ; 80х50,5. – 300 пр.

2976. Виставка “Повернення у світ Божий” : Сергій Пустовійт (живопис). Георгій
Пустовійт (скульптура) : Музей історії Києва / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х89. – 200 пр.

2977. Виставка творів Леоніда Пригоди : Графіка, акварель / [художник невідомий] ;
М-во культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 80,5х60.
– 100 пр.

2978. Виставка творчості народів України “Перлини душі народної”, 2–
12 жовтня’ 92 р. : Фестиваль народної творчості “Всі ми діти твої, Україно” : Державний
культурно-просвітницький центр “Український дім” / худож.: О. Майданець, О. Білий.
– [Київ : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 600 пр. – На тлі художнього
зображення містяться підписи художників.
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2979. Виставка художньої кераміки : Державний культурно-просвітницький
центр “Український дім” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). –
Офсет кольор. ; 91,5х57. – 300 пр.

2980. Від Русі до України : З історії дежавності : [календар] : 1991, 1992 / худож.:
В. Жданов, М. Костилєв, В. Трифонов. – [Київ] : Такі справи, [1992] (КФДР). – Офсет
кольор. ; 44,5х59. – Зображені особи: князь Рюрик, князь Олег, князь Ігор, княгиня
Ольга, князь Святослав Завойовник, князь Володимир Великий, князь Ярослав
Мудрий, князь Володимир Мономах, князь Ярополк Мономахович, князь Володимирко
Володарович, князь Ярослав Осьмомисл, князь Ростислав Мстиславич, князь Роман
Мстиславич, король Данило, король Лев, король Юрій, князь Омелько Володимирович,
гетьман Дмитро Вишневецький-Байда, гетьман Петро Конашевич-Сагайдачний,
гетьман Михайло Дорошенко, гетьман Богдан Хмельницький, гетьман Іван
Виговський, гетьман Юрій Хмельницький, гетьман Павло Тетеря, гетьман Іван
Брюховецький, гетьман Дем’ян Многогрішний, гетьман Петро Дорошенко, гетьман
Михайло Ханенко, гетьман Іван Самойлович, гетьман Іван Мазепа, гетьман Іван
Скоропадський, гетьман Павло Полуботок, гетьман Данило Апостол, гетьман
Кирило Розумовський, президент Михайло Грушевський, гетьман Павло
Скоропадський, отаман Симон Петлюра.

2981. Військовий духовий оркестр : художній керівник та головний диригент –
Степан Морар... / [художник невідомий] ; Львів. обл. від-ня укр. фонду культури
[та ін.]. – [Львів : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 85,5х57. – 500 пр.

2982. Віктор Браніцький. Вас запрошує помічник відомого американського
євангеліста Джона Геста, проповідник Віктор Браніцький, США... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60,5х89,5. – 1000 пр.

2983. Владимир Гришко, тенор, лауреат международных конкурсов, заслуженный
артист Украины / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (УкрНИИСВП). – Офсет
кольор. ; 81,5х57. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

2984. Вніпітрансгаз = Vnipitransgaz : Природний газ, технічні гази – транспортування
зберігання, переробка; будівництво “під ключ”; сервіс комп’юьерів; експертно-
імпортні операції : [календар] : 1992 / худож. Л. Момот ; фот. В. Концевич. – Київ :
Мистецтво, 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 55,5х86. – 1000 пр.

2985. Вніпітрансгаз = Vnipitransgaz : Природний газ, технічні гази – транспортування
зберігання, переробка; будівництво “під ключ”; сервіс комп’юьерів; експертно-
імпортні операції : [календар] : 1992 / фот. Б. О. Міндель. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 58х82.

2986. Вона + вона або мрія ідіотки : комедія абсурду : [авт.] Ан. Дяченко :
Ніжинський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського / [художник
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невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 1000 пр. – На
тлі художнього зображення міститься монограма невідомого художника.

2987. Впервые в Белой Церкви цикл проповедей “Библейский путь к новой
жизни”. Стифєн Орайэн известный христианский проповедник-евангелист США /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992. – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – 300 пр.

2988. Впервые в Василькове цикл проповедей “Библейский путь к новой жизни”.
Рэй Даниэль известный христианский проповедник-евангелист США / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. – 300 пр.

2989. Вперше на Україні український танцювальний ансамбль “ Орлан” (Вінніпег,
Канада) / [художник невідомий] ; Т-во “Україна” [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 58,5х44,5. – 1000 пр.

2990. Всемирно известный христианский проповедник Джеймс Гилли приглашает
Вас на цикл проповедей “Библейский путь к новой жизни”... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 2000 пр.

2991. Всемирно известный христианский проповедник Эдвард Скорец приглашает
Вас на цикл проповедей “Библейский путь к новой жизни”... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х60,5. – 300 пр.

2992. Всеукраїнське свято богатирської сили на приз Івана Піддубного : Село
Красенівка Чорнобаївського району Черкаської області : [календар] : 1993 / [художник
невідомий] ; Колгосп імені Івана Піддубного [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Преса
України). – Офсет кольор. ; 86х56,5. – 7000 пр.

2993. Всеукраїнський конкурс імені М. В. Лисенка : Одеса – сольний спів,
21 вересня – 3 жовтня, Харків – скрипка, віолончель, 1–11 листопада, Київ – фортепіано,
19–30 листопада / [худож. В. П. Трегубенко] ; М-во культури України. – [Б. м. : б. в.],
1992 (УкрНДІСВД). – Офсет кольор. ; 89,5х60. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника. – Зображена особа: композитор
М. В. Лисенко.

2994. Всеукраїнський конкурс імені М. В. Лисенка, 1842–1992 : Київ – фортепіано,
Харків – скрипка, віолончель, Одеса – сольний спів / [худож. В. П. Трегубенко] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (УкрНДІСВД). – Офсет кольор. ; 89,5х60.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

2995. Всеукраїнський фестиваль аматорських театрів за творами українських
класиків, 11–18 жовтня 1992 р. в приміщенні Міжнародного центру культури і
мистецтва, Будинку культури “Київметробуду”... / худож. Я. Мосійчук ; Укр. центр
нар. творчості [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 73,5х51. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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2996. Выставка “Вечные истины” из коллекции Харьковского художественного
музея : А. Дюрер, И. Патинир, Гвидо Рени, И. Репин, И. Ван Клеве, А. Лосенко :
Харьковский художественный музей / худож. Л. Константинов. – [Харків : б. в., 1992]
(Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 88х58. – 150 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

2997. Выставка частной коллекции И. Лучковского (Харьков) : живопись, графика
(К. Петров-Водкин, З. Серебрякова, Р. Фальк) : Харьковский художественный музей /
[художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет
кольор. ; 58,5х87,5. – 150 пр. – На плакаті використано репродукцію живописного
твору з колекції – худож. В. Лебедєва “Оголена натурниця”, 1936 р.

2998. Гадкий утенок : [авт.] Г.-Х. Андерсен : Крымский театр кукол / [худож.
В. Трусов] ; Выполнено по заказу фирмы “Бягвяс-комикс”. – Симферополь : [б. в.],
1992 (Гор. тип.). – Офсет кольор. ; 55х39. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

2999. Галина Вернигора, лауреат та дипломант міжнародних конкурсів гітаристів
(гітара) : Харківська обласна філармонія / [художник невідомий]. – [Харків : б. в.,
1992] (Друк. вид-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 82х60. – 200 пр.

3000. Гіркий смак – цілющий вплив. Доктор Тайсс і його співробітники у своїй
практичній діяльності звернулися до мудрості природи... / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 44,6х76.

3001. Год Петуха, 1993 : Знак Петуха – символ фанфаронства, сочетающегося
с мечтательностью, умом, резкостью и консервативностью : [календар : 1993] /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 50 000 пр.

3002. Господа! Международная ассоциация “ИнтерАМИ” имеет круг надежных
партнеров и постоянно готова его расширять как в Европе, так и на других континентах.
У “ИнтерАМИ” нет проблем с поставкой: теле-видео-электробытовой аппаратуры
отечестенного и импортного производства; плитки облицовочной под мрамор типа
“Декорит”; товаров народного потребления : [календар] : 1993 / худож.
А. Л. Пустоварова. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 59,5х92. – 1000 пр.

3003. Группа “Гафт и компания” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 64х79.

3004. Группа “Красная площадь” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 45,5х59,5. – 3000 пр. – Парал. назва англ.

3005. Группа “Сеанс” / [художник невідомий]. – [Київ : Молодь, 1992]. – Офсет
кольор. ; 60х93. – 500 пр.
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3006. Гурт “Джерела Бугу” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 84,5х56,3.

3007. Гурт “Джерела Бугу” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 84,5х56,6.

3008. Гурт “Джерела Бугу” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 82,7х56,3.

3009. Гурт “Джерела Бугу”. Автор-виконавець пісень Теодор Кукуруза... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 56,5х86,8.

3010. ... Да будет воля Твоя, Отче... : [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 71,5х46,5. – 30 пр.

3011. Данило Лідер і сучасна українська сценографія : Державний музей
театрального, музичного та кіномистецтва України / [худож. С. В. Маслобойщиков].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х45,5. – 300 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

3012. Дарите музыку. Музыкальная открытка Щиро вітаємо Вас! / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 52,4х50,5. – 3000 пр.

3013. 24 серпня 1992 р. День Незалежності України... / [художник невідомий].
– [Харків] : Реклам. бюро “Полимед”, 1992 (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ;
86х52,5. – На тлі художнього зображення міститься монограма художника
“КєКє 92”.

3014. День Києва, 30–31 травня / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КФДР). – Офсет кольор. ; 91х59. – 600 пр.

3015. День Незалежності України, народне свято... / [художник невідомий] ; Упр.
культури Харків. обл. адмін. [та ін.]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”).
– Офсет кольор. ; 86х52,5. – На тлі художнього зображення міститься підпис
невідомого художника.

3016. Державна заслужена капела бандуристів України : художній керівник та
головний диригент народний артист України Микола Гвоздь / [худож. В. П. Сірий] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87х58. – 1850 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3017. Державна заслужена капела бандуристів України : художній керівник та
головний диригент народний артист України Микола Гвоздь / [художник невідомий] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х82. – 1750 пр.
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3018. Державна заслужена капела бандуристів України : художній керівник та
головний диригент народний артист України Микола Гвоздь / [художник невідомий] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84х59. – 1750 пр.

3019. Державний заслужений академічний український народний хор
ім. Г. Г. Верьовки : художній керівник і головний диригент – народний артист України,
лауреат Державної премії ім. Т. Г. Шевченка Анатолій Авдієвський... / [художник
невідомий]. – Київ : Слов’янський клуб, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х89,5. –
3000 пр.

3020. Державний заслужений академічний український народний хор
ім. Г. Г. Верьовки : художній керівник і головний диригент – народний артист України,
лауреат Державної премії ім. Т. Г. Шевченка Анатолій Авдієвський / [художник
невідомий]. – [Київ] : Слов’янський клуб, [1992]. – Офсет кольор. ; 59,5х89.

3021. Державний заслужений академічний український хор ім. Г. Г. Верьовки :
художній керівник і головний диригент – народний артист України, лауреат Державної
премії ім. Т. Г. Шевченка Анатолій Авдієвський / [художник невідомий]. – [Київ] :
Слов’янський клуб, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х89,5. – 3000 пр.

3022. Джон Гилли, Рой Лоу, Джон Сибенлист, Джейми Смит четверо студентов
из Техаса помогут всем желающим овладеть разговорным английским языком... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90,5х60. – 300 пр.

3023. Дитя і чари : опера-балет : [авт.] М. Равель / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр.

3024. Діти! Для вас весела вистава про те, як прокинулись вночі кручені паничі
і пішли бешкетувати, серед снігу танцювати. Новорічні захоплюючі події, танці, пісні,
розваги і зичайно Дід Мороз та Снігуронька / [художник невідомий] ; Харків. обл.
філармонія [та ін.]. – [Харків : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 86х65.

3025. Дніпропетровський державний театр опери та балету / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85,5х50.

3026. Дом-музей А. П. Чехова в Ялте : краткий фотопутеводитель /
фот. В. А. Медведев. – Киев : Мистецтво, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 30х68. –
50 000 пр. – Зображена особа: А. П. Чехов (портрет), худож. В. П. Цветков.

3027. Друге міжнародне свято української духовної музики, присвячене
1300-річчю заснування м. Чернігова... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 400 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис невідомого художника Н. Петр’92.
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3028. ІІ-й Всеукраїнський фестиваль християнської молоді : Молодь України для
Христа : Учасники фестивалю: християнська молодь України, Росії, Молдови, США
запрошують вас на урочисте богослужіння / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1500 пр.

3029. Духовна музика. Живопис / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 88,7х59. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

3030. Економбанк кредит : Економбанк пропонує широкий спектр банківських
операцій та послуг : [календар] : 1993 / худож. С. Старощук. – [Київ] : Укр. реклам.
агентство, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься репродукція картини художника В. Скопенка. – Парал.
назва англ.

3031. Європа без кордонів : художня акція : Творча група Аrtbat / [худож.
Ю. Тесленко]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 58х88.
– 150 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3032. [Жан-Клод Ван Дамм] / [художник невідомий]. – [Київ] : Сяйво, 1992. –
Офсет кольор. ; 69х45,5. – 8000 пр.

3033. Живописна Україна : виставка картин Леоніда Литвина “З святими горами
Дніпро!” : Державний музей Т. Г. Шевченка / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 1000 пр.

3034. Живопись, графика: К. Петров-Водкин, З. Серебрякова, Р. Фальк и другие
известные мастера России и Украины начала ХХ века : выставка частной коллекции
И. Лучковского (Харьков) : Харьковский художественный музей / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 87,5х58,5.
– 150 пр.

3035. За двома зайцями : ексцентрична комедія на 2 дії : [авт.] Михайло Старицький :
Київський молодіжний театр / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 95,5х65. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

3036. Завжди з Вами “Мегапол” : [календар] : 1993 / худож. А. Розбицький ; На
зам. фірми “Мегапол”. – [Київ] : Реклам. агнтство “Ракурс”, 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58,5х40,5. – 5000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

3037. Зайка-почтальон : музыкальная сказка : [авт.] И. Якушенко : Государственный
детский музыкальный театр, Киев / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 84х59,5. – 1500 пр.
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3038. Заслужений артист України В. І. Висовень : Харківський державний ордена
Леніна академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Тип. изд-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 81х58. –
100 пр.

3039. Зелена гора : [авт.]: Я. Верещак, О. Вратарьов : Черкаський театр ляльок :
[календар] : 1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
58,5х40. – 1000 пр.

3040. Золотые колеса : “Турист” [рама] 153-461, 153-462, “Старт-шоссе” [рама]
155-461, “Спорт” [рама] 552 : [календар] : 1993 / [художник невідомий]. – [Харків :
б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 56,5х87.

3041. Золотые колеса : ХХV традиционные соревнования по велосипедному
спорту на призы ПО “ХВЗ”. В соревнованиях принимают участие сильнейшие
велосипедисты Украины и стран содружества... / [художник невідомий] ; ПО
“Харьковский велосипедный завод им. Г. И. Петровского”. – [Харків : б. в., 1992]
(Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 83х56,5.

3042. Ісус дає надію / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 83,5х60. – 1000 пр.

3043. Ісус дає надію. Вас запрошує помічник відомого американського євангеліста
проповідник Віктор Браницький, США / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 83х60. – 1000 пр.

3044. Ісус приборкує бурю на озері : [календар] : 1993 / [художник невідомий] ;
Християнська місія добрий самаритянин. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 53,5х36,5. – 100 пр.

3045. Кабінет “Милосердя” : Віра, доброта, зцілення. Тихоненко Віталій
Михайлович, народний цілитель. Лікує нетрадиційними методами... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 56х87. – 1000 пр.

3046. Камерний хор “Київ” / [худож. Н. І. Кравченко]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59,5х45. – 3000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

3047. Камерний хор “Надія” : Дитяча музична школа № 12, м. Харків : художній
керівник Бабіч Наталія... / [художник невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-
ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 67,5х48.

3048. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” / [художник невідомий].
– [Київ] : Зовнішторгвидав України, 1992. – Офсет кольор. ; 87,5х58.
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3049. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” : [календар] : 1993 /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 90х59. – 5000 пр.

3050. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” : [календар] : 1993 /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 89,5х59. –
5000 пр. – Парал. назва англ.

3051. Кассетные стереофонические магнитофоны “Маяк” : [календар] : 1994 /
[художник невідомий]. – [Київ] : Зовнішторгвидав України, 1992. – Офсет кольор. ;
88х58. – Парал. назва англ. – На плакаті зображені артисти: В. Бондаренко,
В. Небрат.

3052. Катех – изготовление кабельной продукции : [календар] : 1993 / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 3000 пр.

3053. Квіт папороті : фольк-опера : [авт.] Є. Станкович : Державний заслужений
академічний український народний хор ім. Г. Г. Верьовки / [художник невідомий].
– [Київ] : Слов’янський клуб, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х44,5. – 3000 пр. –
Парал. назва англ.

3054. Квітуча Україна. Живопись семьи художников: Марфа Тимченко, народный
художник, лауреат премии им. Е. Билокур. Иван Скицюк, заслуженный мастер
народного творчества Укрины. Елена Скицюк, Аленка Кулик / [художник невідомий] ;
Фирма Виконт, г. Чернигов. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82х59,5.
– 1000 пр. – Плакат містить репродукцію твору М. Тимченко “Вітер” (1989 р.).

3055. Керченский морской завод “Фрегат” / худож. Г. Лаптев. – Киев : Реклам.
агентство “Ракурс”, 1992 (Киев. ф-ка печ. рекламы). – Офсет кольор. ; 29х63. –
2000 пр.

3056. Керченский морской завод “Фрегат” : [календар : 1992] / [художник
невідомий]. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ;
44,5х58,5. – 2000 пр.

3057. Киев для Христа. Боб Вайнер (Москва), Дэвид Китэли (Сан-Франциско),
Моисей Вегх (Будапешт), Барт Пирс (Вашингтон) / [художник невідомий]. – [Б. м.] :
Інтер’єр, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 91х59,5. – 500 пр.

3058. Киевские ведомости. Все сенсации – в одной газете! Подписной индекс
– 30211... / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1992 (ККФ “Жовтень”). – Офсет
кольор. ; 56,5х87,5. – 1000 пр.

3059. Києво-Печерський державний історико-культурний заповідник, музейне
об’єднання / [художник невідомий]. – [Київ] : Побутреклама, 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 81х59. – 500 пр.
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3060. Київ. Ланцюговий міст, 1853 р. : [календар : 1993, 1994] / [художник
невідомий] ; ДІАЗ “Стародавній Київ”. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
70х51,7. – 20 000 пр. – Використано фото з поштівки ланцюгового моста у Києві
1853 р .

3061. Київська державна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,6. – 10 000 пр.

3062. Київська дитяча філармонія. Заключний концерт сезону, 19 квітня, 1992 року :
Палац культури “Україна” / [художник невідомий] ; Голов. Упр. культури Київ.
міськвиконкому. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88,5х59. – 300 пр.

3063. Київське виробниче об’єднання ім. С. П. Корольова – одне з провідних
підприємств країни... / [художник невідомий]. – [Київ] : Реклам. агентство “Ракурс”,
1992. – Офсет кольор. ; 44,5х59,5. – 3000 пр.

3064. Київське міське управління Ощадбанку України / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х90. – 1000 пр. – На плакаті – фото
пам’ятника легендарним засновникам м. Києва братам Кию, Щеку, Хориву та
сестрі Либіді (скульптор В. З. Бородай).

3065. Київське міське управління Ощадбанку України : [календар : 1993] /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 1000 пр.
– На плакаті – фото Андріївської церкви у м. Києві.

3066. Київський державний молодіжний театр / [художник невідомий] ; М-во
культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х32. –
1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис невідомого художника.

3067. Київський державний молодіжний театр / [художник невідомий] ; М-во
культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КэНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,5.
– 1000 пр.

3068. Київський державний молодіжний театр / [художник невідомий] ; М-во
культури України [ та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х60. –
1000 пр.

3069. Київський завод столових приборів : [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1992] (КФДР). – Офсет кольор. ; 44,5х59. – 5000 пр. – Парал. назва
англ.

3070. Київський музей російського мистецтва : 70 років з дня заснування :
Ювілейна експозиція виставки ... / [художник невідомий] ; Голов. Упр. культури Київ.
міськвиконкому. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х51. – 500 пр.
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3071. Київський політехнічний інститут : [календар : 1993] / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 46х60. – 3000 пр. – Парал. назва
англ.

3072. Кинофотоматериалы п/о “Свема” : [календар] : 1992 / [художник невідомий] ;
по заказу Шосткин. ПО “Свема”. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ;
68,5х45,5. – 3000 пр.

3073. КИСПО. Спортивна, престижна, сучасна. З вами – КИСПО! : [календар] :
1993 / [художник невідомий] ; На зам. НТЦ “Валекс”. – [Київ] : Реклам. агентство
“Ракурс”, 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59. – 2000 пр.

3074. Клоун Колобок : режиссер-постановщик заслуженный артист Украины
А. Зайцев : Киевский театр эстрадных и цирковых миниатюр / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 74,5х51,5.

3075. Клоунада для дитсада. Клоун Борис : [авт.] Ю. Чеповецький : Благодійний
камерний театр української комедії “Добродій” / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 97х65. – 1000 пр.

3076. Козак Мамай і скіфська баба : Київський державний театр юного глядача /
[художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 82,5х57,5. – 300 пр.

3077. Конкурс композиторів ім. Мар’яна та Іванни Коць : Голод 1932–1933, Київ,
жовтень, 1992 – Львів, квітень, 1993 / [художник невідомий] ; Асоц. дослідників
голоду-геноциду 1932–1933 рр. в Україні. – [Б. м.] : М. П. Коць, 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 80х90. – 1000 пр. – На плакаті використано репродукцію картини Віктора
Цимбала «Рік 1933».

3078. Концерт-презентація : Український центр творчості дітей та юнацтва /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 52х41. – Парал. назва
англ.

3079. Крымскотатарский ансамбль “Крым” / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 80.5х53,5. – 1000 пр. – Парал. назва англ., татар.

3080. Кубок Європи з баскетболу серед клубних команд / [художник невідомий] ;
Федерація баскетболу України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
86х54.

3081. Купянский литейный завод / худож. Г. Лаптев ; фот. О. Федоренко ; по
заказу Купянского литейного з-да. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. – Двобічний ; 30х59. – 5000 пр.
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3082. Купянский литейный завод : [календар] : 1993 / [художник невідомий] ;
по заказу Купянского литейного з-да. – Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1992. –
Офсет кольор. ; 47,5х60. – 3000 пр. – Парал. назва англ.

3083. Кърымтатар элифбеси [кримсько-татарська абетка] / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80х55,5. – 10 000 пр.

3084. Лауреат міжнародних всесоюзних та республіканських конкурсів, заслужений
ансамбль танцю України “Юність” / [художник невідомий] ; Упр. нар. освіти Львів.
облвиконкому [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 66,5х90. – 2000 пр.

3085. Лауреат міжнародних, всесоюзних та республіканських конкурсів, заслужений
ансамбль танцю України “Юність” : художній керівник – народний артист України
Михайло Ванівський... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х59,5. – 2000 пр.

3086. Лауреат республіканського конкурсу, дипломант І та ІІІ Всесоюзного
фестивалю гітарної музики квартет гітаристів у складі: Андрій Маєвський, Олександр
Виноград, Юрій Стайко, Дмитро Третяк... : Харківська обласна філармонія / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Друк. вид-ва “Харків”). – Офсет кольор. ; 82х56,5.
– 200 пр.

3087. Лев Ходченко. Живопис : [виставка], Київ, Санкт-Петербург, Хелсінкі /
худож. О. В. Чичик. – [Київ] : Сяйво, 1992. – Офсет кольор. ; 91,1х58,5. – 500 пр.

3088. Лідія Кондрашевська, заслужена артистка України (сопрано) : Київська
державна філармонія / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 85,5х59,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

3089. Лік – ваш надійний партнер. Комерційно-виробничий центр Пенсійного
фонду України : [календар] : 1992, 1993 / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Сяйво,
[1992]. – Офсет кольор. ; 53,5х83,5. – 2000 пр.

3090. Літературно-мистецьке свято “Лесині джерела” : Батьківщина Лесі Українки
м. Новоград-Волинський / [художник невідомий] ; Культур.-спорт. комплекс міста
Новограда Волинського [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (УкрНДІСВД). – Офсет кольор. ;
89х60. – 1500 пр.

3091. Лучший подарок! Электронный конструктор “Синти” / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68х45. – 1000 пр.

3092. Львівське тріо бандуристок “Лілея” : [календар] : 1993 / [художник невідомий] ;
Українсько-американське спільне підприємство “Зорепад”. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КФДР). – Офсет кольор. ; 45х30.
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3093. Львівський дитячий ансамбль “Писанка” : художній керівник та диригент
Олена Вовк / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ;
59,2х41,8. – 1500 пр. – Парал. назва англ.

3094. Людвигу XIV – ура! : казка на 2 дії : [авт.] Я. Экхольм : Театр юного глядача /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81х58. – 700 пр.

3095. Малятко : [календар] : 1993 / худож. Л. Голембовська. – [Б. м. : б. в.], 1992
(П/к “Молодь”). – Офсет кольор. ; 60х43,5. – 20 000 пр.

3096. Марина Цветаева (1892–1941) : [календар] : 1992 / худож. Б. Семенов ; Город.
благотворит. фонд им. К. Ф. Богаевского. – Феодосия : [б. в.], 1992. – Офсет кольор. ;
82х56,5. – 50 000 пр.

3097. Маугли : балет : либретто А. Градского и Г. Ковтуна по мотивам сказки
Р. Киплинга : Театр оперы и балета для детей и юношества, Киев / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 48х20,5. – 5000 пр. –
Двобічний плакат.

3098. Мауглі : балет на 2 дії : лібретто О. Градського та Г. Ковтуна за казкою
Р. Кіплінга : Державний дитячий музичний театр України / худож. О. Козлюк. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х59,5. – 1500 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

3099. Международный турнир звезд мировой гимнастики “Derjugina cup” :
Дворец спорта, Киев, 14/15.03.92 / [художник невідомий]. – [Б. м.] : РИА фирмы
“Доверие”, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 59,5х42.

3100. Мини-пианино. Электронная игрушка-синтезатор – первый шаг в мир
музыки! / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 81,5х57.
– 12 000 пр.

3101. Мини-пианино. Электронная игрушка-синтезатор – первый шаг в мир
музыки / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57,5х40.
– 8000 пр.

3102. Мистецькі жнива ’92 : концерт переможців міжнародних та всеукраїнських
конкурсів авторських колективів та окремих виконавців, 20 грудня... / [худож.
І. В. Марковський]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3103. Міжнародний з’їзд писанкарів, 2–7 вересня’92р., м. Київ / [худож. О. В. Бєлий] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58,5. –
500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.
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3104. Міжнародний з’їзд писанкарів. Осінній ярмарок, 5–6 вересня’92 р. / [худож.
О. В. Бєлий] ; Укр. центр народ. творчості [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89х59,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

3105. Міжнародний студентський фестиваль : Студенти усіх країн кохайтесь! ,
Україна м. Харків, 10–13 вересня 1992 р. : [календар] : 1993 / [художник невідомий] ;
Харків. асоц. профспілк. орг. студентів [та ін.]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва
“Харьков”). – Офсет кольор. ; 83х56,5.

3106. Міжнародний фестиваль мистецтв поріднених міст, Київ’92, 14–19 червня
1992 року / [художник невідомий] ; Київ. міська держ. адмін. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х58. – 600 пр.

3107. Міліція України на варті правопорядку : [календар : 1993] / [художник
невідомий] ; Центр громад. зв’язків МВС України. – Київ : Зовнішторгвидав України,
1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 86,5х57,7.

3108. Мімікрічі : художній керівник В. К. Крюков : Театр-студія клоунади і
пластичної мініатюри / [художник невідомий] ; Спілка театр. діячів України. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х58. – 2000 пр.

3109. Молодьспортлото. Каждые 10 тиражей разыгрывается приз “+Миллион” /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х39,5. – 4000 пр.

3110. Мостоотряд № 103 Треста “Мостобуд” : [календар : 1993,1994] / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 43х68. – 2000 пр.

3111. Мужской род, Единственное число или Не верь глазам своим : комедия
в двух действиях : [авт.]: Жан-Жак Брикер, Морис Ласег : Первый Киевский частный
театр “Браво” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (Книж. ф-ка “Жовтень”).
– Офсет кольор. ; 71х49,5. – 1500 пр. – На тлі художнього зображення міститься
монограма невідомого художника.

3112. Музей Чорнобиль / [худож. І. В. Марковський] ; М-во внутрішніх справ.
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор.; 89х59,7. – 10 000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника. – Парал. назва англ.

3113. Музейне об’єднання Києво-Печерський державний історико-культурний
заповідник... / [художник невідомий]. – [Київ] : Побутреклама, 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х91. – 2500 пр.

3114. Музыкальный сувенир. Поздравляю! / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х40,5. – 3000 пр.
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3115. Мы вступили в систему “Росток” и теперь мы счастливы!... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 56,5х42,5. – 15 000 пр.

3116. Н. Рерих : виставка картин із серії “Гімалаї”, 1937–1947 роки : Державний
культурно-просвітницький центр “Український дім” / худож. В. А. Козар. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 83х58.

3117. Народний ансамбль пісні та танцю “Чорнобривець”, лауреат міжнародних
конкурсів фольклорного мистецтва, лауреат всесоюзних та республіканських
фестивалів, лауреат Республіканської премії ім. М. Островського / [художник
невідомий] ; Київ. обл. упр. культури [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х88,5. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

3118. Народний артист СРСР Тарабаринов Л. С. : Харківський державний ордена
Леніна академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – [Харків : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 80х56,5.

3119. Народний живопис : виставка робіт народного майстра традиційного
мистецтва України Зеленського Олександра Володимировича : Музей народної
творчості та декоративно-ужиткового мистецтва / [художник невідомий] ; Харків.
обл. упр. культури [та ін.]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Друк. вид-ва “Харків”). – Офсет
кольор. ; 82х58. – 100 пр.

3120. Науково-виробниче об’єднання “Турбоатом”, м. Харків : [календар] :
1993 / худож. Ю. Удіна ; Видано за зам. НВО “Турбоатом”. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 59,5х89,5. – 1000 пр. – Парал. назва англ.

3121. Науково-практична конференція медичних і педагогічних працівників
України “Зберегти життя на землі. Природне оздоровлення людини за системою
учителя Іванова”... / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Прес-Графіка, 1992 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 59,5х45. – 1000 пр.

3122. Научно-производственное объединение “Югрыбтехцентр” : [календар] :
1992, 1993 / худож. В. П. Вересюк. – Киев : Час, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ;
88,5х57,5. – 2000 пр. – Парал. назва англ.

3123. Національний оркестр народних інструментів України / худож. В. С. Вітер.
– [Б. м. : б. в.], 1992. – Офсет кольор. ; 58,5х89. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис художника.

3124. Національний оркестр народних інструментів України : художній керівник
лауреат премії Т. Г. Шевченко, народний артист України Віктор Гуцал / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 84,7х59,5. – 2000 пр.
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3125. Не будь байдужим до свого життя : [календар : 1993] / [художник невідомий] ;
Міненерго України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х44. – 5000 пр.

3126. Ништяк : [авт.] Лев Проталин : Первый Киевский частный театр “Браво” /
[художник невідомий]. – Киев : [б. в., 1992] (Книж. ф-ка “Жовтень”). – Офсет кольор. ;
70,5х49,5. – 1500 пр.

3127. “Одесса-Харбин” [магнітола] : Лучший подарок в год Обезьяны –
стереомагнитола SL-939 : Одесское сталепрокатное п/о им. Ф. Э. Дзержинского :
[календар] : 1992 / [художник невідомий]. – [Одеса] : Чорномор. комуна, [1992]. –
Офсет кольор. ; 80,5х57,5.

3128. Одесское сталепрокатное п/о им. Ф. Э. Дзержинского : Высокопрочные
метизы : [календар] : 1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет
кольор. ; 57х79.5.

3129. Олександр Минка. Живопис, графіка : Виставка відкрита у Державному
культурно-просвітницькому ценитрі “Український Дім”... / [художник невідомий] ;
М-во культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 79,3х58,8.
– 100 пр.

3130. Осінній ярмарок. Міжнародний з’їзд писанкарів, 5–6 вересня 1992 р.,
Селище Пирогів / худож. О. Білий ; М-во культури України [та ін.]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 500 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

3131. [Пам’ятник Володимиру Великому у Києві : календар : 1993, 1994] /
[художник невідомий] ; Ukrintour. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
59,5х39,7. – 50 000 пр.

3132. Парад зірок : Травневі театральні асамблеї, 17–29 травня 1993 року :
Дніпропетровський державний театр опери та балету / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 85х49,5.

3133. Персональне шоу гумору та сатири Гриця Драпака “Смійтеся і регочіться” :
гуморески, байки, пісні, монологи, фельєтони, сценки, ігри, музика... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 57х40,5.

3134. Перший всеукраїнський конгрес бібліотекарів, м. Київ, 9–12 червня ’92 р. /
[худож. О. В. Бєлий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 500 пр.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3135. Перший світовий конгрес українських юристів, 18–23 жовтня 1992 /
худож. В. Василенко ; Укр. правнича фундація. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 400 пр. – Парал. назва англ.
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3136. Пиво Киевского арендного объединения “Оболонь” / худож.: В. Трифонов,
В. Жданов ; фот. А. Задирака. – Киев : Сяйво, [1992]. – Офсет кольор. ; 88х57,5. –
3000 пр. – Парал. назва англ.

3137. Потребительское общество “Меркурий” представляет рок-концерт : “Красная
площадь”, Украина – “Sleek”, Швейцария : рок-тур... / [художник невідомий]. –
[Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89. – 1500 пр.

3138. Праздник “Итальянцы в Крыму” : Аукцион произведений изобразительного
искусства “Южная ночь”, карнавал, фестиваль итальянских фильмов, празднованиие
500-летия открытия Америки : Судакская крепость, 16–20 июля 1992 года / [художник
невідомий] ; Крым. республик. дом культуры [та ін.]. – [Сімферополь] : Таврида,
[1992] (Тип. изд-ва “Таврида”). – Офсет кольор. ; 80.5х53,5. – 300 пр. – Парал. назва англ.

3139. Презентація. Міжнародний центр культури і мистецтв, 26 грудня 1992 року,
м. Київ / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (ККФ “Жовтень”). – Офсет
кольор. ; 83,5х59. – 1500 пр. – Парал. назва англ.

3140. Приглашаем в сказочный музей : Театр живых кукол / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 83х59. – 120 пр.

3141. Признание в любви : спектакль-концерт : Харьковский театр музыкальной
комедии / [худож. С. Щеткин]. – [Харків : б. в.], 1992 (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет
кольор. ; 87х57. – 200 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

3142. Причастя : малярство : Відкриття виставки 15 липня 1992 р. у приміщенні
Будинку вчителя... / [художник невідомий] ; Міжнарод. шк. україністики, Братство
Пр. Аліпія. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х58. – 500 пр. –
Плакат м і с т ит ь  р е пр о ду к ц і ї  т в ор і в  х у д о жн и к і в  П .  М а ли ш к а ,
М. Малишка, І-В. Задорожнього, О. Мельника, В. Федька. П. Гончара, Н. Денісової,
М. Стороженка, Л. Пішої, Н. Литовченко, В. Химочки.

3143. Производительность. Качество. Эффективность. Экскаваторы Бородянського
завода – ваш путь к успеху! : [календар] : 1992 / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 82х58,5. – 1000 пр.

3144. Производственно-торговое объединение “Сатурн” предлагает широкий
ассортимент товаров народного потребления : Сатурн, Одесса / [художник невідомий].
– [Одеса] : Чорномор. комуна, [1992]. – Офсет кольор. ; 84х58.

3145. Производственное объединение “Черноморский судостроительный завод”,
г. Николаев : [календар : 1993] / [художник невідомий]. – Николаев : Черноморье,
1992. – Офсет кольор. ; 87,5х58.
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3146. Радиоприборный завод “Оризон” : [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 41х66. – 5000 пр. – Парал. назва англ.

3147. Рік Півня : [календар : 1993] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992.
– Офсет кольор. ; 60х45,2. – 25 000 пр. – В плакаті використано репродукцію
живописного твору народної художниці Марфи Тимченко “Півень”.

3148. Рік Півня : [календар : 1993] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 60х45. – 25 000 пр. – В плакаті використано репродукцію
живописного твору народного художника Івана Скицюка “Півень” (1990 р.).

3149. Ромео і Джульєтта : балет на 3 дії : [авт.] Сергій Прокоф’єв : нова сценічна
редакція і лібретто Г. Ковтуна : Державний дитячий музичний театр України / худож.
О. Козлюк. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1500 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3150. С июля 1992 г. корпорация Эс-Си-Эн начинает прием вкладов от населения.
Справедливые условия для вкладчиков 45–70% годовых. Это не фантастика! Только
под такие проценты имеет смысл вкладывать деньги во время инфляции... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 61х85.

3151. Самодіяльний народний хор “Криниця” / [художник невідомий] ; Бровар.
від. культури [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х53,5. – 300 пр.

3152. Самодіяльний фольклорно-етнографічний ансамбль “Барвін-зілля” : У
програмі: українські народні пісні, вечорниці, вінкоплетіння з фрагментами весілля,
хороводи, танці та обряди : художній керівник – заслужений артист України Ярослав
Ковальчук / [художник невідомий] ; Львів. автомобільно-шлях. технікум [та ін.]. –
[Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 81,2х59,5. – 1000 пр.

3153. Сватав Гриць удовицю : комедія на дві дії : [авт. Володимир Канівець] :
Ніжинський український драматичний театр ім. М. Коцюбинського : [календар :
1993] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 53,5х68.
– 4000 пр.

3154. Свято в кінці тижня! : [календар] : 1993 / [художник невідомий] ; Спілка
театр. діячів України. – [Б. м. : б. в.], 1992. – Офсет кольор. ; 68х97. – 3000 пр.

3155. Севастопольское производственное объединение “Mayak” / [художник
невідомий]. – Симферополь : Таврида, [1992]. – Офсет кольор. ; 46х69,5. – 1100 пр.

3156. Симфонія Миколи Куліша : вистава-оповідь на одну дію : Театральні
майстерні, ТВО Укртеатр / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). –
Офсет кольор. ; 59х39,5. – 300 пр.
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3157. Сказка о сайгачонке : [авт.]: Д. Шанаев, О. Колин : Черкасский театр кукол /
[худож. О. С. Курій]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58х39,5. – 1000 пр.
– На тлі художнього зображення міститься монограма художника.

3158. Скарби курганів України : Нові знахідки археологів : Музей історичних
коштовностей України / [художник невідомий] ; Нац. музей історії України [та ін.].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (УкрНДІСВД). – Офсет кольор. ; 74х57,5. – 500 пр. – На тлі
художнього зображення міститься підпис невідомих художників Де-Гри, Андре.

3159. СНІД : [календар : 1993] : Український центр здоров’я / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х86,5. – 250 000 пр.

3160. 40 звезд : юбилейный матч посвященный Олегу Блохину, Киев, 9 ноября
1992 года... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ;
61,5х46.

3161. Спираючись на минуле, інвестуємо майбутнє! : 4 серпня – День Незалежності
України : Укрінбанк... [календар : 1993] / [художник невідомий]. – Київ : Реклама,
1992. – Офсет кольор. ; 85,2х56,3. – Плакат містить фото Андріївської церкви у
м. Києві.

3162. Стальканат – ваш надіний партнер. Одеський сталедротово-канатний завод :
[календар : 1993] / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ;
55,6х39,6.

3163. Студенти усіх країн кохайтесь : 10–13 вересня, 1992 р. Міжнародний
студентський фестиваль : [календар : 1993] / [художник невідомий] ; Харків. Асоц.
профспілк. орг. студентів. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет
кольор. ; 83х56,5.

3164. Студія Державного академічного заслуженого українського народного
хору ім. Г. Г. Верьовки : художній керівник і головний диригент Микола Хоменко... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х44,5. – 3000 пр.

3165. Там де люди – там і гріх... : комедія на 2 дії : [авт.] І. Тобілевич :
Миколаївський театр драми та музичної комедії / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59х89,5. – 1000 пр. – На тлі художнього
зображення міститься підпис невідомого художника СК.

3166. Тарабаринов Л. С., народний артист СРСР : Харківський державний ордена
Леніна академічний український драматичний театр імені Т. Г. Шевченка / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 80,5х57,5.

3167. Тарас Бульба : литературный моноспектакль : [авт.] Н. В. Гоголь : исполняет
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народный артист Украины Анатолий Паламаренко : Киевская государственная
филармония / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
62,3х88,5. – 1000 пр.

3168. Тваринний світ України : для дітей дошкільного та молодшого шкільного
віку : [мапа] / [художник невідомий] ; “Мапа ЛТД”. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 56х80. – 10 000 пр.

3169. Твої, Батьківщино, сини: обов’язок, подвиг, трагедія : Реліквійна експозиція :
Меморіальний комплекс “Український державний музей історії Великої Вітчизняної
війни 1941–1945 років” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 58,5х89,5. – 100 пр.

3170. Текстильмаш : Пензенское п/о : [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– Киев : Реклам. агентство “Ракурс”, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 69х49,5. – 1000 пр.

3171. Теодор Кукуруза / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 58,5х41.

3172. 1000-летие Черниговской епархии, 992–1992 : Русь Святая, храни и ныне
веру православную! : Православный церковный календарь : 1992 / [художник
невідомий]. – [Чернігів : б. в., 1992] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет
кольор. ; 86х59.

3173. 1000-летие Черниговской епархии : Православный церковный календарь :
1992 / [художник невідомий] ; Акционер. страх. комп. “Чернигов”. – [Чернігів : б. в.,
1992] (Тип. им. Кирова изд-ва “Десна”). – Офсет кольор. ; 48х68. – 3000 пр.

3174. Увага – дифтерія! Тільки щеплення збереже здоров’я вашої дитини!... /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 60х45. –
100 000 пр.

3175. Українська благодійна виставка “Чорнобиль і проблеми здоров’я” : Виставка
знайомить відвідувачів з екологічними і медичними аспектами чорнобильської
катастрофи та науковими дослідженнями наслідків аварії... : Центральний музей
медицини України / худож. В. Босенко. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
90х60. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3176. Українська Богоматір : виставка ікон ХVII–XVIII ст. : Державний музей
українського образотворчого мистецтва / [художник невідомий]. – [Київ : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5. – 1000 пр.

3177. Українська державна академія мистецтв : художня виставка, присвячена
75-річчю заснування Академії мистецтв України (КДХІ) : В експозиції представлені
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художні твори студентів, 1920–1980 років... / [худож. О. В. Штанко]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 87,5х54,8. – 300 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

3178. Український самодіяльний народний фольклорний ансамбль “Спадщина” :
керівник Раїса Смолінська / [худож. В. А. Афонін]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 59,5х44,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

3179. Український цирк / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). –
Офсет кольор. ; 88х58. – 5000 пр.

3180. Укрреклама : [календар : 1993] / [художник невідомий]. – [Київ] : Побутреклама,
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 59,5х44,6. – 5000 пр.

3181. Фабрика “Полтавчанка” : [календар] : 1993, 1994 / худож. П. Машков ; фот.
Є. Арістов. – [Б. м.] : Реклам. студія, 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 57,5х43,5. –
5000 пр.

3182. Федерация атлетизма СССР / [художник невідомий]. – [Б. м.] : Сяйво, 1992.
– Офсет кольор. ; 90,5х59. – 5000 пр.

3183. Фестиваль голландської культури в Києві, вересень 20 – жовтень 2, 1992 ... /
[художник невідомий] ; М-во культури України. – [Б. м. : б. в., 1992] (КНФ). – Офсет
кольор. ; 83х59. – 1000 пр.

3184. Фестиваль голландської культури в Києві, вересень 20 – жовтень 2, 1992 :
Виступи Тона Хартсайкера. Концерти Марйоль Флоре. Концерти студентів з Утрехта
та Києва. Виставка сучасної голландської графіки. Лекції / [художник невідомий] ;
М-во культури України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 83х58,5. –
1000 пр. – Парал. назва англ.

3185. Фестиваль голландської культури в Києві, вересень 20 – жовтень 2, 1992 :
Закриття фестивалю. Великий концерт майстрів мистецтв та студентів / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (КНФ). – Офсет кольор. ; 83,5х59. – 1000 пр. – Парал.
назва англ.

3186. Фестиваль народної творчості “Всі ми діти твої, Україно!”, Київ’92 / [худож.
О. В. Бєлий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 88х58. – 600 пр. – На
тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3187. Фольклорне вокально-інструментальне тріо “Любисток”, м. Київ : Пісні
часів козаччини, купальські, жниварські, ліричні, стрілецькі, жартівливі, обрядові,
сучасні авторські пісні, програми для дітей до календарних свят... : [календар] : 1993,
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1994 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 81х51,5.
– 10 000 пр.

3188. Фольклорний ансамбль “Хрещатий Яр” / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 58,5х39,5. – 5000 пр. – Парал. назва англ.

3189. Фольклорний ансамбль “Хрещатий Яр” / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 39,5х58,5. – 5000 пр. – Парал. назва англ.

3190. “Хартрон” : Системы управления в космосе и на земле : [календар] : 1993 /
[художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ;
89х53,5.

3191. Химические технологии. Химические продукты. Метанол, ацетилен,
органические кислоты, минеральные удобрения, промышленная технология, защита
от коррозии : Научно-исследовательский и проектный институт химических технологий
“Химтехнология” : [календар] : 1993 / худож. Т. В. Лесик. – Киев : Час, 1992 (КФДР).
– Офсет кольор. ; 89х58,5. – 1000 пр.

3192. Хор хлопчиків середньої спеціальної музичної школи-інтернату імені
М. В. Лисенка при Київській державній консерваторії імені П. І. Чайковського :
художній керівник, заслужений діяч мистецтв України Елеонора Виноградова... /
[художник невідомий] ; Наук.-виробн. т-во “Альянс”. – Київ : КВЦ “Інкопрес”, 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 3000 пр.

3193. Христианская группа “Новая жизнь” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,8х87,5. – 1000 пр.

3194. Христианский проповедник Николай Жукалюк приглашает Вас на цикл
проповедей “Библейский путь к новой жизни”... / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 86х60. – 2000 пр.

3195. Християнський календар : 1992 / фот. А. Коробейников. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 69х45,5. – 10 000 пр.

3196. Церковь христиан Адвентистов седьмого дня. Цикл проповедей “Библейский
путь к новой жизни”... / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992. – Офсет кольор. ;
89х58,5. – 2000 пр.

3197. Циліндр : психологічна комедія : [авт.] Едуардо де Філіппо : Театр-студія
“Дзвін” / [худож. М. Г. Кужелєв]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ;
88,5х58,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3198. Цирк. Дресировані ведмеді / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 58х88. – 5000 пр.
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3199. Цирк, Київ / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 90х60. – 5000 пр.

3200. Цирк, Київ / [художник невідомий] ; Укрдержцирк. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 80х58. – 5000 пр.

3201. Цирк, Київ / [художник невідомий] ; Дирекція пересув. цирк. колективів
України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 90х60. – 5000 пр.

3202. Цирк. Стельман Прокоф’єв. Змішана група дресированих тварин / [художник
невідомий] ; Дирекція пересув. цирк. колективів України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 83х60. – 5000 пр.

3203. Частное производственно-коммерческое предприятие “Бумеранг”, Украина
Донецкая обл. г. Славянск... : [календар : 1993] / худож. О. Коспа. – [Б. м.] : Реклам.
агентство “Эммануэлла”, 1992. – Офсет кольор. ; 89,5х59,5.

3204. Чемпионат Европы [по футболу], Швеция / худож.: В. И. Вербицкий,
Е. А. Каминский. – Киев : Альтерпресс, 1992 (КФПР). – Офсет кольор. ; 58,5х45. –
25 000 пр.

3205. Чемпіонат Европи. Самбо – FMS : [календар] : 1992, 1993 / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 79,5х59,5. – 10 000 пр.

3206. Чемпіонат Євроопи. Самбо – FMS / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 79,5х59,5. – 10 000 пр.

3207. Чемпіонат Європи. Самбо, Київ’92 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 80х60. – 5000 пр.

3208. Червоноградське виробничо-торгове панчішне об’єднання : [календар] :
1993 / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФДР). – Офсет кольор. ; 82,5х52.
– 3000 пр. – Парал. назва англ.

3209. Чернігівське виробничо-торгове текстильно-швейне об’єднання. Головне
підприємство – Камвольно-суконний комбінат : [календар] : 1993, 1994 / худож.
С. Машкін. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89х59,5. – 10 000 пр. – Парал.
назва англ.

3210. Шкільний календар, 1992–1993 навчальний рік / [художник невідомий] ;
Незалежна газета “Вечірній Київ”. – [Київ : б. в., 1992] (Тип. вид-ва “Київ. правда”).
– Офсет кольор. ; 60,6х46. – 100 000 пр.

3211. Щоб вік без пожеж під знаком зодіака прожити з Товариством пожежним
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треба дружити : [календар : 1993] / [художник невідомий] ; Добров. пожежне Т-во
України. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 55х85. – 100 пр.

3212. Электронные банковские системы “Интермикро”, Киев ЛТД : [календар] :
1992, 1993 / худож. А. Хмара ; фот. В. Недяк. – Киев : Эммануэлла, [1992]. – Офсет
кольор. ; 65,5х97,5. – Парал. назва англ.

3213. Я – дядечко клоун. Alle-ap! : [авт.] Ю. Чеповецький : Київський державний
театр юного глядача / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 59х89. – 500 пр.

3214. Яблонська Тетяна Нилівна, народний художник СРСР, лауреат Державних
премій СРСР, дійсний член Академії мистецтв. Живопис : [виставка] / [художник
невідомий] ; Музей рос. мистецтва [та ін.]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х60. – 150 пр.

3215. Яви нам ангелів твоїх : художній керівник театру О. Карнер : Черкаський
театр ляльок : [календар] : 1993 / [худож. Н. С. Шейко-Медведєва]. – [Б. м. : б. в.],
1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 58,5х39,5. – 1000 пр. – На тлі художнього зображення
міститься підпис художника.

3216. A little “Chat Noir” gives a lot of “MaGiC” to you : Magnetodynamic batchers
of ferrous and non-ferrous metals for foundry : Joint stock company “LTK”. Joint stock
company “Magic” / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КФПР). – Офсет
кольор. ; 80х50,5. – 1000 пр.

3217. Andreu Bestchastneu soloist of the national Shevchenko theatre of the opera
and ballet of Kiev / худож.: В. Трифонов, В. Жданов ; фот. В. Хмара. – Киев : Сяйво,
[1992]. – Офсет кольор. ; 88х56. – 5000 пр.

3218. Another pretty Face / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 88,5х68,5. – 2000 пр.

3219. Arnold Schwarzenegger / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Сяйво).
– Офсет кольор. ; 47х58,5. – 8000 пр.

3220. Bruce Lee / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Полиграфкнига).
– Офсет кольор. ; 89,5х58.

3221. Button accordion‘s duet Аlexander Mischenko and Igor Snedkov... / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Тип. изд-ва “Харьков”). – Офсет кольор. ; 87х56,5.
– 100 пр.

3222. Championship European : Sweden championship european EURO’92: Голландия,
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Шотландия, СНГ, ФРГ, Швеция, Франция, Дания, Англия / [художник невідомий].
– Киев : [б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 98,5х68. – 10 000 пр.

3223. Chip and Dale : Rescde randers : [календар] : 1993 / [художник невідомий].
– [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 56х38,5.

3224. Color TV sets. Electronic computing machines. Welders : [календар] : 1993 /
[художник невідомий] ; по заказу Харьков. п/о “Коммунар”. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 98х69. – 10 000 пр.

3225. Das gestohlene Glück : Iwan Franko volks Tragedie : Ukrainishes akademiches
teater “Iwan Franko”, Kiew / [худож. С. Л. Коштелянчук]. – [Київ : б. в.], 1992 (КНФ).
– Офсет кольор. ; 67,5х97. – 1000 пр. – Назва спектаклю: Украдене щастя : народна
трагедія Івана Франка : Український академічний театр ім. Івана Франка, Київ.
– На тлі художнього зображення міститься підпис художника.

3226. Der Weite Rabe : rock-oper : Ukrainishes akademiches teater “Iwan Franko” /
[худож. С. Л. Коштелянчук]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 68х97.
– 1000 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис художника. – Назва
спектаклю: Біла ворона : рок-опера : Український академічний театр ім. Івана
Франка.

3227. Fashion house “Krestchatik” : design, makes and sales fashionable knitwear
products / [художник невідомий]. – [Київ] : Внешторгиздат, 1992. – Офсет кольор. ;
69х49,5. – 1500 пр.

3228. 40 Ferrary : [календар] : 1993 : / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]
(Сяйво). – Офсет кольор. ; 59х88,5. – 15 000 пр.

3229. From Ukraine with love. Krestchatik : Design, production and sale of fashionable
knitwear / [художник невідомий]. – [Київ] : Зовнішторгвидав України, 1992. – Офсет
кольор. ; 69х49.

3230. Jean-Claude Van Damme / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Сяйво).
– Офсет кольор. ; 43,5х53,5. – 8000 пр.

3231. Jean-Claude Van Damme / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Сяйво).
– Офсет кольор. ; 59х39,3. – 8000 пр.

3232. Jean-Claude Van Damme / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992] (Сяйво).
– Офсет кольор. ; 54х38. – 60 000 пр.

3233. Kick-Boxing, Kiev, Ukraine : World champion (Wako, Paris, 1991) Vitaly
Klichko / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 89,5х59,5.
– 3000 пр.
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3234. Musiciens folklorigus de L‘Ukraine libre / [художник невідомий]. – [Б. м. :
б. в.], 1992 (КНФ). – Офсет кольор. ; 57х38. – 2000 пр.

3235. National rugby federation of Ukraine / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.],
1992. – Офсет кольор. ; 45х59,5.

3236. New York night club : Нічний клуб, диско-зал, ресторан, бар / [художник
невідомий]. – [Б. м. : б. в., 1992]. – Офсет кольор. ; 59х89.5.

3237. No problems : шут-шок-шоу : художественный руководитель И. Лернер :
Киевский театр эстрадных миниатюр / [худож. И. Полищук]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КФПР). – Офсет кольор. ; 89,5х58,5. – На тлі художнього зображення міститься
підпис художника.

3238. Our ships will bring you hich profits : [календар : 1993] / [художник невідомий].
– [Миколаїв] : Черноморье, 1992. – Офсет кольор. ; 60х90.

3239. Restorant №1 Napoleon. Ашот / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КФДР). – Офсет кольор. ; 91х58,5. – На плакаті зображена особа: Наполеон.

3240. Rock! – around a clock : [календар] : 1993 / худож. А. Л. Пустоварова ;
фот. А. Г. Шевченко ; Федерація акробат. рок-н-ролу України. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КФПР). – Офсет кольор. ; 59х92. – 1000 пр.

3241. SOS! SOS! SOS! / худож. В. Босенко. – [Б. м. : б. в., 1992] (КНФ). – Офсет
кольор. ; 89,5х59,5. – 2500 пр. – На тлі художнього зображення міститься підпис
художника.

3242. Ukrainian liliputs cirkus, Kiev / [художник невідомий]. – [Б. м. : б. в.], 1992
(КНФ). – Офсет кольор. ; 89х58. – 500 пр.

3243. Ukrtrans : [календар] : 1992 / [художник невідомий]. – [Київ] : Час, 1992
(КФПР). – Офсет кольор. ; 43х65. – 1100 пр. – На тлі художнього зображення
міститься фото Андріївської церки в м. Києві.
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ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

У покажчику подаються за алфавітом прізвища осіб, що вказані або зображені
на плакаті, окрім прізвищ художників-авторів плакатів, які містяться у покажчику
імен художників, з посиланням на номер відповідної позиції у каталозі.

Курсивом у круглих дужках подаються різночитання прізвищ та імен, які містяться
у каталозі, а також курсивом виділені прізвища, які згадуються у вступній статті,
з посиланням на сторінку. В окремих випадках подаються також перехресні посилання.
Астериксом (*) позначені номери позицій, що містять зображення особи на плакаті.

Абазопуло В. К. (артист) 691*
Абдулов О. Г. (артист) 1871*
Авдеева Л. В. (модельєр) 1953
Авдієвський А. Т.
(худож. керівник, диригент) 3019, 3020, 3021
Адаменко М. С. (артист) 1036*
Адамович С. Т. (худож.) 94
Айтматов Ч. Т. (літератор) 596
Акопян Г. (артист) 1556
Аксаков С. Т. (літератор, гром. діяч) 740
Алексеев М. П. (артист) 2243
Алексиевич С. А. (літератор) 2685
Алефиров А. (екстрасенс) 2412, 2413*, 2414
Алешина В. Д. (артистка) 1036*
Алипов С. Ю. (худож.) 588
Алтунян Г. О. (політв’язень, політ. діяч) 12, 2880*
Амух А. (проповідник) 2815*
Анака Р. (артистка) 1441
Андерсен Г.-Х. (літератор) 384, 655, 2328, 2998
Андреев М. (фот.) 2889
Андрєєв Л. М. (літератор) 2345
Антків Б. Б. (Анткив Б. Б.)
(худож. керівник, диригент) 915, 957, 1028, 1047, 1990, 2042
Антокольський М. М. (скульптор) 16
Антоній (архієпископ) 12, 2880*
Антонов Б. (артист) 2097*
Антонов В. Д. (худож.) 1297
Антонова Т. (артистка) 2618*
Антонюк В. Г. (артистка) 1454*
Анурієвський В. (фот.) 2759, 2760
Ануров А. Г. (артист) 1031*
Ануфриенко А. В. (диригент) 57
Аполлонов І. Г. (худож.) 95
Апостол Д. (гетьман) 2980*
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Арістов Є. (фот.) 3181
Арлазоров Я. М. (артист) 2932*
Арутюнян А. М. (худож.) 3239
Архангельский А. А. (композитор) 2823
Аугуст М. І. (артист) 2155*
Афанасьєв І. Я. (літератор, режисер) 691*, 2485
Ахматова А. А. (літератор) 1479, 2019
Бабаев Д. В. (артист) 1031*
Бабенко В. С. (худож.) 342
Бабенко О. О. (худож.) 342
Бабіч Н. (худож. керівник) 3047
Бабуріна Н. І. (дослідниця плаката) 8, 14
Багмет А. Н. (начальник мехзагону) 1200*
Базилевський В. О (літератор) 332*
Бакуменко Д. О. (літератор) 332*
Бакштаев Л. Г. (артист) 1031*
Балабан С. (худ. керівник) 2161
Балиев Е. Я. (артист) 1031*
Бальзак Оноре де (літератор) 1147*
Бандера С. А. (політ. і воєн. діяч) 12, 2880*
Банковский Н. (артист) 1966
Банковська А. (артистка) 2097*
Барабаш В. К. (худож.) 813
Баранов Н. (режисер) 1150, 1151, 1152
Барди А. (психолог, гіпнотизер) 292*, 305
Басистюк О. И. (артистка) 1874*, 2500*
Батурина Н. П. (артистка) 1031*
Бахия Г. А. (диригент) 1036*
Безгодков А. (худож. керівник) 2503
Бекетова В. М. (укл.) 2681
Белан Ю. И. (артист) 1036*
Беленькая В. (худож. керівник) 1931
Белецький О. П. (худож.) 342
Белла Г. (худож.) 892
Белоусов Е. В. (артист) 2512*
Бельская Л. В. (артистка) 1036*
Бенфіалов В. С. (худож.) 342
Бенюк Б. М. (артист) 691*
Бердусенко С. В. (композитор) 1994
Бережницький І. (артист) 2655
Березин Е. И. (Штепсель) (артист) 755*, 1394, 2855*
Березовский М. С. (композитор) 2823
Беркье-Маринье М. (Бернье-Маринье) (літератор) 2837
Берлінський Ю. (артист) 2097*



337

Бернадський В. Д. (худож.) 808
Бернат Л. А. (худож.) 9, 11, 16, 19
Берсан А. (худож. керівник) 1826
Бессараб В. А. (артист) 1031*
Бессонов В. В. (футболіст) 742
Бетлиемская Л. В. (худож.) 588
Бетлиемский Ф. Я. (худож.) 588
Бєляцький О. Г. (режисер) 1984
Бизе Ж. (композитор) 111
Биков В. (артист) 2218*
Билык И. И. (літератор) 847
Биструшкін О. П. (артист) 691*
Бистряков В. П.  (худож.) 9
Бистрякова В. Н. (худож.) 2182
Біба П. М. (літератор) 332*
Білаш О. І. (композитор) 1921
Білокур К. В. (худож.) 12, 2880*
Білоус Д. Г. (літератор) 1491*
Бірюкович В. Д. (худож.) 12
Блажков І. (Blazhkov I.)
(диригент, худож. керівник) 2301, 2143
Бланк М. А. (худож.) 2171
Блещунов А. В. (колекціонер) 1227
Блок А. А. (літератор) 1714
Блохін О. В. (Блохин) (футболіст) 742, 3160*
Бобул И. (артист) 599*, 1676*, 1677*, 2338*
Богатиков Ю. И. (артист) 151*, 152*, 763*, 764*
Богданович О. В. (артист) 691*
Богомаз В. И. (артист) 1036*
Боднар Г. (артистка) 902*
Бодыкин Г. М. (літератор) 2051
Божій М. М. (худож.) 563
Бойко А. И. (артист) 1200
Болат Ю. (літератор) 2162, 2763
Болатов А. (артист) 1959*
Болатова С. (артистка) 1959*
Болгарин С. И. (Герой Радянського Союзу) 1200*
Болотов Г. Г. (артист) 13*
Болсуновская С. И. (авт. композиції) 1282
Большакова Т. (артистка) 1931
Болюх М. Ф. (худож.) 342
Бондар В. Є. (худож.) 2961
Бондаренко А. В. (артист) 1031*
Бондаренко В. (артист) 3051*
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Бондаренко В. І. (худож.) 360
Бондаренко О. (худож. керівник) 2644
Бондаренко С. Г. (артист) 1036*
Бондарчук П. О. (артист) 691*
Бондарчук П. Ф. (літератор) 331*
Борис (клоун) 3075
Борисенко В. (директор театру) 2097*
Борисенко В. С. (артист) 1036*
Борисенко Л. Б. (артистка) 1036*
Борисюк Р. Ф. (артист) 623*, 624*
Боровик Г. А. (літератор) 285
Бородай В. З. (скульптор) 447, 3064
Бородай Г. В. (худож.) 51
Бородин А. (психолог) 226
Бородулько Л. С. (худож. керівник) 1818, 1827
Бортняк А. А. (літератор) 332*
Бортнянський Д. С. (Бортнянский) (композитор) 2041, 2823
Босович В. В. (літератор) 991
Бочко И. (фот.) 964
Бочковская Ю. (студентка) 1441
Боярський М. С. (Боярский) (артист) 693, 1105*
Бродский И. А. (літератор) 1714
Брагинский Э. В. (літератор) 2390
Браницький В. (Браніцький) (проповідник) 2982*, 3043*
Братков М. Г. (Н. Г.) (артист) 2385, 2424*, 2437
Браун Э. (дружина А. Гітлера) 2845
Брехт Б. (літератор) 2023
Брикер Ж.-Ж. (літератор) 3111
Брієдіс О. (худож.) 977
Бровченко Н. В. (літератор) 2128
Бродский В. А. (артист) 1031*
Брозголь М. П. (худож.) 2173
Брусиловский Ю. (худож. керівник) 782
Брустини (артист) 1323*, 1324*
Брюховецький І. М. (гетьман) 2980*
Будник А. В. (худож.) 9, 18
Будников В. О. (худож.) 1525
Будылина Г. В. (артистка) 1031*
Булгаков М. О. (М. А.) (літератор) 324*, 440*, 1018, 1019, 1670, 1778,

1980, 2098, 2814, 2893, 2894
Булычёва А. А. (літератор) 333*
Бунина И. А. (артистка) 1031*
Буравский А. М. (літератор) 2048
Буравський М. О. (худож. керівник) 2061
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Бурдейный Я. А. (директор радгоспу) 1200*
Бурлаков С. Р. (літератор) 332*
Бусленко Ю. М. (фот.) 2148, 2537
Буэнавентура Г. (худож.) 2318
Быков В. В. (літератор) 1425
Быстряков В. Ю. (артист) 872
Бяхова М. В. (артистка) 1031*
Вадеварова Л. (артистка) 1572*
Важнёва Л. А. (артистка) 2393*
Вайкуле Л. С. (артистка) 2181*
Вайнер Б. (проповідник) 3057
Вампилов А. В. (літератор) 2944
Ван Дамм Ж.-К. (Van Damme J.-C.) (артист) 3032*, 3230*, 3231*, 3232*
Ванівський М. В. (худож. керівник) 3085
Вантух М. (худож. керівник) 2283, 2284, 2285, 2287, 2288
Варбанець Н. А. (ветеран побут. обслуговування) 1200*
Варфоломеев М. А. (літератор) 2944
Василенко В. П. (артистка) 1031*
Васильєв М. Т. (композитор) 2838
Вассерман Д. (Вассермен) (літератор) 600
Вашик К. (дослідник плаката) 14
Вега Лопе де (літератор) 2403
Вегх М. (проповідник) 3057
Ведель А. (композитор) 2041
Векленко О. А. (худож.) 9,11
Веледницкий И. Д. (артист) 465*
Величко І. Я. (худож.) 342
Величко Л. (артистка) 2150*, 2524*
Верещак Я. М. (літератор) 3039
Вернигора Г. І. (артистка) 2298*, 2999
Вештак В. І. (худож.) 9,11
Вештак-Остроменська І. В. (худож.) 8, 11
Виговський І. О. (гетьман) 2980*
Видаш Л. М. (артистка) 512*, 1759*
Виктюк Р. Г. (режисер) 1239
Винниченко В. К. (літератор) 12, 15, 1795, 2224, 2771, 2880*
Виноград О. (музикант) 3086*
Виноградов А. (худож. керівник) 1703
Виноградова Е. О. (худож. керівник) 3192
Винокуров А. М. (Vinokurov A.) (артист, диригент) 1660, 2745
Винчи Л. да (худож.) 892
Вирста В. В. (фот.) 2433
Висовень В. І. (артист) 3038*
Висоцький В. С. (Высоцкий) (артист) 351, 873, 1283*, 1505*, 1506, 1819,

1919*
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Витковська Н. Л. див. Вітковська Н. Л.
Вишеславський Л. М. (літератор) 598*
Вишневецький-Байда Д. І. (гетьман) 2980*
Вишневський А. Р.(худож.) 20
Вишня О. (літератор) 10, 349*, 584, 1766
Вількін О. М. (режисер, літератор) 2313
Вінграновський М. С. (літератор) 1491*
Вітер В. С. (худож.) 9, 11, 12, 16
Вітковська Н. Л. (Витковська) (худож.) 2211, 2975
Влад М. М. (літератор) 1491*
Владич Л. В. (мистецтвознавець) 8, 19
Владимир див. Володимир Великий
Владимиренко А. (диригент) 2464
Владимиров А. П. (скульптор) 2956
Власенко А. Г. (худож. керівник) 1969
Власов А. (артист) 1930, 2612
Власова А. Ф. (помічник режисера) 691*
Власовский К. И. (худож.) 740*
Вовк Д. (худож. керівник) 965
Вовк О. (худож. керівник, диригент) 3093
Воєвода Ю. П. (худож.) 10
Вознесенский А. А. (літератор) 2125
Вознюк Б. Л. (артист) 1031*
Волков В. (артист) 100*
Волков Г. П. (худож.) 342
Волков И. (артист) 1006*
Волков С. (лікар-психотерапевт) 2834*
Волкова А. (артистка) 1658*
Воловык А. (авт.) 847
Володимир (архієпископ ) 12, 2880*
Володимир Великий (Владимир) (князь) 847, 2980*, 3131*
Володимир Мономах (князь) 2980*
Володимирко Володарович (князь) 2980*
Володимиров А. П. (скульптор) 2317
Володимиров Ш. (колекціонер) 2960
Володько В. М. (худож.) 342
Волошин М. А. (худож., літератор) 286, 1714
Волошко Т. М. (худож.) 342
Волынец Н. И. (артист) 1036*
Ворвулєв Б. (артист) 2097*
Воронов Г. (худож.) 588
Ворфоломеев М. А. (літератор) 1267, 1988
Вратарьов О. Л. (літератор) 3039
Врубель М. О. (худож.) 2426, 2824
В’язових А. Г. (фот.) 2334
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Габош Л. (артист) 2251
Гаврилюк І. Я. (И. Я.) (артист) 996*, 2343*, 2825*
Гаврилюк Г. (артистка) 2590
Гаврилюк Я. Д. (артист) 2155*
Гагарін Ю. О. (Гагарин) (космонавт) 62, 186*
Гагарина Т. Н. (артистка) 1036*
Гайдар А. П. (літератор) 354, 367
Гайдук Т. (артистка) 282
Гайова Л. А. (інспектор балету) 691*
Галата В. А. (артист) 1036*
Галеев А. Ш. (артист) 1031*
Галига Я. (худож. керівник) 1430
Галин А. М. (Galin A.) (літератор) 1664, 1873, 2726
Галич А. А. (літератор, музикант) 2054
Гаркавенко Г. І. (худож.) 1079
Гаркуша Г. Я. (артист) 2885*
Гарматюк А. П. (літератор) 1491*
Гарсиа Лорка Ф. (літератор) 520, 1073, 1092, 1753
Гацелюк С. В. (худож. керівник) 1950
Гашинський А. Є. (артист) 691*
Гвоздь М. П. (худож. керівник, диригент) 954, 955, 956, 3016, 3017, 3018
Гданський В. І. (зав. муз. ч.) 691*
Гейко М. (худож.) 342
Гейтман О. (літератор) 2075
Гелета Б. (артист) 2655
Гельман А. И. (літератор) 2583
Герасименко М. К. (артистка) 691*
Герасименко Н. В. (худож.) 2211, 2975
Гернет Н. В. (літератор) 2078
Гест Д. (проповідник) 2982
Гета А. В. (худож.) 1079
Гжицький В. З. (літератор) 167
Гилли Джеймс (проповідник) 2990*
Гилли Джон (студент) 3022
Гиндин М. М. (літератор) 999
Гиндин Р. С. (артист) 1225*
Гитлер А. (політ. діяч) 2845
Гіляровська Н. В. (артистка) 691*
Гінзбург Є. С. (політв‘язень, літератор) 2075
Гірей (хан) 2917*
Глікман Г. Н. (худож.) 906
Глазова Н. (артистка) 2097*
Глазовий І. П. (літератор) 584
Глазовий П. П. (літератор) 782
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Глазунов И. С. (худож.) 2340
Глотова Л. А. (артистка) 2027*
Глушков А. В. (диригент) 1829
Глущук Ф. Т. (худож.) 9
Гнатюк Л. (артистка) 256, 2085
Гнатюк Н. В. (артист) 102*
Гнєвашев І. І. (фот.) 1875, 1967, 2013, 2156, 2157, 2618
Гнойовий С. М. (худож.) 342
Гоголь М. В. (Н. В.) (літератор) 388, 782, 1252, 1253, 1949, 2862,

3167
Голенко М. Ф. (артистка) 2026*
Голованівський С. О. (літератор) 1491*
Головенко Р. В. (літератор) 333*
Головин А. А. (артист) 1036*
Головко А. В. (літератор) 32
Головков Ф. (артист) 2097*
Головкова Л. (артистка) 2097*
Головчанская Т. Ф. (артистка) 1036*
Голубев В. Н. (ботанік, проф.) 897
Голубович М. В. (артист) 2853*
Гольдоні К. (Гольдони) (літератор) 703, 2862
Голюк П. И. (худож.) 383
Гомбрович В. (літератор) 2501
Гонтар А. О. (худож.) 17
Гончар І. М. (худож., скульптор) 13, 467, 2880*
Гончар О. Т. (літератор) 33*, 562
Гончар П. І. (худож.) 3142
Гончаренко А. (артистка) 252
Гончаренко І. І. (літератор) 332*
Гончаренко Н. (фот.) 2698
Гончаров В. П. (артист) 691*
Гончаров О. Д. (худож.) 344
Гончарук З. В. (літератор) 332*
Горбачев Ю. (худож.-кераміст) 1405, 2126*
Горбачов М. С. (політ. діяч) 9, 10, 12
Горбачук С. И. (фот.) 2550
Горбенко О. П. (режисер) 1850
Гордеев С. М (літератор) 332*
Горин А. М. (літератор) 1015
Горин Г. И. (літератор) 1912
Горинь Б. М. (політ. і гром. діяч) 13, 2880*
Горинь М. М. (психолог, політ. діяч) 13, 2880*
Горлач Л. Н. (літератор) 454
Горностаева В. В. (проф.) 1441
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Горобей В. Ф. (артист) 691*
Горпенко В. (артистка) 282
Горська А. О. (худож., гром. діяч) 12, 2880*
Горчинська Т. Т. (артистка) 691*
Горюшко Г. Г. (артист) 1036*
Горюшко И. А. (голов. хормейстер) 1036*
Грабовецький В. В. (колекціонер) 2212
Грабовський В. Б. (літератор) 333*
Грабченко С. (артист) 1241*
Градовский Ю. Г. (худож. керівник) 1125
Градський А. Б. (Градский А. Б.)
(композитор, співак) 3097, 3098
Гребельник Ю. И. (артист) 1031*
Гребенщиков Б. Б. (артист) 1443*
Гречанинов А. Т. (композитор) 2823
Григорович О. Е. (артистка) 1144*
Григорьев Л. (худож. керівник) 2690, 2691
Гридковець В. Й. (худож.) 12
Гридчук А. В. (артист) 1441
Гримальська Л. А. (артистка) 60*, 356*, 400*, 925*, 1520
Грималюк І. Ю. (нар. майстер) 1498
Гримм (брати) (літератори) 1069
Грипич В. Г. (літератор) 2847, 2884
Грицевич М. (худож. керівник) 1817
Гриценко Т. О. (артистка) 2026*
Грицюк В. (фот.) 2744
Гришко В. Д. (артист) 2983*
Гришук М. (артист) 2655
Грищенко Г. А. (худож.) 963
Грищенко С. (худож. керівник) 2900
Грінчак В. Я. (літератор) 332*
Грінченко Б. Д. (літератор, гром. діяч) 923*
Грушевський М. С. (політ. діяч) 12, 16, 2204*, 2880*, 2980*
Грушко П. М. (літератор) 2435
Грущенко С. О. (худож.) 17
Грызлов В. И. (худож. керівник) 2913
Губская Н. Н. (артистка) 1031*
Гудима А. Д. (літератор) 333*
Гуйда М. Є. (худож.) 2438
Гукайло В. М. (худож.) 2182
Гуло В. Д. (помічник режисера) 1036*
Гуменюк Ф. М. (худож.) 2652
Гумилев Н. С. (літератор) 1714
Гусєв Г. (артист) 2790*
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Гуцал В. О. (худож. керівник, диригент) 919, 920, 960, 2289, 3124
Гюго В. (літератор) 293
Д‘арк Ж. (нац. героїня Франції) 1645
Давиденко Л. С. (худож. керівник) 2758
Давидчук С. (композитор) 1905*
Давидюк Ж. (пастор) 2227*
Давиташвили Д. (цілителька, екстрасенс) 2799
Давыдов З. Д. (колекціонер) 286
Даєн Л. (літератор) 1491*
Дальський В. М. (артист) 691*
Даниленко Р. С. (артистка) 1036*
Данилець В. В. (Данилец) (артист) 2406*, 2776*
Данило Галицький (князь, король) 12, 2880*, 2980*
Даниэль Р. (проповідник) 2988
Данченко О. Г. (худож.) 583
Данченко С. В. (голов. режисер) 691*
Даценко Л. І. (худож.) 10
Дацик М. В. (худож. керівник) 883, 884, 1058
Дворников Т. Я. (худож.) 379
Дворовенко В. (худ. керівник) 2779
Дворський Л. (літератор) 2328
Дебелий В. Г. (Дебелый) (худож. керівник) 98, 2907, 2908
Дегтярев С. А. (Дехтярев) (композитор) 2823
Дедов И. (фот.) 2339
Демарин И. Б. (артист, композитор) 1170*, 1678*
Демаш Э. Д. (артистка) 1721, 1979*
Дементьев Е. К. (худож. керівник) 2469
Демків Б. М. (літератор) 331*
Демченко В. Г. (літератор) 333*
Дем’яненко А. В. (футболіст) 742
Денисенко М. І. (худож.) 1791
Деніїн (артистка) 2919
Денісова Н. М. (худож.) 3142
Дерев’янко Т. Т. (кінознавець) 2807
Дехтярев С. А. див. Дегтярев С. А.
Джексон М. (артист) 2512*
Джугашвили С. В. (політ. діяч) 2100
Дзюба І. М. (письменник, гром., політ. діяч) 12, 2880*
Дзюба О. А. (артист) 1870*, 1869*, 1906*
Діденко В. І. (літератор) 333*
Дідух В. Є. (артист) 882*
Дмитренко А. (артист) 1008
Дмитрів Р. (артист) 282
Довбуш О. В. (ватажок опришків) 167
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Довгань В. З. (режисер, сценарист) 1719*
Довженко О. П. (режисер) 1872*
Догілєва Т. А. (актриса) 2013*
Доктор Тайсс П.( фітофармацевт) 3000*
Доленго М. (літератор) 332*
Дорошенко І. Є. (артист) 691*
Дорошенко М. (гетьман) 2980*
Дорошенко М. В. (колекціонер) 1227
Дорошенко П. Д. (гетьман) 12, 2792, 2880*, 2980*
Досенко Н. А. (артист) 1031*
Драйзер Т. (літератор) 421
Драпак Г. М. (артист) 3133
Драч І. Ф. (літератор) 12, 108, 2880*
Дрозд Г. И. (артист) 1031*, 2755*
Дрозд Т. (артистка) 2223*
Дубовик А. М. (худож.) 778
Дудар Є. М. (літератор) 584
Дударев А. А. (літератор) 1960
Дудка С. (артист) 2097*
Дудник В. М. (артист) 691*
Дука И. М. (артистка) 1031*
Думбадзе Н. В. (літератор) 1406
Дуриева З. В. (ветеран побут. обслуговування) 1200*
Дутковский Л. Т. (композитор, худож. керівник) 396, 924
Дьяченко А. В. (літератор) 2939
Дюденко В. Л. (перукар) 1250, 1251
Дюрер А. (худож.) 2955, 2996
Дюрренмант Ф. (літератор) 870
Дяченко А. В. (літератор) 13, 2986
Евдокимов Я. А. (артист) 2933*
Евтушенко А. В. (режисер-постановник) 1036*
Евченко В. (артист) 1553*
Егоров Ю. Н. (худож.) 765
Емец О. В. (музикознавець) 1284, 1407
Емшенецкий В. (артист) 128*, 2220*
Енгельс Ф. (політ. діяч) 2050
Ерофеев В. В. (літератор) 2184
Есенин C. А. (літератор) 1714
Ефимов Б. Е. (худож.) 2172
Ефремов С. И. (режисер, літератор) 983
Євменова Н. П. (худож.) 17
Єрко В. Е. (худож.) 9
Жариков В. (каскадер) 471*
Жванецкий М. М. (літератор) 783, 1200, 2475
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Жванецький М. М. (Жванецкий) (літератор) 693, 782, 1200, 2475
Желанная И. (худож. керівник, артистка) 1104
Женченко В. В. (літератор) 331*
Жербин М. М. (науковець) 457
Жигалкин О. А. (артист) 103*, 1661*, 1662
Жидченко В. С. (фот.) 1798
Жирова Г. А. (артистка) 1031*
Жмакин В. Н. (артист) 1031*
Жмура О. М. (помічник режисер) 1036*
Жоголь Л. Є. (худож.) 522, 2399
Жолдак Б. О. (літератор) 2833
Жолдак О. І. (літератор) 332*
Жук М. І. (худож.) 860, 2077, 2428
Жукалюк Н. (проповідник) 3194*
Жуков Г. В. (Zhukov G.) (артист) 1433, 2136
Журавський А. Ф. (літератор) 1766
Журбин А. Б. (композитор) 285
Забашта Л. В. (літератор) 332*, 2566
Забаштанський В. О. (літератор) 1491*
Заболотный Е. (літератор) 1085
Заброда В. (артист) 2200*
Заброда Г. (артистка) 2200*
Забута Б. И. (худож. керівник) 153
Завадський А. П. (інспектор оркестру) 691*
Завадський І. І. (фот.) 2270
Завгородня Т. О. (худож.) 342
Заграевская И. М. (літератор) 654
Загребельний П. А. (літератор) 1201
Задирака А. (фот.) 3136
Заднепровский В. Н. (артист) 1031*
Задніпровський М. Л. (артист) 691*
Задніпровський О. М. (артист) 691*
Задорожній І.-В. (худож.) 3142
Задорожный В. (режисер) 1825
Зайнчківський М. (артист) 2097*
Зайнчковская Л. И. (артистка) 2027*
Зайцев А. (режисер) 3074
Зайцев Б. (артист) 99*
Зайченко В. А. (худож.) 896
Заклунная В. Г. (артистка) 1031*
Замятин О. С. (артист) 282
Занканаро Т. (худож.) 701
Заньковецька М. К. (артистка) 1802
Запашная М. М. (артистка) 978
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Заруба В. А. (худож.) 1494
Зарубін В. (артист) 282
Зарудна Н. (артистка) 2097*
Засенко П. П. (літератор) 331*
Заславский В. Ф. (худож.) 1036*
Заславский Е. (артист) 1483
Засухин В. Ф. (артист) 351, 352*
Затуливітер В. І. (літератор) 331*
Захаров Ф. З. (худож.) 339
Захарова А. М. (артистка) 2156*
Захарченко А. (артистка) 2159*
Захарченко В. С. (артист) 812*, 2159*, 2183*
Зборовський З. (літератор) 638
Звагельский Р. А. (худож. керівник) 1428
Здоренко В. М. (худож. керівник, диригент) 1560, 1612, 2248
Зеленецкий А. (фот.) 1640
Зеленський О. В. (худож., нар. майстер) 3119
Зеров М. К. (літератор) 1491*
Зибров П. Н. (співак) 2526*
Зимин В. Д. (літератор) 1616
Зиміна Л. (артистка) 2097*
Зимовец Н. П. (артист) 1031*
Зінкевич В. І. (Зинкевич В. И.) (артист) 316*, 317*, 2852*
Златопольська І. (Златопольская И.) (літератор) 1387, 1408, 1853
Златопольський Я. (Златопольский) (літератор) 1387, 1408, 1853
Злотников С. И. (літератор) 1996
Злочевский П. А. (худож.) 590
Зноба В. І. (архітектор) 447
Зноба І. С. (архітектор) 447
Зозуля Н. (артистка) 2097*
Золотарева О. (худож. керівник) 979
Зорін О. (фот.) 2455
Зосенко П. (артист) 1008
Зощенко М. М. (літератор) 2128
Зубицький В. Д. (композитор) 905
Зубченко Г. (худож.) 922
Зюбровський А. (фот.) 1627
Иванов П. К. див. Іванов П. К.
Иванов С. П. (артист) 1048*
Иванов Ю. (артист) 2261, 2720*
Иващенко В. В. (літератор, режисер) 667, 1254, 1293, 1318, 1368
Игнатьев О. див. Ігнатьєв О. Г.
Иконник В. М. (артист) 1704
Илляшевич В. Н. (артист) 1225*
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Ильин В. Г. (композитор) 1015, 2846
Исаев А. (муз. керівник) 1915
Исаев О. Н. (артист) 1031*
Исаев С. В. (артист) 1441
Исупов В. И. (худож.) 1843
Исупов И. В. (худож.) 1843
Исупов С. В. (худож.) 1843
Исупова Н. Н. (худож.) 1843
Ицков И. (режисер, сценарист) 2164
Іваничук Р. І. (літератор) 350*
Іванов О. О. (літератор) 693
Іванов П. К. (Иванов П. К.) (народ. цілитель) 2530*, 3121*
Іванов-Ахметов В. М. (худож.) 2182
Іванців І. (артист) 2655
Іванченко І. М. (заступник зав. постановоч. ч.) 691*
Івасюк В. М. (композитор) 2094
Івченко О. (артист) 584
Ігнатенко В. (артист) 2097*
Ігнатьєв О. Г. (Игнатьев) (режисер) 1770, 1876, 2049
Ігор (князь) 2980*
Ілащук В. (худож. керівник) 2683
Ілляшенко В. П. (артистка) 691*
Ільченко В. Л. (артист) 693
Ільченко О. Є. (літератор) 489
Ільченко П. І. (режисер-постановник) 691*
Кабур Б. П. (літератор) 208
Кавалеридзе И. П. (скульптор, діяч культури) 377*
Кадочникова Л. В. (артистка) 1031*
Кадубець І. В. (артист) 691*
Казанский А. Н. (худож.) 537
Казберов С. (худож. керівник) 441, 550, 684
Кайгородов Д. Є. (худож. керівник) 2800
Кайгородова Г. М. (худож. керівник) 2800
Калантай Ж. Л. (артистка) 691*
Каленчук С. И. (викладач КПІ) 927
Калина О. И. (артистка) 2027*
Калинич В. І. (народний майстер) 1498
Кальман И. (композитор) 16, 133, 613
Камень С. (артист) 1420*, 2882*
Каминская О. И. (артистка) 1036*
Каминская Р. А. (помічник режисера) 1036*
Камо (революціонер, політ. діяч) 1021
Каневський Д. І. (літератор) 333*
Каневський Л. С. (артист) 693
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Канівець В. В. (літератор) 3153
Капінос І. А. (артистка) 691*
Каплан В. (худож. керівник) 1987
Каплий П. (худож. керівник) 2441
Капустик (клоун) 2086, 2692
Каратаев О. Н. (фот.) 2426
Каримова А. (артистка) 2762*
Карклінь Г.-І. (мистецтвознавець) 977
Карминский М. В. (артист) 1486*
Карнер О. Л.(псевд. Колин) (літератор) 3157, 3215
Карпенко А. И. (артистка) 1031*
Карпов О. (музикант) 2385, 2424*
Карцев Р. А. (артист) 693
Касиян В. И. (худож.) 2177
Кастро В. (артистка) 2964*, 2965*
Касьян Л. Я. (ветеран побут. обслуговування) 1200*
Касьянов О. Є. (худож. керівник) 2370, 2371
Касьянова О. В. (худож. керівник) 2370, 2371
Катаев В. П. (літератор) 250
Кашеида А. Ф. (літератор) 333*
Кашпировский А. М. (психотерапевт) 13, 2860*
Кашшай А. М. (худож.) 565
Кащук Н. О. (літератор) 332*
Квітка-Основ‘яненко Г. Ф. (літератор) 651
Кедров Н. Н. (композитор) 2823
Керестей П. М. (худож.) 2318
Киевский В. (артист) 334, 335
Кизи К. (літератор) 600
Кий (князь) 1673, 3064
Киплинг Р. див. Кіплінг Р.
Кирашов Р. (артист) 2123
Кирашова Н. (артистка) 2123
Киреєва О. (артистка) 2097*
Кирилловский А. (літератор) 354
Кириченко Р. С. (худож.) 9
Кирницкая М. Н. (худож.) 963
Кирпенко Н. З. (худож.) 1079
Кирсанова М. (артистка) 2405*
Киселева Д. (артистка) 2424
Киселиця О. О. (худож.) 865
Кислюк Г. (артист) 908
Китэли Д. (проповідник) 3057
Кичинський А. І. (літератор) 1491*
Кишко Г. И. (артист) 1031*
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Кіплінг Р. (Киплинг) (літератор) 3097, 3098
Кітченер Г. Г. (британ. воєн. діяч) 10
Кладницкий В. (психолог) 2544*
Клебанов Д. Л.(композитор) 2301
Клеве И. ван (худож.) 2996
Клименко І. (артист) 2097*
Клименко О. (літератор) 2778
Клименко С. (артистка) 2097*
Клищевская И. Я. (худож. керівник) 1025
Клопотовська Л. (артистка) 2590
Книщук А. (артист) 2097*
Княгиницький І. (церковно-освітній діяч) 2344*
Кобец Л. (худож. керівник) 1399
Кобилянська О. Ю. (літератор) 1300
Ковалевська Л. (худож.) 342
Ковальська В. П. (артистка) 2484
Ковальчук А. М. (артист) 1036*
Ковальчук Л. З. (літератор) 331*
Ковальчук Я. М. (худож. керівник) 3152
Ковганич Г. В. (артистка) 2786*
Ковтун Г. А. (балетмейстер) 2962, 3097, 3098, 3149
Ковтуненко М. (артист) 2097*
Ковязина Н. Б. (артистка) 1031*
Коган С. А. (літератор) 983
Когут О. Р. (режисер) 1085, 1386
Козачук В. (артистка) 2097*
Козлов Я. С. (артист) 691*
Козловский Н. Ф. (фот.) 573*
Кокто Ж. (літератор) 1239
Колесник В. (худож.) 2225
Колесник-Ратушна Г. М. (артистка) 2788*
Колин О. див. Карнер О. Л.
Коломієць В. (артист) 2097*
Коломієць В. Р. (літератор) 1491*
Коломієць М. П. (худож. керівник) 2946
Коломієць Н. (артистка) 2097*
Коломієць О. Ф. (літератор) 2326
Колумб Х. (мореплавець) 2872*
Кольбас В. (худож. керівник) 1744
Коляда В. А. (артист) 691*
Комаров О. В. (артист) 1031*
Конашевич-Сагайдачний П. (гетьман) 12, 2880*, 2980*
Кондратовская Н. Д. (артистка) 1031*
Кондратюк О. М. (артистка) 691*
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Кондрашевська Л. І. (артистка) 3088*
Кондрашевський А. М. (артист) 2803, 2804
Коні Ф. О. (літератор) 174
Конкульовський В. (худож. керівник) 1820
Коновалець Є. М. (політ., гром. і воєн. діяч) 12, 2880*
Коновалюк Ф. З. (худож.) 721
Кононцева В. (артистка) 2097*
Константинов В. К. (літератор) 1877
Константинопольский А. М. (худож.) 1418
Константинопольский М. А. (худож.) 2407
Концевич В. (фот.) 2984
Копержинська Н. К. (артистка) 691*
Копылова Н. (худож. керівник) 2717
Коржов Ю. (артист) 14*
Коржова В. (артистка) 25*
Коркия В. П. (Коркія) (літератор) 13, 2100
Корнев В. (артист) 1008
Коробейников А. (фот.) 3195
Коровушкин Ю. (худож.) 588
Королев С. П. (вчений, конструктор) 1185
Корольчук В. А. (худож.) 106
Коростылев Б. М. (артист) 1036*
Коротик И. Г. (перукар) 1250
Коршунов А. (артист) 1008
Косів М. В. (політ. діяч) 12, 2880*
Кособродова К. (модельєр) 1532
Костанді К. К. (худож., педагог) 2347
Костенко Г. (фот.) 1883
Костенко Л. В. (літератор) 1096
Костин А. (скульптор) 1784
Костін О. В. (композитор) 455
Косткевич О. Б. (худож.) 588
Костриця М. Ю. (краєзнавець) 2809
Кот В. (худож.) 2957
Котарбинский В. А. (худож.) 2410
Котеленец М. Н. (артистка) 1036*
Котенко О. (худож. керівник) 2759, 2760
Котляревський І. П. (літератор) 982, 2314
Котляренко Л. П. (балетмейстер) 1036*
Котляров Б. И. (літератор) 332*
Которов В. (артист) 254
Которова Е. (артистка) 254
Котюкова И. (артистка) 2709*
Коцка А. А. (худож.) 2419
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Коцюбинський М. М. (Коцюбинский) (літератор) 2010, 2622
Коцюбинський Р. Р. (артист) 691*
Кочергина Т. И. (артистка) 687*, 688*
Кошелєва В. О. (артистка) 691*
Кошиц А. А. (композитор) 2823
Кошлатая Е. (худож. керівник, артистка) 1341
Кошлатый И. (худож. керівник, артист) 1341
Коштелянчук С. Л. (худож.) 862*, 863*
Кравець М. (артистка) 2416
Кравчук Л. М. (політ. діяч.) 17
Крамар В. (худож. керівник) 1061
Крамар М. П. (артист) 691*
Крамаренко Л. Ю. (худож.) 866*
Красаускас С. (худож.) 1066
Кржечковський С. (артист) 2097*
Криводуб Т. И. (артистка) 1036*
Кривонос В. А. (артист) 1441
Крижанівська Т. (артистка) 2097*
Крижановская Л. П. (артистка) 1036*
Крижевський Г. З. (худож.) 921
Крикун В. (худож. керівник) 2259
Крикун Е. П. (артистка) 1146*, 1639
Крим А. І. (літератор) 1985
Кроммелинк Ф. (літератор) 1476
Кропивницька М. О. (артистка) 691*
Кропивницький М. Л. (літератор) 282, 398, 1169, 2074
Крупенникова К. Є. (Е. Е.) (артистка) 96, 1717*
Крупская Н. К. (революціонерка, суспільна діячка) 1835
Крюков В. К. (худож. керівник) 788, 1789, 2738, 3108
Куб‘юк Л. І. (артистка) 691*
Кудин В. П. (худож.) 537
Кудинова Е. В. (худож.) 2318
Кудрич Л. В. (артистка) 2423*, 2525*
Кудря Н. И. (артистка) 1031*
Кудрявцев А. (літератор) 1777
Кудряшов Є. Л. (худож.) 9
Кудряшова К. А. (худож.) 9
Кузовков В. Ф. (фот.) 1712
Кузьменко Л. И. (артистка) 1036*
Кузьмин В. Б. (артист) 874*
Куклачев Ю. Д. (артист) 1797
Кукуруза Т. Д. (літератор, композитор, артист) 3009*, 3171*
Кулик А. (худож.) 3054
Куликов В. Н. (худож.) 2215
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Кулинич В. (екстрасенс) 2713*
Кулиш А. (худож. керівник) 1830
Куліш М. Г. (Кулиш Н.) (літератор) 1997, 3156
Куманченко П. В. (артистка) 691*
Куниця А. (режисер-постановник) 2097*
Куприн А. И. (літератор) 2827
Курашкевич М. Т. (літератор) 333*
Курбас Л. (діяч культури) 509*, 510*
Курлат І. Б. (літератор) 333*
Курчик Т. М. (артист) 2864
Кусайло Т. (худож.) 342
Кусенко О. Я. (артистка) 691*
Кухарец Е. И. (худож. керівник) 1372, 1373, 1374
Кучеренко С. М. (артист) 282
Кучерова З. (мистецтвознавець) 14
Кушниренко А. М. (худож. керівник і диригент) 56
Лаба В. (народний цілитель) 2775
Лабунский В. (фот.) 2595
Лавренко А. (худож.) 342
Лавров А. (худож.) 1847
Лагоза В. М. (літератор) 332*
Лазова П. В. (артистка) 691*
Лапина И. И. (артистка) 1036*
Лаппа А. (авт.) 2319*
Лапчик Н. В. (худож.) 1784
Лапшина Н. М. (помічник режисера) 691*
Ласег М. (літератор) 3111
Ле І. (літератор) 2847
Лебедева В. (літератор) 354
Лебедєв В. (худож.) 2997
Лебединский Д. (худож. керівник) 126
Лев (король) 2980*
Левада О. С. (літератор) 1021
Левит А. (режисер) 469
Левитина С. М. (літератор) 610
Левін Р. О. (літератор) 1491*
Левін С. А. (фот.) 1768
Легар Ф. (композитор) 1481, 2773
Легін В. П. (артист) 2155*
Ледньов О. М. (артист) 60*, 356*, 400*, 925*, 1520
Лейко П. (фот.) 363
Ленартович В. А. (муз. керівник) 1566
Ленін В. І. (Ленин В. И., Ульянов) (політ. діяч) 9, 67, 178, 183, 243, 569*, 635*,

640, 945, 1103, 1453, 1598, 2264,
2443, 2480
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Леонов Е. П. (артист) 2716
Леонтович М. Д. (композитор) 1165*, 1891*, 2041
Леонтьев В. Я. (співак) 314*
Лепехина В. (худож. керівник) 2095
Лернер И. (худож. керівник) 968, 2138, 2139, 2936, 3237
Лесь В. С. (худож.) 361
Либідь (Лыбедь) (княжна) 1673, 3064
Лизогуб В. С. (худож. керівник курсу) 282
Лимарєв А. Г. (худож.) 787
Линдгрен А. (літератор) 523
Липченко О. Ю. (худож.) 342
Лисенко А. (худож.) 342
Лисенко М. В. (композитор) 2041, 2216*, 2838, 2993*, 2994*
Лисоконь О. (худож. керівник) 2821
Листов К. Я. (композитор) 212
Литвин Л. Є. (худож.) 3033
Литвиненко С. И. (диригент-постановник) 1036*
Литвинов А. В. (артист) 2039*, 2199*
Литовченко Г. В. (футболіст) 2789*
Литовченко Н. (худож.) 3142
Литюга Г. (фот.) 1032, 1033, 1034, 1035
Лич М. Б. (режисер) 2867, 2937
Лі А. К. (артист) 282
Лідер Д. Д. (худож.) 691*, 3011
Лобас В. І. (артист) 1728*, 2332*
Лобас-Кириченко Є. Ф. (артистка) 1728*, 2332*
Лобода Г. (гетьман) 2212
Логийко Л. Н. (артистка) 441, 550*
Лоза А. (худож. керівник) 2229, 2714
Ломанец В. (музикант) 1975
Лосенко А. П. (худож.) 2996
Лосинский Д. (керівник групи) 797
Лотоцька Н. В. (артистка) 691*
Лоу Р. (студент) 3022
Лукаш М. О. (літератор) 1491*
Лукашов В. А. (композитор) 2846
Луків М. В. (літератор) 331*
Лук’яненко Л. Г. (політ. і гром. діяч) 12, 2880*
Лук’янов Б. П. (артист) 691*
Луначарский А. В. (літератор) 2837
Лупій О. В. (літератор) 332*
Лурия А. Р. (психолог) 226
Лурье М. (режисер-пост.) 1367
Луценко В. (балетмейстер) 2097*
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Лучковский И. Я. (колекціонер) 2997, 3034
Лыбедь див. Либідь
Лысюк В. (режисер-постановщик) 984
Лычева К. (школярка) 532
Любачівський М.-І. (кардинал) 13, 2880*
Ляшенко С. В. (артистка) 1036*
Лящинський В. Й. (худож. по світлу) 691*
Лящук Т. А. (худож.) 9, 18
Лящук Т. І. (худож.) 9, 18

Маєвський А. (музикант) 3086*
Маєвський В. (артист) 2097*
Мажуга Ю. Н. (артист) 1031*
Мазепа І. С. (гетьман) 12, 2880*, 2980*
Мазнин И. А. (Мазин) (літератор) 2831
Мазур В. С. (артист) 691*
Макаренкова Л. А. (артистка) 1036*
Макаров В. (артист) 2097*
Макаров Ю. (літератор) 603
Макарова О. (артистка) 2097*
Маков П. Н. (худож.) 2318
Маковецкая. Л. Г. (артистка) 1036*
Маковский К. Е. (худож.) 2410
Максим Я. М. (ветеран побут. обслуговування) 1200*
Максимов И. Ю. (фот.) 887, 1097, 1263, 1265
Максимова А. О. (артистка) 691*
Максимюк Т. (колекціонер) 860, 2428
Малахова К. (артистка) 1077*
Малевич К. С. (худож.) 1338
Маликов Д. Ю. (артист) 2512*
Малинка В. О. (худож.) 871
Малиновський О. І. (архітектор) 447
Малишко А. С. (літератор) 598*
Малишко В. А. (літератор) 332*
Малишко М. (худож.) 3142
Малишко П. (худож.) 3142
Маловський М. М. (худож.) 134
Малюга В. А. (артист) 1036*
Маляр В. М. (артист) 2854*
Мамалига А. (худож. керівник) 2392
Мамыкина Е. А. (артистка) 1036*
Мандельштам И. Е. (літератор) 1714
Манн Т. (літератор) 2435
Маношкин И. (артист) 2689*
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Маношкина С. (артистка) 2689*
Манье К. (літератор) 1732
Манько В. (артистка) 282
Манько П. Г. (артист) 1036*
Манькута В. І. (фот.) 1167
Маринюк В. В. (колекціонер) 1227
Маркова Л. М. (укл.) 2681
Маркс К. (політ. діяч) 1696
Маротта Д. (літератор) 1316
Марущак В. (худож. керівник) 105
Марущенко В. (фот.) 870, 1833
Марциневский А. Л. (артист) 1031*
Марцинкявичюс Ю. М. (літератор) 1074, 1269
Маршак С. Я. (літератор) 2011, 2012
Масс В. З. (літератор) 2773
Мастерофф Д. (літератор) 1690
Матвієнко Н. М. (артистка) 13, 1096, 2484*, 2880*
Матешко О. М. (артистка) 1875*
Махно Н. І. (політ. діяч) 12, 2880*
Мачикин В. (худож. керівник) 507
Маяковский В. В. (літератор) 1714
Медведев В. А. (фот.) 3026
Межелайтис Э. Б. (літератор) 782
Мельник М. (артист) 2097*
Мельник О. (артистка) 2488*
Мельник О. (худож.) 3142
Мельник П. (худож.) 342
Мельниченко С. Г. (артист) 1036*
Мельский Г. Д. (худож. керівник) 1484, 1485, 2774
Метакса Е. Г. (артистка) 1031*
Мешков К. В. (літератор) 593
Мигович В. Н. (фот.) 381
Микита А. И. (композитор) 384
Миколайчук І. В. (артист) 2817*
Миколайчук А. М. (артист) 2864
Миколайчук М. Є. (артистка) 2484
Миколайчук Н. І. (худож.) 2182
Миллер А. (літератор) 1339
Миндель Б. А. див. Міндель Б. О.
Минка О. Ф. (худож.) 3129
Минков М. А. (композитор) 886
Мирний Панас (літератор) 2396
Миронов Г. (худож.) 2959, 2960
Мисик В. О. (літератор) 1491*
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Михайленко Л. (артистка) 185*
Михайлик Ю. М. (літератор) 1491*
Михайлов Б. А. (худож.) 2317, 2956
Михайлов Д. (артист) 1441
Михайлова-Родина Е. Н. (худож.) 2317, 2956
Михайлюк В. (автор-виконавець) 2217*
Мишина В. (артистка) 2196*
Мишнев В. А. (худож. керівник, режисер) 386, 463, 493, 592, 904, 1011, 1042,

1166
Мишнева В. М. (худож. керівник) 1425, 1785, 2052
Мищенко И. Г. (фот.) 1124, 1200
Міловзоров О. П. (худож.) 2498
Міндель Б. О. (Миндель Б. А.) (фот.) 1029, 2327, 2350, 2356, 2985
Міронов А. О. (артист) 693
Міцкевич В. М. (зав. режисер управлінням) 691*
Міщенко В. (худож. керівник) 1656
Многогрішний Д. І. (гетьман) 2980*
Могила П. С. (митрополит) 12, 2880*
Мозалевский И. И. (худож.) 2337
Мозговий Є. П. (артист) 691*
Мозговой Н. П. (композитор, артист) 284*, 323, 574*,1421*, 1422*
Мозолевський Б. М. (літератор) 331*
Мойсеєнко В. О. (Моисеенко) (артист) 2406*, 2776*
Мокренко А. Ю. (артист) 1423
Мокрецька І. (артистка) 2590
Монастирна Г. С. (укл.) 2681
Моор Д. С. (худож.) 10
Морар С. (худож. керівник) 2981
Моргун Ф. Т. (літератор) 1491*
Мордань В. Г. (літератор) 332*
Мороз А. Т. (літератор) 31*
Мороз В. Л. (літератор) 332*
Морозов А. (артист) 806*
Морозов А. В. (спортсмен) 2756*, 2757*
Морозов А. С. (композитор) 2523
Морозов Е. В. (режисер) 2794
Морозов Ю. (авт. виставки) 2807
Москвин С. К. (артист) 1031*
Мотузко М. П. (худож.) 10
Мохнацкий Я. Н. (фот.) 381
Мохор Ю. П. (худож.) 9
Мстислав (патріарх) 12, 2880*
Муравицкий Ю. А. (артист) 1031*
Муравський П. І. (худож. керівник, голов. диригент) 1336
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Мушкетик Ю. М. (літератор) 34*
Мюллик Х. (артист) 2918*
Мякеля Х. (літератор) 91
Назарова Т. Е. (артистка) 1031*
Наливайко С. (козацький ватажок) 2847*
Нарбут Г. І. (худож.) 157
Наумов С. А. (артист) 1036*
Небесний О. (худож. керівник) 1122
Небрат В. (артист) 3051*
Невгад В. А. (артист) 2716
Невидничий Н. (артист) 575*
Негода М. Т. (літератор) 333*
Негреску Е. М. (режисер-постановник) 1036*
Негуляєва С. (артистка) 2570, 2877*
Недайборщ В. В. (худож.) 2211, 2975
Недашківська Р. С. (артистка) 2155*
Недяк В. (фот.) 3212
Неизвестный Э. И. (скульптор) 2585*
Нейман Е. Д. (худож.) 87
Немоляєва А. М. (артистка) 2157*
Непийпиво В. И. (худож.) 179
Неруда П. (літератор) 108
Нестор літописець 16
Нестеров О. (артист, музикант) 2805, 2806
Нестерчук Е. П. (артист) 1036*
Нехода І. І. (літератор) 1491*
Нечепа В. Г. (артист) 814*, 815*,1423, 1457*
Нечепоренко В. М. (артист) 691*
Нечипоренко О. (музикант) 2788
Нечипоренко О. І. (худож.) 342
Нечуй-Левицький І. С. (літератор) 330*, 443, 1020, 1692
Никаноркин А. И. (літератор) 331*
Николаева А. Т. (артистка) 1031*
Николаева К. Н. (артистка) 1031*
Николаи А. (літератор) 1771
Николенко В. (худож. керівник) 2822, 2823
Николюк Н. (режисер) 1669
Никонов Ю. (худож.) 963
Нікітін В. В. (худож.) 394
Нікіфорова Н. (художник-постановник) 2097*
Нірод Ф. Ф. (худож.) 722
Нірод Я. Ф. (Нирод) (худож.) 691*, 1036*
Новикова К. Б. (артистка) 1720*
Новобранець І. Я. (худож.) 1890
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Новогрудский Л. (літератор) 1400
Новоселов А. (артист) 1721, 1979*
Носків О. (артистка) 2631
Носов Н. Н. (літератор) 611
Ноябрев И. Я. (худож. керівник) 271, 758*
О‘Генри (літератор) 2222
Образцов А. А. (літератор) 1197
Овечкін П. (артист) 282
Овруцкий М. (психотерапевт) 2408
Овсянникова Є. І. (худож.) 88
Оглоблін В. М. (режисер-постановник) 691*
Оглоблін Т. В. (артист) 691*
Озеров Н. Н. (спортив. коментатор) 2716
Олби Э. (літератор) 368
Олег (князь) 2980*
Олексенко С. С. (артист) 691*
Олексишин І. (артист) 2097*
Олексієнко С. Л. (артист) 691*
Олійник Б. І. (літератор) 1994, 2342
Олійник С. І. (літератор) 598*
Оліфіренко В. П. (худож.) 2219
Ольга (княгиня) 2980*
Омелько Володимирович (князь) 2980*
Омельчук Н. М. (артистка) 691*
Онищенко Л. В. (артистка) 1031*
Онуров А. А. (артист) 1031*
Орайэн С. (проповідник) 2987
Орлов В. Н. (літератор) 2118, 2328
Орлов О. (худож.) 537
Осадчий А. Ф. (муз. керівник, композитор) 1747
Осипова Н. (літератор) 618
Осіпенко Г. (керівник групи) 2250
Оскома А. В. (артист) 1171*
Островський М. О. (літератор) 768
Отрюха Л. (режисер) 2022*
Оффенбах Ж. (композитор) 393
Охрименко В. И. (худож. керівник, голов. диригент) 918, 1060
Павленко В. Н. (артист) 1036*
Павлинов С. Н. (артист) 1036*
Павличко Д. В. (літератор) 455, 969*, 1423*
Павлов В. В. (літератор) 1244
Павлова И. И. (артистка) 1031*
Павловская О. П. (артистка) 1146*
Павловский П. И. (літератор) 757
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Падруль А. (фот.) 962
Пазенко А. Ф. (артист) 1031*
Паламаренко А. Н. (артист) 2158*, 2589, 3167
Паламаренко О. А. (артист) 691*
Палей С. (артист) 1521
Палийчук Б. Д. (літератор) 332*
Панкевич Ю. (худож.) 342
Панфілов Ю. В. (худож.) 20
Панченко Н. Г. (худож.) 342
Панчук П. Ф. (артист) 691*
Панько Л. Б. (майстер декор.-прикл. мистецтва) 1081, 2421
Панько М. Л. (Н. Л.) (майстер декор.-прикл. мистецтва) 1081, 2421
Паперний Є. В. (Паперный Е. В.) (артист) 1031*, 2311*
Паращак В. (артист) 2365*
Пастернак Б. Л. (літератор) 1714, 2164
Патинир И. (худож.) 2996
Патрик Дж. (літератор) 1385, 2475
Патрик Е. (літератор) 1052
Патюкова С. (артистка) 253
Паустовський К. Г. (Паустовский) (літератор) 782, 2538
Пацунов В. П. (режисер) 1111, 1137
Пащенко В. І. (артист) 857*, 1503*
Пенська Н. (помічник голов. режисер) 2097*
Первеева О. П. (артистка) 1031*
Первенцев В. А. (фот.) 2174
Перебийніс Є. В. (худож. керівник) 2406
Переверзев А. Н. (артист) 1713*, 1714*
Переверзева В. И. (артистка) 1479*, 1715*
Перевозников В. М. (диригент) 1036*
Передерій В. (худож.) 342
Перепелиця М. П. (скульптор) 2211, 2975
Перчевська Н. М. (артистка) 691*
Петлюра С. В. (воєн. і політич. діяч) 12, 16, 2880*, 2980*
Петранюк В. И. (авт., худож. керівник) 2845
Петренко А. (худож. керівник) 273
Петренко Є. (худож.) 438
Петренко Ю. П. (літератор) 332*
Петриненко Т. Г. (артист, композитор, поет) 1275*, 1276*
Петров В. С. (зав. постанов. ч., режисер) 691*, 1162
Петров-Водкин К. С. (худож.) 2997, 3034
Петров-Омельчук П. В. (композитор) 1274
Петрова О. А. (композитор) 384
Петрова О. М. (худож.) 394
Петросян Е. В. (артист) 2716
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Пєтухов О. В. (артист) 691*
Пивоваров В. М. (артист) 809*, 810*
Пикарь Ю. С. (фот.) 381
Пикуль В. С. (літератор) 2051
Пикульский С. (артист) 2580*
Пилипенко В. (режисер) 567, 596, 647, 847, 991, 1397, 1645,

1988
Пилипенко Г. В. (авт.) 2319
Пилип’юк В. В. (фот.) 1458, 2186, 2455, 2684
Пинчук В. (худож. керівник) 2116
Пиранделло Л. (літератор) 1367
Пирс Б. (проповідник) 3057
Писаренко Н. Д. (артистка) 2026*
Піддубний І. М. (спортсмен-борець) 2992
Підсуха О. М. (літератор) 332*
Пірус В. С. (артист) 2590
Піша Л. П. (худож.) 3142
Піший В. А. (худож.) 9
Пламеницький А. О. (худож.) 564
Плетньова Л. (Плетнева) (артистка) 2385, 2424*, 2437
Плешак В. В. (композитор) 2832
Плоткін Г. Д. (літератор) 332*
Плотников А. (фот.) 1443, 1871
Плотнікова В. М. (артистка) 691*
Погорелова Л. Н. (артистка) 1031*
Поддубная А. Г. (консультант) 2861*
Поддубная В. Ф. (викладач) 2861*
Поддубный В. Ф. (студент) 2861*
Поддубный Ф. И. (проф., ректор) 2861*
Подеревянский А. C. (худож.) 1784
Подольский Г. (худож. керівник) 1121, 1126
Подошек И. А. (артистка) 1031*
Подубинский А. М. (артист) 1031*
Поздняков Ю. (артист) 1758*
Позднякова Н. (артистка) 1758*
Покулітий К. І. (худож.) 1657
Поликарпов С. В. (фот.) 1903
Поліщук В. Л. (літератор) 332*
Половец В. (артист) 351
Полуботок П. (гетьман) 2980*
Поляков В. С. (літератор) 223
Поляницина В. С. (худож.) 811
Помилуйко А. А. (артист) 691*
Понаровская И. В. (артистка) 1682*
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Пономаренко Є. П. (артист) 691*
Пономаренко И. В. (артист) 1004*, 1005*
Пономаренко Н. А. (помічник режисера) 691*
Попов А. А. (О. О.) (худож.) 288
Попов А. Ф. (артист) 101*, 1659*
Попов С. (артист) 1008
Попов Я. (артист) 1721, 1979*
Попова Л. (артистка) 2097*
Попова Н. (артистка) 2097*
Попова Н. (худож.) 963
Попович І. Д. (артист) 109*, 221*
Попович И. (артист цирку) 1361
Попович Н. (артистка) 1361
Поспешилова В. (літератор) 612
Постель А. Б. (худож.) 2238
Постних Л. Г. (худож.) 17
Потієвський В. А. (худож.) 260
Предаевич В. Л. (артистка) 1031*
Престлі Е. (Elvis) (артист) 2135*
Пригода Л. Г. (худож.) 2977
Приймак Павло (артист) 2683
Приймак Петро (артист) 2683
Примаченко М. А. (худож.) 374*
Примачук Я. (режисер-постановник) 2267
Присяженко В. (помічник режисера) 2097*
Пришедько Г. (худож.) 922
Прокопов Є. Й. (скульптор) 2630
Прокоф’єв С. (артист цирку) 3202*
Прокоф’єв С. С. (композитор) 3149
Прокофьева С. Л. (літератор) 523
Проталин Л. (літератор) 3126
Протас В. Н. (худож.) 588
Протасов О. В. (футболіст) 742
Процько П. Н. (диригент) 257
Пружанский Р. Я. (артист) 1036*
Пруткін Є. Д. (артист) 882
Прутков Козьма (літератор) 13
Псяревський В. Б. (режисер, сценограф) 1385
Пуарэ Ж. (літератор) 1965
Пугачова А. Б. (Пугачева) (артистка) 693, 695*, 785*
Пупон А. (артист) 300*
Пустовий О. (худож.) 342
Пустовійт Г. Г. (скульптор) 2976
Пустовійт С. Г. (худож.) 2976
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Пушкаренко А. П. (худож. керівник, композитор) 1970
Пушкин В. Н. (психолог) 226
Пушкін О. С. (Пушкин А. С.) (літератор) 621*, 656, 782, 1111, 1714, 1792*,

1972, 2109, 2113*, 2356, 2559*
П‘юзо М. (літератор) 1337
Равель М. (композитор) 3023
Рагожкин К. (фот.) 2442
Радевич Б. Л. (літератор) 333*
Радзинский Э. С. (літератор) 515, 1679, 2471
Радзиховский А. П. (лікар) 893
Радько В. А. (худож.) 2182
Раевский Ю. В. (худож.) 761
Рандоне Б. (літератор) 1316
Рапай Н. П. (скульптор) 1847
Расин Ж. (літератор) 2052
Ратманский Ю. (худож. керівник) 1246
Рахманинов С. В. (композитор) 2823
Рац В. К. (футболіст) 742
Рацер Б. М. (літератор) 1877
Ревакович Р. (худож. керівник) 2041
Редя В. В. (худож. керівник, диригент) 2813
Резниченко М. Л. (артистка) 1031*
Рени Г. (худож.) 2996
Репик И. (фот.) 2549
Репин И. Е. див. Рєпін І. Ю.
Рерих Н. К. (худож.) 3116
Реус В. М. (артист) 882*
Реус Н. П. (артистка) 1049*
Решетников А. Г. (артист) 1031*
Решетнюк Р. І. (артистка) 1201*
Рєпін І. Ю. (Репин И. Е.) (худож.) 2509, 2996
Рибчинський Ю. Є. (літератор) 2170
Рильський М. Т. (літератор) 1216, 2439*
Рогальская М. С. (ветеран побут. обслуговування) 1200*
Роговцева А. Н. (артистка) 1031*
Рогожин М. В. (літератор) 263
Рогоза Ю. М. (літератор) 1670
Родіонов С. В. (літератор) 639
Рожков В. Ф. (артист) 1036*
Рожков Ю. Ф. (артист) 2866*
Рожкова Н. В. (артистка) 155*, 1833*
Розенбаум А. Я. (артист) 2863
Розстальний В. Г. (артист) 691*
Розумовська Л. М. (літератор) 1094
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Розумовський К. Г. (гетьман) 2980*
Рой С. Д. (худож.) 342
Ролик А. Н. (артистка) 1031*
Роман Мстиславич (князь) 2980*
Романенко М. (артист) 2365*
Романец Н. (артистка) 2482
Рослов Л. (худож. керівник) 2947
Ростислав Мстиславич (князь) 2980*
Ростовцев В. (худож.) 1455
Ротару А. М. (Rotaru A.) (артистка) 302*, 2951*
Ротару Е. М. (артист) 513*, 514*, 1088*, 1089*
Ротару Л. М. (артистка) 513*, 514*, 1088*, 1089*
Ротару С. М. (артистка) 641*, 643*, 658*, 668*, 693, 1255*,

1256*, 1257*, 2188*
Рощін М. М. (М. Рощин) (літератор) 890, 1162, 1224
Роях В. (інструктор йоги) 1334*
Рубашкин А. М. (артист) 783*
Рубашов Ю. М. (худож.) 394
Рубцов Н. М. (літератор) 1714
Рубчинский С. Г. (худож. керівник) 1705, 2361, 2362
Руденко Т. Н. (артистка) 1036*
Рудковская М. (артистка) 1095*
Рудник З. И. (артистка) 97*, 1904
Русин А. В. (худож.) 301
Русинов Е. И. (композитор) 980
Руснак Л. О. (артистка) 691*
Руснак Р. Т. (артистка) 2873
Ручко В. П. (худож.) 14
Рушева Н. (худож.) 1561*
Рушковский Н. Н. (артист) 1031*
Рыбак М. (артист) 1106, 1107*
Рыбий В. (балетмейстер) 1041
Рыбников А. Л. (композитор) 2125
Рыбчинский Ю. Е. (літератор) 1645, 2846
Рюрик (князь) 16, 2980*
Рясний О. (худож.) 342
Савельєв В. О. (кінорежисер) 1819*
Савельєва Н. (худож. керівник) 2462
Савенко А. В. (режисер) 2341
Савка Г. М. (артистка) 52, 385*, 903*, 2092*
Савка С. С. (артист) 52, 385*, 903*, 2092*
Савченко М. (літератор) 1786
Савчук В. А. (помічник режисера) 691*
Савчук Є. Г. (худож. керівник) 1609, 1610, 2282, 2797
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Сагалов З. В. (літератор) 1984, 2222, 2827
Садов’як В. (артист) 2200*
Саєнко О. (худож.) 2496
Саксон Грамматик (датський літописець) 386, 904
Салтовська В. А. (артистка) 691*
Сальников В. А. (колекціонер) 1227
Самеляк Ю. П. (фот.) 1220
Самойленко В. (фот.) 537
Самойлов Е. (худож.) 342
Самойлов М. С. (композитор) 682
Самойлович І. С. (гетьман) 2980*
Сандулеса Л. В. (артистка) 1763
Саник Ю. (худож.) 342
Сапеляк С. (авт. тексту) 2736
Саричев Ю. П. (артист) 691*
Сатыр С. Б. (директор театру) 1036*
Сафонов В. Н. (артист) 346*, 347*, 868*
Сведомский П. А. (худож.) 2410
Сверстюк Є. О. (гром. діяч, літератор) 12, 2880*
Свєчников Д. Д. (худож.) 342
Свиридюк Є. П. (артист) 691*
Світюк І. (артистка) 2097*
Світюк В. (артист) 2097*
Святослав Завойовник (князь) 2980*
Святченко С. Е. (худож.) 537
Северин Ю. В. (худож.) 766
Севернюк Т. А. (літератор) 333*
Сегаль А. Н. (голов. балетмейстер) 1036*
Седачов В. А. (фот.) 1712
Семененко В. (артист) 2097*
Семененко Г. Ф. (артистка) 691*
Семенов С. М. (артист) 691*
Семенов Ю. С. (літератор) 1050
Семенова-Найпак А. М. (тренер) 2675
Семенцов В. В. (режисер) 282, 796, 1169
Семик В. (худож. керівник) 1831
Семирадский Г. И. (худож.) 2410
Семків І. (артист) 2655
Сенатович О. П. (літератор) 1491*
Серганюк Ю. М. (артист) 357*
Сергєєв Г. О. (худож.) 852
Сердюк Ю. О. (літератор) 332*
Серебряков В. (худож. керівник) 1721, 1979*
Серебрякова З. Е. (худож.) 2997, 3034
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Серобаба Н. В. (худож.) 1135
Серпков В. (літератор) 2847
Сєрікова І. (колекціонер) 2957
Сєров С. І. (арт-критик) 13
Сибенлист Д. (студент) 3022
Сивач В. Н. (артист) 1031*
Сидоров М. (артист, імпресаріо) 1433
Сидоров Ю. А. (літератор) 1228
Сизикова Е. Л. (худож.) 1644
Симоненко В. А. (літератор) 10, 12, 2187*, 2772*, 2880*
Синькевич Ю. Л. (худож.) 1402
Сиротенко Я. С. (артист) 691*
Ситник А. (режисер) 2097*
Сіденко А. І. (худож.) 394
Сільваші Т. Й. (худож.) 2630
Сінакевич В. С. (Синакевич) (літератор) 999, 2328
Січинський Д. В. (композитор) 2865*
Скибицький М. М. (архітектор) 447
Скирда Л. М. (літератор) 333*
Скицюк І. С. (И. С.) (худож.) 3054, 3148
Скицюк Е. И. (худож.) 3054
Скляр В. А. (артистка) 2803, 2804
Скляренко С. Д. (літератор) 853*
Скляров А. (артист) 1931
Скобель Л. (артистка) 2097*
Сковорода Г. С. (літератор) 2584
Сколоздра І. М. (худож.) 851
Скопенко В. В. (худож.) 3030
Скопенко В. Ф. (Герой Радянського Союзу) 63, 704, 1295, 2628
Скорец Э. (проповідник) 2991*
Скорик Л. П. (архітектор, політ. і гром. діяч) 12, 2880*
Скорина Ф. Л. (першодрукар) 2663
Скоропадський І. І. (гетьман) 2980*
Скоропадський П. П. (гетьман) 2980*
Скринник В. В. (худож.) 2963
Славская И. (артистка) 1680*
Славутін Є. Й. (режисер, літератор) 2313
Слепакова Н. М. (літератор) 1450
Сливоцький М. Ю. (артист) 357*, 541*
Сліпенко Г. І. (артистка) 691*
Сліпий І. (патріарх) 12, 2880*
Сліпченко М. С. (худож.) 2422
Слободський Ю. (худож. керівник) 2160
Слободян І. (артист) 2200*



367

Слуцька Є. В. (артистка) 691*
Смєхов В. Б. (Смехов) (артист, режисер) 290, 693
Сметанин А. (худож. керівник) 297, 792, 793, 794
Смит Д. (студент) 3022
Смолінська Р. (худож. керівник) 3178
Смолярова А. З. (артистка) 1031*
Смородіна Л. Г. (артистка) 691*
Сокол О. (худож. керівник) 1822
Соколик В. М. (артистка) 1036*
Соколов В. (худож.) 588
Солженицин А. И. (літератор) 2499
Солнцев Е. Г. (режисер, літератор) 2128
Соловьяненко А. Б. (артист) 4*, 786*
Сологуб В. О. (літератор) 174
Соломин В. (худож. керівник) 2654
Сон В. (психолог) 2777
Сосюра В. М. (літератор) 598*
Сотникова В. М. (артистка) 1478*
Спадавеккиа А. Э. (композитор) 1671
Ставицкий А. З. (літератор) 2019
Ставицький Б. П. (артист) 691*
Стайко Ю. (музикант) 3086*
Станилов В. (літератор) 2140
Станкевич С. І. (артист) 691*
Станкович Є. Ф. (композитор) 3053
Стариков И. В. (артист) 1031*
Старицька-Черняхівська Л. М. (літератор) 2792
Старицький М. П. (Старицкий) (літератор) 987, 1365, 2321, 2838, 2858, 3035
Старосельська Т. М. (худож.) 1286
Стасів Я. (артистка) 2631
Стаценко Б. (артист) 1441
Стельмах Я. М. (літератор) 1194
Степанков К. П. (артист) 150
Стернюк В. (митрополит) 12, 2880*
Стеценко К. І. (композитор) 468
Стецько Д. Г. (худож.) 1627*
Стецько Я. С. (політ., воєн. діяч) 12, 2880*
Стецюн Н. Г. (худож. керівник) 1568, 1569
Стильмашенко Л. (артистка) 1757*
Стойков В. (артист) 2398*
Стойкова Л. (артистка) 2398*
Столярский Ю. И. (режисер) 1866
Стороженко М. А. (худож.) 3142
Стравинський І. Ф. (композитор) 2966
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Стратілат М. І. (худож.) 1079
Строгіна А. (артистка) 2097*
Струпуліс Я. (худож.) 977
Ступка Б. С. (артист) 691*, 2001*, 2895*
Стус В. С. (літератор, гром. діяч) 12, 2880*
Сумская О. В. (артистка) 1031*
Сумська Н. В. (артистка) 691*
Супрун П. С. (кобзар) 2600*, 2765*
Суржа О. В. (артистка) 1031*
Суржина Н. А. (артистка) 2385, 2424*, 2437
Сухарский В. (худож.) 588
Сухолит А. (худож.) 2318
Табаков О. П. (літератор, режисер) 1436
Табачник Я. П. (артист) 2133*
Таверовський І. (худож.) 2958
Талалаевский И. Е. (режисер) 1575
Талах В. (зав. муз. ч.) 2097*
Талах Л. (артистка) 2097*
Талашко В. Д. (артист) 1655*
Тарабаринов Л. С. (артист) 3118*, 3166*
Таран А. В. (літератор) 1491*
Таранова В. Л. (артистка) 1903*
Тарапунька (артист) 755, 1394, 2855*
Тарасенко О. К. (худож.) 342
Таратута Б. (худож. керівник) 2373
Тараховская Е. Я. (літератор) 1901
Тартаковський І. Й. (худож.) 1016
Татаринов В. (артист) 2097*
Татаринова Л. (артистка) 2097*
Татарченко Г. П. (композитор) 2170
Твердый М. (артист) 2427
Терентьєв О. К. (худож.) 9
Теслер О. (А.) (худож. керівник) 994, 998
Тесля В. Г. (артистка) 691*
Тетерин В. М. (худож. керівник, артист) 1426
Тетеря П. (гетьман) 2980*
Тєплова Р. М. (артистка) 691*
Тимошенко А. П. (артист) 691*
Тимошко Т. М. (артистка) 1036*
Тимченко В. В. (літератор) 754
Тимченко М. К. (худож.) 3054, 3147
Тираспольский И. (авт. спектаклю-композиції) 1098
Титов Л. В. (артист) 1031*
Тихий І. (артист) 2655
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Тихий Н. М. (літератор) 1491*
Тихоненко В. М. (нар. цілитель) 3045*
Тичина П. Г. (літератор) 598*, 1201, 1491*, 2428
Ткач М. М. (літератор) 2485
Ткачев В. М. (зав. постановоч. ч.) 1036*
Ткаченко В. Д. (літератор) 1491*
Ткаченко Ю. Г. (фот.) 1189, 1270, 1282, 1585, 1590, 1749,

2006
Ткаченко Ю. С. (артистка) 691*
Тобілевич І. К. (літератор) 3165
Товстуха П. (артист, музикант) 2805, 2806
Тогобочний І. А. (літератор) 1638
Токарєв А. А. (худож.) 394
Толочинський Л. (артист) 2395
Толстой А. Н. (літератор) 1093
Толубинский В. (лікар) 2228*
Тома Р. (літератор) 1767, 1780
Тома Л. В. (літератор) 2176*
Томас Б. (літератор) 223
Томчук Т. (артистка) 1907*
Третяк Б. (артист) 2655
Третяк Д. (музикант) 3086*
Тришин В. Н. (артист) 856*
Трістан Ф. (літератор) 2876*
Тростянський Є. К. (Тростянский Е. К.) (худож. керівник)295, 296
Трофимчук А. П. (артист) 1036*
Троцюк В. С. (артист) 691*
Тулуб З. П. (літератор) 15, 2208*
Турелик Г. З. (літератор) 1491*
Тутельман Б. Н. (худож.) 2028
Туфтіна Г. (артистка) 2454*
Уільямс Т. (літератор) 2862
Украинцев С. (психотерапевт) 226
Українка Л. (Украинка) (літератор) 1289*, 1479, 1764, 1876, 2197,

2397, 2483*, 2835*, 2912*, 3090*
Ульянов В. див. Ленін В. І.
Урбан Д. (літератор) 1535
Усач Г. Д. (літератор) 2316
Успенский Э. Н. (літератор) 91
Устинов Л. Е. (літератор) 1436
Утесов Л. О. (артист) 2297, 2442*
Фальк Р. Р. (худож.) 2997, 3034
Фастов А. (артист) 1572*
Фащук В. П. (літератор, просвітянський діяч) 167
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Федорів Р. М. (літератор) 1226*
Федоренко О. (фот.) 3081
Федоренков Н. (худож. керівник) 1327, 2062, 2063, 2914, 2915
Федоров І. (першодрукар) 16
Федорович С. Ю. (худож. керівник) 2849, 2850, 2851
Федько В. (худож.) 3142
Фельцман О. Б. (композитор) 677
Фесик В. (артист) 251
Филатов Л. А. (літератор) 1923
Филимонов С. И (артист) 1031*
Филипенко В. В. (худож.) 26
Филипенко-Шапиро Л. (худож. керівник) 2359, 2703
Фитилек (клоун) 2086, 2692
Філіппо Едуардо де (літератор) 3197
Фіщенко О. Ф. (худож.) 585
Флоре М. (артистка) 3184
Фоменко В. (артист) 2123
Франко І. Я. (И. Я., Franko I.) (літератор) 12, 566*, 782, 984, 2880*, 3225
Фрейдин А. Б. (худож.) 2
Фриш Е. И. (худож. керівник) 2384
Фрідберг І. І. (літератор) 796
Фуштей И. Н. (фот.) 381
Хазанов Г. В. (артист) 693, 2716
Хайбулаєв С. (худож.) 2917
Хайт А. Й. (А. И.) (літератор) 1607, 1608, 2328
Хайт Л. А. (літератор) 2827
Хаммер А. (меценат) 265
Ханенко М. С. (гетьман) 2980*
Хара І. В. (худож.) 9
Харада К. (худож.) 736
Харитонов Б. С. (літератор) 2348
Харламов А. А. (худож.) 2410
Хартсайкер Т. (артист) 3184
Харченко О. М. (артист) 882*
Харчук Б. М. (літератор) 15, 2206*
Хвильовий М. (літератор) 2875
Химочка В. І. (худож.) 3142
Хитров І. М. (фот.) 1606, 1693, 1694, 1695, 1991, 2704,
Хмара В. (фот.) 3217
Хмара С. І. (політ. діяч) 12, 2880*
Хмельницький Б. М. (гетьман) 2980*
Хмельницький Ю. Б. (гетьман) 2980*
Ховхун Б. (фот.) 964
Ходченко Л. П. (худож.) 3087
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Хоменко М. (худож. керівник, диригент) 3164
Хорив (князь) 1673, 3064
Хоровский Ю. (худож.) 588
Хоролець Л. І. (артистка) 691*
Хостікоєв А. Г. (артист) 691*, 2875*
Хоткевич Г. М. (літератор) 15, 2207*
Хрипунов А. (артист) 228*
Хрипунова Г. (артистка) 228*
Цареградська І. Ф. (артистка) 691*
Цветаева М. И. (літератор) 1479, 3096*
Цветков В. П. (худож.) 3026
Церетелі З. К. (скульптор) 2872
Цесаренко З. В. (артистка) 691*
Цимбал В. (худож.) 3077
Цимбаліст В. П. (артист) 691*
Цисарук С. (артистка) 2097*
Цислюкевич И. В. (композитор) 384
Цюра Н. Р. (худож.) 382
Чайковський П. І. (Чайковский П. И.) (композитор) 304, 1154, 1681, 2123, 2160, 2823
Чакир П. П. (худож.) 2520
Чантурия М. В. (помічник режисера) 1036*
Чащина Л. А. (артистка) 1716*
Чеботов П. (музикант) 1975
Чебыкин А. В. (худож.) 104
Чегодар В. Д. (худож.) 816
Чекаленко Г. (артист) 2123
Чекан Е. В. (артистка, сценарист) 440
Чеканов Ю. (артист) 2127*, 2931*
Чеколь В. (артистка) 2097*
Чемена В. Л. (артистка) 1036*
Чеповецький Ю. П. (Чеповецкий Е.) (літератор) 2129, 3075, 3213
Червинский М. А. (літератор) 2773
Червяков В. (артист) 1008
Чередник О. П. (авт.) 2319
Черенков Ф. Ф. (футболіст) 742
Черкашин Ю. Д. (артист) 2721*
Черная Г. (артистка) 2063*, 2915*
Чернишенко М. (артист) 1787, 1788
Чернищук-Семенова Л. (худож.) 1079
Чернічкін М. (фот.) 1256, 2209, 2372, 2616, 2700
Чернічкіна М. (фот.) 2357
Чернорудский М. (артист) 524*
Черный В. Г. (артист) 1036*
Чернявський М. А. (літератор) 332*
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Чернявський М. О. (артист) 2385, 2437
Черняков В. С. (артист) 1031*
Чесноков П. Г. (композитор) 2823
Чехов А. П. (літератор) 1366, 1419, 1628*, 1674, 1675,

2352, 2827, 3026*
Чеховски Г. (літератор) 1069
Чечик А. З. (худож.-постановник) 691*
Чибар В. В. (артист) 2781*
Чибисов П. (лікар) 2592*
Чирко В. (фот.) 2336
Чичибабін Б. О. (літератор) 1491*
Чівадзе А. Г. (футболіст) 742
Чоловський П. М. (худож. керівник) 357*
Чорна С. В. (худож.) 2106
Чорновіл В. М. (політ. діяч, журналіст) 13, 2880*
Чуковский К. И. (літератор) 1805
Чуприна Н. І. (худож. керівник) 2761
Шабаліна І. (худож. керівник) 1746
Шаварський О. М. (артист) 691*
Шакуров С. К. (артист) 1967*
Шамо В. (музикант) 2329*
Шанаев Д. Ф. (літератор) 3157
Шапко Л. О. (артистка) 1975
Шарапенко В. А. (худож.) 855
Шаролапова Н. В. (артистка) 1031*
Шатунов Ю. В. (артист) 2512*
Шах Є. М. (артист) 691*
Шахбазян С. В. (режисер, літератор) 667, 1254
Шац Б. З. (худож.) 310
Швальбе-Матвєєва Е. (худож.) 977
Шварц Е. Л. (літератор) 976, 1672, 2896
Швець В. С. (літератор) 332*
Швидлер М. З. (артистка) 1031*
Шевченко А. Г. (фот.) 3240
Шевченко В. (артистка) 2097*
Шевченко В. І. (артист) 2155*
Шевченко М. О. (артистка) 2631
Шевченко Т. Г. (літератор, худож.) 10, 11, 12, 14, 24, 562, 718*,

782, 852*, 959*, 1090, 1270*,
1273*, 1299, 1447, 1501*, 1504,
1538*, 1546, 1573, 1595, 1596,
1606, 1611, 1615, 1631, 1684,
1687*, 1693*, 1694, 1695*, 1714,
1765*, 1786, 1800, 1801, 1859,
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1941, 1942*, 1984, 1991*, 1992,
1993, 2016, 2029*, 2049*, 2099*,
2109, 2453, 2816, 2857*, 2880*,
2884, 2887*, 2888*

Шевченко Т. Л. (артистка) 1036*
Шевчук В. О. (літератор) 1480
Шейко-Медведева Н. С. (літератор) 1864
Шекспір У. (Шекспир В., Шекспир У.) (літератор) 53, 163, 304, 647, 1138, 1386, 1951,

2764, 2787
Шелест М. М. (худож.) 529
Шелков Б. Ф. (колекціонер) 1227
Шептекіта В. І. (артист) 2155*
Шептицький А. (релігійний діяч) 12, 2511, 2880*
Шерешнев М. Н. (колекціонер) 1229
Шестак Н. П. (артистка) 1761*
Шестакова Н. И. (артистка) 1848*, 1849*
Шетерляк В. (артист) 2590
Шетерляк Т. (артистка) 2590
Шеховцов А. А. (худож.) 2149
Ширвіндт О. О. (артист) 693
Ширина Л. С. (артистка) 1200
Шифрин А. (артист) 1424
Шкарупа В. В. (худож.) 15
Шклярук О. (дослідник) 8
Шифрин Е. З. (артист) 1724*, 2716
Шкребтієнко О. В. (артист) 691*
Шлапоберский Л. И. (фот.) 2066*
Шматов К. (фот.) 453, 2151
Шмит Ф. И (Шміт Ф. І.) (історик мистецтва) 15, 723*
Шолом-Алейхем (літератор) 622, 1912, 2119, 2895
Шостакович Д. Д. (композитор) 849, 1245
Шостя В. К. (худож.) 9, 11, 12, 260
Шоу Б. (літератор) 1112
Шпаков А. (худож. керівник) 1619
Шпанько В. Т. (худож.) 20
Шпильман Г. (артист) 1434*
Шпортько В. М. (артист) 995
Шпудейко В. В. (артист) 1542*
Шри Чинмой (філософ, літератор, композитор) 2967*
Штанко О. В. (худож.) 9, 15
Штепсель див. Березин Е. И.
Штраль Р. (літератор) 2553
Штраус И. (композитор) 511, 579, 1087, 1854
Шукшин В. М. (Szukszyn W.) (літератор) 1714, 2141
Шулаков В. А. (режисер) 1036*
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Шулевський О. К. (фот.) 1068, 1712, 2263
Шульжик В. В. (літератор) 2831
Шуляр О. Д. (артист) 357*
Шурик (клоун) 2086, 2692
Шуринова М. К. (літератор) 2436
Шутько Я. І. (літератор) 331*
Шухевич Р. Й. (політ. і воєн. діяч) 12, 2880*
Щедрин Р. К. (композитор) 111, 1053
Щек (князь) 1673, 3064
Щербак С. Д. (інспектор хору) 691*
Щербак Ю. М. (літератор) 679
Щербаков С. И. (худож.) 2568
Щербатых С. И. (артист) 1725
Щуров Г. Л. (літератор) 333*
Эдлис Ю. Ф. (літератор) 1007
Эйленкриг М. Г. (фот.) 2526
Экстер А. А. (худож.) 287
Экхольм Я. У. (літератор) 3094
Эльтон А. (літератор) 2856
Эрдман Н. Р. (літератор) 1776
Юра Г. П. (літератор) 1401*
Юрій (король) 2980*
Юрьев О. А. (літератор) 1733
Юхновський І. Р. (академік, гром. діяч) 12, 2880*
Юшкевич Ю. (худож. керівник) 315
Яблонська Г. Г. (артистка) 691*
Яблонська Т. Н. (худож.) 697, 3214
Яворницький Д. І. (історик) 15, 2202*
Яворский Э. Н. (літератор, музикознавець) 1015
Якименко Р. (фот.) 2798
Якимова Н. (артистка) 1172*
Яковлев В. М. (композитор) 336
Яковлєв В. (худож. керівник) 2769
Якутович С. Г. (худож.) 2630
Якушева Л. (худож. керівник) 1123
Якушенко И. В. (композитор) 3037
Яланський В. Г. (худож.) 9, 10
Янковський О. І. (артист) 1145*
Янсон Т. (літератор) 2328
Янчик О. (артист) 282
Яремчук Л. Г. (артистка) 1031*
Ярмольник Л. І. (артист) 1871*
Ярополк Мономахович (князь) 2980*
Ярослав Мудрий (князь) 2980*
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Ярослав Осьмомисл (князь) 2980*
Ярцев В. И. (артист, композитор) 875*
Яхін І. І. (худож.) 18
Яценко В. Ф. (худож.) 451
Яценко Т. А. (артистка) 2155*
Bartosch I. (худож. керівник) 2134
Beresykov І. (худож.) 2752
Berky (клоун) 2197
Bestchastneu А. (артист) 3217*
Blazhkov I. див. Блажков I.
Bojko P. (худож. керівник) 2726
Bysow W. (фот.) 2145
Elvis див. Престлі Е.
Franko I. див. Франко І. Я.
Galin A. див. Галин А. М.
Ibragimov R. (артист) 2744*
Kheyfets-Poliakovsky L. (худож. керівник) 2934
Klichko V. V. (спортсмен) 3233*
Kramer K. (артистка) 2197
Krotschenko T. (худож. керівник) 2134
Kuprina V. І. (артистка) 2941*
Lee B. (спортсмен) 3220*
Lembersky A. (худож.) 2751
Lerner I. див. Лернер И.
Manolov V. (артист) 2502*
Markovsky I. (худож.) 2751
Mischenko А. (музикант) 3221*
Ogloblin W. (фот.) 2145
Pons J. (худож.) 2935
Popov M. І. (худож.) 2736
Raikhin I. (худож.) 2751
Rotaru A. див. Ротару А. М.
Schwarzenegger A. (артист) 3219*
Shkolnik S. (худож.) 2751
Smith S. (америк. школярка) 772
Snedkov I. (музикант) 3221*
Szukszyn W. див. Шукшин В. М.
Treskin E. (артист) 2142*
Van Damme J.-C. див. Ван Дамм Ж.-К.
Vinokurov A. див. Винокуров А. М.
Zhukov G. див. Жуков Г. В.
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ПОКАЖЧИК ІМЕН ХУДОЖНИКІВ ПЛАКАТА

У покажчику за алфавітом подано прізвища художників-авторів плакатів з
посиланням на номер відповідної позиції у каталозі.

Курсивом у круглих дужках подаються різночитання прізвищ та імен художників,
які містяться у каталозі, перехресні посилання подано з позначкою див.

Абдулаєва Натела Абакарівна (Абдулаева)
(26.10.1943) 1154
Абрамова Ольга Миколаївна
(04.05.1944–16.08.2002) 90
Авраменко А. В. 1534
Адамкевич Катерина Вікторівна (Е. В.)
(10.11.1954) 1698, 2103
Акопянц Михайло Леонтійович
(1922) 158, 205
Алейникова И. 2949
Алексєєв О. В. 932
Александрович Андрій Ігорович
(07.07.1958) 655, 983, 1069, 1239, 1638, 1972,

2787
Амоскіна Світлана Анатоліївна (Амоскина)
(07.02.1955) 437
Андреев И. 2889
Андьонов Володимир Дмитрович
([05.01.1949–2006]) 1873, 1960
Антонюк В. К. 1787, 1788
Антохін Едвард Сергійович
(22.06.1938) 511
Арутюнян Ашот Михайлович
(01.06.1956) 213, 259, 967, 1259
Арутюнянц Анатолій Саркісович
(21.01.1921–06.01.1999) 142, 143, 146, 1117, 1118, 1811
Асриев Борис 513, 514, 641, 1088, 1089, 1678,

1763
Асриева Полина 1763
Афанасьев М. 763, 1678
Афонін Віктор Андрійович (Афонин)
(09.07.1946) 293, 338, 751, 1020, 1094, 1244,

1499, 1793, 2187, 2250, 2412, 2413,
2414, 2464, 2772, 3178

Баглій В. 2053
Байдак С. Л. 1196
Балашов А. С. 1735
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Балашов Ю. 731, 1761
Бало Н. С. 2276
Басс Олександр Леонідович (А. Л.)
(23.10.1948) 49, 64, 66, 68, 1851
Бахін Віталій Федорович
(17.06.1934) 45, 89, 591, 743, 1446
Белов Е. П. 2410, 2426
Белоконь И. А. 319, 456
Белоус 1664, 1679, 1980, 1996
Белый О. В. див. Бєлий Олег Васильович
Бережной В. Н. 1114
Березницький О. А. (Березницкий) 319, 456, 470, 615, 616, 858, 981,

1024, 1067, 1129, 1142, 1143, 1174,
1175, 1292, 1395, 1530

Берман З. Г. 102, 1323, 1324
Бернат Леонід Анатолійович
(08.02.1962) 1541
Бєлий Олег Васильович (Белый, Білий)
(16.10.1948) 664, 665, 666, 1347, 2090, 2309,

2784, 2835, 2843, 2844, 2978, 3103,
3104, 3130, 3134, 3186

Бирчанский Ф. Э. див. Бірчанський Фелікс Емануїлович
Бистряков Віктор Петрович (Быстряков)
(07.01.1943) 173, 310, 339, 522, 633, 888, 1045,

1290, 1348, 1453, 1696, 2050
Білий О. В. див. Бєлий Олег Васильович
Білошицький М. З. 2334
Бірчанський Фелікс Емануїлович (Бирчанский Ф. Э.)
(31.01.1948) 2296, 2508, 2634
Бірюкович Валентина Дмитрівна (Бирюкович)
(29.01.1946 – 13.12.2017) 2880
Блінов Олексій Михайлович (Блинов А.)
(10.03.1931–23.10.2000) 538, 2102, 2710
Блінов Юрій Іванович (Блинов Ю. И.)
(13.09.1948) 36
Бляхер Олександр Петрович (А. П.)
(1950) 719, 1452, 1481, 1635, 1672, 1854,

2098, 2125, 2435
Богатирьова Олена Анатоліївна (Богатырева Е.)
(12.02.1963) 2119
Божко В. И. 420
Бондар Анатолій Олексійович (Бондарь А. А.)
(30.10.1945) 124, 165, 657, 681, 1899
Бондаренко И. 962
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Бондарь 285, 393, 677
Бондарь Ю. 1231
Бориско М. 2875, 2895
Борисова Ірина Анатоліївна
(30.11.1952) 2896
Борисовский С. 875
Босенко Василь Васильович
(18.03.1945) 35, 219, 466, 491, 620, 710, 1307,

2147, 2278, 2517, 2702, 2746, 2870,
3175, 3241

Босий О. І. 1216
Братолюбова І. А. 1108
Брезицкий В. А. 160
Брескін Олександр Федорович (Брескин А.)
(05.05.1947) 57, 73, 408, 409, 410, 412, 413,

414, 416, 733, 930, 1412, 1600,
2248

Бродський Борис Йосипович
(27.08.1926) 906
Бродський Давид Соломонович (Бродский)
(29.03.1953) 526, 949, 950
Бродський Давид Шикович (Бродский)
(01.03.1950) 311, 699, 927, 941, 942, 944, 947,

948, 1002, 1215, 1287, 1369, 1516,
1517, 1518, 1605, 1630

Будник Андрій Вікторович
(29.09.1964) 1782
Буравлев Л. А. 1493
Бурлін Олександр Олександрович
(21.05.1948 – 22.11.2015) 1245
Буров С. 1170, 1522, 1523, 1570, 1623, 1659,

2482
Бусленко Юрій Михайлович
(31.05.1951) 636
Буткевич Л. М. 346, 347, 868
Бухальцев И. 1202
Вайсберг М. 2136, 2560
Вайсберг Матвій Семенович
(28.12.1958) 482, 2855
Вакуленко Юрій Євгенович (Ю. Е.)
(19.11.1957) 1284, 1304, 1407
Валсамакі Віталій Дмитрович (Валсамаки)
(27.09.1948) 640, 1736
Вартанов Едуард (Э.) 1566
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Василенко Анатолій Петрович
(07.11.1938) 142, 143, 145, 146, 1117, 1118,

1809, 1810, 1811, 2448
Василенко В. 2765, 2805, 2806, 2873, 3135
Василенко В. С. 1892
Васильєв Володимир Петрович
(08.01.1948) 2205
Васильченко 272
Васянович В’ячеслав Іванович
(21.07.1938) 159, 224, 619, 2620
Ваховский М. Б. 10
Вдовина М. 214, 258
Вдовін Євген Миколайович (Вдовин Е.) 14, 214, 258, 1145
Векленко Олег Анатолійович
(17.08.1950) 1637, 1846, 2330
Векслер Віталій Абрамович
(19.09.1940) 2238
Величко Олександр Георгійович (А. Г.)
(1959) 756
Венедиктов В. Н. 184, 246
Вербицкий В. И. 3204
Вербук Сергій Романович
(08.02.1949) 2944
Вересюк В. П. 191, 726, 1075, 1587, 1603, 1911,

3122
Вереша Анатолій Павлович
(24.11.1949 – 29.09.1999) 423, 582, 1001, 1185, 1262, 1417,

1529, 1560, 1612, 2472, 2490, 2546
Верницкий О. 520, 1092
Вештак Володимир Іванович
(23.10.1954) 1010, 1040, 1073, 1149, 1406, 1525,

1574, 1753, 2754, 2816
Вештак-Остроменська Ірина Володимирівна
(Остроменская И. В.) (10.09.1956 ) 1350, 1841, 2868
Видякин Г. А. див Відякін Григорій Анатолійович
Вилкун Микола Митрофанович (Вылкун Н.)
(25.05.1938) 1933
Виноградов В. Н. 180
Виноградова З. А. 1250, 1251
Витенко Я. И. 381
Вишневський Андрій Романович
(13.07.1963 – [12].12.2012) 1555, 2766
Відякін Григорій Анатолійович (Видякин)
(06.06.1957) 1579



380

Віньковський В‘ячеслав Іванович
(26.05.1950) 71
Вітер Валерій Сергійович
(23.06.1947) 584, 877, 905, 999, 1197, 1367,

1547, 1990, 2042, 2842, 2869, 3123
Власъ 2237
Воєвода Юрій Петрович
(22.06.1944) 20, 136, 188, 189, 190, 229, 235,

236, 553
Войцешко Л. В. 1296
Ворона Олександр Васильович
(25.05.1925) 183, 1657, 2322
Воронкова Ольга Вікторівна
(1956) 121, 397, 1641
Вылкун Н. див. Вилкун Микола Митрофанович
Гавриленко Володимир Костянтинович
(08.02.1939) 138, 139, 207, 1594
Гаевская М. 1940
Гайдай Олександр Андрійович (А. А.)
(17.02.1948) 1115, 1349, 1504, 1606, 1693, 1694,

1695, 2036, 2157, 2355, 2704
Гайовий В. І. (Гаевой В. И.) 182, 608
Гардашник А. А. 2118
Гаря Валерій Павлович
(04.12.1946) 186, 197
Гаталевич Мирослав Федорович
(26.10.1953) 1141, 1675, 1808, 1997, 2326
Гвоздинська Лариса Панасівна (Гвоздинская Л. А.)
(11.05.1950) 105, 153
Герасименко О. І. (О. И.) 28, 29
Геращенко Володимир Федорович
(24.11.1924 – 30.03.2002) 2814
Гершман 6, 7, 272, 789
Гідора Ганна Володимирівна (Гидора А.)
(09.12.1959) 1924
Гільбо Ігор Абрамович 851
Гладких Інга Олександрівна
(19.01.1966) 1232
Глазунов В. І. (В. И.) 450, 887
Гливенко Володимир Леонтійович
(22.01(03.02.)1903 – 15.10.1990) 142, 143, 144, 145, 146
Глікман Геннадій Наумович (Гликман)
(28.09.1921 – 29.01.1991) 479, 480, 1037, 1702
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Глущук Федір Тимофійович
(19.03.1925 – 12.03.2009) 1447, 2621
Голембовська Лідія Сергіївна
(04.05.1953) 3095
Головко В. 979
Гонтар Анатолій Олексійович
(14.07.1934 – 10.04. 2005) 120, 676
Гончаров Володимир Максимович
(09.02.1940) 170, 171
Горальчук Юрій 734, 752
Горбенко Ігор Степанович (И. С.)
(26.02.1937) 261
Григоращук А. В. 1769
Григор’єв Віктор Михайлович
(11(24).01.1903 – 23.09.1982) 40
Григор’єв Сергій Сергійович
(11.06.1953) 225, 232
Гридковець Володимир Йосипович (Гридковец В. И.) 164, 201, 411
Гринько В. 363, 447
Гричанок Сергій Федорович
(19.06.1963) 572
Гришин Ю. Е. 2033
Грищенко Н. Ф. 2337
Грущенко Сергій Олександрович (С. А.)
(28.02.1935) 131, 243
Гуцу Леонардо Парфенович
(19.04.1959) 149
Давиденко А. П. (Давыденко) 802, 805, 880, 885, 940, 1055, 1065,

1068, 1083, 1168, 1329, 1335, 1444,
1557, 1585, 1590, 1742, 1749, 1885,
1929, 2056, 2117

Давидюк Петро Антонович
(1958) 2335
Давыдов А. 1267, 2019
Дайниченко В. Й. 201, 202, 411
Данилова И. А. 898
Даниловська Л. 1440
Даценко Лідія Іванівна
(24.12.1948) 20, 39, 136, 188, 189, 190, 217,

229, 235, 236, 534, 1308
Дегтярьова Л. Г. (Дегтярева) 779, 913, 916, 975
Демінський В. В.(Деминский) 266, 458, 683, 879, 997
Демченко Анатолій Миколайович (А. Н.)
(06.04.1947) 1799, 2308, 2783, 2796
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Дем’ян Микола Михайлович
(05.04.1953) 951
Дем’яненко Володимир Андрійович
(1960) 1586, 1648, 2479
Дем‘яненко Тетяна Костянтинівна (Демьяненко)
(02.01.1948) 1755, 1958
Денисенко Михайло Іванович (М. И.)
(03(16).12.1917 – 07.12.2000) 391, 419
Денисенко Ю. П. 784, 804
Дерев‘янко Валерій Антонович
(04.03.1955) 2074, 2075
Деркач Ігор Миколайович
(15.03.1939) 24, 167, 2212, 2344
Динник І. І. 331
Дишко Олександр Артемович
(22.11.1953) 2397
Дібров Віктор Іванович
(1949) 736, 2769, 2813, 2940
Добровольський Дмитро Олегович
(11.04.1968) 2764
Долиняк В. О. 2573, 2574
Дорогань Борис Гергійович
(11.08.1938) 239
Дорогань Сергій Іванович
(1959) 1110
Доценко Л. И. 1449
Доценко Ю. И. 1184
Дровников А. 2744
Друганов Олександр Павлович
(02.04.1961) 718
Дрюков Г. С. 275
Дубенюк Наталя Василівна
(02.09.1953) 123, 147, 242, 405, 735, 1322, 1666,

1779, 2071, 2226, 2320, 2333, 2478,
2722, 2943

Дудник Олександр Семенович
(08.08.1937) 82
Дусанская В. В. 1953
Душин Юрій Олексійович (Ю. А.)
(20.06.1955) 1494
Дядик С. 2343
Евменова Н. П. див. Євменова Н. П.
Евстафьев И. 1919
Енхдаваа Дамбийн (Энхдаваа) 768
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Ерин 1621
Ерко В. Э. див. Єрко Владислав Едвардович
Ермаков В. Д. 573
Євич Володимир Романович
(18.04.1937 – 10.12.2013) 1288, 2017
Євменова Н. П. (Евменова) 449, 672
Єжов Дмитро Валентинович
(06.02.1963) 1969
Ємельянова О. В. 1896
Єрко Владислав Едвардович (Ерко В. Э.)
(01.07.1962) 1524, 1718, 1837
Жганич О. П. 2494
Жданов В. 2980, 3136, 3217
Жидков Володимир 2253
Жилко Лариса Миколаївна
(27.03.1954) 454, 2828
Жуков А. Г. 1332, 1492, 1562
Жуков В. 2311
Заварзін Євген Юрійович (Заварзин Е.)
(06.06.1953) 1798
Заволока Л. А. 453, 577, 594, 680, 1163, 1315,

1857, 1858, 1956, 2009, 2014, 2339,
2372, 2561, 2616, 2701, 2747

Зайцев П. 1752
Заславський Веніамін Фішельович (Заславский)
(01.05.1936) 2141
Засульська Алла Василівна
(1954) 1325
Захарченко Дмитро Панасович
(11.11.1930 – 13.10.2003) 1256
Згонник 2255
Здиховський Анатолій Олегович
(01.01.1950 – 28.05.1992) 2759, 2760
Зелінський Валерій Федорович
(05.10.1930 – 17.03.1997) 142, 143, 144, 145, 146, 1117, 1118,

1809, 1810, 2447, 2448
Зуенко А. 2164
Иваницкий И. див. Іваницький В. А.
Игнатьева О. В. 355
Ильина И. див. Ільїна І.
Иноземцева В. А. див. Іноземцева В. А.
Иоффе А. 1371, 1372, 1373, 1374, 1377, 1378,

1379, 1380, 1382, 1639
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Ирискин Н. М. див. Ірискін Микола Михайлович
Іваницький В. А. (Иваницкий) 1317, 1512, 1710, 1765
Ігнатенко І. 2039
Ізмайлов А. О. 1971, 2380
Ільїна І. (Ильина И.) 1445, 1468, 1836, 1935, 1940, 1999,

2163, 2190, 2562
Ільницький Євген Олександрович
(02.03.1948) 1615
Іноземцев В. І. 2465
Іноземцева В. А. (Иноземцева) 1177, 1409
Ірискін Микола Михайлович (Ирискин Н.)
(01.05.1924 – 1998 ) 1671
Іскін Олександр Данилович
(1947–2004) 318
Кабиш Іван Юхимович (Кабыш И. Е.)
(12.03.1926 – 20.09.2007) 195
Кавун Ю. В. 1432
Казанський Анатолій Миколайович (Казанский)
(22.04.1949 – 16.11.1998) 537
Казанцев К. 1389, 1390, 1391, 1392
Калмиков Олександр Федорович
(30.11.1957) 442
Калский В. Н. 1064
Калуцький Вадим Павлович
(31.08.1936) 2558
Камінський Євген Олександрович (Каминский Е. А.) 2946, 3204
Капітан Олексій Олексійович
(06.07.1927) 215
Капуста Микола Миколайович
(31.07.1938) 142, 144
Карвасарний Володимир Іванович (Карвасарный В.  И.)
(08.03.1949) 162, 211
Карнаухова Е. Б. 2104
Карнаухова Ольга Георгіївна
(1950) 267, 2031, 2279
Кательницкий В. 1070, 1195
Кацнельсон Леонід Абрамович 426, 509, 510, 1504, 1606, 1693,

1694, 1695, 1741, 1991, 2006, 2704
Кашин Ю. В. 2623
Киевская М. И. 586
Кириченко Роман Степанович
(25.12.1944) 535, 1477, 1845
Кислякова Галина Тихонівна
(08.10.1931 – 21.04.2011) 175, 262, 1209, 1882, 2165, 2179
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Клименко В. О. 2251
Климко Зеновій Володимирович
(15.05.1951) 264, 364, 1139, 1294, 1430, 2010,

2249, 2622
Кобузан Дмитро Борисович
(27.12.1964) 1400, 2507
Коваленко Надія Олексіївна
(26.12.1950) 249, 1602
Когосов І. Я. 2007
Когосов Й. А. (И. А.) 50, 1002
Когосов Л. А. 477
Когут Василь Миколайович (В. Н.)
(10.08.1950) 2227, 2246, 2433, 2528, 2753
Кожурін В. Д. (Кожурин) 705, 1625, 2483
Козаков В. А. 2426
Козар Володимир Андрійович
(10.04.1954) 3116
Козій Іван Васильович
(1936) 2204
Козлюк О. 3098, 3149
Койдан Людмила Василівна
(10.03.1954) 222, 1909
Колесниченко В. А. 2297
Комлев В. 1640
Кондратюк Олена Євгенівна
(27.03.1958) 1054
Коннищев 99
Коновалова Е. М. 1770
Константинов Леонід Миколайович (Л. Н.)
(15.02.1949) 1926, 2171, 2235, 2529, 2568, 2652,

2954, 2996
Королькова И. 2727
Косенко М. Г. 2808, 2809, 2810
Косінов Василь Митрофанович (Косинов)
(1925) 660
Кособукін Юрій Артемович (Кособукин)
(14.05.1950 – 15.01.2013) 546, 1389, 1390, 1391, 1392
Коспа Олег Михайлович
(24.01.1954) 3203
Костилєв Микола 2980
Костогриз Володимир Миколайович (Костогрыз)
(21.07.1953) 1178, 1375, 1376, 1800, 1821, 2096,

2275
Косупа А. К. 486
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Кот О. М. 406, 1668, 1685, 2174, 2531, 2565
Котляр Віктор Григорович
(1939) 2911
Кохан Олексій Кузьмич (А. К.)
(01.03.1947 ) 227, 1810, 1815, 2447, 2448
Коштелянчук Святослав Леонтійович
(06.06.1955 – 02.09.2013) 862, 863, 870, 1018, 1019, 1071,

1419, 1436, 2314, 2613, 3225, 3226
Кравченко Жаннета Сергіївна
(19.03.1945) 464, 1642
Кравченко Наталія Іванівна
(30.03.1968) 3046
Красноперов 1901
Краснопольский А. 2684
Криворучко Орест Іванович (О. И.)
(09.05.1942) 396, 865, 924, 1326, 1381, 2391
Кривцов В. 2669
Крижанівський Сергій Юрійович (Крыжановский)
(17.02.1962) 1919
Кріль З. В. 2213
Кропотов В. 2475, 2486
Кудін Віктор Петрович (Кудин)
(09.09.1950) 537, 679
Кудряшов Євген Леонідович (Е. Л.)
(23.05.1928) 2093, 2693
Кудряшова Клавдія Андріївна
(08.10.1927) 199, 238, 568, 674, 760, 1448, 2044,

2443, 2538, 2648
Кужелєв Микола Георгійович (Кужелев Н., Кужелев И.)
(20.01.1942) 1007, 1162, 1269, 1780, 1994, 2170,

3197
Кузнецов В. С. 2302, 2663
Кузнецова [А. або ж Л.] 1053
Кузьменко А. А. 1476
Кулай-Кулайчук Олег Степанович
(19.03.1961) 2184
Курак Станіслав Петрович
(30.09.1946) 366
Курій Андрій Сергійович (Курий)
(10.12.1944 – 08.03.2016) 367, 3157
Курочкіна Л. Б. 2493, 2511
Куць Ярослав Йосипович
(01.08.1955) 2650
Кучеренко Микола Іванович (Н. И.)
(1937) 502, 503, 732
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Лазарева Л. 983
Лаптев Г. 3055, 3081
Левадська Емма Романівна (Левадская Э. Р.)
(04.10.1937) 724, 1103
Левицький Леонід Володимирович (Левицкий)
(1940 – 21.04.2011) 370, 762
Ледньов Едуард Дмитрович (Леднев Э. Д.)
(03.02.1955) 365, 427, 606, 747, 899, 928, 1835,

1859, 1915, 1920, 2078, 2116, 2222,
2229, 2714, 2871

Лекалов Рудольф Миколайович (Р. Н.)
(20.10.1933) 37
Лекомцев О. М. див. Лєкомцев Олександр Михайлович
Лемберський Олександр Борисович (Лемберский А.)
(24.02.1926) 2265, 2301
Лендел Василь Андрійович 381
(16.10.1958)
Лесик В. Г. 690, 1538, 1943, 2658
Лесик Т. В. 1582, 2111, 3191
Лесняк В. Г. 2263
Лесняк Володимир Іванович (Лисняк)
(04.03.1949) 719
Лєкомцев Олександр Михайлович (Лекомцев)
(03.08.1958) 1844, 2509
Липавский С. 1974
Лисин Г. В. 1483, 1744
Лисняк В. І. див. Лесняк Володимир Іванович
Лі Артур 1169
Ліскевич Євген Романович
(03.06.1961) 343, 1498, 1651
Лісовий Олексій Андрійович
(06.03.1953) 631
Літинський Л. 2038
Лугін Б. 1115, 1145, 1443, 1871, 1875, 1967,

2013, 2618
Лукомська Оксана Дмитрівна 2334
Лук’яненко С. (Лукьяненко) 2209, 2327, 2357, 2537
Лунев В. Г. 2554
Луньов Євген Анатолійович
(19.07.1961) 2167, 2168, 2324
Лученко 2408
Лушниченко Ю. Г. 1644
Лысенко Е. И. 552, 649, 729
Люлько Н. Б. 353, 390, 889, 912, 994, 998
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Ляпинский В. 111
Лящук Тимофій Андрійович
(24.03.1930 – 13.07.2015) 2310
Мадяр Н. 2156
Мадяр О. 2798
Майданець О. 2978
Макаренко С. 2698
Максимов Б. М. 210, 958
Малик Олексій Володимирович (А. В.)
(20.08.1959) 1451
Малишко Петро Олексійович
(05.07.1941) 2496
Малько В. 1035
Мальцев Володимир Петрович
(09.01.1940) 1923
Манешин М. 763
Марковська Ірина Іванівна (Марковская И.)
(1951) 767, 881, 1164, 2409
Марковський Ігор Віталійович (Марковский И.)
(11. 08.1945) 140, 531, 532, 555, 772, 961, 1207,

1309, 1519, 1660, 1691, 2265, 2301,
2392, 3102, 3112

Марчук Е. 1148
Масик Олександр Володимирович (А. В.)
(23.07.1947) 112
Маслобойщиков Сергій Володимирович
(18.08.1957) 98, 108, 163, 469, 651, 2643, 2821,

2893, 2947, 3011
Маслов Г. 283
Маслов Сергій 603, 849
Матяш Луїс Іванович (Л. И.) 446, 1023, 1190, 1220, 1302, 2181,
(28.07.1937)
Мацюра Віктор Григорович 2201, 2674
Мачинський Олександр Юрійович
(1951) 1192
Машкін С. 3209
Машков Павло Віталійович
(20.03.1969) 3181
Мелехов А. В. 2365
Мелихов А. 850, 1170, 1422, 1522, 1523, 1570,

1572, 1623, 1659, 1761, 1904, 1905,
2115, 2482

Меркотан Вадим Володимирович
(1940) 2555
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Меркотан Г. В. 448
Мизирный А. А. 1027, 1689
Микула А. Н. див. Мікула Олександр Миколайович
Миненко А. Н. див. Міненко Володимир Тимофійович
Миненок С. П. див. Міненок Сергій Петрович
Мириин 2739
Миронов П. 2115
Михайленко С. 1740, 2383
Михайлов А. Б. 244, 614, 1688, 2045, 2132
Михнюк Ярослав Йосипович
(1944) 543, 986
Мишин С. 2690
Мікловда Олександр Іванович
(29.11.1940) 1273
Мікула Олександр Миколайович (Микула А. Н.)
(23.01.1955) 604, 611, 1021, 1435
Міненко Володимир Тимофійович (Миненко)
(02.01.1947 – 16.12.2006) 26, 321, 544, 800, 860, 1227, 1521,

2347
Міненок Сергій Петрович (Миненок)
(23.04.1954) 187, 735, 1527, 1649, 1650, 2131
Міхнушев Олександр Олексійович
(24.10.1955) 450, 2447
Міщенко Лариса Василівна
(22.07.1941) 2948
Мовчан Василь Васильович
(10.06.1941) 148
Моисеенков В. А. 184, 246
Момот Л. 2984
Монастирський Олександр Ілліч
(29.09.1947) 142, 143, 144, 145, 146, 1117, 1118,

1809, 1810, 1811, 2447, 2448
Мороз А. Ф. 196
Морозовський Євген Павлович
(22.11.1932) 1844, 2509
Мосійчук Я. 2995
Москаль М. 2601
Москвітін А. (Москвитин А.) 1442, 2196, 2218, 2223, 2261, 2395,

2405, 2570, 2607, 2609, 2645, 2656,
2720, 2877, 2909, 2910

Моторный А. 1202
Мотузко Микола Прокопович (Мотузка)
(16.05.1945) 110, 589, 1668, 1775, 1790, 2264,

2581
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Мохор Юрій Павлович
(20.03.1922 – 23.03.1997) 439, 445, 539, 661
Муска В. 1809
Мушкаєв Г. Т. 2808, 2809, 2810
Муштенко Євген Іванович
(09.08.1938) 2202, 2515
Нагорна Людмила Леонідівна
(29.04.1958) 1274
Назаренко А. М. 2410, 2426
Наурсков Олександр Олексійович (А. А.)
(10.08.1958) 571
Небилиця Микола Онисимович
(14.04.1945 – листопад 2000) 815
Недосєко Альберт Степанович
(27.12.1931) 1801
Несміянов Ігор Олександрович (Несмиянов И. А.)
(22.11.1949) 873
Нидерер А. А. див. Нідерер Альберт Олександрович
Никифоров В. А. 487, 371, 378, 634, 894, 931, 945,

1003, 1553, 2015, 2619
Никорук О. И. 1563, 1564, 1676, 1677, 2254, 2338
Нідерер Альберт Олександрович (Нидерер А. А.)
(01.01.1923) 2385, 2424, 2437, 2649
Нірод Ярослав Федорович
(31.01.1946) 2841
Нісевич Богдан Михайлович
(03.04.1944) 570, 689, 1072, 1127
Новіков О. Г. 1090
Новіков Юрій Георгійович (Новиков)
(12.10.1944) 488, 548
Олійник М. 1692
Омельницкий В. В. 2665
Орловский А. 2197
Остроменская И. В. див. Вештак-Остроменська Ірина Володимирівна
Павлович Яків Мар‘янович
(15.12.1940) 361
Павлусенко Микола Андрійович
(04.01.1945 – 11.08.1999) 30, 959, 1700, 1942
Павлюченко С. 1032, 1033, 1034
Панич О. 1720
Панкевич Є. Я. 176
Панфілов Юрій Валеріанович
(1960) 1555, 2766
Папирный А. М. 83, 84, 85
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Парфилов А. 1542, 2343
Пасічник Павло Єгорович 1385, 1670, 1876, 2049
Пасічник Тетяна Дмитрівна (Пасечник)
(20.02.1946) 2129
Пашинський Сергій Леонідович
(17.02.1957) 348
Пашута Олег Миколайович (О. Н.)
(1936) 168, 1545, 1768
Перекрестова Алла Петрівна 437
Перепелиця Олег Георгійович (Перепелица)
(13.11.1947) 1091, 1830, 1831
Петренко М. 2260, 2571
Петренко Н. М. 670
Петрова Ольга Миколаївна
(10.02.1942) 394
Петровський Станіслав Юрійович (Петровский)
(1960) 334, 335
Петрюк В. В. 2672
Пилипенко М. 1811
Піший Віктор Антонович
(01.05.1962) 1502
Плугарев А. 1542
Побоков Валерій Іванович
(15.12.1947) 2378
Погребинський Михайло Михайлович (Погребинский)
(27.03.1942) 206, 551, 698
Подчекаєв Володимир Олексійович (Подчекаев В. А.)
(28.10.1938) 613, 781, 914, 1199, 1236, 1293,

1318
Позняк Сергій Віталійович
(27.08.1961) 2356, 2449, 2723
Покосенко Віктор Олександрович (В. А.)
(01.01.1950) 1133, 1134, 1965
Покотило Геннадій Вікторович
(06.07.1955) 489
Полищук 1618, 2593
Полищук И. 2138, 2151, 2749, 2936, 1151, 2139,

2549, 2748, 2750, 3237
Поліщук І. М. (Полищук И. М.) 1584, 1592, 2040, 2082
Полторак Юрій Іванович
(1939) 536
Пономарев Н. 2749, 2750
Попенко Ірина Костянтинівна (И. К.)
(14.02.1953) 21
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Попінов Микола Олександрович
(11.05.1945) 178
Попов Євген Васильович (Е. В.)
(30.11.1942) 1456, 1865
Постних Людмила Георгіївна
(03.04.1949) 86, 161, 452, 711, 745, 1633, 1977,

2089, 2928
Потієвська Ольга Володимирівна
(07.06.1953) 1712, 2457
Потієвський Вячеслав Аронович (Потиевский)
(28.06.1947) 92, 260, 533, 601, 602, 807, 883,

884, 1086, 1119, 1189, 1234, 1282,
1539, 1598, 1599, 1604, 1663, 1922,
2233, 2416, 2458, 2468

Приходченко А. 1778
Прохоров Володимир Миколайович
(07.05.1954) 2059
Прохоров Г. 1371, 1372, 1373, 1374, 1377, 1378,

1379, 1380, 1382, 1639
Процко Вадим Анатолійович 1425, 2052
Пустоварова А. Л. 3002, 3240
Путренко А. 2669
Пышний М. П. 597
Рассыпайлов М. 530
Ратушный А. В. 237
Решетов Володимир Миколайович
(02.02.1930 – 03.03.2015) 193, 1908, 2451, 2705
Рзаев Ш. Р. 1916
Ріпа Олександр Миколайович (Рипа А. Н.)
(03.10.1961) 348, 2068, 2148, 2564, 2767
Роде Р. 2369
Родюк Станіслав Олександрович (С. А.) 440
Розбицький А. 3036
Романов П. А. 915, 957, 1028, 1047, 1187
Романовський В. 1627
Рудюк Ю. В. 799
Ручко В. П. 401
Рябцев Сергій Васильович
(1941) 100, 523, 618
Савченко Петро Григорович
(04.03.1947) 432, 648
Самойлов В. І. 1665
Самойлова И. В. 392
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Саренко Євген Володимирович
(21.03.1936 – 04.01. 1980) 27, 269
Сахалтуєв Радна Пилипович (Сахалтуев Р. Ф.)
(15.05.1935) 142, 145, 146, 1116, 1439, 1507,

1508, 1509, 1510, 1513, 1514, 1634,
1646, 1652, 1730, 1731, 1810, 1863,
1889, 1913, 1914, 1961, 1981, 1982,
1998, 2046, 2047

Свєчнікова Галина Дмитрівна 1890, 2106
Святченко Сергій
(07.10.1952) 537, 2729
Северин Юрій Володимирович
(12.10.1927 – 09.03.2002) 1117, 1809
Седов С. 1566
Семашин Михайло Юрійович
(17.03.1961) 290, 362, 696, 741, 742, 1050, 1277,

1720, 1887, 2025, 2388, 2881
Семенко Олександр Іванович (А. І.)
(15.09.1925 – 30.04.2009) 18, 19, 55, 119, 129, 130, 166, 216,

245, 247, 248
Семенов Б. 3096
Семенов Б. В. 1459, 1989
Семенько Л. Н. 381
Семенюк И. А. 1097, 1263, 1265, 1266
Семенюк Олександр Васильович
(1957 – 13.08.2013) 2345
Сендзюк Євген Феодосiйович
(1941) 2289, 2353, 2406, 2600, 2953
Сергеев В. А. 1493
Сергєєв Георгій Олександрович
(12.09.1944) 852
Сердюков В. О. 562
Середа Л. 1764
Сержант С. 2028
Сиденко О. А. 11
Сидорук Борис Іванович (Б. И.)
(19.01.1943) 137
Сильковский А. П. 578, 675
Синишин Анатолій Андрійович (Синішин)
(16.02.1940) 274
Ситніков Сергій Євгенович (Ситников С. Е.) 1456, 1865
Сірий Валентин Павлович
(12.12.1937) 3016
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Скринник Олександр Юрійович
(Скриннік, Скринник А., Скрынник А.)
(21.06.1957) 12, 669, 715, 770, 774, 775, 974,

1058, 1176, 1188, 1205, 1305, 1351,
1540, 1894, 2272, 2273

Скрыпник А. Ю. 1832
Скуратівський Матвій Михайлович (Скуратовский)
(01.10.1945) 1403, 1404, 1834
Слуцький Леонід Аркадійович
(22.05.1935 – 01.04.1994) 1872
Смелянский Я. Ю. 1957
Сокол Володимир Іванович
(15.01.1942) 605, 2481
Соколенко Василь Іванович
(17.01.1922) 61, 700, 1895
Солдатенко Олег Іванович
(19.12.1937) 2480
Солдатова Світлана Олександрівна
(30.12.1962) 1921
Соловьев В. А. 1279
Сологуб С. Д. 490
Солонько Володимир Іванович
(10.04.1946) 142, 144, 145, 146, 1117, 1118,

1809, 1810, 1811, 2039, 2447, 2448
Сопко Одарка Іванівна
(14.04.1963) 1883
Сосновська Ольга Петрівна
(1951) 443, 579, 1361
Софронов Валерій Миколайович
(31.07.1947) 1705, 2230, 2366, 2575, 2839, 2840
Сохань Е. І. (Э. И.) 2180, 2323, 2346, 2382, 2450, 2470,

2473, 2474, 2476, 2477, 2504, 2514,
2532, 2535, 2536, 2541, 2547, 2548,
2552, 2591, 2707

Спектор Борис Давидович
(06.06.1947) 2297, 2442
Стайков Олег Степанович
(03.03.1957) 1844, 2509
Старощук Михайло Іванович
(11.07.1940) 2916
Старощук Сергій Михайлович
(17.10.1959) 2350, 3030
Стерльов Олексій Вікторович (Стерлев А.)
(14.04.1962) 2466
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Стефанишин Ю. О. 446
Суботін І. Н. 1063, 1122
Суглобов Сергій Петрович
(27.09.1952) 876, 943, 946, 952, 1218, 1303,

1321, 1396, 1629
Судаков Олександр Євгенович (А. Е., Sudakoff)
(03.01.1949) 97, 103, 498, 695, 1628, 2057, 2058,

2135, 2653, 2695, 2822, 2823
Суханова О. 939, 1183
Тарасенко В. І. 75, 76, 77, 78, 79
Телятников Леонід Володимирович 1810
Терентьєв Олег Костянтинович (Терентьев)
(30.01.1928) 218, 517, 1459, 1908, 1989
Тесленко Юрій 3031
Титаренко В. В. 919, 920, 960
Тихомиров 1950
Тільман Володимир Ілліч
(1940) 2447
Ткачов В. С. 2527
Томаш И. В. 1291, 1976
Трегубенко Василь Порфирович
(01.07.1950) 351, 628, 908, 984, 1096, 1137,

1238, 1339, 1394, 1786, 2348, 2368,
2404, 2454, 2642, 2870, 2884, 2907,
2993, 2994

Трифонов В. 1029, 2114, 2980, 3136, 3217
Трифонов Валерій Іванович (В. И.)
(19.01.1965 ) 435
Троцак П. Д. 773, 776, 777, 795
Трощенков А. 1905
Трусов Василь Анатолійович
(07.03.1955) 2998
Туз А. Б. 701
Тюдо В. Ф. 1281
Тюряєв Вадим (Тюряев)
(1963) 550
Удін Євген Тимофійович (Удин Е.)
(11.04.1937) 320, 824, 825, 826, 827, 828, 837,

842, 1464, 1470, 1475, 2192
Удін Юрій Тимофійович (Удин Ю.)
(24.10.1930) 320, 625, 801, 817, 819, 820, 821,
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

ВДНХ Выставка достижений народного хозяйства
ВЛКСМ Всесоюзна Ленінська Комуністична Спілка Молоді
ГППО "Заря" Государственное призводственное полиграфическое

объединение "Заря"
ККФ Київська картонажна фабрика
ККФКПК Київська картонажна фабрика Київського поліграфічного

комбінату
КПК Київський поліграфічний комбінат
КПРС Комуністична партія Радянського Союзу
КПУ Комуністична партія України
КСМЗУ Комуністична спілка молоді Західної України
КФ Київська філармонія
КФДР Київська фабрика друкованої реклами
КФКД Київська фабрика кольорового друку
КФОД Київська фабрика офсетного друку
КФОП Киевская фабрика офсетной печати
КФПР Киевская фабрика печатной рекламы
МНР Монгольська Народна Республіка
ОГТ Одесская городская типография
ОЭП Опытно-экспериментальное производство
ПВО поліграфічне виробниче об'єднання
РГО "Укркнига" Республиканское государственное объединение "Укркнига"
РИО Республиканское информационное объединение
облполиграфиздата облполиграфиздата
РО Республіканське об'єднання "Поліграфкнига"
РПО Республиканское производственное объединение

"Полиграфкнига"
СОТ Сумська обласна типографія
СРСР Союз Радянських Соціалістичних Республік
СТД України Союз театральних діячів України
ТНПЦ "АРС" Театральный национальный продюсерский центр "АРС"
УРСР Українська Радянська Соціалістична Республіка
ХКФ Харківська книжкова фабрика
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